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Festmények és grafikák
10000.Adámi Sándor (1912 k.-1991): Tabán. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, apró foltokkal, 25x33,5

cm .........................................................................................................................................................9 000
10001.Adámi Sándor (1912 k.-1991): Balatoni vitorlások. Akvarell, papír, jelzés nélkül, 17x26 cm ................6 000
10002.Adámi Sándor (1912 k.-1991): Napfényes utca. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, lap szélén

ragasztás nyomaival. 13,5x19 cm .........................................................................................................3 000
10003.Adámi Sándor (1912 k.-1991): Városrészlet, 1963. Akvarell, papír, jelzett, foltos, lap széle kissé

sérült, 19,5×28,5 cm .............................................................................................................................2 800
10004.Aladics Antal (1949-): Valamerre a földön (sorozatszám 29), 1990. Vegyes technika, papír. Jelzett

a hátoldalán. Dekoratív fakeretben. 52x74 cm ....................................................................................15 000
10005.Aladics Antal (1949-): Valamerre a földön (sorozatszám 91), 1991. Vegyes technika, papír. Jelzett

a hátoldalán. Dekoratív fakeretben. 52x74 cm ....................................................................................15 000
10006.Almásy Aladár (1946-): Noli me tangere. Litográfia, papír, jelzett, számozott (5/21). 43x32 cm

Üvegezett, dekoratív fakeretben .........................................................................................................13 000
10007.Almásy Aladár (1946-): Patricius csapda. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

próbanyomat V jelzéssel. Foltos. 50x64 cm. Üvegezett, kissé sérült fakeretben. ................................7 000
10008.Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Csendélet. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív fa keretben,

100×70 cm / Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Still life. Oil on board, signed. Framed,
100×70 cm ........................................................................................................................................220 000

10009.Antal Irén (1903-1999): Az erdő színei. Akvarell, papír, jelzett, sarkaiban és hátoldalán
paszpartuzás nyomaival, 32,5×50 cm ...................................................................................................6 000

10010.Antal Irén (1903-1999): Erdei munka. Akvarell, papír, jelzett, 48×31 cm ..............................................3 000
10011.Antal Pál(1944-): BB: Zene. Ofszet, papír, jelzett, számozott (30/200). Az 1981-ben, Bartók Béla

100. születésnapja alkalmából megjelent grafikai mappából. 44×33 cm ..............................................2 800
10012.Antónyi Imre (1932- ): Alakok, 1972. Zománcfesték, papír. Jelzett. 33x24 cm .....................................5 000
10013.Aranyi Sándor (1949 - ) : Tájkép. . Olaj, farost, jelzés nélkül, fakeretben , 20×40 cm ..........................5 000
10014.Artner Margit (1954-): Elkésett angyali üdvözlet. Pontozott rézkarc, papír, jelzett, számozott (1/100).

Üvegezett fakeretben. 29,5×39 cm .......................................................................................................5 000
10015.B. Hajdú László (1926-1998): "Balett bébi" pszicollage. Vegyes technika, kollázs, papír, jelzett.

Hátoldalán a művész névjegykártyáján autográf felirattal. Üvegezett fa keretben, 20x25 cm ..............5 000
10016.B. Hajdú László (1926-1998): Marikám. Golyóstoll, filctoll, papír, jelzett. 33×24 cm ............................2 000
10017.B. Hajdú László (1926-1998): Izadora táncosnő, 1977. Vegyes technika, papír, jelzett. 32,5×23,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10018.B. Hajdú László (1926-1998): Kiállításom, 1981. Tus, toll, papír, jelzett. 34×24 cm .............................2 000
10019.B. Mikli Ferenc (1921-2013): Balatoni fények. Akvarell, pasztell, papír, jelzett, üvegezett

fakeretben, 41×59 cm .........................................................................................................................12 000
10020.B. Mikli Ferenc (1921-2013): A Tokaji Kopasz-hegy. Akvarell, pasztell, papír, jelzett, üvegezett

fakeretben, 40×57 cm .........................................................................................................................12 000
10021.Bakányi Gyula (1955-): Tél. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 70×80 cm ..................42 000
10022.Balogh László (1930-2002): Öreg fa. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. Hátoldalán feliratozott.

Üvegezett fa keretben, 20,5x17,5 cm .................................................................................................13 000
10023.Balogh László (1930-2002): Illusztráció, Rimbaud: Akasztottak bálja. Rézkarc, papír, jelzett.

Üvegezett fa keretben, 26x23,5 cm ....................................................................................................20 000
10024.Banksy: Smileys . Ofszet, papír, jelzett a nyomaton, "POW Printmaking" szárazpecséttel Grafiart -

Aviomar UK. tanúsítvánnyal Számozott: 39/150. Képméret: 55x37 cm. Lap méret 50x70 cm, /
Numbered, marked 55x37 cm .............................................................................................................10 000

10025.Barabás Reismann Gizella (1893-1985): Vitorlás, akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült
fakeretben, 16×11 cm ...........................................................................................................................9 000

10026.Barabás Reismann Gizella (1893-1985): Fáy András, akvarell, papír, jelzett a hátoldalán,
üvegezett keretben, 13×8 cm ..............................................................................................................10 000

10027.Baranyai Ferenc (1923-2003): Táj. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 47x59
cm .......................................................................................................................................................30 000

10028.Baranyai Ferenc (1923-2003): Hazafelé. Olaj, karton. Jelzett. Dekoratív fakeretben. 40x60 cm .......19 000
10029.Baranyai Ferenc (1923-2003): Tanya. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben.

46x59 cm .............................................................................................................................................30 000
10030.Baranyay András (1938-2016): Táplálék. Litográfia, papír. Jelzett, számozott: 79/80. Alsó részén

kissé foltos. 37×44,5 cm .......................................................................................................................5 000
10031.Bárdos János ( - ): John Lennon. Kréta, papír, üvegezett, sérült, kopott keretben, jelzett. 40x30cm ...9 000
10032.Bartha László (1908-1998): Ló tanulmányok. Szén, papír, jelzés nélkül. Kiállítva: Miskolc, Szalay

Lajos kiállítás, 1996-2004 körül. Üvegezett fa keretben. 29x39 cm ......................................................5 500
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10033.Belányi Viktor (1877-1955): Női akt. Akvarell, szén, papír. Jelzett. Dekoratív, üvegezett, sérült
fakeretben. 43x30 cm. .........................................................................................................................20 000

10034.id. Benedek Jenő (1906-1987): Napos délután. Olaj, farost, jelzett. Üvegezett fa keretben, 30x40
cm .......................................................................................................................................................80 000

10035.Berkes Antal (1874-1938): Esti forgatag. Olaj, vászon. Jelzett. 40x50cm. Dekoratív fakeretben. ......95 000
10036.Beron Gyula: Hajóállomás. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben 29×37 cm ................2 600
10038.Borgó György Csaba (1950- ): Stick w dajenu. Szerigráfia, papír, jelzett. számozott (22/25). 88×62

cm .......................................................................................................................................................22 000
10039.Borsos Miklós (1906-1990): Vízparti aktok. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 48x69

cm .......................................................................................................................................................18 000
10040.Borsos Miklós (1906-1990): Orfeo II. Rézkarc, papír, jelzett. Lapon apró foltokkal. Üvegezett, kissé

sérült fakeretben, 49x59 cm ................................................................................................................34 000
10041.Bruno Bruni (1935-): Il Pettirosso. Litográfia, papír, jelzett, számozott (49/100). Lapon apró

foltokkal, 80x60 cm / Bruno Bruni (1935-): Il Pettirosso. Lithograph on paper, signed, numbered
(49/100). With tiny spots, 80x60 cm ....................................................................................................24 000

10042.Családi Krisztina (?-): Graffiti. Vegyes technika, papír, jelzett, keretben, 14×8 cm ..............................1 000
10043.Császár Pál (?-?): Önarckép. Olaj, rétegelt lemez. 16x13 cm Jelzés nélkül. .......................................1 000
10044.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Lányok, 1988. Akvarell, karton. Jelzett. 50x46 cm ..................24 000
10045.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Akt és pár, 1982. Akvarell, karton. Jelzett. 49x46,5 cm ...........20 000
10046.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Városi séta. Olaj, karton, jelzett. 62x57 cm .............................24 000
10047.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság, 1995. Gouache, karton, jelzett. Üvegezett

fakeretben. 37,5x37 cm .......................................................................................................................12 000
10048.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Városkép, 1980-as évek. Akvarell, papír, jelzett. 30x39 cm ....15 000
10049.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Alakok, 1991. Vegyes technika, papír, jelzett. Paszpartuban.

29x21 cm .............................................................................................................................................12 000
10050.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Aktok. Linómetszet, papír, hátoldalán pecséttel jelzett,

23x31,5 cm ............................................................................................................................................5 000
10051.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Akt, 1988. Ceruza, papír, jelzett, kartonra kasírozva, 14x9 cm .8 000
10052.Cserna Károly (1867-1944): Kacérkodó, 1892. Olaj, vászon, jelzett, kartonra kasírozva. 51×36 cm

/ Károly Cserna: Portrait, 1892. Oil on canvas, signed, mopunted on card board. 51×36 cm ............46 000
10053.Csikós Tóth András (1902-1963): Csendélet. Akvarell, papír, jelzett, széleinél kissé sérült.

Üvegezett, kissé sérült fa keretben, 54×40 cm ...................................................................................20 000
10054.Csillag József (1894-1977): Bordighera. Színezett rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos, 23,5x17 cm ....2 000
10055.Csisztu Mihály (1933-2008) Nagykáta. Rézkarc, papír. Jelzett. 8x13 cm .............................................1 200
10056.Csók István (1865-1961) - Prihoda István (1891-1956): Züzü olvas. Színezett rézkarc, papír, jelzett.

Üvegezett fakeretben, lap széle kissé foltos, 32,5×26 cm ....................................................................9 000
10057.Csurgó Erzsébet (1952-): Lány és természet. Tus, papír, jelzett, 22×18 cm ........................................3 000
10058.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Napraforgók. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben.

54x70 cm .............................................................................................................................................20 000
10059.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Erdőrészlet. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott: 9/100. Apró

foltokkal. Üvegezett fakeretben. 29,5x43 cm ........................................................................................4 000
10060.D. Borbély Gizella (1920-1994): Szekér. Vegyes technika, papír, jelzett, 50×35 cm ............................8 000
10061.Decsi Ilona (1950-): Táj. Rézkarc, papír, jelzett, számozott 29/100, kissé sérült keretben, 39x39 cm .3 000
10062.Deim Péter (1959-): Alkony, 2002. Computer print, vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett fa

keretben, 25×38 cm ............................................................................................................................36 000
10063.Deim Péter (1959-): Kezdődő spirál, 2002. Computer print, vegyes technika, papír, jelzett.

Üvegezett fa keretben, 34×25 cm .......................................................................................................36 000
10064.Dézsi Éva (1929-): Madár . Olaj, papír, kartonra kasírozva, jelzett. Üvegezett fa keretben. 9x12 cm ..4 000
10065.Dobos Lajos (1921-2012): A majom. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 9×5 cm .....................800
10066.Drozsnyik István (1951-): Táncos. Tus, papír. Jelzett. Törésnyommal. 35x25,5 cm ............................5 000
10067.Dús László (1941-): Gesztusok (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 4/45. 50x76

cm. / screenprint on paper, signed, numbered: 4/45. ..........................................................................32 000
10068.Edvi Illés Panni (1897-1978): Erdő széle 1955. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben,

30×22 cm ..............................................................................................................................................6 000
10069.Farkas Eszter (1900-1983), 1924-1929 között Nagybányán tanult: Csendélet magnóliával. Olaj,

vászon. Jelzett. Dekoratív fakeretben. 51x37 cm. ..............................................................................60 000
10070.Farkasházy Miklós (1895-1964): Öltöztetés. Linómetszet, papír, jelzett, 27x19 cm .............................8 000
10071.Fáy Győző (1918-2005): Csendélet pipával. Akvarell, papír, jelzett, 55×41 cm ...................................8 000
10072.Ferdics Béla (1968-): Figurák (cím nélkül). Ceruza, papír. Jelezve balra lent. 39x39 cm. Üvegezett

fakeretben / .........................................................................................................................................30 000
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10073.Ferk Ilona (1943-): Alvó. Linómetszet, papír, üvegezett fakeretben, 18,5x24,9cm ...............................3 000
10074.Flontek Alex (?-): Délidő, 2002. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fa keretben, sérülésnyomokkal,

70×50 cm ............................................................................................................................................24 000
10075.Fontos Sándor (1920-1991): Elhagyott udvar. Tempera, farost, jelzett, képcsarnokos sérült,

üvegezett, fa keretben, 42×74 cm .......................................................................................................24 000
10076.Forgács István (1915-): Jelenet, 1940-es évek. Tempera, ceruza, papír, jelezve jobbra lent.

Üvegezett fa keretben, 22,5×43,5 cm. Forgács István Szegeden született, majd 1933-tól a
Képzőművészeti Főiskolán tanult, később Aba-Novák Vilmos hatása alá került. Ez az
árverésünkön szereplő alkotásán is megmutatkozik. / Pencil and tempera on paper, signed,
framed. ..............................................................................................................................................140 000

10077.Forster Jakab (1946 - ) Ráckeve. Akvapasztell, papír. Jelzett. 33 x 48 cm Keretben. ........................12 000
10078.Forster Jakab (1946-): Balatonföldvár, a Galambsziget. Vegyes technika, papír. Jelzett. 32,5x46

cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben. .................................................................................................26 000
10079.Frank Magda (1914-1997): Absztrakt kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány

EA/EXP jelzéssel. 26×39 cm / Magda Frank (1914-1997): Abstract composition. Screenprint on
paper, signed, EA/EXP artist's proof, 26×39 cm. ................................................................................24 000

10080.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv kékben. Szitanyomat, papír, jelzett, 32,5x17 cm ..................24 000
10081.Fritz Éva (1929-1995): Alakok, 1974 körül. Olaj, papír, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott,

üvegezett fa keretben, 29×41 cm ..........................................................................................................8 000
10082.Fülöp Tibor (1961-): Libapásztorlány. Olaj, fa. Jelzett. Dekoratív fakeretben. 30x40 cm .....................9 000
10083.Frank Magda (1914-1997): Geometrikus szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(25/40), üvegezett fa keretben, 32,5×21 cm .......................................................................................26 000
10084.Gaál Domonkos (1940-2009): Budavári emlék. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (50/50) Üvegezett

fakeretben, 25x38,5 cm .........................................................................................................................4 000
10085.Gaál József (1960-): Arc (Persona Fragmenta sorozat, cím nélkül). Vegyes technika, merített

papír, papírra kasírozva. Jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben, 30x21,5 cm. Kiállítva: Look Gallery,
Bp., egyéni kiállítás. Irodalom: Gaál József: Persona fragmenta, katalógus, Ericsson Galéria és
Godot Galéria, 2014 Budapest ............................................................................................................50 000

10086.Gaál József (1960-): Az egyszerűség lázadása, 1990. Ofszet litográfia, papír. Jelzett, számozott:
18/50. Üveg mögött, üveg bal alsó sarka sérült. 34×21,5 cm .............................................................15 000

10087.Gácsi Mihály (1926-1987): Faluvége. Rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos, 19,5×29 cm .......................3 000
10088.Galambos Margit (?-?): Budapester Fremdenzeitung, 1928. Art deco folyóirat borítóterv. Tempera,

ceruza, papír, foltos, papírra kasírozva. Jelzett a hártyapapíron. 22,5x15 cm ......................................9 000
10089.Gallé Tibor (1896-1944): Az Arno hídja, Firenze. Szén, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

21,5×27 cm ...........................................................................................................................................6 000
10090.Gergó József (?-): Rózsa. Akvarell, ceruza, papír. Jelzett a hátoldalán. Paszpartuban. 18x12 cm .....2 400
10091.Gáspár Aladár (1946-2021): Fürdőzők. Olaj, fa, jelzett, hátoldalán autográf felirattal. Fa keretben,

84,5×104 cm .....................................................................................................................................120 000
10092.Friedrich Gräsel (1927-2013): Metszett hasábok, 1978. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül.

Hátoldalán feliratozott. Plexiüvegezett keretben. Lapméret: 34,5x29 cm .............................................5 000
10093.Gáspár Antal (1889-1959): Karikatúra. Tus, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 6,5×5 cm ...............3 000
10094.Olga Grechina (1947-): Út a karneválhoz. Ofszet nyomat, papír, jelzett, számozott (169/250).

52,5x77 cm / Olga Grechina (1947-), Russian painter: Carnival. Offste on paper, signed,
numbered (169/250). 52,5x77 cm .......................................................................................................24 000

10095.Gross Arnold (1929-2015): Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. 20x38 cm. Üvegezett
keretben. ...............................................................................................................................................8 000

10096.Gross Arnold (1929-2015): Reneszánsz. Színes ofszet nyomat, papír, jelzett. lap kissé foltos.
27,5x57 cm. .........................................................................................................................................15 000

10097.Gubcsi Attila (1954-2020): Lányportré. Szén, papír. Jelzett. 51x36 cm. Üvegezett fa keretben. ..........6 000
10098.Gubcsi Attila (1954-2020): Az áldozat. Olaj, vászon. Hátoldalon Képcsarnok Vállalat címkéjével,

mely szerint szerepelt az 1978-ban Kaposvárott, a Vaszary Teremben rendezett kiállításon.
Dekoratív keretben, 60×80 cm ............................................................................................................24 000

10099.Gulyás Dénes (1927-2003): Budapest, Parlament. Olaj, farost, jelzés nélkül. 60x80 cm ...................90 000
10100.Ifj. Guti József Soma (1946-): Kompozíció. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 20,5x30cm ...7 500
10101.Győre Fanni (?-): Nyugalmi kísérlet. Rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A. jelzéssel. Lap alján

törésnyommal. 14,5×14,5 cm ...................................................................................................................900
10102.Győre Fanni (?-): Adatok. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott: 1/5. 15×10 cm ........................................800
10103.Győre György (működött a 20. sz. első felében/közepén?): Női portré. Ceruza, papír, jelzett, kissé

sérült, 51×39,5 cm ................................................................................................................................1 000
10104.Győri István (1957 - ): Gond. Szén, papír, jelzett , , keret nélkül, feltekert állapotban 100×70 cm .....85 000
10105.H. Pangó Anna: Őszi táj. Akvarell, papír, üvegezett keretben. 11x16cm ..............................................2 000
10106.Erzherzog Heinrich Ferdinand von Habsburg-Lothringen (1878-1969): Flederbach (Salzburg).

Rézkarc, papír, jelzett, 24x15cm (Foltokkal) .........................................................................................3 000
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10107.Erzherzog Heinrich Ferdinand von Habsburg-Lothringen (1878-1969): Glanegg (Salzburg).
Rézkarc, papír, jelzett, 15x24cm (Foltokkal) .........................................................................................3 000

10108.Erzherzog Heinrich Ferdinand von Habsburg-Lothringen (1878-1969): Karlsberg (Salzburg).
Rézkarc, papír, jelzett, 15x24cm (Foltokkal) .........................................................................................3 000

10109.Erzherzog Heinrich Ferdinand von Habsburg-Lothringen (1878-1969): Hellbrunn(Salzburg).
Rézkarc, papír, jelzett, 15x24cm (Foltokkal) .........................................................................................3 000

10110.Erzherzog Heinrich Ferdinand von Habsburg-Lothringen (1878-1969): Urstein (Salzburg). Rézkarc,
papír, jelzett, 15x24cm (Foltokkal) ........................................................................................................3 000

10111.Erzherzog Heinrich Ferdinand von Habsburg-Lothringen (1878-1969): Anif (Salzburg). Rézkarc,
papír, jelzett, 15x24cm (Foltokkal) ........................................................................................................3 000

10112.Erzherzog Heinrich Ferdinand von Habsburg-Lothringen (1878-1969): Goldenstein (Salzburg).
Rézkarc, papír, jelzett, 15x24cm (Foltokkal) .........................................................................................3 000

10113.Erzherzog Heinrich Ferdinand von Habsburg-Lothringen (1878-1969): Aigen (Salzburg). Rézkarc,
papír, jelzett, 15x24cm (Foltokkal) ........................................................................................................3 000

10114.Erzherzog Heinrich Ferdinand von Habsburg-Lothringen (1878-1969): Hohenelbe (Salzburg).
Rézkarc, papír, jelzett, 15x24cm (Foltokkal) .........................................................................................3 000

10115.Erzherzog Heinrich Ferdinand von Habsburg-Lothringen (1878-1969): Leopoldskron (Salzburg).
Rézkarc, papír, jelzett, 15x24cm (Foltokkal) .........................................................................................3 000

10116.Hajdú Katalin (1932-): Ciklámen. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29x32 cm ......2 000
10117.Halász-Hradil Elemér (1873-1948): Férfi portréja. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Felületi

sérülésekkel. Dekoratív, sérült fakeretben, 74x60 cm ........................................................................75 000
10118.Halász-Hradil Elemér (1873-1948): Nő portréja. Olaj, vászon, jelzés nélkül. Felületi sérülésekkel.

Dekoratív, sérült fakeretben, 74x60 cm ..............................................................................................75 000
10119.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Falu. Akvarell, papír, jelzett, keretben. 23x36 cm ......................14 000
10120.Keith Haring (1958-1990): Ofszet - lito papír, jelzett a nyomaton. Számozott: 12/150. Keith Haring

Foundation szárazpecséttel jelzett. Tanúsítvánnyal. Képméret 33x42 cm, Lapméret: 70x50 cm /
Numbered, marked 70x50 cm .............................................................................................................10 000

10121.Harmann Béla (?-?): Kosok. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 40×50 cm .....30 000
10122.Harmat Szilvia (?- ): Cím nélkül. Rézkarc, papír, jelzett, 19,5×14,5 cm ................................................1 000
10123.Hartung Sándor (1962- ): Álom. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott: 11/50, 25,5×16,5 cm ........6 000
10124.Josef Hasenöhrl (1954-): Geometrikus variációk, 2006. Olaj, fa, jelezve jobbra lent. Hátoldalán a

művész bélyegzőjével. Kiállítva: Szalóky Anna Galéria, Bank Center, Budapest, 2007, egyéni
kiállítás. Fakeretben, 40x40 cm. .........................................................................................................95 000

10125.Hencze Tamás (1938-): Hencze, Ungarische Künstler mappából. Szitanyomat, jelzés nélkül,
34x29 cm .............................................................................................................................................15 000

10126.Hencze Tamás (1938-2018): Sárga kompozíció. Szitanyomat, jelzés nélkül, 34x29 cm ....................26 000
10127.Hermann Zoltán (1954-): Lánchíd. Színes rézkarc, papír jelzett. Számozott: 17/35, paszpartuban,

18×26 cm ..............................................................................................................................................2 800
10128.Hermann Zoltán (1954-): Budapesti panoráma. Rézkarc, papír jelzett. Számozott (6/50). Üvegezett

fakeretben, 9×16,5 cm ..........................................................................................................................2 800
10129.Herpai Zoltán (1951-2011): Térdeplő. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat címkéjén feliratozott, mely szerint szerepelt a festő Paál László Teremben, Bp., 1981-ben
rendezett egyéni kiállításán. Fa keretben, 55×68 cm. Kiállított, gyűjtői darab a művész
életművének korai szakaszából! .........................................................................................................80 000

10130.Hertay Mária (1932-2018): Útmentén. Rézkarc, papír, jelzett. Kissé foltos paszpartuban, 55×19,5
cm .........................................................................................................................................................5 000

10131.Hertay Márta (1932-2018): Virág. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, üvegezett keretben, 19×7 cm ......1 800
10132.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (38/40). 36x24 cm.

/ Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered (38/40), 36x24
cm. ......................................................................................................................................................24 000

10133.Hetey Katalin (1924-2010): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott
(26/40). Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (28/40). .............................50 000

10134.Hetey Katalin (1924-2010): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott
(28/40). Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (26/40). .............................50 000

10135.Hincz Gyula (1904-1986): Tükrözés. Színes rézkarc, papír, jelzett. Lap széle vágott és kissé
foltos, papírra kasírozva. 33,5×25 cm. ................................................................................................32 000

10136.Holló Alajos (1876-1963): Vízparti táj. Akvarell, papír, jelzett. Fakeretben. 29×44 cm .........................5 000
10137.Horváth Lajos (?-?): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, 18×24 cm .............................................................2 400
10138.Illés Árpád (1908-1980): Portré, 1930. Tus, papír. Jelzett. Kartonra kasírozva. Lapon apró

foltokkal. 21,5x15 cm ..........................................................................................................................11 000
10139.Jakab Zoltánné (1935-): Keszthely, halászcsárda, porcelánterv, vegyes technika, papír, 30×21 cm ...2 200
10140.Jaksa István (1894-1982): Őszi szántás. Olaj, karton, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

üvegezett fa keretben, 29,5x39,5 cm ..................................................................................................12 000
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10141.Jámbor József (?- ): "Végső győzelem", 1983. Linómetszet, papír. Jelzett, számozott (1/7).
Feltekerve, 36x25,5 cm .........................................................................................................................6 000

10142.Pierre Joly (?-): Francia nyelvű bevezető a Hommage á Pátkay mappához. Szitanyomat, papír.
33x25 cm. Jótékonysági árverés. .............................................................................................................500

10143.Józsa János (1936-2016): Kompozíció, 1998. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.
Fa keretben, 60×40 cm / János Józsa (1936-2016): Composition, 1998. Oil on fibre board,
signed. With autograph description on the reverse. Framed, 60×40 cm ...........................................110 000

10144.Józsa Károly (1872-1929): Jókedvűen. Tus, papír, szakadással, 24×19 cm ......................................11 000
10145.Jurcsák László: Három királyok. Offsetnyomat, papír. Jelzett. Üvegezett keretben. 18,5x32 cm .........8 000
10146.Joseph Kádár (1936-2019): "L'Horizontalisme", 1995. Szitanyomat, papír, jelzett. 17/100

számozással. 21,5x85 cm ...................................................................................................................38 000
10147.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció, 1987. Cinkkarc, papír, jelzett, számozott (9/50).

Hátoldalon a művész pecsétjével és autográf feliratával. 13,5x27 cm ................................................14 000
10148.Joseph Kádár (1936-2019): Kompozíció. Elektrográfia, papír, jelzett. Művészpéldány E. A.

jelzéssel. 19x21,5 cm ..........................................................................................................................14 000
10149.Joseph Kádár (1936-2019): Szürrealista kompozíció, 1970. Elektrográfia, papír, jelzett, Paris. E.A.

művészpéldány. Hátoldalon a művész pecsétjével. 19x21 cm / Joseph Kádár (1936-2019):
Surrealistic composition, 1970. Electrographic work on paper, signed. E.A. artist's proof. 19x21 cm
.............................................................................................................................................................20 000

10150.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció, 1987. Cinkkarc, papír, jelzett, számozott (6/50).
Hátoldalon a művész pecsétjével és autográf feliratával. 13,5x27 cm ................................................14 000

10151.Joseph Kádár (1936-2019): Absztrakt kompozíció, 1981. Cinkkarc, papír, jelzett, számozott
(33/50). Hátoldalon a művész pecsétjével és autográf feliratával. 26,5x16,5 cm ...............................14 000

10152.Joseph Kádár (1936-2019): Kompozíció. Elektrográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.
jelzéssel. Hátoldalán a művész pecsétjével és autográf felirattal, 13,5x25,5 cm ................................15 000

10153.Joseph Kádár (1936-2019): Fények. Szitanyomat, papír, jelzett, 94/100 számozással. Hátoldalon
a művész pecsétjével. 37x49 cm ........................................................................................................38 000

10154.Kádár Katalin (1951- ): Eső Brnoban. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (14/16), 77,5×57 cm .....4 000
10155.Kádár Katalin (1951): 7 db grafikája 1987. Tus, nyomat, papír, jelzett a nyomaton nyomtatva.

Paszpartuban. Apró gyűrődésekkel. 35x25 cm ...................................................................................14 000
10156.Kamarás Béla (?-?, működött a 20. sz. közepén), 4 db mű: Balatoni vitorlások, tájak. Ceruza, papír,

jelzés nélkül, helyenként lapszéli apró sérülésekkel, vágott, 20x29 cm körüli méretekben ..................4 000
10157.Kamarás Béla (?-?, működött a 20. sz. közepén), 5 db mű: Balatonfüredi részletek. Ceruza, papír,

jelzés nélkül, mind sérült és hiányos, helyenként kissé foltos, 12,5x20 cm ..........................................4 200
10158.Katona Kiss Ferenc (1909-1995): Alföldi fények, 1965. Akvarell, papír. Jelzett. Katona Kiss Ferenc

autográf ajándékozási soraival 1971-ből. Üvegezett fa keretben. 12x25 cm ........................................7 000
10159.Katona Kiss Ferenc (1909-1995): Balatonfüredi vitorláskikötő, 1962. Filctoll, papír. Jelzett.

Üvegezett fa keretben. 26,5x21,5 cm ...................................................................................................6 500
10160.Katona Kiss Ferenc (1909 - 1995): Kőröstorokban. 1964. Filctoll, papír. Jelzett. Üvegezett keretben.

18x18cm ................................................................................................................................................3 600
10161.Kazacsay Gerőné, Hirsch Lujza (1871-?): Balerina. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Feltekerve,

sérült. 80x61 cm. .................................................................................................................................15 000
10162.Kerekes József (1892-1938): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben,

18×20 cm ..............................................................................................................................................9 000
10163.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Kézdi-Kovács Elemér saját kezű tanulmányrajzai, köztük

London és angol és magyar nyelvű sorokat is tartalmazó kéziraton, tus, jelzés nélkül, papír,
gyűrődésnyommal az egyik sarkán, 19x31 cm .....................................................................................2 000

10164.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Bajszos férfi portréja. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent. Kissé
sérült. 50×35 cm. ................................................................................................................................15 000

10165.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Katona puskával. Ceruza, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: a
művész hagyatéka. Lapszéli apró szakadásokkal. 35x25 cm ...............................................................5 000

10166.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976), 2 db mű: Álló női akt és férfi akt, 1920. Szén, papír, mindkettő
jelzett. Proveniencia: a művész hagyatéka. Álló férfi akt sérült, foltos. Álló női akt kissé sérült és
kissé foltos. 57x37,5 és 63x44 cm ......................................................................................................12 000

10167.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Tehénpásztor. Ceruza, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: a
művész hagyatéka. Sérült, foltos. 28x34 cm .........................................................................................5 000

10168.Kézdi-Kovács Lóránt (1897-1916), 2 db mű: Álló női akt és férfi akt, 1913-14. Szén, papír,
mindkettő jelzett. Proveniencia: a művész hagyatéka. Mindkettő kiebb lapszéli sérülésekkel, kissé
foltos. 61x33 és 56x34,5 cm ...............................................................................................................12 000

10169.Klie Zoltán (1897-1992): Ősz Zebegényben. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.
Bal felén apró lyukkal. Üvegezett, sérült fa keretben, 37×46,5 cm .....................................................80 000

10170.Klie Zoltán (1897-1992): Nyári Visegrád, akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 48×58 cm ...34 000
10171.Radivoje Knez (1923-1992): Hommage a Pátkay. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (46/50),

32,5×25 cm ...........................................................................................................................................8 000
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10172.Kondé László (1954-2002): Tanulmányfej 1982. Hidegtű, papír, jelzett, 23×18 cm .............................3 000
10173.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): London, 1937. Ceruza, papír, jelzett, papírra kasírozva,

24,5×30,5 cm ........................................................................................................................................9 000
10174.Komlós István (?-?): Őszi táj. Akvarell, papír, kartonra kasírozva, jelzés nélkül. Lap széleinél kissé

sérült, 47x58 cm ....................................................................................................................................8 000
10175.Kondor Lajos (1926-2006): BNV Budapesti Nemzetközi Vásár. Rézkarc, papír, jelzett, 19,5x29 cm ..2 000
10176.Konecsni György (1908-1970): Csopak. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29x39 cm ...26 000
10177.Konok Tamás (1930-2020): Konstruktivista kompozíció, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett.

Számozott: 36/40. 28×28 cm ............................................................................................................100 000
10178.Konstantin László (1930-): Világszabadság, 1973. Rézkarc, papír. Jelzett. 19,5x29,5 cm ..................3 000
10179.Kőbányai Erdős Tibor ( - ): Adolf Hitler portré. Szén, papír, üvegezett fakeretben. Jelzett. 40x30cm

.............................................................................................................................................................18 000
10180.König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Nagy Gáspár: Hullámzó vizeken kereszt V. Linómetszet, papír,

jelzett, próbanyomat p.I. jelzéssel. Üvegezett fakeretben. 32,5x24 cm ................................................9 000
10181.Konok Tamás (1930-2020): Geometrikus kompozíció, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett.

Számozott: 31/40. 28×28 cm ............................................................................................................100 000
10182.Kopasz Tamás (1958- ): Válaszra várva, 1999. Olaj, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 42x29,5

cm .......................................................................................................................................................42 000
10183.Kopócsy Judit (1947-): Homlokzat (Via Guilia). Vegyes technika, kollázs, papír, jelezve jobbra lent,

hátoldalán autográf ajándékozási sorokkal, üvegezett keretben, 22×30 cm .......................................30 000
10184.Kovács Attila (1938-2017): Megközelítés, 1985/86. Szitanyomat, papír, jelzett és számozott a

hátoldalán (47/75), üvegezett fa keretben, 41×20 cm. ........................................................................65 000
10185.Kovács Júlia (1924-2007): Alkonyat. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, lap széle kissé

sérült és kissé foltos, 24x33 cm. ...........................................................................................................1 000
10186.Kozma István (1937-2020): Női akt. Olaj, vászon, jelezve jobbra fent és jobbra lent, 80×60 cm.

Dekoratív fa keretben / István Kozma (1937- ): Female nude. Oil on canvas, signed, framed.
80×60 cm ..........................................................................................................................................220 000

10187.Kozma Lajos (1884-1948): Munka. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,
19,5×16,5 cm ......................................................................................................................................10 000

10188.Kozma Lajos (1884-1948): Születés. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,
19,5×16,5 cm ......................................................................................................................................10 000

10189.Kozma Lajos (1884-1948): Átalakulás. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,
19,5×16,5 cm ......................................................................................................................................10 000

10190.Krafcsik Adolf (1953-2017): Tavasz. Olaj, karton. Jelzés nélkül. Dekoratív, kissé kopott fa keretben.
78x59 cm ...............................................................................................................................................5 000

10191.Krafcsik Adolf (1953-2017): Csendélet. Olaj, vászon, kartonon. Jelzés nélkül. Sérült, foltos. 85x60
cm .........................................................................................................................................................6 000

10192.Krajcsovics Éva (1947-): Oltár T.O.-nak (Tolnai Ottónak), 2008. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent.
Hátoldalán autográf felirattal. 40×45 cm .............................................................................................60 000

10193.Kunt Ernő (1920-1994): A Szépkilátó (Balaton). Színezett nyomat, papír, jelzett,számozott (16/50).
Paszpartuban, 19×27,5 cm ...................................................................................................................5 000

10194.Kunt Ernő (1920-1994): Balaton, füredi öböl. Színezett nyomat, papír, jelzett, számozott (11/50).
Paszpartuban, paszpartun autográf ajándékozási sorokkal, 19×27,5 cm .............................................5 000

10195.Laicha Jenő (?-? ): Libák. Ceruza, papír. Jelzett. Apró foltokkal. 15X10,5cm ......................................1 600
10196.Laicha Jenő (?-? ): Szivarozó majmok. Ceruza, tus, papír. Jelzett. 15X10,5cm ...................................2 000
10197.Laicha Jenő (?-? ): Hans Albers karikatúra, 1934. Toll, papír. Jelzett. Kissé foltos. 15X10,5cm ..........1 600
10198.Laicha Jenő (?-? ): ,,Na jöhet aki mer!". Vegyes technika, papír. Jelzés nélkül. 15X10,5cm ...............1 600
10199.Lantos Ferenc (1929-2014): Portrék. Ceruza, papír. Hagyatéki pecséttel. 30,5x7,5 cm ....................34 000
10200.Legány Zoltán (1911-1993): Lovran, 1974. Akvarell, tus,00 papír, jelzett, kartonra kasírozva.

Feltehetően kiállítva: Magyar Építőművészek Szövetsége, egyéni gyűjteményes kiállítás, 1989.
29×20,5 cm ...........................................................................................................................................8 000

10201.Legéndy József (1927-2007): 3 db építkezéseket ábrázoló rajz. Tus, toll vagy ceruza, papír. Jelzett.
Egyik lap szélén tollas firkával, másik szélén paszpartuzás nyomaival, mindegyik lap kissé foltos.
21x29,5 és 24x31 cm közötti méretekben. ............................................................................................6 500

10202.Legéndy József (1927-2007): Tavasz. Linómetszet, papír. Jelzett. Lap széle kissé foltos. 30x20 cm .1 600
10203.Legéndy József (1927-2007): 8 db történelmi témájú kompozíció vázlat. Tus, vegyes technika,

papír. Jelzés nélkül. Néhány lapon lapszélei szakadásokkal. 39,5x29 cm .........................................12 000
10204.Legéndy József (1927-2007): 2 db II. világháborús ("1945", "Győzelem) és 1 db 1919 témájú

grafika ("Előre"). Linómetszet, papír. Jelzett. 30x20 cm .......................................................................2 000
10205.Ligeti Miklós (1982- ): Szorgalmas diákok (cím nélkül). Vegyes technika, papír, jelzett,

paszpartuban, 35,5x23,5 cm .................................................................................................................5 500
10206.Ligeti Viktor (1912-1986): Séta a napfényben. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben, 50×60 cm .........................................................................................................................19 000
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10207.Lisziák Elek (1939-2007) rajzfilmrendező: Női portré, tus, papír, jelzett, 33x24cm. .............................2 000
10208.Lunczer Anikó (1942-): Íriszek. Színes linómetszet, papír, jelzett, számozott (1/100), üvegezett

fakeretben, 25x38,5 cm .........................................................................................................................1 800
10209.Lukács Tibor (1960-): Alakok (cím nélkül), 2003. Festett fa, fa hordozón Jelezve jobbra lent. Apró

kopásnyomokkal. Fakeretben. 40×28 cm ...........................................................................................95 000
10210.Luzsicza Lajos Árpád (1949- ): Noé bárkája (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett. számozott

(19/20). 50×64 cm ...............................................................................................................................16 000
10211.Macskássy Izolda (1945-2021): Három arc. Vegyes technika, selyem, jelzett, üvegezett

fakeretben. 31,5x20,5 cm ....................................................................................................................15 000
10212.Máger Ágnes (1944-): Csendélet. Ceruza, papír, jelzett, 29×20 cm .....................................................1 000
10213.Magyar József (1936-): Alakok (olvashatatlan címmel). Kréta, karton. Jelzett. 30x23 cm ..................10 000
10214.Magyar József (1936-): Színes kép (olvashatatlan címmel). Kréta, karton. Jelzett. 30,5x20,5 cm .....10 000
10215.Mannheim Róza (1880-1965): Kendős lány. Ceruza, akvarell, papír, jelzett, lap széle sérült, 31×24

cm .........................................................................................................................................................4 200
10216.Mannheim Róza (1880-1965): Festő és aktmodell. Ceruza, papír, jelzett, lap széle kissé sérült,

32×23 cm ..............................................................................................................................................5 000
10217.Mannheim Róza (1880-1965): Lány portré. Akvarell, ceruza, papír, jelzett, lap széle kissé sérült,

papírra kasírozva, 33×24 cm ................................................................................................................4 600
10218.Mányai József (1875-?): Női portré. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben,

50×40 cm ............................................................................................................................................12 000
10219.Mányai József (1875-?): Férfi portré. Olaj, vászon. Jelzett. Javított. Apró sérüléssel

(benyomódással). Dekoratív fakeretben, 50×40cm ............................................................................12 000
10220.Máriási Masznyik Iván (1928-1997): Erupció. Olaj, farost, jelzett, hátoldalon autográf felirattal és

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Dekoratív, sérült fakeretben, 60×70 cm ..........................................44 000
10221.Mark (Márkus), Anna (1928-): Konstruktivista kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, E.A.

művészpéldány. 45,5x34 cm ...............................................................................................................48 000
10222.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett,

művészpéldány EA. jelzéssel. 45x34 cm / Screenprint on paper, signed, artist's proof. ....................60 000
10223.Mark (Márkus), Anna (1928-): Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett,

művészpéldány E.A. jelzéssel. Üvegezett fa keretben, 45×34 cm. .....................................................55 000
10224.Marosán Gyula (1915-2003): Geometrikus formák, 1968. Filctoll, karton, jelzett, lap jobb alsó

részében apró folttal és törésnyommal. 31,5×40 cm. / felt pen on paper, signed, with small spot on
the lower right part ................................................................................................................................7 000

10225.Marosán Gyula (1915-2003): Absztrakt formák, 1966. Linómetszet, papír, jelzett, számozott
(100/22.), 22,5×30 cm. / linocut on paper, signed, numbered (100/22). .............................................11 000

10226.Marosán Gyula (1915-2003): Absztrakt formák, 1968. Filctoll, karton, jelzett. 31,5×40,5 cm. / felt
pen on paper, signed, ...........................................................................................................................5 000

10227.Máthé Márk Eduárd (1967-): Női akt. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 60×80
cm .......................................................................................................................................................26 000

10228.Máthé Márk Eduárd (1967-): Lajosmizse - tájkép. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fa
keretben, 15×25 cm ..............................................................................................................................3 000

10229.Mersits Piroska (1926-1988): Fehér fák. Vegyes technika, papír. Jelzés nélkül, hátoldalán
feliratozott. Üvegezett fa keretben. 60x43 cm .....................................................................................24 000

10230.Mátrai Vilmos (1877-1961): A Lánchíd. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 8×12 cm ..............................2 000
10231.Mészáros Lajos (1925-1971): Sárospatak. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett, kopott fakeretben,

35×59,5 cm ...........................................................................................................................................5 000
10232.André Minaux (1923-1986): Double étoile. Litográfia, papír, jelzett, számozott: 50/150, lapméret:

57×44 cm / lithograph on paper, signed, numbered: 50/150 ..............................................................48 000
10233.Mizser Pál (1941-): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével.

Felület enyhén foltos. Fakeretben, 62×105 cm ...................................................................................42 000
10234.Mohr, Dietrich (1924-): . Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (46/50), 24x17 cm. ............................5 500
10235.Molnár Gabriella (1940-) Kurázsi mama. Fametszet, papír. Jelzett, kartonra kasírozva, felcsavarva,

35x50 cm ...............................................................................................................................................4 000
10236.Molnár Gyula (1946-): Dokumentumok. Ofszet, papír, jelzett, számozott (200/30). Az 1981-ben,

Bartók Béla 100. születésnapja alkalmából megjelent grafikai mappából. 33×44 cm ...........................2 600
10237.Molnár Kálmán (1943-2017): Bartók: Opus 13 I. Ofszet, papír, jelzett, számozott (100/30). Az

1981-ben, Bartók Béla 100. születésnapja alkalmából megjelent grafikai mappából. 44×33 cm .........2 600
10238.Muhits Sándor (1882-1956): Bibliai jelenet. Akvarell, papír, jelzés nélkül, sérült. Kartonra kasírozva.

33,5×26,5 cm. .......................................................................................................................................5 000
10239.Muhits Sándor (1882-1956): Huszárok. Ceruza, papír, jelzés nélkül, kissé sérült (törésnyomokkal).

26×24 cm. Kétoldalas mű: Hátoldalán pecázó. Ceruza, 12x14 cm. ......................................................4 800
10240.Muhits Sándor (1882-1956): Tanulmányok (illusztrációtervek?). Ceruza, papír, jelzés nélkül, sérült,

30,5×46 cm ...........................................................................................................................................2 400
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10241.Muhits Sándor (1882-1956): Csatajelenet. Tus, hártyapapír, jelzés nélkül, sérült, 34×25 cm ..............4 200
10242.Nagy Ernő (1881 - ): Olvasó lány. Olaj, vászon, restaurált, apró sérülés. Díszes, sérült keretben.

50x60cm ..............................................................................................................................................65 000
10243.Nagy Lajos (1956-): Női akt. Ceruza, kréta, kollázs, papír, jelzett. Lap széle sérült. 50x70 cm ...........8 000
10244.Nagy Lajos (1956-): Zöldellő fa. Akvarell, papír, jelzett. 41,5x33 cm ....................................................8 000
10245.Nagy Lajos (1956-): Női portré. Pasztell, papír, jelzett. 61x43 cm ......................................................12 000
10246.Nagy Lajos (1956-): Kalapos hölgy. Pasztell, papír, jelzés nélkül. 57x42,5 cm ..................................10 000
10247.Nagy Pál (1934-): Hajótöröttek. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA. jelzéssel.

30,5×25,5 cm / Screenprint on paper, signed. EA. artist's proof. ........................................................17 000
10248.Németh János (1936-): Kompozíció narancsban. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (15/40),

21x21 cm .............................................................................................................................................14 000
10249.Németh János (1936-): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (15/40), 9x27 cm ......14 000
10250.Németh János (1936-): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (38/40). 14x17 cm ....13 000
10251.Németh János (1936-): Kompozíció narancsban. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

jelzéssel, 20,5x21 cm ..........................................................................................................................13 000
10252.Németh János (1936-): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel.

14x17 cm .............................................................................................................................................13 000
10253.Németi Judit (1954-): Szigetközi fűzfák, 1989. Litográfia, papír, jelzett, számozott (45/50). Lap kissé

foltos. Üvegezett fa keretben. 48,5×32 cm ...........................................................................................2 000
10254.Obendorf Gusztáv Adolf (1865-?): Kecskemét, Ferencesek kertje. Akvarell, ceruza, papír, jelzett,

üvegezett fakeretben, 26,5×16,5 cm .....................................................................................................9 500
10255.Orsovai Valéria (1943 -): Virágok. Olaj, fa, jelzett. Dekoratív fakeretben, 30×25 cm ..........................15 000
10256.Orvos András (1939- ): Erdő. Olaj, farost, jelzett. Üvegezett fa keretben, 60×50 cm .........................26 000
10257.Osváth Miklós (1935-2004): Falusi utca. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 23,5×42,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10258.Ősz Dénes (1915-1980): Józsefhegy. Színes rézkarc, papír, jelzett. Lap szélén apró foltokkal.

Üvegezett fa keretben. 20×29 cm .........................................................................................................3 000
10259.Paczka Ferenc (1856-1925): Fatima. Olaj, karton. Jelzett. Dekroatív fakeretben. 23x17,5 cm. .........22 000
10260.Paizs László (1935-2009): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív

fa keretben, 60x80 cm / László Paizs (1935-2009): Still life. Oil on canvas, signed. Framed, 60x80
cm .......................................................................................................................................................90 000

10261.Paul Paede (1868-1929): Kislány portré, 1907. Olaj, karton, jelezve balra fent. Dekoratív
fakeretben. 32×25 cm / Paul Paede (1868-1929), German painter: Portrait of a girl, 1907. Oil on
board, signed upper left. Framed. 32×25 cm ....................................................................................120 000

10262.Pálinkás Éva (1980-): Csendélet. Akvarell, papír. Jelzett. 38x47 cm ....................................................5 000
10263.Pásztor Gábor (1933-2012): Nagyvázsonyi lovasjátékok. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 34x49 cm ...............................................................................................................................5 000
10264.Pataki Ferenc (1941-): Csacsi. Vegyes technika, papír, jelzett, kis sérüléssel 49x59cm ...................12 000
10265.vitéz Pataky Ferenc (1897-?): Vacsorázók. Tempera, karton, jelzett, 41x51 cm ..................................7 000
10266.Pataky Sándor (1880-1969): Női portré. Pasztell, papír, jelzett. Sérült, hajtott, 53,5×77 cm ................5 000
10267.Péczely Antal (1891-1944): Pipázók. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fakeretben, 40×50 cm .............40 000
10268.Stanislas Pierret (?-): A várakozás. Monotípia, papír, jelzés nélkül. Kiállítva és reprodukálva:

Elmegyek, elmegyek...! Stanislas Pierret alkotásai. 2004, katalógus, 15. oldal. A tétel részét
képezi a katalógus. Paszpartuban, 24,5x20 cm. Apró felületi sérüléssel. / monotype on paper,
unsigned, reproduced in a catalogue which is part of thsi lot ..............................................................30 000

10269.Pintér József (1922-2002): Eső után, 1981. Akril, farost. Jelzett. Hátoldalon címkén Pintér József
autográf ajándékozási soraival. Dekoratív, üvegezett fa keretben. 35x50 cm ....................................16 000

10270.Pintér József (1922-2002): Fodor bácsi. Olaj, falemez. Jelzett. Hátoldalon címkén autográf felirattal.
Dekoratív fa keretben. 37,5x30 cm .......................................................................................................7 000

10271.Pintér József (1922-2002): Fényözön. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalon címkén autográf felirattal.
Dekoratív, üvegezett fa keretben. 16x22,5 cm ......................................................................................8 500

10272.Pupler Ágnes (1974-): Szerelmesek. Akril, vászon. Jelzett. 50x50 cm .................................................9 000
10273.Prihoda István (1891-1956), C. Vogel pinx: Engedjétek hozzám... (Jézus gyerekekkel). Színezett

rézkarc, papír, jelzett (Prihoda). Lap széle foltos. Dekoratív, üvegezett fakeretben, törött üveggel.
64×49 cm. ...........................................................................................................................................15 000

10274.Pupler Ágnes (1974-): Robbanás. Akril, vászon. Jelzett. 50x50 cm .....................................................9 000
10275.Pupler Ágnes (1974-): Kék akt. Akril, vászon. Jelzett. 58x24,5 cm .......................................................8 000
10276.Rábai Ridovics Ferenc (1923-1993): Ülő akt. Lavírozott tus, golyóstoll, papír, jelzett. Kissé kopott fa

keretben, 24,5x35 cm ............................................................................................................................3 000
10277.Rácz András (1926-2013): Csendélet. Olaj, papír kartonra kasírozva, jelzett (R). keret nélkül,

40x31 cm .............................................................................................................................................28 000
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10278.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Olaj, papír kartonra kasírozva, jelzett (R). keret nélkül,
43x30 cm .............................................................................................................................................28 000

10279.Rác András (1926-2013): Robbanás (cím nélkül). Zománcfesték, papír. Jelzés nélkül. Lap széle
kissé sérült. Proveniencia: A művész hagyatéka. 42x21 cm ..............................................................40 000

10280.Rác András (1926-2013): Huszár. Kréta, papír. Jelzés nélkül. Sérült. Proveniencia: A művész
hagyatéka. 69,5x42,5 cm ....................................................................................................................15 000

10281.Rác András (1926-2013): Madár. Kréta, papír. Jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka.
d: 31 cm ..............................................................................................................................................10 000

10282.Rácz András (1926-2013): Illusztrációk. Tempera, ceruza, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A
művész hagyatéka. 30,5×48,5 cm ......................................................................................................20 000

10283.Rácz András (1926-2013): Sport (cím nélkül). Tempera, kollázs, papír, kartonra kasírozva, jelzés
nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka. 22×39,5 cm ....................................................................10 000

10284.Rácz András (1926-2013): Átfolyások (cím nélkül). Hidegzománc, papír, jelzés nélkül, lap szélén
apró szakadásokkal, 37×63 cm ..........................................................................................................34 000

10285.Rác András (1926-2013): Szentendre. Vegyes technika, papír. Jelezve balra lent. Sérült. Kartonra
kasírozva. 43x60 cm ...........................................................................................................................48 000

10286.Rádóczy Gyarmathy Gábor (1943-): Vadászat. Olaj, karton. Jelzett. Sérült. Dekoratív fakeretben.
16×28 cm ............................................................................................................................................17 000

10287.Rau Tibor (1934-2000): Külföldiek egy pesti mulatóban (Eroitikus karikatúra). Akvarell, tus, papír,
kartonra kasírozva. Jelzett. 28x21 cm. ..................................................................................................9 000

10288.Ravasz Erzsébet (1937-1991): Illusztráció Zsigmond E. (Ede) Hazám c. verséhez. Rézkarc, papír,
jelzett, számozott (14/25), paszpartuban, 19,5x29,5 cm .......................................................................3 000

10289.Reich Károly (1922-1988): Lendületben. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. Számozott: 50/31.
Üvegezett fa keretben, 34×51 cm .......................................................................................................12 000

10290.Reich Károly (1922-1988): Kakas. Golyóstoll, papír, Jelzés nélkül. 17x13 cm Paszpartuban ..............4 000
10291.Reinhardt István (1936-): KVirágcsendélet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 70x50 cm .........................34 000
10292.Rékassy Csaba (1937-1989): Labirintus. Rézmetszet, papír, poszthumusz lehúzás és jelzés,

34,5×34,5 cm ......................................................................................................................................28 000
10293.Remsey Jenő (1885-1970): Táj. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 24×29 cm ..................5 000
10294.Rozanits Tibor (1931), 10 db mű: "Íriszek Firenzéből". Rézkarc, papír, minden lap jelzett és

számozott (26/100). Az 1984-ben megjelent "Íriszek Firenzéből" c. 15 lapos mappából. 8x6 cm ......11 000
10295.Rösch Emil (?-?): Erdőrészlet. Pasztell, papír, jelzés nélkül, lap jobb alsó sarka kissé sérült,

paszpartuban. 48x32 cm. ......................................................................................................................3 000
10296.Rubint Ávrahám Péter (1959-): Absztrakt kompozíció. Olaj, papír, jelzett a hátoldalán pecséttel,

üvegezett fa keretben, 21x29,5 cm .....................................................................................................14 000
10297.Rubint Ávrahám Péter (1959-): Izrael. Vegyes technika, papír, jelzett, a hátoldalán a művész

bélyegzőjével, üvegezett fa keretben, 21x29 cm. ...............................................................................14 000
10298.Rüdinger Jolán: Sokác menyecske. Vegyes technika, papír, jelzett, szélén apró sérülések, 60x44 ....9 000
10299.Saáry Jenő ( - ): Jézus. Ceruza, papír, jelzett, 21x17cm ......................................................................6 000
10300.Samu Hajnalka (?-): Nyomok aranyban. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 38x46 cm .......................7 500
10301.Samu Hajnalka (?-): Kalligráfia. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 58x58 cm ....................................9 000
10302.Samu László (1937 - ): Őszi erdő. Olaj, vászon, keretben, jelzett, 50 x 40 cm .....................................4 000
10303.Sárdy Brutus (1892-1970): Napfényes táj, 1933. Olaj, vászon, kartonon. Jelzett. Kiállítva: II.

Nemzeti Képzőművészeti kiállítás, Műcsarnok, Bp., 1934. Hátoldalán a kiállítás raglapjával. 40x53
cm. ......................................................................................................................................................30 000

10304.Sárdy Brutus (1892-1970): Őszi alkony, 1940. Olaj, vászon, kartonon. Jelzett. Kiállítva: Vitéz
Nagybányai Horthy Miklósné Őfőméltósága legmagasabb védnöksége alatt álló "A Magyar
Művészetért" mozgalom IV: kiállítása , Műcsarnok, Bp., 1943. Hátoldalán a kiállítás raglapjával.
42x53 cm. ............................................................................................................................................30 000

10305.Sárdy Brutus (1892-1970): Déli szél a Dunán, 1930. Olaj, vászon, kartonon. Jelzett. Kiállítva:
1930. évi őszi kiállítás, Műcsarnok, Bp., katalógus 38. o., 46. tétel és Duna kiállítás, Nemzeti
Szalon, Bp., 1933. Hátoldalán az 1930. évi Őszi kiállítás raglapjával és Nemzeti Szalon Duna
kiállítás címkéjével. 40x52,5 cm. Többszörösen kiállított festmény, gyűjtői darab! ............................30 000

10306.Sárkány Jolán (1907-1985): Kék táj. Akvarell, papír, jelzett, 28×38,5 cm .............................................4 000
10307.Scultéty Éva (1917-2001): Tisztás. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (2/100). Üvegezett

fakeretben. 29,5×19 cm ........................................................................................................................2 000
10308.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Arcok. Vegyes technika, kollázs, vászonra kasírozva, jelzett a

hátoldalán. Sérült. 31x50 cm .................................................................................................................1 600
10309.Simonyi Emő (1943-): Álom kékben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (27/40). 58x42

cm .......................................................................................................................................................16 000
10310.Simonyi Emő (1943-): Álom zöldben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (27/40). 58x42

cm .......................................................................................................................................................14 000
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10311.Somogyi István (1930-1998): arany tó. Olaj, vászon, jelzett, kis sérüléssel 50x70 cm .......................26 000
10312.Somogyi Laura (1971-): "Textes Deleuze". Vegyes technika, fatábla, jelzett a hátoldalán. 44x31

cm .......................................................................................................................................................34 000
10313.Stettner Béla (1928-1984): Egy ember szól, de milliók nevében, 1973. Rézkarc, papír,jelzett.

19,5x30 cm ............................................................................................................................................3 000
10314.Sugár Gábor (1976- ): Papagáj. Akril, foamix, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a

művész bélyegzőjével, 70×50 cm .......................................................................................................28 000
10315.Schéner Mihály (1923-2009): Sümegi György művészettörténész cipői, 1999. Olaj, farost, jelezve

jobbra lent. Hátoldalán autográf felirattal. Apró felületi karcolással. 35,5x60 cm/ Mihály Schéner
(1923-2009): The shoes of art historian György Sümegi, 1999. Oil on fibre board, signed lower
right. With autograph description on the reverse. With minor scratch on the surface. 35,5x60 cm ....50 000

10316.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): A teremtés örömei XI., 1993. Litográfia, papír. Jelzett.
Próbanyomat próba 7 számozással. Üvegezett fakeretben. 104x72 cm ............................................60 000

10317.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Álmomban, 1971. Hidegtű, papír. Jelzett. Próbanyomat. Foltos.
50x50 cm. Üvegezett fa keretben. ......................................................................................................17 000

10318.Swierkiewicz Róbert (1942-): Menekülők. Linómetszet, papír, jelzett , paszpartuban, keret nélkül,
42×62 cm ............................................................................................................................................28 000

10319.Szabadi Katalin (1954-): Albatrosz, 2006. Olaj, fa, jelezve jobbra lent. Dekoratív, kissé kopott
fakeretben, 43x43 cm. .........................................................................................................................70 000

10320.Szabó Erzsébet (1941- ): Kristály város, olaj, farost, keretben, 14x23 cm .........................................15 000
10322.Szabó József (?-?): Szikla a Nagykőhavason, 1946. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett,

sérült fakeretben. 41×36 cm. ..............................................................................................................14 000
10323.Szabó József (?-?): Rákosszentmihályi kert, 1930. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült

fakeretben. 31×22 cm. ........................................................................................................................11 000
10324.Szabó József (?-?): Utcarészlet (Tabán?), 1933. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben.

29×36,5 cm. ........................................................................................................................................12 000
10325.Szabó József (?-?): Zöldellő táj, 1915. Akvarell, papír, jelzett. 21×30,5 cm. ........................................4 000
10326.Szabó Vladimir (1905-1991): Zenélő társaság. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben.

13,5×18,5 cm ........................................................................................................................................9 000
10327.Szabó Vladimir (1905-1991): Komédiások. Rézkarc, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fa

keretben. Hátoldalán Galéria Tabán címkéjével. 26,5x40 cm. ............................................................20 000
10328.Szakácsné Kozári Piroska ( - ): Zsolnay szobor, Pécs, 1984. Tus, papír, üvegezett keretben, jelzett,

19x32cm ................................................................................................................................................7 000
10329.Szalay Lajos (1909-1995): Énekek éneke. Nyomat, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült

fakeretben. 15x20,5 cm .........................................................................................................................9 000
10330.Szalay Lajos (1909-1995): My horses (könyvborító terv). Nyomat, tus, kollázs, papír, jelzés nélkül.

Üvegezett, dekoratív keretben. 21x17 cm ...........................................................................................18 000
10331.Szalmás Béla (1908-1961): Kertek alján. Tus, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: Róna Emy

(1904-1988) hagyatéka. Lap alján apró szakadással. 21×27 cm ..........................................................4 000
10332.Szalmás Béla (1908-1961): Fekvő hölgy portréja. Tus, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: Róna Emy

(1904-1988) hagyatéka. 20×26 cm .......................................................................................................4 000
10333.Szalóky Sándor (1921-1978): Séta a hóban, 1973. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett

fakeretben, 34×47,5 cm. .....................................................................................................................12 000
10334.Szamosvári József (1931-): Lány portré. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 40×29 cm .................3 000
10335.Szász Endre (1926-2003): Férfi portré. Rézkarc, merített vízjeles papír, jelzett, számozott (80/100).

10×9,5 cm .............................................................................................................................................9 000
10336.Szász Endre (1926-2003): Női arc (Emese). Szitanyomat, papír, számozott (22/100), jelzett,

40×35,5 cm .........................................................................................................................................16 000
10337.Szegvári Károly (1920-2002): Ajtay Andor Kossuth-díjas színész, rendező portréja. Olaj, vászon,

jelezve balra lent, hátoldalán feliratozott. Dekoratív fakeretben, 56x46 cm ........................................15 000
10338.Szeift Béla (1944-2012): Dísznövény, 2008. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán feliratozott.

34,5x29,5 cm .......................................................................................................................................15 000
10339.Székely Kálmán (1944-): Mikrokozmosz. Ofszet, papír, jelzett, számozott (200/30). Az 1981-ben,

Bartók Béla 100. születésnapja alkalmából megjelent grafikai mappából. 44×33 cm ...........................2 600
10340.Szekeres József (1944-): Labirintus. Olaj, vászon. Jelzett. Vakráma nélkül, feltekerve. Teteje

vágott, sérült. 49x67 cm ......................................................................................................................15 000
10341.Szekeres József (1944-): Kompozíció. Olaj, vászon. Jelzett. Vakráma nélkül, feltekerve. 39,5x92

cm .......................................................................................................................................................15 000
10342.Szemlér Mihály (1833-1904): Beszélgetők. Rézkarc, papír. Jelzett a karcon. Dekoratív, üvegezett

fakeretben. 10,5x19 cm .........................................................................................................................4 600
10343.Szentmiklóssy Erzsébet (1931): Női akt. Akvarell, papír, Jelzett. paszpartuban 28x15 cm ..................4 000
10344.Szepes Gyula (1902-1992): Nóra, 1978. Olaj, vászon, jelzett, 80x65 cm ...........................................15 000
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10345.Szikora Tamás (1943-2012): Két doboz és árnyéka. Vegyes technika, kollázs, fa, jelzett. 20x71
cm .....................................................................................................................................................110 000

10346.Szőcs Andre (?- ?): Vitorlások. Pasztell, papír, jelzés nélkül. Hátoldalán feliratozott, mely szerint
kiállítva a Rakpart Galériában. Üvegezett fakeretben, 37,5x27 cm ......................................................9 000

10347.Szőnyi Jenő (1902-?): Vázlatfüzete 9 rajzzal. Tus, papír, jelzett, 17x13 cm .........................................4 000
10349.Tamás Anna (?-): Havas táj. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 31,5×45 cm .....2 000
10350.Tamás Anna (?-): Vízparti táj. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 31,5×45 cm ...2 000
10351.Timár József (1940-): Part mentén. Olaj, farost, jelzett, a hátoldalán autográf felirattal és

Képcsarnok Vállalat sérült címkéjével, amely szerint szerepelt a művész 1985-ben, a győri
Képcsarnokban rendezett kiállításán. Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 60x80 cm ........................22 000

10352.Tirpák Sándor (1884 - ?): Női portré. Olaj, karton. SÉRÜLT!. Jelzett. Keret nélkül. 49x40cm ..............5 000
10353.Tokay János (1919-?): Pipacsok. Fametszet, papír, jelzett, számozott (10/25), feltekerve, 61x50 cm

...............................................................................................................................................................8 000
10354.Amerigo Tot (1909-1985): Női akt. Szitanyomat, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 26x36 cm .....16 000
10355.Tot, Amerigo (1909-1984): Artisták. Mezzotinto, papír, jelzett és datált (Tot 80),számozott (83/100).

Foltos, hullámos, kisebb felületi sérüléssel. 40x30 cm .........................................................................8 000
10356.Tuka László (1924-2007): Őszi párbaj. Színes rézkarc, papír, jelzett, lap szélén törésnyomokkal,

32,5×42 cm ...........................................................................................................................................5 000
10357.Tulipán László (1943-2007): Séta. Rézkarc, papír, jelzett, számozott: 23/100. Üvegezett fakeretben,

10×18 cm ..............................................................................................................................................2 600
10358.Turi Jobbágy József (?-?): Kéményseprő a Tabánban. Akvarell, papír, jelzett, szélelinél kissé sérült,

32×23,5 cm ...........................................................................................................................................9 000
10359.Uhrig Zsigmond (1919-1993): Nagymaros. Tempera, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal,

sérült. Fakeretben, 60×82,5 cm ..........................................................................................................48 000
10360.Ujváry Lajos (1925-2006): Női portré, 1965. Ceruza, papír, kartonra kasírozva. Jelzett. 34x25,5 cm ..4 000
10361.Ujváry Lajos (1925-2006): Tehenes szekér, 1961. Olaj, vászon, jelzett. Vakkeret nélkül, kissé

sérült, 46x58 cm ..................................................................................................................................20 000
10362.Ujváry Lajos (1925-2006): Műteremben. Szén, papír, jelzett. 47,5x41,5 cm ........................................4 000
10363.Ujváry Lajos (1925-2006): Hölgy portréja. Olaj, vászon, jelzés nélkül. Vakkeret nélkül, közepén

hajtásnyommal, 53,5x43 cm .................................................................................................................6 000
10364.Ujváry Lajos (1925-2006): Trencsén, 1966. Tus, papír, jelzett. Kartonra kasírozva. 29,5x21 cm ......12 000
10365.Ujváry Lajos (1925-2006): Szentendre. Tus, papír, jelzett. 27,5x26,5 cm ..........................................12 000
10366.Uri Asaf (1942-): Aloe Vera. Vegyes technika, vászon. Jelzett a hátoldalán. 60x60 cm. / mixed

technique on canvas, signed on the reverse .......................................................................................50 000
10367.V. Tóth Gábor (1966-): Vitorlások a Tihanyi Apátság felől. Olaj, farost, jelzett, 40x60cm (Zsűri

száma: 141107/06) Dekoratív ezüst színű keretben. ..........................................................................50 000
10368.Vadász Endre (1901-1944), 2 db grafika egy keretben: "Druck" és "Kis uszoda". Rézkarc, papír,

jelzett. 14x23,5 és 16,5x21 cm. "Kis uszoda" felületi törésnyomokkal. Üvegezett fakeretben. /
Endre Vadász (1901-1944), 2 works in one frame: "Druck" and "Small swimming pool". Etching on
paper, signed. "Small swimming pool" with small surface damages. Framed. 14x23,5 and 16,5x21
cm .......................................................................................................................................................36 000

10369.Vadász Endre (1901-1944), 2 db grafika egy keretben: Ablakban (cím nélkül) és Vízaprton (cím
nélkül). Rézkarc, papír, jelzett. Foltos, kissé sérült. 13x19,5 és 18x28,5 cm. Üvegezett fakeretben. .36 000

10370.Vadon Józsefné Perényi Irén (1904-?): Jelenet. Vegyes technika, papír. Jelzett. Üvegezett, kissé
sérült fakeretben. 35x25 cm ................................................................................................................12 000

10371.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Vázlat a Robonbánhoz. Ceruza, papír, jelzett. 22,5x13,5 cm ........9 000
10372.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Latinka Sándor. Rézkarc, papír, jelzett. 29,5x19,5 cm ...................1 000
10373.Vasarely Victor (1908-1997): Vega 7. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (47/110). Az

1985-ben a Helikon Kiadónál megjelent mappából. 35×34,5 cm ........................................................60 000
10374.Vasarely Victor (1908-1997): Structurelles universelles de l'hexagone, mappa. 8 db heliogravűr,

papír, mindegyik külön lapon. Neuchatel, 1975, Éditions du Griffon. Eredeti, kiadói mappában.
Lapméret: 27x27 cm. Komplett, hiánytalan! / Victor Vasarely (1908-1997): Structurelles
universelles de l'hexagone. Photogravure on paper, 8 pcs. Neuchatel, 1975, Éditions du Griffon.
27x27 cm The album is complete! ....................................................................................................110 000

10375.Vastagh Géza (1866-1919): Magyar szürkemarha, 1885. Ceruza, papír. Jelezve jobbra lent.
Proveniencia: Vastagh Géza hagyatéka. Lapszéli szakadással. 28x19,5 cm/ Géza Vastagh
(1866-1919): Hungarian grey cattle, 1885. Pencil on paper, signed lower right. 12x22 cm.
Provenance: Estate of Géza Vastagh. With tear on the left side. 28x19,5 cm ....................................34 000

10376.Vén Zoltán (1941- ): Zrínyi Milkós, pajzán erotikus rézkarc, papír, jelzett, 20x13,5 cm ........................5 000
10377.Venczel Árpád (?-): Csendélet. Olaj, karton. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 46x30 cm. ......................6 000
10378.Veres Péter (1943-2004): Tájkép, 1993. Olaj, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 35,5×30,5 cm: ..32 000
10379.Vertán Erzsébet ( - ): Fenyőerdő 1965. Pasztell, papír. Hátoldalán jelzett, 60x45cm .........................12 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

10380.Vetlényi Zsolt (1967-): Lilion és almafa II. Színes rézkarc, merített papír, jelzett, számozott: 72/100,
14,5×10,5 cm ........................................................................................................................................4 000

10381.Vetlényi Zsolt (1967-): Lilion és almafa I. (csipkebogyóval). Színes rézkarc, merített papír, jelzett,
számozott: 72/100, 19×13 cm ...............................................................................................................4 000

10382.Vincze Lajos (1914-2002): Kodály Zoltán. Tus, papír, jelzés nélkül, 18×13 cm ....................................1 200
10383.Vincze Lajos (1914-2002): Dózsa László Tus, papír, jelzés nélkül, 18×13 cm .....................................1 200
10384.Vincze László (1934-2020): Dunakanyar. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, apró sérüléssel

(benyomódással a vásznon), fakeretben, 60×80 cm ..........................................................................15 000
10385.Vincze László (1934-2020): Vízparti táj, 1988. Akvarell, papír, jelzett, 27×40,5 cm .............................3 600
10386.Vinkler László (1912-1980): Tasiszta táj. Lavírozott tus, papír, hátoldalán hagyatéki pecséttel

jelzett, 30×35 cm ...................................................................................................................................6 000
10387.Viski Balás László (1909-1964): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben. 60×50 cm. ........................................................................................................................30 000
10388.Vitéz Ottó (?-): Alak (olvashatatlan címmel). Rézkarc, papír. Jelzett. Lap szélén paszpartuzás

nyomaival. 13x9,5 cm ..............................................................................................................................900
10389.Karl Vogelsang (1932-2006): Laguna, 1981. Ofszet litográfia, papír, jelzett, üvegezett fémkeretben,

35×46 cm ..............................................................................................................................................4 000
10390.Vöröss Tibor (1911-1999): Karácsonyi asztal. Akvarell, papír, jelzett. Lap tetején apró szakadással.

24,5×33 cm ...........................................................................................................................................6 000
10391.Vöröss Tibor (1911-1999): Csendélet. Vegyes technika, papír, jelzett. Paszpartuban, 19,5×23,5 cm .6 000
10392.Vöröss Tibor (1911-1999): Parád, 1953. Vegyes technika, papír, jelzett. Papírra kasírozva. 31x21

cm .......................................................................................................................................................12 000
10393.Andy Warhol (1928-1987): . Ofszet-litográfia, papír, jelzett a nyomaton. Kézzel sorszámozott

65/100 jelzett a nyomaton. Georges Israel editeur - Leo Castellli New York, szárazpecséttel,
pecséttel, hologrammal jelzett.37x37 cm, lapméret 56x38 cm, / Offset-lithography ...........................10 000

10394.Weisz Zsuzsa (1925-2017): Pihenő. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, feltekert állapotban 29×39 cm .....3 600
10395.Richard Willson (1939-2011): KöpyKat. Tus, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fakeretben,

30×25 cm ..............................................................................................................................................5 000
10396.Würtz Ádám (1927-1994): Shakespeare illusztráció (Rómeó és Júlia XIV.), rézkarc-akvatinta, jelzés

nélkül, jó állapotban, 40x30 cm .............................................................................................................6 500
10397.Zámbó Attila ( - ): Bejárat 1989. Olaj, rétegelt falemez, keret nélkül, jelzett 46x53cm ........................90 000
10398.Zirkelbach László (1916-2014): Pócsmegyer, 2002. Olaj, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben,

28x39 cm .............................................................................................................................................12 000
10399.Zirkelbach László (1916-2014): Surány, 1995. Olaj, papír, jelzett. Fakeretben, 26x42 cm ................12 000
10400.Zombory Brigitta (?-?): Pásztorlány, 1951. Akvarell, papír, jelzett. Sérült 44,5×32 cm. Dekoratív,

kissé sérült fakeretben. .........................................................................................................................6 000
10401.Zsótér László (1945-): "Bartók Béla 1881 1981". Ofszet, hártyapapír, jelzett, számozott (100/30).

Sérült (törésnyomokkal), kissé foltos. Az 1981-ben, Bartók Béla 100. születésnapja alkalmából
megjelent grafikai mappából. 44×33 cm ...............................................................................................1 800

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10402.Jelzés nélkül, XIX. sz. festő: Női portré. Olaj, vászon. Sérült. 68x55 cm. Dekoratív korabeli. sérült

fakeretben. ..........................................................................................................................................30 000
10403.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. első felében működött festő: Női portré, 1924. Olaj, vászon.

restaurált. Kissé sérült. 70x60 cm. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. ...............................................30 000
10404.Osakai festő után: Gésák hóesésben. Vegyes technika, selyem. Üvegezett, kopott, fakeretben.

1800 körüli osakai festő után készült másolat. Másolta Nagy Miklós 1942. .......................................22 000
10405.Jelzés nélkül, feltehetően Galambos Margit (?-?) grafikus: A Magyar Próza Mesterei, art deco

könyvborító terv, 1929 körül. Tus, ceruza, papír. Lapon apró foltokkal. 20x23,5 cm. ...........................6 000
10406.Jelzés nélkül: Gyerekek. 6 db meseillusztráció terv, 1930 körül. Tus, színes ceruza, pauszpapír,

sérült, 21x30 körüli méretekben cm ....................................................................................................12 000
10407.Jelzés nélkül: Népek és korok, Fővárosi Könyvkiadó, art deco könyvborító terv, 1930 körül.

Tempera, ceruza, tus, papír. 21x13,5 cm. ............................................................................................6 000
10408.Jelzés nélkül: 6 db art deco illusztráció- vagy divatterv, 1930 körül. Ceruza, papír. 12,5x20 cm körüli

méretben. ..............................................................................................................................................8 000
10409.Olvashatatlan jelzéssel, ismeretlen szovjet festő: Csendélet. Olaj, vászon. Hátoldalon raglappal és

felirattal. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 75×75 cm ......................................................................26 000
10410.Horváth I jelzéssel: Capri, 1907. Gouache, karton. 38x25,5 cm .........................................................10 000
10411.E Horváth I jelzéssel: Capri. Gouache, karton. 38x26 cm .....................................................................7 000
10412.Jelzés nélkül, feltehetően 1920-40 körül működött festő: Táj. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben.

24x35 cm. ............................................................................................................................................15 000
10413.Jelzés nélkül: Budapesti Dunapart. Pasztell, papír. Üvegezett fakeretben. 25,5x38,5 cm. ................12 000
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10414.Jelzés nélkül: Biedermeier női portré. Olaj, vászon, dublírozott, restaurált, kisebb sérüléssel a
vászon alján. 59x44 cm .......................................................................................................................34 000

10415.Brutmann 821 jelzéssel: A műkereskedő. Akvarell, tus, papír. Jelzett. / 821 Brutmann jelzéssel:
The art dealer. Watercolor, ink. Signed: Brutmann 15,5x20,5 cm ......................................................24 000

10416.KAE jelzéssel 8 db grafika Akvarell, papír. cca 1900 Nagybánya. 19x14 cm .......................................5 000
10417.Takács T jelzéssel: Nagytétényi részlet, 1918. Olaj, fa. Dekoratív fakeretben. 40x53 cm ....................9 000
10418.Szvoboda Károly jelzéssel: Bíboros és a festő. Olaj, vászon. Dublírozott, sérült. Dekoratív, kissé

sérült fakeretben, 75×100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE. ...................................................................................20 000

10419.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően XX sz. elején működött festő alkotása: Elegáns férfi portréja.
Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben, 68x55 cm ...................................................................................14 000

10420.Olvashatatlan ligatúrás monogram jelzéssel, feltehetően a XX. sz. elején működött festő: Téli séta.
Olaj, karton. Üvegezett fa keretben, 27x35 cm ...................................................................................12 000

10421.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően 1900 körül működött festő alkotása: Elegáns férfi portréja.
Olaj, vászon. Dublírozott. Dekoratív fakeretben, 76x63,5 cm .............................................................13 000

10422.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. második felében működött romániai magyar grafikus:
Ők ketten. Linómetszet, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben, 28x24 cm ............................................4 000

10423.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. elején működött festő: Férfi portré, 1912 (?). Olaj, vászon.
Dekoratív, sérült fakeretben. 53×44 cm ..............................................................................................18 000

10424.Gyulai jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fa keretben, 60×50 cm ............................6 000
10425.Andre jelzéssel: Hazafelé. Olaj, fémlemez. Dekoratív, sérült üvegezett fa keretben, 18×13 cm. .........1 000
10426.Stubnya J. 1959 jelzéssel: Tavaszi erdő. Olaj, vászon, feltekert állapotban, 58x42cm ........................8 000
10427.Baky jelzéssel: Tájkép. Olaj, karton, 20x25cm ......................................................................................5 000
10428.Hargas jelzéssel: Hegy. Olaj, vászon, 50x60cm ...................................................................................6 000
10429.Hofmann jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, vászon, 56x37 cm ........................................................................8 000
10430.D Wolfe jelzéssel: Absztrakt kompozíció. 1970 körül, feltehetően kaliforniai művész, olaj, rétegelt

falemez, kissé sérült, 125x92cm .........................................................................................................48 000
10431.Nagy Mária jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, kissé sérült. 50×40 cm ......................................12 000
10432.Bárány jelzéssel: Könyöklő. Olaj, vászon, kissé sérült. Dekoratív, üvegezett, sérült fa keretben,

30,5×26,5 cm ......................................................................................................................................36 000
10433.Iványi Grünwald Béla jelzéssel: Virágcsendélet. Pasztell, papír. Üvegezett, sérült fakeretben.

56x42 cm .............................................................................................................................................10 000
10434.AH jelzéssel éjjeli csónakázás olaj farost keretben 11x20cm ...............................................................2 600
10435.Molnár C. Pál (1894-1981): Rémisztő fellegek. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, 12×7,5 cm .......4 000
10436.Buday György (1907-1990): Illusztráció . Fametszet, utólagos jelzéssel, paszpartuban 11,5×10,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
10437.Hunyady jelzéssel. Női portré, 1924. Ceruza, papír, lap széle sérült. 21x16 cm ..................................5 000
10438.Fried jelzéssel: Női portré. Olaj, karton. Vetemedett. 22x16 cm. ..........................................................1 600
10439.Orbán jelzéssel: Vázlatfüzet 26 db rajzzal, többségében portré,. Többségében ceruza, papír, lapok

lazán vászonkötésű albumban. Album belső kötéstábláján Orbán (...) jelzéssel és 1919 évszámmal.
24x16 cm ...............................................................................................................................................3 000

10440.Horváth M jelzéssel: Kisvárosi utca, 1956. Akvarell, ceruza, papír, 14,5x19 cm ..................................3 000
10441.Szántó Piroska (1913-1998): Úr és rabszolga. Szitanyomat, papír, utólagos jelzéssel,

paszpartuban, 23×13,5 cm ...................................................................................................................3 000
10442.D Pintér József jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Apró felületi sérülésekkel. Fa keretben,

80x58,5 cm ..........................................................................................................................................14 000
10443.Safi (?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Fa keretben, 60×45 cm .....................................................2 600
10444.Székely jelzéssel: Csendélet homárral. Vegyes technika, papír. Üvegezett, sérült fa keretben.

12×16,5 cm ...........................................................................................................................................7 000
10445.Csatesz 2012 jelzéssel: Női portré. Golyóstoll, papír. Jelzett, dekoratív, kissé sérült, üvegezett

keretben, 17x17 cm ...............................................................................................................................3 200
10446.Kutas A jelzéssel, működött a XX. sz. második felében: Napfényes kert. Olaj, vászon. Dekoratív fa

keretben. 50x70 cm ...............................................................................................................................6 000
10447.Martin jelzéssel: Utcarészlet. Akvarell, tus, papír, lap széle sérült, kissé foltos 30,5×43 cm ...................800
10448.Irsa K jelzéssel: Rebeka V. (Esernyős lány). Tus, papír. Üvegezett fakeretben, 29x14 cm .................9 000
10449.Csapó J jelzéssel: Asszony gyümölcskosárral. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült fakeretben.

94x70 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE. .......................................................................................................24 000

10450.B Lambert jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben, 37×69 cm ...............................80 000
10451.Takács jelzéssel: Konstruktív jelenet. Olaj, faros, kopott fakeretben, 26,5×21 cm ...............................7 000
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10452.Wegener '66 jelzéssel: Sárga virág. Akvarell, papír. Jelzett, üvegezett fa keretben, 19x9 cm .............2 800
10453.Dotto jelzéssel: Jeruzsálem. Fametszet, papír,,üvegezett fakeretben, 21×13 cm ................................3 000
10454.Dotto jelzéssel: Akkó. Fametszet, papír, üvegezett fakeretben, 21×13 cm ..........................................3 000
10455.Weitzer (?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 60×80 cm ...........17 000
10456.Tardos jelzéssel, Renoir után: Folyóparti táj. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fakeretben, 50×70 cm .26 000
10457.Harangozó S jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 60×82

cm .......................................................................................................................................................13 000
10458.F.R. jelzéssel: Amfiteátrum látképe. Rézkarc, papír. Jelzett a karcon. 14,5x20,5 cm ..........................1 000
10459.Ignácz jelzéssel: Szabad mint a madár. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív fakeretben. 18×24 cm ...........3 000
10460.Kiss E. L. jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 70x50 cm .............14 000
10461.Poll H jelzéssel: Legelésző állatok. Vegyes technika, papír. Üvegezett, sérült fakeretben. 34x44 cm .3 000
10462.Endrédi Imre jelzéssel: Vízparti táj. Tempera, papír. Üvegezett fakeretben. 25x35 cm .......................1 800
10463.Lindinger jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon. 50x60 cm .................................................................1 800
10464.Scheiber H jelzéssel: Forgatag. Vegyes technika, papír. Sérült. 60,5x49,5 cm ..................................18 000
10465.Komáromi Katz E jelzéssel: Enteriőr. Vegyes technika, papír. Üvegezett fakeretben. 30x49 cm ......10 000
10466.SZ.E jelzéssel: Férfi portré. Tus, papír, jelzett (Sz.E), kopott, sérült, üvegezett keretben, 27×17 cm ..5 000
10467.SZ.E jelzéssel: Férfi portré. Tus, papír, jelzett (Sz.E), kopott, sérült, üvegezett keretben, 27×17 cm ..5 000
10468.Aranyossy jelzéssel: Táj. Vegyes technika, vászon, 80x60 cm ............................................................8 000
10469.Mednyánszky jelzéssel: Ház. Akvarell, papír, lap széle kissé foltos. Üvegezett, sérült fakeretben.

44x33 cm ...............................................................................................................................................7 000
10470.Neogrády A jelzéssel: Napsütésben. Olaj, vászon.. Dekoratív, kopott fakeretben. 58,5x78,5 cm ......17 000
10471.H Khai jelzéssel: Vízpart. Olaj, vászon, fakeretben. 35x70 cm .............................................................5 000
10472.Scheiber H jelzéssel: Bárhölgy. Vegyes technika, karton. Sérült. 50x37 cm ......................................16 000
10473.Scheiber H jelzéssel: Bájos hölgy. Vegyes technika, papír. Kissé sérült. 35x44,5 cm .......................15 000
10474.Scheiber H jelzéssel: Lovaskocsi. Vegyes technika, papír. Széleinél sérült. 30,5x43 cm ..................15 000
10475.Nemes jelzéssel (jobbra lent): Tanya. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. 29x31 cm .............................3 000
10476.MA jelzéssel: Lány portré. Szén, pasztell, papír. Üvegezett fakeretben. 30,5x23 cm. .........................8 000
10477.Scheiber H jelzéssel: Sétáló. Vegyes technika, karton. 60x50 cm .....................................................15 000
10478.Scheiber H jelzéssel: Italozó. Vegyes technika, karton. Sarkaiban sérült. 60x45 cm .........................15 000
10479.Egry József jelzéssel: Balaton, olaj, farost, 96x93cm .........................................................................10 000
10480.Szőnyi István jelzéssel: Dunakanyar. Olaj, farost. 68x83 cm. .............................................................10 000
10481.Mednyánszky jelzéssel: Vízparti ősz. Olaj, fa, kissé sérült. Kopott, laza fa keretben. 41,5x61 cm .....14 000
10482.Hollós jelzéssel: Szarvasok. Rézkarc, papír, 18x13 cm ........................................................................3 000
10483.Horváth (?) jelzéssel: Utcarészlet. Pasztell, papír, 31x43 cm ...............................................................3 800
10484.Lakatos jelzéssel: Forgatag. Olaj, vászon, kartonon. 40x50 cm ...........................................................9 000
10485.Bodnár jelzéssel (jobbra lent): Három menyecske. Olaj, papír. Lap alján apró szakadással. 43x57

cm .......................................................................................................................................................14 000
10486.Scheiber H jelzéssel: Női portré. Vegyes technika, karton. Kissé sérült. 50x40 cm ...........................16 000
10487.Kádár Béla jelzéssel: Lovak. Vegyes technika, karton. Szélein kissé sérült. 30x40 cm .....................19 000
10488.MT jelzéssel: Kompozíció. Nyomat, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 31x23 cm ......................8 000
10489.Kádár Béla jelzéssel: Hegedülő lány. Tus, karton, kissé sérült. Dekoratív, üvegezett fakeretben.

50x35 cm .............................................................................................................................................14 000
10490.A Réth jelzéssel: Vízparti táj. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 25×38 cm ..................................7 000
10491.Tihanyi Lajos jelzéssel: Táj. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben, 27×35 cm ..........................................7 000
10492.Elek jelzéssel: Kiskutya és a cica. Akvarell, ceruza, papír, 27,5x24,5 cm. Jobb felső sarkában kissé

foltos. Üvegezett fakeretben. ................................................................................................................2 800
10493.Issa jelzéssel: Kislány. Olaj, vászon. 34x57 cm Dekoratív fakeretben. ................................................9 000
10494.Karlovszky jelzéssel: Női portré. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 30x22 cm ...................................6 000
10495.Gábor J jelzéssel: Budapesti panoráma a várból. Ceruza, papír. Üvegezett fa keretben,20,5×43 cm .5 000
10496.Vörös jelzéssel: Virágok. Olaj, farost, enyhén sérült fa keretben, 50x70 cm ......................................14 000
10497.Nagy István jelzéssel: Virágok. Pasztell, papír, fa keretben, 40×54 cm ................................................6 000
10498.Béla jelzéssel: Férfi portré. Ceruza, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 30×21 cm ......................2 600
10499.Nagy István jelzéssel: Női portré. Ceruza, papír. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben.

42×28 cm ..............................................................................................................................................2 400
10500.Balázs János jelzéssel: Táncosnők, Vegyes technika, karton, 60x49cm .............................................7 000
10501.Bézi Ilona jelzéssel: Csendélet. Olaj, papír. 42x51 cm. ........................................................................4 000
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10502.Berényi jelzéssel. Alföldi táj. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben, 40x50 cm ........................................2 000
10503.Egri József jelzéssel: Munkások, olaj, farost, 50x70cm ........................................................................8 000
10504.Perlmutter jelzéssel: Kapu. Olaj, vászon. 50x70 cm .............................................................................5 000
10505.Kléh János jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 35x25 cm ............2 000
10506.Herman jelzéssel (Herman Lipót?): Kinn, padon. Tus, papír. Üvegezett fakeretben. 14x21 cm. .........9 000
10507.Domanovszky jelzéssel: Csendélet. Olaj, papír. Kissé sérült. 46x37,5 cm ...........................................4 000
10508.Vörösgéza jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Üvegezett, kissé sérült fakeretben. 52,5x34 cm ...........5 000
10509.Tóth jelzéssel: Vízpart. Olaj, fa. Kopott fa keretben, 18x13 cm ............................................................1 000
10510.Scheiber H jelzéssel: Táncosnő. Vegyes technika, papír. Sérült. 43x30,5 cm ...................................15 000
10511.Scheiber H jelzéssel: Jazz zenész. Vegyes technika, karton. 44x33,5 cm .........................................18 000
10512.Pólya Tibor jelzéssel: Férfi portré Vegyes technika, papír Üvegezett keretben 10x11 cm .................14 000
10513.Kékkövi jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Fa keretben, 27,5x27,5 cm. ...............................................1 000
10514.EMJ jelzéssel: Anya gyermekével. Vegyes technika, kasírozott vászon, 30x40cm, üvegezett

keretben. ...............................................................................................................................................2 000
10515.Dobó Judit 75 jelzéssel: Kertben. Olaj, rétegelt fa lemez. Sérült, vetemedett. 76x63cm ......................9 000
10516.Bálint Ferenc jelzéssel: Nógrádverőcei részlet. Monotípia, papír, paszpartuban, lap szélén

ragasztva és ragasztás nyomaival. 25,5x16 cm ...................................................................................1 600
10517.PA jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, vászon, keret nélkül, 71x50cm .......................................9 000
10518.Tompos jelzéssel: Erdélyi utca. Olaj, farost, jelzett, dekoratív fakeretben. 70x50cm .........................32 000
10519.Scheiber H jelzéssel: Kalapos hölgy. Vegyes technika, papír. Sérült. 42x30 cm ...............................15 000
10520.Scheiber H jelzéssel: Sárga ruhás hölgy. Vegyes technika, papír. Kissé sérült. 43x30,5 cm .............15 000
10521.Szilvássy 1970 jelzéssel: Hölgy portréja. Szén, fedőfehér, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel.

59x41cm ................................................................................................................................................3 800
10522.Szabadi jelzéssel: Virágos csendélet. Olaj, vászon. keret nélkül. 50x40cm .........................................5 000
10523.T. Mele jelzéssel: Scugnizzo. Cinkográfia. Jelzett. Mappában 24x18 cm .............................................3 600
10524.Márkus L. jelzéssel: Tájkép. Olaj, farost. 59x39 cm ..............................................................................8 000
10525.M. Rosa jelzéssel: Tájkép. Olaj, papír, 27×34 cm, üvegezett sérült keretben. .....................................1 000
10526.Kornhoffer Pécs 1914 jelzéssel: Női képmás. Olaj, karton, sérült fakeretben, 28x20cm. .....................3 000
10527.PA jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, vászon, keret nélkül, 71x50cm .......................................9 000
10528.Tószegi Irma jelzéssel: Rőzsét szedő nő. Olaj, vászon, sérült keretben,63x31 cm ..............................8 000
10530.Scheiber H jelzéssel: Két hölgy. Vegyes technika, papír. 43x30,5 cm ...............................................16 000
10531.Szilvássy jelzéssel: Decalcománia. Vegyes technika, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel.

70x50 cm .............................................................................................................................................18 000
10532.Szilvássy jelzéssel: 2 db Hölgy portré. Tus, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 20x28, 28x20

cm .........................................................................................................................................................6 500
10533.Kmetty jelzéssel: Férfi portré. ceruza, papír, 28×21 cm ........................................................................1 000
10534.SZ.E jelzéssel: Férfi portré. Tus, papír, jelzett (Sz.E), kopott, sérült, üvegezett keretben, 27×17 cm ..5 000
10535.SZ.E jelzéssel: Férfi portré. Tus, papír, jelzett (Sz.E), kopott, sérült, üvegezett keretben, 27×17 cm ..5 000
10536.Scheiber H jelzéssel: Táncoló. Vegyes technika, karton. Sérült. 48x39 cm .......................................15 000
10537.Hiller jelzéssel: Német falusi utca. Olaj, vászon. 70x90cm .................................................................28 000
10538.Scheiber H jelzéssel: Elegáns hölgy. Vegyes technika, papír. 49x36 cm ...........................................16 000
10539.Kós Károly (1883-1977): Felöltözve. Linómetszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11×11

cm .........................................................................................................................................................4 000
10540.Kós Károly (1883-1977): Ház. Linómetszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11×11 cm ........4 000
10541.Tichy Gyula (1879-1920): Akt, nyomat utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11×8,5 cm ..........................3 000
10542.Tichy Gyula (1879-1920): Arc, nyomat utólagos jelzéssel, paszpartuban, 13×8,5 cm .........................3 000
10543.Kondor Béla (1931-1972): Röplapok. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11×8 cm .....6 000
10544.Kondor Béla (1931-1972): Kísértés. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11×8 cm .......6 000
10545.Scheiber H jelzéssel: Vörös ajak. Vegyes technika, papír. Jobb alsó sarkában kissé sérült.

43x30,5 cm ..........................................................................................................................................16 000
10546.Scheiber H jelzéssel: Art deco hölgy. Vegyes technika, papír. Tetején apró sérüléssel. 43x30,5 cm

.............................................................................................................................................................16 000
10547.Olvashatatlan jelzéssel: Tabán. Rézkarc, papír. Jelzett. 18x12 cm ......................................................3 000
10548.Olvashatatlan jelzéssel: Diaspora (szürrealista jelenet). Szitanyomat, papír. Számozott (11/50),

35×41,5 cm ...........................................................................................................................................6 000
10549.Olvashatatlan jelzéssel: Nyári mező. Olaj, karton, fakeretben, 9x11cm ...............................................1 000
10550.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya . Olaj, karton, fakeretben, 9,5x11cm ...................................................1 000
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10551.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya. Olaj, karton, fakeretben, 9,5x11cm ....................................................1 000
10552.Olvashatatlan jelzéssel: Nyári erdő. Olaj, farost, fakeretben, 39x29cm ................................................3 000
10553.Olvashatatlan jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, karton, fakeretben, 41x29cm ................................................3 000
10554.Olvashatatlan jelzéssel: Őszi táj. Olaj, farost, fakeretben, 24x39cm ....................................................4 000
10555.Olvashatatlan jelzéssel: Fácán. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 60×80 cm ......................12 000
10556.Olvashatatlan jelzéssel: Oberwesel (Rajna, Németország), 1930. Akvarell, ceruza, papír. Korabeli

üvegezett fakeretben. 25x35 cm. / watercolour and pencil on paper, framed .......................................3 000
10557.Olvashatatlan jelzéssel: Németországi város látképe, 1930 körül. Akvarell, ceruza, papír. Korabeli

üvegezett fakeretben. 26x33,5 cm. / View of a city in Germany, watercolour and pencil on paper,
framed ...................................................................................................................................................3 000

10558.Olvashatatlan jelzéssel: Fácán az erdő szélén. Tempera, papír. Üvegezett, sérült fa keretben.
35×50 cm. .............................................................................................................................................1 000

10559.Olvashatatlan jelzéssel: Gémeskút. Rézkarc, papír, 18x24cm .............................................................2 800
10560.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré 1907. Szén, papír, szélén kis sérüléssel, 24x17cm .......................4 000
10561.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet üvegekkel. Szén, pauszpapír, kissé sérült. Farostra kasírozva.

18x24 cm. ..............................................................................................................................................1 600
10562.Olvashatatlan jelzéssel: Fej. Olaj, karton. Kissé vetemedett. 27x19 cm ...............................................3 000
10563.Zichy Mihály (1827-1906): Erotikus jelenet. nyomat, paszpartuban, 14×18 cm ....................................4 000
10564.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Akvarell, papír, jelzett. Paszpartuban, üvegezett, kopott fa

keretben, 29x20 cm ...............................................................................................................................1 200
10565.Olvashatatlan jelzéssel: Jégtáncos (olvashatatlan címmel). Akvatinta, papír, jelzett, számozott: II/III,

15,5×9 cm ................................................................................................................................................900
10566.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Szökőkút és táj. Akvarell, papír. 29,5x41,5 és 41,5x29,5 cm. .........1 600
10567.Olvashatatlan jelzéssel: Illusztráció, Örkény István: Az autóvezető c, munkájához. Repesztés,

rézkarc, papír. Jelzett. 13,5×19,5 cm ....................................................................................................1 000
10568.Olvashatatlan jelzéssel, XX: sz. második felében működött magyar képzőművész alkotása: Portré.

Tus, papír. Jelzés nélkül. 29x20,5 cm ...................................................................................................1 200
10569.Olvashatatlan jelzéssel: Akt I. Hidegtű, papír. 22×16 cm ......................................................................1 000
10570.Olvashatatlan jelzéssel: Részlet. Rézkarc, papír, jelzett, 21,5×7,5 cm .................................................1 000
10571.Olvashatatlan jelzéssel: Részlet, 2004. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E.A. IV/VII.

számozással. 23×9,5 cm ......................................................................................................................1 000
10572.Olvashatatlan (Cs...) jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben. 35x25 cm .............1 400
10573.Olvashatatlan jelzéssel: Sétálók. Olaj, karton. Dekoratív, sérült régi keretben, 21,5x26,5 cm .............2 000
10574.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti jelenet. Olaj, karton. Dekoratív, szecessziós, sérült fa keretben,

34×49 cm ..............................................................................................................................................3 000
10575.6 db vegyes festmény, olaj, karton, kopott keretekben. cca. 15x20cm .................................................4 000
10576.8 db vegyes festmény, olaj, karton, kopott keretekben. cca. 10x15cm .................................................4 000
10577.10 db vegyes festmény, olaj, karton, kopott keretekben. cca. 8x12cm .................................................3 000
10578.10 db vegyes festmény, olaj, karton, kopott keretekben. cca. 8x12cm .................................................5 000
10579.Olvashatatlan (E. Weber?) jelzéssel: Beszélgetők. Olaj, rétegelt lemez. Dekoratív fakeretben,

30x40 cm ...............................................................................................................................................6 000
10580.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz elején működött festő: Jézus. Olaj, vászon. 41x31 cm .5 000
10581.Olvashatatlan jelzéssel, 3 db mű: Absztrakt kompozíció, 1989-87-83. Vegyes technika, papír.

Üvegezett fakeretben, 13,5x16,5, 13,5x16,5 és 10x17 cm ...................................................................7 500
10582.Olvashatatlan (Budaházi?) jelzéssel: Társaság. Vegyes technika, papír, paszpartuban. 49x39 cm ....2 000
10583.Olvashatatlan jelzéssel: Színek kavalkádja. Vegyes technika, papír, paszpartuban. 37x27 cm ..........2 000
10584.Olvashatatlan jelzéssel: Nürnberg. Rézkarc, papír. Kissé foltos. Dekoratív fakeretben. 20x15 cm ......2 600
10585.Olvashatatlan jelzéssel: Faluvége. Olaj, vászon. Sérült, feltekerve. 51x74 cm. ...................................6 000
10586.Olvashatatlan jelzéssel: Vitorlások és pecázó. Olaj, vászon. Sérült, feltekerve. 62,5x82 cm. ..............6 000
10587.Olvashatatlan jelzéssel: Állatkert bejárata (Bp.), 1965. Pasztell, papír, kissé sérült, paszpartuban,

28×40 cm ..............................................................................................................................................4 400
10588.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Szén, papír, kissé foltos, lap széle kissé sérült, 42x30 cm ..........2 600
10589.2 db külföldi Brüsszel, Bécs városképes rézkarc. Jelzettek. 9x14 cm 22x17 cm ..................................3 000
10590.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően osztrák grafikus, XX. sz. első fele: Utcarészlet Steinban

(Krems), a Duna mellett (Aufgang in Stein a/D.). Rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben, 19×15 cm ..3 000
10591.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció, 1976. Monotípia, papír, üvegezett fakeretben, 16×23 cm .........5 000
10592.Olvashatatlan jelzéssel: Hölgy tollas kalapban. Filctoll, ceruza, papír, vékony kartonra kasírozva.

24,5×21 cm ...........................................................................................................................................2 600
10593.Olvashatatlan (Bűdul Mária?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, sérült. 80×60 cm ............................7 500



19

10594.Olvashatatlan jelzéssel: Őzek. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 16×26 cm ..............10 000
10595.Olvashatatlan jelzéssel: Hazafelé. Olaj, vászon. Kissé sérült. 40x50,55 cm. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben. ..........................................................................................................................................10 000
10596.Azonosítatlan jelzéssel: Királylány. Rézkarc, papír. Jelzett. 5x8,5 cm Paszpartuban ..........................1 600
10597.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, vászon, faroston. Dekoratív fakeretben. 20x30 cm. ...........5 000
10598.Olvashatatlan jelzéssel: Harmonikázó zenész. Tus, karton. Kissé foltos, lap széle kissé sérült.

32x26 cm. ..............................................................................................................................................1 600
10599.Olvashatatlan (Benyovszky?) jelzéssel, feltehetően Benyovszky István alkotása: Katonák. Szén,

papír. Üvegezett, sérült fakeretben. 16,5x19,5 cm ...............................................................................5 000
10600.Olvashatatlan jelzéssel: Lakáshajó és emberek. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 32,5x46,5 cm ....9 000
10601.Olvashatatlan jelzéssel: Kertben. Olaj, vászon, sérült. Sérült keretben. 50x60 cm ..............................6 000
10602.Olvashatatlan jelzéssel: Ülő női akt. Vegyes technika, papír, kartonra kasírozva. 30x21 cm ...............5 000
10603.Olvashatatlan jelzéssel: Kubista női akt. Vegyes technika, papír, kartonra kasírozva. 30x21 cm ........5 000
10604.Olvashatatlan jelzéssel: Balaton, háttérben a Badacsony. Akvarell, papír. 30,5x42 cm .......................5 000
10605.Olvashatatlan jelzéssel: Háromkirályok (Christmas), 1965. Linómetszet, papír, számozott (3/50),

14,5x19 cm ............................................................................................................................................2 400
10606.Olvashatatlan jelzéssel: Hegyvidéki táj. Filctoll, papír. Üvegezett fakeretben. 16,5×21,5 cm ...............1 800
10607.Olvashatatlan jelzéssel: Legelésző tehenek. Pasztell, papír. Üvegezett fakeretben. 45x57 cm. ..........5 000
10608.Olvashatatlan jelzéssel: "Neked segítek uram", 1986. Linómetszet, papír. 50×39 cm. Üvegezett

fakeretben. ............................................................................................................................................3 000
10609.Olvashatatlan jelzéssel: Alpesi táj. Olaj, falemez. Dekoratív fa keretben. 17x22 cm ............................2 600
10610.Olvashatatlan jelzéssel: Lányka a kútnál. Olaj, karton, jelzett. 26x34,5 cm. Dekoratív, sérült

fakeretben. ............................................................................................................................................9 000
10611.Olvashatatlan jelzéssel: Áramlás. Vegyes technika, farost. 60x80 cm. Dekoratív, üvegezett

fakeretben. ............................................................................................................................................5 000
10612.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti séta, 1930. Olaj, karton, jelzett. Sérült fa keretben, 34x48 cm ..........9 000
10613.Olvashatatlan (Csá....?) jelzéssel: Anya gyermekével. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben. 50x40 cm ............................................................................................................................8 000
10614.Olvashatatlan jelzés: Menyecske népviseletben. Olaj, vászon, fa, 57x37 cm. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben. ............................................................................................................................................9 000
10615.Olvashatatlan (Orbán?) jelzéssel: Vitorlás. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben, 19×26 cm .................3 600
10616.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj (Dunakanyar?). Olaj, vászon. Fakeretben, 30×40 cm ..................4 000
10617.Olvashatatlan (Iker?) jelzéssel: Tavaszi táj. Olaj, karton. Üvegezett, kopott fakeretben. 48×38 cm .....1 800
10618.Olvashatatlan jelzéssel: Vadász puskával.. Olaj, farost.. Dekoratív fakeretben. 45,5x64 cm .............12 000
10619.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj. Pasztell, papír. Üvegezett, dekoratív fakeretben. 19,5x27 cm. ...5 000
10620.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya, olaj, farost, sérült fa keretben, 8x13 cm .............................................3 000
10621.Olvashatatlan jelzéssel: Hazafelé, olaj, farost, sérült fa keretben, 8x13 cm .........................................3 000
10622.Olvashatatlan jelzéssel a hátoldalán: Tabán. Pirográfia, rétegelt falemez, fa keretben, 20x25 cm ......2 800
10623.Olvashatatlan jelzéssel: Olajbányász. Vegyes technika, papír, üvegezett kopott keretben.

38x25cm ..............................................................................................................................................12 000
10624.Olvashatatlan jelzéssel: Tenger. Olaj, kartonra kasírozott vászon, sérült keretben, 25x35cm .............4 000
10625.Olvashatatlan jelzéssel: Furulyázó. Rézkarc, papír, üvegezett sérült keretben, 40x30cm ...................5 000
10626.Olvashatatlan (Varga...?) jelzéssel: Anya gyermekével. Olaj, vászon, felső részén kisebb

benyomódással, 70×50 cm ...................................................................................................................7 500
10627.Olvashatatlan (Varga...?) jelzéssel: Hölgy kalapban. Olaj, vászon. 70×50 cm .....................................9 000
10628.Olvashatatlan jelszéssel: Ház. Akvarell, papír, hullámos, jelzett, 28x38cm. .......................................26 000
10629.Olvashatatlan jelzéssel: Szerelem. Elektrografika, papír. 40x30cm. Jelzett. 1985, üvegezett sérült

keretben. ...............................................................................................................................................4 000
10630.Olvashatatlan jelzéssel: Pár a tengerparton. Olaj, fa, kissé sérült (festék lepergéssel). Dekoratív,

kissé sérült fa keretben. 22,5×10,5 cm .................................................................................................9 000
10631.Olvashatatlan jelzéssel: Münster in Westfalen, Városháza, Városi borház. / Alte Giebelhäuser,

Rathaus, Stadtweinhaus. (Németország). Rézkarc, papír. Foltokkal. 20x14 cm ..................................3 000
10632.Olvashatatlan jelzéssel: Berlini tévétorony / Berliner Fernsehturm. Rézkarc, papír, feltekert

állapotban. 22x60cm .............................................................................................................................3 000
10633.Olvashatatlan jelzéssel: Karácsony. Fametszet, papír. 20x13,5 cm .....................................................3 800
10634.Olvashatatlan jelzéssel: Budapest. Rézkarc, papír jelzett. Számozott: 44/100, paszpartuban, 9×12

cm .........................................................................................................................................................1 600
10635.Olvashatatlan jelzéssel: Szerelmespár, 1993. Rézkarc, akvarell, papír. Jelzett, a lap alján a művész

ajándékozási soraival, 13,5x10 cm .......................................................................................................4 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

10636.Jelzés nélkül: Behavazott táj. Tempera, papír, kissé vetemedett. Üvegezett, sérült fa keretben.
10,5×15 cm. ..........................................................................................................................................1 000

10637.Jelzés nélkül: Stockholm, Városháza. Akvarell, papír, 21x12cm ..........................................................3 000
10638.Jelzés nélkül: Női akt. Szén, papír, feltekerve Szélén gyűrött. 42x43 cm .............................................6 000
10639.Jelzés nélkül: Mosó nő. Akvarell, papír, 31x23cm ................................................................................3 400
10640.Jelzés nélkül: Dáma a mezőn. Olaj, karton, sérült, 66x50cm .............................................................12 000
10641.Jelzés nélkül (Szentgyörgyvári Gyenes Lajos, 1890-1971 munkája?): Orientális város. Színezett

rézkarc, papír, körbevágva, lap széle kissé foltos, 32,5x26 cm ............................................................2 600
10642.Kurbel József (?-?), kárpátaljai XX. sz. festő: Imádkozó szent. Olaj, vászon. Jelzés nélkül.

Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 80x60 cm ....................................................................................12 000
10643.Jelzés nélkül, ismeretlen XX. sz. eleji magyar művész 3 db karikatúrája: Korzó, a jogász és cím

nélkül. Tus, karton 14x9,5 cm ...............................................................................................................4 000
10644.Jelzés nélkül: Körök, nyomat, paszpartuban, 23×23 cm .......................................................................4 000
10645.Jelzés nélkül: Lehel hűtőgépgyár, Jászberény. Rézkarc, papír. 6,5x13 cm ............................................800
10646.Jelzés nélkül: Balatoni látkép Tihannyal. Rézkarc, papír. 6,5x12 cm ......................................................900
10647.Jelzés nélkül: Ladik. Olaj, farost, 52x71, kopott keretben. ..................................................................16 000
10648.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, karton, 35x25cm ...........................................................................2 000
10649.Jelzés nélkül: Utolsó vacsora. Olaj, karton, jelzett, sérült. Dekoratív, kissé sérült üvegezett fa

keretben, 37×71 cm ..............................................................................................................................9 000
10650.Jelzés nélkül: Vízparti jelenet. Olaj, vászon. Kissé sérült. 41x60 cm ....................................................4 000
10651.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fa keretben. 50x70 cm .......5 000
10652.Jelzés nélkül: Udvarrészlet. Olaj, karton, sérült dekoratív keretben, 40x50cm ...................................12 000
10653.Jelzés nélkül: Ülő női akt. Akvarell, papír, lap sarkaiban kisebb törésnyomokkal, 37,5×32 cm ...............800
10654.Jelzés nélkül: Dinnyés csendélet. Pasztell, papír. Üvegezett, dekoratív, sérült fakeretben, 60x70

cm .......................................................................................................................................................14 000
10655.Jelzés nélkül: Női akt. Szén, papír, paszpartuban. 41x29 cm ...............................................................2 000
10656.Jelzés nélkül: Templom. Olaj, karton, 49x34cm ....................................................................................5 500
10657.Jelzés nélkül: Felvidéki utca. Pasztell, papír, sarkaiban kissé foltos, üvegezett fakeretben, 29×23,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
10658.Jelzés nélkül: Felvidéki táj. Pasztell, papír, üvegezett fakeretben, 31×23 cm ......................................5 000
10659.Jelzés nélkül: Hajó a vízparton. Olaj, vászon, kartonon. Kissé sérült, hullámos. Dekoratív, sérült fa

keretben. 52x74 cm ..................................................................................................................................800
10660.Jelzés nélkül: Vízpart. Olaj, karton, sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 28×37,5 cm .................3 000
10661.Jelzés nélkül: Sétáló pár. Olaj, papír, paszpartuban, hátoldalán "Lilia Brick (1969 Moszkva)"

felirattal címkén. 25x29,5 cm ................................................................................................................5 500
10662.Jelzés nélkül: Hazafelé. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben, a kereten apró sérülésekkel,

68,5x47,5 cm .......................................................................................................................................12 000
10663.Jelzés nélkül: Budapest, Ferenc József híd (Szabadság híd). Akvarell, papír. Sérült. 61x49 cm ........8 000
10664.Jelzés nélkül: Őzikék. Tempera, papír. Üvegezett, sérült fakeretben. 32x44,5 cm ..............................2 000
10665.Jelzés nélkül: Pár. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 19×28 cm ...................................................2 000
10666.Jelzés nélkül: Táj. Olaj, fa. Dekoratív fakeretben. 17x28 cm ................................................................2 600
10667.Jelzés nélkül: Mediterrán város. Vegyes technika, farost. 49,5x59,5 cm. .............................................4 000
10668.Jelzés nélkül: Velencei részlet. Olaj, vászon. Vakráma nélkül. 58x47 cm ............................................5 000
10669.Jelzés nélkül: Katona portré. Ceruza, papír. Üvegezett fakeretben. 21x20 cm ....................................2 600
10670.Jelzés nélkül: Erdőbelső. Olaj, vászon. Feltekerve, 60×80 cm .............................................................8 000
10671.Jelzés nélkül: Fekvő női akt. Szén, papír. Feltekerve, kissé sérült. 29x55,5 cm. .................................2 800
10672.Jelzés nélkül: Női portré. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 28×19 cm .........................................2 000
10673.Jelzés nélkül: Varázsló. Akvarell, tus, papír. 31x30 cm ........................................................................3 000
10674.Jelzés nélkül: Három táncosnő. Szén, pasztell, papír. Üvegezett fakeretben. 29,5x42 cm. .................8 000
10675.Jelzés nélkül: Alakok. Szén, pasztell, papír. Feltekerve. 66x51 cm. .....................................................5 000
10676.Jelzés nélkül: Mária. Olaj, vászon. Sérült. 40x30 cm. ...........................................................................4 000
10677.Jelzés nélkül: Női portré. Tus, papír, jelzés nélkül, lap bal széle kissé foltos, 13,5x12,5 cm. ..................900
10678.Jelzés nélkül: Jézus. Olaj, vászon. Kissé sérült. 40x30 cm. .................................................................4 000
10679.Jelzés nélkül: Pecázó fiú. Vegyes technika, karton. Paszpartuban. 12,5x21,5 cm ...............................3 000
10680.Jelzés nélkül: Hegyek. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 46,5x58 cm ..........................................8 000
10681.Jelzés nélkül: Dombok. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 44,5x62,5 cm .....................................8 000
10682.Jelzés nélkül: Alakok. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült üvegezett fa keretben. 23,5x31,5 cm ......5 000
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10683.Jelzés nélkül: Robbanás. Zománcfesték, papír. 30x40 cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben. .............3 000
10684.Jelzés nélkül: Favágó. Olaj, vászon. 65x80 cm. Dekoratív fa keretben ................................................9 000
10685.Jelzés nélkül: Hegytetőn. Olaj, vászon. 35x45 cm. Dekoratív, sérült fa keretben. ................................5 000
10686.Jelzés nélkül: Szürrealista álom. Vegyes technika, papír. Üvegezett fakeretben. 16x31 cm ...............5 000
10687.Jelzés nélkül: Színes táj. Tempera, papír. Üvegezett fakeretben. 32x23 cm .......................................3 000
10688.Jelzés nélkül: Szürrealista kép. Tus, papír. Üvegezett fakeretben. 26,5x20 cm ...................................9 000
10689.Jelzés nélkül: Csendélet. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 32x23 cm .........................................4 000
10690.Jelzés nélkül: Enteriőr, 1944. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett fakeretben. 32x23 cm .....................5 000
10691.Jelzés nélkül: Hazafelé. Olaj, farost, sérült. 38×53,5 cm ......................................................................1 800
10692.Jelzés nélkül: Tanya. Olaj, karton. Dekoratív, sarkaiban kissé sérült fakeretben. 20×37 cm ...............2 400
10693.Jelzés nélkül: Két fehér cica. Olaj, karton. Üvegezett, sérült fakeretben. 23x31 cm .............................3 000
10694.Jelzés nélkül: Magányos fa, olaj, farost, fa keretben, 15x10 cm ...........................................................3 000
10695.Jelzés nélkül: Csónakázó. Olaj, karton, dekoratív, kissé sérült fakeretben, 9,5x17 cm ........................5 000
10696.Jelzés nélkül: Csillártervrajzok, ceruza, papír, 29×22 cm .....................................................................2 000
10697.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, papír, kartonra kasírozva, 20x26cm. ....................................................2 000
10698.Jelzés nélkül: Kastély. Olaj, farost. Sérülésekkel. 60x50cm .................................................................5 000
10699.Jelzés nélkül: 4 db karikatúra. Vegyes technika, 4 db papír 1 db kartonra kasírozva. Sérülésekkel.

70x26 cm ...............................................................................................................................................3 800
10700.Jelzés nélkül: Gondolkodó. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 59x41 cm .........................2 800
10701.Jelzés nélkül: Menyecske portréja. Olaj, karton. Dekoratív, sérült üvegezett fa keretben. 18×13 cm ..5 000
10702.Jelzés nélkül: Csónakázó hölgy. Akvarell, papír, hullámos, üvegezett, sérült fakeretben. 32x42cm ....5 000
10703.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, farost, sérült keretben, 28x23cm ..................................................4 000
10704.Jelzés nélkül: Keresztet cipelő Jézus. Intarciakép, sérült keretben, 25x35cm ......................................3 000
10705.Jelzés nélkül: Varró asszony. Pasztell, papír, üvegezett sérült keretben, 32x24cm .............................4 000
10706.Jelzés nélkül: Megzavart szépség . Olaj, fa. 50x67 cm ......................................................................18 000
10707.Jelzés nélkül: Tanya. Olaj, farost. 40x60cm, keret nélkül. ....................................................................5 000
10708.Jelzés nélkül: Herceg az erdőben. Olaj, farost. Kopott. 40x30cm .........................................................7 500
10709.Jelzés nélkül: Hölgyek. Akvarell, papír. 32x24cm .................................................................................2 000
10710.Jelzés nélkül: Hölgy a kertben. Akvarell, papír. 30x39cm .....................................................................2 000
10711.Jelzés nélkül kb 1930. Modern városi látványterv. Ceruza, pausz, alul sérült. 28x40 cm ..................10 000
10712.Jelzés nélkül: Aranyhíd. Olaj, vászon. 49x68cm. ..................................................................................3 000
10713.Jelzés nélkül: Falusi utca. Olaj, farost. 45x60cm ..................................................................................3 000
10714.Jelzés nélkül: Tájkép. Olaj, papír. 35x51cm ..........................................................................................2 000
10715.Jelzés nélkül: Budapest, Halászbástya. Olaj, papír. 35x51cm ..............................................................2 000
10716.Jelzés nélkül: Férfi portré. Olaj, farost. Sérülésekkel. 60x40cm ...........................................................4 000
10717.Jelzés nélkül: Nőói portré. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 62x41 cm ...........................2 800
10718.Jelzés nélkül: Bíró. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 80x60 cm ......................................3 600
10719.Jelzés nélkül: Hölgy portréja. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 58x41cm .......................2 800
10720.Jelzés nélkül: Hölgy portréja. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 62x44cm .......................2 800
10721.Jelzés nélkül: Női portré. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 59x45cm ..............................2 800
10722.Jelzés nélkül: Hölgy portréja. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 54x41cm .......................2 800
10723.Jelzés nélkül: Férfi portré. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 63x45cm ............................2 800
10724.Jelzés nélkül: Halászok a tengeren. Akvarell, papír. Sérült. sérült üvegezett fakeretben. 33x48cm ....8 000
10725.Jelzés nélkül: Erdőrészlet. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 71x102,5 cm

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL AZ IRODÁNKBAN! / ONLY PERSONAL COLLECTION! ......18 000
10726.Magyar orientalista festő 1900 körül, jelzés nélkül: Mecset. Olaj, vászon, sérült fakeretben,

50x40cm ................................................................................................................................................1 000
10727.Jelzés nélkül: Íriszek. Vegyes technika, papír. sérülésekkel. 30x21 cm ...............................................1 000
10728.Jelzés nélkül: A parasztseregek harca a nemesi bandériumokkal, rézkarc, papír, paszpartuban,

üvegezett fa keretben, 20×30 cm ..........................................................................................................1 000
10729.Jelzés nélkül: Erzsébet híd, rézkarc, papír, üvegezett fa keretben, 6,5×10,5 cm .................................1 000
10730.Jelzés nélkül: Fűzfák. Tempera, papír, üvegezett keretben. 17x23cm .................................................2 800
10731.Jelzés nélkül: Az idő vasfoga. Vegyes technika, farost. Keretben. 50X30 cm ....................................18 000
10732.Jelzés nélkül: 4 db pornó grafika, vegyes technika, papír, 23×15 cm ...................................................1 600

Ex libris és kisgrafika
10733.5 db vegyes ex libris és kisgrafika tétel, közte jelzettek, 10x10,5 és 17x13 cm közti méretben ...........1 400
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10734.Szent Filoména, rézkarc, papír, jelzés nélkül, régi után készült modern metszet, 13x9 cm .................1 000
10735.Pituk József Viktórián (1906-1991): Boldog karácsonyt. Linómetszet, papír. Jelzett a nyomaton

14x10 cm ...............................................................................................................................................3 000
10736.SZ jelzéssel: BUÉK 1937 Schäffer Andor. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, 15x9,5 cm .............2 000
10737.Merényi Rudolf (1893-1957): Boldog Új Évet kíván Merényi Rudolf (erotiksu kisgrafika), 1928.

Rézkarc, karton, jelzés nélkül, 9,5x6,5 cm, sarkaiban kissé sérült. ......................................................2 600
10738.Vegyes Ex Libris tétel (Vigh Jutka mesekönyve, Dr. Lustig István, Paris, Galambos Ferenc, 1937

BUÉK, Kass János, judaika) Vegyes technika, vegyes méret. .............................................................2 800
10739.Jelzés nélkül: Ex libris József Attila. Klisé, papír, 14,5x10,5 cm ...........................................................1 000
10740.Andruskó Károly (1915-2008): Ex Libris, In memoriam Galambos Ferenc. Klisé, papír, jelzett, 7,5×5

cm ............................................................................................................................................................800
10741.Meskó Anna (1943-2010) és Póka György (1944-): Ex libris kiváló könyvtár Jászberény. Linó, papír,

jelzett, 10×8 cm .....................................................................................................................................1 000
10742.Bordás Ferenc (1911-1982): Ex occultis Dr. Lustig István. Fametszet, papír, 11x8 cm ..........................800
10743.FA jelzéssel: 50 éves a Miskolci Deszkatemplom, 1988. Linómetszet, papír, 15x10,5 cm ..................1 000
10744.Trojan Marian József (1931-): Erotikus ex libris, Melczer János. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

8,5×6 cm ...............................................................................................................................................1 000
10745.Bordás Ferenc (1911-1982): Ex occultis Dr. Lustig István. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 8,5x6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
10746.3 db ex libris: Gy. Szabó Béla (1905-1985): Molnár János könyve. Fametszet, papír. Jelzett a

metszeten. 7,5x5 cm + Veress Pál (1920-1999): Deák Éva könyve. Linómetszet, papír. Jelzés
nélkül. 5,5x4 cm + Bodri Ferenc (1943-2021): Ex libris Sümegi György. Fametszet, papír, jelzett.
6,5x5 cm ................................................................................................................................................1 000

10747.Bartos László (1902-1943): Ex libris Grosz Marcell. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 6×4,5 cm .......1 000

Metszetek
10748.Bellony(i) László (1871-1913) festménye után: A tizenhárom aradi vértanu. Kromolitográfia, papír.

Jelzett a litográfián: Bellony Laszlo 900. Kiadó tulajdonos: Székely Aladár könyv- és képkiadó Bp.
Helyenként kissé foltos. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 52x64 cm .............................................11 000

10749.cca 1800 3 db klf. rézmetszet római istenségekről (Pluto, Medea, stb.), egyik Johann Ender után,
klf. méretekben, részben foltos. ............................................................................................................4 000

10750.Római kori amfiteátrum látképe a Nápolyi Királyság területén. Rézmetszet, papír, jelzés nélkül.
hajtásnyommal, papírra kasírozva. 9x13 cm .........................................................................................2 000

10751.cca 1789-1860 30 db klf. rézmetszet, klf. méretekben, részben foltos. Érdekes, átnézésre
érdemes anyag! ..................................................................................................................................10 000

10752.cca 1800 10 db klf. rézmetszet, többségében Schiller drámáihoz készült illusztrációk,
klf.méretekben, részben kissé foltos. ....................................................................................................5 000

10753.cca 1800 3 db klf. rézmetszet a Harmincéves háború jeleneteivel, klf. méretekben, részben kissé
foltos. 9x7 cm körüli méretben. .............................................................................................................5 000

10754.Hodges után, Simon metszése: Luknau vára (Palais de Luknau). Acélmetszet, papír, jelzett a
metszeten. 10x12,5 cm .........................................................................................................................2 000

10755.Napóleon sírjának felnyitása. Rézmetszet, papír. Jelzés nélkül. Foltos. 9x12 cm ................................2 000
10756.K. Lober metszése: Mazagram védelme. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten. Kissé foltos. 9x13

cm .........................................................................................................................................................2 000
10757.Franz Xaver Stöber (1795-1858) metszése, Schedy után: Iván nagyfejedelem halála. Rézmetszet,

papír, papírra kasírozva. 15x9 cm .........................................................................................................2 000
10758.Deveria után, Coignet metszése: Franciaországi Izabella királyné lovon. Rézmetszet,papír, jelzett a

metszeten. Kissé foltos. 12x9 cm ..........................................................................................................2 000
10759.Paolo Veronese (1528-1588) után, William (Wilhelm) Unger (1837-1932) metszése: St. Geminianus

és St. Severus. Rézkarc, papír. Jelzett a metszeten. 20x14 cm ...........................................................2 400
10760.Rubens után, J. Klaus metszése: Jézus lábmosása. Rézkarc, papír, jelzett a karcon. Lapszéli apró

sérüléssel. 13x18cm .............................................................................................................................3 000
10761.Tiepolo után, F. Böttcher metszése. Krisztus töviskoronával. Rézmetszet, papír, jelzett a

metszeten. 11,5x13,5 cm ......................................................................................................................2 000
10762.S. v. Perger után, J. Kowatsch metszése: Doctor Faust. Rézmetszet, papír, jelzett ametszeten.

12x10 cm ...............................................................................................................................................2 000
10763.Van Dyck (1599-1641) festménye után, Iac. Adam metszése: Jelenet, 1801. Rézmetszet, papír,

jelzett a metszeten. 12,5x8,5 cm ...........................................................................................................2 000
10764.12 db acélmetszet antik szobrokról, helyenként kissé foltos, Albert Henry Payne (1812-1902)

kiadása, lapméret: 28x21 cm ................................................................................................................2 000
10765.cca 1880 Sólyom nagyméretű litográfia tábla jelzett 30x40 cm ............................................................3 000
10766.Jubál Károly, Juhbál Károly ( 1817-1853) tanár, az 1848-49-es szabadságharcot követő

függetlenségi szervezkedések fő alakja és vértanúja kőnyomatos portré . Lapméret 28x37 cm .........3 200
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10767.Vegyes élővilágos metszet tétel, rajta hüllőkkel,8 db, színes litográfiák, közte szakadt, foltos, 32x42
cm .........................................................................................................................................................2 000

10768.cca 1900 Maláj népi tárgyak litográfia üvegezett keretben 29x20 cm ...................................................1 400
10769.cca 1900 Középkori fal dekoráció dekorációs grafika litográfia üvegezett keretben 32x21 cm ............1 400
10770.cca 1850 Wissegrád (Visegrád) színezett acélmetszet. Üvegezett keretben 10x15 cm .......................2 200
10771.cca 1900 Szembajok, Pallas Nagy Lexikona, üvegezett fa keretben, 21×27 cm .....................................800
10772.cca 1896 Afrikai, ázsiai és amerikai népfajok, litográfiák, papír, Bp., Pallas, 24x30 cm .......................1 000
10773.cca 1750 után Des Durchlauchtigst Herzoglichen Lothringischen Hauses Stamm-Tafel, wie

solches in Röm. Kays. Maj. Francisco I. glorreichest blühet,... Augsburg, Matthäus Steutter,
színezett rézmetszet, német nyelven, a Lotharingiai-ház családfája I. Ferenc (1708-1765)
német-római császárig, Mária Terézia (1717-1780) magyar és cseh királynő férjéig, két helyen
restaurációval, szakadásokkal, hajtásnyomokkal, a sarkain kis lyukakkal, az egyik sarkán kis
hiánnyal, utólagos név bejegyzésekkel a felső, eredetileg üres mezőkben (Maria Josepha (1751),
Maria Charlotta Ludovica (1752), Ferdinandus Carolus (1754)), a hátoldalon bejegyzéssel,
metszet: 55,5x47,5 cm, teljes: 64x54 cm /   cca after1750 Des Durchlauchtigst Herzoglichen
Lothringischen Hauses Stamm-Tafel, wie solches in Röm. Kays. Maj. Francisco I. glorreichest
blühet,... Augsburg, Matthäus Steutter, coloured copper engraving, in German language, with late
notice on the upper fireld (Maria Josepha (1751), Maria Charlotta Ludovica (1752), Ferdinandus
Carolus (1754)), with notices on the back, repaired, damaged, signs of folds, with little holes on
the corners, little lack on one corner, 55,5x47,5 cm, full : 64x54 cm ..................................................50 000

10774.1826. Orsova, Bánát. Litográfia. Weg nach Alt-Orsova. Bannat.". Adolph Kunike: Zwey hundert
vier und sechszig Donau-Ansichten. c. könyvéből. 35x25 cm Üvegezett keretben ............................16 000

10775.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883)- Földvár (Marienburg, Erdély) romjai. színezett
acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett keretben, 12x17 cm .......................................................5 000

10776.Horváth János (1769-1835) püspök litografált képe. 15x20 cm ............................................................2 000
10777.cca 1880 Hidakat, vasúti és Duna-hidakat ábrázoló nagy méretű tervrajz metszetek 6 db 45x60

cm és 45x30 cm ..................................................................................................................................13 000
10778.cca 1785 Az indiai anyajuh George-Louis Leclerq de Buffon (1707-1788) francia természettudós

Allgemeine Naturgeschichte című művéből (Berlin, 1771). Rézmetszet, papír, 13×8 cm ....................2 600
10779.1784-1785 Paradicsommadár, George-Louis Leclerq de Buffon (1707-1788) francia természettudós

Allgemeine Naturgeschichte című művéből (Berlin, 1771). Rézmetszet, papír, 13×8 cm ....................2 600
10780.1727 Pieter Burman (1668-1741) rézmetszetű portréja. 24x25 cm ......................................................4 000
10781.cca 1785 Az argali. George-Louis Leclerq de Buffon (1707-1788) francia természettudós

Allgemeine Naturgeschichte című művéből (Berlin, 1771). Rézmetszet, papír, 13×8 cm ....................2 600
10782.cca 1785 A dromedár. George-Louis Leclerq de Buffon (1707-1788) francia természettudós

Allgemeine Naturgeschichte című művéből (Berlin, 1771). Rézmetszet, papír, 13×8 cm ....................2 600
10783.1784-1785 hím paradicsommadár, George-Louis Leclerq de Buffon (1707-1788) francia

természettudós Allgemeine Naturgeschichte című művéből (Berlin, 1771). Rézmetszet, papír, 13×8
cm .........................................................................................................................................................2 600

10784.A Sárkányrend lovagja 1400 elején. Fametszet, Üvegezett keretben. 17x13 cm .................................2 000
10785.1859 A dévai vár déli oldala- Festung Deva, Mittagsseite. Acélmetszet, Ludwig Rohbock

(1820-1883) rajza alapján metszette J. Umbach ( . Pest, Lauffer és Stolp, 16,5×11 cm, üvegezett
keretben ................................................................................................................................................5 000

10786.1853 Toroczkó-Szentgyörgy és Dézs. Klimbovics F. körajza. Kubinyi Ferenc: Magyarország és
Erdély képekben c munkábó. Üvegezett keretben. / Lithograhy 22x28 cm ..........................................5 000

10787.cca 1860 Alaprajza egy javító fogháznak (a magány rendszer elvei szerint) Litográfia. Kis
beszakadásokkal. 43x35 cm ...............................................................................................................20 000

10788.Rudolf Alt (1812-1905): Prag Altstadt vom Volksgarten Gesehen, acélmetszet, papír, jelzett a
dúcon, paszpartuban, 10x15 cm ...........................................................................................................3 200

10789.Rudolf v. Alt (1812-1905) után, R. Toth (?-) metszése, XX. sz. közepe/második fele: Josefsplatz,
Bécs, 1844-ben. Rézkarc, papír, jelzett a karcon. Üvegezett fa keretben, 9×13 cm. Hátoldalán
Friedrich Bachinger szabadkai képkeretező címkéjével. ......................................................................2 000

10790.cca 1850, 4 db acélmetszet: Quelle bey Jericho, Der Jordan, Ponte Santa Trinita in Florence,
Egypten (Egyiptom). Acélmetszet, papír. Ponte Santa Trinita kissé sérült. 8,5x11 és 9,5x14 cm
közötti méretekben ................................................................................................................................2 400

10791.Adolf Schreyer (1828-1899) festménye után: Arab előörs (Avant poste arabe), 1880. Photogravűr,
papír. Jelzett a metszet alatt nyomtatva. Goupil & Cie kiadása. Lap kissé foltos. Üvegezett fa
keretben. 60×71 cm / After a painting by Adolf Schreyer (1828-1899): Arab outpost (Avant poste
arabe), 1880. Photogravure on paper, spotty. Framed with glass. 60×71 cm ....................................55 000

10792.Coste, Pascal (1787-1879) után metszette Hibon, Auguste, (1780-1857): A Hasszán-szultán
mecset Kairó, Egyiptom, (Vue extérieure de la Mosquée Hassan et de la Place Roumeyleh), 1839.
Rézmetszet, papír. Foltos. Lapszéli szakadásokkal. 31,5x42 cm. / Coste, Pascal (1787-1879),
Hibon, Auguste, (1780-1857): The Mosque-Madrasa of Sultan Hassan in Cairo, Egypt, 1839.
Engraving on paper. Spotty. With tears on the edge of the sheet. 31,5x42 cm ....................................7 500

10793.cca 1860-70 J. Summers metszése, Ben Herring (1830-1871) festménye után: The Silks and
Satins of the Turf (lovassport metszet). Színezett rézmetszet, papír. Jelzett a metszet alatt
nyomtatva. Lap szélén kisebb restaurált sérülésekkel, foltokkal. Kissé sérült üvegezett fa
keretben. 50×109 cm / Engraving, with small restored damages on the edge of the paper. Framed
with glass. ...........................................................................................................................................65 000



24

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

10794.cca 1830 3 db rézmetszet: Dél-afrikaiak 15x22, egy beduin törzs, 16x15 cm. St Helena 13x8 cm ......4 000
10795.cca 1800 Kaukázusi népek 2 db rézmetszet / Cacucasian people 2 enrgavings 26x20 cm .................5 000
10796.Samuel John Carter (1835-1892) festménye után, Alfred Lucas (1841-1886) metszés: Rókakölykök

(Young freebooters). Színes litográfia, papír, jelzett a litográfián. Üvegezett fa keretben. 58x47 cm ...6 000
10797.George Veal (1820-1866) festménye után, Edward Gilbert Hester (1843-1903) metszése: Killed

Among the Brake. Színes litográfia, papír, jelzett a litográfián. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fa
keretben. 43x60 cm ...............................................................................................................................4 000

10798.Bellony(i) László (1871-1913) festménye után: "Talpra magyar!", 1848. március 15. Kromolitográfia,
papír. Jelzett a litográfián: Bellony L. Lap alján kisebb szakadással. Üvegezett, kissé sérült fa
keretben. 44x62 cm ...............................................................................................................................6 000

10799.Samuel John Carter (1835-1892) festménye után, Alfred Lucas (1841-1886) metszés: Kiskutyák
(The first taste). Színes litográfia, papír, jelzett a litográfián. Üvegezett fa keretben. 58x47 cm ..........6 000

10800.Jelzés nélkül: Barabás Miklós után: A meny megérkezése. Litográfia, kartonra kasírozott papír,
sérülésekkel, 45x70cm ..........................................................................................................................3 000

10801.Matthew William Peters (1742-1814) után, Francesco Bartolozzi (1728-1815) metszése: Gyermek
lelke megérkezik a Mindenható jelenlétében. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, lap alja kissé
sérült. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 55×38 cm ...............................................................................6 000

10802.Julius Eduard Mařák (1832-1899) és J. L. Schmidt metszése, Hugo Knorr (1834-1904) festménye
után: Szürkület (Dämmerung), 1875. Rézkarc, papír. Jelzett a rézkarc alatt nyomtatva. Osztrák
Képzűművészeti Társulat kiadása (vom Österreichischen Kunstverein 1875). Foltos. Dekoratív,
sérült üvegezett fa keretben, 49,5x40 cm .............................................................................................1 000

10803.Jelzés nélkül: Armand Durand (1831-1905), Rembrandt után: Az irgalmas szamaritánus. XIX sz.
második fele. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 24x19cm .............................................................24 000

10804.Weinmann, Márk (Weinmann, Markus) (1740 k.-1810 k., pozsonyi rézmetsző): Hervey Jakab
(Jamews Hervey, (1713-1758) portréja. Rézmetszet, papír. Jelzett a metszeten. Lap alján apró
szakadással. 12x7 cm ...........................................................................................................................1 600

10805.cca 1800 A Szerémségi barlangok 4 db rézmetszet kartonon 17x15 cm .............................................8 000
10806.cca 1830 Vác acélmetszet. j.n. 11x15 cm .............................................................................................3 000
10807.cca 1840 Dunai látkép acélmetszet  Donaulandschaft. J. Richter Ignaz Raffalt után Triest, V. der

Kunstl. Anstalt des Österreichischen Lloyd, 1856 20x14 cm Szakadással ...........................................3 000
10808.Carl Joh. Christ. Mayer (1782-?). Litográfia, papír, olvashatatlan jelzéssel a litográfián. Buda,

Szakmáry József litográfiája. lapszéli apró foltokkal, 41x29 cm ...........................................................1 000
10809.Illés felfedőbeszéde Ákáb és Jezabel előtt. Kromolitográfia, papír. Paszpartuban. 27,5x19 cm. .........1 600
10810.Jákob Liával és Rákellel. Kromolitográfia, papír. Paszpartuban. 27,5x19 cm. .....................................1 600
10811.Salamon ítélete. Kromolitográfia, papír. Paszpartuban. 27,5x19 cm. ...................................................1 600
10812.14 db madarakat bemutató színes metszet (Brehms). Kromolitográfia, papír. Paszpartuban.

12,5x18,5 és 13x20 cm körüli méretekben. ..........................................................................................6 000
10813.A palotatér Salzburgban. Rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten. Paszpartuban. 12,5x18,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
10814.A fogadalmi templom (Votivkirche) Bécsben. Rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten.

Paszpartuban. 18x13 cm ......................................................................................................................1 600
10815.A fünfhausi templom Bécsben, 1885. Rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten. Paszpartuban.

17x12,5 cm ............................................................................................................................................1 600
10816.Szent-István székesegyház Bécsben, 1885. Rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten.

Paszpartuban. 19x12,5 cm ...................................................................................................................1 600
10817.A birodalmi tanács palotája Bécsben, 1885. Rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten.

Paszpartuban. 11,5x19 cm ...................................................................................................................1 600
10818.A cs. kir. Belvedere Bécsben. Rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten. Paszpartuban.

12,5x19 cm ............................................................................................................................................1 600
10819.Rudolf Bernt (1844-1914) után: Az új egyetemi épület Bécsben, 1885. Rotációs fametszet, papír,

jelzett a metszeten. Paszpartuban. 12,5x19 cm ...................................................................................1 600
10820.Rudolf Bernt (1844-1914) után: A Franzensringre néző új Burg-színház Bécsben, 1885. Rotációs

fametszet, papír, jelzett a metszeten. Paszpartuban. 12,5x19 cm ........................................................1 600
10821.Az opera-színház Bécsben. Rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten. Paszpartuban. 13x19,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
10822.A Károly-templom Bécsben. Rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten. Paszpartuban. 13x19

cm .........................................................................................................................................................1 600
10823.Az új városháza Bécsben, 1885. Rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten. Paszpartuban.

13x19 cm ...............................................................................................................................................1 600
10824.Az új udvari múzeumok Bécsben, 1890-es évek. Rotációs fametszet, papír. Paszpartuban. 12,5x19

cm .........................................................................................................................................................1 600
10825.Háry Gyula (1864-1946) után, Morelli Gusztáv (1848-1909) és Bálint Benedek (1860-1920):

Pozsony, részlettel a Vártelekről, azt ú.n. zsidóvárosból, 1890-es évek. Rotációs fametszet, papír,
jelzett a metszeten. Paszpartuban. 17,5x12,5 cm ................................................................................1 600
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10826.Háry Gyula (1864-1946)után, Morelli Gusztáv (1848-1909) és Bálint Benedek (1860-1920):
Pozsony, 1897. Rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten. Lapszéli apró felületi sérüléssel.
Paszpartuban. 18x12,5 cm ...................................................................................................................1 600

10827.Morelli Gusztáv (1848-1909): A pozsonyi vár a hegység felől nézve, 1890 körül. Rotációs
fametszet, papír, jelzett a metszeten, lap széle kissé sérült. Paszpartuban. 12x18 cm .......................1 600

10828.Morelli Gusztáv (1848-1909): A Margit-fürdő a Margit-szigeten, 1890 körül. Rotációs fametszet,
papír, jelzett a metszeten, lap alján apró folttal. Paszpartuban. 12x19 cm ...........................................1 600

10829.Nádler Róbert (1858-1938) után, Morelli Gusztáv (1848-1909) metszete: A budai Lánczhídfő, 1890.
Rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten, lap alján apró folttal. Paszpartuban. 13x19 cm ..........1 600

10830.Bálint Benedek (1860-1920): Keleti pályaudvar, 1890. Rotációs fametszet, papír, jelzett a
metszeten. Paszpartuban. 12,5x18,5 cm ..............................................................................................1 600

10831.Izsák feloldozása. Kromolitográfia, papír. Paszpartuban. 27x18,5 cm. ................................................1 600
10832.Ezekiel látomása. Kromolitográfia, papír. Paszpartuban. 27x19 cm. ....................................................1 600
10833.Jákob álma. Kromolitográfia, papír. Paszpartuban. 27,5x19 cm. ..........................................................1 600
10834.Köln (Cöln). Acélmetszet, papír. Jelzés nélkül. Paszpartuban. 19x23 cm. ...........................................2 600
10835.Feszty Árpád (1856-1914) után, Neogrády Antal (1861-1942): Árpád és a vezérek. A magyarok

bejövetele, részlet a Feszty körképből. Kromolitográfia , papír. Bp., Könyves Kálmán
sokszorosítása, Könyves Kálmán szárazbélyegzőjével. 1905-10 körül. Feltekerve. Lapszéli
szakadásokkal. 43x85 cm. ..................................................................................................................12 000

10836.Albert Henry Payne (1812-1902) metszése, L. Hicks után: Sir Walter Scott. Acélmetszet, papír,
jelzett a metszeten. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben. 19x13,5 cm ...................................2 600

10837.Albert Henry Payne (1812-1902), A. Leel után: Das Goldsöhnchen. Acélmetszet, papír, jelzett a
metszeten, paszpartuban, 17x14 cm ....................................................................................................1 000

10838.Franz Barbarini (1804-1873) után, Young metszése: Liechtenstein. Acélmetszet, papír. Jelzett a
metszeten. "Panorama der Oesterreichischen Monarchie", A. Hartleben, Pest c. kiadványból.
Paszpartuban. Lap széle kissé foltos. 10x15,5 cm. ..............................................................................1 000

10839.Morelli Gusztáv (1848-1909)-id. Dörre Tivadar (1858-1932): Hajók a Dunán Budapestnél, 1888.
Rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten. Dekoratív, üvegezett fakeretben, repedt üveggel.
13x18,5 cm ............................................................................................................................................2 600

10840.Thomas Heawood (1810-1870) után, Geyer metszése: Das Schiff des Ulysses auf Corfu
(Odüsszeusz hajója Korfun). Acélmetszet, papír. Jelzett a metszeten. Paszpartuban. Lap széle
kissé foltos. 12x17,5 cm. .......................................................................................................................1 000

10841.Die Ritterhalle (Schloss Heidelberg). Acélmetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, lap széle
kissé foltos, 13,5x17,5 cm .....................................................................................................................1 000

10842.Gerard Dou (1613- 1675) után, Johann Leonhard Appold (1809-1858) metszése: Az asztrológus
(Der Astrolog). Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban, lap széle kissé foltos, 14x17
cm .........................................................................................................................................................1 000

10843.cca 1880-1900 Der Praterstern in Wien. Rotációs fametszet, papír, jelzés nélkül. Üvegezett
fakeretben. 12x23 cm ............................................................................................................................2 000

10844.Albert Henry Payne (1812-1902) metszése, C. Petter után: Cisztercita kolostor, Lilienfeld,
Alsó-Ausztria (Cistercienser Stift, Lilienfeld in Nieder-Österreich). Acélmetszet, papír, jelzett a
metszeten, paszpartuban, lap széle kissé foltos, 12x16,5 cm ..............................................................1 000

10845.Árva, Csík, Szolnok-Doboka és Brassó címere. Litográfia, papír, paszpartuban, kissé foltos,
16x19,5 cm ............................................................................................................................................1 000

10846.Frederic William Burton (1816-1900) festménye után, Albert Henry Payne (1812-1902) metszése:
Rückzug der Comanches (A komancsok visszavonulása). Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten,
paszpartuban, lap széle foltos, 16x12 cm .............................................................................................1 000

10847.Jean-Baptiste Greuze (1725-1805) festménye után, Ochlig metszése: Colombine (ledér hölgy).
Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,17x15 cm ........................................................1 000

10848.Johann Baptist Kirner (1806-1866) festménye után, William French (1815-1898) metszése:
Raphael und Michel Angelo (Raffaello és Michelangelo). Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten,
paszpartuban, lap széle kissé foltos,15x20 cm .....................................................................................1 000

10849.August Friedrich Pecht (1814-1903) után, Johann Christoph Bankel:(1854-1931) metszése: König
Heinrich der Vierte, zweiter Theil - King Henry the Fourth, part II (Shakespeare illusztráció).
Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban, lap széle kissé foltos,12x16,5 cm ..................1 000

10850.August Spieß (1841-1923) után, W. Schmidt metszése: Antonius und Kleopatra - Antony and
Cleopatra (Shakespeare illusztráció). Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,
foltos,16x12 cm .....................................................................................................................................1 000

10851.Max Adamo (1837-1901) után, Tobias Bauer metszése: Corolianus (Shakespeare illusztráció).
Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban, lap széle kissé foltos,15x12,5 cm ..................1 000

10852.August Friedrich Pecht (1814-1903) után, Tobias Bauer metszése: Ende gut, alles gut - All's well
that ends well (Shakespeare illusztráció). Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,
lap széle kissé foltos,16x12 cm .............................................................................................................1 000

10853.Deininger, Jacob (1836-?) és H. Hofmann: Der Sturm - The Tempest (Shakespeare illusztráció).
Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban, lap széle kissé foltos,16x12,5 cm ..................1 000
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10854.Albert Henry Payne (1812-1902): A lipcsei városháza (Das Rathaus zu Leipzig). Acélmetszet,
papír, jelzett a metszeten, paszpartuban, 16x11,5 cm ..........................................................................1 000

10855.Thomas Heawood (1810-1870) után, Geyer metszése: A Zugspitze látképe. Acélmetszet, papír.
Jelzett a metszeten. Paszpartuban. 12x18 cm. ....................................................................................1 000

10856.William French (1815-1898) metszése, Peingret után: Nápolyi bérkocsi (Napolitanischer
Miethwagen). Acélmetszet, papír. Jelzett a metszeten. Kissé foltos. Paszpartuban. 15x20,5 cm. .......2 000

10857.Aachen. Acélmetszet, papír. Jelzés nélkül. Kissé foltos. Paszpartuban. 19x23 cm. ............................2 400
10858.Ems folyó. Acélmetszet, papír. Jelzés nélkül. Kissé foltos. Paszpartuban. 19x23 cm. .........................2 400
10859.Weisbaden. Acélmetszet, papír. Jelzés nélkül. Foltos, kissé sérült. Paszpartuban. 19x23 cm. ...........2 600

Kerámiák 
11000.Gorka Lívia (1925-2011): Androméda. Mázas kőagyag. Alján jelzett: GL monogram, valamint WF

1. m: 14,5cm .....................................................................................................................................100 000
11001.Viktória brit királynő aranyjubileuma 1887. Mázas kerámia fali emlékplakett, dekoratív fa keretben.

Matricás mintával, jelzés nélkül, a kereten és a plaketten sérülésekkel, mázrepedésekkel, kisebb
kopásnyomokkal, d: 17 cm / Queen Victoria Golden Jubilee 1887. Ceramic plaque, in decorative
wooden frame, with slight wear and damage, d: 17 cm ........................................................................9 000

11002.Gorka Lívia mázas sárga fekete váza kézzel festett jelzett, kopásnyomokkal m:21cm ........................8 000
11003.Gorka Géza (1894-1971): Váza. Mázas festett kerámia, jelzett (Nógrádverőce), ragasztott, csorba,

m:28,5 cm .............................................................................................................................................2 800
11004.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Lány, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 34 cm .........24 000
11005.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Lányok, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 20 cm .....16 000
11006.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Kosaras lány, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 19

cm .......................................................................................................................................................12 000
11007.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Hegedűs, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, gyári tűzrepedéssel,

m: 17 cm ...............................................................................................................................................8 000
11008.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Íjjász, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 20 cm .........12 000
11009.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális gyertyatartó, festett mázas kerámia, jelzett 18 cm ..................8 000
11010.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Angyal. 2db Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:

12-13 cm .............................................................................................................................................16 000
11011.H. Ráhmer Mária (1911-1998): Cipészfiú, festett mázas kerámia, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 24

cm .........................................................................................................................................................5 000
11012.H. Ráhmer Mária (1911-1998): Lány kosárral, festett mázas kerámia, jelzett, kis kopásnyomokkal,

m: 24 cm ...............................................................................................................................................5 000
11013.Kerámia nyuszi, jelzés nélkül, kopott, m: 3cm .........................................................................................800
11014.Art Deco lány figura, kerámia, jelzés nélkül, kopott, m: 22 cm ..............................................................1 200
11015.Komlós: Fekete nagybőgős. Színes mázakkal festett kerámia. Kopásnyomokkal. Jelzett. m: 12 cm

.............................................................................................................................................................10 000
11016.Komlós: Fekete trombitás. Színes mázakkal festett kerámia. Kopásnyomokkal. Jelzett. m: 12 cm ...10 000
11017.Komlós: Fekete harmonikás. Színes mázakkal festett kerámia. Kopásnyomokkal. Jelzett. m: 12

cm .......................................................................................................................................................10 000
11018.Komlós: Hajókészítő, Art Deco színes mázakkal festett kerámia, jelzett, korának megfelelő

mázrepedésekkel, kopásokkal, 33x13x20cm ......................................................................................18 000
11019.Bokor István 1942 jelzéssel: Art deco napozó nő. Színes mázas kerámia, jelzett, kopásnyomokkal, ,

m: 27 cm ...............................................................................................................................................8 000
11020.Olvashatatlan jelzéssel: Art Deco harmonikázó fiú. Mázas kerámia, kopásnyomokkal, m:14,5cm ......1 000
11021.Szécsi kerámia fiú figura. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, kopásokkal. m: 11 cm .....................1 000
11022.Szécsi kerámia favágó figura. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, kopásokkal. m: 14 cm ..............1 000
11023.Kovács Éva (1938-): Menyasszony. Mázas kerámia. Jelzés nélkül. Apró lepattanások. m: 49 cm ....28 000
11024.Kovács Éva (1938-2017): Házaspár, mázas kerámia, kopásnyomokkal, Leparranásokkal, jelzett, m:

30 cm ....................................................................................................................................................5 000
11025.Kovács Éva (1938-2017): Lány virágcsokorral, mázas kerámia, kopásnyomokkal, sérült, jelzett, m:

25 cm ....................................................................................................................................................1 000
11026.Kovács Éva (1938-2017): Kendős lány, mázas kerámia, kopásnyomokkal, sérült, jelzett, m: 25 cm ...1 000
11027.Kovács Éva (1938-2017): Ülő lányok, mázas kerámia, kopásnyomokkal, restaurált, jelzett, m: 29

cm .........................................................................................................................................................1 000
11028.Kovács Éva (1938-2017): Kislány, mázas kerámia, Fején erősebb mázkopással, jelzett, m: 28cm ..14 000
11029.Kovács Éva (1938-2017): Ülő lány, mázas kerámia, restaurált, jelzett, m: 14cm .................................5 000
11030.Kovács Éva (1938-2017): Coffos lány, mázas kerámia, hibátlan, jelzett, m: 15cm ..............................6 000
11031.Kovács Éva (1938-): Menyasszony. Mázas kerámia. Jelzés nélkül. Apró lepattanások, szoknyáján

szépen restaurált. m: 49 cm ................................................................................................................28 000
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11032.Kovács Éva (1938-2017): Gondolkodó lány, mázas kerámia, hibátlan, jelzett, m: 15cm .....................5 000
11033.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 17

cm .......................................................................................................................................................18 000
11034.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15

cm .......................................................................................................................................................12 000
11035.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 20

cm .......................................................................................................................................................22 000
11036.Badár Balázs, ifj. (1896-1972): Mázas kerámia váza. Jelzett, alján apró lepattanások, tetején sérült,

javított, m: 27,5 cm ................................................................................................................................6 000
11037.Gál Béla: Csacsi. Kerámia, jelzés nélkül. Kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ...........................................20 000
11038.Mihály Béla: Retró váza, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 15,5cm ......................3 800
11039.2 db kerámia figura: Antalfiné Szente Katalin (?- ): Lány virágokkal, jelzett, m: 12,5 cm + Hajna

jelzéssel: Lány, jelzett, m: 16 cm ..........................................................................................................1 000
11040.Kordély Ádám: Barna kerámia váza, jelzés nélkül, kisebb kopásnyomokkal, sérüléssel, 23x18 cm ....1 000
11041.B. Várdeák Ildikó (1929-2013): Kerámia falikép és gyertyatartó (minimális lepattanás). Mázas

kerámia, jelzett, d: 10-14 cm .................................................................................................................5 000
11042.B. Várdeák Ildikó (1929-2013): Kakasos tál, mázas kerámia , jelzett,, hibátlan, d: 30 cm ....................9 000
11043.B. Várdeák Ildikó (1929-2013): Rákos tál, mázas kerámia , jelzett,, hibátlan, d: 30 cm .......................9 000
11044.B. Várdeák Ildikó (1929-2013): Retró tál, mázas kerámia , jelzett,, hibátlan, d: 19 cm .........................7 000
11045.Bártfay Judit: kerámia váza, jelzett, hibátlan, m:13cm ..........................................................................8 000
11046.Kordély Ádám: Kerámia váza, jelzett, hibátlan, m: 22 cm .....................................................................4 000
11047.Gál Béla: Fekete ló. Kerámia, jelzett, apró kopásokkkal, m: 20 cm ......................................................8 000
11048.Gál Béla ( - ): Retró tál és gyertyatartó. Zsugormázas kerámia, jelzett, hibátlan, 23x12x13cm .........10 000
11049.Badár Balázs, ifj. (1896-1972) Közepes méretű díszváza. Mázas kerámia, Jelzett,csorba m: 20 cm ..2 000
11050.Szekszárdi népi tálka, égetett cserép, jelzett, kopott, apró lepattanásokkal. d: 16 cm .........................1 000
11051.Népi kerámia tál, kopott, jelzés nélkül. d: 16,5cm .................................................................................1 000
11052.Sárospataki kerámia manufaktúra: Tyúk formájú tojástartó, 7db tojás fér bele, kopásnyomokkal,

jelzett, d:23cm .......................................................................................................................................3 000
11053.cca 1920 Kerámia bokály, festett mázas kerámia, sérült, alján fúrt, m: 16,5 cm ..................................3 000
11054.Hódmezővásárhelyi kétfüles váza, 2 db, kézzel festett, mázas kerámia, kis kopásnyomokkal, m:

13,5 cm .................................................................................................................................................4 000
11055.Hódmezővásárhelyi Oláh István által festett kancsó, színes mázakkal festett kerámia, jelzett,

kopott, m: 22cm .....................................................................................................................................3 000
11056.Hódmezővásárhelyi kettős szilke fedővel, színes mázakkal festett cserép, jelzett: Mónus Ferenc.

Kopott, m: 22cm ....................................................................................................................................3 600
11057.Népi váza, színes mázakkal festett cserép. Kopott, m: 37cm ...............................................................1 200
11058.Fazék 19. századi mázas cserép sérült 22 cm ........................................................................................100
11059.Régi népi kakasos fali tál, cserép, jelzés nélkül, korának megfelelő állapotban, d: 20cm ....................3 000
11060.Szabó Kinga: Díszváza, kerámia, kézzel festett jelzett hibátlan, d: 19cm ............................................4 000
11061.Népi kerámia falikép, kopásokkal, lepattanásokkal, jelzés nélkül, 25x23 cm .......................................3 000
11062.3 db kerámia tányér, habán másolat, népi, egy jelzett: Berény Bálint Szentes. 1 db sérült. d: cca. 26

cm .........................................................................................................................................................4 000
11063.Régi cserép edény, sérülésekkel. d: 40 cm ..........................................................................................2 800
11064.19. századi népi edény, szőlőmotívumokkal, repedt, korának megfelelő sérülésekkel. M: 18cm ........5 000
11065.Hódmezővásárhelyi csali kancsó, versikével:" Csali kancsó vagyok, jó bort tartogatok, van egy

lyukam keresd meg, a boromat igyad meg", mázas kerámia, jelzés nélkül, m:21 cm ..........................1 000
11066.Hummel-Goebel virágot ültető fiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:12 cm .........................................8 000
11067.Szovjet anyácska, kerámia, fa talapzaton, jelzés nélkül, m: 30 cm ....................................................30 000
11068.Kínai kerámia váza, kézzel festett, jelzés nélkül, kis mázrepedéssekkel, m: 47 cm .............................9 000
11069.Autentikus kínai teáskészlet, kínai kőedény, kézzel készült, teáskanna tetején kis elefánt. Jelzett,

hibátlan. ...............................................................................................................................................18 000
11070.Autentikus kínai teáskészlet, kínai kőedény, kézzel készült. Jelzett, egyik csészén apró

lepattanás. ...........................................................................................................................................11 000
11071.Autentikus kínai teáskészlet, kínai kőedény, kézzel készült. Jelzett, hibátlan. ...................................11 000
11072.Nagy méretű német kerámia dísztál, 1966, jelzett, mázrepedésekkel, Rotary Club Mülheim-RRuhr,

d:38cm ................................................................................................................................................10 000
11073.Jelzés nélkül: Teknős pár. Színes mázakkal festett kerámia, az egyik fél szemmel. 13x9x5cm ..........2 000
11074.Olasz kerámia, fali maszk, kopásnyomokkal, jelzett d: 20 cm ..............................................................5 000
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11075.Olasz kerámia, fali maszk, kopásnyomokkal, jelzett d: 24 cm ..............................................................8 000
11076.DJ jelzéssel: Bohóc. Pirogránit. Apró lepattanásokkal, 18x14cm .......................................................10 000
11077.Jelzés nélkül: Bohóc. Pirogránit. Hibátlan, 18x14cm ..........................................................................12 000
11078.Gádor jelzéssel: Egyvirágos váza. Kerámia, hibátlan, m: 12 cm ........................................................10 000
11079.Buddha fej, kerámia, jelzés nélkül, hibátlan, m: 23cm ........................................................................10 000
11080.LM jelzéssel kerámia váza, hibátlan, m: 14 cm .....................................................................................3 000
11081.Gálfy jelzéssel: Kerámia váza, hibátlan, m: 17 cm ................................................................................2 800
11082.Lukács jelzéssel: Kerámia váza, hibátlan, m: 15 cm .............................................................................3 000
11083.Iparművészeti Vállalatos Gorka habános kerámia váza. Jelzés nélkül, kopásnyomokkal, alján kis

lepattanásokkal, m: 17 cm ....................................................................................................................2 600
11085.Retró mázas kerámia bonbonier, jelzés nélkül, sérült, javított, 13x17,5x11,5 cm ....................................800
11086.Retró kerámia váza, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 21,5cm ..........................................................2 800
11087.Mini retró váza, kerámia, jelzés nélkül, hibátlan m: 10 cm ....................................................................1 800
11088.Retró festett mázas kerámia kaspó, jelzett (B.J.), kis kopásokkal, belül vízkőfoltos, m: 14 cm ............2 800
11089.Pesthidegkúti váza. Színes mázakkal festett kerámia, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal,

mázhibákkal. m:32cm ...........................................................................................................................9 000
11090.Kerámia Iparművész KSz. madár, kopott, m: 13 cm .............................................................................1 000
11091.Sarkadi iparművész kerámia hamutál kézzel festett kerámia, jelzett hibátlan d:13cm .........................1 800
11092.HM jelzéssel, retró kerámia váza, hibátlan, m: 14 cm ...........................................................................4 000
11093.2 db retró mázas kerámia fali dísztányér, jelzettek, az egyiken lepattanással, mázrepedésekkel, d:

28 cm ....................................................................................................................................................1 200
11094.2 db retró német csíkos váza, mázas kerámia, jelzett, kis kopással, m: 23 cm, 14,5 cm .....................1 000
11095.Hóemberes kerámia váza, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 19 cm ...........................3 800
11096.Német retró óriási kancsó, kerámia, jelzett, kopásnyomokkal, m: 50 cm .............................................5 000
11097.Tófej retró dekoratív iparművész váza, mázas kerámia, sérült címkével jelzett, kisebb lepattanással,

m: 39 cm ...............................................................................................................................................1 600
11098.Illés: Retró mázas kerámia váza. Jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 24 cm .........................................2 800
11099.Retró kerámia váza, jelzés nélkül, kraklé mázakkal, m: 20 cm .............................................................2 000
11100.Retró hal alakú tálka, kerámia, jelzett, hibátlan. 13x7cm ......................................................................1 000
11101.Király jelzéssel: Retró váza. Kerámia, hibátlan, m:20 cm .....................................................................2 800
11102.Jelzés nélkül: Retró kerámia váza. Hibátlan, m: 29 cm ........................................................................6 000
11103.Retró kerámia falikép, Anya gyermekével, hibátlan, 25x14 cm ............................................................5 000
11104.Retró kerámia váza, jelzés nélkül, kraklé mázakkal, m: 15 cm .............................................................2 000
11105.Bodrogkeresztúri kos kaspó, etikettel jelzett, apró hajszál repedés, m: 13 cm ...................................12 000
11106.Német retró kerámia, füles váza, jelzett, kopott, m:20cm .....................................................................1 000
11107.Német retró virágos váza, festett, kerámia, apró kopás, jelzett, m: 14 cm ...........................................1 000
11108.Üzbég kerámiafigura, 2 db, színesen festett kerámia. Kopott, jelzés nélkül. m: 11 és 13 cm ..............2 000
11109.Üzbég kerámia dísztál, színesen festett kerámia. Kopott, sérült. jelzett. d: 28 cm ...............................2 000
11110.3 db terrakotta plakett. 2 db magyar címer 17 cm, Áééami Operaház d: 14 cm ...................................3 400
11111.Bodrogkeresztúri kerámia kéményseprő figura jelzés nélkül 16 cm .....................................................4 000
11112.Falra akasztható mázas kerámia dísztányér tétel orvosi témakörben (10db) .......................................1 200
11113.Orosz kerámia teás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan .................................................................4 000
11114.5 db mini kerámia korsó 4 cm ...............................................................................................................1 200
11115.HR jelzett indián fali maszk, kerámia, 15x11cm ....................................................................................4 000
11116.Kerámia kályhacsempe, figurális jelenettel, Országos Takaréppénztár, Budapest felirattal,

repedéssel, 25x22cm ............................................................................................................................3 000
11117.Fajansz váza, virágos dekorral. Matricás, jelzés nélkül hibátlan. ..........................................................1 000
11118.Terebess virág mintás váza, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 25 cm ................................................2 000
11119.Füles váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül, kis repedéssel. 24 cm .................................1 000
11120.Váza. Mázas kerámia, kézzel festett, hibátlan. 32 cm ..........................................................................1 000
11121.Fácán, színesen festett kerámia, kopott, jelzés nélkül, m: 17 cm, h: 27 cm .........................................6 000
11122.Ló figura, mázas kerámia, jelzés nélkül, javított, máz alatti repedésekkel, m: 23 cm ...........................1 600
11123.Kínai olvasó bölcs, mázas kerámia figura, jelzett, kis hiánnyal, m: 14,5 cm .........................................3 000
11124.Kerámia borhűtő, jelzés nélkül, egyik talpán apró lepattanás, m:25cm ................................................4 000
11125.Herendi majolika bögre, apró máz lepattanás, kopott, jelzett, m:10cm ....................................................900
11126.Csurgatott mázas kerámia kupa. SDX kupa. Hibátlan. 24 cm ..............................................................1 800
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11127.Mázas kerámia kanna, 2 db + cukortartó, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 9-20 cm ............................3 200
11128.Nyeles kerámia edényke, mázrepedésekkel, jelzett, d: 10 cm .............................................................1 200
11129.Mázas kerámia szakés készlet, poharakkal (6×), csészealjjal (6×) + 6 db kupicával, jelzés nélkül,

sérülésekkel ..........................................................................................................................................2 600
11130.4 db kézzel festett, mázas kerámia tál, jelzettek, közte Szakmáry Hollóháza, néhányon kis

lepattanások ..........................................................................................................................................4 000
11131.Mázas kerámia teás készlet, jelzés nélkül, mázhajszálrepedésekkel ...................................................2 000
11132.Bodrogkeresztúri kerámia kacsapár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 9 cm ..................1 000
11133.Kerámia nyuszis keksztartó, jelzett, kopásnyomokkal, m: 25 cm .........................................................3 000
11134.Kerámia medvepár és kacsa, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 9-11 cm ..............1 000
11135.Telkibányai fali dísztányér, 2 db, jelzett, kézzel festett, mázas kerámia, sérüléssel, d: 23 cm .............3 000
11136.Fali dísztányér, 2 db, kézzel festett, mázas kerámia, sérüléssel, d: 21,5-24 cm ..................................2 000
11137.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11138.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11139.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary, sérült, m: 7 cm .................................................1 000
11140.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11141.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11142.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11143.Kerámiafej, jelzés nélkül, kopott, m:23cm .............................................................................................2 000
11144.Kalmár jelzéssel: Figurális, hamutál, kerámia, sérült, m: 10,5cm .........................................................1 000
11145.Körmöcbánya fajansz tányér, jelzett, hibátlan, d: 18 cm .......................................................................3 000
11146.Virágmintás, fekete mázas kerámia vajtartó, jelzés nélkül, kissé kopott, 17x10x8,5 cm ......................1 000
11147.Megzöld, irizáló mázas kerámia váza, jelzett, mázrepedésekkel, m: 26 cm .........................................1 000
11148.Mázas kerámia hamutál, kézzel festett, alján jelzett, 12x12x5 m .........................................................1 000
11149.2 db mázas kerámia tárgy, Tihanyi emlék tálka + kancsó. A tálka jelzett, rajta kis lepattanásokkal,

kopásnyomokkal, 13x9 cm, m: 21 cm ...................................................................................................1 000
11150.Fehér mázas fajansz kéz, gyűrűtartó. Jelzés nélkül, mázrepedésekkel, m: 19 cm ..............................1 000
11151.Utazó kislány, kerámia, jelzett, kopásnyomokkal, m: 15 cm .................................................................2 200
11152.Szecessziós virágtartó, két részből áll, jelzett, kopásokkal, koszos, m: 37 cm .....................................3 800

Porcelán
11154.56 darabos Herendi ZOVA Jardin Zoologique Vert mintás étkészlet, kézzel festett porcelán,

jelzett, kopásnyomokkal. ...................................................................................................................380 000
11155.Fischer Emil (1863 - 1937): Tejkiöntő. Pálinkás Béla (1880-?), népi motívummal, mázas fajansz,

kézzel festett, jelzett, lepattanással, m: 6 cm ......................................................................................20 000
11156.Antik Altwien teáskanna, kézzel festett porcelán, jelzett, XIX. sz. első fele, fedele hiányzik, kopott,

lepattanásokkal, m: 9,5, d: 18,5cm .......................................................................................................9 000
11157.Antik Minton teáscsésze aljjal, kézzel festett porcelán, jelzett, kopott, mázrepedésekkel,

csorbákkal, jelzett, XIX. század, csésze m: 6,5 cm, csésze alj d: 15 cm. ...........................................18 000
11158.Antik Altwien csokoládés csészealj, kézzel festett porcelán, jelzett, d: 14 cm, XIX. század,

kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................9 000
11159.Fischer Emil Budapest mázas fajansz teáskanna. Mázrepedésekkel, fedőn kis hajszálrepedéssel

24x13 cm ...............................................................................................................................................5 000
11160.Herendi ZOVA mintás váza, jelzett, kopott, talpán csorba és ragasztás. m: 33cm .............................24 000
11161.Herendi Viktória mintás szív alakú bonbonier, kézzel festett, jelzett, nagyon apró lepattanások a

rózsákon, aranyozáson kopásnyomok, 7,5x7 cm, m: 7 cm ..................................................................6 000
11162.Herendi Viktória mintás porcelán gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 4,5 cm

...............................................................................................................................................................3 000
11163.Herendi Viktória mintás váza, jelzett, kézzel festett, apró kopásnyomokkal, m: 14 cm, .......................7 000
11164.Herendi Viktória mintás cigarettakínáló. m: 6 cm, jelzett, kopásnyomokkal. .........................................2 800
11165.Herendi Viktória mintás fonott kosárka, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, d:13cm ......4 800
11166.Herendi Viktória mintás körmös mini váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:7,5 cm ........................12 000
11167.Herendi Viktória mintás levél formájú kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 17x15 cm ................14 000
11168.Herendi Viktória mintás sótartó / fűszertartó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:8,5cm ........................8 000
11169.Herendi Apponyi mintás bonbonier, bonbonniere, . Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozban. d:

7 cm ......................................................................................................................................................6 000
11170.Herendi Apponyi mintás bonbonier, bonbonniere, . Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozban. d:

7 cm ......................................................................................................................................................6 000
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11171.Herendi Apponyi mintás bonbonier, bonbonniere, . Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozban. d:
7 cm ......................................................................................................................................................6 000

11172.Herendi Apponyi mintás bonbonier, bonbonniere, . Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozban. d:
7 cm ......................................................................................................................................................6 000

11173.Herendi Apponyi mintás áttört porcelán kosár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 18 cm
.............................................................................................................................................................18 000

11174.Herendi Apponyi mintás 12 személyes mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. .................160 000
11175.Herendi Apponyi mintás porcelán uzsonnás tányér, 1 db, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, d: 20,5

cm .........................................................................................................................................................3 800
11176.Herendi Apponyi mintás porcelán uzsonnás tányér, 1 db, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, d: 20,5

cm .........................................................................................................................................................3 800
11177.Herendi Apponyi mintás porcelán leveses tányér, 1 db, kézzel festett, jelzett, kopásokkal , d: 24,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
11178.Herendi Apponyi mintás cukortartó. Kézzel festett porcelán, jelzett, apró csorbákkal. m: 12 cm, d:

14x9 cm. ................................................................................................................................................8 000
11179.Herendi Apponyi mintás áttört porcelán kosár, kézzel festett, jelzett, barna ragasztó nyomokkal, d:

21 cm ..................................................................................................................................................26 000
11180.Herendi Apponyi mintás lapos tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 25,5 cm ................................8 000
11181.Herendi Apponyi mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 13,5 cm ..........................................5 000
11182.Herendi Rothschild mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 13×9,5

cm .......................................................................................................................................................18 000
11183.Herendi rózsás fehér mázas porcelán dzsemtartó, jelzett, d: 18 cm ....................................................4 000
11184.Herendi táncoló juhász, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 29,5 cm .....................................22 000
11185.Herendi Déryné, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m:21 cm ....................................................26 000
11186.Herendi táncoló juhász, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 30 cm. .......................................24 000
11187.Herendi porcelán Déryné (Déry Istvánné Széppataki Róza (1793-1872), kézzel festett, jelzett,

hibátlan, m: 21 cm. az első magyar opera-énekesnő, a vándorszínészet korának legnépszerűbb
színésznője. Legnagyobb sikereit énekes szubrettként aratta. ...........................................................26 000

11188.Herendi pillangó levélen. Kézzel festett, jelzett, apró lepattanással 8x8 cm .........................................3 000
11189.Herendi porcelán tavirózsa. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 14 cm ........................................6 000
11190.Herendi Szent István figura. Fehér mázas porcelán, jelzett, ragasztott, m: 10 cm ...............................1 000
11191.Herendi porcelán rózsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 7,5x7 cm .......................................................5 000
11192.Herendi porcelán Ludas Matyi, kézzel festett, jelzett, hibátlan , m: 8 cm ..............................................4 800
11193.Herendi porcelán rózsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 7,5x8,5 cm ....................................................4 000
11194.Herendi porcelán gyertyatartó. Kézzel festett, jelzett, lepattanásokkal d: 12 cm ..................................4 000
11195.Óherendi BFR (BOUQUET de FRUITS) mintás bonbonier, jelzett, kopott, rózsán apró csorbák.

m:9cm, d: 8,5cm ....................................................................................................................................8 000
11196.Herendi BFR (BOUQUET de FRUITS) hiányos lámpa, német tálkával pótolt aljjal, jelzett,

kopásnyomokkal, lámpatest m: 23 cm ................................................................................................16 000
11197.Herendi nyuszis porcelán tojás, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ................................................................10 000
11198.Herendi virág mintás gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 9 cm .........................................2 800
11199.Herendi Eton mintás bonbonier, apró lepattanás a rózsán, kézzel festett, jelzett, m:10 cm, d:12 cm

.............................................................................................................................................................17 000
11200.Herendi csipkebogyó mintás nagy méretű porclen hamutál. Kézzel festett, jelzett, minimális

kopással. d: 15 cm ................................................................................................................................4 800
11201.Herendi hecsedli mintás cigaretta tartó, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, m:6cm ......2 800
11202.Herendi ETON sültes tányér, kézzel festett porcelán, Pannonia felirattal, jelzett, kopásnyomokkal,

37x27,5cm .............................................................................................................................................5 000
11203.Herendi virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 19 cm .................5 000
11204.Herendi porcelán zöld virágmintás kis tálka, 4 db, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 7,8

cm .........................................................................................................................................................7 000
11205.Herendi zöld virágmintás, 5 személyes süteményes készlet, kézzel festett porcelán, jelzett,

kopásnyomokkal. d:17-26cm ..............................................................................................................18 000
11206.Óherendi virág mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kopott, 15×9 cm ........................................3 000
11207.Herendi virágmintás fedeles teatartó, kopott, jelzett másod osztály, rózsákon csorba, m:20cm ..........4 000
11208.Herendi virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, másodosztály, kopásnyomokkal. m:15 cm .............3 000
11209.Herendi virágmintás áttört porcelán tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 24 cm ...............................18 000
11210.Herendi petrezselyem mintás gyufatartó, kopott, jelzett, m:,5,cm .........................................................2 000
11211.Herendi virág mintás kiöntő kézzel festett jelzett kopásokkal 10x18 cm ...............................................5 000
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11212.Herendi virág mintás húsos tál. kézzel festett jelzett apró kopással, 26 cm .........................................6 000
11213.Herendi virágmintás bonbonier, jelzett, kopásnyomokkal, 18x12cm ....................................................4 000
11214.Óherendi virág mintás váza, kézzel festett porcelán, jelzett, hibátlan, m:11,5cm .................................4 000
11215.Herendi virág mintás gyufatartó. Kézzel festett, jelzett, jelzett, kis kopással m: 5,5 cm .......................2 800
11216.Herendi virág mintás, kratér váza, hibátlan, jelzett. m: 11cm ................................................................4 800
11217.Herendi virág mintás tálka, kézzel festett, jelzett, kopott, 8x6 cm .........................................................1 000
11218.Herendi virágmintás fonott tálka, fajansz!!!, kézzel festett, kopásnyomokkal, jelzett, d:14cm ..............1 000
11219.Zsolnay vastag tollazott étkészlet, teás készlet, mokkás készlet, pótlás van benne ezért van ami

kevésbé aranyozott vagy más forma és jelzés, hiányos, jelzett, kopásnyomokkal. ............................70 000
11220.Zsolnay zöld eozin mázas kaspó, jelzett, hibátlan, m:6 cm, d:12 cm ..................................................10 000
11221.Zsolnay Török János(1932-1996): Hárfázó. Eozin mázas porcelán fajansz, jelzett, 1970 körül,

sérült, restaurált. m: 32 cm ..................................................................................................................36 000
11222.Zsolnay dísztál, kézzel festett porcelán, öblében aranyozott felirat: "A Magyar Köztársaság

centenáriumi felnőtt egyéni teniszbajnoksága az Amstel-kupáért Budapest 1994 Férfi páros II."
Jelzett, apró kopásnyomokkal. d:30cm ...............................................................................................30 000

11223.Zsolnay eozin mázas emlékplakett, "Magyarország-Ausztria Bélyegkiállítás Budapest 1984.",
jelzett, apró kopásnyomokkal, d=10,3cm ..............................................................................................6 000

11224.1984. "Magyarország - Franciaország Bélyegkiállítás - Budapest 1984" eozin mázas Zsolnay
porcelán emlékplakett, apró kopásnyomokkal, alján apró máz alatti hajszálrepedésekkel, d: 10,5 cm
...............................................................................................................................................................6 000

11225.2db Zsolnay teáscsésze, matricás porcelán, kopott, jelzett, m:7cm, d:16cm .......................................5 000
11226.Zsolnay 6 személyes teáskészlet, aranyozott díszítéssel, kopott, jelzett. ...........................................16 000
11227.Zsolnay 6 db mokkás csésze aljjal, 1 db mokkás kiöntő. Mázalatti kobaltkékkel festett virágok,

máz feletti aranyozással, jelzett, kopásnyomokkal, pár csorbával. .....................................................16 000
11228.Zsolnay tollazott levesestál, jelzett, original dobozban. ......................................................................20 000
11229.Zsolnay Pompadour mintás étkészlet (25 db), matricás, jelzett (3. osztályú), apró

kopásnyomokkal. ................................................................................................................................28 000
11230.Zsolnay fehér mázas porcelán 6 db csontos tál, 1 db tejkiöntő, jelzettek, kopásnyomokkal,

vaspöttyökkel. 18x10cm ........................................................................................................................3 400
11231.6 személyes Zsolnay szendvicses készlet, matricás porcelán, jelzett, hibátlan. ................................10 000
11232.Zsolnay, antik csésze, jelzett, kézzel festett fajansz, mázrepedésekkel, d: 6-11 cm ............................5 000
11233.Zsolnay áttört fajansz dísztányér, "Országos Ipar- Mezőgazdasági és Művészeti Kiállítás Pécs

1907" alkalmi mintával. Részben kézzel festett, jelzett (benyomott Zsolnay Pécs), kisebb
kopásnyomokkal, apró lepattanással, a máz egy részen javított, d: 19,5 cm .....................................14 000

11234.Zsolnay paradicsommadaras süteményes tányér, 1 db kistányér, kopásnyomokkal, jelzett, d: 20 cm
...............................................................................................................................................................1 000

11235.Zsolnay porcelán fát szedő kisfiú, kézzel festett, jelzett, kis mázhibával, az alján elhalványult
jelzéssel, 15×13,5 cm ...........................................................................................................................4 000

11236.Zsolnay porcelán boxer kutya, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm .............................................2 000
11237.Zsolnay porcelán "Labdás Öcsi", kézzel festett, jelzett,(tervező:Sinkó András), kopásnyomokkal, m:

13 cm ....................................................................................................................................................2 000
11238.Zsolnay eozin mázas őzpár, jelzett, hibátlan, h:16 cm, m:8 cm ............................................................6 000
11239.Zsolnay térdelő akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 23cm .............................................................10 000
11240.Zsolnay furulyázó juhász, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 19 cm, h:21 cm ................8 000
11241.Zsolnay nyuszi figura. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 9 cm ................................................1 800
11242.Zsolnay birkózó medvék. Kézzel festett, jelzett (Markup Béla), hibátlan, m: 30 cm ...........................18 000
11243.Zsolnay porcelán szalonnázó paraszt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 35 cm ...............................14 000
11244.Zsolnay kislány cicával, kézzel festett, jelzett (Sinkó András), kopásokkal, m: 15 cm ..........................2 000
11245.Zsolnay cinege, kézzel festett, apró kopásnyomokkal, egyik farkán csorba, jelzett, m: 8 cm ...............2 200
11246.Zsolnay csellózó fiú, porcelán, jelzett, kopott, sérült, m:21cm ..............................................................4 000
11247.Zsolnay virág mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, kopottas, 10,5x10,5x6cm .................4 000
11248.Zsolnay búzavirágmintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, kopott, 7,5x7,5 cm .....................3 600
11249.Zsolnay levélmintás hamutál. Matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 11 cm ....................................1 800
11250.Zsolnay virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel m: 12 cm ....................................3 000
11251.Zsolnay virágmintás, bordás, kaspó, kopásnyomokkal, jelzett, d:14cm ................................................3 800
11252.Zsolnay virágmintás porcelán mini kaspó, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 5,5 cm, d: 5,5 cm ...2 000
11253.Zsolnay eozin mázas váza/korsó, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 30 cm .......................................32 000
11254.Zsolnay virág mintás vázácska. Kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel, m: 13 cm ...........................2 800
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11255.Zsolnay virág mintás vázácska. Kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel, m: 13 cm ...........................2 800
11256.Zsolnay porcelán modern váza, tervező: Török János, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, apró

mázhibákkal, belül vízköves, m: 26,5 cm ..............................................................................................9 000
11257.Zsolnay búzavirág mintás porcelán mini kaspó, d: 5 cm, m: 5,5 cm, jelzett, apró kopásnyomokkal ....1 000
11258.Zsolnay pirogránit váza, jelzett (Fürtös György terv), Kopásokkal, m: 50 cm, CSAK SZEMÉLYES

ÁTVÉTELLEL!!! ...................................................................................................................................10 000
11259.Zsolnay búzavirágmintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, kopott, 7,5x7,5 cm .....................3 000
11260.Zsolnay virágmintás, bordás, váza, kopásnyomokkal, jelzett, d:15cm ..................................................4 000
11261.Zsolnay virág mintás váza kézzel festett jelzett hibátlan m:13 cm, d: 16 cm ........................................5 000
11262.Hollóházi Szász Endre által tervezett bonbonniere. Matricás, jelzett, kopásnyomokkal. 9x7,5 cm ......3 000
11263.Hollóházi porcelán Szász Endre által tervezett bonbonniere. Matricás, jelzett, kopásnyomokkal,

díszdobozban. m: 14 cm .....................................................................................................................18 000
11264.Hollóházi porcelán Szász Endre által tervezett bonbonniere. Matricás, jelzett, kopásnyomokkal,

díszdobozban. m: 13 cm .....................................................................................................................18 000
11265.Hollóházi Szász Endre tervezte tányér, matricás, jelzett, minimális kopással, d:20 cm .....................10 000
11266.Hollóházi Jurcsák László által tervezett bonbonniere. Jelzett, hibátlan. d: 18 cm ................................3 000
11267.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített váza. Matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal,

m: 20 cm ...............................................................................................................................................7 000
11268.Hollóházi áttört bonbonier (illeszkedésénél mázrepedések) és tálka, díszdobozban, jelzett. d:10,5

és 20 cm ................................................................................................................................................5 000
11269.Hollóházi porcelán madaras váza, matricás, jelzés nélkül, kopott, m: 33 cm .......................................3 000
11270.2db Hollóháza jelzett népi dísztányér, kézzel festett porccelán, kopott, mázlepattanásokkal, d:23cm

...............................................................................................................................................................3 000
11271.Hollóházi matyó népviseletes lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm ...................................1 200
11272.Hollóházi virág mintás dobozka. Matricás, jelzett, hibátlan 9x7x4 cm ..................................................2 000
11273.Hollóházi porcelán váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 16,5 cm .............................1 600
11274.Hollóházi tortatál, virágmintás, kopott, d: 30 cm ...................................................................................1 000
11275.Hollóházi porcelán kacsapár, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m:20 cm ..................................3 000
11276.Hollóházi porcelán liba, kézzel festet, jelzett, kopásnyomokkal, m: 16 cm ...........................................2 000
11277.Hollóházi porcelán Eduscho cukortartó doboz, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ........1 600
11278.Hollóházi porcelán váza, Pioneer szarvasi vetőmagüzem és Szarvas címerrel, matricás, jelzett,

hibátlan, m: 16 cm .................................................................................................................................2 000
11279.Hollóházi porcelán hattyú, jelzett, nyaka ragasztott, m: 8 cm ...............................................................1 000
11280.Hollóházi áttört bonbonier (illeszkedésénél mázrepedések) és tálka, díszdobozban, jelzett. d:10,5

és 20 cm ................................................................................................................................................5 000
11281.Hollóházi homokozó ovis kislány, kézzel festetett, kisebb kopásokkal, jelzett,11cm ............................2 800
11282.2db Hollóházi kutya, kézzel festett porcelán, kopásnyomokkal, jelzett, m: 14 cm ................................1 200
11283.Vegyes Hollóházi porcelán tétel, pálinkás, bonbonier, hamutál stb, kopásnyomokkal. ........................1 800
11284.Hollóházi virágmintás, matricás porcelán gyertyatartó, jelzett, hibátlan, m: 10,5cm .............................1 200
11285.Hollóházi, porcelán tálca, (M.G. Szövetkezetek Területi Szövetsége, Kecskemét) Jelzett,

kopásnyomokkal, 21x31cm ...................................................................................................................6 000
11286.Hollóházi porcelán harmonikás fiú, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 14 cm ......................................1 800
11287.Hollóházi, Kőbányai. Hamutál, bonbonier, Budapest címerrel, kopott, jelzett. d: 10x16cm ..................3 000
11288.Hollóházi Ludas Matyi, kézzel festett, jelzett, nagyon apró kopásokkal, m: 13 cm ...............................1 800
11289.Hollóházi porcelán táncosnő, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 25 cm ..................................................4 000
11290.Hollóházi kutya. Kézzel festett porcelán. Kopott. jelzett. m: 12 cm .......................................................1 600
11291.Hollóházi porcelán hegedűs fiú, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 14 cm ...........................................2 000
11292.Hollóházi porcelán mókus, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 13,5 cm .............................1 200
11293.Hollóházi táncoló lány pár. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással m: 19 cm ..................................1 800
11294.Hollóházi matyó népviseletes pár. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 12 cm, 11 cm ................1 200
11295.4 db Hollóházi bonbonier, matricás porcelán, jelzett, vegyes méretben, kopásnyomokkal, .................3 000
11296.Holland fajansz tányéralátét, festett, kopásokkal, jelzett, d: 20 cm .......................................................5 000
11297.Hollóházi porcelán vizapár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 23 cm ...............................1 000
11298.Hollóházi porcelán Ludas Matyi, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 19 cm ............................1 000
11299.Hollóházi kanalasgém pár, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 22 cm .....................................1 000
11300.Hollóházi kutya. Kézzel festett porcelán. Kopott. jelzett. m: 12 cm .......................................................1 000
11301.Hollóházi porcelán sirály, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, mázhibákkal. m: 21 cm ..................1 000
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11302.Hollóházi favágó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:16 cm ...................................................................1 000
11303.Hollóházi porcelán váza, matricás, jelzett, kopott, , m: 17 cm ..............................................................1 200
11304.Hollóházi virág mintás váza, jelzett, kis kopással. m: 18 cm .................................................................1 800
11305.Hollóházi rokokó hölgy porcelán figura, fehér mázas, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 25 cm ........2 800
11306.Hollóházi porcelán focista / futballista, fehér mázas porcelán, jelzett, mázhibákkal, m: 20 cm ............2 800
11307.Hollóházi matyó menyecske. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, alján gyártás technológiai

alátámasztás nyomok, ezért bizonyos helyeken mázhiány. m: 29 cm ..................................................2 800
11308.Hollóházi matyó fiú. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, alján gyártás technológiai alátámasztás

nyomok, ezért bizonyos helyeken mázhiány. m: 30 cm ........................................................................3 800
11309.Hollóházi porcelán lány paprikával, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 25 cm ........................2 800
11310.Hollóházi matyó menyecske. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 30,5 cm ..................................................3 800
11311.Hollóházi matyó menyecske. Kézzel festett, jelzett, ragasztott m: 30,5 cm .............................................800
11312.Hollóházi matyó menyecske. Kézzel festett, jelzett, mázhibákkal m:25 cm ..........................................1 800
11313.Hollóházi porcelán kislány madárral, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 21 cm ................2 200
11314.Hollóházi porcelán váza hortenzia és pillangó dekorral, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m:

25 cm ....................................................................................................................................................3 000
11315.Hollóházi porcelán térdelő akt. Kézzel festett, jelzett, mázhibákkal, m: 30 cm .....................................2 800
11316.Hollóházi virág mintás süteményes készlet, matricás, jelzett, kopásnyomokkal. ..................................4 800
11317.Hollóházi hölgy legyezővel, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 26 cm ..................................................4 000
11318.Hollóházi virágmintás porcelán váza. Matricás, jelzett, kopott, m: 18 cm .............................................1 600
11319.Hollóházi virágmintás porcelán váza. Matricás, jelzett, kopott, m: 26 cm .............................................2 000
11320.Hollóházi virágmintás porcelán váza. Matricás, jelzett, kopott, m: 26 cm .............................................2 000
11321.Hollóházi kanalasgém pár, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 22 cm .....................................1 200
11322.Hollóházi porcelán ,,Seherezádé", kézzel festett, jelzett, kopott, karján apró vaspötty, m: 25 cm ........4 000
11323.Hollóházi porcelán sirály, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, hibátlan. m: 21 cm .........................2 800
11324.Hollóházi porcelán páva, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 20x10 cm .....................................................6 000
11325.Aquincum Balaton mintás bonbonier. Matricás, jelzett, hibátlan d: 10 cm ............................................3 000
11326.Aquincum fiú. Kézzel festett porcelán. Kopott. Jelzett. m: 15 cm .........................................................1 800
11327.Aquincumi porcelán matyó fiú, kézzel festett, jelzett, festékkopással, m: 25 cm ..................................2 800
11328.Aquincum csikós, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 27 cm .................................................................3 600
11329.Aquincum Balaton mintás tálka. Matricás, jelzett, hibátlan d: 6 cm .........................................................800
11330.Aquincumi porcelán madár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 7 cm. ...................................................1 000
11331.Aquincum porcelán akt szobor. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. 23 cm ..................................1 000
11332.Aquincumi tacskó, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, h:10,5 cm .................................................1 800
11333.Aquincum porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, sérülésekkel, m: 7 cm, h:11 cm ...................................500
11334.Aquincum bonbonier, Szeged, porcelán, kopásnyomokkal, belsejében tűzrepedés, jelzett. D: 10 cm

...............................................................................................................................................................2 000
11335.Aquincumi térdelő akt, kézzel festett, jelzett, apró kopás. m: 22 cm .....................................................1 800
11336.Drasche porcelán medve, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ....................................................1 200
11337.Gránit füles kaspó, fehér fajansz, kopásokkal, jelzett, m: 10, d: 12cm .................................................2 800
11338.Gránit népi tányérok (2 db), kézzel festett, jelzett apró kopással, d: 20 cm ..........................................1 800
11339.Gránit fajansz fűszertartó, kézzel festett, jelzett, kopásokkal + 6 db bakelit szalvétagyűrű ..................1 600
11340.Rosenthal fali dísztányér, Bjorn Wiinblad által tervezett mintával (III. Aladdin találkozik a

varázslóval.). Kézzel festett, jelzett, hibátlan , d: 16 cm ........................................................................4 000
11341.GL jelzéssel: Piros elefánt, fajansz, sérülésekkel. M: 8 cm ..................................................................8 000
11342.Villeroy&Boch ,, Children of the World" emlék porcelán tál, dobozában, hibátlan, jelzett d: 20 cm ......4 000
11343.Boch belga porcelán tálka (2db). Kézzel festett, jelzett, hibátlan . D: 11 cm ........................................2 600
11344.Boch belga porcelán tálka (6db). Kézzel festett, jelzett, egyik ragasztott, sérült. D: 11 cm ..................4 000
11345.Csavargó, román biszkvit porcelán figura. Kézzel festett, jelzett (Cluj Napoca - Kolozsvár), a bőrönd

ragasztása elengedett, lejár a talapzatról, m: 24 cm .............................................................................8 000
11346.Mason's angol fajansz sajttartó, mázrepedésekkel, kopásnyomokkal, jelzett, 24x19x14cm ................7 000
11347.Fischer historizáló váza, jelzett, restaurált, m: 21 cm .........................................................................12 000
11348.Fischer historizáló áttört, dísz, kulacs, jelzett, kopásnyomokkal, m: 17,5 cm .....................................28 000
11349.Fischer historizáló áttört, dísz, kulacs, jelzett, restaurált, m: 18 cm ....................................................14 000
11350.Znim historizáló váza, jelzett, kopásnyomokkal, m: 16,5 cm ..............................................................18 000
11351.Hummel/Goebel galambot etető lány, kézzel festett fajansz, jelzett, hibátlan, m: 12cm .......................6 000



34

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

11352.Régi ipekakuána syrupos, gyógyszeres porcelán, kopásnyomokkal. m: 16 cm ...................................2 000
11353.Deutsch J. K. _Nagyvárad. Porcelán szoszié, fedő nélkül, porcelán, sérült, m: 13 cm ........................3 800
11354.Davenport fajansz tányér. Korának megfelelő máz kraklékkal. Repedésekkel. Egyesült Királyság,

Staffordshire , Davenport 1821-1860 között. Jelzett: mázalatti masszába nyomott fenékjegy és máz
alatti kékkel (Davenport). d: 26 cm ........................................................................................................4 000

11355.Antik porcelán gyümölcskosár alakú bonbonier, jelzés nélkül, restaurált, kopott, m: 12 cm .................6 000
11356.MTP jelzett kacsa alakú kiöntő, fajansz, réz, kopásokkal, mázrepedésekkel. m: 28 cm ......................4 000
11357.2 db angol, madaras, porcelán váza, matricás , jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 23 cm ...............10 000
11358.MZ Austria porcelán hiányos teás és mokkás készlet, matricás, hajszálrepedésekkel,

kopásnyomokkal, jelzett ........................................................................................................................8 000
11359.Poema Artistic Cluj Napoca (Kolozsvár), Hegedűs, festett, román biszkvit porcelán, jelzett, hibátlan,

m: 26 cm ...............................................................................................................................................8 000
11360.Poema Artistic Cluj Napoca (Kolozsvár), Cipész, festett, román biszkvit porcelán, jelzett, hibátlan,

m: 19 cm ...............................................................................................................................................8 000
11361.Poema Artistic Cluj Napoca (Kolozsvár), Csavargó, festett, román biszkvit porcelán, jelzett,

hibátlan, m: 24 cm .................................................................................................................................8 000
11362.Poema Artistic Cluj Napoca (Kolozsvár), Bognbár, festett, román biszkvit porcelán, jelzett, sérült, m:

22 cm ....................................................................................................................................................4 000
11363.Cluj Napoca - Kolozsvár: Horgász. Kézzel festett, jelzett, román biszkvit porcelán figura. Hibátlan,

m: 22 cm ...............................................................................................................................................8 000
11364.Cluj Napoca - Kolozsvár: Virágáruslány. Kézzel festett, jelzett, román biszkvit porcelán figura.

Hibátlan, m: 21 cm ................................................................................................................................7 000
11365.Poema Artistic Cluj Napoca (Kolozsvár) , Cipész, festett, román biszkvit porcelán, jelzett, hibátlan,

m: 24 cm ...............................................................................................................................................8 000
11366.Schierholz pporcelán kínáló puttókkal. Kézzel festett, jelzett, apró lepattanásokkal. d:24 cm ............15 000
11367.Ernst Bohne sons, Rudolstadt, Germany, Halászfiú porcelán, jelzett, apró lepattanással a kalapon,

cca 1854-1920, m:17cm ........................................................................................................................8 000
11368.1983 Szovjet 6 személyes porcelán teáskészlet, kézzel festett, kopott. .............................................18 000
11369.Unterweissbach porcelán nő, kézzel festett, jelzett, sérült, m:24 cm (terv: Kurt Steiner) .....................8 000
11370.Kínai rizsszemes kávés, teás készlet, 12 személyes. Máz alatti kék festéssel, jelzett. Helyenként

kopásnyomok, apró hibák előfordulhatnak. ...........................................................................................9 000
11371.2 db kínai porcelán fookutya. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással. 7 cm ...........................12 000
11372.Zsolnay Kisfaludi Strobl Zsigmond: Fürdőző nő, fehér mázas porcelán, jelzett, kopásnyomokkal.

m:32cm ...............................................................................................................................................18 000
11373.Johnson Bros. Glenwood angol fajansz leveses tányér szett, 6 db, máz alatti zöld matricás

dekorral, cca 1900. Jelzett, kisebb kopásnyomokkal, mázrepedésekkel, d: 25 cm ............................12 000
11374.Kínai teás készlet, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, sérült, hiányos ..........................................8 000
11375.Kuangxi kék-fehér mintás kínai porcelán váza, kézzel festett, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ............8 000
11376.Wallendorf porcelán labdázó puttók, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm ................9 000
11377.Viktoria csehszlovák porcelán váza, irizáló réteggel, matrica: Jean-François Millet: Kalászszedők

(1857) című festményével díszítve. Jelzett. Kopott. m: 30cm ...............................................................8 000
11378.Royal Dux porcelán fajdkakas figura, kézzel festett porcelán, apró csorba, jelzett m: 14,5 cm ..........14 000
11379.Epiag Pirkenhammer fedeles díszváza, kobaltkékkel festett porcelán, plasztikus arannyal díszítve,

kopott, jelzett, m: 26cm, oldalán babérkoszorúban két keresztbe tett égő fáklya E betűvel
körbefogva, amely feltehetően "egyetértésre" utal. 1920-1930 körül. .................................................16 000

11380.Alba Iulia porcelán jegesmedve figura. Jelzett, hibátlan m: 10 cm .......................................................2 000
11381.Cicapár, porcelán figura, jelzés nélkül, kis lepattanásokkal, m: 12,5 cm ..............................................1 000
11382.Porcelán szószos kiöntő 2 db kanállal. Matricás, jelzés nélkül, kissé kopott, 20x13x9 cm ...................1 000
11383.4 db Decobex jelszett dísztányér, tányérállvánnyal, Matty község Baranya megyei

látványosságaival díszítve, matricás porcelán, kopásnyomokkal, d: 20 cm .........................................6 000
11384.Royal Dux elehánt, porcelán, jelzett, repedt, m: 27 cm .........................................................................3 000
11385.Cseh alt Wien porcelán urna váza matricás jelzett kopással m: 19 cm ................................................3 000
11386.Teáskanna, cukortartó és tejkiöntő, 6 db csésze, porcelán, jelzett, erősen kopott. ..............................5 000
11387.Alba Júlia retró porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, lepattanásokkal. m: 37cm ........2 000
11388.Unterweissbach porcelán váza, részben kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 20 cm ..........2 800
11389.Gyerekek porcelán figura, jelzett, kopásnyomokkal, m: 15 cm .............................................................2 800
11390.Román jegesmedve, porcelán, kopott, jelzett, m: 10 cm ......................................................................1 200
11391.Porcelán hal, kézzel festett, jelzett (Kispesti Porcelángyár), hibátlan, m: 9 cm ....................................1 000
11392.UML francia teáscsésze, 6 db, matricás porcelán, kopásnyomokkal. ...................................................4 000
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11393.Porcelán patika mozsár törő nélkül, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 14 cm ....................................3 000
11394.Goebel nyuszi (kézzel festett), jelzett, apró kopás nyomokkal, m: 8 cm ...............................................2 800
11395.Trombitás fiú, kézzel festett német porcelán figura. Sérült, m:20 cm ...................................................1 000
11396.Szovjet porcelán figura kutya kecske vadászat. Aranyozott, kézzel festett porcelán, hibátlan,

m:13cm. KIEV USSR 1970-es évek / Soviet Porcelain Figurine Dog Goat Hunt Gilding KIEV USSR
1970s . ..................................................................................................................................................6 000

11397.3db porcelán bonbonier, jelzettek (Thomas Ivory stb.) Kopásnyomokkal. D: 6-9cm ............................1 600
11398.4 db porcelán váza, részben jelzett Zsolnay, Hollóházi, egyik sérült, többi kopásnyomokkal. M:

11-18cm ................................................................................................................................................2 000
11399.Vegyes porcelán állatfigura tétel, részben jelzett, Hollóházi stb. Kopásnyomokkal, m: 6x14 cm

(11db) ....................................................................................................................................................3 600
11400.Vegyes porcelán tétel, bonbonier, tálka, stb. részben jelzett, Hollóházi, Edelstein, Herendi.

Kopásnyomokkal. (6db) ........................................................................................................................4 800
11401.Vegyes 3 darabos porcelán tétel, részben jelzett, hollóházi, Zsolnay, stb. Kopásnyomokkal. M:

8-18cm ..................................................................................................................................................1 200
11402.Edelstein porcelán szószos tálka. Jelzett, kopásokkal- 24x16 cm ........................................................2 400
11403.Kínai teáscsésze, porcelán, jelzett, kopott, 6 db. ..................................................................................3 000
11404.Aranyozott, porcelán, bonbonier, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m: 12 cm .........................................4 800
11405.Hummel/Goebel trombitás angyalka, kézzel festett fajansz, jelzés nélkül, sérült , m: 6cm ..................1 000
11406.Sitzendorf porcelán asztali óra, Weimar quartz működő óraszerkezettel, jelzett, kézzel festett,

hibátlan, m: 30 cm .................................................................................................................................4 000
11407.Porcelán szarvas, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 16 cm .............................................1 000
11408.Wallendorf porcelán petróleum lámpa, burával, jelzett, matricás, hibátlan, m:50 cm ...........................2 000
11409.2 db Kis méretű japán satsuma jellegű váza. Kézzel festett, jelzett, kopott, mázrepedéssel 10-15

cm .........................................................................................................................................................6 000
11411.Colditz NDK porcelán teás csésze. Kézzel festett, kis kopásokkal. Jelzett. .........................................2 000
11412.Szecessziós stílusú porcelán váza, részben kézzel festett, jelzés nélkül, kopott, m: 23 cm ................6 000
11413.Bavaria német teáscsésze, matricás jelzett, 1940 körül. ......................................................................2 000
11414.Cseh Altwien reggeliző készlet, porcelán, jelzett, kopott. .....................................................................2 000
11415.Jelzés nélkül porcelán teás csésze. Kézzel festett, kis kopásokkal. .....................................................2 000
11416.3 db Bavaria Schumann Arzberg áttört szélű, virágmintás porcelán tányér, matricás, jelzett,

kopásnyomokkal, d: 10-17 cm ..............................................................................................................2 000
11417.2db Apátfalva jelzett népi tányér, kézzel festett cserép, kopott, mázrepedésekkel, repedésekkel,

kopott, d:23cm .......................................................................................................................................2 000
11418.2db porcelán tálka, jelzett, kopott, d: 13 és 15 cm. ...............................................................................1 200
11419.Johannes 80 von der erlau sörös korsó, porcelán, jelzés nélkül, m:12,5cm .........................................1 800
11420.Schedel Bavaria porcelán söröskorsó, jelzett, kopásnyomokkal, m:13cm ............................................2 800
11421.5 db klf porcelán figura, klf állapotban ...................................................................................................2 000
11422.4 db porcelán dísztányér, festmények reprodukciójával, keretben, jelzett, kopásnyomokkal, d: 19cm

...............................................................................................................................................................6 000
11423.Goebel kerámia karácsonyfadísz kézzel festett jelzett hibátlan 7cm ....................................................2 000
11424.Hutschenreuter porcleán tál. Februar. Limitált szériás, Jelzett, hibátlan. 23 cm ...................................2 400
11425.Limoges porcelán díszváza, fém rátéttel, kopott, jelzett, m: 32cm ........................................................3 000
11426.Elisabethan Staffordshire angol dísztányér, matricás porcelán, falra nem akasztható, kopott, jelzett,

d: 27cm .................................................................................................................................................3 000
11427.2 db Gorodnicki porcelán kiöntő, 2 db. Retró Szovjet Matricás, jelzett, kis kopással, 12, 18 cm ..........2 000
11428.Wade English life teapots angol teás kanna rajzokkal. Matricás jelzett, hibátlan 13 cm .......................1 800
11429.Augarten osztrák díszváza, eredeti dobozában, porcelán, jelzett, m: 15,5cm ......................................6 000
11430.Holland dísztál boci motívummal, jelzett, kopott, d:24cm .....................................................................3 000
11431.Bareuther bavaria német retró teáscsésze, matricás jelzett, 1970 körül. .............................................3 000
11432.3db lengyel teáscsésze, jelzett, kopásnyomokkal. ................................................................................5 000
11433.Thaiföldi porcelán figura, jelzett etikettel, kopott, m:25cm ....................................................................8 000
11434.Kahla (GDR) csésze 2 db kopott, jelzett, d: 14,5cm, m: 7 cm ...............................................................1 800
11435.Retró szovjet porcelán szamovár, jelzett, sérült, m:28cm .....................................................................1 400
11436.Capodimonte rózsák. Kézzel festett, jelzett, sérült. m:5 cm ..................................................................1 000
11437.Kína (Zhongguo Zhi Zao) Sárkányos fali dísztányér, részben kézzel festett, porcelán, jelzett, kopott,

d:25cm ..................................................................................................................................................2 000
11438.Villeroy & Boch virágmintás tányér, 2 db, jelzett, lepattanással, kopásnyomokkal, d: 25 cm ...............8 000
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11439.Wernigerode porcelán emlék kiöntő, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ......1 200
11440.Pagnossini olasz fajansz pohár, 6db, tehenekkel díszítve, jelzett, kopásnyomokkal, m:10cm .............5 000
11441.Delft holland fali dísztányér, jelzett, kopásnyomokkal, d:26cm .............................................................6 000
11442.4db Lin Yutai sárkányos kínai porcelán poharak kézzel festett jelzett kis kopással 6 cm .....................3 000
11443.Vintage mongol porcelán figura, nő vödörrel, jelzett, kopásnyomokkal, m:23cm .................................6 000
11444.Kína (Zhongguo Zhi Zao) Sárkányos és virágos fali dísztányér, részben kézzel festett, porcelán,

jelzett, kopott, d:23cm ...........................................................................................................................5 000
11445.Meins! Német szarvasos gyerek reggeliző készlet, porcelán, jelzett, hibátlan. ....................................3 000
11446.Láng M. Budapest jelzéssel, tejes kanna, kézzel festett porcelán, kopott, lepattanás, m:12cm ...........4 400
11447.Angol fajansz tányér, 6db, matricás Eszterházy kastély motívumával, jelzett, hibátlan, d:14cm ..........5 000
11448.Kínai teás kiöntő és cukordoboz. Jelzett porcelán, levonóképes, hibátlan m: 12 cm, m: 10 cm ...........2 800
11449.Vegyes porcelán tétel, Aquincum váza, kopott, csorba, 11,5cm, Hollóházi tálka, váza, d:9cm, m:12,

kopott, kerámia süni jelzés nélkül, m:4cm, lepattanás. .........................................................................2 400
11450.Keleti jellegű porcelán bonbonierre, matricás, kopott. d: 11cm .............................................................2 400
11451.5 darabos salátás készlet, jelzett, vegyes méretben. ............................................................................3 800
11452.Csehszlovák hagymamintás porcelán étkészlet, vegyesen, kopásokkal, jelzett. ................................28 000
11453.Szélmalmot ábrázoló porcelán petróleumlámpa 10 cm, plusz tányér d: 8 cm jelzés nélkül .................2 800
11454.Porcelán kinyitható tojás madaras díszítéssel, matricás jelzés nélkül 10cm ........................................2 400
11455.Kínai porcelán bonboniere lábakon matricás jelzett 8cm ......................................................................2 000
11456.6 darab porcelán Becherovka pohárka, matricás, jelzés nélkül 6 cm ...................................................3 000
11457.Arzberg, matricás porcelán szoszié, szószos kiöntő, matricás porcelán, apró kopásnyomokkal,

jelzett, 20x11x10cm ..............................................................................................................................1 000
11458.Fehér-mázas porcelán fogas és tál, jelzett és jelzés nélkül, az egyik foltos, a másikon gyári

mázhibával, 21x26x4 cm és 9x20x6 cm ...............................................................................................2 000
11459.Szovjet lőportöltő, dísz, porcelán, jelzett, m:17cm ................................................................................3 400
11460.Régi angol fajansz tál, alpakka peremmel, jelzett, kopott, d:24cm .......................................................3 000
11461.AML német mokkáscsésze készlet dobozban, jelzett, hibátlan. ...........................................................1 000
11462.Bavaria sörtöskorsó, kerámia, fém fedéllel, jelzés nélkül, Hofbräuhaus am Platzl mücheni söröző

relief dísszel, kopásnyomokkal, m: 22 cm .............................................................................................1 800
11463.Lippelsdorfi hintó, porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, m: 20 cm ..........................................................5 000
11464.Ens rózsa. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással 10x7 cm ................................................................2 400
11465.Cseh mitológiai jelenetes porcelán bonbonier, matricás, jelzett, kopott, foltos, máz alatti

hajszálrepedésekkel, d: 11 cm .................................................................................................................800
11466.Porcelán Royal Dux tigris, kézzel festett, halvány, kopott jelzéssel, kopással, 8,5x20 cm ...................6 000
11467.Homár reliefes szószos tál, 2 db, fajansz, jelzés nélkül, 18x12cm .......................................................2 600
11468.Bassano olasz porcelán áttört dísztányér Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. d: 29 cm .......................3 000
11469.Karlovy Vary csehszlovák porcelán kúrapohár. Matricás, jelzett, minimális kopással, m: 14 cm .........1 600
11470.Royal Dux váza, porcelán, jelzett, hibátlan, m:10cm ............................................................................1 600
11471.Angol teás kanna. Matricás porcelán jelzett, hibátlan 23 cm ................................................................4 000
11472.Ens porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, apró lepattanással, 6,5×6 cm .............................................1 800
11473.Pfeiffer & Lowenstein (P&L) Imperial Austria sültestál és tányér, kézzel festett porcelán, kopott,

jelzett, d:24 és 38cm .............................................................................................................................2 800
11474.Virágmintás porcelán mustártartó kanállal, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, kanál

ragasztott, m: 13 cm ..............................................................................................................................3 600
11475.Wallendorf gyertyatartó, kézzel festett porcelán, jelzett, kopott, m:12cm .............................................1 200
11476.Oscar Schlegelmilch dísztálka, kézzel festett porcelán, jelzett, kopott, d:16cm ...................................1 800
11477.2 db gyermek reggelizőkészlet, karácsonyi mintával, kopott, jelzett .....................................................2 600
11478.Victoria kínaizáló mini hiányos készlet, kopott, jelzett. ..........................................................................2 400
11479.Régi kínai cukortartó és tejkiöntő, kézzel festett porcelán, erősen kopott, jelzett, m:10-12cm .............2 000
11480.2db Karlovy Vary füles likőrös pohár, aranyozott porcelán, jelzett, kopott, m:6cm ...............................1 600
11481.Karlovy Vary kúrapohár, aranyozott porcelán, jelzett, kopott, m:10cm .................................................1 200
11482.Alföldi porcelán virágmintás húsos tál, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, 38×23 cm .........................2 600
11483.Long John tejes kanna, porcelán, jelzett, kopott, m: 17cm ...................................................................2 200
11484.Versaille jelzett matricás porcelán tányér, kopott, d:16cm ....................................................................1 800
11485.4 db Kahla mokkáscsésze aljjal, kopott, jelzett. ....................................................................................1 800
11486.Bavaria kézzel porcelán szószostál, jelzett, kopott, 20x14x9cm ...........................................................2 400
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11487.Ilmenau mokkás készlet, matricás, jelzett, sérült ..................................................................................3 600
11488.Aranyozott porcelán tál, jelzett, kopásnyomokkal, d: 25,5 cm ..............................................................2 600
11489.Kalocsai porcelánok, 3 db: mini váza, bonbonier (d: 12 cm), malac, kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 600
11490.Vegyes porcelán tétel (madár, elefánt, váza, Hévíz emléktálka), közte Aquincumi, kínai, kis

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 000
11491.Wood & Son postahivatal mintás porcelán country stílusú teáskanna. Matricás, jelzett, alján hajszál

repedéssel 23 cm ..................................................................................................................................2 000
11492.Fajansz kinyitható gömb dísz, ékszertartó. Kézzel festett, jelzés nélkül. hibátlan. d: 50 mm ...............4 000
11493.Ens porcelán rózsás gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 5,5 cm, d:12cm .........................2 400
11494.Tigris porcelán figura, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, 37×16,5 cm .........................6 000
11495.Schönbrunn Wien porcelán hamutál matricás jelzett kopásokkal 13x 10 cm .......................................2 800

Üvegtárgyak
11496.Muránói üveg váza, hibátlan, m: 32 cm ..............................................................................................38 000
11497.6 db szilva mintás pohár, kézzel festett öntött üveg, erősen kopott. m: 10 cm ...................................17 000
11498.Barovier & Toso nagyméretű üveg asztali kínálótál, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 32 cm ...............24 000
11499.5 db bíborpácolt üveg, vegyes gyűjtemény, kopásnyomokkal ............................................................24 000
11500.Csehszlovák lila lapra csiszolt üveg váza és hamutál, 2 db, kis kopásnyomokkal, m: 15,5 és 6,5 cm .6 000
11501.Muránói üveg váza, matricával jelzett (Vetro Esegutio), kis kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ..................4 000
11502.Cseh, Josef Hospodka, kék üveg váza, retró, kopásnyomokkal, alján apró csorba, jelzés nélkül, m:

28 cm ....................................................................................................................................................5 000
11503.6 db aranyozott szélű boros pohár szép állapotban 12,5 cm ................................................................8 000
11504.Pertti Santalahti által tervezett Kasvimaalla (zöldségeskert) sorozatból származó, virág formájú,

öntött üveg tál. 1970 körül. Finn design. Hibátlan. d:27 cm ................................................................10 000
11505.Csiszolt kristály váza, hibátlan, m: 30 cm / crystal vase .......................................................................7 000
11506.Bohémia kristály kompótos készlet, dobozában, kopásnyomokkal. ...................................................10 000
11507.2 db Bohemia borostyánszín-arany váza, metszett, csiszolt üveg, a gömbölyűn néhány csorbával,

m: 20,5 cm, 15 cm .................................................................................................................................7 500
11508.Zöld parfümös üveg pumpával, anyagában színezett, m: 16 cm ........................................................12 000
11509.Kék karcagi, berekfürdői kraklé / fátyol üveg váza. Formába fújt, hibátlan. m: 26 cm ..........................8 000
11510.Csillár és falikar burák, Öntött üveg, klf méretben. ...............................................................................3 000
11511.Ólomkristály likőrös üveg 6 db pohárral, metszett, apró kopásnyomokkal, egyik poháron csorbával,

m: 24 cm ...............................................................................................................................................6 500
11512.Dúsan csiszolt, ólomkristály kompótos készlet, 6 személyes, hibátlan, d:12-21cm ..............................8 000
11513.Üveg sörös korsó, ón fedéllel, vésett felirattal, kopott, m:14cm ............................................................2 800
11514.12 db régi üveg palack, jó állapotban, főleg Dreher sörös palackok, m:17-29 cm ................................3 600
11515.6db üveg és kristály váza klf. méretben, kopott, apró csorbák. ............................................................5 000
11516.Muranói üveg váza, jelzés nélkül, kis kopásokkal, m: 30 cm ................................................................8 000
11517.2 db kétrétegű ólomkristály kiöntő dugóval, kopásnyomokkal, m: 27 cm ...........................................10 000
11518.Ólomkristály karaffa réz szrelékkel, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 31 cm .......................................10 000
11519.Daum France jelzéssel üveg autó, asztali dísz, kis kopásnyomokkal, 17×7 cm .................................10 000
11520.Ezüstözött lekvárszervírozó csiszolt üveg betéttel + 2 db kiskanállal ...................................................7 000
11521.Nagy méretú, kozákot ábárzoló pipa formájú italos üveg. POrcelán. 33 cm .........................................3 000
11522.Vegyes gyógyszerészeti üveg tétel: feliratos gyógyszerész üvegek és sok plusz csiszolt üveg dugó

különböző méretben ..............................................................................................................................8 000
11524.Muránoi piros üveg tálka, jelzés nélkül, hibátlan, d: 13 cm ...................................................................4 000
11525.6 darabos borospohár készlet, kristály, 13 cm ......................................................................................6 000
11526.Retró urán sárga üveg tál, hibátlan, d: 16x8cm ....................................................................................6 000
11527.Retró, cseh ,,sommerso" üveg tál, hibátlan, d: 16 cm ...........................................................................7 000
11528.Muránoi piros üveg tál, jelzés nélkül, hibátlan, d: 17 cm .......................................................................5 000
11529.Retró cseh üveg váza, kopásnyomokkal, m: 20 cm ..............................................................................5 000
11530.Üveg kiöntő, hibátlan, m: 27 cm ............................................................................................................4 000
11531.Retró cseh üveg tálka, jelzés nélkül, hibátlan, d: 12 cm .......................................................................4 000
11532.Üveg levélnehezék bagoly formával, kis csorbákkal, 11,5x10,5 cm .....................................................4 000
11533.Lysoform fertőtlenítőszeres üveg, dombornyomott, anyagában színezett, kis csorbával, m: 23,5 cm .4 000
11534.6 személyes kristályüveg tányér készlet, kopásnyomokkal, d: 16-31cm ..............................................2 000
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11535.Dúsan csiszolt ólomkristály váza, kopásnyomokkal, m:15cm ...............................................................1 000
11536.Ólomkristály hamuzó, hibátlan, d: 10 cm ..............................................................................................1 000
11537.Üveg kínáló, kopásnyomokkal, m:11cm, d:11cm ..................................................................................1 000
11538.Muránói üveg levélnehezék, kis kopásnyomokkal, m: 7,5 cm ..............................................................2 400
11539.Muránói üveg tál, matricával jelzett, kopásnyomokkal, d: 23 cm ..........................................................2 400
11540.Díszes üveg váza, hibátlan, m: 23,5cm ................................................................................................1 200
11541.Pingvin alakú likőrös palack, rossz zenélőszerkezettel, erősen kopott, m: 32 cm ................................2 000
11542.Kék üveg váza, kopott, m: 19 cm ..........................................................................................................1 600
11543.Cseh retró üveg kínáló, kopásnyomokkal, 28x15 cm ............................................................................3 000
11544.Fújt üveg váza, kopásnyomokkal, m: 20 cm .........................................................................................3 000
11545.2 db hatszögletű, régi gyógyszeres üveg, kis- és nagy méretű, dombornyomott felirattal, az egyik

anyagában színezett, koruknak megfelelő állapotban (a nagyobban motorolajat tároltak), m: 25 cm
és 12 cm ................................................................................................................................................1 200

11546.3 db üveg váza, az egyiken csorbával, m: 18,5-24 cm .........................................................................2 200
11547.Arystal Francia retró üveg váza, egyik kiálló része a tetején sérült. Etikettel jelzett. M: 20 cm ............2 800
11548.Kristály medve figura, hibátlan, jelzett m: 8,5 cm (Jablonski) Lengyelország .......................................2 800
11549.6 arabos kristály pohárkészlet, hibátlan, m: 7,5 cm ..............................................................................3 800
11550.Art Deco üveg váza, kék alapon kézzel festett, szájperemén apró lepattanás, m: 25 cm ....................1 000
11551.4 darabos kristály borospohár készlet, m: 15 cm ..................................................................................3 800
11552.4 darabos kristály borospohár készlet, m: 15 cm ..................................................................................3 800
11553.4 darabos likőröspohár készlet, alpakka aljjal, 7,5 cm ..........................................................................3 800
11554.Muránói üveg hal millefiori dekorral, kis kopásnyomokkal, m: 10,5 cm ................................................3 000
11555.Parfümös üveg, szerelék nélkül, kopott, m: 11 cm ................................................................................1 200
11556.Díszes üveg csengő, hibátlan, m: 15 cm ..............................................................................................1 800
11557.Angol retro pohárkészlet, öntött üveg. Kopásnyomokkal. 19db ............................................................3 000
11558.Kék retró üveg tál, hibátlan, d: 22 cm ....................................................................................................3 000
11559.Kék retró üveg váza, hibátlan, m: 20,5 cm ............................................................................................3 000
11560.Fém fedeles üveg kínáló, kopott, m: 12 cm ..........................................................................................2 600
11561.Kristályüveg gyertyatartó, mustártartó, szoszié, hibátlanok, m: 8-16 cm ..............................................2 400
11562.Jeges vödör, formába öntött, anyagában színezett üveg, fém szerelékkel, kis csorbákkal,

kopásnyomokkal, m: 13 cm, d: 11 cm ......................................................................................................800
11563.Hóemberes üveg és fém dísz. 11 cm ....................................................................................................2 000
11564.10 db csiszolt üveg dugó, csorbákkal ...................................................................................................2 000
11565.Antik kék váza ezüst festéssel, kis kopásnyomokkal, m: 20 cm ...........................................................1 800
11566.Kék kétrétegű üveg ikebana, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm ..................................1 800
11567.Hutaüveg kiöntő, kék díszítéssel, kis kopásnyomokkal, m: 16,5 cm .....................................................1 800
11568.Süteményes készlet, nagy tál + 4 db kis tál + 1 db kompótos, kis kopásnyomokkal ............................1 000
11569.Kompótos tál + süteményes tál + asztali kínáló, kis kopásnyomokkal ..................................................1 000
11570.Ónix mintás art deco stílusú üvegváza, kis kopásnyomokkal, m: 12 cm ..............................................3 000
11571.Gyógyszeres üveg, 3 db, csorbával, m: 9,5 és 16 cm között + fa tégely ..............................................5 000
11572.Gyógyszeres üveg, 3 db, csorbával, m: 9,5 cm ....................................................................................5 000
11573.Gyógyszeres üveg, 3 db, csorbával, m: 8,5 cm ....................................................................................5 000
11574.Gyógyszeres üveg, 3 db, dugón csorba, m: 11 cm ...............................................................................5 000
11575.Szögbe csiszolt, ezüstözött talpú kínáló, kis kopásnyomokkal, d: 23 cm .............................................3 000
11576.Anyagában színezett kétrétegű fújt üveg váza, m: 31 cm .....................................................................1 000
11577.Üveg gyertyatartó, belsejében viasznyomokkal, m: 30,5 cm ................................................................1 000
11578.3 db üveg váza és bonbonier, némelyik metszett, apró csorbákkal, m: 10, 21 és 23 cm .....................2 400
11579.Üveg kosár, fújt, anyagában színezett, többrétegű, hibátlan m: 17 cm ................................................1 000
11580.Colony etikettel 6 db vizespohár m:8,5cm, kiöntő m:12,5cm, kopott, apró csorbák. ............................2 600
11581.Anyagában színezett hutaüveg kosár, kis kopásnyomokkal, m: 19,5 cm .............................................1 000
11582.6 db kártyamintás pohár, kopott, jelzés nélkül, m:11cm .......................................................................3 600
11583.Ajka ólomkristály karácsonyfadísz, dobozban, kopott, d:8cm ...............................................................2 600
11584.10 db különféle üveg késbak, jelzés nélkül, kopott, apró lepattanások, h:10cm ...................................1 800
11585.Goda jelzett, dúsan csiszolt ólomkristály tál, kopásnyomokkal, d:21cm ...............................................3 000
11586.Mats Jonaason gólyás üveg asztali dísz, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm ...............3 800
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11587.Üveg kínáló, csorba, m:10 cm ...............................................................................................................1 400
11588.Üveg jeges vödör, kis kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ............................................................................2 600
11589.Metszett ólomkristály váza, hibátlan, m: 15 cm .....................................................................................1 400
11590.Alco román kristály tálka, d: 16cm ........................................................................................................1 200
11591.Jégvödör, üveg, jelzés nélkül, kopott, m: 14 cm ...................................................................................1 800
11592.Vitrometan Mediaş román üveggyár, kosárka, kopott, etikettel jelzett, m:16cm ...................................1 400
11593.Üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 18 cm ..........................................................................................1 200
11594.Üveg jégvödör, kis kopásnyomokkal, fém fogóval, m: 14 cm ...............................................................2 000
11595.Ezüst (Ag) berakásos csiszolt üveg hamutál, jelzett, kopásnyomokkal, csorbával, d: 14,5 cm, ezüst:

nettó 12 g ..............................................................................................................................................5 000
11596.Izraeli likőrös készet, etikettel jelzett, kopásnyomokkal. .......................................................................4 000
11597.Színes üveg füles kosárka, anyagában színezett, jelzés nélkül, az egyik füle alatt sérüléssel,

lapattanással, m: 18 cm ...........................................................................................................................800
11598.Üveg kínáló tál d: 14 cm Formába préselt, hibátlan ..............................................................................2 000
11599.Ólomkristály bólés készlet, szép állapotban. ......................................................................................10 000
11600.2db fémfedeles, üveg, sörös korsó, kopott, m: 17-21cm ......................................................................2 000
11601.Vadászjelenetes üveg korsó, fém fedővel, kopott, m: 20 cm ................................................................2 000
11602.Hutschenreuter Bavaria üveg váza, etikettel jelzett, hibátlan, m: 25 cm ...............................................2 000
11603.Bohémia 6db kristály talpas pohár, dobozban, m:13cm .......................................................................5 000
11604.Leonardo design üveg kínáló tál, jelzés nélkül, 24x24 cm ....................................................................5 000
11605.2 db német söröskorsó, formába öntött üveg, 0,2 l, m: 12 cm, 16 cm ..................................................1 000
11606.Art Deco stílusú üvegváza, kopott, m:22cm ..........................................................................................6 000
11607.2 db borospohár, csiszolt ólomkristály, a Katasztrófavédelmi minisztérium címerével. Hibátlan, m:

18 cm ....................................................................................................................................................9 000
11608.Ólomkristály váza. Anyagában színezett, több rétegű, hibátlan m: 14 cm ............................................2 600
11609.Antik vizes pohár (6db), aranyozott, csiszolt üveg, kopott, m: 10 cm .................................................18 000
11610.Ólomkristály likőrös pohár, metszett, kis kopásnyomokkal, 6 db ..........................................................3 200
11611.Ólomkristály pálinkás pohár, metszett, apró kopásnyomokkal, apró csorbákkal, m: 6,5 cm ................2 400
11612.Ólomkristály váza, metszett, apró kopásnyomokkal, m: 15 cm ............................................................2 400
11613.Kék kiöntő. Formába fújt, sérült. 18 cm .................................................................................................1 000
11614.Szív alakú ékszeres doboz aranyozott pillangóval. Formába öntött. Hibátlan 6 cm .............................1 800
11615.Hattyú formájú üveg kínáló tálka. Anyagában színezett 11x13 cm .......................................................2 000
11616.Ólomkristály asztali hamutartó tál, metszett, kis kopásnyomokkal, d: 18 cm ........................................1 800
11617.Ólomkristály bólés tál, metszett, kopásnyomokkal, d: 21 cm + kis tálak, 6 db ......................................4 800
11618.Üveg elefánt, oroszlán, süni, klf méretben. ...........................................................................................2 000
11619.Retró fém tálka, kártya motívumokkal, jelzés nélkül, kopott, 14,5x9cm + üveg tál, kopott, csorba

h:25cm, + fa hamutál, réz betéttel, kopott, d:12cm ...............................................................................1 800
11620.Kendal ventillátor, működik, 45x38cm ...................................................................................................2 200
11621.Mennyezeti csigás, nehezékes csillár, halogén izzóval, működik. ........................................................2 400
11622.Rózsaszín kristály konyakos pohár 60 számú csiszolás, hibátlan, m:12cm .........................................2 000
11623.Retró üveg kosár, hibátlan, m:17cm .....................................................................................................2 000
11624.2db bordó csiszolt üveg, váza, hibátlan, m:11-12cm ............................................................................2 000
11625.Bordó csiszolt üveg váza, kopásnyomokkal, m:11cm ...........................................................................3 000
11626.Rózsaszín csiszolt üveg váza, hibátlan, m:13cm ..................................................................................3 000
11627.Rózsaszín csiszolt üveg váza, hibátlan, etikettel jelzett, Austria m:13cm .............................................3 000
11628.Kosta Boda skandináv üveg talpas kínáló, jelzett, hibátlan m: 13 cm, d: 28,5 cm ................................6 000
11629.Ajka ólomkristály gyertyatartó, eredeti dobozban, etikettel jelzett, m:25cm ..........................................9 000
11630.2db üveg korsó, kopásnyomokkal, m:13,5cm .......................................................................................2 800
11631.Üveg kínáló edény formába préselt, kis lepattanással 20cm ................................................................2 400
11633.Üveg jégvödör / szőlőmosó d: 12 cm ....................................................................................................1 800
11634.Osztrák üveg váza kézzel festett hibátlan 13 cm ..................................................................................1 800
11635.Borospohár kézzel festett szőlőlé díszítéssel 16 cm .............................................................................1 800
11636.2 darab malachit üveg bonbonnier egyik tető nélkül 8,5, 10 cm ...........................................................3 000
11637.Üveg szőlő és virág, a virág ragasztott, m: 5,5-11cm ...........................................................................3 000
11638.2 db kristály üveg állat figurás papírnehezés. Mackó, majom. m: 11 cm, 2 cm ....................................2 600
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11639.Zöld retró váza, kopásnyomokkal, m:15,5cm ........................................................................................2 800
11640.Pálmafás üveg tál, kopott, apró lepattanások, d:23cm .........................................................................3 000
11641.European Economic Community etikettel jelzett Adria design tálka, hibátlan, m:7,5cm .......................3 000
11642.3db retró üveg, tál, palack, váza, hibátlan, m:14-20cm, d:21cm ...........................................................4 000

Műtárgyak, antikvitás
11643.Ismeretlen kaliforniai művész: Jaronimo (natív indián mesefigura) Falplasztika, acél, rétegelt

falemez, sérülésekkel, jelzés nélkül, 1970 körül, m:140cm ................................................................70 000
11644.Antik svájci Loga számológép, 15m skálahosszúságú hengeres tolózár, Daemen-Schmid of Uster,

Zürich, 1900 körül, apró sérülésekkel. 20 x 62 cm A Loga Calculator AG-t 1900-ban Heinrich
Daemen Schmid alapította, és a svájci kereskedelmi nyilvántartás szerint 2018-ig létezett, de már
1978-ban leállította az analóg matematikai eszközök gyártását. A vállalat székhelye kezdetben
Zürichben, majd 1911-től a Zürich melletti Usterben volt. A Loga Calculator valószínűleg a világ
vezető hengeres számológépgyártója volt. A cég 1,2 m; 2,4 m; 7,5 m; 10 m; 15 m és 24 m
skálahosszúságú hengeres tolózárakat kínált. Hogy hány darab hengeres tolózárat gyártottak,
nem ismert. A hengeres tolózárak mellett a Loga Calculator kör alakú tolózárakat is gyártott. A
csúszószabályok datálása általában nehéz. A cég hagyatéka a Bázeli Egyetem Svájci Gazdasági
Levéltárában található. / Vintage Swiss Loga Calculator, 15m cylindrical slide rule by
Daemen-Schmid of Uster, Zurich, circa 1900, with minor damage. The Loga Calculator AG was
founded in 1900 by Heinrich Daemen Schmid and existed according to the Swiss commercial
register until 2018, but stopped manufacturing analog mathematical instruments as early as 1978.
The company was initially based in Zurich, and from 1911 in Uster near Zurich. Loga Calculator
was probably the world's leading manufacturer of cylindrical slide rules. The company offered
cylindrical slide rules with scale lengths of 1.2 m; 2.4 m; 7.5 m; 10 m; 15 m and 24 m. How many
cylindrical slide rules were manufactured is unknown. In addition to cylindrical slide rules Loga
Calculator has also produced circular slide rules. The dating of slide rules is generally difficult. The
company's estate in the Swiss Economic Archives of the University of Basel does not contain any
further details. .....................................................................................................................................50 000

11645.Keleti Istennő szobor. Csont. jelzés nélkül XX. sz. eleje. / Oriental godess figure. Bone. 29 cm .......80 000
11646.Szivar prés 10 db szivarral, fa, jelzett: Hart & Hertel. Német 1930 körül. h:56x9x7cm .......................50 000
11647.Osztrák art deco íróasztal készlet (8-10 részes), XX. sz. első fele. Fekete márvány, felületzáró

festéssel, fém szerelékekkel, jó állapotban. ........................................................................................34 000
11648.XX. sz. eleje: Szabadkőműves kötény . kézelő és két fém csat. Selyem, bőr Jelzett fém csatokkal

(Spencer, London) / Freemason apron, wristband and two metal buckets. Signed Spencer,
London. Silk. leather 40x36 cm ...........................................................................................................30 000

11649.Arab bőrmintázatú kard, kopott, h: 77 cm ...........................................................................................50 000
11650.cca. 1907 Ernst Leitz Wetzlar mikroszkóp, lencsével, eredeti fa dobozában, jó állapotban / Ernst

Leitz Wetzlar microscope. ...................................................................................................................38 000
11651.Szecessziós mennyezeti súly-lámpa, kopott, nincs kipróbálva, 1900 körül, réz, üvegbúrával, min

h:100cm ..............................................................................................................................................70 000
11652.Jelzés nélkül: Káli indiai isten. Rizspapír, tus, arany festék. Üvegezett keretben. 34x27cm ..............10 000
11653.Asztali kitámasztós réz képkeret, kopásnyomokkal, 18x11cm, teljes méret: 40x26cm ......................30 000
11654.Ezüstözött alpakka keresztelőpohár, domborműves díszítéssel. Jelzett, kopott, kisebb

horpadásokkal, m: 7,5 cm ...................................................................................................................15 000
11655.Berndorf japonizáló dísztányér. Réz, XX. sz. eleje. Falra akasztható.Jelzett. d: 24, 5 cm .................24 000
11656.2 db WMF alpakka ezüstözött tejkiöntő. Jelzett, kopott 7 cm ...............................................................4 000
11657.Kínai cloisonne 6 rekeszzománc kaspó, sérült, m:10cm ......................................................................6 000
11658.Antik kínai cloisonne, rekeszzománcos doboz, jelzés nélkül, kopott, m: 12 cm ...................................9 000
11659.Antik fém kínáló kopásokkal d: 16 cm ...................................................................................................5 000
11660.cca. 1920 szlovák emlék, Tatranská Lomnica, festett üveg, kopott fakeretben, d:6cm ........................8 000
11661.Olajlámpa. Hugo Schneider, jelzett, Fém öntöttvas. m: 45 cm, d: 19 cm, ..........................................12 000
11662.Jelzés nélkül: 2db, fali relief, hidegen festett gipsz, sérülésekkel, d:42cm ...........................................2 200
11663.Kínai selyem fali terítő figurális-florális motívumokkal, selyem fonállal hímzett, 1940-50 körül,

hátoldalán apró foltokkal, 150x50 cm / Chinese embroidered silk picture, with a few small spots on
the reverse, 150x50 cm .......................................................................................................................17 000

11664.Gyászesernyő, fa nyéllel, ezüstözött alpakka fogóval. 75 cm .............................................................10 000
11665.Bronz asztali tükör, kopásnyomokkal, m: 41 cm .................................................................................10 000
11666.Ezüstözött cukordoboz és kávés kanna, 2 db, jelzett, kopásnyomokkal, d: 16 cm, m: 15 cm ..............7 000
11667.Ónix íróasztali készlet bronz szerelékkel, 4 db-os, kopásnyomokkal .................................................10 000
11668.9 db-os antik ón tárgy tétel, jelzettek ...................................................................................................50 000
11669.Szecessziós edényalátét, kopásnyomokkal, 22×22 cm ........................................................................3 000
11670.Nagy méretű vastagfalú réz üst, m: 18 cm ............................................................................................7 000
11671.Antik bronz tintatartó, üvegbetét nélkül, 18×20 cm ...............................................................................8 000
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11672.Nagyméretű fém kancsó, kopásnyomokkal, m: 21 cm ..........................................................................5 000
11673.WMF szecessziós váza, jelzett, kopásnyomokkal, m: 18 cm ................................................................4 000
11674.3 db-os fém kávés készlet, kopásnyomokkal ......................................................................................10 000
11675.Régi, kínai pecsétnyomó. faragott baztalt kő 5x5x4,5cm / Chinese stone seal maker .......................15 000
11676.Falikép objekt, forgatható kis műanyag elemekkel, mindegyik elem három különböző színű

felülettel, jelzés nélkül, keretben, 30x30 cm ..........................................................................................8 000
11677.Falikép objekt, forgatható kis műanyag elemekkel, mindegyik elem három különböző színű

felülettel, jelzés nélkül, keretben, 30x30 cm ..........................................................................................8 000
11678.Régi fadoboz, sérült és vetemedett fedéllel, kulcs nélkül, 16,5×28x10 cm ...........................................1 600
11679.Rézveretes, csontberakásos antik fényképalbum, sérült, széteső állapotban, 14×11,5x5 cm .............1 200
11680.Ágas-bogas. Hímzés, jelzés nélkül. XX. sz. eleje/első fele, szecessziós stílusban. Üvegezett

fakeretben, 55,5×51,5 cm ...................................................................................................................10 000
11681.Régi orosz lakk doboz, kézzel festett, 20x14cm, sérült ......................................................................10 000
11682.Albert Köhler (AK & Cie) szecessziós alpakka tálca, közepén monogrammal, 1890-1910 körül.

Jelzett, korának megfelelő állapotban, 47,5x33,5 cm ...........................................................................8 000
11683.XX. század: Tibeti thangka. Üvegezett kereteben, Jelzett, apró sérülésekkel, 25x21 cm ....................8 000
11684.Régi ón korsó, jelzett, kopott, m: 20 cm ..............................................................................................10 000
11685.Régi forgó pisztoly, kopott, 25cm (hatástalanított) ................................................................................6 000
11686.Régi pisztoly, sérült, 20 cm (hatástalanított) .........................................................................................6 000
11687.HADAR AVIV izraeli művész: Jeruzsálem. Tűzzománc, fára applikálva. Jelzett. 12x12cm .................8 000
11688.Kínai jádeberakásos fa ékszeres, doboz, kopott, 23x17x11cm ..........................................................12 000
11689.Ikon: Szent Gabriel (Hírhozó arkangyal). Tojástempera, fa, Sérült, 28x21cm ....................................15 000
11690.Ikon: Szent Miklós. Tojástempera, fa, Sérült, 27x17,5cm ...................................................................15 000
11691.P. Hau jelzéssel: Ifjú hölgy miniatűr. Csontberakásos kopott, sérült keretben. Teljes méret:

14x10,5cm .............................................................................................................................................8 000
11692.Lawrence jelzéssel: Ifjú hölgy miniatűr. Díszes, kopott, sérült keretben. Teljes méret: 15x12cm .........8 000
11693.Kovácsoltvas szabó olló, jelzett, h:36cm ...............................................................................................2 000
11694.Vályi textiltervező: Ornamentika. Vegyes technika, papír, 20x20cm ....................................................4 000
11695.Afrikai kard, kopott, h: 89 cm .................................................................................................................5 000
11696.Arab teás tálca, réz, kopott, d: 41cm ...................................................................................................10 000
11697.Márvány íróasztal garnitúra, kopott, apró csorbákkal. Tintatartó fém és üveg, kopott. M: 8-11cm .....10 000
11698.Makonde afrikai fali maszk, korának megfelelő állapotban, 20. század. 96x25cm .............................12 000
11699.Keleti csont és ébenfa dobozka, állat figurákkal. d: 10 cmm m: 19 cm XX. sz. eleje. / Oriental bone

and ebenwood box 20 cm ...................................................................................................................28 000
11700.Ezüstözött alpakka fésülködő szett, tükör, kefe, fésű, 4 db, jelzett .......................................................5 000
11701.Antik fém gyertyakoppintó, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje, kopott, m: 15,5cm ..........................................4 000
11702.Duravel tollszár, szecessziós ezüst (Ag) szárral. Jelzett, bruttó: 10,5 g, h: 16 cm. Műanyag tokban. ..6 000
11703.Vad Jutka design ezüstözött fém, fülbevaló, dobozban. 5,5cm. Jelzés nélkül. ...................................18 000
11704.Keleti csontfaragvány, m: 14 cm ...........................................................................................................4 800
11705.Tibeti szertartási cintányér, fém láncon, d: 7,8 cm, h. 55 cm ..............................................................16 000
11706.Tibeti vászonra festett buddhista miniatűr, üvegezett keretben, 9,2×11 cm .......................................17 000
11707.Mid-Century Figurative Art by Magda és Andrzej Nowakowscy (1938 - 2008): Tacskó/ Jamnik,

névjegy tartó, örvösművészeti réz. Jelzett: Magda i Andreze Nowakowscy. m:1,5cm, h: 7cm. 
Andrzej Jerzy Nowakowski Warszawa / Varsó. 1938. október 2-án született Lublinban. Miután
Varsóba költözött, ahol befejezte az általános iskolát. Még annak befejezése előtt sikeres felvételi
vizsgát tett a varsói Állami Képzőművészeti Középiskolába, ahol négy évig (1953-1957) tanult, és
nagyon jó jegyeket kapott művészeti tárgyakból - rajz, festészet, szobrászat -. Az 1957-1966-os
években kizárólag a művészeti munkának szentelte magát - akvarelleket és olajfestményeket
festett, valamint vázlatokat és karikatúrákat rajzolt. Ebben az időszakban "fedezte fel" a művészi
fémművességet, amely szerelme és szenvedélye lett, amely egész életében kitartott. Először
fémből készítette első munkáit: ékszereket (karkötőket, gyűrűket, brossokat és nyakláncokat), és -
ami egész életművének védjegyévé vált - egyedi figurákat. / Andrzej Jerzy Nowakowski urodził się
2 października 1938 roku w Lublinie. Po przeprowadzeniu się do Warszawy, gdzie ukończył
szkołę podstawową. Jeszcze przed jej ukończeniem zdał egzamin wstępny do Państwowego
Liceum Sztuk Plastycznych w Warszawie, gdzie uczył się cztery lata (1953-1957), mając bardzo
wysokie oceny z przedmiotów artystycznych - rysunek, malarstwo, rzeźba. W latach 1957-1966
poświęcił się wyłącznie twórczości artystycznej - malował akwarele i obrazy olejne oraz rysował
szkice i komiksy. W tym okresie ,,odkrył" metaloplastykę artystyczną, która stała się jego miłością i
pasją trwającą do końca życia. Najpierw tworzył pierwsze dzieła w metalu: biżuterię (bransolety,
pierścionki, broszki i naszyjniki) oraz, co stało się znakiem rozpoznawczym Jego całej twórczości -
niepowtarzalne figurki. ........................................................................................................................24 000
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11708.1885. Budapest. L'Exposition emlékkarkötő (1885-ös budapesti Országos Kiállítás), réz, korának
megfelelő állapotban, h: 18 cm .............................................................................................................8 000

11709.Régi, kínai pecsétnyomó. faragott kő 3x3x2,5cm Sérüléssel / Chinese stone seal maker with minor
crack ....................................................................................................................................................12 000

11710.Régi képtartó bross, kis horpadásokkal, d: 4,5 cm ...............................................................................2 000
11711.1950 körül, The Hustler regd Made in England, régi síp, kopott, 5,5 cm ..............................................3 000
11712.cca. 1955 Dupont ezüstözött öngyújtó, jelzett. Nincs kipróbálva. Faragó Lajos futballista

hagyatékából. ......................................................................................................................................48 000
11713.Jáde szipka, hibátlan, h: 9 cm ...............................................................................................................6 000
11714.Monogramos pecsétnyomó, h: 8 cm .....................................................................................................2 000
11715.Nagy méretű, dekoratív, vésett alpakka pudrié. d: 10 cm. Betét és csapszeg nélkül ...........................2 000
11716.Ezüst(Ag) nyelű tortalapát, jelzett, kopásnyomokkal, h: 20,5 cm ..........................................................5 000
11717.Schuco régi felhúzható lemezjátpék autó, kulcs nélkül. Jelzett, fém, kopott cca 1940. / Vintage

Schuco metal auto toy, without key 10 cm ..........................................................................................10 000
11718.Art Deco bakelit karperec, vékony ezüst berakással, d: 6,5cm .............................................................7 000
11719.Könyvalakú, vászonkötésű, német gyártmányú (John J. Moser Berlin), gazdagon díszített fém

persely "Pécsi Takarék Pénztár" felirattal, hátoldalán a Hiszekegy szövegével, + kulcsa , kinyitható.
1920 körül. ............................................................................................................................................8 000

11720.Ikon másolat: Kazáni Istenanya. Vegyes technika, fa. 13x10cm ..........................................................5 000
11721.Ikon másolat: Szent Mihály Arkangyal. Vegyes technika, fa. 12x10cm ................................................5 000
11722.Ikon másolat: Szent Márton. Vegyes technika, fa. 12x10cm ................................................................5 000
11723.Ikon másolat: Megváltó Krisztus. Vegyes technika, fa. 12x10cm .........................................................5 000
11724.Díszes tajtékpipa fej kos motívummal, faragott fa, jelzett fém kupakkal, XIX. sz., korának

megfelelő állapotban, 9,5x9 cm ..........................................................................................................24 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11725.Curtis Jere ( - ): Sirályok. Öntött, patinázott bronz, fa talapzaton. Jelzett. M: 50cm .........................360 000
11726.Curtis Jere ( - ): Vitorlás 1969. Hajlított réz és fém. Jelzett. M:28,5cm ...............................................50 000
11727.Asszonyi Tamás (1942-): Petőfi Sándor: Szeptember végén. Bronz kisplasztika. Jelzett. 29x20 cm

Farost alapon. .....................................................................................................................................75 000
11728.Szecessziós ón szobor, nő rózsával, márvány talpon, kopott, jelzés nélkül, m:12cm ..........................8 000
11729.Erwin Huber (1929-2006): Modern bronz relief, Mária a kis Jézussal, emlék II. János Pál pápa

ausztriai látogatására, 16×7 cm ............................................................................................................2 800
11730.Art deco tacskó figura. Felcsavarozható, kristály szemmel. 12x8,5 cm ................................................1 200
11731.Angol buldog, fém, sérült, jelzés nélkül, m: 7,5 cm ...............................................................................3 000
11732.Jelzés nélkül: Parasztmadonna. Bronz, kopásnyomokkal, 8,5x7 cm ....................................................6 000
11733.Erzsébet királyné (Sissi, Sisi) bronz büszt, jelzett, m: 12 cm ..............................................................30 000
11734.Jelzés nélkül: Harsonázó. Fém relief, fára applikálva, falra akasztható, 13x7,5 cm .............................4 000
11735.Teve figura, faragott fa, jelzés nélkül, m: 15 cm ....................................................................................3 000
11736.Jelzés nélkül: Hellén katona. Spiater, alabástrom talapzaton, kopott, 21,5cm ...................................12 000
11737.Jelzés nélkül: Lófej. Ismeretlen anyag, kopott, m: 11cm .......................................................................4 000
11738.Automobil túra. Bronz szobor, fém talapzaton, Jelzés nélkül m: 23 cm Talapzaton kis dobozzal. .....28 000
11739.Afrikai fafaragás, törzsi jelenet, jelzés nélkül, m: 37 cm ......................................................................18 000
11740.Frederic Remington (1861-1909): Amerikai indián lovon. Öntött, patinázott bronz, márvány

talapzaton, jelzett, korának megfelelő állapotban, m: 30 cm ..............................................................55 000
11741.Olvashatatlan jelzéssel: Romhányi Török Gábor (1945- ) költő, műfordító, esszéista, 2009-es

nívódíja, a "Látó Irodalmi Színpad". Batsányi János képmása. Öntött patinázott bronz, fali, relief.
Kopásnyomokkal. d: 22 cm .................................................................................................................40 000

11742.Kárpáti Anna 1977: Női akt, terrakotta, jelzett, kopásnyomokkal, m: 29 cm .........................................9 000
11743.MJ jelzéssel: Hosszúhajú lány. Hengerelt vaslemez, hegesztett vas, 20,5x11 cm ...............................6 000
11744.Nagy-Magyarország címere, bronz, fa alapon. Hátoldalán jelzés vagy ajánlás (Petrosani /

Petrozsény, 1987). Falra akasztható, 17x8,5 cm ................................................................................10 000
11745.Ismeretlen, feltehetően francia szobrász: L'etoile du matin (Hajnali csillag). Öntött, patinázott

bronz, márvány talapzaton. Testén erősebb kopásokkal! Jelzés nélkül. m: 50 cm ............................80 000
11746.Afrikai faragott faszobor, apró sérülésekkel, m: 28 cm .........................................................................5 000
11747.Afrikai faragott faszobor, apró sérülésekkel, m: 33 cm .........................................................................5 000
11748.Afrikai faragott faszobor, apró sérülésekkel, m: 50 cm .........................................................................5 000
11749.Makonde afrikai fafaragás , korának megfelelő állapotban, 20. század. 33cm ...................................15 000
11750.Mikus Sándor (1903-1982) Olvasó nő. Terrakotta szobor, jelzett, hibátlan. m: 27 cm .......................20 000
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11751.Keleti táncos akt, halcsont őrlemény.M: 27 cm ...................................................................................10 000
11752.Borbereki-Kovács Zoltán (1907 - 1992): A művész testvére. Gipsz, jelzett, korának megfelelő

sérülésekkel. M: 50 cm .....................................................................................................................100 000
11753.Tar István (1910 - 1971): Gerendai Tibor, újpesti fényképész édesanyja. Bronz falplasztika,

jelzett, 41x31 cm ...............................................................................................................................150 000
11754.Kelemen Kristóf: Nő. Terrakotta, jelzett, Kopásnyomokkal, m:46cm ..................................................14 000
11755.Blaskó János (1945-) Fekvő női alak. Bronzírozott műgyanta. Jelzett. 40 cm, m: 20 cm ...................44 000
11756.Jelzés nélkül: Art Deco Szűz Mária. Öntött, patinázott bronz, ónix talapzaton, m: 23 cm ..................18 000
11757.Telcs Ede (1872-1948): "Mikor én még legény voltam" Fém dombormű karcolt felirattal. Jelzett.

22x26 cm .............................................................................................................................................38 000
11758.Jelzés nélkül: Szarvas. Öntöttvas, agancsai javítottak. m: 34cm ........................................................48 000
11759.Jelzés nélkül: Ősember. Vas, Rusticai márvány talapzaton. M: 64 cm ...............................................38 000
11760.Gondos József: Nő. Terrakotta, jelzett, Ragasztott két helyen (lába, haja), m:19cm ...........................5 000
11761.Kelemen Kristóf: Nő. Terrakotta, jelzett, Kopásnyomokkal, m:34cm ....................................................9 000
11762.Jelzés nélkül: Kohász. Fém, kopott, márvány talapzaton. M: 28cm ...................................................18 000
11763.Krishna, faragott faszobor, kopott, apró sérüléssel m: 37cm ................................................................3 000
11764.Jelzés nélkül: Angyal. Tűziaranyozott bronz, fatalapzaton, korának megfelelő sérülésekkel. ..............8 000
11765.Eszkimó gyermekével. Canadai kézzel készített zsírkő szobor, Jelzett m: 15 cm ................................4 000
11766.Jelzés nélkül: Don Quijote. Fém, fa talapzaton. Sérült, kalapja hiányzik. Kopott, m:26cm ...................4 000
11767.Bank kisplasztika, jelzés nélkül, bronz, m: 19 cm .................................................................................8 000
11768.3 db afrikai faragott faszobor, m: 14 és 37 cm között. ..........................................................................4 000
11769.Afrikai faragott fa szobor, m: 36 cm ......................................................................................................4 000
11770.Volgográd. Spiáter szobor fa talpon. Sérült,hiányos. 20 cm .................................................................1 200
11771.Mária jelzéssel 1992: Síp figura. Porcelán. Falra akasztható, m: 67 cm ..............................................6 000
11772.Medve. Alaszkai kézzel készített zsírkő szobor, Jelzett m: 11 cm ........................................................2 000
11773.Afrikai faragott keményfa, apró repedések. m: 47 cm .........................................................................18 000
11774.Jelzés nélkül: Szűz Mária. Francia emlék, talapzatán N de D áttört motívum. Notre de Dame.

Patinázott fém. Kopott patinával és aranyozással, Párizs, 1900 körül, m: 25,5 cm ............................18 000
11775.Távol keleti faragott fa maszk, falra akasztható. 33x21cm ...................................................................8 000
11776.Hellén katona, Meduzafejes pajzzsal, színesen, kézzel festett fajansz, 1900 körül, Olaszország,

formaszám: 12191, apró kopásokkal, m:50cm ...................................................................................46 000
11777.D. Tóth Károly: Sárkányeregető. Patinázott öntött bronz, jelzett, m: 37 cm ........................................95 000
11778.Afrikai bennszülött férfi figura, faragott fa, jelzés nélkül, m: 34 cm .......................................................5 000
11779.Frattini 90 jelzéssel: Dávid-csillagra feszítve, bronz kisplasztika, réz csillagon, 30×30 cm ................30 000
11780.Kínai sárkányt ábárzoló bronz dísztál, fa tartóval, jelzett, d: 22 cm ....................................................20 000
11781.Búza Barna (Buzi Barnabás) (1910-2010): Éva. Porcelán, jelzett (még eredeti nevén szignózva),

kopásnyomokkal, m: 37cm ..................................................................................................................20 000
11782.Jelzés nélkül: Attila hun király. Égetett agyag, kopott, m:37cm ..........................................................12 000
11783.Wágner büszt, spiáter, alabástrom talapzaton, kopott, m: 21 cm .........................................................9 000
11784.Angyal. Puttó. Bronz szobor, márvány talapzaton. Jelzés nélkül 10 cm .............................................12 000
11785.Leonardo márkájú: A megvesztegetés, műgyanta szobor, fa talpon. Kopott, restaurált, jelzett, m:

21cm ........................................................................................................................................................800
11786.Szenegál, Dakar, tömör fa maszk. Nagy méretű faragvány. 70 cm ....................................................11 000
11787.Muhits Sándor: (1882-1956): Gipsz öntőforma. 23,5x21cm .................................................................1 600
11788.Jelzés nélkül: Munkás. Bronz, m: 18cm ................................................................................................4 800
11789.2db afrikai faragott fa szobor, m:26-28cm .............................................................................................4 000
11790.Kocsis Előd (1948-): Veronika kendője, bronz, jelzett (K 1996), 1/3, márvány talapzaton,22,5x16,5

cm, teljes, talapzattal: m: 30,5 cm, talapzat, 7x7x8 cm .......................................................................60 000
11791.Bronz ló, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 20 cm ......................................................................12 000
11792.KM jelzéssel: Nonfiguratív kompozíció I. Márvány, hibátlan m: 22 cm ...............................................28 000
11793.Faragott fa bika, jelzés nélkül, hibátlan, m:16cm ..................................................................................6 000
11794.Keleti faragott faszobor, jelzett, m: 23 cm .............................................................................................4 800
11795.Vadászkutya, ón, kopott, jelzett, m: 15cm .............................................................................................6 000

Órák
11796.Vacheron Constantin 18k arany kézi felhúzós karóra a számlápon brillekkel. ref.4714 ca 1950

jelzett szerkezet. Egyedi fémjelzett arany tok, pótolt korona Számlapon néhány apró pötty, egy
digit hiány, plexin egy két karc, hátul a tokon karcok, hátlapon apró benyomódás Működő, szép
állapotban. d. 33 mm. / A 18k Yellow Gold vintage Vacheron Constantin ref.4714 manufactured
in 1950's. ...........................................................................................................................................440 000
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11797.Gübelin mechanikus asztali óra, 8 napos feles ütős szerkezettel, tisztításra szorul, jelen
állapotban megindul, de nem jár. Gyönyörű zománcozott számlappal, néhány helyen zománc
repedésekkel, sérülésekkel. Svájc, 1920 körül, m: 12cm / Gübelin 8 days watch, needs repair,
starts but does not work ....................................................................................................................360 000

11798.International Watch Co. Schaffhausen zsebóra, acél tokkal, jelzett szerkezet: Probus Scafusia.
Működik, szép állapotban, szép plexivel d:50mm .............................................................................180 000

11799.Régi asztali óra, mechanikus szerkezettel, kulccsal, működik, kopott, m: 11 cm ...............................28 000
11800.Antik feles ütős, mechanikus szerkezetű, ingás, fali óra, fatokban, porcelán betétes balüszteres

díszítéssel, számlapon sérülések, működik, kulccsal, m:32cm ..........................................................40 000
11801.Negyedütős falióra, korának megfelelő sérülésekkel, nincs kipróbálva, m:74cm ...............................18 000
11802.Osztrák parasztóra fa tokkal, mechanikus szerkezettel, nem működik, 8x5 cm, kopott. ......................3 800
11803.Régi mechanikus asztali óra, felújításra szorul, nem jár, m: 15,5cm ....................................................6 000
11804.Helm Brand retró ébresztős asztali óra, fém, kisebb rozsdafoltokkal, kopásnyomokkal, 12,5x11 cm ..2 000
11805.Bering férfi quartz karóra, bőr szíjjal, elemcsere szükséges, d:33mm ................................................26 000
11806.cca 1950 Switana svájci ébresztős asztali óra, fém, rozsdafoltos, 11,5x9,5 cm / Vintage Swiss

alarm clock, with rust stains ..................................................................................................................2 000
11807.MOM retró asztali ébresztőóra / vekker, fém, hiányos, d: 12,5 cm .......................................................1 200
11808.MOM retró ébresztős asztali óra, kopásnyomokkal, 20x14,5 cm ..........................................................1 400
11809.Leonardo design asztali óra, műanyag, üveg foglalatban, elemmel, működik, kisebb

kopásnyomokkal, d: 14 cm ....................................................................................................................8 000
11810.9 db utazóóra, egy Signal 601 dupla órás zsebrádió, egy ultra kisrádió. Mind működőképes ............24 000
11811.Maszk orosz / szovjet asztali óra, mechanikus szerkezettel, működik, üveg, bakelit. m:21cm ...........18 000
11812.32 db vegyes quartz karóra ...................................................................................................................1 000
11813.3 db asztali ébresztőóra, vekker, két felhúzós, egy elemes, kettő működik ..........................................2 800
11814.Harley-Davidson falióra, kulcstartókkal, működik, elemmel 28x32 cm .................................................3 000
11815.100 éves az Olimpia (1894-1994) Quartz keróra, elemcserére szorul, original sérült dobozában. d:

30 mm .................................................................................................................................................11 000
11816.Doxa Ezüst (Ag) tokos zsabóra, jelzett számlap, működik, számlapon sérülések, kopott, d: 50mm ..12 000
11817.Slava szovjet ébresztős asztali óra, kopásnyomokkal, 7,5x6,5 cm .......................................................1 200
11818.Seiko quartz vízálló fém férfi "öltöny" karóra, működőképes, pontosan jár, karcokkal, d:33mm ........24 000
11819.Gienpy 17 köves óra dátum funkcióval, fém foglalatban, a másik oldalán hőmérő, nem működik,

5,5x4 cm ................................................................................................................................................3 000
11820.cca 1950 Mauthe német asztali óra, fém, kopottas, rozsdafoltokkal, az egyik lába hiányzik, d: 6 cm ..1 200
11821.Chaika szovjet karóra, rugalmas fém szíjjal, kopásnyomokkal, d: 30 mm ............................................1 400
11822.2 db japán kvarc karóra, vízálló, fém szíjjal, kisebb kopásnyomokkal ..................................................2 000
11823.Seiko női kvarc óra elem nélkül, bőr szíjjal, dobozzal. 25x20 mm ........................................................3 200
11824.Geneva női quartz nyakláncóra, nem jár, kis kopásnyomokkal, d: 2,5 cm ...........................................2 200
11825.Fém tokos Terma zsebóra jelzett, cca 1910. Működő, jó állapotban, üveg törött d: 43 mm .................7 000
11826.Omega férfi karóra, acél szíjjal, japán szerkezettel, működik, d:25mm ..............................................40 000
11827.Mini falióra, festett zománcos számlappal, működik, beállításra szorul, apró hiányokkal. M:8cm ........4 000
11828.Marvin karóra, bőr szíjjal, működik, d: 4 cm ........................................................................................34 000
11829.Omikron kézi felhúzós karóra. szép számlappal, rajta egy kis folttal, működő állapotban ....................4 000
11830.3 db különféle Titanium karóra, szíjjal, változó állapotban ....................................................................4 800
11831.Zsebóra. Fém tokos, mechanikus szerkezettel, sérült számlappal, működő állapotban d: 65 mm ....18 000
11832.CERTINA Club 2000 mechanikus szerkezet, arany színű, fém csattal, működik, kopott, működik

d:34mm ...............................................................................................................................................10 000
11833.Ezüst (Ag) másodpercmutatós zsebóra, tisztításra szorul, jár, jelzett, kopott, számlapon minimális

sérülés, d:50mm, bruttó: 85,41 g ........................................................................................................12 000
11834.Mechanikus stopper óra fém, működik. ................................................................................................2 000
11835.Longines mechanikus modern zsebóra új állapotban, óralánccal, minimális kopásnyomokkal, szép

állapotban / Longines modern mechanic pocket watch. .....................................................................48 000
11836.Ezüst (Ag) Remontoir zománcos női zsebóra, átalakított, sérült, nem jár, jelzett. D: 35mm ................6 000
11837.Onsa mechanikus, barna bőrszíjas férfi karóra, csavaros hátlappal, korának megfelelő állapotban.

d: 34mm, működik. ..............................................................................................................................10 000
11838.Tissot férfi quartz karóra, karcokkal, dátumkijelzős, működik, d:35mm ..............................................12 000
11839.MOM retró ébresztős asztali óra, fém, kopott, rozsdafoltokkal, 9x9 cm ................................................1 200
11840.1 db retro mechanikus utazó óra (javításra szorul) és egy db quartz szerkezetű asztali óra. m: 5,5

cm és 3 cm ............................................................................................................................................1 200
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11841.UMF Ruhla retró német asztali óra, fém, kopottas, 8,5x7,5 cm ............................................................1 400
11842.MOM retró kisméretű ébresztőóra / vekker, fém, kopott, kisebb rozsdafoltokkal, sérüléssel, 9x7 cm ..1 200
11843.Curren quartz férfi karóra, működik, d: 42mm .......................................................................................4 000
11844.3 zsebóra szerkezet és alkatrészek ......................................................................................................3 000
11845.Smiths quarts asztali óra, nem jár, belsejében foltokkal, m: 15 cm .........................................................800
11846.Dinamo Zagrab férfi quartz karóra, bőr szíjjal, elemcsere szükséges, d:37mm ...................................4 000
11847.12 db vegyes mechanikus óra (Citizen, Seiko, Glashötte, stb.) ............................................................1 000
11848.Slava szovjet ébresztős vekker, működik, d: 8 cm ................................................................................1 000
11849.2004es Citizen Quartz karóra, saját dobozában, működik, d: 30 mm (Gyári szám: 420133) .............18 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11850.Agfa Billy record harmonikás fényképezőgép Anastigmat Jgestar f: 8,8 objektívvel. Korának

megfelelő állapotban. ............................................................................................................................5 000
11851.Zorkij-2 fényképezőgép, objektívvel, eredeti bőr tokjában, kopott. .......................................................3 600
11852.3db quartz karóra, részben jár, szép állapotban. ..................................................................................3 400
11853.Jupiter 11 bjektív műanyag tokban, 4/135 ............................................................................................9 000
11854.Agfa vario silette fényképezőgép, eredeti tokjában. ..............................................................................3 000
11855.Kodak Instamatic 400 fényképezőgép, eredeti tokjával ........................................................................2 800
11856.Beirette VSN fényképezőgép, bőr tokban, Meritar objektívvel, 2,8/45 ..................................................4 000

Bolhapiac
11857.Antilop aktatáska, jó állapotban, 30x43cm ..........................................................................................15 000
11858.Kígyóbőr aktatáska, pici kopásokkal, belül sérülésekkel, 30x43cm ....................................................15 000
11859.Krokodilbőr táska, kopásokkal, 16x26cm ............................................................................................11 000
11860.Kígyóbőr táska, kopásokkal, apróbb sérülésekkel 16x26cm ..............................................................11 000
11861.Nagy méretű bozótvágó kés, machete. 62 cm ......................................................................................6 000
11862.Nagy méretű bozótvágó kés, machete. 65 cm ......................................................................................6 000
11863.Norge kés, tokban (Honvéd jelzéssel), élezésre szorul, Faragó Lajos futballista hagyatékából. h: 24

cm .........................................................................................................................................................8 000
11864.J. Mmarttiini kés, tokban, élezésre szorul, h: 25 cm .............................................................................8 000
11865.Vadászkés, tokban (Budapest címerrel) élezésre szorul, h: 20 cm ......................................................4 000
11866.Keleti kés, kopásokkal, h: 28 cm ...........................................................................................................2 800
11867.Vadászkés, agancs nyéllel tokban 27 cm .............................................................................................4 000
11868.Réz mozsár törővel, kissé rozsdafoltos, kopottas, d: 16 cm, m: 12,5 cm, h: 22 cm ..............................6 000
11869.Olasz patikamérleg, hiányos súlyokkal, Réz, fa, m: 28 cm .................................................................18 000
11870.Kovácsoltvas gyertyatartó, ferde, kopott, m: 32 cm ..............................................................................3 200
11871.Indiai réz, váza, kopott, m: 12cm ..........................................................................................................1 000
11872.Bayerischer Fussballverband nagyméretű német futball zászló, 49,5x35 cm ......................................4 000
11873.1966 Granata Boys Libertas futball zászlók, 2 db, 36x2 cm és 16x13,5 cm .........................................3 000
11874.BSC Erlangen német futball zászló, 39x27,5 cm ..................................................................................3 000
11875.Városcímeres, nagyméretű réz fali kulcstartó, kisebb kopásnyomokkal, h: 36,5 cm ..........................12 000
11876.Kutyát formázó diótörő, öntöttvas, állkapcsa a farkával mozgatható, rozsdafoltokkal, h: 30 cm ........14 000
11877.Régi asztali barométer, Libál Andor Optikus, Budapest felirattal, 1910-1920 körül, korának

megfelelő állapotban, néhány kis rozsdafolttal, d: 9 cm / Vintage table barometer ............................20 000
11878.Siemens optiPoint 500 entry típusú vezetékes telefon, jó állapotban ...................................................5 000
11879.Siemens optiPoint 500 advance típusú vezetékes telefon, jó állapotban ...........................................15 000
11880.Hajó üvegpalackban, asztali dísz, h: 18 cm ..........................................................................................1 000
11881.Egy cipősdoboz nedvszívó és Bopp fóliatasak .....................................................................................1 200
11882.Egy cipődoboznyi (kb. 1 kg) nedvszívó tasak .......................................................................................1 000
11883.Egy doboznyi (kb. 2 kg) nedvszívó tasak ..............................................................................................1 200
11884.Méhészeti kellékek: fedelező villa, 3 db lép benyomó, régi méhkirálynő jelölő ketrec, 5 csomag drót .9 000
11885.Vajtartó, krómozott fém, kis kopással, 20x13,5x5 cm ...........................................................................2 600
11886.Ezüstözött fém italos palack, dugóval, az aljában 6 db fém kupicával. Rajta gravírozott felirattal:

"Szeretett kollégájuknak a vonalbeli állomás főnökök, 1938." (MÁV alkalmazott számára adott
ajándék). Korának megfelelő állapotban, kopásnyomokkal, m:28 cm ..................................................9 500

11887.32 db különféle karkötő, karperec .........................................................................................................6 500
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11888.Fém házikó formájú cigarettatartó, felhúzható zenélő szerkezettel, csilingelő harangokkal, 26x13x8
cm .........................................................................................................................................................6 500

11889.Mechanikai Művek retró bakelit tárcsázós telefon, piros színben, megkímélt állapotban, eredeti
dobozában, típus: CB 76 MM ................................................................................................................3 000

11890.Világító földgömb, műanyag, működik, m: 41 cm .................................................................................2 000
11891.24 db retró fa vonalzó, h: 30 cm, jó állapotban, dobozban ...................................................................3 600
11892.Original-Odhner svéd gyártmányú, vintage mechanikus számológép, fém házzal, 1950 körül.

Működik, korának megfelelő kopásnyomokkal, 33x17x13 cm / Vintage Swedish pin-wheel calculator
...............................................................................................................................................................5 000

11893.Fordson No. 80 10" típusú régi, amerikai gyártmányú, állítható villáskulcs, hajlított fogóval, The
Keystone MFG Co., Buffalo NY USA. Öntöttvas, jelzett, korának megfelelő állapotban, h: 25 cm /
Vintage American adjustable wrench with curved handle .....................................................................3 000

11894.1978 "Védőöltözet nélkül belépni tilos!", munkavédelmi műanyag tábla, kissé kopottas, foltos,
40x29 cm ...............................................................................................................................................1 000

11895.Régebbi, design fém tartó állvány, jelzett, 18x15x17,5 cm ...................................................................1 000
11896.Hollóházi Oroszlány bányász mintás porcelán korsó, matricás, jelzett, kissé kopott, m: 12 cm +

1979 Tatabányai Ifjúmunkás Napok, vegyész verseny emlékérem + Bányász portréja, kartonra
kasírozva, kopott, foltos, 39x29 cm .......................................................................................................1 200

11897.Kosmodisk hátfájdalom elleni, gerincjavító eszköz, eredeti dobozában, újszerű állapotban ................3 000
11898.Óriás méretű, festett távol-keleti legyező, fa, papír, kissé foltos, szakadásokkal, kb. 140x80 cm ........3 000
11899.Kb. 900 db csavar (metrikus, fa), anya és alátét + 1450 db műanyag tipli, méretenként csomagolva,

dobozban ..............................................................................................................................................1 000
11900.Soehnle digitális személyi mérleg, jó állapotban, működik, 31x29 cm ..................................................1 600
11901.Szikvizes, szódás üveg, feliratos, műanyag fejjel, m: 31,5 cm .............................................................1 000
11902.Egy doboznyi bolha tétel: távirányítók, töltők, fejlámpa, izzó, képernyőtisztító spray, stb. ...................1 600
11903.Black & Decker akkumulátoros fúrógép, töltővel, működik ...................................................................1 600
11904.Bonyhádi zománcozott fém zsírosbödön, jelzett, korának megfelelő állapotban, m: 21 cm .................2 000
11905.Leningrad 4 típusú szovjet fénymérő és Gamma Pajtás fényképezőgép, eredeti bőr tokjukban + 2

db régi vekker és egy asztali barométer, nem működőek .....................................................................2 000
11906.József Attila minden versei. 1-10 kazetta, díszdobozban, kísérőfüzettel. Bp., 1993., Magyar Rádió. ..3 000
11907.Öntöttvas szenes vasaló, kopásokkal, m: 24 cm ..................................................................................3 000
11908.Régi zománc zsírosbödön, kopásokkal, m: 17 cm ................................................................................3 000
11909.Szarvasbogár, bronz, fa talapzaton. Kopásnyomokkal. 20x10cm ........................................................4 000
11910.Tilos a dohányzás! Zománctábla. 10X30 cm ........................................................................................4 000
11911."A vezeték érintése életveszélyes!" feliratos zománcozott fém tábla, kis sérülésekkel , 20x30 cm ......2 000
11912.Philips rádió dobozában, működik, újszerű állapotban. ........................................................................5 000
11913.Szovjet sakkóra, javításra szorul, mechanikus szerkezettel, 11x22x6cm .............................................3 000
11914.Marbles gyermek persely, original dobozban, kulccsal, 13x7x8cm ......................................................2 400
11915.Hermész fém figura, pálcán. Kopásnyomokkal, h: 31 cm .....................................................................7 000
11916.James Bond 4 darab játék autó eredeti dobozában 7 cm .....................................................................5 000
11917.Pelikán, ónix, kopásnyomokkal, m: 20 cm ............................................................................................7 000
11918.Minitrains vasúti makett (3db) eredeti dobozában + 1 db DVD .............................................................6 000
11919.Angol cukortartó, fém, kék üvegbetéttel, kanáltartó résszel, jelzett, m: 15 cm .....................................5 000
11920.Harley-Davidso zászló, kicsit koszos, 90x140cm ..................................................................................7 000
11921.Einhoffer Pozsony jelzett tajték pipa, korának megfelelő állapotban, h: 83cm ...................................40 000
11922.Szecessziós ezüstözött alpakka tál, jelzett, kopott, 19x19cm ...............................................................6 000
11923.INOX asztali kiegészítők, só bors szóró, szalvéta tartó, cukortartó, poháralátétek, hamuzó. Szép

állapotban. .............................................................................................................................................4 800
11924.Konferencia mappa, szép állapotban, 35x24cm ...................................................................................4 000
11925.Oroszlános lámpatest, kopott, sérülésekkel, jelzés nélkül, m: 29 cm ...................................................2 000
11926.Figurális hamutartó őzzel, mázas kerámia, Hévíz jelzéssel, kis kopással, 13,5x11,5 cm ....................2 000
11927.Fali kerámia virágtartó matricás jelzett hibátlan 13cm ..........................................................................2 000
11928.Dimension Master Plus, ultrahangos távolságmérő, működik. .............................................................6 000
11929.Grafológiai elemző nyomásmérő, dobozában, működik. ......................................................................6 000
11930.Retró iparművészeti réz doboz, benne vegyes öngyújtókkal. Kopásnyomokkal, 18x10 cm .................3 800
11931.Üveg palack, bőrrel borítva, hibátlan, m: 21 cm ....................................................................................3 800
11932.Elektromos zár, nyitóval, dobozában. .................................................................................................10 000
11933.RL jelzéssel, iparművészeti, retró reliefes dísztál, réz, harcos figurák, kopásnyomokkal, d: 21 cm .....3 000
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11934.Angol ezüstözött alpakka halas készlet, jelzés nélkül, szép szecessziós motívumokkal, minimális
kopásokkal. h: 18-21 cm .....................................................................................................................12 000

11935.Régi faragott fa, falikép, Kentaur, kopott, sérülésekkel, 26x23cm ........................................................5 000
11936.Abus tolóajtó biztonsági zár, eredeti csomagolásban ...........................................................................2 000
11937.MOM lejtésszögmérő dobozában .........................................................................................................2 000
11938.2 db ezüstözött gyertyatartó, eredeti dobozában 7 cm .........................................................................1 600
11939.Réz gyertyatartó, kopott, m: 28 cm .......................................................................................................2 800
11940.Réz gyertyatartó, kopott, m: 16 cm .......................................................................................................1 600
11941.Oruopta Praha retró fotóállvány, hibátlan, m: 112cm ............................................................................6 000
11942.Német bronz figura, márvány talapzaton, kopott, m: 10 cm ..................................................................3 200
11943.Solymász, festett fém, kopott, jelzés nélkül, m: 18cm ...........................................................................3 800
11944.3 db hímzett terítő, hibátlan, 75x75, 150x150, 120x220 cm .................................................................7 000
11945.10 db szarv, kopott állapotban, h: cca. 15 cm .......................................................................................1 000
11946.Creme de Menthe régi pléh doboz, kopott, d: 14 cm ............................................................................1 000
11947.Réz kaspó. D: 19,5 cm ..........................................................................................................................2 800
11948.Retró fém zenélő doboz, réz, működik, 16x10x4,5 cm .........................................................................2 800
11949.Balerinás réz váza, kopott, m: 30 cm ....................................................................................................2 800
11950.Fém peremű cukortartó, fedő nélkül, kopott, d: 10 cm ..........................................................................1 000
11951.Kürt formájú dísz, fém és szaru, kopott h: 26 cm ..................................................................................1 000
11952.Vegyes réz bolha tétel, kopott, sérülésekkel, vegyes méretben. ..........................................................3 000
11953.Figurális, bronz tálka, kopott, d: 14 cm .................................................................................................4 000
11954.Réz gyertyatartó, m:8 cm ......................................................................................................................1 000
11955.Bronz figura, kopott, m: 16 cm ..............................................................................................................1 200
11956.Afrikai faragott gyertyatartó, kopott, m: 25 cm ......................................................................................1 800
11957.1950 Jézus relief, bronz, 13x7cm .........................................................................................................2 800
11958.Bronz gyertyatartó, kopott, horpadásokkal, m:19,5cm ..........................................................................2 000
11959.Afrikai faragott nő, kopott, sérülésekkel m: 17 cm ................................................................................1 200
11960.Régi alabástrom bonbonier, kopott, d: 9 cm .........................................................................................2 800
11961.Régi fa, szorítós gyalu, h:26cm .............................................................................................................8 000
11962.Díszes cukortartó, dupla üveg betéttel, jelzés nélkül, hibátlan m: 10 cm ..............................................5 500
11963.Búvárszivattyú Siren - 40. U230 V/50 Hz / Imax 4,2A / Pn 220 W / Qmax 1200 l/h / Hmax 60 m / IP

68. 10 méteres kábellel, Újszerű állapotban. Made in Hungary. ...........................................................5 000
11964.Régi mérleg (10 kg-ig), tálcákkal, 54x21x30 cm (Rozsdás) ..................................................................4 000
11965.Ikea függöny, 2db, 190x100, 140x55cm ...............................................................................................1 800
11966.Art deco jégtartó, öntött üveg, kopásnyomokkal, m: 13 cm ..................................................................3 000
11967.NAF NAF Une tuche de parfüm, hiányos, Paris, cca. 35 ml .................................................................3 000
11968.Tablet tok, billentyűzettel, nincs kipróbálva. 19x26cm ..........................................................................5 000
11969.Angol mártogatós toll, tapperrel, dobozában. .......................................................................................4 800
11970.Skorpiós levélnehezék, plexi, d: 10 cm .................................................................................................4 000
11971.Asztali, márvány fényképtartó, 1db üveggel, kopott, fénykép méret: 14x9cm ......................................3 600
11972.Retró bababútor, fa. Hiányokkal. ...........................................................................................................3 800
11973.Art Deco réz kávékiöntő, fedő nélkül, kopásokkal, m: 14 cm ................................................................3 800
11974.Régi szovjet, pumpás vérnyomásmérő, tokban, nincs kipróbálva. .......................................................3 000
11975.Design műbőr táska, enyhe kopásokkal, 19x21cm ...............................................................................1 200
11976.Design műbőr táska, enyhe kopásokkal, 19x18cm ...............................................................................1 200
11977.Fém gyertyatartó üveg baluszterrel, kopott, m: 15 cm ..........................................................................1 200
11978.Márvány dísztál, kopásokkal, d: 25 cm .................................................................................................2 800
11979.Összecsukható alumínium fotóállvány, 1 m (Ofotért) ...........................................................................5 000
11980.Vegyes régi szerszámok fakalapáccsal. ...............................................................................................5 000
11981.Dekoratív "Rekord" réz kávédaráló, tisztításra szorul, m: 20 cm ..........................................................2 000
11982.Vegyes fém orvosi műszerek, fonendoszkóp. .......................................................................................5 000
11983.Indiai áttört szélű réz tál, kopott, d:27 cm ..............................................................................................2 000
11984.Antik népi fa tolltartó, felirat: B. 1893 J. , kopott, h:25cm ......................................................................3 000
11985.Szovjet zománckép, Teázó, 23x10cm ..................................................................................................3 000
11986.Magyar címeres csikóbőrös butykos, hibátlan, m: 30 cm .....................................................................5 000
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11987.Olvashatatlan jelzéssel: Buzogányvirág. Hibátlan, 13x9cm ..................................................................4 000
11988.3db alpakka tálca, kopott, jelzés nélkül, cca. 27x22cm .........................................................................2 000
11989.Vegyes bizsu tétel, gyűrűk, karkötők, nyakláncok, stb. .........................................................................8 000
11990.Régi fa vízmérték. 24cm .......................................................................................................................2 000
11991.Vegyes bolha tétel kábeltartozékok. .....................................................................................................2 000
11992.Régi fém satu 15 cm .............................................................................................................................3 000
11993.Vegyes bolha tétel konyhai kellékek. ....................................................................................................3 000
11994.Digitális asztali óra, hőmérő és páratartalom mérő, működik, original dobozban. 10x13cm ................1 200
11995.Digitális asztali óra, hőmérő és páratartalom mérő, működik, original dobozban. 10x13cm ................1 200
11996.12dv váltókapcsoló, original. (Basic BW6e/11) .....................................................................................3 000
11997.Elco EL-401C típusú 2 sebességes varrógép új állapotban, minden tartozékkal és cérnakészlettel

eredeti dobozban ..................................................................................................................................3 800
11998.TELME C150 Mobiltelefon, kártyafüggetlen, original dobozban. ..........................................................2 400
11999.Szegecselő készlet és szerszám tartó. Original dobozban. ..................................................................2 600
12000.Mont Blanc díszdoboz, egy darab tollnak. 18x17cm .............................................................................5 000
12001.6db vegyes konyhai eszköz. .................................................................................................................1 800
12002.Karikás ostor, h: 174cm ........................................................................................................................2 000
12003.Sérült alpakka doboz, 16x12cm ............................................................................................................3 600
12004.Fa sakk készlet, kopott, sérülésekkel, 23x23cm ...................................................................................2 600
12005.Gardenia parfüm 100ml, original. ..........................................................................................................3 600
12006.Alpakka körte alakú cukortartó, kopott, jelzett, m: 16 cm ......................................................................4 000
12007.Túrabot Kékes, 4db jelvénnyel, h:86cm ................................................................................................6 000
12008.Bányász fokos, h:96cm .......................................................................................................................10 000
12009.Parasztórasúly, 13cm ............................................................................................................................4 800
12010.Klúdi használt csap, jó állapotban. M: 22cm .........................................................................................2 000
12011.Test súly személyi mérleg. működik. ....................................................................................................1 600
12012.5db Ón keretes, német porcelán falitál, kézzel festett, jelzett, máz alatti hajszálrepedésekkel,

kopott, d: 9,5 cm ....................................................................................................................................2 000
12013.Leinbrock's Ideal fa kávédaráló, kopott, m: 19 cm ................................................................................3 600
12014.Kovácsolt húsvilla, h: 40 cm ..................................................................................................................3 000
12015.Réz iparművészeti gyertyatartó, kopott, m: 13 cm ................................................................................2 000
12016.Réz áttört kínáló és gyertyatartó, kopott, m: 5,5-10,5cm ......................................................................2 000
12017.Vegyes bizsu tétel kosárban, (4db karkötő, 1db medál, 1 db lánc, 1db pénzcsipesz.) .........................3 000
12018.5db vegyes bross, sérült márvány dobozban. 11x7x5cm .....................................................................2 600
12019.cca 25 db régi toll, fadobozban. ............................................................................................................1 800
12020.Retró fém doboz, 21x11x4cm ...............................................................................................................2 800
12021.Retró fém doboz, 13x9x3cm .................................................................................................................1 800
12022.Vegyes süteményes formák. .................................................................................................................3 000
12023.Retró, műanyag, kávédaráló. Kopásnyomokkal. M: 17 cm ...................................................................5 000
12024.Retró, műanyag, kávédaráló. Kopásnyomokkal. M: 17 cm ...................................................................5 000
12025.2db alabástrom mécsestartó, d: 10-14cm .............................................................................................4 000
12026.Krisztus fej, bronz, kopott, jelzés nélkül, 20x14,5cm .............................................................................2 000
12027.Római réz tál, másolat, d: 25 cm ...........................................................................................................6 500
12028.2db Kovácsoltvas gyertyatartó, kopásnyomokkal, m: 40-100 cm .........................................................5 000
12029.5 db porcelán baba, jelzés nélkül, kopott, m: 40 cm .............................................................................6 000
12030.2db fém sütikínáló. kopott, m: 35-40cm ................................................................................................1 000
12031.Réz váza, kopásnyomokkal, m: 24 cm ..................................................................................................2 000
12032.Réz váza, kopásnyomokkal, m: 35 cm ..................................................................................................2 800
12033.Egyszemes távcső, 7x-os monokuláris eredeti dobozában, kopott. 18 cm (Carl Zeiss Jena) ..............8 000
12034.Réz mozsár törővel, d: 12 cm, m: 11,5 cm ............................................................................................3 000
12035.Cca. 55-60 db dobókocka, 2db bőr kockavető, cca. 160 db színes bábu társasjátékokhoz, + cca.

105 db üveggolyó, cca. 14 db kő golyó. ................................................................................................2 000
12036.Szivardoboz 4db + tarsoly, vászon, Camel emblémával. ......................................................................1 600
12037.Régi furdancs fúró, kissé kopott állapotban, h:40cm ............................................................................4 800
12038.Régi szorító, kissé kopott állapotban, h:13cm .......................................................................................2 000
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12039.Régi cipész szerszám, kopott, 20 cm ....................................................................................................3 800
12040.4db régi rendszám tábla, Monaco, USA és francia. ..............................................................................4 800
12041.EAG MD 100L mikrofon, kábellel. .........................................................................................................1 000
12042.USSR Szovjet harmonika, dobozában. .................................................................................................9 000
12043.Neobarokk öntött, patinázott bronz tükör, kopott, m:39cm ....................................................................4 000
12044.Díszes fa bortartó, fém fogantyúval, fém kapoccsal, 37x11x11 cm ......................................................2 000
12045.7db Gömb alakú kanócos üvegmécses, hibátlan, d: 9 cm ....................................................................3 200
12046.6db Gömb alakú kanócos üvegmécses, hibátlan, d: 9 cm ....................................................................3 000
12047.4 db Gömb alakú kanócos üvegmécses, hibátlan, d: 9 cm ...................................................................2 800
12048.cca. 55 db diafilm, Kecskegidák meg a farkas, Állatok és kicsinyeik, A török és a tehenek,

Kiskakas gyémánt félkrajcárja, Piszkos Fred, Pincérfrakk utcai cicák, Légy jó mindhalálig, Gabi
karácsonya, Az utolsó mohikán, Történetek Mátyás királyról, Bibliai történetek: Sámson és Delija,
Többsincs királyfi, Brémai muzsikusok, Libabuli, Húsvéti tojások, Pinoccio, Kicsi dió, Jancsi és
Juliska, Az arany ember, Szegény ember és az ördög, Rege a csodaszarvasról, Alice
csodaországban, Kutyatár, Hamupipőke, Csalogány, Piroska és a farkas, Robinson, Twist Oliver,
stb. ......................................................................................................................................................85 000

12049.Iparművész réz váza. 26 cm .................................................................................................................3 000
12050.4 db virág nyomat fa keretben (némelyiken sérülések) 27x73 cm ........................................................5 000
12051.Ágyú makett, fa, réz rátéttel, fa alapzaton, 30x13x12cm ....................................................................10 000
12052.Fali bronz tál, Szent István képmásával, kopott, d: 22cm .....................................................................5 000
12053.Címeres bronz mozsár törővel, 10,5x15cm ........................................................................................14 000
12054.7 darab használt Toshiba Samsung Super Writemaster belső DVD író olvasó, SATA

csatalkozással. Model SH-224. .............................................................................................................4 400
12055.Retro jegyzettömb tartó. fa, kenderkötél, 30 cm ...................................................................................1 200
12056.5 darabos bár készlet, acél, gyári dobozában. m: 19cm .......................................................................2 000
12057.Akropoliszt mintázó műanyag foglalatos üveg, kopásnyomokkal, m: 29 cm ........................................2 000
12058.3 db fém fagylaltos kanál, apró rozsdafoltokkal ....................................................................................3 000
12059.Rezezett fém tea, kávé és cukortartó, kopásnyomokkal, 3 db ..............................................................5 000
12060.3 db réz konyhai edény, kopásokkal, horpadásokkal ..........................................................................10 000
12061.Levélmérleg, kis rozsdafoltokkal ...........................................................................................................3 200
12062.Díszes keleti dísztőr, fém, bakelit markolattal, kopott, sérülésekkel, h: 26 cm, pengehossz: 14 cm ....3 000
12063.Fa doboz, kopott, sérült, 28x17x8cm ....................................................................................................1 000
12064.Vegyes elektronikai tétel, nem kipróbált ................................................................................................1 000
12065.2 db antik vörösréz serpenyő, d: 29 és 31 cm ....................................................................................12 000
12066.Bronz mozsár törővel, sérüléssel, m: 9,5 cm, h: 21 cm ......................................................................10 000
12067.2 db réz gyertyatartó, egyik hiányos, m: 21 cm .....................................................................................4 000
12068.Hollóházi népi mintás porcelán kávéskészlet, kávéfőző alumínium testtel, műanyag kifolyóval,

porcelán testtel, 2 db csésze és alj, eredeti dobozában, matricás, jelzett, kávéfőző m: 18 cm,
csésze: 5x5 cm, alj: 19.5 cm. ................................................................................................................3 000

12069.Munari elegáns olasz aktatáska, eredeti dobozában, kulccsal, jó állapotban, egy helyen a
ragasztás elvált, 33x45x11 cm ............................................................................................................18 000

12070.Pétanque készlet, Sofitel Atrium Budapest feliratos fa dobozban, jó állapotban ..................................3 000
12071.Üveg sakk készlet, eredeti dobozában, jó állapotvan, 25x25 cm ..........................................................2 000
12072.Ecet- és olajtartó, fém, apró kopásnyomokkal, 21x9,5x10 cm ..............................................................4 000
12073.Fém vajtartó, késsel, d: 15 cm m: 9,5 cm .............................................................................................6 000
12074.Munkakönyvek, Vöröskereszt tagági könyvek, régi védőszemüveg, karton dobozban ........................1 000
12075.Kislány használatlan retró szandál, eredeti dobozában, Praktikum Bőrfeldolgozó Ipari Szövetkezet

Győr, méret: 24 .....................................................................................................................................3 000
12076.Kislány használatlan retró szandál, eredeti dobozában, Praktikum Bőrfeldolgozó Ipari Szövetkezet

Győr, méret: 26 .....................................................................................................................................3 000
12077.Kislány használatlan retró szandál, eredeti dobozában, Praktikum Bőrfeldolgozó Ipari Szövetkezet

Győr, méret: 24 .....................................................................................................................................3 000
12078.Japán lakk doboz, gyöngyház berakással, sérülésekkel, d: 11 cm .......................................................1 400
12079.Kínai rekeszzománc (cloisonne) váza, faragott fa talppal, apró kopásokkal, m: 18 cm ........................8 000
12080.3 db retró bonbonos doboz: Konyakmeggy, Hírös desszert, Százszorszép bonbon ............................2 000
12081.2 db fűszerrel és virággal töltött üveg, m: 18,5 és 23,5 cm ...................................................................1 000
12082.Clatronic Light automatic iron LA2171 vasaló, eredeti dobozában .......................................................1 000
12083.Kínai rekeszzománc (cloisonne) váza, két horpadással, m: 19 cm ......................................................2 600
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12084.Kémia kíséreti eszköz, Taneszközök Gyára jelzésse, fém, m: 21 cm ..................................................1 600
12085.Réz petróleumlámpa test, üveg nélkül, jelzett, kis horpadásokkal, m: 31 cm .......................................1 600
12086.Mozdony alakú fém fogas, 40x20 cm ....................................................................................................1 600
12087.3 db 3/4-es csap és elosztó, 2 réz 1 fém, h: 10 és 12 cm .....................................................................2 000
12088.2 db kegytárgy: réz talpas ostyatartó, fém feszület, m: 21 és 14 cm ....................................................2 600
12089.Kisméretű bőrönd, 20 db bőröndcímkéve, rossz zárral, 30x20x11 cm .................................................3 600
12090.Dekoratív fa tálca, levél ornamentikával díszített, XX. sz. vége, 59x35x3,5 cm ...................................2 000
12091.Dahle 507 típusú görgős papírvágó, A4-es méretre, műanyag, apró kopásnyomokkal. 44x20,5x7

cm .........................................................................................................................................................3 000
12092.Díszdobozos Edith Piaf VHS kazetta, 2 db ...........................................................................................2 000
12094.Szókártyák angol nyelvből, A1/A2 szinten, kezdőknek .........................................................................1 000
12095.Guszla (guszle), faragott kecskefejes népi hangszer, kisebb sérülésekkel, h: 98 cm ..........................3 000
12096.Intarziás fém peremes füles tálca, kopott 41x22cm ..............................................................................3 600
12097.Bőrdíszműves tálca hozzá hat bőr pohártartó, üveg poharakkal. d: 27 cm ..........................................2 000
12098.Réz tál d: 38 cm ....................................................................................................................................3 600
12099.Elekthermax retró fém asztali lámpa, nem eredeti ernyővel, nem kipróbált, kopásnyomokkal, m: kb.

18 cm .......................................................................................................................................................900
12100.cca 1970 VEB Bergmann-Borsig Bebo Sher retró NDK villanyborotva, műbőr tokban, eredeti, szakadt

papírdobozában .......................................................................................................................................900
12101.4 db különféle bőr/műbőr táska + Út- és Vasútépítő Vállalat retró műbőr irattartó mappa. Vegyes

méretben, nagyrészt jó állapotban. .......................................................................................................2 400
12102.Sok vegyes alpakka evőeszköz, kopott, sérült. Vegyes méretben. ......................................................2 600
12103.Vegyes bolhatétel dobozban (bizsuk, csattok, brossok) 16x10x7cm ....................................................1 000
12104.Szaru vitorlás, kis hiánnyal, 14×13 cm ..................................................................................................6 000
12105.Nagoya 144/430 MHZ autós antenna ...................................................................................................2 000
12107.Színházi látcső, csont, sérült, 10cm ......................................................................................................7 000
12108.2db retró Budapestes fém doboz, kopott, h:16-20 ................................................................................3 600
12109.Festett relief, fa, kopott, 18x23cm .........................................................................................................1 400
12110.Holland fapapucs, kopott, h:21cm .........................................................................................................1 600
12111.Olvashatatlan jelzéssel: Hölgy legyezővel. Fa intarzia. Dekroatív, sérült fa keretben, 23,5×18 cm .....2 200
12112.Régi bronz gyertyatartó 2db, m:21-25cm, kopott ..................................................................................4 400
12113.Ékszertartódoboz, bársony borítással, 10x10x10cm ............................................................................2 400
12114.Kézi mini varrógép, original dobozában, működik h: 20cm ...................................................................3 000
12115.Cipőtisztító készlet, originál dobozában, m:24cm .................................................................................4 000
12116.Mini víztisztító készlet, original dobozában ...........................................................................................3 000
12117.Retró, iparművészeti fém doboz, fabetéttel, jelzés nélkül, kopásokkal, 17,5x9,5x3cm .........................2 800
12118.Sax Design 449 tűzőgép hosszúkaros fekete A3 papírhoz maximum 20 lap, működik, h:40cm ..........3 000
12119.Különleges hőmérő és üveg dísz egyben, a hőmérséklet változásra a celsius fokokkal címkézett kis

gömbök felemelkednek, vagy lesüllyednek a folyadékban, m: 32 cm ...................................................3 600
12120.6db teáscsésze, fém, üvegbetéttel, tálcával, hibátlan, 38x23cm ..........................................................4 000
12121.6 db üveg teás pohár, fém tartóval és tálcával, m: 8 cm, 38x16cm ......................................................4 000
12122.Borospince fali dísz, szőlő motívummal, fa, hibátlan, d: 43 cm .............................................................6 000
12123.Borászati kellék, lopó, üveg, kovácsoltvas tartóval, hibátlan, m: 53cm ...............................................11 000
12124.Belt bőrstúdió: Erdei ház. Bőrkép, kopásnyomokkal, hátoldalán sérült etikett, 52x44cm ...................11 000
12125.Asztali bortartó, kovácsoltvas, rattan borítással, hibátlan, m: 36 cm ..................................................11 000
12126.Nagy méretű, kovácsoltvas bortartó, szőlő és levél motívumokkal, 5 palack tárolására alkalmas,

hibátlan, m: 46 cm ...............................................................................................................................20 000
12127.Nagy méretű, kovácsoltvas bortartó, szőlőlevél motívumokkal, 6 palack tárolására alkalmas,

hibátlan, m: 46 cm ...............................................................................................................................22 000
12128.Dísz palack, üveg, fa dugózóval, hiányos. M: 41 cm ............................................................................6 000
12129.Kínai lakk shaker, ragasztott, kopott, m:26cm ......................................................................................2 000
12130.Kínai kerek lakk tálca, kopott, d:35cm ...................................................................................................5 000
12131.Kínai lakk váza, kopott, m:17,5cm ........................................................................................................2 800
12132.Réz kopogtató, kopott, 13x9cm .............................................................................................................3 000
12133.4db ón tálka, 3 darabban fajansz betét, kopott, jelzett, d:10-24cm .......................................................3 800
12134.2db fém tál, 2db ón pohár, kopott, sérülésekkel, jelzés nélkül, d:19-21cm, m:7-11cm .........................3 000
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12135.Vegyes konyhai tétej, kopott, sérült, nyárs, hiteles italmérő, fánk formák, derelyevágó stb. 11db .......4 000
12136.2 db keleti faragott fali kép, sérült, 27x21cm .........................................................................................5 000
12137.Berndorf gyufatartó, ezüstözött alpakka, kopott, jelzett, m:11cm ..........................................................4 000
12138.Kínai lakk hamutál réz betéttel, kopott, d: 13cm ...................................................................................2 000
12139.Távol-keleti díszítésű modern legyező, fa, papír, kihajtva: 57 cm, h: 33 cm. ........................................1 600
12140.2db sérült intarziás doboz, cca: 28x16cm .............................................................................................3 000
12141.Réz, fa csillár, sérült, kopott, d:50cm, m:74cm .....................................................................................3 000
12142.Kvarc kristály 40x20cm .......................................................................................................................14 000
12143.Pirit 30x14cm ......................................................................................................................................11 000
12144.Kvarc kristály 37x30cm .......................................................................................................................14 000
12145.Vegyes bolha tétel, Mozart fémdoboz, buddha fej stb ..........................................................................1 400
12146.3db játék mackó / maci, sérült, 24-44cm ..................................................................................................800
12147.Alphonse Maria Mucha (1860 - 1939) képével díszített, kekszes, pléh doboz, kopásnyomokkal,

20x13x7,5cm .........................................................................................................................................2 000
12148.Alpakka kiöntő, kopott, jelzett, m: 17cm ................................................................................................1 000
12149.Fa trapper, kopott, 16x8cm ...................................................................................................................1 400
12150.Pohártartó alátét készlet, India, jelzett, m:9cm, d:7cm ..........................................................................2 800
12151.2db bontatlan Aimely parfüm, 100ml/üveg ............................................................................................4 000
12152.Orosz kölni, bontott, kb. félig. ................................................................................................................3 000
12153.Nagyító, d:10cm ....................................................................................................................................3 000
12154.Kókuszdió táska. ...................................................................................................................................2 000
12155.Holland fapapucs és mini porcelán figura. h:15, m:9cm .......................................................................2 000
12156.Nem haszált pedikűr, manikűr készlet dobozban ..................................................................................3 000
12157.Borkiöntő fonott kosár fém kézi munka 10x27x21 cm ...........................................................................8 000
12158.Ezüstözött alpakka kiöntő bakelit füllel, sérült, jelzett, m: 15cm ............................................................1 200
12159.3 db porcelán díszműáru, kopott, sérült. jelzett. ....................................................................................1 200
12160.BEE Pannon GSM hátizsák, táska, újszerű állapotban, 38x34 cm .......................................................1 000
12161.Maginon digitális képkeret, sérült védőfóliával, működik, 20x24cm ......................................................1 600
12162.1974 Humoros obsitos levél kézzel rajzolt üvegezett keretben 20x30 cm ............................................2 400
12163.Réz ajtó és ablak kilincs garnitúrák 3 féle méretben. Mind újszerű éllapotban, nagyrészt

tartozékokkal együtt 7 + 4 pár, ablak: 28 db .......................................................................................46 000
12164.Fém kínálótál, jelzés nélkül, kopott, m:15cm ........................................................................................2 400
12165.9db fém doboz, vegyes méretben, kopott, (Vienna café, Alessi kekszdoboz, cukordoboz, stb) ...........4 000
12166.Kis bolha tétel: 4 db fém szalvétagyűrű dobozában, szuvenír, hamutartó, teás doboz ...........................800
12167.A primer of Chinese acrobatics VHS és könyv, díszdobozban. ............................................................1 200
12168.LG DVD-olvasó, ATA csatlakozó, típus: GDR-8163B ..............................................................................800
12169.3 db nagyméretű vászontok, 44x31 cm ................................................................................................1 000
12170.Vegyes bolhapiaci tétel, benne szemüveg keretek, régi fotóalbum, és mások. ....................................1 000
12171.Egy doboznyi vegyes bolhapiac tétel (logarléc, utazó sakk, stb.) .........................................................1 000
12172.Retró bőr kézitáska, kissé sérült, kopott, 22,5x14 cm ...........................................................................2 000
12173.2 db bronz kétágú falikar, hozzá való burákkal (kis csorbákkal) 31x20 cm ..........................................8 000
12174.3 db réz falikar kb 30 cm .......................................................................................................................5 000
12175.4 db márkás bőr- és egyéb őv. Marks and Spencer, régi, stb. ..............................................................1 200
12176.6 db festett húsvéti tojás, eredeti csomagolásában (a fólia sérült) .......................................................1 600
12177.Üzenetrögzító, használt állapot, nem kipróbált, használati utasítással, eredeti dobozában, típus:

Premier PR255 ......................................................................................................................................2 000
12178.Fa intarzia bibliai jelenettel, keretben. 18x28 cm ..................................................................................5 000
12179.2 darab indiai réz tárgy váza: 27 cm, zománcozott tál d: 20 cm ...........................................................2 000
12180.Régi, nem használt, masszív fém húsdaráló 29 cm ..............................................................................5 500
12181.Sérült túrabot, h:80cm (Vysiké Tátra felirattal) ......................................................................................2 000
12182.Ágymelegítő, német, réz, kopott, 28x19cm ...........................................................................................5 000
12183.Acél sétapálca bevonva, kopott h:80cm ..............................................................................................10 000
12184.Túrabot 6db jelvénnyel, h:88cm ............................................................................................................8 000
12185.Mátrafüredi túrabot 5db jelvénnyel, h:90cm ..........................................................................................8 000
12186.Kovácsoltvas szabó olló, jelzett, h:26cm ...............................................................................................6 000
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12187.Fém kosárka, rózsa díszítéssel, m: 12 cm ............................................................................................4 000
12188.Fém italöntő kosár, rózsa díszítéssel, m: 19 cm ...................................................................................6 000
12189.Nagy csomagnyi, több kilónyi vegyes gomb, benne csont is. ...............................................................3 600
12190.Egy csomag alpakka evőeszköz vegyesen ...........................................................................................2 000
12191.Nagy méretű antik kovácsoltvas kapuzár XVIII. sz. 23 cm ...................................................................7 000
12192.Antik kovácsoltvas ajtózár, kulccsal, darabokban XIX: sz. eleje. 12 cm ...............................................3 000
12193.Nagyméretű sörcsap, fém és fa, h: 20 cm ..........................................................................................12 000
12194.Régi vas kovács fogó, h: 32 cm ............................................................................................................4 000
12195.Régi sörcsap, réz, h:33cm ..................................................................................................................14 000
12196.12 db DVD (Órák, Jóbarátok, Mindenem a tied, Telitalálat, stb.) ..........................................................1 600
12197.13 csomag hústű, eredeti csomagolásában ..........................................................................................2 400
12198.49 db műsoros DVD lemez és videókazetta (Párizs szeretlek!, Ízlés dolga, Görögország, Miss

Daisy sofőrje, A zongorista, Családom és egyéb állatfajták, Jóbarátok, Tágra zárt szemek, A
Davinci-kód, stb.) ..................................................................................................................................4 600

12199.5 db vegyes öv, osztrák, dél-amerikai stb Vegyes méretben. ...............................................................2 000
12200.1973 4 db szovjet nemzetiségi baba: krigiz, tadzsik, üzbég népviselettel. 30 cm .................................4 000
12201.2 db táska, egyik szamárbőr 20 cm ......................................................................................................2 000
12202.Három különféle legyezőt különféle méretben ......................................................................................2 000
12203.1981 GDR Műanyag tárolóedény a diaképek tárolására. 25x14,5x6cm ...............................................2 000
12204.Retró fém zenélő doboz, réz, működik, 16x10x4,5 cm .........................................................................4 000
12205.Japán lakk doboz kulccsal, kopott, 20x14x6cm ....................................................................................4 600
12206.2db fa doboz, kopott, 16x12x5,5cm, 4x4x3cm ......................................................................................2 000
12207.Fém füles kínáló d: 11 cm .....................................................................................................................2 000
12208.Orosz, kézzel festett fa pohár készlet, Hohloma, retró, jelzett 2x6 db + tálka. ......................................4 600
12209.Retró likőrös pohárkészlet, fém tartóval, a poharakon Tokaj felirattal, kopott. 30x20x20cm ................4 600
12210.Fém pohártartó, m:22cm, 6db üveg pohárral m:13cm, klf italmárkákkal díszítve (Lánchíd, Budafok,

Plum, Cabinet -brandy, Unicum, Barack pálinka) kopott, ......................................................................5 000
12211.Régi csatos bőrönd, kulcs nélkül, kopásnyomokkal, 58×18×38 cm ......................................................3 000
12212.3 db réz harang, 3 különböző hangzás, m: 10,5 cm ...........................................................................12 000
12213.Egy doboznyi varrógép tartozék ............................................................................................................1 000
12214.Régi szövött terítő, kopott, 180x140cm .................................................................................................5 000
12215.Kettős kereszt, kovácsoltvas, Schmidt & Gindl jelzéssel, akasztóval, kisebb rozsdafoltokkal, h: 38,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
12216.Nyolc darab különféle turista réz falidísz és dombormű tudom féle méretben 57 cm-ig .......................6 000
12217.Szerelmespár jelzett réz dombormű falidísz 22x57 cm .........................................................................3 000
12218.Sárgaréz borítású ovális tükörpár, 28×24 cm .......................................................................................6 000
12219.Ovális tükör plasztikus arany-ezüst színű virágos fa keretben, kis hiánnyal, 33,5×29 cm ....................6 000
12220.KODEN mélységmérő, hiányos, kopott, h:18,5cm ................................................................................4 000
12221.Lőtéri spotter működik, kopott, feltehetően MOFÉM gyártmány, jelzés nélkül, h:50cm ......................15 000
12222.Bronz falikar, gyertyaizzós kivitelben, kopott, m:19cm ..........................................................................4 000
12223.Vörös márvány váza, kopott, m:21cm ...................................................................................................2 000
12224.Lakozott papírmasé kacsa, ceyloni, jelzés nélkül, kopott, m:20cm .......................................................2 000
12225.Kompasz hajózási iránytű, h:11cm .......................................................................................................3 000
12226.Acél szódás palack, kopott, m: 29cm ....................................................................................................6 000
12227.Német asztali barométer, fa, réz, tetején sas figura, m:40cm .............................................................24 000
12228.Fischer asztali barométer, réz, műanyag, kisebb kopásnyomokkal, 11,5x10,5 cm ..............................4 000
12229.6 személyes likőrös készlet, alpakka, kopott. .......................................................................................6 000
12230.Ocram magneto terápiás készülék, működik. .....................................................................................10 000
12231.3 db kölnis üveg, egyik kicsi bontatlan, m:10-25cm ..............................................................................3 000
12232.2db két ágú bronz gyertyatartó, szép állapotban, m:25cm .................................................................10 000
12233.Olaj és ecet tartó, fém állvány + 2 db üveg dugóval, formába öntött, festett, kopásnyomokkal, 18x12

cm .........................................................................................................................................................3 000
12234.Gyertyatartó pár, fém, kopott, m:21cm ..................................................................................................9 000
12235.Kínálótál, ezüstözött alpakka, jelzés nélkül, kopott, d:21cm .................................................................5 000
12236.Szecessziós kínálótál, réz, kopott, jelzés nélkül, d:22,5cm ...................................................................5 000
12237.6 db fém ill. műanyag doboz, közte régebbiek (Chinoin, Agfa, stb.), vegyes méretben és állapotban .2 600
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12238.6 db zománcfestett fém alátét, rajtuk "K" betűvel, d: 9 cm + iparművész réz alátét, tálka,
kopásnyomokkal, d: 9,5 cm ...................................................................................................................1 600

12239.Öntapadós etikett címkék CD-hez, 200 db-os, dobozában ...................................................................1 600
12240.Art deco alpakka citromfacsaró, jelzés nélkül, kopott, m: 17,5 cm ......................................................16 000
12241.Nagy doboz vegyes toll tétel .................................................................................................................3 000
12242.Nagyméretű asztalközép kínáló, fém, kopott d: 48cm ........................................................................20 000
12243.4 db zománcképet tartalmazó fali dísz, fa alapon 36x36 cm ................................................................3 000
12244.Nagyméretű szecessziós falikar (lámpa) 36 x34 cm üveg függőkkel, kopott. .......................................5 000
12245.Öntött réz ruhaakasztó, fogas 21cm .....................................................................................................3 600
12246.Üveg váza, fém foglalatban, kopott, m: 28cm .......................................................................................6 000
12247.3 db márkás napszeműveg Diva, Guess, Monogramm, tokjukkal ........................................................6 000
12248.Preparált fácán. m: 40cm ......................................................................................................................4 000
12249.Katonai sisak, sérülésekkel 28x23 cm ..................................................................................................3 000
12250.Retró, réz váza, kopott, m:15,5cm ........................................................................................................1 000
12251.Fém kehely, sérült, kopott, m:14cm ......................................................................................................1 000
12252.Tavirózsás, bőr, dísztányér, kopott, d:27cm .........................................................................................1 000
12253.Réz virágtartó, kopott, 25x23x16,5cm ...................................................................................................6 000
12254.6 személyes vizespohár készlet, üveg (Apró lepattanások) fém tartó, fém tálca (jelzett),

35x24x11cm ..........................................................................................................................................1 000
12255.Indiai réz, zománcozott váza, kopott, m: 45cm .....................................................................................3 000
12256.Ékszeres dobozka, fém, kopott, 7x10x6cm ...........................................................................................1 000
12257.Agancsnyelű vadásztőr, vaddisznós réz véggel, Szám Kálmán késes mester munkája, jelzett, h:

36 cm ..................................................................................................................................................12 000
12258.Különféle kulcsok cca. 65db, befőttesüvegben. ....................................................................................1 200
12259.Autós külső-belső hőmérő + szivargyújtó adapter, bontatlan csomagolásban .....................................1 800
12260.Asztali mikrofon 3.5 mm jack csatlakozóval + 2 db univerzális távirányító, több funkcióval, bontatlan

csomagolásban .....................................................................................................................................1 800
12261.Autós szivargyújtó elosztó + hosszabbító, bontatlan csomagolásban ..................................................1 800
12262.Elta kazettás autórádió, tartozékival, dobozában, újszerű állapotban ..................................................2 000
12263.10 db könyvborító, különböző anyagokból, vegyes állapotban .............................................................2 000
12264.Bologna - Il Nettuno, olasz falikép dekoratív keretben, hátoldalán etikettel jelzett, 7x6 cm, külső

méret: 18x17,5 cm ................................................................................................................................2 000
12265.Cardbus Gigabit Ethernet Adapter, dobozában, CD-vel és leírással .......................................................800
12266.Férfi neszeszer készlet tokban ..............................................................................................................4 000
12267.Bike Tool biciklis szerszámkészlet, vászon tokban. ..............................................................................6 000
12268.4db gyöngyös karlánc, h: cca. 20cm .....................................................................................................3 000
12269.Sok vegyes ceruzahegyek. ...................................................................................................................5 000
12270.Borhőmérő, nyitó, cseppfogó, dobozban. .............................................................................................1 600
12271.18 db vegyes, retró magyar és külföldi sportzászló és mini mez, közte FTC, MTK-VM, Újpesti

Dózsa, stb. ............................................................................................................................................4 000
12272.Panasonic RQ-J52 típusú retró kazettás magnó / walkman, elemek és kábel nélkül, nem kipróbált,

15,5x9,5x4 cm .......................................................................................................................................2 000
12273.11 db vegyes asztali zászló, ill. felvarró ................................................................................................1 400
12274.Kezeket formázó övcsat és bross, kis kopásnyomokkal .......................................................................4 000
12275.Vegyes bizsu tétel, 6 db karkötő + 1 db nyaklánc .................................................................................2 600
12276.Színházi tűgobelin táska, jáde köves záródással, eredeti dobozában, jó állapotban, 13×17 cm ..........3 000
12277.Carl Zeiss Jena K15x mikroszkóp nagyítólencse, jó állapotban, fa tokban ..........................................3 000
12278.cca 1940-1950 Régi német gyártmányú fordulatszám-mérő műszer, leírással, eredeti fa tokjában ....3 000
12279.12 db különféle retro dugóhúzó és sörnyitó, közte jelzettek, vegyes állapotban ..................................8 000
12280.Vegyes kulcsok. Kopott. ........................................................................................................................4 600
12281.Vegyes bolha tétel. ................................................................................................................................1 000
12282.Vegyes kulcsok. Kopott. ........................................................................................................................4 600
12283.Vegyes kulcsok. Kopott. ........................................................................................................................4 600
12284.Vegyes kulcsok. Kopott. ........................................................................................................................4 600
12285.Vegyes kulcsok. Kopott. ........................................................................................................................4 600
12286.Szocialista Brigád asztali zászló, 38×24 cm .........................................................................................1 200
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12287.Alpina napszemüveg tokban, használt állapot ......................................................................................2 600
12288.Bádogember, fém figura, talapzaton, m: 10 cm ....................................................................................2 000
12289.Thaiföldi notesz, elefántos motívummal, merített papír, 9x10cm, és műbör retró, pénztárca 18x9cm .3 000
12290.Vegyes bizsu tétel. ................................................................................................................................1 400
12291.Retró hímzett falvédő, "Kínálód nem lesz senki, de jóllakhat mindenki" felirattal, apró foltokkal,

52x84cm ................................................................................................................................................3 600
12292.Virágmintás ékszertartó dobozka, kis kopásnyomokkal, d: 6,5 cm + áttört fa dobozka, 10,5×8×4,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12293.Vegyes diafilm tétel, benne életrajzi témájúakkal, 7 db: Herman Ottó, Arany János, II. Rákóczi

Ferenc, Marx Károly, Puskin, Móricz Zsigmond, Kodály Zoltán. ...........................................................2 000
12294.Vegyes történelmi diafilm tétel, 9 db : Magyarország a felszabadulástól napjainkig I-II. köt, A

magyar internacionalisták, Akik az életükért harcolták I-II. köt, Harcban a fasizmus ellen I-II , 1514.
Heves nyár, A párizsi kommün, Zalka Máté. .........................................................................................4 000

12295.Színes rekeszes tárolódoboz, 3 db, 21×9 cm .......................................................................................1 000
12296.Nagyméretű hegyi kristály, m: 14 cm ..................................................................................................12 000
12297.Régi borotva és borotvafenő, kopott, rozsdafoltos, h: 15 cm, 21 cm ....................................................1 000
12298.Vegyes bizsu tétel, 10 db, (nyakláncok, klipszek, karkötő) ...................................................................4 000
12299.Mészáros jelzéssel, retró fém doboz, fabetéttel, kopásnyomokkal, 15x10x3cm ...................................1 600
12300.Bronz ékszerbolti dekoráció, 10×7,5 cm ...............................................................................................9 000
12301.6db részben működő számológép és utazóóra. ...................................................................................3 000
12302.Hajsütővas fém, h: 25cm .......................................................................................................................1 600
12303.6db fa pipa és 2db pipatömő. ................................................................................................................6 000
12304.Design ékszergarnitúra, bizsu, (nyaklánc, reif, bross) ..........................................................................4 800
12305.5 db régi lakat, működik. Cca. 5cm .......................................................................................................4 000
12306.Török réz kávédaráló, jelzett, m: 23,5 cm .............................................................................................6 000
12307.2db tőr. agancs és fa nyéllel, egyik sérült. h: 14-22cm .........................................................................1 800
12308.Vegyes ceruza tétel, betétek, hegyezők. ..............................................................................................2 400
12309.Spectrum XI P. körzőkészlet, 18 darabból álló, eredeti műanyag tokjában. .........................................1 000
12310.Fém tábla, Bodeni tó, év nélküli naptár, hátoldalán etikettel jelzett, apró karcolások, 30x20cm ..........2 400
12311.7db levélbontó kés, kettő jelzett, egy sérült csont nyéllel. Vegyes méretben. ......................................2 000
12312.2 db műszerész kalapács, h: 23 cm, 25 cm ..........................................................................................1 800
12313.cca 1995-2000 20 db dia autós témában ..............................................................................................3 000
12314.Különféle mintákkal illusztrált retró szalvéták, kb. 20 db .......................................................................2 000
12315.2 bontatlan csomag Cohiba kubai szivarka ...........................................................................................2 000
12316.Régi kovácsoltvas lemezvágó olló, rozsdafoltos, h: 20 cm ...................................................................2 800
12317.F.B. körzőkészlet, hiányos, 28x16 cm ...................................................................................................1 000
12318.Bartha jelzéssel, retró réz tálka, kopásnyomokkal, d: 12 cm ................................................................3 000
12319.Bányász csille és mini lámpa, kopott, m: 4-9cm ...................................................................................3 800
12320.cca 1970-1980 Az Újpesti Dózsával kapcsolatos tárgyak, fotós képeslapok, Véber György dedikált

fotó, csapatképes táska, kitűző .............................................................................................................1 000
12321.Kitámasztós nagyító, dobozban, 12x9cm .............................................................................................2 000
12322.BEAG MD 231 retró mikrofon, kopottas, nem kipróbált, h: 16,5 cm .....................................................2 000
12323.MOM tájoló eredeti bőr tokkal. ..............................................................................................................3 000
12324.Válik bicska, zsebkés, jelzett, réz és szaru nyéllel, bőr tokkal, akasztóval, h: 24 cm .........................10 000
12325.2db retró bizsu nyaklánc, h: 44-80cm ...................................................................................................3 000
12326.Cca. 60 db gyűszű, nagy része fém. .....................................................................................................1 200
12327.Pakisztáni bicska, réz fa nyéllel, jelzett, 12cm, bőrtokban. ...................................................................3 000
12328.A.W. Faber logarléc, tokban, kissé kopott, h: 26,5 cm ..........................................................................3 000
12329.MALÉV kirakó, és MALÉV bőr irattartó, 15x10 cm ...............................................................................2 000
12330.Régi zárszerkezet, pince zár, kulccsal 10x12 cm .................................................................................2 200
12331.Műanyag szorobán, eredeti dobozában, jó állapotban, 28×7 cm ..........................................................1 800
12332.Tengeri csiga, 10×8 cm .........................................................................................................................1 600
12333.Retró tálca, fém, 28x7 cm .....................................................................................................................1 000
12334.Fehérorosz modern fém tartó eszköz (szalvétatartó?), gazdag népies ornamentikával díszített,

jelzett, apró kopásnyomokkal, 9x13x4 cm ............................................................................................2 600
12335.retró műanyag fésűk, csattok. ...............................................................................................................1 200
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12336.3 db retro púdertartó ................................................................................................................................800
12337.Sokféle vegyes gomb. Különböző méretben. ........................................................................................3 600
12338.Régi vegyes dominók, vegyes méretben, kopott. .................................................................................1 000
12339.2 db lyukhímzéses kalocsai terítő futó 47x95 cm ovális 88x34 cm .......................................................2 600
12340.Nagyméretű számológép, használt állapot, elem nélkül, nem kipróbált, eredeti dobozában, típus:

Kadio KD-1048B ...................................................................................................................................1 400
12341.Keleti batiszt stóla, selyem 114x170cm ................................................................................................3 000
12342.4 db csillogós, szövet karácsonyfadísz .................................................................................................1 400
12343.Színházi szütyő, gyöngyökkel díszítve, 14x14cm .................................................................................3 000
12344.Régi alkalmi női táska, retikül, bőr, vászon béléssel, kopott, belül kissé foltos, 24x15,5 cm ................2 000
12345.Antik angol húzós mérleg, rozsdás állapotban, h: 27,5 cm ...................................................................3 000
12346.Gyöngyház színű neszesszer Gyilkos-tó hűtőmágnessel ........................................................................800
12347.Műbőr férfi kézitáska + szütyő, vegyes állapotban ................................................................................1 000
12348.Pavasaris retró parfüm és kölni, tartalommal, eredeti, kissé kopott díszdobozában ............................4 000
12349.Exkluzív boros készlet díszdobozban. 14x11 cm ..................................................................................3 000
12350.Kecskeméti látkép, Colorvox hanglemez képeslap, 20x15 cm .............................................................1 200
12351.Tokaji látkép, Colorvox hanglemez képeslap, 20x15 cm ......................................................................1 200
12352.Nyakba akasztható, szovjet tájoló, műbőr tokban, 14x8cm ..................................................................2 000
12353.Tájoló tokban, nem működik. ...................................................................................................................800
12354.Révész bicska, fa és réz nyéllel, jelzettek, kopásnyomokkal, 14 cm, bőr tokban. ................................6 000
12355.Avon Absolute parfüm, bontatlan csomagolásban ................................................................................1 600
12356.Fr. Ruesch Schlieren-Zürich Whitworth Modell 1923. Régi, svájci gyártmányú, kétoldalas fém

tolótáblázat, 1920-1930 körül, korának megfelelő állapotban, 22x8 cm .............................................15 000
12357.5 db retró írószer (golyóstoll, négyszínű toll, töltőceruza) .....................................................................1 000
12358.Dolce & Gabbana 3 L'Impératrice 100 ml női parfüm, bontatlan ...........................................................8 500
12359.Giudi Italy bőr pénztárca, 14,5x11 cm ...................................................................................................4 400
12360.Kék gyöngyház nyaklánc, fülbevalópár és karkötő ...............................................................................2 600
12361.Disney Aladdin 50 ml parfüm, dobozában, tartalommal ........................................................................3 000
12362.Gucci Oud 75 ml női parfüm, dobozában, tartalommal .......................................................................13 000
12363.Zöld gyöngyház nyaklánc, h: kb. 160 cm + karkötő ..............................................................................3 200
12364.4 db különféle bőr karkötő, közte fém veretes ......................................................................................2 800
12365.Prada jelzésű bőr pénztárca, 12,5x9,5 cm ............................................................................................5 500
12366.Gloria Vanderbilt 100 ml női parfüm, bontatlan .....................................................................................3 000
12367.Lávakő nyaklánc, h: 50 cm ....................................................................................................................3 800
12368.Napszemüveg műbőr tokban, újszerű állapot .......................................................................................2 800
12369.Retró fém doboz, kártyákkal, kopott, jelzés nélkül, 11,5x18,5x3cm ......................................................2 600
12370.4 db vegyes öngyújtó, nem működik, kopott, részben jelzett. ...............................................................2 600
12371.3 soros bizsu nyaklánc, kopott, jelzés nélkül, h:54cm ...........................................................................2 600
12372.Hímzett ruhás baba, m: 18,5 cm ...........................................................................................................1 200
12373.Bogyómintás festett fém dobozka, kopásnyomokkal, 9,5×9,5×5 cm ....................................................1 800
12374.Hero harmonika, eredeti dobozában, h: 17,5 cm ..................................................................................2 600
12375.17 db radír és radírtartó tok, közte Hardtmuth és Koh-i-noor ................................................................1 200
12376.Hőmérő, fa alapon, kis hibákkal, h: 18 cm ............................................................................................1 400
12377.Műanyag csizma dísz, sérült, m: 12 cm ................................................................................................1 200
12378.Népi motívummal díszített réz rátétes fa dobozka, kis kopásnyomokkal, 12,5x9,5x4 cm ....................1 200
12379.2db úti manikűr készlet, kefe, az egyiken ibolyás hímzés, ritka darab. h:9-13cm .................................4 000
12380.Kis bizsu hajcsat és bross tétel, egyik sérült .........................................................................................1 000
12381.Vegyes bizsu tétel .................................................................................................................................1 000
12382.Bizsu Gucci jellegű karék, strasszokkal, fém, d: 6 cm ..........................................................................5 000
12383.Iránytű, működik. ...................................................................................................................................4 000
12384.Fa stoppoló, m: 14 cm ...........................................................................................................................1 200
12385.3 bontatlan csomag Camel Medium cigaretta .......................................................................................3 000
12386.3 bontatlan csomag Romeo y Julieta kubai szivarka ............................................................................3 000
12387.Konekta retró keréknyomás-mérő, d: 5 cm ...........................................................................................2 000
12388.Régebbi fém dugóhúzó oldalsó tekerőkarral, kopott, h: 15 cm .............................................................3 000
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12389.4 db retró német és szovjet gyártmányú üveg fecskendő, eredeti dobozukban ...................................8 000
12390.Jelzés nélkül: Hollanf figurális tálka, bronz, kopott, d: 12 cm ................................................................3 000
12391.Elefántos kar reif, réz, plexi, d: 6,5 cm ..................................................................................................2 600
12392.Éjjeli mécsestartó, fém, kopott, horpadásokkal, jelzés nélkül, d: 13,5 cm ............................................1 600
12393.2db fém, úti pohár, , jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 7 cm ..............................................................1 800
12394.Swarovski karperec, jelzett, mágneskapcsos, h: 21 cm ........................................................................4 000
12395.Start pisztoly /  Vintage pistol ................................................................................................................2 600
12396.2 db régi pléh tolltartó. Kopott. (Mars, Faber) .......................................................................................2 000
12397.MT és Szot Vörös Vándorzászlóval kitűntetett élüzem. Szövetborítású retro jegyzettömb és tartó

15x16 cm ..................................................................................................................................................800
12398.Ezüstözött réz keresztelő pohár. Kopott. 6,5 cm ...................................................................................2 000
12399.Diótörő, faragott fa, kis sérülésekkel, kopásnyomokkal, h: 18,5 cm .....................................................2 400
12400.Borsókő cseppkő 10cm .........................................................................................................................4 000
12401.Selyem kendő retró állatos mintával, kézzel szegett, kb. 86x81 cm .....................................................2 600
12402.Belsan retró zsebrádió, elem nélkül, eredeti, kissé sérült dobozában, 11,5x7,5 cm .............................1 000
12403.Főnix H.SZ. kék-rózsaszín mintás retró selyem kendő, eredeti címkéjével, kb. 68x68 cm ..................2 800
12404.Picasso mintás selyem sál, kb. 130x50 cm ...........................................................................................2 400
12405.Pillangó mintás selyem kendő, kb. 79x76 cm + pillangó bross, zománcozott fém, 3x3 cm ..................2 600
12406.Fiorini rózsaszín-barna-kék mintás selyem kendő, kb. 72x72 cm .........................................................2 000
12407.Romano Italy ezüstszállal díszített kendő, kézzel szegett, kb. 77x75 cm .............................................2 600
12408.Selyem kendő Budapest fürdői és épületei mintával, kb. 69x66 cm .....................................................2 600
12409.Gim Renoir oroszlán mintás sál, kb. 132x27 cm ...................................................................................1 800
12410.Indiai mintás selyem kendő, kézzel szegett, kb. 105x100 cm ...............................................................2 400
12411.Retró zománcozott fém tábla cicás mintával, Lemezárugyár Győr, kopott, kissé sérült állapotban,

24x12,5 cm ............................................................................................................................................1 000
12412.Black & Decker láncfűrész lánc, h: 30 cm, dobozában, használt állapot ..............................................2 000
12413.Színházi látcső, bőr markolattal, kopott, 8x10,5 cm ..............................................................................2 000
12414.Vegyes konyhai eszközök, derelye vágó, villa, kanál, sajt vágó stb .....................................................2 600
12415.Svéd design gyertyatartó pár, jelzett, m:3,5 ..........................................................................................3 600
12416.Balatonos tolltartó tartalommal. Kopott. ................................................................................................1 800
12417.Vegyes kulcstartó tétel, 6 db .................................................................................................................1 000
12418.4db pecsétnyomó. + Párna és festék. Kopott. ......................................................................................1 800
12419.Ón Althaus feliratú pohár, kopott, horpadt, jelzett, m: 9,5cm ................................................................1 000
12420.Gyöngyház nyaklánc .............................................................................................................................1 000
12421.Alpakka tortalapát, szaru markolattal, kopott, lifeg, h:25cm ..................................................................1 800
12422.Tower harmonika, eredeti dobozában, h: 17,5 cm ................................................................................2 600
12423.Swarovski medál, bőr láncon, eredeti dobozában ................................................................................5 500
12424.kézzel festett selyemsál 85x85 cm ........................................................................................................2 000
12425.Régi bútorveretek és díszek után mintázott, aranyozott fém öntvények, 15 db ....................................2 000
12426.cca 1975-1985 MTK-VM Egyetértés mini mez, textil, 18x16,5 cm ........................................................1 200
12427.Agroker Szekszárd retró réz hamutál, kisebb rozsdafoltokkal, 15x9 cm ...............................................1 400
12428.3 db Honvéd SE Zrínyi Miklós Katonai Akadémia asztali zászló, h: 19-20 cm .....................................1 400
12429.2db kézműves rézbetétes nyakék, h:cca. 40 cm ..................................................................................4 000
12430.2 db retró többfunkciós bicska + 3 db sörnyitó-dugóhúzó, h: 7-13 cm ..................................................3 000
12431.Négyzet alakú csipketerítő 50x50 cm ...................................................................................................1 200
12432.Gyöngyházszínű bizsu lánc, függő: 9 cm, h: 34 cm (összekapcsozva) ................................................1 200
12433.Barna mintás ásvány medál gumi láncon, h: 30 cm ..............................................................................1 400
12434.Kézzel szegett muszlin sál 165 x 40 cm ...............................................................................................2 000
12435.Vegyes bizsu tétel, nyaklánc, karlánc, kopásnyomokkal. .....................................................................4 000
12436.6 db különféle nyaklánc, kövekkel / medállal ........................................................................................4 000
12437.2 db kis méretű figura, faragott és festett, kis sérülésekkel, m: 8 cm és 4,5 cm ...................................1 600
12438.Régi fém sörcsap, h: 12 cm ..................................................................................................................6 000
12439.4 db különféle bizsu nyaklánc / karlánc .................................................................................................5 000
12440.Pókember 3 mozifilm előzetese 35 mm-es filmen .................................................................................6 000
12441.Asztali cigaretta kínáló fém doboz, kopott, jelzés nélkül, 18x8cm ........................................................4 000
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12442.Tibeti jelképekkel faragott, lakkozott tubákos szelence, m: 11,5 cm .....................................................5 000
12443.Réz doboz, ló motívummal, kopott, jelzés nélkül, 14x9x5cm ................................................................8 000
12445.Angol pudrié, fém, matricás porcelán betéttel, jelzett, kopott, d:7,5cm .................................................1 000
12446.Borostyán nyaklánc 70 cm ....................................................................................................................2 600
12447.2db bizsu nyaklánc, panda és pók, jó állapotban. .................................................................................2 800
12448.Fém bross 6cm .....................................................................................................................................2 000
12449.Berndorf alpakka cukorfogó, h: 15,5 cm ...............................................................................................1 800
12450.4 db madzsettagomb, 4 db nyakkendőcsipesz, fém, kopott. ................................................................4 400
12451.Indiai, teás kanna, réz tál, zománc festett. 13x12 cm ..............................................................................800
12452.cca 1910 Szabadka városháza magyaros stílusú épületének vászonra nyomott képe, paszpartuban

10x8 cm ....................................................................................................................................................800
12453.Kínai bizsu zsinór karkötő 3 db gyönggyel, kartondobozban, m: 16 cm ...............................................1 600
12454.Retró német varrótű-készlet, eredeti papírtokban .................................................................................1 200
12455.Bicska műanyag nyéllel, 4 pengével, apró kopásnyomokkal, műbőr tokban, h: 19 cm (leghosszabb

pengével) ..............................................................................................................................................1 800
12456.Fém karkötő mikromozaik berakással. h: 19cm ....................................................................................3 600
12457.3 db fém gyűrű, kopott, deformálódott, vegyes méretben. ....................................................................1 800
12458.2 db bizsu nyaklánc, jó állapotban ........................................................................................................1 400
12459.Szürkéskék gyöngyös bizsu szett, nyaklánc + 2 pár fülbevaló .............................................................1 800
12460.Festett, lakkozott orosz fa dobozka. 6x6 cm .........................................................................................3 000
12461.Antik motor szemüveg, sérült, tokban, összehajtható. ..........................................................................1 800
12462.Zöld Elzett lakat kulccsal 6,5 cm ..............................................................................................................900
12463.Bizsu fém karperec, kék kővel, d: 6 cm .................................................................................................1 800
12464.Unicum feliratú bicska, kopott, h:9cm ...................................................................................................1 800
12465.Rozetta muránói üvegékszer, medál, bőr szíjon, eredeti gyári dobozában, h:46cm .............................3 600
12466.Taschenmesser bicska, kopott, h:7cm ..................................................................................................1 800
12467.Silberschnitt üvegvágó, fa nyéllel, apró rozsdafoltokkal, h: 13,5 cm .....................................................1 400
12468.Dupla soros, gyöngyökkel és strasszokkal díszített bizsu nyaklánc .....................................................1 200
12469.Sharp manager calculator. Nem kipróbált .............................................................................................1 000
12470.Korallszínű bizsu nyaklánc ....................................................................................................................1 200
12471.Brandenburgi kapu, fém, kopott, m: 8 cm .............................................................................................4 000
12472.Retró fém cigarettatárca, kisebb deformációkkal, foltokkal, 10,5x8,5 cm .............................................1 200
12473.Kétoldalt hordható fém karperec, kristályokkal, mágneses kapoccsal, h:20cm ....................................5 000
12474."Pocket Balance" antik rugós kézi mérleg, réz előlappal, korának megfelelő állapotban, h: 19 cm .....1 200
12475.Design bizsu nyaklánc, hibátlan, h:50cm ..............................................................................................5 000
12476.Bizsu nyaklánc, h:120cm ......................................................................................................................5 000
12477.Négyzet alakú csipketerítő 20x20 cm ...................................................................................................1 200
12478.Hosszú fém lánc, h:140cm ....................................................................................................................6 000
12479.2 db bizsu karkötő, jó állapotban ..............................................................................................................800
12480.4db nyaklánc, kagyló, bizsu, üveg, kopásnyomokkal, h:40-100cm .......................................................6 000
12481.9db óralánc, fém, kopott, cca. 47cm .....................................................................................................4 600
12482.5db óralánc, kopásnyomokkal h:26-80cm .............................................................................................8 000
12483.Vegyes láncok, óralánc, 6db, 30-48cm .................................................................................................8 000
12484.Magyar dögcédula, 50cm ......................................................................................................................2 400
12485.Muránói mikromozaikos karkötő, sérült, h:16cm .................................................................................12 000
12486.3db fém karperec, kopott, d:65mm .......................................................................................................2 000
12487.Többfunkciós bicska, rozsdafoltokkal ....................................................................................................1 400
12488.3 db aranyozott fém "m" betűs + 1 db műanyag nyakkendőcsipesz .....................................................1 200
12489.Fém óralánc, h: 39 cm ..........................................................................................................................3 000
12490.2db fém díszes bör nyaklánc, h:cca. 40cm ...........................................................................................3 000
12491.Fém óralánc, h: 98 cm ..........................................................................................................................3 000
12492.Muránói mikromozaikos bross, kopott, d:2,5cm ....................................................................................5 000
12493.Fém óralánc, h: 34 cm ..........................................................................................................................3 000
12494.Fém óralánc, h: 50 cm ..........................................................................................................................3 000
12495.3 db különféle fém feszület lánccal, 7,5 cm - 10 cm .............................................................................4 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12496.Turán grafit irónbetét eredeti dobozában, részleges tartalommal .........................................................1 000
12497.Csont fej figura talapzaton, m: 6 cm ......................................................................................................2 000
12498.Horgolt szélű selyemkendő 53 x53 cm .................................................................................................1 600
12499.15 db korall gyöngy, d: 6-7 mm .............................................................................................................4 000
12500.Színes csont nyaklánc, h: 45 cm ...........................................................................................................4 000
12501.Gumírozott ásvány karkötő ...................................................................................................................2 000
12502.Gumírozott ásvány karkötő ...................................................................................................................2 000
12503.2 db részben ásványokból fűzött ékszer ...............................................................................................1 000
12504.3 db borostyánnal díszített ezüst gyűrű jelzés nélkül ............................................................................8 000
12505.Kennedy Liberty érméket mintázó gombok, műanyag, vegyes méretben, 30 db .................................2 000
12506.Gumírozott borostyán karkötő .............................................................................................................12 000
12507.Régi francia gyászgombok, közte néhány kopott, sérült, vegyes méretben, kb. 44 db ........................2 000
12508.Gumírozott ásvány karkötő ...................................................................................................................2 000
12509.Mexikói obszidián függő, m: 5,2 cm ......................................................................................................2 400
12510.Szintetikus spinell, halványzöld, kopott élek, 8,24 ct ............................................................................3 000
12511.Szintetikus korund, lila, 8,97 ct ..............................................................................................................3 000
12512.Szintetikus korund, lila, 3,88 ct ..............................................................................................................3 000
12513.Szintetikus korund, lila, 6,92 ct ..............................................................................................................3 000
12514.Szintetikus korund, sárgásbarna, 7,71 ct ..............................................................................................3 000
12515.Szintetikus korund, lila, 8,68 ct ..............................................................................................................3 000
12516.Szintetikus korund, vörös, 7,54 ct .........................................................................................................3 000
12517.Szintetikus korund, vörös, 9,53 ct .........................................................................................................3 000
12518.Szintetikus spinell, világoskék, 4,96 ct ..................................................................................................2 000
12519.Szintetikus korund, vörös, 7,43 ct .........................................................................................................3 000
12520.Szkapolit (Tanzánia), citromsárga, kopott élek, 5,6 ct ..........................................................................3 000
12521.Szintetikus korund, sárga, 9,59 ct .........................................................................................................3 000
12522.Türkiz nyaklánc, h: 45 cm .....................................................................................................................6 000
12523.2 db szilikon, nyaklánc, az egyik napkő figurális teknős medállal, a másik ismeretlen kő. h: cca. 38cm .800
12524.5 db extravagáns gyűrű (Scarf ring), eredeti csomagolásában .............................................................2 000
12525.Fém dobozka ásvánnyal ékítve, kopott, d:5,5cm ..................................................................................1 600
12526.Régi fém diótörő, kopott, h: 13 cm ........................................................................................................1 000
12527.Sörnyitó, ezüstözött fém, kopott, jelzett, h:14cm ...................................................................................3 000
12528.3db bulgár rózsaolaj, fa tartóban, hiányos, sérült, m:9cm .....................................................................2 000
12529.3 db Delta mérőszalag, műanyag tokokkal, változó állapotban, tokok: 4 és 5 cm közötti méretben ....1 200
12530.2 db retró töltőceruza, egyik Koh-I-Noor, h: 14,5 cm ............................................................................1 400
12531.Jáde karperec, d: 7 cm ........................................................................................................................12 000
12532.Faragott jáde, dobozban, 4,5×2 cm ......................................................................................................9 000
12533.Jáde lap sárkány motívummal, 5,5×9,5 cm .........................................................................................16 000
12534.Akvamarin, nyers, cca. 50ct ..................................................................................................................4 000
12535.Miss Sixty nemesacél gyűrű 3 db gyémánttal, méret: 55 ....................................................................11 000
12536.Jáde karperec, d: 6 cm ........................................................................................................................12 000
12537.Jáde karperec, d: 6 cm ........................................................................................................................12 000
12538.Türkiz nyaklánc, ezüst csattal h: 50 cm ..............................................................................................20 000
12539.Akvamarin nyaklánc karkötővel .............................................................................................................8 000
12540.Holdkő, 3,12 cts, h: 1,2 cm ....................................................................................................................2 000
12541.Holdkő, 2,72 cts, h: 1,2 cm ....................................................................................................................2 000
12542.Csont nyaklánc, h: 66 cm ......................................................................................................................4 000
12543.Ezüst színű tenyésztett gyöngysor, h: 90 cm ......................................................................................10 000
12544.Jáde karperec, d: 6 cm ........................................................................................................................10 000
12545.Indián stílusú fém övcsat, 6×3,5 cm ......................................................................................................5 000
12546.Filigrán fém ruhadísz, kopott, h: 105cm ................................................................................................4 000
12547.Türkiz, hematit, üveg, stb. elemekből álló nyaklánc, ezüst(Ag) szerelékkel .........................................5 000
12548.Indiános övcsat, 9,5×7 cm ..................................................................................................................10 000
12549.Jáde karperec, d: 6 cm ........................................................................................................................10 000
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12550.Bizsu tollas fülbevalópár kis kopásnyomokkal ......................................................................................2 000
12551.Türkiz nyaklánc, h: 40 cm .....................................................................................................................4 000
12552.Régi Krups Pocket Balance kézi mérleg, kopott h: 16 cm ....................................................................2 000
12553.Réz WC felirat, női és férfi. 7x10,5cm ...................................................................................................4 000
12554.Régi lázmérő, észak-koreai. H: 13cm ...................................................................................................1 000
12555.Vegyes ásványok dobozban. ................................................................................................................2 600
12556.Vegyes sérült bizsu tétel. .........................................................................................................................800
12557.Parlament, fém, kopott, m: 6 cm ...........................................................................................................2 800
12558.Doxa fém tokos zsebóra. nem működik, sérült, sérült számlappal d: 50 mm .......................................4 400
12559.Lenor "Arkis" borotváló krémszappan rúd, Lenor Illatszergyár Bäder és Fia, dobozában, leírással, h:

9 cm ......................................................................................................................................................1 200
12560.Türkizes bizsu nyaklánc, h: 56 cm ........................................................................................................8 000
12561.2db kézi nagyító, h:10-13cm .................................................................................................................1 800
12562.Türkiz karkötő, d: 5 cm ..........................................................................................................................4 000
12563.Plexi kar reif, d: 6cm ..............................................................................................................................3 000
12564.Alpakka szardínia villa, jelzés nélkül, kopott, h: 14cm ..........................................................................2 000
12565.King Gillette Pocket Edition, összecsavarozható borotva, eredeti, gravírozott fém tokjában, XX. sz.

eleje, hozzá pengék. Korának megfelelő, kopottas állapotban, tok méret: 10x5x1,5 cm / Vintage
Gillette razor in original metal case, with blades ...................................................................................8 000

12566.3 db régi higanyos lázmérő, szovjet és észak-koreai ............................................................................1 400
12567.Gránát köves fém csillag kitűző, egy kő hiánnyal, d: 3 cm ....................................................................4 200
12568.Tűgobelines fém pudrié, d: 7,5 cm + hímzett mintás pénztárca, 10x9 cm ............................................3 400
12569.Rózsás porcelánbetétes fém medál + klipszes bross ...........................................................................2 800
12570.2 db különféle Ganz fém tábla, 6,5x3 cm ..............................................................................................3 000
12571.Humoros retró szívecske újévi üdvözlettel, festett műanyag, d: 5 cm ..................................................1 000
12572.5 db különféle bizsu kitűző, bross .........................................................................................................2 800
12573.Koestlin macskanyelv csokoládés kartondoboz, benne régi fazettált zsebtükör és tűzzománc

díszítésű övcsat. Koruknak megfelelő állapotban, doboz mérete: 12x8 cm .........................................1 400
12574.Só- és borsszóró, fém, m: 5 cm ............................................................................................................3 000
12575.Fanyelű bicska és szemző. Szemző jelzett: ST. h: 10 cm ....................................................................3 000
12576.Vadász, fém, jelzés nélkül, kopott, m:5,5 cm ........................................................................................1 800
12577.Vadász kitűző, állatfogas berakással, fém, h: 5 cm ..............................................................................1 800
12578.Réz mozsár, harang, mini, m: 4-4,5cm .................................................................................................1 200
12579.Réz ajtódísz, ló és patkó motívumos, kopott, 10x7cm ..........................................................................2 800
12580.Réz karperec, állítható méretű, kopásnyomokkal. ................................................................................2 000
12581.Tengerész (Vasmacska) pecsétnyomó, fém, m: 2,5cm ........................................................................3 000
12582.Dunai Tömegcikkipari Vállalat Vác retró mérőszalag, 1 m-es ...............................................................2 000
12583.Ezüstözött alpakka fűszerkanál, kopásnyomokkal, h: 9 cm ..................................................................1 800
12584.Régi oltó bicska, kertészeti eszköz, a pengén jelzett: S. Kunde & Sohn Dresden 6 Drezda, kissé

kopott, h: 10 cm .....................................................................................................................................2 800
12585.1900 körüli borostyán végű szipka, tartóban, kopott, h: 10 cm .............................................................3 000
12586.Régebbi fém játékvezetői síp ................................................................................................................1 600
12587.Tűgobelines karperec, fém, kopásnyomokkal, d: 6,5 cm ......................................................................2 000
12588.Elzett Tuto retró fém lakat kulccsal, 7x4,5 cm .......................................................................................2 000
12589.2db porcelán szentkép, régi zománcozott keretben, sérülésekkel, 7x6cm ...........................................5 000
12590.Régi, fém diótörő, h: 15 cm ...................................................................................................................3 800
12591.Logarex csehszlovák logarléc, műanyag, eredeti tokjában, h: 15,5 cm ................................................1 200
12592.Régi, fém diótörő, h: 14 cm ...................................................................................................................3 800
12593.Kulcs formájú réz dugóhúzó, kopottas, h: 12 cm ..................................................................................6 000
12594.Régi, fém diótörő, h: 12 cm ...................................................................................................................3 800
12595.Régi, fém diótörő, h: 15 cm ...................................................................................................................3 800
12596.Teklagyöngy bizsu nyaklánc, karperec és klipszes fülbevalópár ..........................................................2 800
12597.4db nyers kulcs, réz. .............................................................................................................................4 000
12598.Zöld köves bizsu ékszerek, 5 db (nyaklánc, gyűrű, fülbevalópár, bross) ..............................................2 600
12599.Tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: 41 cm ................................................................................................3 600

Játékok
12600.Plasztik magyar kártya bontatlan csomagolásban, celofán szakadt .....................................................2 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

12601.Logikai, számos játék, fém, kopott. 7,5x7,5cm .....................................................................................3 000
12602.28 lapos autós kártyajáték, jó állapotban ..............................................................................................1 000
12603.Két hiányos pakli erotikus kártya ...........................................................................................................2 000
12604.Légy okos! Találd ki! fejtörő feladatgyűjtemény, Pályi Jenő grafikáival ................................................4 000
12605.1940 Fekete Péter játéklapok ...............................................................................................................1 400
12606.34 db vegyes kártya (közte Gyűrűk Ura, Star Wars gyűjtőkártyák, matricák, stb.) ...............................1 000
12607.Retró Flip Flop fantom játék, trafikáru, kissé sérült, 12x7 cm ...............................................................2 000
12608.Luxus magyar kártya bontatlan csomagolásban ...................................................................................2 000
12609.Bioszkóp kivágós játék ..........................................................................................................................1 000
12610.Walt Disney Mickey egér fej, festett kaucsuk, 1940-1950 körül, jelzett, korának megfelelő

állapotban, m: 7,5 cm / Vintage Walt Disney Mickey Mouse rubber toy ...............................................4 000
12611.Budapest nevezetességei, 36 budapesti helyszínt ábrázoló kártya, leírásokkal, dobozban .................1 000
12612.Régi jóskártya pakli, 36 lapos, színes illusztrációkkal, Fővárosi Nyomdaipari Vállalat feliratos

dobozban ..............................................................................................................................................3 000
12613.Ki ez kártyajáték, műanyag dobozban, hiányos. ...................................................................................2 200
12614.Retró mini dominó, műanyag, eredeti tokjában, h: 10 cm .....................................................................1 000
12615.cca 1950-1960 "The Double-Six Puzzle", angol logikai-ügyességi játék, 13x10,5 cm ..........................1 200
12616.Két pakli hongkongi francia kártya, tartó tokban, ceruzával, jegyzettömbbel ........................................3 000
12617.2 db retró fa játék, kopásnyomokkal, m: 14 cm .....................................................................................5 000
12618.Vegyes kártya tétel: Piatnik magyar kártya, Piatnik BKV magyar kártya, mini magyar kártya,

vonatos francia kártya, közte több bontatlan csomagolásban ..............................................................1 600
12619.Felhúzható rolleres mackó, lemezjáték, felhúzókulccsal, működik, korának megfelelő állapotban,

15x13,5 cm ............................................................................................................................................6 000
12620.Régi szalmával tömött maci, jó állapotban, m: 13 cm ...........................................................................1 400
12621.KRESZ és Mesterlogika játék, 2 db, eredeti dobozában .......................................................................2 000
12622.3 pakli kártya, nincs átszámolva. ..........................................................................................................1 200
12623.Klf. Hupikék törpikék, műanyag, m:cca.5cm .........................................................................................5 000
12624.Játék műanyag pisztoly, h: 20 cm .........................................................................................................1 200
12625.2 db jégkorong, szlovák gyártmány, d: 7,5 cm ......................................................................................1 200
12626.L ' Infinito porcelán baba. Olaszország. m: 20 cm ................................................................................3 200
12627.Retró építődoboz játék, cca. 1970, műanyag, kopott, 24x13,5cm ........................................................2 600
12628.Játékmackó, kopott, h: 34 cm ..................................................................................................................800
12629.Vegyes retró játék tétel, hiányosak .......................................................................................................3 000
12630.2 db Retro kaucsuk baba, apró kopásnyomokkal, h: 16 és 40 cm ...........................................................900
12631.Régi szalmával tömött maci, jó állapotban, m: 43 cm ...........................................................................4 400
12632.Régi szalmával tömött maci, jó állapotban, m: 56 cm ...........................................................................5 500
12633.Fa doboz 5 pakli kártyával, kopásnyomokkal, 17×23×7 cm ..................................................................1 600
12634.Retró Szalma Mackó, kopott, a füle sérült, javításra szorul, m: 41 cm .................................................3 000
12635.Retró reklámos játék bőrönd, 35x23x10 cm ..........................................................................................1 000
12636.Régi szalmával tömött maci, jó állapotban, m: 43 cm ...........................................................................4 400
12638.TT modellvasút tétel: mozdonyok, vagonok, egyéb tartozékok és alkatrészek, egy cipődoboznyi

(közte több eredeti dobozában) + egy zacskónyi (kb. 160 db) síndarab, közte rozsdafoltosak ..........28 000
12639.Régebbi modellvasút tétel: trafó, 9 db vegyes mozdony és vagon, egy zacskónyi (kb. 70-80 db)

rozsdafoltos síndarab ............................................................................................................................8 000
12641.My Little Pony játékos csomag (színezőkönyv, foglalkoztató könyv, színes ceruzák), bontatlan .........1 200
12642.1990 körüli retró elektromos irányítású összeszerelhető műanyag versenyautópálya, az autó

sebességét kezelővel lehet szabályozni, 1 autót tartalmaz, nem kipróbált ...........................................2 600
12643.Régi kaucsuk baba, h:42cm ..................................................................................................................2 800
12644.Porcelán baba, jelzés nélkül, szép állapotban, m:40 cm ......................................................................6 000
12645.Autó, motor, kulcsos játékok, lemezjátékok, utazóórák cipősdobozban .............................................22 000
12646.cca. 1942. III. Reich Wehrschach "Tak-Tik" III. birodalom, társasjáték, Wehrmachts-Modell 12.

Műanyag figurákkal, eredeti dobozában, Tartalma: 1 db játéktábla, 2 figurakészletet műanyag
figurával (piros 18 db / kék 17 db), 4 oldalas játékszabály. Kopott, sérült. .........................................50 000

12647.Retró műanyag sakkfigura készlet, eredeti dobozában ........................................................................2 800
12648.VEB Spielwarenwerk 510 Goliath Limousine, retró német lemezjáték autó, 1950-1960 körül.

Korának megfelelő, kissé kopottas állapotban, rozsdafoltokkal, felhúzókulcs nélkül. Eredeti, kissé
sérült dobozában, h: 24 cm / Vintage German tin toy car, without wind-up key, in original box, with
slight wear ...........................................................................................................................................18 000
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12649."Gazdálkodj okosan!" retró társasjáték, tábla nélkül, eredeti, kissé viseltes dobozában ......................1 200
12650.2 db számolójáték gyerekeknek: Az én telefonom, Hányszor mennyi az annyi? ..................................1 000
12651.40 db vegyes játék, Kinder és egyéb figurák, kisautók, stb. .................................................................1 800
12652.Mini bábszínház, kifestő, társasjáték ....................................................................................................1 000
12653.cca 1953 Assembly line vintage amerikai autós társasjáték, eredeti kartondobozában és eredeti

angol nyelvű leírással, kartondoboz sérült, játéktábla kissé kopott, teljességre nem ellenőrzött /
Assembly line, vintage US-American game, in original cardboard box and original English
directions for playing, box damaged ...................................................................................................26 000

12654.6 db modern játék katona, többségében a napóleoni korszakból, Delprado Collection, fém, kézzel
festett, alján jelzett, m: 7 és 8 cm között .............................................................................................20 000

12655.Gyermek látcső, original sérült dobozban, kopott. ................................................................................3 000

Képkeretek
12656.3 db sárga műanyag, asztali, kitámasztós képkeret, bennük, Alfons Maria Mucha (1860-1939),

újságból kivágott nyomatával. 15x10cm ...............................................................................................1 800
12657.6 db régi képkeret, üvegezett, kopott, cca. 18,5x13,5cm, 24x18cm, 36x28cm .....................................4 800
12658.Dekoratív, üvegezett képkeret, benne ET, a földönkívüli reklámújság egy lapjával. Magyarországon

1983. december 22-én mutatták be a mozikban. 35x28cm ..................................................................1 800
12659.2 db kovácsoltvas képkeret, falra akasztható, 21x16 cm ....................................................................10 000
12660.Két darab, rézkeretes, vászonkép 20. század eleje, kopott, d: 35cm ...................................................9 000
12661.Dekoratív aranyszínű, koptatott fakeret, belső méret: 29,5×29,5 cm ....................................................3 000
12662.Régi fotókeret, kitámasztós, 18x12cm ..................................................................................................2 000
12663.Ón szecessziós fotókeret, kitámasztós, 17x12cm ................................................................................3 000
12664.Ovális kitámasztható, asztali üvegezett fa képkeret Kossuth Lajos nyomat portréjával, belső méret:

28,5x22,5 cm .........................................................................................................................................2 600
12665.Dekoratív kitámasztható, üvegezett fém keret fotóval. 13x10 cm, látható méret: .................................4 000
12666.Dekoratív, üvegezett, kitámasztható fakeret. Anya gyermekével portréval, keményhátú fotó Kossak

József budapesti udvari fényképész műterméből. Belső méret: 26,5x16,5 cm ....................................3 400

Muzeális borok, italok
12667.Sir James Cuvee brut Australia pezsgő 0,2l .........................................................................................1 800
12668.Elfenhof Frizzante Trocken osztrák vörösbor,dobozban, 2 pohárral, foltos, sérült, dobozzal, 0,75l. ....2 400
12669.Elfenhof Ruster Rubin Classic osztrák vörösbor,dobozban, 2 pohárral, 12,5%, 0,75l. .........................2 400
12670.Szamóca likőrvodka, 20% 500ml ..........................................................................................................1 200
12671.Vegyes mini bortétel, (Badacsony, Sopron, stb) bontatlan, elpárolgott borok, m: 13-18cm .................2 000
12672.2007 Tolnai, Kékfrankos, bontatlan palack fehérbor, 0,75 l. .................................................................1 000
12673.2001. 3 puttonyos Tokaji aszú, 0,5 l. bontatlan palack. ........................................................................2 000
12674.1999 Gere Villányi Kékoportó (Blauer Portugieser). Bontatlan palack. 0,75l, 112,5%Vol

(Díszdobozban, 2db borospohárral.) .....................................................................................................4 000
12675.1937 Tokaji Aszú 6 puttonyos bontatlan fehérbor, Crown estates Museum collection. Export

palack. 0,5L .........................................................................................................................................30 000
12676.1995 Tokaji Aszú, 6 puttonyos, Török Sándor, Tállya, egyedi címkével, bontatlan palack, 0,5 l.

Pincében, szakszerűen tárolt. ...............................................................................................................5 000
12677.1988 Tokaji Aszú 5 puttonyos bontatlan fehérbor, palackozva: Tolcsva, 500 ml ..................................5 000
12678.2002 Balatonberényi Rosé, 0,75L .........................................................................................................1 000
12679.1999 Balatoni Kékburgundi, 0,75L ........................................................................................................1 000
12680.2003 Lellei Merlot, 0,75L .......................................................................................................................1 400
12681.1999 Etyeki Cuvée, 0,75L .....................................................................................................................1 000
12682.2000 BB Zweigelt, 0,75L .......................................................................................................................1 000
12683.2000 Bajai Chardonnay, 0,75L .................................................................................................................800
12684.2000 Soltvadkerti Muskotály, 0,75L .........................................................................................................800
12685.2000 Etyeki Sauvignon Blanc, 0,75L ....................................................................................................1 000
12686.1999 Hajósi Leányka, 0,75L .....................................................................................................................800
12687.2000 Villányi Kékfrankos Rosé, 0,75L ..................................................................................................1 200
12688.2008 Szent György hegyi Muskotály, 0,75L ..........................................................................................1 200
12689.1995 Nemesnádudvari Kadarka, 0,5L ...................................................................................................1 200
12690.2005 Balatonaliga Cserszegi fűszeres, 0,75L .......................................................................................1 000
12691.Spanyol vörösbor, 0,75L .......................................................................................................................1 000
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12692.Lübecki vörösbor, 0,75L ........................................................................................................................1 200
12693.2000 Német rosé, 0,75L ........................................................................................................................1 000
12694.2006 Mostari fehérbor, 0,75L ................................................................................................................1 000
12695.Cseh fehérbor, 0,75L ............................................................................................................................1 000
12696.1996 Román Cabernet Sauvignon, 0,75L .............................................................................................1 200
12697.2006 Görög rosé, 0,75L ........................................................................................................................1 000
12698.2000 Szlovén vörösbor, 0,75L ..............................................................................................................1 200
12699.Román rosé, 0,75L ................................................................................................................................1 200
12700.2005 Szlovén rosé, 0,75L .....................................................................................................................1 200
12701.2000 Spanyol vörösbor, 0,75L ..............................................................................................................1 200
12702.2007 Mostari vörösbor, 0,75L ...............................................................................................................1 000
12703.1984 Hungarovin Tihanyi Merlot, szakszerűen tárolt bontatlan palack vörösbor, 12%, 0,7l. ................3 000
12704.2000 Kamocsay Ákos Villányi Kékoportó 2000, 12%,szakszerűen tárolt bontatlan palack száraz

vörösbor, 0,75l. .....................................................................................................................................8 000
12705.2000 Gere Villányi Solus Merlot (Merlot from Kopár), első évjárat, számozott palack: N. 3612.,

szakszerűen tárolt, bontatlan palack, abv: 14%, 0,75l. Gere Attila kiváló merlotjának legendás első
évjárata. Rendkívül izgalmas bor. .......................................................................................................28 000

12706.1997 Malatinszky Kúria, Villány, Cabernet Sauvignon & Pinot noir, Barrique. 750ml/13%Vol
(Szakszerűen tárolt.) ...........................................................................................................................16 000

12707.1999 Malatinszky Kúria, Villány, Cabernet Sauvignon No. 011203/11977. 750ml/13%Vol
(Szakszerűen tárolt.) ...........................................................................................................................17 000

12708.1992 Soltész Borház 5 puttonyos Tokaji aszú, Narancsi dűlő, bontatlan palack, 0,5 l. Pincében,
szakszerűen tárolt. ................................................................................................................................5 000

12709.1975-76-85 Hosszúhegyi Sauvignon Blanc és Hosszúhegyi Rajnai rizling, kartondobozban. 0,7l .......6 000
12710.1997 Weninger Sopron Kékfrankos Spern Steiner 1997,13%, szakszerűen tárolt bontatlan palack

száraz vörösbor, 0,75l. ..........................................................................................................................5 000
12711.1984 Soproni kékfrankos, 11,5%Vol. 0.7 l. ...........................................................................................3 000
12712.1999 Mayer Villányi Kékoportó, 11,5%, szakszerűen tárolt bontatlan palack száraz vörösbor, 0,75l. .3 000

Parafilatélia
12713.1921 Tűzoltónap levélzáró, 30 pár ........................................................................................................1 200
12714.1914 Leipzig Internationale Ausstellung für Buchgewerbe und Graphik levélzáról, 12 db ......................800
12715.cca 1916 Vitéz harcosaink s az elesettek özvegyei és árvái javára, 96 db levélzáró ...........................1 600
12716.1932 Országos Bírói és Ügyészi Egyesületlevélzáró, 50 db, 3 színváltozatban ......................................800
12717.Rengeteg főleg régi parafilatélia és kevés okmánybélyeg cipős dobozban, ömlesztve ........................1 000
12718.Ausztria ajánlási ragjegy gyűjtemény nagyon jó állapotú nagyalakú 10 vastag fekete lapos

berakóban, barna vászon borítóval. ......................................................................................................6 000
12719.1932 Arany-Haydn levélzáró pár, 35 db ................................................................................................1 000
12720.Stermann Ignác fuvarlevél felölvizsgálási iroda levélzáró, 8 db, két színváltozatban ..............................800
12721.16 klf német parafilatélia, köztük helyi kiadások is ...................................................................................800
12722.1940 MABOE XVII. Bélyegnap 4 klf színű levélzáró ...........................................................................12 000
12723.1921 LEHE levélzáró 4-es tömb ...........................................................................................................5 000
12724.1939 XVI. Bélyegnap Budapest piros és zöld levélzáró ........................................................................6 000
12725.1930 VII. Bélyeggyűjtő nap levélzáró, ritka ...........................................................................................6 000
12726.1962 Nemzetközi autóverseny Ferihegyi repülőtér kék és piros levélzáró pár, ritka ..........................10 000
12727.1938 Szt. István év III. Országos Magyar Bélyegkiállítás 5 klf színváltozatú levélzáró ........................1 600
12728.1938 Szt. István év III. ORBÉK Bélyegkiállítás Idegen nyelvű, 25 éves a MABOE, Bélyegotthon

alapítása 5 klf rózsaszín levélzáró ........................................................................................................1 600
12729.1896-1929. 10 db régi magyar levélzáró ...............................................................................................1 200
12730.100 éves a MÁV levélzáró blokk ...........................................................................................................1 000
12731.1949 50 éves a Hungária Bélyeggyűjtők köre 3 klf dombornyomásos levélzáró ..................................2 800
12732.Eszperantó 10 különböző levélzárót tartalmazó összefüggés ..............................................................1 000
12733.1990 A Nemzeti Színházért 20Ft, 50Ft, 100Ft adománybélyegek összefüggésekben .........................1 200
12734.1915 "NEMZETI 100 FILLÉR" feliratú tagsági v. adománybélyeg ........................................................1 000
12735.1908-1914. 30 db német levélzáró 3 db stecklapon .............................................................................3 000
12736.2017 Kálvin-Luther Reformáció éve 6 klf modern levélzáró ..................................................................1 200
12737.1915 - 2022. 22 db főként modern magyar levélzáró ............................................................................1 000
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12738.24 darabos magyar filatélia tétel, benne Honvédkarácsony, Gyermekvédő Liga stb. ..........................2 200
12739.13 db külföldi + 1 db magyar levélzáró .................................................................................................2 000
12740.Légrády Sándor Gamma levélzáró terv / essay of label by Legrady .....................................................3 000
12741.Olaszország parafilatélia tétel stecklapon .............................................................................................1 000
12742.Svájc tájak levélzáró 20-as ívdarab ......................................................................................................1 000
12743.2 kg vegyes parafilatélia tétel, benne díjjegyes kivágások, ragjegyek, illetékbélyegek, levélzárók,

bélyegzések, néhány irat és nyomtatványok ........................................................................................1 000
12744.1942 XIX. Bélyegnap, kiállítás Pannóniai Bélyegegyesület emléklapja levélzárókkal ..........................1 000
12745.1915 Levélzáró teljes ív ........................................................................................................................7 500
12746.14 db levélzáró és 2 db emlékív albumlapon ........................................................................................1 000
12747.3 db levélzáró berakólapon ...................................................................................................................1 000
12748.2 db levélzáró berakólapon ...................................................................................................................1 000
12749.2 db levélzáró berakólapon ...................................................................................................................1 000
12750.24 db levélzáró berakólapon .................................................................................................................1 000
12751.10 db levélzáró berakólapon .................................................................................................................1 000
12752.12 db levélzáró berakólapon .................................................................................................................1 000
12753.11 db levélzáró berakólapon .................................................................................................................1 000
12754.9 db levélzáró berakólapon ...................................................................................................................1 000
12755.6 db levélzáró berakólapon ...................................................................................................................1 000
12756.1946 Magyar-szovjet Művelődési Társaság Kongresszusi emlékíve ....................................................6 000
12757.1943 75 éves az első magyar gyapjúmosó és finomposztógyár, 7 klf dombornyomott levélzáró / 7

different label .........................................................................................................................................6 500
12758.9 db eszperantó irredenta levélzáró / 9 piece of labels .........................................................................8 000
12759.cca 1950 8 db levélzáró Sztálingrádi csata c. film jeleneteivel .............................................................1 400
12760.8 db Kiscelli Múzeum levélzáró .............................................................................................................1 200
12761.Országos Sport Központ 8f bélyeg 100 db-os teljes ív hajtásnyommal ................................................6 000
12762.1967 Az alumínium korszerű alkalmazása kiállítás Budapest, levélzáró négyestömb, több színben,

7 db .......................................................................................................................................................3 200
12763.10 db ex libris levélzáró .........................................................................................................................1 200
12764.52 db külföldi (többségben német), dombornyomott levélzáró, ömlesztve tasakban ............................3 000
12765.Levélzárók, reklámbélyegek, jótékonysági bélyegek hatalmas, több ezer darabos gyűjteménye

másodpéldányokkal. Főleg külföldi anyag sok némettel, osztrákkal, franciával, angollal,
osztrákkal 4 db 30 lapos A/4 berakóban. Gyűjtésre, továbbadásra, felbontásra egyaránt alkalmas
szép anyag!! / Large collection of a few thousand advertising, charity, Christmas, propaganda
labels, mostly foreign material with some duplicates, in 4 large stockbooks. ...................................500 000

12766.~1910 Országos Sportközpont 8f segélybélyeg teljes ív / complete sheet of charity stamp ...............32 000
12767.180 darabos Eszperantó levélzáró stb. gyűjtemény közepes berakóban 1910-1970 .........................20 000
12768.Magyarország ajánlási ragjegyei 1890-1977 (Budapest, 1981) ............................................................2 200
12769.1928 120 db Cookery & Food Exhibition levélzáró ...............................................................................1 000
12770.1917 Országos Harctéri Kiállítás komplett ív, 28 db .............................................................................1 200
12771.1943-1980 359 darabos svájci parafilatélia tétel ...................................................................................1 000
12772.1935 VI. FŐISKOLAI VILÁGBAJNOKSÁG levélzárók emléklapon + 1942 Honvédkarácsony

levélzárók emléklapon (hajtott / folded) .................................................................................................1 000
12773.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12774.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12775.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12776.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12777.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12778.1969 Könnyűtlétikai EB Athén levélzáró 25-ös ívdarab ........................................................................1 000
12779.Blase: Magyar levélzáró- és parafilatéliai bélyegek katalógusa (CD NÉLKÜL) / Hungarian Poster

Stamps and Similar Cindarellas (WITHOUT CD) ..................................................................................8 000
12780.1966 Atlétikai EB levélzáró 12-es tömb ................................................................................................1 000

Okmánybélyegek
12781.~1870-1952 21 db okirati, illeték és forgalmi adó bélyeg ......................................................................1 000
12782.34 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12783.33 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 000



64

Nézzen körül webshopunkban is!

12784.1945-1946 90 db Budapest székesfőváros forgalmi adóbélyeg, ömlesztve borítékban ..........................800
12785.Régi, főleg magyar okmánybélyeg tétel 2 db közepes berakóban ......................................................16 000
12786.1868-1881 6 db illetékbélyeg elfogazva, vésésjavítással .....................................................................7 500
12787.1900 60f értékpapír forgalmi adó bélyeg (15 000) ................................................................................7 000
12788.1900 4K értékpapír forgalmi adó bélyeg (18 000) .................................................................................7 000
12789.1868-1908 14 db klf régi okmánybélyeg ...............................................................................................1 200
12790.1870-1900 17 db klf régi okmánybélyeg ...............................................................................................1 800
12791.1891-1924 25 db klf régi okmánybélyeg ...............................................................................................1 400
12792.1880-1891 24 db klf régi okmánybélyeg ...............................................................................................1 600
12793.1945-1946 40 db Budapest székesfőváros 5.000P forgalmi adóbélyeg ívdarab, teljes tükörnyomattal,

hajtva ........................................................................................................................................................800
12794.1870 Illetékbélyeg 5kr a fekete szín gépszínátnyomatával és festékhiánnyal ......................................2 000
12795.20 db tagdíjbélyeg .................................................................................................................................1 200
12796.Rózsahegy 1913 Városi illeték 1K használatlan hármas csík (120.000) Rendkívül ritka!! / Stripe of

3. Very rare! ........................................................................................................................................20 000
12797.1868 90kr kivágáson "KARÁNSEBES" .................................................................................................2 600
12798.1858 5fl "PESTH" ..................................................................................................................................2 600
12799.1854 6kr CM "ADONY" postai bélyegzéssel .........................................................................................3 600
12800.1866 13 klf okmánybélyeg kékes papíron (160.000) ..........................................................................32 000
12801.20 db okmánybélyeg berakólapon ........................................................................................................1 000
12802.22 db okmánybélyeg berakólapon ........................................................................................................1 000
12803.30 db okmánybélyeg berakólapon ........................................................................................................1 000
12804.30 db okmánybélyeg berakólapon ........................................................................................................1 000
12805.25 db okmánybélyeg berakólapon ........................................................................................................1 000
12806.30 db okmánybélyeg berakólapon ........................................................................................................1 000
12807.21 db okmánybélyeg berakólapon ........................................................................................................1 000
12808.11 db okmánybélyeg berakólapon ........................................................................................................1 000
12809.5 db okmánybélyeg berakólapon ..........................................................................................................1 000
12810.20 db okmánybélyeg berakólapon ........................................................................................................1 000
12811.cca 1920-1940 22 db budapesti helyi illetékbélyeggel bérmentesített ill. vegyesen bérmentesített

okirat, különféle címletű helyi okmánybélyegekkel .............................................................................16 000
12812.Rózsahegy 1913 Városi illeték 1K használatlan függőleges négyescsík (160.000) Rendkívül ritka!!

.............................................................................................................................................................40 000

Okmányok
12813.1777 Magyar nyelvű kézzel írt levél "Tekintetes Vas megyéhez" .........................................................2 000
12814.1782 Marosszéki ülnökök magyar nyelvű tanúságlevele szántóföldeket érintő zálogügyben, hátulján

későbbi feljegyzésekkel a zálogba adott földek sorsáról / 1782 A testimony written by Szekler noble
assessors from Scaunul Mureşului in a pledge case regarding certain arable lands, with later notes
on its back regarding the pledged lands ...............................................................................................3 000

12815.1799 Kézírásos elszámolás egy gyulai vármegyei katonával, 2 lap .....................................................2 000
12816.1800 Helytartótanácsi irat Almásy Pál koronaőr, Daravas Ferenc író, tanácsos aláírásával ................3 000
12817.1831 Kiskunszabadszállás város szerződése jakabszállási földek bérbe adásáról. Kettő beírt oldal.

A városi elöljárók aláírásával és a város címeres pecsétjével. .............................................................8 000
12818.1841 Fuvarlevél Temesvárról Pestre küldött árukról .............................................................................3 000
12819.1847 Becslevelek, melyek az Esztergomi Takarékpénztár Rt-től 30 kesztölci telekre felveendő

kölcsön alapjául, mint letétekszolgálnak, a tulajdonosok neveivel, a telkek leírásával, a helység
jegyzője és az Esztergom megyei levéltárnok által hitelesítve, szép állapotban, érdekes
helytörténeti dokumentum, 8p .............................................................................................................18 000

12820.1855 Vadászjegy kézzel írva. Lukátsy úr részére. Viaszpecséttel 19x10 cm .......................................6 000
12821.1856 DDSG hajóraklevél Essegről Pestre küldött árukról .....................................................................3 000
12822.cca 1860-1930 Egy cipősdoboznyi vegyes régi fotó, térkép, okmány, stb. ...........................................5 000
12823.1860 Zombor, német nyelvű idézés ......................................................................................................1 600
12824.1865-1972 Vegyes okmány tétel, összesen 8 db, közte: adókönyv, útlevél, tanulmányi könyv ...........1 200
12825.1869 Lugos, becslési jegyzőkönyv okmánybélyeggel ...........................................................................1 000
12826.1871 Az erdélyi Abdrudbányai Adóhivatal által kitöltött nyomtatvány, melyben dálnoki Árkosi Károly

(1820-1881) törvényszéki bíró adóbefizetését igazolják, szép állapotban ............................................3 000
12827.1871 Grünbaum és Weiner Magy. kir. udvari szabók címeres számla .................................................3 000
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12828.1873 Szentgotthárdi grafikus fejléces számla .......................................................................................1 000
12829.1873 Gyula, távirat ................................................................................................................................3 000
12830.1874 Távirat ..........................................................................................................................................3 000
12831.1874 Távirat ..........................................................................................................................................3 000
12832.1875 Leibnitz (Ausztria) okmány ...........................................................................................................1 000
12833.1879-1961 24 db halotti értesítő, változó állapotban ............................................................................1 600
12834.cc 1880 A Magyar Államvasutak Rudolf trónörökös egyesületének belépési nyilatkozata ...................1 000
12835.cca 1880-1970 Nagy vegyes okmény és nyomtatvány tétel, folyóiratok, jegyzőkönyvek,

igazolványok, vegyes állapotban ..........................................................................................................3 000
12836.1884 Bp., végrendelet viaszpecséttel, okmánybélyegekkel ..................................................................1 200
12837.1888 Némethidegkúti (Burgenland) okmány .........................................................................................1 000
12838.1889-90. tanévből, Marosvásárhelyi Református Gimnázium értesítő. ................................................2 200
12839.1889 Bp., az Országos M. Kir. Zeneakadémia által kiállított, kézzel írt oklevél, rajta Mihalovich

Ödön (1842-1929), a Zeneakadémia igazgatójának saját kezű aláírásával, pecséttel, 1 Ft
okmánybélyeggel ..................................................................................................................................2 400

12840.1891 10 db Moson vármegyei közigazgatási irat Simon Gyula főispán aláírásával .............................1 000
12841.1891 Magyar Természettudományi Társulat oklevele Laudon István (1862-1924) ungvári tanár,

botanikus részére 63x51 cm Szakadással ............................................................................................3 800
12842.1893 Bp., a Liszt Ferenc Társaság társadalmi szakosztályának levele rendezőbizottsági taggá

választás tárgyában, rajta Köpesdy Sándor (1840-1925) elnök aláírásával, a társaság fejléces
papírján .................................................................................................................................................2 000

12843.1897-1940 Telefon hírmondóval kapcsolatos iratok, sok okmánybélyeggel, Kereskedelemügyi
Minisztériumi aláírásokkal, bélyegzőkkel ..............................................................................................5 000

12844.1897 Dr. to Burgon & Co. fejléces számla, 2 db ...................................................................................1 400
12845.1898 Nyilatkozat 2,50Ft + 5Ft okmánybélyegekkel ...............................................................................1 000
12846.1898 Pécs, Taizs József Könyvnyomda és Könyvkötészet ezüstnyomásos fejléces számlája, 2 fillér

okmánybélyeggel, hajtott ......................................................................................................................2 600
12847.1899 Erzsébetvárosi aljegyzői kinevezés, Horváth Miklós, Királyi Ítélőtáblai bíró aláírásával. Száraz

bélyegzővel. Apró foltokkal. ..................................................................................................................2 400
12848.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel,

kartonon, hátoldalán a Selmecbányai líceum jelmondatának bélyegzésével Jegyként használták. .....1 000
12849.1903 Bp., Magyar Szőlősgazdák Egyesülete által Ghiczy Ferenc számára kiállított díszoklevél,

restaurált, szakadással .........................................................................................................................8 000
12850.1903 Pozsony, kereskedőtanonc bizonyítvány ........................................................................................800
12851.Pankota 1908 Halotti anyakönyvi kivonat .............................................................................................1 000
12852.Pankota 1908 Halotti anyakönyvi kivonat .............................................................................................1 000
12853.Pankota 1908 Halotti anyakönyvi kivonat .............................................................................................1 000
12854.Borosjenő 1908 Halotti anyakönyvi kivonat ..........................................................................................1 000
12855.Tomor 1909 Születési anyakönyvi kivonat 1K okmánybélyeggel .........................................................1 000
12856.1909 Baja, határozat a görögkeleti szerb templom toronyórájának javításáról, pecséttel, aláírással ...3 800
12857.cca 1910 Tátralomnic, szállodai fejléces számla, hajtott + vonatjegy ...................................................2 000
12858.1911-1995 8 db vegyes okmány, közte: leckekönyv, útlevél, párttagsági igazolvány, természetjáró

igazolvány .............................................................................................................................................1 200
12859.1911 Endrődi László csávosi birtokos születési és halotti anyakönyvi kivonata, német nyelvű

melléklettel ............................................................................................................................................3 800
12860.1913 Bp., Országos Magyar Kir. Iparművészeti Iskola főiskolai tanfolyama festő szakoklevél,

restaurált, szakadással .........................................................................................................................4 400
12861.cca 1913 Gyopár Turista Egyesület Csikóváraljai Menedékház 20f jegy .............................................1 000
12862.1919 Bp., fényképes személyazonossági igazoló jegy Jókay László pénzügyi főbiztos részére .........3 000
12863.1919 Bp., Csütörtöki Lórum-társaság vicces igazolvány, sérült viaszpecséttel ....................................5 000
12864.1919 Bp., Megbízás másolata postaellenőr számára ...........................................................................1 600
12865.1920 Bp., Wertheim F. és Társa Pénzszekrény és Felvonógyár Rt. költségvetés (árajánlat)

teherfelvonó kiépítésére, kis szakadással .............................................................................................1 000
12866.1921 Kelenföld-Királyhida közötti vasútvonallal kapcsolatos Moson vármegyei iratok .........................1 200
12867.1921-1974 Osztrák szociáldemokrata pártigazolványok és kacsolódó osztrák vasúti igazolványok,

összesen 6 db / Austrian socialdemocratic parties id-s ........................................................................4 000
12868.1924 Díszes államszámviteltani bizonyítvány, pecséttel, aláírásokkal, a fejlécen angyalos,

szentkoronás nemzeti kiscímerrel, hajtott, 33x50 cm. ..........................................................................2 000
12869.1926 Bp., a Budapesti Polgári Dalkör díszes tagfelvételi oklevele Beleznay Nándor részére,

aláírásokkal, szélein szakadozott, foltos, feltekerve, 48,5x37 cm .........................................................8 000
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12870.1926 Reálgimnáziumi bizonyítvány, Horler Emil (1864-1943) tábornok aláírásával .............................3 000
12871.1928 Jogi diploma felzetes szárazpecséttel ..........................................................................................4 200
12872.1928 Fővárosi Sörfőző RT. Kőbánya sörfőzési egyenleg nyilvántartó Törökszentmiklósi lakos

részére ..................................................................................................................................................2 000
12873.1928 Berlini egyetem latin nyelvű okirata, magyar teológia hallgató nevére kiállítva, pecséttel,

aláírással ...............................................................................................................................................1 600
12874.1928 Fővárosi Sörfőző RT. Kőbánya sörfőzési egyenleg nyilvántartó Törökszentmiklósi lakos

részére ..................................................................................................................................................2 000
12875.1929 Bp., fényképes személyazonossági igazolvány ...........................................................................1 400
12876.1929-1987 Vegyes igazolvány tétel, 8 db, közte 2 db arcképes MÁV igazolvány közszolgálgati

alkalmazottak és családtagjaik részére, 1 db M. Kir. Államvasutak Betegségi Biztosító-Intézete
Orvosi rendelő és magánkórházi igazolvány, és MÁV rendelőintézeti papír, valamint 2 db MÁV
szabadjegy, M. Kir. Államvasutak Hivatalos Menetjegyirodájának jegye, valamint sajtóhivatali
intézői igazolvány. Változó állapotban. .................................................................................................3 000

12877.1929 Serédi Jusztinián bíboros fejléces irata Mészáros János és Hévey Gyula aláírásával ................1 000
12878.cca 1930-1940 Magyar-Francia Davis Kupa teraszülés jegy ................................................................1 000
12879.cca 1930-1940 Bp., Magyar Királyi Postatakarékpénztár betétkönyv, kitöltve, kissé sérült, foltos .......1 000
12880.cca 1930 Magyar leszámítoló- és Pénzváltó Bank kitöltetlen csekk ........................................................800
12881.cca 1930 2 db MÁV utazási igazolvány ................................................................................................1 000
12882.cca 1930 Magyar Nemzeti Szövetség megírt fejléces levélpapírja .......................................................1 000
12883.1930 Első Magyar Általános Biztosító Társaság kötvény könyve rendkívül dekoratív karton első és

hátlappal, kísérőlevéllel, szép állapotban ..............................................................................................3 000
12884.cca 1930 4 db belkezelési ragjegy ........................................................................................................1 600
12885.1931 Bp., a M. kir. kereskedelemügyi miniszter által adományozott emléklap Rédl Jenő

postaműszaki főigazgató részére, a budapesti távbeszélő ötvenéves évfordulója alkalmából. Rajta
Bud János (1880-1950) kereskedelemügyi miniszter (korábban pénzügyminiszter) saját kezű
aláírásával és szárazpecsétjével, Horváth Jenő grafikus illusztrációjával. Feltekerve, 58x42 cm ......12 000

12886.1931 Bp., az Országos Magyar Dalosszövetség oklevele Beleznay Nándor, a Budafoki Dalárda
tagjának részére, aláírásokkal, pecséttel, feltekerve, helyenként apró foltokkal, 50x33 cm .................4 000

12887.1931 Tannwalder Baumwollspinnfabrik fejléces számlája, a gyár látképét ábrázoló litográfiával ........1 200
12888.1932 Eölvedi Gachal József (1889-1972) festőművész tagsági jegye Magyar Képzőművészek

Országos Szövetsége, letéphető belépőjegy szelvényekkel ................................................................2 000
12889.1932-1933 A Magyar Királyság fényképes útlevele, tanuló részére, két bejegyzéssel, két

hosszabbítással. ...................................................................................................................................2 400
12890.1933 Örökbefogadási és nemesi előnév és címer átruházási szerződés "vitéz endrődi-Somogyi

Géza" m. kir. alezredes és unokaöccse között .....................................................................................3 200
12891.1933 MÁV Menetjegyiroda minta jegyei, Budapest-Paris, Budapest-Nyugati - Bremen, Rendesárú

bérletjegy (vonalcsoportos) 2. osztály. ..................................................................................................3 000
12892.1935 Mátészalka, mezőmadarasi Madarassy István járási főszolgabíró, egyházmegyei tanácsbíró,

egyházi főgondnok halotti értesítője ......................................................................................................1 000
12893.1935 Fényképes MÁV igazolvány Neugebauer Viktor műszaki főtanácsos részére ............................1 400
12894.1937 Szeged Nemzeti Takarékosság vásárlási könyvecske sok bejegyzéssel ....................................3 000
12895.1937 "Rehfeld & Sohn Dresden" 4 db fejléces számla ............................................................................800
12896.1937 Bp., Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél / Hungarian passport ..............................2 800
12897.1938 Kálvin téri Református egyházközség Lelkészi bizonyítvány + Hiteles német fordítása ..............1 000
12898.1941 Bizonyítvány felsőfokú statisztikai tiszti szakvizsgáról + KSH igazolás az igazgató aláírásával

1935 ......................................................................................................................................................3 600
12899.1939 Bp., a Magyar Élet Pártja támogató lapja az 1939. évi országgyűlési választásokra (ajánlás),

kitöltve ...................................................................................................................................................1 200
12900.1939 Főállatorvos értesítése táviratilag, sertéspusztulás miatt a gyáli uradalomból ............................1 000
12901.1939 Magyarországi Szociáldemokrata Párt tagsági könyv, sok tagdíjbélyeggel .................................4 000
12902.1940 Adóhivatali kinevezés államtitkár aláírásával ...............................................................................1 000
12903.1941 Salgótarján, Szente László m. kir. tanácsos, többszörösen kitüntetett őrnagy, a Salgótarjáni

Üveggyár Rt. gyárigazgatójának halotti értesítője .................................................................................1 200
12904.1941 Bp., Táncos meghívó a József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemi Athletikai és

Football Club által rendezett teaestre ......................................................................................................900
12905.1943 Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Központja fényképes igazolvány ............................1 000
12906.Fogorvosi Napló 1943. Hiányos. Vászon kötésben ..............................................................................1 400
12907.1943 Sepsiszentgyörgy, kéményseprő jegyzék, számla .......................................................................5 000
12908.cca 1945-1950 3 db szocreál okmány (Sztálin születésnapja emléklap, Rákosi oklevél, ideiglenes

párttagsági igazolvány MKP) ................................................................................................................3 000



67

12909.1945 Bp., a Magyar Belügyminisztérium hivatalos levele a BM fegyverszüneti osztályának a
budapesti internáltak felülvizsgálatáról .................................................................................................1 200

12910.1945 Nyílt parancs kétnyelvű igazolvány, sérült ...................................................................................1 600
12911.1945 Osztrák szocialista párt (SPÖ) tagkönyv, 20 év tagbélyeggel + valamit támogató

pénzadományról, kártya. .......................................................................................................................1 400
12912.1946 Kenyér- és lisztjegy ......................................................................................................................1 000
12913.1946 Tata-Tóvárosi Közgazdasági és Iparbank Rt. betétkönyve, 6 számozott lappal, kitöltéssel ........1 600
12914.1947 Nagyváradi román nyelvű nyilatkozat 1000 Lei Hídépítési városi adománybélyeggel .................2 000
12915.1948 Mozgóképüzemi Nemzeti Vállalat munkaadói fényképes igazolványa az Omnia mozi

dolgozója részére ..................................................................................................................................1 200
12916.1948 Bp., az Orvostudományi Kar 75. Medikus báljának meghívója, szabályzat és programfüzet ......1 200
12917.cca 1949-1989 15 db vegyes igazolvány ..............................................................................................1 000
12918.1949 Állami Biztosító arcképes biztosítási ügyletközvetítési igazolvány ..............................................1 200
12919.1949 Nyomda- és Papíripari Dolgozók Szakszervezete tagsági könyv, bélyegekkel ...........................1 000
12920.1950 Bp., az Országos Gyógyszerész Egyesület nyilvántartó lapja az újpesti Szent Kereszt

gyógyszertár részére, ritka! ...................................................................................................................2 000
12921.cca 1950 12 db mozijegy különféle mozikból, köztük: Kárpát Csillaghegy, Hunyadi Kispest, Puskin,

Duna ......................................................................................................................................................1 600
12922.1950 MHK (Munkára Harcra Kész Sportmozgalom) eredménylap .......................................................1 200
12923.1945-1989 Vegyes szocialista okmány tétel. ........................................................................................1 000
12924.1951-1961 5 db gépkocsi és motorkerékpár vezetői engedélyek és bizonyítványok,

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................4 200
12925.1953 Magyar Szabadságharcos Szövetség tagsági igazolvány ...........................................................1 000
12926.1950-1990 Vegyes szocialista okmány tétel. ........................................................................................1 000
12927.1950-1989 Vegyes szocialista okmány tétel. ........................................................................................1 000
12928.1955-1975 3 db vegyes okmány: könyvelő oklevél, kitüntetés adományozó oklevél (Oktatásügy

Kiváló Dolgozója, Aranykoszorús KISZ jelvény), mindhárom dísztokban .............................................1 000
12929.1956.11.19. Bp., kétnyelvű, szabad mozgást biztosító engedély az Egészségügyi Minisztérium

alkalmazottja részére ............................................................................................................................1 200
12930.1956 Magyar Dolgozók Pártja központjának alkalmazottjának igazolványa .........................................1 600
12931.1957 Kisbér, marhalevél 50 filléres illetékbélyeggel .............................................................................1 000
12932.1958 Kihajtható belépőjegy, szovjet repülőnapra .................................................................................1 600
12933.1959 Vöröskereszt tagsági igazolvány tagdíjbélyegekkel .....................................................................1 000
12934.cca 1960 4 db takarékossági jutalomjegy ................................................................................................800
12935.1961-1968 4 db Operaház és Erkel Színház béret ...............................................................................1 200
12936.1961 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél, belga, német, angol vízumokkal,

illetékbélyegekkel ..................................................................................................................................2 800
12937.1961 A kínai légitársaság belföldi repülőjegye Sanghajból Pekingbe, jó állapotban ............................4 000
12938.1965 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél, osztrák, svájci, angol, afrikai

vízumokkal, bélyegzésekkel, a borítón elszíneződés ...........................................................................2 800
12939.1966-1970 Nemzetközi Tanulói igazolvány, fényképes, kissé foltos. ...................................................1 400
12940.1966 Városligeti Műjégpálya tanuló bérlet fényképpel ..........................................................................1 000
12941.1968 Meghívó Dr. Rudnyánszky Pál (1924-2014) építészmérnök részére, az Egyesült Királyság

kormánya által Londonban tartott fogadásra, étlappal, eredeti borítékban ...........................................1 200
12942.1968-1979 Öttusa versenybírói igazolvány, valamint az 1979-es öttusa vb szervező bizottság

állandó belépőjegye és bírói jelvénye, valamint a "Testnevelés és Sport Érdemes Dolgozói" jelvény
viselési igazolvány. ...............................................................................................................................3 000

12943.cca 1970-1980 Vegyes szocialista okmány tétel, 7 db, közte oklevél, bronz plakett, szakszervezeti
tagsági könyv ........................................................................................................................................1 200

12944.1973 Mátyás király monogramos pajzsa és más hasonló ügyben született múzeumi levelezések. .....2 000
12945.1980 Zrínyi Miklós Katonai Akadémia politikai munkás átképző tanfolyam bizonyítványa főhadnagy

részére ..................................................................................................................................................1 200
12946.1980 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes, piros útlevél ...................................................1 800
12947.1981 Arcképes labdarúgó játékvezetői bírói igazolvány .......................................................................1 200
12948.1983 Népstadion és Intézményei fényképes rendezői igazolvány ........................................................1 400
12949.1984 A Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél, rengeteg bélyegzéssel / Hungarian

passport ................................................................................................................................................1 200
12950.cca 1984-1991 3 db kitüntetés és emléklap: 25 éves párttagságért, szakszervezeti munkáért, Égő

arany kupa emléklap .............................................................................................................................1 000
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12951.1985 Vöröskeresztes emléklap .............................................................................................................1 000
12952.1986 BKV által kiállított méregkezelői igazolvány .................................................................................1 200
12953.1986 Bp., Magyar Népköztársaság által kiadott szabadalmi okirat .......................................................1 000
12954.1986 Bp., Miniszteri dicséret a külkereskedelem területén végzett munkáért, Veress Péter (1928- )

külkereskedelmi miniszter saját kezű aláírásával, pecsétjével, eredeti nylon mappában + Ferunion
Műszaki Külkereskedelmi Vállalat levele alkalmazott nyugalmazásáról, Máté Lajos vezérigazgató
aláírásával .............................................................................................................................................1 400

12955.cca 2000 Magyar Repülő Szövetség-Zolcsák Repülő Alapítvány "Hungária" vándordíj, kitöltetlen
oklevél, feltekerve, szakadással, 64x46,5 cm .......................................................................................2 000

12956.1987 Bp., a Magyar Eszperantó Szövetség Vasutas Szakosztálya által kiállított igazolvány,
aláírásokkal, pecséttel ...........................................................................................................................1 200

12957.1989 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél, német, görög, francia és egyéb
vízumokkal ............................................................................................................................................1 800

12958.1993 Bp., Népstadion, Jean Michel Jarre koncert belépőjegye ............................................................3 000
12959.1994 Határőrségi gépjármű parancsnoki igazolvány ............................................................................1 200
12960.1994 Határőr szolgálati emléklap ..........................................................................................................1 000
12961.1997 Román útlevél, ázással, fényképes oldal sarka vágott ................................................................2 000
12962.1997 Részvény letéti igazolás, 2 sztl. lev. .............................................................................................1 000
12963.1997 Mozgássérültek Egyesülete arcképes tagsági igazolvány ...........................................................1 000
12964.1998 Vasas-MTK mérkőzés két belépőjegye ........................................................................................1 000
12965.2002 FTC-ZTE mérkőzés belépőjegye .................................................................................................1 000
12966.2004 Svájci igazolvány magyar személy részére .................................................................................1 400
12967.cca 2005 6 db bankjegyszalag .................................................................................................................800
12968.Modern Színpad Kabaré földszinti zsöllye jegy .....................................................................................1 000
12969.Gyopár TE fűtési jegy 10 fillér ...............................................................................................................1 000
12970.3 db szentgotthárdi okmánybélyeges okmány ......................................................................................1 600
12971.Vegyes papírrégiség tétel, iratok Fényi Endre hagyatékából ................................................................2 600
12972.7 db szakszervezeti tagsági könyv, többféle típus, közte kitöltetlen is ..................................................2 000
12973.Vegyes BKV-jegy tétel, 44 db ...............................................................................................................2 000
12974.Tucatnyi különböző operaházi bérlet ....................................................................................................1 000
12975.2 db japán, rizspapírra írt szerződés pecsétekkel / 2 Japanese contracts ............................................3 000
12976.8 db vegyes tanulmányi értesítő ...........................................................................................................2 000
12977.10 db vegyes takarékszövetkezeti részjegy és betétkönyv ......................................................................900
12978.Egy zacskó vegyes igazolvány bizonyítvány szocreál tagsági könyv ...................................................3 000
12979.Liptay család vegyes okmányai: igazolványok, iratok, levelek ..............................................................2 000
12980.Budapesti Honvéd SE. közreműködői jegyek, sorszámkövetők, 3 db. .................................................2 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12981.cca 1820 Alattyán, egyházi irat latin nyelven, lap széle kissé foltos és sérült, hajtásnyomokkal,

20,5x25 cm ............................................................................................................................................1 400
12982.1832 Pozsony (Pressburg, Bratislava) kézzel írt számadás, bekötött füzetben ...................................1 600
12983.1848 Gróf Wartensleben Ágoston (1804-1875) gyömrői földbirtokos, a szabadságharc idején

honvéd alezredes, Petőfi Sándor barátja saját kézzel írt és aláírt nyugtája, melyben báró
Podmaniczky Jánostól a Podmaniczky nemesség gyerekei részére eső hitbizománya fejében kért
előleget igazolja, báró Radvánszky Antal későbbi zólyomi főispán és Bod Pál saját kézzel aláírt
tanúsítása mellett, hajtva, jó állapotban ................................................................................................5 000

12984.cca 1849-1850 Magyar Miatyánk, magyar Üdvözlégy Mária, az ördögi Habsburg ház rabságából
való megszabadulásért és a szabadságért. Kézzel beírt két oldal .....................................................30 000

12985.1851 Tiszteletbeli kanonoki kinevezés kellemesi Melczer Ferenc részére Ferencz József császár
saját kezű aláírásával 55x36 cm Szakadással / Prebendary warrant with auograph signature of
Emperor Franz Joseph. Torn. .............................................................................................................80 000

12986.cca 1860 Szász Károly (1829-1905) drámaíró, református püspök Hazámhoz c. versének
autográf(?) kézirata, a szövegben két helyen eltérés van a nyomtatásban megjelent vershez
képest ("Hirt sem (nem) hallok már felőled", "Búcsuzó anya fiának/Szent(Egy) ereklyeképet ad."),
két helyen a nem szó helyett csak egy aláhúzott n betű szerepel, két-három helyen kisebb
javítással, 2 sztl. lev., 14x10 cm ..........................................................................................................12 000

12987.1868-1972 Halálozási értesítők, 17 db, alsódabasi Dinnyés-,/Sáska-Dinnyés-család, benne
Dinnyés Zsigmond, széchi-szigeti és máriavölgyi Thaly Eleonóra, gyulafalvi Sáska-Dinnyés
Dezső, gyulafalvi Sáska Dinnyés Lajos földbirtokos, vitéz gyulafalvi Dinnyés-Sáska Zsigmond
alezredes és gyóni Halász, Eőry, Bátorffy - családok tagjainak halálozási értesítői. Változó
állapotban. ...........................................................................................................................................10 000
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12988.1886 Szél György (1834-1891) bárándi lelkész autográf levele fiának, Szél Kálmán nagyszalontai
esperesnek, lánya, Szél Piroska (1865-1886) halálára részvétnyilvánító soraival.  Szél Kálmán
(1838-1928) református esperes, Arany János veje, 1863-ban házasságra lépett Arany
Juliannával, Arany János költő leányával, aki 1865-ban meghalt. Ebből a házasságból született
leánya, Szél Piroska, a költő unokája. Szél Kálmán kezdeményezte a nagyszalontai Arany János
Emlékmúzeum alapítását. Egy beírt oldal, hozzá sérült borítékkal. ....................................................30 000

12989.1872 Ybl Lajos bírósági elnök (Ybl Miklós testvére) kézirata és aláírása hivatalos iraton ....................6 000
12990.cca 1890 Kiskunhalas rt. város MÁV állomásának vasútállomás kézzel rajzolt helyszínrajza karton

borítóval / Railway station hand drawn outline 95x34 cm ...................................................................12 000
12991.1890 Adorján Ármin, született Auspitz (1867-1938) újságíró, szerkesztő, ügyvéd, a naagyváradi

Szabadság c. lap főszerkesztőjének levele Szél Kálmán nagyszalontai esperesnek, melyben apja,
Szél György, mint Bihar megye legrégebben szolgálatban lévő papja életrajzát kéri megjelentetni
a megye képes naptárában. 3 beírt oldal, borítékkal. .........................................................................15 000

12992.1891 "Emlékül Csilléry Benő igazgató úrnak igazgatói székétől való megválása alkalmából 1891.
évi október 18-án. Kecskeméti Református Jogakadémia polgársága. Csilléry Benő fotójával. A
kivonatnál Pátkay Sándor, Fodor (?) János, Szekér Károly tanulók aláírásával. Aranyozott
egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérülésekkel, hátul sérült kötéssel, 2 sztl. lev. ....7 000

12993.cca 1892 Mikszáth Kálmán (1847-1910) író Országgyűlési karczolatok (1892, Légrády)
kézirattöredéke, rajta saját kezű soraival, ismeretlen személy utólagos soraival a
forrásmegjelelésre vonatkozóan ("Mikszáth Kálmán eredeti kézírása"), szakadt, sérült, 13x15 cm
...........................................................................................................................................................120 000

12994.1895-1912 Főherceglak (Knezevo) főhercegi hivatalnoknak címzett levelek, 14 db, német nyelven ...2 800
12995.1900 Tisza Kálmán (1830-1902) miniszterelnök saját kézzel írt levele Szél Kálmán nagyszalontai

esperesnek melyben tankönyvek ügyében érdeklődik. Egy beírt oldal, borítékkal. / Hand written
letter by Hungarian prime minister Kálmán Tisza to Kálmán Szél, dean in Salonta ...........................40 000

12996.cca 1900-1905 Déry Béla (1870-1932) festőművész, a Nemzeti Szalon későbbi igazgatójának
autográf sorai Kézdi Kovács László (1864-1942) festő, újságíró, a Pesti Hírlap belső munkatársa
részére. Déry Béla autográf aláírásával, abbáziai képeslapon. ............................................................3 800

12997.cca 1902 Az államgazdaságtan (pénzügytan) elemei, pozsonyi községi közigazgatási tanfolyam
sokszorosított jegyzete, kissé kopott félvászon kötésben .....................................................................1 200

12998.1906 Möller István (1860-1934): Korosi kastély védtető eredeti ceruzás tervrajza. Aláírt 96x42 cm
Szakadással. .......................................................................................................................................15 000

12999.1908 Kenedi Géza, eredetileg Kaufmann Géza (1853-1935) ügyvéd, író, újságíró, a Pesti Hírlap
szerkesztője, országgyűlési képviselő (1910-18) autográf szellemes üdvözlő sorai kollégájának,
Kézdi Kovács László (1864-1942) festő, újságíró, a Pesti Hírlap belső munkatársának küldve.
Kenedi Géza autográf aláírásával. ........................................................................................................6 000

13000.1909 Az ujjászervezett Müncheni Magyar Egyesület első összejövetele alkalmából egyedi rajzos,
levelezőlapként elküldött a Pesti Hírlap szerkesztőségének címzett kártyája, a tagok autográf
aláírásával: B. Pauly Erik (1870-?) festő, tanár, művészeti író és felsége; Oláh Sándor
(1886-1966) festő, Horvát Antal képzőművész, Zochor Dezső órás és optikus, Riedl Sándor,
Bodor Lajos és több más beazonosításra váró aláírással. .................................................................10 000

13001.1912 Zenta városi és tanyai h. é. keskeny vágányú vasút, 1912. Hossz-szelvény, Variáns
hosszszelvények és jellemző-keresztszelvények és Helyszínrajz. Kézzel rajzolt, jegyzetelt
szelvényekkel, helyszínrajzokkal. Foltos összeköthető vászon mappában, és széteső félvászon
mappákban, a helyszínrajz feltehetőleg nem teljes, foltosak. .............................................................40 000

13002.cca 1913-1922 Németh András hajóskapitány fényképe és politikai tartamú valamint személyes
levelei. ...................................................................................................................................................4 000

13003.cca 1914 Justh Gyula (1850-1917) politikus saját kezű sorai, Abbáziából haza feleségének egy őt is
ábrázoló fotólapon, foltos, elmosódott írással, 9x14 cm .......................................................................2 600

13004.1914 Magyary Zoltán (1888-1945) egyetemi tanár, a közigazgatás tudományának nemzetközi hírű
művelőjének autográf aláírással ellátott levele Eölvedi Gachal József (1889-1972) festőművésznek,
személyes hangvétellel, melyben értesíti eladott képei vételáráról, borítékkal .....................................5 000

13005.cca 1915-16 Kézdi-Kovács Lóránt (1897-1916), az I. világháborúban fiatalon elhunyt festőnövendék
sorai, sorai szüleihez, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikusnak és
feleségének, képeslapon, mint katona. Kézdi-Kovács Lóránt autográf aláírásával. .............................3 800

13006.1915 Bp., Györgyi Kálmán (1860-1930) művészeti író, a Magyar Iparművészet szerkesztőjének
levele, amelybe felhívja a figyelmet a székesfővárosi elemi iskolások háborús témájú rajzaiból, az
Iparművészeti Múzeumban rendezett kiállításra és azon való kalauzolásra. Egy gépelt oldal,
Györgyi Kálmán autográf aláírásával ....................................................................................................4 800

13007.1916 IV. Károly király és Zita királyné arcmásával díszített hímzett falvédő, IV. Károly magyar
királlyá koronázása alkalmából, ritka, 49×82 cm .................................................................................14 000

13008.1918 Sárdy Brutus (1892-1970) festőművész, restaurátor 3 db I. világháborús tábori postai
képeslapja későbbi feleségéhez, Kézdi-Kovács Lenkéhez, Kézdi-Kovács László (1864-1942)
festőművész, műkritikus lányához, képeslapon, mint katona. Mindegyiken K.u.k.
Trainretablierungsstation des A.O.K. in Kielce bélyegzővel, Sárdy Brutus autográf aláírásával. .........8 000

13009.cca 1920-25 Simon János György (1894-1968) festőművész, grafikus kézzel írt levele Gerő
Zsófiának (1895-1966), Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus, író lányának, autográf aláírásával.
Másfél beírt oldal, eredeti sérült borítékban. .........................................................................................3 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

13010.cca 1920-1930 Nemzeti Ereklye, "Ércbulla", irredenta emléktárgy Nagy-Magyarország
vármegyéinek földjéből származó porszemekkel, Országos Magyar Hadimúzeum Egyesület, kissé
kopottas, 10x7 cm ...............................................................................................................................16 000

13011.cca 1920-1930 Kézzel írt receptgyűjtemény, több mint 200 recepttel, viseltes, szétvált
vászonborítású füzetben .......................................................................................................................1 600

13012.cca 1920-1950 Herbárium - növénygyűjtemény. 4 óriási füzet, sok száz szárított növénnyel
feliratozva leírással , néhol hiányokkal / Collection of dried plants with inscription, ............................26 000

13013.cca 1920 Énekkar, zenekar nagyméretű tabló fotója 40x24 cm ...........................................................1 000
13014.cca 1920 Postasegéd feljelentése a Tanácsköztársaság alatt tevékenykedő volt kommunisták ellen .3 600
13015.1922 Dr. Gajzágó László (1883-1953) jogtudós, diplomata, későbbi meghatalmazott miniszter mint

külügyi osztálytanácsos saját kézzel írt levele dr. Horváth Kornél (1887-?) belügyi tanácsosnak,
melyben megsürgeti Levenda Lajos Csehszlovákiában halálra ítélt politikai fogoly magyar
állampolgársági eljárását az ítéletmentessége érdekében ...................................................................3 000

13016.1923 Kézdi Kovách Elemér (1898-1976) festőművész nevére szóló igazolás a Orsz. Magy. Kir.
Képzőművészeti Főiskolán tett tanulmányokról, Lyka Károly (1869 - 1965) festőművész,
művészettörténész, az intézmény rektorának aláírásával, fejléces papíron, pecséttel, hátoldalán
ceruzarajzzal .........................................................................................................................................6 000

13017.1924.XII.3. Benczúr Társaság levele Gerő Ödön (1863-1939) művészeti író, a Pester Lloyd belső
munkatársának, amelyben megköszöni neki a Carl von Marr (1858-1936) amerikai német
festőművész részvételével tartott ülésen és az azt követő Benczúr lakomán való részvételét
valamint az azt követően a Pester Lloydban erről megjelent cikkét. Dudits Andor (1866-1944) elnök,
Magyary Zoltán (1888-1945) ügyvezető alelnök és Tolnay Ákos (1861-?) igazgató autográf
aláírásaival, egy gépelt oldal fejléces papíron. .....................................................................................5 000

13018.1926.XI.19 Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976) festőművész autográf sorai szüleihez, Kézdi-Kovács
László (1864-1942) festőművészhez és feleségéhez Münchenből, amelyben említi, hogy aznap járt
először a Moritz Heymann (1870-1937) által alapított festőiskolába és kitér arra, hogy milyen
költséges az élet a bajor fővárosban. Müncheni képeslapon, Kézdi-Kovács Elemér autográf
becenév aláírásával . ............................................................................................................................5 000

13019.1929 Kallós Ede (1866-1950) szobrászművész autográf gratuláló levele Kézdi-Kovács László
(1864-1942) festőművészhez. Közel egy beírt oldal, Kallós Ede autográf aláírásával, eredeti
borítékban. ............................................................................................................................................5 000

13020.1929 Friedrich Voelcker (1872-1955) sebész orvos saját kézzel írt képeslapja Szörényi Erzsébet
(1904-1987) geológusnak borítékkal / Autograph letter of Friedrich Voelcker doctor, chirurg to a
Hungarian scientist ................................................................................................................................1 000

13021.1930 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus autográf sorai fiához
Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976) festőművészhez képeslapon. "Hubay Jenő leveleivel", Mosócra
(Mosovce) címezve. A soraiban említi Andort is, azaz Hubay-Cebrián Andor (1898-1971) festő,
később a Nemzeti Szalon igazgatóját is. ..............................................................................................5 000

13022.1930. április, Kaposvár, a Berzsenyi Dániel Irodalmi és Művészeti Társaság ügyvezető elnöke,
Hortobágyi Ágoston tanfelügyelő autográf verse és levele. A verset Kézdi-Kovács László
(1864-1942) festőművész, műkritikusnak, a Berzsenyi Dániel Irodalmi és Művészeti Társaság
társelnökének tiszteletére írta. A levél részben beszámol a Társaság által szervezett
képzőművészeti kiállításról. Három beírt oldal (két oldal vers, két oldal levél), Hortobágyi Ágoston
kettő autográf aláírásával, eredeti borítékban. ......................................................................................9 000

13023.1931 Vágó József (1877-1948) közgazdasági író, újságíró, a Pester Lloyd szerkesztője autográf
házassághoz gratuláló sorai a Pester Lloyd szerkesztősége nevében Geleji Sándorné Gerő Zsófia
(1895-1966) részére. Édesapja, Gerő Ödön (1863-1939) újságíró, 1919-1939 között a Pester Lloyd
művészeti rovat vezetője. Vágó József Pester Lloyd névjegykártyáján, autográf aláírásával, eredeti
borítékban. ............................................................................................................................................2 800

13024.1934 R. Barabás Gizella (1893-1985) autográf levele egyik mesterének, Kézdi-Kovács Lászlónak
(1864-1942), melyben sikereit mutatja be és kéri, hogy kritikát írjon róla a Pesti Hírlapba. Két beírt
oldal .......................................................................................................................................................3 000

13025.cca 1935 Azonosítatlan művészeti egyesület/iskola jelenléti íve, rajta számos aláírással: Kukán
Géza (1890 - 1936), Aradi Edvi Illés Jenő (1886 - 1962), Burghardt Rezső (1884 - 1963), Sárdy
Brutus (1892-1970), Soós Elemérné (Korányi Anna, 1870 - 1947), Reissmann Barabás Gizella
(1893 - 1985), Takách Béla (1874 - 1947), Márton Ferenc (1884-1940), Halasi Horváth István (1904
- 1994), Major Jenő (1871- 1945),Záhonyi Géza (1889 - ?),ifj. Czene Béla (1911-1999), Kacziány
Aladár (1887-1978) festőművészek és mások aláírásaival, hajtott, 23x24 cm .....................................3 000

13026.1936 Dinnyés Lajos "Lajkó" (1901-1961) kisgazda politikus, országgyűlési képviselő, későbbi
miniszterelnök gépelt levele Bartóffy Miklós (1882-1964) m. kir. ezredes, későbbi vezérőrnagy
részére, melyben köszönetét fejezi egy lovagias ügy elsimításáért, közte és gróf Pálffy-Daun József
között, saját kezű aláírásával, borítékkal. .............................................................................................5 000

13027.cca 1940 A Tatai Nepomucenus malom rajzos terve, méretezve. Ceruza, papír. Két íven. 36x21
cm, 27x50 cm ........................................................................................................................................6 000

13028.cca 1940 Kaesz Gyula (1897-1967): Lakás komplett bútorzatának terve 12 db eredeti ceruzás
tervrajz, 35x30 cm-ig ...........................................................................................................................30 000

13029.1941 Pünkösti Andor (1892-1944) író, újságíró, rendező, színházigazgató saját kézzel aláírt, gépelt
levele ismeretlen hölgynek, melyben leírja, hogy az általa nagyon tehetségesnek tartott, frissen
végzett Marton Endre, a Nemzeti Színház későbbi igazgatója részére segédrendezői munkát ajánl
a Madách Színházban, de többet nem tehet annak származása miatt, hatjva .....................................3 000
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13030.1942.I.9 Aradi Edvi Illés Jenő (1886-1962) festőművész autográf kondoleáló levele Sárdy Brutus
(1892-1970) festőművész, restaurátorhoz, Sárdy apósa, Kézdi-Kovács László (1864-1942)
festőművész, műkritikus halála után. Egy beírt oldal fejléces kártyán, Aradi Edvi Illés Jenő autográf
aláírásával, eredeti borítékban. .............................................................................................................3 600

13031.1942.I.10 Halasi Horváth István (1904-1994) festőművész autográf kondoleálólevele Sárdy Brutus
(1892-1970) festőművész, restaurátorhoz, Sárdy apósa, Kézdi-Kovács László (1864-1942)
festőművész, műkritikus halála után, amelyben nagy jóakarójának és támogatójának nevezi az
elhunytat. Egy beírt oldal, Halasi Horváth István autográf aláírásával, eredeti borítékban. ..................3 000

13032.1943 Németh László: Második szárszói beszéd, gépirat ......................................................................1 200
13033.1945 Gannay János (1905-1992) festőművész saját kézzel írt levelezőlapja az aláírásával ...............5 000
13034.cca 1947 Petőfi iránymutatása szerint előre a kommunizmus útján, a Népszavában megjelent

eredeti tusrajz, hátoldalon publikálási jelzéssel, ragasztónyomokkal ...................................................5 000
13035.1956 Előjegyző zsebnapár az 1956. évre, benne néhány érdekes bejegyzéssel a forradalom

napjaiban ...............................................................................................................................................1 000
13036.cca 1958 Gyógyszerész kézzel írt feljegyzései, magyar nyelven, a Román Gyógyszerész

Kongresszus (Conferinta Nationala de Farmacie) jegyzetfüzetében ....................................................1 800
13037.cca 1960 2 db emlékkönyv, néhány bejegyzéssel, rajzokkal (köztük akvarellképek is) .......................1 200
13038.1963 Az ékírástól az új nemzeti könyvtárig ...........................................................................................1 000
13039.cca 1966 Ékes István vadászati író 2 db kézirata + 2 db fotó + párttagsági irat ...................................6 000
13040.1977 Rajz János (1907-1981) színész saját kézzel írt és aláírt levele Marton Endre rendezőnek,

eredeti borítékjában ..............................................................................................................................2 200
13041.1985 Király Béla (1912-2004) 56-os parancsnok, író, kiadó saját kézzel aláírt levele, melyben

Kaposvárról szóló könyvhöz kér képet. .................................................................................................3 200
13042.1987 Szász Endre (1926-2003) a Sziráki Kastélyszállóban rendezett egyéni kiállításának

megnyitója után készült mappa, Korcsog András (1931-2005) államtitkár gépelt megnyitó
szövegével, a kiállításra írt verseivel 16 oldalon valamint 9 db a lapokra beragasztott színes
fényképpel, többek közt Szász Endrével és a termekben kiállított festményekkel, porcelánokkal,
fotók mérete: 12,5x17,5 cm. ................................................................................................................10 000

13043.1995 A 405. számú főút (M5 autópálya - 4. sz. főút között) átadásának nemzeti színű szalagja,
1995. okt. 28., jó állapotban, 20x8,5 cm ...............................................................................................1 200

13044.Benczúr Gyula (1844 - 1920) névjegykártyáján saját kézzel írt sorai Kézdi-Kovács László (1864 -
1942) festmőművésznek, eredeti borítékjában, 6,5x11 cm .................................................................20 000

13045.Edvi Illés Aladár (1870-1958) festőművész saját kézzel írt levele a Pesti Hírlap szerkesztőségének
kiállítással kapcsolatban, sajátkezű aláírásával ....................................................................................6 000

13046.Gulácsy Lajos (1882-1932) festőművész névjegykártyája, hátoldalán saját kézzel írt sorai
Kézdi-Kovács László (1864 - 1942) festmőművésznek, 4,5x10,5 cm .................................................12 000

13047.Siposs Antal (1839-1923) zongoraművész autográf levele Gerlóczy Károlynak Budapest
főpolgármesterének halálára, felesége részére. Siposs zeneakadémiája levélpapírján és borítékkal.
...............................................................................................................................................................8 000

13048.Rados Jenő (1885-1992) építész családi receptjei, kézzel írt / gépelt, 15 vegyes méretű lapon .........1 200
13049.Max Fourny (1904-1991) francia kiadó aláírt levele, Reményi Gyenes Istvánnak borítékkal /

Autograph signature of Max Fourny French publisher, art collector and former motor racing driver. ...1 000
13050.Émile Ollivier (1825-1913) francia államférfi autográf levele. Három beírt oldalon / Autograph letter

of Émile Ollivier ...................................................................................................................................15 000
13051.Körmendi János (1927-2008) színművész magánjellegű gépelt levele, sajátkezű aláírásával ............3 200
13052.Képregény-kivágásokból összeállított könyvecske, holland nyelvű, kézzel színezett képekkel, régi

naplóban, 96 számozott oldalon ...........................................................................................................1 400
13053.2 db régi emlékkönyv, bejegyzésekkel, rajzokkal .................................................................................1 400
13054.A vízellátás és csatornázás fejlesztésének tervezése, tanulmány, gépirat, 130 p.

Félvászon-kötésben, beragasztott ábrákkal, kézzel írt jegyzetekkel. ...................................................1 400

Aláírás
13055.Diskay Lenke (1924-1980): Ex libris Csoóri Sándor, nyomat, Csoóri Sándor (1930-2016) író papírra

ragasztott aláírásával ............................................................................................................................5 000
13056.1930 Laurisin Lajos (189-1977) magyar operaénekes aláírása egy kondoleáló levelet megköszönő

kártyán ..................................................................................................................................................1 800
13057.Székelyhidy Ferenc (1885- 1954) operaénekes saját kezű aláírása és sorai egy kártyán ...................1 800
13058.Szász Endre (1926-2003) festőművész aláírása egy művét ábrázoló papírlapon, 8x12 cm ................1 200
13059.1932 Sipőcz Jenő (1878-1937) Budapest főpolgármesterének nyomtatott aláírása üdvözlőkártyán,

8x11 cm .................................................................................................................................................5 000
13060.Krusnyák Károly (1889 - 1960) festőművész gépelt levele autográf aláírásával ..................................2 000
13061.Rácz Aladár (1886-1958) cimbalomművész aláírása és üdvözlő sorai képeslapon .............................3 000
13062.Márk Lajos (1867 - 1940) festőművész aláírása névjegykártyán, és üdvözlő sorai Kézdi-Kovács

László (1864 - 1942) festmőművésznek, 6x10,5 cm ...........................................................................12 000
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13063.1957 Latabár Kálmán (1902-1970) színművész saját kezű soraival és aláírása az őt ábrázoló kép
hátoldalán ..............................................................................................................................................5 000

13064.1979 Bp., II. Alföldy László Nemzetközi sakk Emlékverseny résztvevőinek aláírása .........................10 000
13065.Thomas Watt Gregory (1861-1933) amerikai főügyész, politikus aláírása autogramkártyán /

Autograph signature of attorney general Thomas Watt Gregory ..........................................................3 600
13066.cca 1970-1980 5 db FDC a bélyeg tervezők aláírásával: Kass János, Wiederkomm Ervin, Bokros

Ferenc, Kékesi László, Varga Pál. ........................................................................................................5 000
13067.Tárai Ferenc színész, színházigazgató aláírása fotólapon ...................................................................5 000
13068.1977 Fábri Zoltán (1917-1994) rendező, tanár saját kézzel írt és aláírt képeslapja Marton Endre

rendező részére ....................................................................................................................................2 000
13069.Simor Erzsi (1913-1977) színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon ......................................................4 000
13070.Sergio Failoni (1890-1948) olasz karmester saját kezű német nyelvű sorai névjegykártyáján, saját

kezű aláírásával, 6x8 cm .......................................................................................................................2 400
13071.1982 Tüskés Tibor (1930-2009) író, irodalomtörténész, a Baranya Megyei Könyvtár munkatársának

gépelt sorai és saját kezű és aláírása egy Szirmay Endre (1920-2013) költő, író, műfordítónak szóló
képeslapon, szakadt .............................................................................................................................1 000

13072.1990 Katona István (1928-) váci, később pedig egri segédpüspök autográf karácsonyi sorai és
aláírása képespalon és 2 db kisebb méretű nyomtatvány Katona István püspökké szentelésének
emlékére ...............................................................................................................................................1 400

13073.Csáki-Maronyák József (1910-2002) Győri Miklós (1905-1995) grafikusművész részére saját kézzel
írt képeslapja .........................................................................................................................................2 000

13074.Újpesti Dózsa focistáinak aláírása képeslapon .....................................................................................4 000
13075.1906.VII.30 Pogány Móric (1878-1942) magyar építész, urbanista, egyetemi tanár, grafikusművész

autográf üdvözlő sorai és aláírása, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművésznek küldött
nürnbergi képeslapon. ...........................................................................................................................3 000

13076.Korda György és Balázs Klári aláírása az őket ábrázoló képen ...........................................................1 200
13077.2005 Erdei Zsolt (1974-) bokszoló aláírása az őt ábrázoló kép hátoldalán ..........................................1 600
13078.1900 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus autográf aláírása müncheni,

dombornyomott Oktoberfest képeslapon, autográf humoros "hiteles okmány" felirattal és sajátkezű
címzésével feleségének ........................................................................................................................2 600

13079.1928 Rubovics Márk (1867-1947) festőművész autográf sorai és aláírása Kézdi Kovács László
(1864-1942) festő, újságíró részére. Déry Béla autográf aláírásával, müncheni képeslapon. ..............3 600

13080.Szász Endre (1927-2003) saját kezű aláírása a Budapesti Tavaszi Fesztivál borítékján az általa
tervezett bélyeggel, alkalmi bélyegzéssel .............................................................................................4 000

13081.1912 Térey Gábor (1864-1927), a Szépművészeti Múzeum Régi Képtárának vezetője (1904-1926)
autográf sorai és aláírása Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikusnak küldött
képeslapon. ...........................................................................................................................................5 000

13082.Karády Katalin (1910-1990) színésznő fotólap a színésznő autográf aláírásával 9x14 cm ..................4 000
13083.cca 1930 Bartha Gyula és Sulkowszky Zoltán a világot megkerülő magyar motorosok

névjegykártyái. Bartháé kézzel írt .........................................................................................................2 000
13084.Felicity Jones (1983-) színésznő aláírása az őt ábrázoló képen ..........................................................4 000
13085.Básti Juli (1957-) színművésznő aláírása az őt ábrázoló fotón .............................................................1 200
13086.Harangozó Teri színésznő dedikált fotója. ............................................................................................1 000
13087.1983 Tavaszi Fesztivál FDC, rajta a tervező Szász Endre saját kezű aláírásával. ..............................1 000
13088.1941 Radocsay László igazságügy-miniszter aláírása kinevezési okmányon ......................................3 000
13089.Kassai Ilona és Ganxta Zolee aláírása az őket ábrázoló fotó hátoldalán .............................................3 000
13090.Vámosi János (1925-1997) és Záray Márta (1926-2001) táncdalénekesek autográf aláírása 2 db

őket ábrázoló képen ..............................................................................................................................1 800
13091.Lőrincz Tamás (1986-) magyar birkózó aláírása az őt ábrázoló fotón ..................................................2 000
13092.Vajna Tímea aláírása az őt ábrázoló fotón ...........................................................................................2 000
13093.1925.XII.28 Endrey Sándor (1867-1940) magyar festő és grafikus autográf újévi üdvözlő sorai

Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművészhez és feleségéhez Berlinből, akkori lakóhelyéről,
autográf aláírásával, berlini képeslapon ................................................................................................2 600

13094.Karády Katalin (1910-1990) színésznő fotólap a színésznő autográf aláírásával 9x14 cm ..................4 000
13095.Karády Katalin (1910-1990) színésznő mini fotója autográf aláírásával 4x6 cm ..................................3 000
13096.cca 1981-1987 Angol futballisták autográf aláírásai, köztük Bryan Robson (1957- ) és Gary Bailey

(1958- ), a Manchester United F.C. játékosai, budapesti képeslap hátoldalán .....................................6 000
13097.Gozmány György (1920-1973) színész autográf aláírása őt ábrázoló fotólapon, 13,5x8,5 cm ............2 000
13098.1963 A "Vidám Fiúk" formáció tagjainak (Udvardy Sándor, Schiller Béla, Németh István énekesek)

autográf aláírása és sorai őket ábrázoló fotón, 15x10 cm ....................................................................2 000
13099.Erdődy Kálmán (1907-1988) színész, rendező autográf aláírása őt ábrázoló nyomtatványon

(Bekopog a szerelem c. vígjáték reklámja), a Korda házaspár részére, középen hajtott, 14x9,5 cm ...1 200
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13100.1961 Ács Marietta (1919-1989) színésznő autográf aláírása és sorai őt ábrázoló fotón, 9x7 cm ........1 200
13101.Harsányi Frigyes (1941- ) Jászai Mari-díjas színész autográf aláírása őt ábrázoló fotón, 9x6,5 cm ....2 000
13102.Sárdy János (1907-1969) színész, operaénekes autográf aláírása őt ábrázoló fotólapon, kis

saroktöréssel, 13,5x8,5 cm ...................................................................................................................2 000
13103.1960 Georges Belletti zenész, énekes autográf aláírása őt ábrázoló fotón, kis sérülésekkel,

törésnyomokkal, 15x10,5 cm ................................................................................................................2 000
13104.1972 Nyári úttörő olimpia alkalmi boríték 4 sportoló aláírásával ...........................................................1 000
13105.1935 Magyar atléták autográf aláírásai Amszterdamból hazaküldött képeslapon: Késmárki Kornél

(1903-1965) magasugró, Kelen János (1911-1991) hosszútávfutó, Sir József (1912-1996)
rövidtávfutó, Kovács József (1911-1990) gátfutó, rövidtávfutó, stb. .....................................................2 400

13106.Szász Endre (1927-2003) saját kezű aláírása a Budapesti Tavaszi Fesztivál borítékján az általa
tervezett bélyeggel, alkalmi bélyegzéssel .............................................................................................4 000

13107.Tassy Klára gobelin művész és Eigel István festőművész saját kézzel írt üdvözlő sorai Litkei József
alkotását tartalmazó üdvözlőlapon ........................................................................................................1 200

13108.Tassy Klára gobelin művész és Eigel István festőművész saját kézzel aláírt képeslapja .....................1 200
13109.Rácz Edit szobrászművész két aláírt képeslapja, üdvözlő kártyája ......................................................1 200
13110.Égerházi Imre saját kézzel aláírt képeslapja ............................................................................................800
13111.A Vujicsics együttes tagnainak saját kézzel aláírt képeslapja ..................................................................900
13112.1968 Merényi Oszkár (1895-1981) irodalomtörténész részére szóló kézzel írt levél "Kedves Oszkár

Bátyám!" megszólítással. ......................................................................................................................1 000
13113.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja az amstetteni sakkfesztiválról /

Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................2 000
13114.1918 Reiner Ferencz a székelyudvarhelyi agrár takarékpénztár fiókvezetőjének névjegye autográf

soraival ..................................................................................................................................................1 400
13115.Orosz Júlia (1908-1997) opera-énekesnő aláírt fotólapja, a fotólap sarkán törésnyommal, a

felületén firkával. ...................................................................................................................................5 000
13116.Georgij Grecsko (1931- ) szovjet űrhajós aláírása levelezőlapon /  Signature of Georgiy Grechko

(1931- ) Soviet astronaut on postcard ...................................................................................................4 000
13117.Valerij Rjumin (1939- ) és Leonyid Popov (1945- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 

Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) and Leonid Popov (1945- ) Soviet astronauts on envelope .....6 000
13118.Vlagyimir Szolovjov (1946- ) és Leonyid Kizim (1941-2010) szovjet űrhajósok és egy további

azonosítatlan űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Solovjov (1946- ) and
Leonid Kizim (1941-2010) Soviet and one more yet unidentified astronaut on envelope .....................6 000

13119.cca 1960 Csepel SC ökölvívók aláírt képeslap .....................................................................................2 000
13120.1906 Feszty Árpád (1856-1914) saját kézzel írt levele Kézdi-Kovács László (1864 - 1942)

festmőművésznek, autográf aláírásával ..............................................................................................12 000
13121.Kati Szabó magyar származású román tornász saját kezűleg aláírt FDC ............................................2 000
13122.Jarno Trulli (1974-) autóversenyző aláírása papírlapon ........................................................................2 400
13123.Helmut Marko (1943-) autóversenyző aláírása papírlapon ...................................................................1 800
13124.Damon Hill (1960-) autóversenyző aláírása papírlapon ........................................................................2 000
13125.Alan Jones (1946-) autóversenyző aláírása papírlapon ........................................................................2 000
13126.Claudine Auger (1941-) francia színésznő aláírt fotója / Autograph signature on photo 20x25 cm ......3 000
13127.MALÉV baseball sapka, rajta az 1996-os atlantai olimpián résztvevő magyar sportolók autográf

aláírásával: Kiss László úszóedző, Temesvári Andrea teniszező, Czene Attila úszó, Farkas Péter
birkózó, Egerszegi Krisztina úszó, Repka Attila birkózó, Nyeste Adrienn tornász, Kovács Antal
cselgáncsozó, Jordanov Krisztián tornász, Kovács Ágnes úszó (+ néhány további, azonosításra
váró aláírás). Hozzá a repülőjegy a MALÉV Bp.-Atlanta járatára, amelyen a sapka tulajdonosa és
az olimpikonok utaztak. .......................................................................................................................20 000

13128.Set Svanholm (1904-1964) svéd operaénekes dedikált képeslapja / Autograph signed postcard on
cartboard. ..............................................................................................................................................3 000

13129.Raf Mattial aláírása az őt ábrázoló képen, borítékelőlappal .................................................................4 000
13130.A Dunaferr Sportegyesület zászlóalja kézilabda-játékosok aláírásával ................................................1 400
13131.Somogyi Győző (1946-) grafikus és festőművésszel kapcsolatos tétel: dedikált könyv, saját kézzel

írt levele, dedikált fotólapja, kisgrafikája üvegezett keretben ..............................................................10 000
13132.1926 Tasnádi Nagy András (1882-1956) magyar politikus, igazságügyi miniszter az Imrédy- és a

második Teleki-kormányban, az 1945 előtti képviselőház utolsó elnökének, Bauss Olivér dr. curiai
elnöki tanácsos és Dorogi Ervin, a Magyar Golf Club al­­elnöke és két másik személy
beazonosítandó autográf aláírásai, ügyvédi vizsga oklevélen, mint a vizsgáló bizottság tagjai,
10000 korona okmánybélyeggel, hajtásnyomokkal. 35x49,5 cm ..........................................................2 000

Fotó
13133.cca 1924 ,,Hóhér", Kerny István budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett vintage

trükkfotó, a felvételen Kerny István és Gizella leánya szerepel, 10,3x11,5 cm, karton (sarkán
törés) 23x17 cm ..................................................................................................................................90 000



74

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

13134.cca 1929 Somogy megyei asszonyok, Kerny István budapesti fotóművész hagyatékából (írógéppel)
feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 22,5x16,8 cm ......................................................................3 200

13135.cca 1920 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából hideg pecséttel jelzett,
vintage ,,trück" fotó, azaz a nagyítás során készített fotómontázs (rőzsehordó), ezüst zselatinos
fotópapíron, 5,4x13,8 cm, karton 9x18 cm ..........................................................................................80 000

13136.cca 1933 Sióagárd, mosoly-csali szőlő, Kerny István budapesti fotóművész hagyatékából 1 db
vintage fotóművészeti alkotás, pecséttel jelzett, 21,3x14,5 cm .............................................................4 200

13137.Balogh Rudolf (1879-1944): Fiúcska és havas tájj, 2 db jelzetlen fotóművészeti alkotás, 30×24 cm ...2 000
13138.1973 Bujáki Katalin aláírt vintage fotóművészeti alkotása (fehér szék), ezüst zselatinos fotópapíron,

24x15,5 cm ............................................................................................................................................1 600
13139.cca 1988 Csigó László budapesti fotóművész pecsétjével jelzett vintage fotó (halgazdaság), ezüst

zselatinos fotópapíron, 23x16,8 cm ......................................................................................................1 600
13140.1963 Fábos Mihály: Győri piactér, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 8,3x24 cm ....................1 600
13141.cca 1979 Fodor Ferenc soproni fotóművész pecsétjével jelzett vintage fotó (A papírember), ezüst

zselatinos fotópapíron, 18x12,8 cm ......................................................................................................1 600
13142.cca 1978 Flesch Bálint budapesti fotóművész vintage fotóművészeti alkotása, feliratozva, ezüst

zselatinos fotópapíron, 17,4x23,3 cm ...................................................................................................1 600
13143.Gruber Ferenc: Sopron, nő babakocsival, hátoldalon feliratozott fotó, 23,5×17 cm .............................2 400
13144.Gyertyás László (1947-1994): Múló idő. Nagyméretű művészfotó, hátoldalán feliratozott, több

(magyar és külföldi) pecséttel jelzett, sarkain apró lyukakkal / kis sérüléssel, 40x30 cm .....................2 000
13145.cca 1975 Gyertyás László (1947-1994): Nyugodt öregség. Nagyméretű művészfotó, hátoldalán

feliratozott, pecséttel jelzett, néhány apró lyukkal / sérüléssel, 40x26 cm ............................................2 000
13146.Gyertyás László (1947-1994): Ragaszkodás. Nagyméretű művészfotó, hátoldalán feliratozott,

pecséttel jelzett, szélein kissé sérült, 40x30 cm ....................................................................................2 000
13147.Jónás Pál: Minden cseppje tiszta, feliratozott, pecséttel jelzett fotó, felületén törésnyomok, 13×18

cm .........................................................................................................................................................1 200
13148.Járai Rudolf (1913-1993): Tavaszi vers, hátoldalon feliratozott, pecséttel jelzett fotó, 15×18 cm ........2 400
13149.Kankovszky Ervin (1884-1945): Márkus Emília színésznő, hátoldalon pecséttel jelzett fotó, foltos,

19,5×14,5 cm ........................................................................................................................................4 000
13150.Kankovszky Ervin (1884-1945): Táncosnő, hátoldalon pecséttel jelzett fotó, foltos, 23×17 cm ............2 000
13151.cca 1963 Kotnyek Antal budapesti fotóriporter hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó (nyelves

portré), ezüst zselatinos fotópapíron, 24x16,5 cm ................................................................................1 600
13152.cca 1979 Kabáczy Szilárd székesfehérvári fotóriporter és fotóművész pecséttel jelzett, vintage

fotóművészeti alkotása (Tépelődés), kisebb hibákkal a sarkokon, ezüst zselatinos fotópapíron,
24x18 cm ...............................................................................................................................................1 600

13153.cca 1968 Kotnyek Antal budapesti fotóriporter hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó (érdeklődés),
ezüst zselatinos fotópapíron, 19,5x15 cm .............................................................................................1 600

13154.cca 1950 Körmendy Imre: Ünnepnapon. Fotó, jelzés nélkül. 12,5x18cm ................................................800
13155.cca 1978 Molnár Csikós Virág jelzés nélküli vintage fotója egy albumból kiemelve, ezüst zselatinos

fotópapíron, 20,5x20 cm .......................................................................................................................1 600
13156.cca 1933 Reich Péter Cornel budapesti fotóművész pecsétjével jelzett vintage fotó (piactéren),

ezüst zselatinos fotópapíron, 13x18 cm ................................................................................................1 800
13157.cca 1937 Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) fényképész szaktanár, szakíró hagyatékából 1 db vintage

fotó, jelzés nélkül (lépcsők a Halászbástyán), ezüst zselatinos fotópapíron, 12x16,3 cm ....................2 400
13158.Sugár Kata (1910-1943): Tanyasi ember portréja, ("Macskaásh (?) puszta mellől - I. tanyai"),

hátoldalán feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, hullámos, 24x17 cm ..........................................6 000
13159.Sugár Kata (1910-1943): Parasztember portréja, vintage fotóművészeti alkotás, hullámos, 24x18

cm .........................................................................................................................................................6 000
13160.Szöllősy Kálmán (1887-1976): Csizmadia műhely, hátoldalon pecséttel jelzett, feliratozott fotó,

sarkán törésnyom, 18×24 cm ................................................................................................................2 400
13161.cca 1976 Tóth Béla kaposvári fényképész és fotóművész vintage fotóművészeti alkotása (Dó - re -

mi), feliratozva, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ......................................................................1 600
13162.cca 1979 Tatár Tibor: Életút, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos

fotópapíron, 23x16 cm ..........................................................................................................................1 600
13163.Tóth István (1923-2016): "Vele", aláírt, hátoldalon feliratozott és kiállítási bélyegzőkkel ellátott fotó.

Üvegezett fa keretben, 28×38 cm .......................................................................................................75 000
13164.cca 1959 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából 

jelzés nélküli vintage fotó (tornász), ezüst zselatinos fotópapíron, 8x11 cm, karton 24x16 cm ..........11 000
13165.Vadas Ernő (1899-1962): Tűz, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, felületén hosszú törésnyom,

23×16,5 cm ...........................................................................................................................................2 400
13166.IHS Wonke Rezső jelzetlen vintage fotóművészeti alkotása 14x21 cm ................................................1 600
13167.Vas napraforgó Wonke Rezső jelzetlen vintage fotóművészeti alkotása 12x16 cm .............................1 800
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13168.A Lovin Wonke Rezső jelzetlen vintage fotóművészeti alkotása 12x16 cm ..........................................1 800
13169.cca 1980 Karalábé nyusziperspektívából, jelzés nélküli vintage fotó, 17,5x17,5 cm ............................1 600
13170.cca 1930 Aláírt vintage fotó, 22,5x14,4 cm ...........................................................................................1 400
13171.Gyerekek szalmakalapban, nagyméretű művészfotó, jelzés nélkül, 39,5x30 cm .................................1 200
13172.Női portré, nagyméretű művészfotó farost lemezen, jelzés nélkül, szélein kissé sérült, 40x30 cm ......1 400
13173.Idős asszony, nagyméretű művészfotó kartonon, jelzés nélkül, 39,5x26,5 cm .....................................1 000
13174.Horgászház, nagyméretű művészfotó kartonon, jelzés nélkül, egyik sarka kissé sérült, 39,5x30 cm ..1 400
13175.cca 1940 előtti kollázs, ismeretlen művész alkotásának későbbi prezentációja miniatűr fotón, ezüst

zselatinos fotópapíron, 5,1x4 cm ........................................................................................................11 000
13176.cca 1978 A. Etefavatos vintage fotóművészeti alkotása, a képmezőben jelzett, ezüst zselatinos

fotópapíron, 14,8x24 cm .......................................................................................................................1 600
13177.Eltérő időben készült szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm .................................1 600
13178.Válogatás különféle aktfotó gyűjteményekből, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás, 15x10

cm .........................................................................................................................................................1 600
13179.Különböző helyszíneken és változó időben készült szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás,

15x10 cm ...............................................................................................................................................1 600
13180.Szépek és mutatósak, szolidan erotikus felvételek több aktfotós hagyatékából vagy

gyűjteményéből, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm .....................................................................................1 600
13181.Női produkciók, szolidan erotikus felvételek több aktfotós hagyatékából vagy gyűjteményéből, 4 db

mai nagyítás, 15x10 cm ........................................................................................................................1 600
13182.Akik szeretik, ha fényképezik őket ruha nélkül, szolidan erotikus felvételek több aktfotós

hagyatékából vagy gyűjteményéből, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm ......................................................1 600
13183.Baldachin alatt 7 db finoman erotikus fényképfelvétel 10x15 cm ..........................................................2 800
13184.Szolidan erotikus felvételek több aktfotós hagyatékából vagy gyűjteményéből, 4 db mai nagyítás,

15x10 cm ...............................................................................................................................................1 600
13185.A tetőtérben mindig meleg van 10 db finoman erotikus fényképfelvétel 10x15 cm ..............................3 200
13186.cca 1960 12 db erotikus fotó 6x9 cm ....................................................................................................1 200
13187.Hív egy fonott hajú lány 20 db finoman erotikus fényképfelvétel 10x15 cm ..........................................3 400
13188.Amatőr fekete lány zuhanyban és harisnyában 25 db finoman erotikus fényképfelvétel 10x15 cm .....3 600
13189.3 db erotikus témájú diakép tárcsa Meopta képnézegetőhöz, eredeti borítékban ................................2 000
13190.cca 1939 Demeter Károly budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából 1 db vintage

NEGATÍV, szolidan erotikus akt felvétel, 6x6 cm ..................................................................................1 400
13191.cca 1940 Demeter Károly budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából 1 db vintage

NEGATÍV, szolidan erotikus akt felvétel, 6x6 cm ..................................................................................1 400
13192.cca 1954 Műtermi aktfelvétel, 1 db vintage NEGATÍV, 9x6 cm ............................................................1 400
13193.cca 1948 Demeter Károly budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából 1 db vintage

NEGATÍV, szolidan erotikus akt felvétel, 9x6 cm ..................................................................................1 600
13194.1960-1970 20db erotikus és pornófotó /  Vintage erotic and pornographic photos ...............................1 000
13195.1960-1970 20db erotikus és pornófotó /  Vintage erotic and pornographic photos ...............................1 000
13196.Armuth Gábor (?- ): 2 db művészi akt fotó, hátoldalukon jelzettek (15/2, 15/3), az egyiken apró

szakadás, 24x12,5 cm és 17x15,5 cm ..................................................................................................4 000
13197.cca 1960-1970 Erotikus fényképsorozat, 5 db fotó, néhányon törésnyomok, 17,5x12 cm ...................3 000
13198.cca 1910 Pornográf metszetekről készült felvételek 16 db üveg negatívon, az negatívról előhívott

fotókkal, 12x9 cm / Pornographic etchings on 16 glass negatives, 12x9 cm ......................................18 000
13199.cca 1979 Nagylány a homokozóban, szolidan erotikus felvétel, 1 db vintage NEGATÍV, +

hozzáadva az erről készült mai nagyítást, 24x18 cm és 6x6 cm ..........................................................1 600
13200.cca 1983 Szőke mókus fenn a fán, szolidan erotikus felvétel, 1 db vintage NEGATÍV, + hozzáadva

az erről készült mai nagyítást, 24x18 cm és 6x6 cm .............................................................................1 600
13201.cca 1986 Kinn a vízből, de benn a medencében, szolidan erotikus felvétel, 1 db vintage NEGATÍV,

+ hozzáadva az erről készült mai nagyítást, 18x23 cm és 6x6 cm .......................................................1 600
13202.cca 1988 Egy-két spricc a piknikre, szolidan erotikus felvétel, 1 db vintage NEGATÍV, + hozzáadva

az erről készült mai nagyítást, 18x24 cm és 6x6 cm .............................................................................1 600
13203.cca 1927 Demeter Károly budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás

(műtermi akt) + hozzáadva 1 db oklevél másolatot (fotópapíron) 1927-ből, a II. Nemzetközi Művészi
Fényképkiállításról, 24x17,7 cm és 14x9 cm ........................................................................................2 000

13204.Szolidan erotikus nagyméretű divatfotó, hátoldalán fotó János Zétényi pecséttel, 50x27cm ...............2 400
13205.Szolidan erotikus nagyméretű fotó, hátoldalán fotó János Zétényi pecséttel, 50x27cm .......................2 400
13206.cca 1860 Johann Sebastian Bach (1685-1750) zeneszerző metszetről, vizitkártya méretben,

fotóként sokszorosított portréja, 10,5x6 cm ..........................................................................................1 400
13207.1985 John Lennon (1940-1980) énekes, zeneszerző, költő, a Beatles együttes tagja emlékére

készített kollázs fotója, alkotója Zsámbok Péter, feliratozva, ezüst zselatinos fotópapíron, 15x10,5
cm .........................................................................................................................................................2 400
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13208.cca 1910 Eölvedi Gachal József (1889-1972) festőművész aláírt fotója. vizitkártya 6x10 cm ..............5 000
13210.Zorán dedikál, fotó, 9×14 cm ................................................................................................................1 000
13212.1900 Esterházy Sándor (1863-1907) jogtanár a kassai (Felvidék) Jogakadémia igazgatója,

keményhátú fotó Kató József kolozsvári műterméből, elől aláírva, hátoldalon feliratozva, szép
állapotban, 16×8 cm ..............................................................................................................................4 000

13213.1921 Egyházi áldás IV. Károly trónfosztott magyar királyra és feleségére Zita királynéra a
biatorbágyi állomáson második visszatérési kísérletekor, eredeti fotó, hátoldalon
ragasztónyomokkal 8,5×13,5 cm ..........................................................................................................6 000

13214.1887 Kiss Sándor kolozsvári olajgyár tulajdonos (lakás: Nép u. 6.) vizitkártya fotója Veress Ferenc
műterméből, hátoldalon feliratozva, szép állapotban, 10,5×6,5 cm ....................................................12 000

13215.Weber Xaver (1829-1887) festőművész portréfotója, keményhátú fotó Bayer H. pécsi műterméből,
kopott, foltos, 10x6 cm ..........................................................................................................................5 000

13216.1927 Hajdúszoboszlón, a mai Kálvin téren álló első világháborús emlékmű felavatási ünnepsége,
Horthy Miklós kormányzó beszédet mond, Petrányi Pál fotó, hátoldalon feliratozva, szép állapotban,
14×9 cm ................................................................................................................................................7 000

13217.1940 Vígszínház, XIV. René előadásának fotója, feliratozva, Falus Károly felvétele, hátoldalon
pecséttel jelezve, kis szakadással, 11x17,5 cm ....................................................................................1 000

13218.Gerő Ödön (1863-1939) újságíró, műkritikus, író, szabadkőműves portréja, 1905-10 körül, vintage
keményhátú fotó a Hunnia budapesti műteremből, apró kopásnyomokkal, 10,5x6,5 cm .....................3 800

13219.cca 1935 Móricz Zsigmond író kaszával a búzatáblában, Fekete György gyűjteményéből 1 db mai
nagyítás, 15x10 cm ...............................................................................................................................1 000

13220.cca 1850-es évek, Csokonai Vitéz Mihály (1773-1805) a magyar felvilágosodás legjelentősebb
költője, korabeli metszetről készült fotó, vizitkártya méretben, 10,3x6,2 cm .........................................1 600

13221.cca 1850-es évek, Kazinczy Ferencz (1773-1805) író, költő, a nyelvújítás vezéralakja, korabeli
metszetről készült fotó, vizitkártya méretben, 10,2x6,5 cm ...................................................................1 600

13222.cca 1940 Veres Péter (1897-1970) népi író és politikus portréja, Bérci László bajai fényképész
pecséttel jelzett vintage fotója, ezüst zselatinos fotópapíron, 13,9x9 cm ..............................................1 600

13223.cca 1930 Jókai Mór (1825-1904) regényíró, a ,,nagy magyar mesemondó", Kerny István budapesti
fotóművész hagyatékában fellelt másolati fotó, a forráshely feliratozva a kép alján, ezüst zselatinos
fotópapíron, 14x9 cm ............................................................................................................................1 600

13224.cca 1940-50 Sárdy Brutus (1892-1970) festőművész a szabadban fest, vintage fotólap, sarkaiban
törésnyomokkal, 14x9 cm .....................................................................................................................2 000

13225.1918 Homonna, Eölvedi Gachal József (1889-1972) festőművész modell után fest,
fotó,kopásnyomokkal, hátoldalán dátummal és helyszínnel feliratozott, 12x9 cm ................................4 000

13226.Saxlehner Andor (1857-1940) belga királyi főkonzul, nagyiparos Klösz György vizitkártya méretű
fotója ...................................................................................................................................................10 000

13227.cca 1860-1880 Báró Tergovits Ödönné (?-?) portréja, keményhátú fotó Hans Kiefer grazi
műterméből, 10,5x6,5 cm ......................................................................................................................5 000

13228.1936 Csík Ferenc (1913-1945) olimpiai bajnok magyar úszó kaposvári szobrának leleplezése,
fotó, a hátoldalon feliratozva, 5x8 cm ..................................................................................................10 000

13229.1956 Puskás Ferenc (1927-2006) labdarúgó társaságban egy üzlet előtt, fotó, feliratozva, 18×12,5
cm .......................................................................................................................................................26 000

13230.cca 1991 II. János Pál pápát ábrázoló privát fotó, 18x13 cm ................................................................1 000
13231.1986 Eszterházy Péter az Idézőjelben c. kiállítás megnyitóján, a székesfehérvári Csók Képtárban,

Bókay László felvétele, 18x13 cm .........................................................................................................3 000
13232.1986 Eszterházy Péter az Idézőjelben c. kiállítás megnyitóján, a székesfehérvári Csók Képtárban,

Gelencsér Ferenc felvétele, 18x13 cm ..................................................................................................3 000
13233.cca 1980 Wahorn András saját kiállításának megnyitóján, 13x18 cm ..................................................4 000
13234.Turóczy Judit úszó 1969-ben, hátoldalon feliratozott sajtófotó, utólagos előhívás, 17,5×12,5 cm .......1 000
13235.Kozma István "Pici" olimpiai bajnok birkózó, hátoldalon feliratozott sajtófotó, utólagos előhívás,

18×13 cm ..............................................................................................................................................1 000
13236.Csűrös Karola színésznő, Keleti Éva felvétele, hátoldalon feliratozott sajtófotó, utólagos előhívás,

18×13 cm ..............................................................................................................................................1 000
13237.Charlie Chaplin 80 éves korában, hátoldalon feliratozott sajtófotó, utólagos előhívás, 17×12,5 cm ....1 000
13238.Latinovits Zoltán, Keleti Éva felvétele, hátoldalon feliratozott sajtófotó, utólagos előhívás, 17×12 cm .1 800
13239.A meggyilkolt Sharon Tate (1943-1969) színésznő, hátoldalon feliratozott sajtófotó, utólagos

előhívás, 18×13 cm ...............................................................................................................................1 000
13240.Ella Fitzgerald Budapesten 1970-ben, hátoldalon feliratozott sajtófotó, utólagos előhívás, 16×13 cm

...............................................................................................................................................................1 000
13241.Kadhafi lett Líbia elnöke, hátoldalon feliratozott sajtófotó, utólagos előhívás, 17,5×13 cm ..................1 000
13242.cca 1970-1980 Lorin Maazel amerikai karmester koncertet vezényel, a zongoránál Fischer Annie,

hátoldalán feliratozott, pecséttel jelzett sajtófotó, Vámos László (1912-1983) felvétele, 22,5x16,5
cm .........................................................................................................................................................3 000
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13243.cca 1969 Latinovits Zoltán (1931-1976) és Ruttkai Éva (1927-1986) színművészek (és élettársak)
incselkedős játéka, vintage fotó, 20,8x29,8 cm .....................................................................................3 200

13244.cca 1960-as évek, Kállai Ferenc (1925-2010) színművész három különböző magyar film egy-egy
jelenetében, a filmcímek a képek hátoldalán, 3 db vintage produkciós filmfotó, 19x29 cm ..................2 400

13245.cca 1966 Kodály Zoltán (18882-1967) háromszoros Kossuth-díjas zeneszerző, zenetudós
betegágyából felkelve fogadta a Kanadából érkező vendégeket, 1 db vintage fotó, 18x24 cm ............1 600

13246.cca 1967 Tersánszky Józsi Jenő (1888-1969) Kossuth-díjas író portréja, Laczkovich felvétele,
feliratozott vintage fotó, 16,5x21,7 cm ..................................................................................................1 600

13247.cca 1967 Bujtor István (1942-2009) színművész fiatal korában, a Csobogó nevű vitorlás fedélzetén,
vintage fotó, 20x29 cm ..........................................................................................................................3 200

13248.cca 1934-1950 Dinnyés Lajos (1901-1961) kisgazda politikus, miniszterelnök fotóalbuma, benne
életképek, Balaton, Dabas, Brazil Pressó, Fészek Klub, motorcsónak versenyek, bulgáriai látogatás
fotói, moszkvai látogatás fotói, 1 orosz frontos fotó, de benne 1-2 gyerekkori fotó Dinnyés Lajosról,
kb 78 db fotó. Egészvászon fotó mappában, benne családtag által írt feliratokkal. Különféle
méretekben. ..........................................................................................................................................5 000

13249.1961Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós köszöntése, fotó, 18×23 cm .................3 400
13250.Karl-Heinz King (1929-2018) német balett-táncosról készült fotók, vegyes méretben .........................1 200
13251.cca 1970 Jean Martinon (1910-1976) francia zeneszerző, karmester koncertet vezényel

Budapesten, hátoldalán feliratozott, pecséttel jelzett sajtófotó, ragasztásnyommal, 24x18 cm ............2 800
13252.1904 Gróf zicsi és vázsonykői Zichy Jenő (1837-1904) december 26.) politikus, Ázsia-kutató,

utazó, vadászruhás portréfotója, rajta Zichy Jenő saját kezű DEDIKÁCIÓjával, Strelisky
budapesti műterméből, kopott, a felületén folttal, kivehető modern paszpartuban, 21,5x13 cm .......100 000

13253.cca 1940 Bp., Városligeti-tó, Vajdahunyad vára IV., 1 db Agfacolor színes diapozitív .........................4 000
13254.cca 1940 Bp., Városligeti-tó, Vajdahunyad vára II., 1 db Agfacolor színes diapozitív ..........................4 000
13255.cca 1940 Bp., Városligeti-tó, Vajdahunyad vára I., 1 db Agfacolor színes diapozitív ...........................4 000
13256.cca 1940 Bp., Városliget, Millenniumi (Zielinski) híd, 1 db Agfacolor színes diapozitív ........................4 000
13257.cca 1940 Bp., Városligeti-tó, Vajdahunyad vára III., 1 db Agfacolor színes diapozitív .........................4 000
13258.cca 1872 Margitszigeti szökőkút, kerttel, a háttérben a lóvasúttal, festett keményhátú fotó, Pest,

Zograf&Zinsler és Calderoni és Társa pecsétekkel a hátoldalán, feliratozva, 6x10 cm ........................3 200
13259.cca 1940 Bp., Városligeti-tó, Vajdahunyad vára V., 1 db Agfacolor színes diapozitív ..........................4 000
13260.cca 1940 Bp., János-hegyi Erzsébet-kilátó I., 1 db Agfacolor színes diapozitív ...................................4 000
13261.cca 1940 Bp., János-hegyi Erzsébet-kilátó II., 1 db Agfacolor színes diapozitív ..................................4 000
13262.1943 Kerékpárszentelés Budapesten a Hősök terén, hátoldalon feliratozott fotó, szép állapotban,

9×14 cm ................................................................................................................................................6 000
13263.1927 Bp., Fürst Pál textil- és kézműáru nagykereskedés, utcai front, megírt fotólap, 14x9 cm ............1 800
13264.cca 1929 Budapest, emeletes autóbusz az Oktogonnál, Fekete György gyűjteményéből 1 db mai

nagyítás, 15x10 cm ...............................................................................................................................1 000
13265.cca 1930 Budapest, a 44-es villamos hóesésben, Fekete György gyűjteményéből 1 db mai

nagyítás, 15x10 cm ...............................................................................................................................1 000
13266.cca 1939 Budapest, a Ferencz József híd közelebbről, távolabbról, 4 db vintage NEGATÍV, 3,5x4,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
13267.cca 1920 Budapest, Svábhegy, Jánoshegy, vendéglő teraszán, 13×18 cm .........................................1 400
13268.1931 Budapest, Vérmező, a Matuska-féle merénylet áldozatainak ravatala, Szendrő István

hátoldalon pecséttel jelzett fotója, 12x18 cm ......................................................................................18 000
13269.cca 1950-1960 Budapest, Nyugati Pályaudvar, fotó, sarkán törésnyom, 16,5×22 cm ..........................4 400
13270.cca 1970 Budapest, Erzsébet híd, jelzetlen fotó, 24×18 cm .................................................................2 600
13271.cca 1940-1950 Budapest, Ilkovics Büfé, fotó, 14,5×22 cm .................................................................18 000
13272.cca 1970 Budapest, Feneketlen-tó, jelzetlen fotó, sarkán törésnyomok, 12,5×18 cm ..........................2 200
13273.Gyarmati István: "XIV. Ilka u 34/a" Egyedi fotóművészeti alkotás. Jelzett, sorszámozott 2/10.

Tanusítvánnyal. Fotó mérete: 40x40 cm, keretben. ..............................................................................3 000
13274.cca 1960 Budapest, Lánchíd, hídfő, jelzetlen fotó, kartonra ragasztva, 23,5×16,5 cm .........................3 200
13275.cca 1960 Budapest, élet az utcán, jelzetlen fotó, felületén törésnyomok, 24×29 cm ............................3 000
13276.cca 1960 Budapest, kilátás az Erzsébet hídra, jelzetlen fotó, szakadásokkal, 22,5×29,5 cm ..............2 400
13277.Romos budapesti utcarészlet a II. világháború után, feltehetően Budán. Óriás méretű fotó,

kartonon, kissé sérült. 59x49 cm ...........................................................................................................5 000
13278.Romos budapesti utcarészlet a II. világháború után, feltehetően Budán (rakpart?). Óriás méretű

fotó, kartonon, sérült. 59x49 cm ............................................................................................................5 000
13279.cca 1900 Budapest, a Tabán és a Királyi Vár, Uránia Szemléltető Taneszközgyár üvegnegatív

feliratozva, 8,5×8,5 cm ..........................................................................................................................3 000
13280.cca 1950-1960 Budapest, Nyugati Pályaudvar, fotó, sarka sérült, 16,5×22 cm ....................................3 000
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13281.cca 1970 Budapest, kilátás a várra, jelzetlen fotó, 24×18 cm ...............................................................3 200
13282.cca 1970 Budapest, utcarészlet, fotó, felületén törésnyom, 24×18 cm .................................................2 200
13283.cca 1970 Budapest, Blaha Lujza tér, jelzetlen fotó, 18×24 cm .............................................................4 400
13284.cca 1970 Budapest, Népstadion, utcarészlet, 15,5×23,5 cm ................................................................3 000
13285.cca 1970 Budapesti ősz, jelzetlen fotó, 24×18 cm ................................................................................1 600
13286.cca 1930 Budapest, Holdvilág utca, hátoldalon feliratozott fotó, 17×17 cm ..........................................7 000
13287.cca 1890 Lindau keményhátú fotó 10x16 cm ........................................................................................2 000
13288.cca 1870 Az Angolkert Genfben/Jardin Anglais a Geneve, keményhátú fotó, sérült, a felületén

folttal, kis kopásnyomokkal, 6x10 cm ....................................................................................................5 000
13289.cca 1880-1900 Harkány, Gyógyterem, keményhátú fotó Exner műterméből, sérült hátlap, 6×10 cm .....800
13290.cca 1920-1930 Brassó, városháza, fotó, foltos, 13×9 cm .....................................................................1 400
13291.cca 1900 Bukarest, Ateneul Roman, keményhátú fotó, 10,5×16,5 cm / Bucuresti vintage photo .........2 000
13292.cca 1900 Kassa (Kosice), Mihály kápolna, keményhátú fotó, Stengel & Co., 16,5x10,5 cm ................4 000
13293.cca 1900 Bukarest, Strada Lipscani, keményhátú fotó, 10,5×16,5 cm / Bucuresti vintage photo .........5 500
13294.1973 Wien (Bécs) Parasztház a Világkiállításon, egyik sarka szakadt, 6x9 cm ...................................1 000
13295.1889 Kralován (Felvidék) a Vág folyóval, lovas konflissal, keményhátú fotó Sochán

turócszentmártoni műterméből, hátoldalon feliratozva, 10,5×16 cm .....................................................5 000
13296.1898 Árva vára az Árva folyó hídjával, keményhátú fotó Sochán turócszentmártoni műterméből,

10,5×16 cm ...........................................................................................................................................6 500
13297.1959 Pápa, házba épített Krisztus a kereszten szobor, Vincze János szíjgyártó és bőröndös üzlete,

hátoldalon feliratozott fotó, 9,5×6,5 cm .................................................................................................1 400
13298.1959 Csopak, a vasúti sorompónál, hátoldalon feliratozott fotó, szép állapotban, 9×14 cm .................2 200
13299.cca 1958 Keszthely, a Halikon-kastély bejárata, "Békét a világnak" felirattal, előtte motorokkal, szép

állapotban, 14×9 cm ..............................................................................................................................2 800
13300.1958 Esztergomi városrészlet, hátoldalon feliratozott fotó, szép állapotban, 9×13,5 cm ......................1 400
13301.cca 1900 Kassa (Kosice), Állami Színház, keményhátú fotó, Stengel & Co., 16,5x10,5 cm ................4 000
13302.1939 Irredenta Trianon emlékműnél tartott ünnepség katonákkal és civilekkel, vintage fotólap,

Sárdy Brutus (1892-1970) festőművész, restaurátornak címezve és postázva, rajta fia Sárdy Lóránt
(1931-2014) későbbi festőművész, restaurátor és felesége, Kézdi-Kovács Lenke, Kézdi-Kovács
László (1864-1942) festőművész, műkritikus lánya autográf soraival és aláírádaival, bal felső
sarkában törésnyommal, 8,5x13,5 cm ..................................................................................................2 800

13303.cca 1900 Kassa (Kosice), Kossuth Lajos út, keményhátú fotó, Stengel & Co., 16,5x10,5 cm .............4 000
13304.cca 1900 Kassa (Kosice), Fő tér, keményhátú fotó, Stengel & Co., 16,5x10,5 cm ...............................4 000
13305.cca 1890-1900 Marken (Hollandia), kikötő vitorlásokkal, folklór, stb., 6 db keményhátú fotó, közte

sérültek, 16,5x10,5 cm / Marken (Netherlands), dock with sailships, folklore, etc., 6 vintage photos
(some damaged), 16.5x10.5 .................................................................................................................5 000

13306.cca 1880 Dallwitz őstölgy kislánnyal kabinetfotó 16x11 cm ..................................................................1 200
13307.cca 1910 Brassó, a Czenk oldalról, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva, 11,5×16 cm / Brasov,

with notes on its back, 11,5×16 cm .......................................................................................................3 000
13308.cca 1910 Brassó, Fekete-templom és a város a Király úthoz vezető szerpentinről, Erdélyi Mór

felvétele, hátulján feliratozva, 11,5×16 cm / Brasov, with notes on its back, 11,5×16 cm ....................3 000
13309.cca 1890 Arad, Tököly tér piac, sérült, hátul ragasztónyommal. Keményhátú fotó. 17x11 cm ...........10 000
13310.cca 1890 Arad, Andrássy tér piac, sérült, hátul ragasztónyommal. Keményhátú fotó. 17x11 cm ........8 000
13311.cca 1890 Arad, Andrássy tér. Keményhátú fotó. 17x11 cm ..................................................................5 000
13312.Eger, Ausztria 2 db kabinetfotó 16x11 cm ............................................................................................2 000
13313.cca 1940 Sopron, Szentháromság-szobor I., 1 db Agfacolor színes diapozitív ....................................4 000
13314.cca 1940 Sopron, Szent Orsolya-templom, 1 db Agfacolor színes diapozitív .......................................4 000
13315.cca 1940 Sopron, Óváros, ház díszes kapuval, 1 db Agfacolor színes diapozitív ................................4 000
13316.cca 1940 Fertőd, Esterházy-kastély I., 1 db Agfacolor színes diapozitív ..............................................4 000
13317.cca 1940 Sopron, Hűségkapu II., 1 db Agfacolor színes diapozitív ......................................................4 000
13318.cca 1940 Sopron, Hűségkapu I., 1 db Agfacolor színes diapozitív .......................................................4 000
13319.cca 1940 Sopron, Hűségkapu III., 1 db Agfacolor színes diapozitív .....................................................4 000
13320.cca 1940 Sopron, Tűztorony II., 1 db Agfacolor színes diapozitív ........................................................4 000
13321.cca 1940 Fertőd, Esterházy-kastély II., 1 db Agfacolor színes diapozitív .............................................4 000
13322.cca 1940 Fertőd, Esterházy-kastély III., 1 db Agfacolor színes diapozitív ............................................4 000
13323.cca 1940 Fertőd, Esterházy-kastély IV., 1 db Agfacolor színes diapozitív ............................................4 000
13324.cca 1940 Sopron, Szentháromság-szobor II., 1 db Agfacolor színes diapozitív ...................................4 000
13325.cca 1940 Sopron, Tűztorony I., 1 db Agfacolor színes diapozitív .........................................................4 000
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13326.cca 1940 Sopron, Városháza, 1 db Agfacolor színes diapozitív ...........................................................4 000
13327.cca 1940 Fertőd, Esterházy-kastély díszkapu, 1 db Agfacolor színes diapozitív ..................................4 000
13328.Róma nevezetességeit bemutató színes diák, 60 db, eredeti csomagolásában ..................................1 600
13329.1887-1888 Wien / Bécs, leporelló 10 db keményhátú fotóval, ezüstözött félvászon-kötésben, sérült,

szétvált állapotban, 17x11 cm ...............................................................................................................3 600
13330.1911 Ungvár látképe, kartonra ragasztott fotó, 8×11 cm ......................................................................1 000
13331.cca 1890 4 db városképes kabinetfotó 16x11 cm .................................................................................1 000
13332.cca. 1960-70. A vajdahunyadi (Hunedoara) vaskohó, stadion, ipari negyed, buszállomás. Kis

sérüléssel. 12,5x18cm (MTI Külföldi Képszolgálat) ..............................................................................2 800
13333.cca. 1970-80. Velence (Lido Filmszínház Palotája, Velencei gondolák, Velencei hajók, Ponte degli

Scalzi, Rialto híd. 12,5x18cm (MTI Külföldi Képszolgálat) ....................................................................2 800
13334.cca. 1970-80. Anglia - Wales. (Caernarvon kastély, Conway vár, Princess street, stb) 6db fotó.

12,5x18cm (MTI Külföldi Képszolgálat) .................................................................................................2 800
13335.cca 1900 Tátra, Tarpatak-völgy, Szilágyi Dezső emléktorony, kilátó, fotó, kartonra kasírozva,

szélén kis szakadás, 12x17 cm ...........................................................................................................15 000
13336.1937 Firenze, Santa Croce templom, kartonra ragasztott fotó, 18×13 cm ............................................1 800
13337.cca 1935 Ausztriai, dunai utazáson készült fotóalbum. 62 db fotó, rajzolt térkép, jegyek igényes

albumban ..............................................................................................................................................3 000
13338.cca 1920-1930 Fotóalbum osztrák és német utazásokról, közte Salzburg, Heidelberg, Frankfurt,

Innsbruck, cca 150 fotó és néhány nyomtatott kép, egy részük feliratozva, különböző méretben + cca
1970 azonosítatlan parkrészlet, színes fotó, üvegezett keretben, 14x15 cm ...........................................800

13339.cca 1900 Honvéd emlékmű Erdélyben, Alsó-Tömösön, később ledöntötték, Uránia Szemléltető
Taneszközgyár üvegnegatív feliratozva, üveg jobb felső sarokban elrepedve, 8,5×8,5 cm .................3 000

13340.cca 1930 Alföldi táj szélmalommal, kartonra ragasztott fotó, feliratozva, 12,5×17 cm / windmill in
Hungary, photo on cardboard ...............................................................................................................3 000

13341.cca 1985 Nagyhalászi komphíd, feliratozott vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x18 cm ......1 600
13342.1914 Fóti templom, aláírva, datálva, vintage fotó, 11,2x8,3 cm, karton 25x17 cm ...............................1 600
13343.cca 1940 Sebes-Körös völgye, Nagyvárad, 10 db fotó albumlapon, közte kézzel színezettek, 8x6

cm körüli méretben ................................................................................................................................1 400
13344.cca 1938 Eger, görögkeleti templom belső tere, vintage fotó feliratozva, 24x18 cm ............................1 000
13345.1936 Ada-Kaleh, hátoldalon feliratozott fotó, 24×18 cm .......................................................................3 600
13346.1936 Ada-Kaleh, hátoldalon feliratozott fotó, 24×18 cm .......................................................................3 600
13347.cca 1970 Balatonfüred, hajóállomás, jelzetlen fotó, 24×18 cm .............................................................3 000
13348.cca 1970 Szentendre, Vastagh György utca, jelzetlen fotó, 24×18 cm .................................................1 800
13349.1914 Szombathely, augusztus 20-i ünnepség, 3 db fotó papírra ragasztva, 7x14 és 9x13,5 cm közti

méretben ...............................................................................................................................................2 400
13350.cca 1900 Como, kilátás a Comói-tóval, kartonra kasírozott fotó, 26,5x20,5 cm / Como, general view

with the lake, vintage photo, 26.5x20.5 cm ...........................................................................................1 800
13351.cca 1900 Como, kilátás a Comói-tóval, kartonra kasírozott fotó, 27x21 cm / Como, Veduta generale

del lago / Como, general view with the lake, vintage photo, 27x21 cm .................................................1 800
13352.cca 1900 Genova, Camposanto, szobrok és síremlékek a temetőben, 3 db kartonra kasírozott fotó,

28x22,5 cm / Genova, Camposanto, monuments in the cemetery, 3 vintage photos, 28x22.5 cm ......1 000
13353.cca 1880 Constanz nagy méretű fotó kartonon / Large photo 13x18 cm ..............................................1 200
13354.cca 1880 Törökország, Edirne Selim mecset és környéke nagyméretű fotó / cca 1880 Turkey

Edirne Selim mosque large photo 46x34 cm ......................................................................................16 000
13355.1950 Családi fotóalbum németországi, ausztriai kirándulás képeivel, családi fotókkal, vegyes

méretben, datálva ....................................................................................................................................900
13356.Ciprusi emlékalbum vegyes színes modern tájképekkel és képeslapokkal .............................................900
13357.cca 1940 Automobilok I., 4 db Agfacolor színes diapozitív ...................................................................8 000
13358.cca 1940 Automobilok II., 4 db Agfacolor színes diapozitív ..................................................................8 000
13359.cca 1940 Automobilok III., 4 db Agfacolor színes diapozitív .................................................................8 000
13360.cca 1940 Automobilok IV., 4 db Agfacolor színes diapozitív .................................................................8 000
13361.cca 1940 Automobilok V., 4 db Agfacolor színes diapozitív ..................................................................8 000
13362.cca 1920 Vidám lányok katonaruhában keményhátú fotó 6x9 cm ........................................................1 000
13363.Virágok között veled lennék 7 db finoman erotikus fényképfelvétel 10x15 cm .....................................2 800
13364.cca 1920-1940 Kitüntetett egyenruhások és cserkészek egy megemlékezésen (Horthy-korszak),

koszorúval, zászlóval, fotólap, kisebb törésnyommal, 14x9 cm ............................................................1 200
13365.1906 A kolozsvári olajgyár "laboratóriuma", 5 db fotó hátoldalon feliratozva, Baintucz Géza

felvételei ................................................................................................................................................6 500
13366.cca 1910 Fiú műtermi portréja, keményhátú fotó Winkler Wekerle-telepi műterméből, 16×10 cm .......2 000
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13367.Régi idők focija, 2 db fotó, egyik foltos, 8,5×13,5 cm ............................................................................1 000
13368.cca 1880 Férfiporté, keményhátú fotó Madács fogarasi műterméből, 10,5×6,5 cm .............................1 000
13369.1902 Gyermekek családi portréja, Wittmann Nándor komáromi műterméből, keményhátú fotó,

10x15 cm ...............................................................................................................................................5 000
13370.1865 Hölgy portréja, Fratelli Toncker római műterméből, keményhátú fotó, 9x5,5 cm .........................3 000
13371.cca 1900 Elegáns hölgy legyezővel, keményhátú fotó, díszes hátoldallal, 14x10 cm ..........................2 200
13372.Kártyavető cigány asszony, kartonra ragasztott fotó, 8×12,5 cm ..........................................................1 400
13373.Tánc a tengerparton, jelzetlen fotólap, 13×9 cm ...................................................................................1 800
13374.cca 1920 Fürdőzők, fotólap, 9×13 cm ...................................................................................................1 800
13375.1951 Kaposvári Földmíves Szövetkezet üzlete, külső homlokzat és belső tere, 2 db fotólap, Varró

Ferenc műterméből, felületén törésnyomok, 9×13 cm ..........................................................................3 400
13376.cca 1900-1910 Előkelő hölgy portréfotója, az alsódabasi Dinnyés-család hagyatékából,

keményhátú fotó Elliot and Fry londoni (Baker Street) műterméből, 10x6 cm ......................................5 000
13377.1930 Magyarbánhegyes, patika belső tere, hátoldalon feliratozott fotó, hátoldalon albumba

ragasztás nyomaival, 12×9 cm .............................................................................................................4 000
13378.cca 1940-1950 Gyerekek pedálos kisautóval, 2 db fotó, 9x6 cm és 8,5x6,5 cm ..................................2 000
13379.1924 Korcsolyázó hölgy, hátoldalán feliratozott fotó, 8,5x6 cm ............................................................1 000
13380.cca 1890 Babaportré, keményhátú fotó Joánovics testvérek kolozsvári műterméből, karcolással,

8x14,5 cm ..............................................................................................................................................1 000
13381.cca 1890 Férfi portré, keményhátú fotó, Licskó J. műterméből, 9x5,5 cm ............................................5 000
13382.cca 1900 Cilinderes férfi portréja, keményhátú fotó J. Jerome karánsebesi műterméből, 9x5,5 cm ....3 000
13383.cca 1910 Fiú portréja, keményhátú fotó Mierzinsky temesvári (Timisoara) műterméből, 9x6 cm ........1 000
13384.cca 1900 Kisgyermek portréja, keményhátú fotó, Bíró József csíkszeredai műterméből, díszes

hátoldalú keményhátú fotó, 9x5,5 cm ...................................................................................................3 000
13385.cca 1870 Hölgy portréja, keményhátú fotó, Simonyi pesti műterméből, 9x6 cm ...................................1 800
13386.cca 1870 Hölgy portréja virágos fejdísszel, keményhátú fotó, Carl Herberth Wien (Bécs)

műterméből, 10x6 cm ............................................................................................................................1 000
13387.cca 1890 Babaportré, keményhátú fotó Joánovics testvérek kolozsvári műterméből, kissé kopott,

10x14 cm ...............................................................................................................................................1 000
13388.cca 1910 Fiatal hölgy portréja, keményhátú fotó, Vajda Dezső Wien újvidéki műterméből,

hátoldalán a műterem képével, 15x8 cm ..............................................................................................2 000
13389.cca 1910 Fiatal lány szoborral, keményhátú fotó, Hauser J. budapesti műterméből, 15x10 cm ..........4 000
13390.cca 1900 Anya nyermekével, keményhátú fotó A. D. Reiser bukaresti műterméből, 10x5,5 cm ..........1 000
13391.cca 1870 Fiatal férfi portréja, Lojanek János nagyváradi műterméből, keményhátú fotó, 9x5,5 cm .....4 000
13392.1908 Anya gyermekével, keményhátú fotó, Csonka Géza marosvásárhelyi műterméből, 9x6 cm ......2 800
13393.cca 1870 Elegáns asszony, keményhátú fotó, Kohaut József budai műterméből, 9x6 cm ...................3 800
13394.cca 1880 Hölgy portréja, keményhátú fotó, Molnár és Brodszky műterméből, foltos, 9x6 cm ..............3 600
13395.cca 1900 Kisfiú falovon, keményhátú fotó, Erdős Sándor budapesti műterméből, 9x6 cm ..................3 600
13396.cca 1870 Házaspár portréja, Lojanek János nagyváradi műterméből, keményhátú fotó, egyik

sarkán kis törés, 9x5,5 cm ....................................................................................................................3 000
13397.cca 1890 Fiatal nő, keményhátú fotó, Vásárkövi Albert munkácsi műterméből, díszes hátoldallal,

9x5,5 cm ................................................................................................................................................3 000
13398.cca 1950 Nyíregyháza, Beloiannisz tér feliratú régi villamos, fotó, szép állapotban, 6,5×9,5 cm .........1 400
13399.cca 1928 Kilakoltatás az 1920-as évek végén, szociofotó, Magyar Fotó pecséttel a hátoldalon,

kézzel feliratozva, 8,5×12 cm ................................................................................................................3 000
13400.1930 Pécsi könyvnyomda működés közben, Zsabokorszky mérnök eredeti fotója, szép állapotban,

8,5×13 cm .............................................................................................................................................4 000
13401.1886 Teischler József, izsáki szőlő és borértékesítő részvénytársaság elnöke, keményhátú fotó,

Goszleth budapesti műterméből, 11×6,7 cm .........................................................................................3 000
13402.1887 Kronpercher Kornél vasútépítő, keményhátú fotó, Goszleth budapesti műterméből, 11×6,7 cm

...............................................................................................................................................................2 000
13403.cca. 1880 Matzen Márta, keményhátú fotó, Benque Kindermann hamburgi műterméből, 10,2×6,3

cm .........................................................................................................................................................1 000
13404.cca. 1870 ismeretlen portrék (10db), keményhátú fotó, Alkér Ede budavári műterméből,

cca.9,5x6,5 cm ....................................................................................................................................10 000
13405.cca 1880 Fiatal nő portréja, Ravasz Imre aradi műterméből, keményhátú fotó, 9x9,5 cm ...................2 000
13406.cca 1900 Férfi portré, keményhátú fotó, Hlebowicki T. máramarosszigeti műterméből, 9x6 cm ..........1 000
13407.cca 1900 Kisfiú portréja, keményhátú fotó Molnár J. nagyváradi műterméből, hátoldalán a műterem

képével, 9x5,5 cm .................................................................................................................................3 000
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13408.cca 1880-1900 Fiatal urak portréi, 3 db keményhátú műtermi fotó (Goszleth István Bp., Pokorny &
Reuter Bécs, jelzetlen), vizitkártya, 10,5x6,5 cm ..................................................................................1 000

13410.1927 Fürdő bazár, üzlet bejárata, megírt fotólap, 14x9 cm ...................................................................2 800
13411.cca 1890 Sakkozók, keményhátú fotó Rupprecht Mihály soproni műterméből, sérüléssel, 16,5×10,5

cm .........................................................................................................................................................1 400
13412.cca 1940 Vegyes néprajzi fotó tétel, 4 db , hullámosak, 8x11 cm és 8x6 cm .......................................1 800
13413.cca 1940 Vegyes néprajzi fotó tétel, 3 db, piaci életképek, hullámosak, 8x13 cm és 8x10 cm ............1 800
13414.cca 1930-as években készült felvételek automobilokról, Fekete György budapesti fényképész

hagyatékából 4 db mai nagyítás, 10x15 cm ..........................................................................................1 600
13415.1895 Kassa, kerti szülinapi ünneplés, keményhátú fotó, 11×16 cm .....................................................1 400
13416.cca 1930-1940 Gyerekek játékokkal, 5 db fotó, 5,5×8 és 8,5×11,5 cm közötti méretekben .................2 200
13417.cca 1900-1940 10 db régi fotólap (portrék, családi képek), többségük feliratozva, 14x9 cm ................1 200
13418.cca 1920-1930 Babafotók, 4 db fotólap, 14×9 cm ................................................................................2 200
13419.cca 1910-1940 Gyerekportrék, 8 db fotólap, 9×14 cm ..........................................................................3 200
13420.cca 1910 Hölgy kalapban, keményhátú fotó Fodor pécsi műterméből, 16,5×8 cm ...............................1 400
13421.cca 1910 Gyermek a ravatalon, fotó felületén apró lyukak, 8,5×13,5 cm .............................................3 600
13422.cca 1910 Gyerekportrék, 2 db keényhátú fotó, 11×7 és 7,5×15 cm .....................................................1 800
13423.cca 1920-1940 5 db régi fotólap (vadász, színtársulat, stb.), közte sérült is, 14x9 cm .........................1 000
13424.cca 1940 Vegyes néprajzi fotó tétel, 2 db, pásztor és a nyája, parasztok a ház előtt, hullámosak,

8x13 cm és 8x12 cm .............................................................................................................................1 400
13425.cca 1940 Vegyes néprajzi fotó tétel, 2 db, pipázó pásztorok kutyákkal, hordókkal foglalatoskodó

férfiak, hullámosak, 8x12 cm és 8x11 cm .............................................................................................1 600
13426.cca 1940 Vegyes néprajzi fotó tétel, 2 db, víznél ruhát mosó asszonyok, nádas szüretelők,

hullámosak, 8x12 cm és 8x6 cm ...........................................................................................................1 600
13427.cca 1910 Asszony és gyermekek ferrotípia 7x10 cm ............................................................................1 800
13428.cca 1940 Vegyes néprajzi fotó tétel, 2 db, szélmalom, kenyérsütő asszony gyerekekkel,

hullámosak, 8x12 cm és 8x11 cm .........................................................................................................1 600
13429.cca 1950-196 Motoros ruházati fotó, 2 db, közte gyerek is, 12x8 cm és 9x14 cm ................................1 000
13430.cca 1950-1970 Úttörőkről készült fotók, 12 db, közte több feliratozva, 12x9 cm ..................................1 000
13431.cca 1940-1950 Gyermekportrék, 6 db fotólap, közte egy foltos, 13,5x8,5 cm ......................................1 200
13432.cca 1900-1920 8 db gyerekfotó, 10x6,5 és 8,5x6 cm közti méretben ...................................................1 200
13433.1951 Színpadi fotó, 2 db, hátoldalán Várkonyi László pecséttel, 9x13,5 cm ........................................3 600
13434.1902 Hölgy és úr portréja, 2 db keményhátú fotó Goszleth és Beller budapesti műterméből,

feliratozottak, 15x7,5 cm és 16,5x8 cm .................................................................................................2 000
13435.cca 1860-1870 Kislány portréja, keményhátú, domborított porcelán hatású fotó Goldstein és

Szerdahelyi budai műterméből, 10,5x6 cm ...........................................................................................3 000
13436.cca 1890-1900 Babaportré, keményhátú fotó Lovich budapesti műterméből, 10,5x6,5 cm .................2 000
13437.cca 1860-1870 Kisfiú portréja, keményhátú, domborított porcelán hatású fotó Goldstein és

Szerdahelyi budai műterméből, 10,5x6 cm ...........................................................................................3 000
13438.cca 1892 Babaportré, keményhátú fotó Hermann Mathaus bécsi műterméből, 10,5x6,5 cm ...............2 000
13439.cca 1930 Kaposvári útépítők, Kossuth Lajos utca, Fő utca, 5 db fotó, az egyik szélén kis sérüléssel,

6x8 cm ...................................................................................................................................................1 000
13440.cca 1930 Kaposvár, Tiszti Bál fotólap. ..................................................................................................1 600
13441.cca 1900-1916 Babaportrék, 4 db keményhátú fotó, egyik hátoldala sérült, 10,5×6,5 cm ....................4 000
13442.cca 1910-1940 Gyerekfotók, 4 db fotólap, 14×9 cm .............................................................................2 200
13443.cca 1910 Gyerekek hulahoppkarikával, 4 db fotólap, 9×14 cm .............................................................2 200
13444.cca 1930-as években készült felvételek mozgásművészekről, 4 db mai nagyítás, 10x15 cm ..............1 600
13445.cca 1930-as években készült felvételek a motoros sportról, Fekete György budapesti fényképész

hagyatékából 4 db mai nagyítás, 10x15 cm ..........................................................................................1 600
13446.cca 1870 Női portré, porcelánkép utánzatú keményhátú fotó és egy férfiportré Wittmann komáromi

műterméből, 10×6 cm ...........................................................................................................................1 200
13447.cca 1870 Férfi festmény előtt, keményhátú fotó Mayer Gy. műterméből, 10,5×6,5 cm ........................2 000
13448.cca 1865 Nő imakönyvvel, keményhátú fotó Kozics pozsonyi műterméből, 10,5×6,5 cm ....................1 600
13449.cca 1875 Női portré, keményhátú fotó Kozics pozsonyi műterméből, 10,5×6,5 cm ..............................1 000
13450.cca 1865 Női portré, keményhátú fotó Borsos pesti műterméből, 10,5×6,5 cm ....................................1 600
13451.cca 1960-1970 Kis fotó tétel, hátoldalukon feliratozottak, 8,5x6 cm .....................................................1 000
13452.cca 1960-1970 36 db magyar és külföldi repülőket és léghajókat ábrázoló fénykép kis berakóban .....3 000
13453.cca 1960-1970 34 db Ferihegyen készült magyar és külföldi repülőket ábrázoló fénykép kis

berakóban .............................................................................................................................................3 000
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13454.cca 1900 Polgári úrinő portréja, keményhátú fotó Stahl Vilmos újpesti műterméből, 20x11 cm ...........1 000
13455.Képzőművészeti Alap 2 db dia kiadványa (Magyar Nemzeti Galéria, Koronázási jelvények), bennük

2x6, összesen 12 db diával. .....................................................................................................................900
13456.1955 A Sztálin (Dunai) Vasmű, 19 db fotó leporellószerűen kihajtható kartonon, vászon tokban,

készítve az acélmű üzembe helyezésének 1 éves évfordulójára, szép állapotban, fotóméret: 9×12
cm .......................................................................................................................................................12 000

13457.50 db vegyes (régi és modern), magyar és külföldi színészeket, zenei előadókat ábrázoló fotó,
fotólap (közte megírtak is), trafikáru, vegyes méretben és állapotban ..................................................8 000

13458.cca 1964 előtt készült műtermi és szabadtéri felvételek polgári lakosokról, 21 db vintage NEGATÍV
a sátoraljaújhelyi Dzubai műterem hagyatékából, 12x9 cm és 6x6 cm .................................................3 200

13459.cca 1965 előtt készült műtermi felvételek katonákról, 21 db vintage NEGATÍV a sátoraljaújhelyi
Dzubai műterem hagyatékából, + hozzáadva még egy negatívot a ,,katonai utánpótlásról", 12x9 cm
és 9x6 cm ..............................................................................................................................................3 200

13460.cca 1970 Színes fotó amerikai autókról, 12x17 cm ...............................................................................1 000
13461.1930 Fiatal leventék és tanáruk csoportképe, fotó, 11x15 cm ..............................................................1 000
13462.21 db régi bútorokról készült modern fotó, 15x10 cm ...........................................................................1 000
13463.60 db modern fotó macskákról, cicákról, 15x10 cm ..............................................................................1 000
13464.20 db közlekedési járműveket ábrázoló fotó, vegyes méretben, fóliában .............................................1 000
13465.1975 MSZMP Budapest IX. kerületi Pártértekezlet, fotóalbum, 10 db feliratozott képpel, képméret:

8x13 cm .................................................................................................................................................2 000
13466.kb 70 db vitorlázó repülő fotó, magyar és külföldi gyártmányok 9x12 cm .............................................3 200
13467.18 db közlekedési járműveket ábrázoló fotó, vegyes méretben, fóliában .............................................1 000
13468.8 db vegyes témájú fotó (közte egy vasút), 16x11 cm és 23x16,5 cm között .......................................1 000
13469.cca 1970-1980 Bp., brazil küldöttség a Ferihegyi repülőtéren, MTI sajtófotó, hátoldalán feliratozott,

pecséttel jelzett (Vigovszki Ferenc felvétele), 18x13 cm .......................................................................1 400
13470.cca 1890 Gyula, műtermi portrék, 3 db, kopásnyomokkal, 16×10,5 és 21×11 cm közötti méretekben

...............................................................................................................................................................3 600
13471.Régi gőzmozdonyok, 2 db pecséttel jelzett fotó (Vásárhelyi István Bp.), 18,5x12 cm ..........................1 000
13475.cca 1910 Lányok a hóban, keményhátú fotó, felülete foltos, 18×13 cm ...............................................1 200
13476.Ember a Holdon, Apollo-11, hátoldalon feliratozott sajtófotó, utólagos előhívás, 14×13 cm ................1 200
13477.cca 1940-1950 Munkás a város felett, jelzetlen fotó, 18×13 cm ...........................................................2 200
13478.1929 Harangozó és Schindler Fémöntő Üzemének dolgozói, fotó, 11,5×15,5 cm ...............................4 000
13479.cca 1880 26 db fesményeket ábrázoló keményhátú fotó, benne militária is / 26 vintage photos of

paintings 16x11 cm ...............................................................................................................................4 000
13480.Vegyes fotónegatív tétel, közte néhány pozitívval ................................................................................1 000
13481.cca 1860-1924 Az erdélyi szász Bayer-család fotóhagyatéka, benne Klösz György, Borsos és

Doctor fotók, Mayer Gy. képíró, Kozmata Ferenc, Goszleth István, Koller K. Tanár, Alkér és Straub,
Streliskypozsony E. Kozics, V. Wietz (Nagyszombat és Pöstyén), Bayer H. (Pécs), Székely (Bécs.)
Nagyrészt portré fotók, de benne egy-két csoportkép, közte I. világháborús katonai csoportkép, és
egy-két helyszín fotó, közte egy sérült tátrai is. Nagyrészt keményhátú fotók, de közte fotólap, és
fotók is, részben a hátoldalakon feliratozva. Változó állapotban, kb. 37 db keményhátú fotó, 3 db
fotólap, 3 fotó. 9x7 cm és 20x10 cm közötti méretben ..........................................................................6 000

13482.Vegyes fotó tétel, kb. 50 db, vegyes méretben ........................................................................................900
13483.cca 1930 Vegyes témájú fotókat tartalmazó fotóalbum, városképek, szőlőhegy, vízimalom,

cigányok, balatoni strand, vegyes méretű fotókkal ...............................................................................2 000
13484.cca 1910 Fotóalbum 27 db képpel, sok fotó fürdőzőkről, családi képek, teniszező hölgyek,

képméret: 7,5x10 cmm album mérete: 13x16 cm .................................................................................4 000
13485.1973 IV. Sóstói Nemzetközi Művésztelep. 1973. szept. 1-30. Nyíregyháza Magyarország,

fotóalbum 15 fotóval, a művésztelep beragasztott zárókiállítási meghívójával, az elején Csisztu
Mihály (1933-2008) egy beragasztott rézkarcával, rézkarc, papír, jelzett, 3 fotó kijár, rézkarc:
10x14,5 cm, fotók: 13x18 cm és 18x6 cm közötti méretben .................................................................2 000

13486.1974 ,, Conrack" című amerikai film jelenetei és szereplői (köztük Martin Ritt, Harriet Frank), 13 db
vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ...................................................2 800

13487.1984 ,,Ne viccelj az ördöggel" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..................................................................................2 000

13488.cca 1968 ,,Charly - virágot Algernonnak" című amerikai film jelenetei és szereplői, 9 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................2 800

13489.cca 1985 előtt, ,,A gyanú" című csehszlovák bűnügyi film jelenetei és szereplői, 9 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................2 600

13490.cca 1970 ,,Különleges kiállítás - hallatlan halhatatlanság" című szovjet - grúz film jelenetei és
szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm .........................3 000

13491.1972 ,,Ki megy a nő után?" című angol film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................................................3 200
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13492.1982 ,,Ki kém, ki nem kém?" című amerikai film jelenetei és szereplői (köztük Gene Wilder, Gilda
Radner, Richard Widmark), 8 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24
cm .........................................................................................................................................................2 600

13493.cca 1981 ,,Gumi Tarzan" című dán film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................................................2 600

13494.1976 ,,Lángoló sivatag" című román - olasz film jelenetei és szereplői, 9 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..................................................................................2 800

13495.cca 1985 előtt készült külföldi filmek egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal, 18x24 cm, vagy ehhez közeli
méretekben (+ - 9 mm) .........................................................................................................................3 400

13496.cca 1986 előtt készült külföldi filmek egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal, 18x24 cm, vagy ehhez közeli
méretekben (+ - 8 mm) .........................................................................................................................3 400

13497.cca 1987 előtt készült külföldi filmek egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal, 18x24 cm, vagy ehhez közeli
méretekben (+ - 9 mm) .........................................................................................................................3 400

13498.,,Halálos" jelenetek, különböző, cca 1987 előtt készült, külföldi filmekben, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal, 18x24 cm, vagy
ehhez közeli méretekben (+ - 7 mm) .....................................................................................................3 400

13499.Repülőgépek és repülő szerkezetek különféle külföldi filmekben, 11 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal, 18x24 cm, vagy ehhez közeli
méretekben (+ - 7 mm) .........................................................................................................................3 000

13500.Lovak különféle külföldi filmekben, 8 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron,
kisebb - a használatból eredő - hibákkal, 18x24 cm, vagy ehhez közeli méretekben (+ - 9 mm) .........2 600

13501.Kutyák különféle külföldi filmekben, 11 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron,
kisebb - a használatból eredő - hibákkal, 18x24 cm, vagy ehhez közeli méretekben (+ - 8 mm) .........3 000

13502.Színésznők fehérneműben, vagy anélkül különféle filmekben, 11 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal, 18x24 cm, vagy ehhez közeli
méretekben (+ - 9 mm) .........................................................................................................................3 000

13503.cca 1988 előtt készült, 13 japán film egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal, 18x24 cm, vagy ehhez közeli
méretekben (+ - 8 mm) .........................................................................................................................3 600

13504.cca 1989 előtt készült magyar filmek egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal, 18x24 cm, vagy ehhez közeli
méretekben (+ - 8 mm) .........................................................................................................................3 400

13505.cca 1971 ,,Az űzött szamuráj" című japán film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................................20 000

13506.cca 1963 ,,Gyerekkocsi" című svéd film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................................................3 000

13507.cca 1973 ,,Gyémánt Lady" című amerikai film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..................................................................................3 200

13508.cca 1980 ,,A Birodalom visszavág" című amerikai tudományos-fantasztikus film jelenetei és
szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó, ofszet nyomdai eljárással sokszorosítva, egyoldalas
nyomtatással kartonpapírra, 18x24 cm ...............................................................................................20 000

13509.1969 ,,A kacsa 1/2 8-kor csenget" című nyugatnémet - olasz filmvígjáték jelenetei és szereplői, 11
db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..............................................3 000

13510.1987 ,,Jó reggelt, Babilónia" című olasz - francia - amerikai film jelenetei és szereplői, 9 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................2 600

13511.cca 1986 A Queen Budapesten, ,,Magic - varázslat" című koncertfilm 21 db vintage produkciós
filmfotója (több kép a paravánok mögött készült!), ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..............20 000

13512.1971 ,,Kamaszkorom legszebb nyara" című amerikai film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................3 200

13513.cca 1984 ,,Káosz" című olasz film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, 18x24 cm .........................................................................................................2 200

13514.1972 ,,Ó, maga rettenetes" című angol film jelenetei és szereplői (köztük Dick Emery), 21 db
vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm és 24x18 cm ..............................4 000

13515.1974 ,,A négy muskétás" című francia film jelenetei és szereplői (köztük a 4 Charlot), 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................3 200

13516.1971 ,,Nászéjszaka a börtönben" című olasz film jelenetei és szereplői (köztük a Monica Vitti, Ugo
Tognazzi), 11 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm .......................3 000

13517.1973 ,,Nem zörög a haraszt - pillanatkép az orgiáról" című francia-olasz film jelenetei és szereplői
(köztük Annie Girardot, Mireille Darc), 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, 18x24 cm ..........................................................................................................................3 200

13518.1972 ,,A Charlotok bejárják Spanyolországot" című francia film jelenetei és szereplői (köztük a 4
Charlot), 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..........................3 200
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13519.cca 1960 ,,Carmen" című svájci film jelenetei és szereplői (köztük Grance Bumbry), 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................3 200

13520.1973 ,,Ne sírj tele szájjal" című francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................................................3 200

13521.cca 1957 ,,Ne várd a májust" című jugoszláv film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..................................................................................3 200

13522.cca 1973 ,,Nevem Senki" című olasz - francia - NSZK westernfilm jelenetei és szereplői (köztük
Terence Hill, Henry Fonda), 10 db produkciós filmfotó, ofszet nyomdai eljárással, kartonlapra,
egyoldalasan sokszorosítva, 18x24 cm ................................................................................................2 000

13523.1968 ,,Majd a Leontine" című francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm .....................................................................3 200

13524.1966 ,,Orvosság a szerelemre" című lengyel film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, + hozzáadva 1 db szöveges kisplakát, 18x24
cm .........................................................................................................................................................3 200

13525.1972 ,,Szent Teréz és az ördögök" című román film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm ........................................................3 000

13526.cca 1971 ,,A szép dragonyos hálójában" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, + hozzáadva 1 db szöveges kisplakát, 18x24 cm ..3 200

13527.1975 ,,Két férfi jelzi érkezését" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................3 000

13528.1986 ,,A rózsa neve" című olasz - francia film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..................................................................................2 400

13529.cca 1982 ,,Széplány ajándékba" című francia - olasz film jelenetei és szereplői (köztük Claudia
Cardinale, Pierre Mondy, Clio Goldsmith), 6 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm ................................................................................................2 000

13530.cca 1974 ,,Szép maszk" című francia - olasz film jelenetei és szereplői, 10 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..................................................................................2 800

13531.1967 ,,Szerződés az ördöggel" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, + hozzáadva 1 db szöveges kisplakát, 18x24 cm ..3 200

13532.cca 1980 ,,Robotokkal a Saturnus körül" című szovjet tudományos - fantasztikus film jelenetei és
szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ...........................2 400

13533.1974 ,,Szerelmi bűntény" című olasz film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm .....................................................................3 200

13534.1958 ,,Szélvihar" című olasz - jugoszláv film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm ........................................................3 200

13535.cca 1970-es évek, ,,Az álmodozás egyszeregye" című lengyel film jelenetei és szereplői, 13 db
vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, + hozzáadva 1 db szöveges kisplakát,
18x24 cm ...............................................................................................................................................3 200

13536.cca 1975 ,,Libera, szerelmem" című olasz film jelenetei és szereplői (köztük Claudia Cardinale), 13
db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..............................................3 200

13537.1972 ,,Lázadás a buszon" című angol filmvígjáték jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm ........................................................3 200

13538.1970 ,,Hogyan robbantottam ki a második világháborút" című lengyel filmvígjáték jelenetei és
szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24
cm .........................................................................................................................................................3 200

13539.cca 1957 ,,A jégkirálynő" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, + hozzáadva 1 db szöveges kisplakát, 18x24 cm ........3 000

13540.,,cca 1966 ,,Út a túlsó partra" című francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, + hozzáadva 1 db filmismertető kiadvány,
18x24 cm ...............................................................................................................................................3 200

13541.cca 1966 ,,Mária és Napoleon" című lengyel film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, + hozzáadva 1 db szöveges kisplakát, 18x24
cm .........................................................................................................................................................3 200

13542.1985 ,,Ifjú Sherlock Holmes és a félelem piramisa" című angol film egy jelenete, 1 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................1 600

13543.1982 ,,Szárnyas fejvadász" című amerikai sci-fi film egy jelenete, 1 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a szövegmező két sarkán törésvonal, 18x24 cm ...................................2 400

13544.1964 Beatles együttes szereplésével, az ,,Egy nehéz nap éjszakája" című angol film egy jelenete, 1
db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..............................................2 400

13545.cca 1914 Máté Olga (1878-1961) budapesti fényképész és fotóművész jelzett fotói között fellelt,
jelzés nélküli vintage műtermi fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 15,2x11,3 cm, karton 28,5x21 cm ..2 400

13546.cca 1900 Carl Hopf (Stuttgart) pecsétjével jelzett, professzionális minőségű vintage fotó egy régi
szőnyegről, 23x14,5 cm ........................................................................................................................1 600

13547.1945 Háborús bűnös nyilvános kivégzése, 1 db mai nagyítás Rózsa György fotóriporter
hagyatékából, 24x18 cm .......................................................................................................................1 400
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13548.cca 1937 Pillangó, szabadtéri mozgásművészeti gyakorlat, 1 db mai nagyítás Szentpál Olga
iskolájának archívumából, 24x18 cm ....................................................................................................1 400

13549.cca 1980 Fa erotika, jelzés nélküli vintage fotómontázs, kasírozva, 17,5x25 cm .................................1 400
13550.cca 1890-1900 Fiatal lány portréja. Keményhátú fotó Uher Ödön budapesti műterméből. Kissé

foltos. Üvegezett, kitámasztható, kissé sérült fakeretben. 19x10 cm ....................................................2 400
13551.cca 1890-1900 Fiatal hölgy portréja. Keményhátú fotó Carl Pietzner bécsi udvari fényképész

műterméből. Üvegezett, kitámasztható, kissé sérült fakeretben. 20x9,5 cm ........................................2 400
13552.cca 1930 Harc a 9 millióért poltikai karikatúra fotó másolata korabeli. Revisió, stb. 24x18 cm ............1 400
13553.Az Orsz. Zsidó Vallási és Történeti Gyűjteményben őrzött ún. Moszkvai pohárról készül 6 db

feliratozott fénykép és külön 4 oldalas kézírásos részletes ismertetője, 9x5 cm és 12x9 cm ...............1 400
13554.cca 1950-1960 Ünnepi Könyvhét fotói, 14 db, kartonra ragasztva, 6x9 és 24x18 cm közti méretben ..1 400
13555.Dr Merényi Oszkár (1895-1981) pedagógus, irodalomtörténész életét és munkásságát bemutató

fotóalbum, 45 db képpel, feliratokkal .....................................................................................................4 000
13556.cca 1930 Dr. Benedek a Hortobágyon, kartonra ragasztott fotó, egy folttal, 17×12,5 cm .....................2 000
13557.1923 Siófoki életképek, hajó, fürdőzők, stb., 11 db fotó albumlapon ....................................................5 000
13558.42 db diafilm tekercs, városokról, utazásokról, 5 db dobozban ............................................................6 000
13559.7 doboz + 1 csomag papírkeretes diafilm tájakról, épületekről, szobrokról, stb. ...................................1 600
13560.Óriási diafilm tétel. Több száz darab magyar és külföldi városképes dia egy dobozban cca

1960-1980 .............................................................................................................................................9 000
13561.Óriási fotó negatív tétel. Kb 100 tekercs magyar és külföldi városképes és családi fotónegatív

tekercs a 2000-es évek környékéről .....................................................................................................2 600
13562.cca 1971 ,,Az űzött szamuráj" című japán film jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................................11 000
13563.Ganz Magyar Hajó- és Darugyár albuma, benne a gyárral kapcsolatos, terjedelmes fotógyűjtemény

(kb. 100 db fotó), vegyes méretben, közte sok nagyméretű. Vegyes állapotban, az albumban több
hártyapapír összeragadt a lapokkal és a fotókkal. Nagyméretű, zsinórfűzéses vászonborítású
albumban, album mérete: 49,5x34,5 cm ...............................................................................................6 000

13564.Havas táj Krisztus-kereszttel, nagyméretű művészfotó, jelzés nélkül, 40x30 cm .................................1 600
13565.cca 1960-1980 5 db feliratozott MTI fotó: Badacsonyi szőlők, Országház, Lillafüred, motorverseny ...1 000
13566.1966. Nem szoktam hazudni, Werkfotó. (3db) MAGYAR FILM Operatőr: Vagyóczky Tibor Írta :

Lelkes Éva Zeneszerző: Lendvay Kamilló Rendezte : Kárpáti György Főszereplők : VOITH ÁGI,
TORDAY TERI, FÜLÖP ZSIGMOND, ZOLNAY ZSUZSA. MÁDI SZABÓ GÁBOR. Korának
megfelelő állapotban.. 18x24cm ...........................................................................................................1 000

13567.1973. Fotográfia, Werkfotó.  Magyar film. főszereplők: ZALA MÁRK, IGLÓDI ISTVÁN, SEBŐ
FERENC Rendezte: ZOLNAY PÁL. Korának megfelelő állapotban, sarkain apró sérülések.
24x18cm ................................................................................................................................................1 000

13568.1983. Hosszú vágta Werkfotó. Színes magyar-amerikai ifjúsági kalandfilm. Operatőr: Ragályi
Elemér * Rendezte: Gábor Pál Főszereplők: John Savage, Kelly Reno, Bánsági Ildikó, Bács
Ferenc, Dzsoko Roszics. MAFILM, Objektiv Filmstúdió. Sarkain ragasztás nyomok, felső sarkán kis
törésnyommal. 18x24cm .......................................................................................................................1 000

13569.Ganz-Jendrassik dízelmotoros vonat, fotó + negatív, 12,5x9 cm és 6x4 cm ........................................1 200
13570.Vasútállomás mozdonnyal, fotó + negatív, 12,5x9 cm és 6x5 cm ........................................................1 000
13571.Retró autó körúti üzletek előtt, fotó + negatív, 12,5x9 cm és 6x6,5 cm .................................................1 000
13572.cca 1970 Szoborrészlet, jelzetlen fotó, 24×18 cm .................................................................................2 200
13573.cca 1950 6 db tabló- és csoportkép, 9x14 és 17x24 cm közti méretben ..............................................1 200
13574.1935 Bp., Katholikus bál a Vigadóban, Schäffer Gyula pecséttel jelzett fotója, kis szakadásokkal,

felületi sérüléssel, foltokkal, 23x17,5 cm ...............................................................................................2 000
13575.cca 1960-1980 Repülőgépgyár hangár belülről, nagyméretű fotó, kis szakadással, 29,5x23 cm /

Airplane factory hangar interior, large-size photo, small tear, 29.5x23 cm ...........................................2 000
13576.cca 1910-1920 4 db régi műtermi fotó kartonra kasírozva, vegyes állapotban, 18,5x11 cm és

23,5x17,5 cm között ..............................................................................................................................1 200
13577.cca 1935 Sztereo üveglemez pozitív képek, 40 db (vidéki települések, emberek, épületek, stb.),

közte feliratozottak, 13x6 cm .................................................................................................................8 000
13578.1924 Bp., Lónyai utcai Református Főgimnázium VIII. osztálya, tablófotó kartonon, sérült,

28,5x21,5 cm .........................................................................................................................................1 200
13579.1964-1969 Bp., Állami Védőnőképző Iskola, 4 db tablófotó, kettő hátoldalán a képen szereplők

aláírásával, 30x24 cm és 24x17,5 cm ...................................................................................................1 200
13580.1970-1990 8 db tablófotó, vegyes méretben és állapotban (közte sérült is) .........................................1 600
13581.1991. fotóalbum. 43 db fotó "ÚJÉVI OPERETT GÁLA 1991. VÍGADÓ Rendező: M. LUKÁCS

ÁGNES Operatőr: LUKÁCS LÓRÁNDT Gyártásvezető: FELBER GYÖRGY Fotó: KOMÁROMY
GÁBOR" Szép állapotban. Fotók mérete: 12x18cm .............................................................................4 200

13582.cca 1920-1950 21 db közlekedés témájú fotó, főként gépkocsik, többségében háború előtti, papírra
ragasztva, 5x5 és 8x12 cm közti méretben ...........................................................................................2 400
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13583.Nagy fotó tétel dobozban, régi automobilok, biciklik, mozdonyok stb. Vegyes méretben és
állapotban. ...........................................................................................................................................15 000

13584.1936-1949 Budapesti Nemzetközi Vásár, 8 db fotó, többségük papírra ragasztva, 6x6 és 18x24 cm .2 000
13586.cca 1914-1960 27 db fotó állami ünnepségekkel, felvonulásokon, rajta Rajk László, nagyrészük

papírra ragasztva, 6x6 és 9x14 cm közti méretben ..............................................................................1 800
13587.2 db retro New York fotó: Afro életkép, Vasalóház. 23x30 cm ..............................................................4 400
13588.cca 1962 Kijevi üzemről készült fotók, 40 db, 3 kartonra kasírozva, 5x6 cm és 5x7 cm közötti

méretben. ..............................................................................................................................................1 200
13589.cca 1964 A Karambol c. magyar fim jelenetei (Bujtor István), 2 db nagyméretű produkciós filmfotó,

szélén kis sérülésekkel, 30x24 cm ........................................................................................................2 000
13590.cca 1972 Még kér a nép c. magyar fim jelenete (Drahota Andrea), nagyméretű produkciós filmfotó,

szélén kissé kopott, apró szakadással, 30x24 cm ................................................................................1 200
13591.cca 1969 Az oroszlán ugrani készül c. magyar fim jelenete (Bujtor István, Medveczky Ilona),

nagyméretű produkciós filmfotó, 30x23,5 cm ........................................................................................1 200
13592.1936 Szent István napi körmenet 17 db fotó közötte hősi emlékművek is ............................................2 000
13593.1880 Ungvári iskolai tabló rajta Laudon István (1862-1924) ungvári tanár, botanikus is. 16x19 cm

Üvegezett keretben. ..............................................................................................................................1 800
13594.cca 1990 Vegyes fotó tétel, 8 db, a hátoldalakon feliratozva (Bácsi Krisztián), utólagos előhívások,

ragadós hátoldalakkal,(kartonokkal elválasztva), egy sarkán gyűrődéssel, 30x24 cm .........................3 000
13595.1909 Szegénygyerekek 2 db keményhátú fotó 16x22 cm ....................................................................1 000
13596.20 db vegyes fotó, (Sautens /Ausztria/, esküvő, népi élet, Vörösmarti Mihály Gimnázium 1938-39

tablófotó, osztály tablófotók /Botfán Mária fotója/. Vegyes méretben, állapotban. cca. 12x17cm ...........800

Reklám
13597.30 darab kártyanaptár ...........................................................................................................................1 200
13598.8 db retró italcímke ................................................................................................................................1 000
13599.Magyar Nemzet számolócédula ............................................................................................................1 000
13600.1978-2000 5 db kártyanaptár ...................................................................................................................800
13601.Angol tapasz szecessziós papírtokja ....................................................................................................1 000
13602.Dr. Jakabházy Zsigmond Akadémia Gyógyszertára Budapest receptboríték recepttel ........................1 800
13603.Dr. Rogátsy Guidó Szent Alajos Gyógyszertára Budapest receptboríték, benne recept ......................1 800
13604.cca 1910-1920 5 db vegyes számolócédula, közte: Hungária sör, Palugyay pezsgő, Weszely István

orosz és amerikai sárcipők, hócipől és gumicsizmák raktára ...............................................................1 800
13605.cca 1905 Holzer divatház Budapest, Faragó Géza litografált számolócédula, hátoldalt kis foltokkal,

jó állapotban ..........................................................................................................................................4 000
13606.1968-1974 5 db reklám kártyanaptár ....................................................................................................1 200
13607.1965 5 db reklám kártyanaptár .............................................................................................................1 200
13608.1967 5 db reklám kártyanaptár .............................................................................................................1 200
13609.1967 5 db reklám kártyanaptár .............................................................................................................1 200
13610.1967 5 db reklám kártyanaptár .............................................................................................................1 200
13611.1965-1966 5 db reklám kártyanaptár ....................................................................................................1 200
13612.1975-1981 5 db reklám kártyanaptár ....................................................................................................1 200
13613.8 db Szobi szörp címke .........................................................................................................................1 200
13614.1931 A felvidéki pöstyénfürdői iszappal töltött Gamma kompress kezelés reklámnyomtatványa,

lapként feladva, szép állapotban ...........................................................................................................3 000
13615.cca 1930 Fleischer Rezső Sertésnagyvágó számolócédula .................................................................3 800
13616.cca 1920 Chateau Palugyay nemes fajbor számolócédula ..................................................................2 200
13617.1908 Kártyanaptár / parfüm kártya, Floramye L.T. Piver, Paris, szép állapotban ...............................12 000
13618.cca 1910-1930 Szent István Porter sör számolócédula, Klösz Gy. és Fia Bp. .....................................1 200
13619.cca 1910-1930 Szent István Porter sör számolócédula, Klösz Gy. és Fia Bp., apró sérülésekkel .......1 200
13620.Eg Gü számolócédula, kis sérüléssel ...................................................................................................1 000
13621.Schmidt E. Pozsony borkereskedés számolócédula lyukasztva ..............................................................900
13622.Köla Pax számolócédula, 14x9 cm .......................................................................................................1 000
13623.Vitello delicatesse számolócédula ........................................................................................................1 000
13624.Rádió tárgysorsjáték számolócédula ....................................................................................................1 000
13625.cca 1920-1930 Dit-Got likőr, tea, rum, Dietrich és Gottschlig Rt. számolócédula, Bp., Globus-ny. ......1 600
13626.cca 1920 Palma kaucsuk talpvédő és kaucsuk sarok számolócédula ..................................................1 600
13627.4 db számolócédula (Ceres, Schicht, Vitello, Radion), közte egy sérült ...............................................1 400



87

13628.cca 1920-1930 Dit-Got likőr, tea, rum, Dietrich és Gottschlig Rt. számolócédula, Bp., Globus-ny. ......1 200
13629.cca 1920-1930 Törley Budapest Gout Américain számolócédula, hajtásnyommal, kissé foltos ..........1 000
13630.Kakas paszta számolócédula ................................................................................................................1 600
13631.Diana-Francovka, cseh nyelvű számolócédula .....................................................................................1 200
13632.Kakas Paszta számolócédula ...............................................................................................................1 000
13633.cca 1960-1980 11 db vegyes italcímke, nagyrészt jó állapotban ..........................................................1 400
13634.1978-1979 2 db Magyar Posta műanyag kártyanaptár .........................................................................1 200
13635.1976-1991 10 db Közlekedésbiztonság kártyanaptár ...........................................................................1 200
13636.1976-1991 10 db Közlekedésbiztonság kártyanaptár ...........................................................................1 200
13637.1976-1990 10 db Közlekedésbiztonság kártyanaptár ...........................................................................1 200
13638.1975-1989 10 db Fővárosi Nagycirkusz kártyanaptár ...........................................................................1 200
13639.1971-2016 41 db vegyes reklámos kártyanaptár ..................................................................................1 400
13640.Patria Caffe olasz számolócédulák, 2 db ..............................................................................................1 800
13641.4 db klf számolócédula ..........................................................................................................................1 800
13642.cca 1930 Gazdák Biztosító Szövetkezete alumínium tábla, kopásokkal, 10×14 cm .............................3 600
13643.Carlsbader Entomological Pins (rovargyűjtő tű) tasakban ....................................................................1 000
13644.5 db focis matrica ..................................................................................................................................1 000
13645.cca 1950-1980 20 db sörcímke, vegyes állapotban ..............................................................................2 000
13646.1966-1983 11 db reklám kártyanaptár ..................................................................................................2 000
13647.Kb. 40 db vegyes külföldi ital- és borcímke ...........................................................................................2 000
13648.29 db vegyes modern borcímke, szép állapotban .................................................................................1 200
13649.3 db különféle, régi (1945 előtti), díszes italcímke ................................................................................3 000
13650.3 db különféle, régi (1945 előtti), díszes italcímke ................................................................................3 000
13651.1963-1982 11 db reklám kártyanaptár ..................................................................................................2 000
13652.cca 1940 "Szerencsés pénzelhelyezés", Erdélyi nyereménykölcsön reklámlap, számolócédula,

12x8,5 cm ..............................................................................................................................................2 000
13653.1969-1976 41 db közlekedés témájú kártyanaptár (Mogürt, Ikarus, Taxi, MÁV, Csepel, ÁFOR, BKV,

Shell, Simson, stb.) ...............................................................................................................................9 000
13654.cca 1920-1940 Gea sósborszesz címkék, 5 db ....................................................................................1 000
13655.Vegyes bőröndcímke tétel, 6 db, 3 db csehszlovák, valamint 3 db Tihany Motel, 10x7 cm és d:

10-11 cm ...............................................................................................................................................1 000
13656.1890 Kártyanaptár Schürer legyező készítő kihajtható litográfia 10x12 cm ........................................10 000
13657.cca 1970-1980 30 db reklámos kártyanaptár ........................................................................................1 200
13658.1977-1986 11 db nőket ábrázoló kártyanaptár .....................................................................................1 200
13659.cca 1960-2006 Vegyes kártyanaptár tétel, 30 db ..................................................................................1 000
13660.1973 Vegyes kártyanaptár tétel, Olimpikonok. cca. 30 db ....................................................................1 000
13661.cca 1930 Mentanol Fertőtlenítő és érzéstelenítő Menthol-Cocain-Borax tabletta, fém gyógyszeres

doboz, belül reklámmal, Dr. Wander gyógyszer és tápszergyár Rt. Bp., kopottas, 6,5x6 cm ...............2 000
13662.10 db reklámos levélzáró ......................................................................................................................1 200
13663.1957 "Rendkívüli kiadásainkra takarékoskodjunk!", Országos Takarékpénztár kártyanaptár, 9,5x7

cm .........................................................................................................................................................1 200
13664.M. kir. Osztálysorsjáték lap Kullmann Vilmos reklámjával ....................................................................1 000
13665.1930 Meghívó a Liga margarinnal készült sütemények kóstolására .....................................................1 200
13666.Szent Erzsébet gyógyszertár papírzacskó (Sopron) + Chinoin-Szalicil tasak .......................................1 200
13667.Reményi hangszerboltja (Bp. VI. Király utca) számolócédula ...............................................................2 200
13668.11 db háború előtti különböző magyar alkoholos ital címke gyűjtemény Zwack és más ......................5 000
13669.Ján Bojsa Besztercebánya (Banská Bystrica) boríték ..........................................................................5 500
13670.cca 1920-1930 Mira víz reklámlap / számolócédula, Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994) grafikája,

15x10 cm ...............................................................................................................................................1 600
13671.cca 1970 Interflug DDR keletnémet légitársaság, reklámos bőröndcímke, 6 db ..................................1 600
13672.cca 1960-1970 5 db légitársaságos bőröndcímke, közte Austrian Airlines, Sabena, Trans-Canada

Air Lines ................................................................................................................................................2 600
13673.1979-1987 ) 9 db MALÉV kártyanaptár .................................................................................................1 600
13674.cca 1940-1960 12 db különböző reklámcímke, közte Turán művész grafit irónbél, Silvia ruhafesték,

Victoria gumi szalag ..............................................................................................................................1 000
13675.cca 1960-1980 7 db Aeroflot szovjet légitársaság címke, közte fedélzeti ételcímke, beszállókártya ...1 600
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13676.cca 1960-1980 10 db különféle légitársaságos bőröndcímke, közte Air France, Lufthansa,
Czechoslovak Airlines ...........................................................................................................................1 600

13677.cca 1949-1954 MASZOVLET (Magyar-Szovjet Polgári Légiforgalmi Rt.) címke, 8,5x12,5 cm .............1 600
13678.cca 1940 Hüssy bonbon zacskó, gyártja Kaiser Fr. Újpest ...................................................................1 600
13679.17 db újságokkal kapcsolatos papír ......................................................................................................1 200
13680.Modiano szivarkapapír és hüvely reklám, új nevének (Diadal) felülbélyegzésével ...............................2 400
13681.cca 1880 6 db különféle árut reklámozó litho gyűjtő kártya / Commercial goods itho cards .................5 000
13682.cca 1920-1930 5 db különféle Törley számolócédula, közte 2 db Gönczi-Gebhardt Tibor

(1902-1994) grafikájával, Klösz Bp. ......................................................................................................1 400
13683.cca 1910 Zwack J. és Társai Likőrgyár Bp. szecessziós litho számolócédula, kisebb szakadással,

15,5x7,5 cm ...........................................................................................................................................1 800
13684.11 db számolócédula, reprint ill. modern darabok, vegyes állapotban .................................................1 000
13685.cca 1930-1935 4 db bútor témájú reklám kiadvány: számla, prospektus .............................................3 600
13686.Controll úti sakk a "Polgár lányokkal" ....................................................................................................1 200
13687.6 db reklámnyomtatvány (Hirling József, Balla Piroska, stb.) ...............................................................1 200
13688.cca 1910 Fejér Gyula eső londoni tea és rum behozatali üzlet, fűszer, csemege, ásványvíz és

magkereskedés Aradon számolócédula ...............................................................................................1 200
13689.cca 1935 Kuvibu jubileum irón számolócédula .....................................................................................1 200
13690.cca 1920-1930 Francois pezsgő számolócédula ..................................................................................1 200
13691.cca 1930 Wien (Bécs) Hotel Windsor reklám prospektus, képekkel .....................................................1 600
13692.cca 1960-2010 Vegyes kártyanaptár tétel, 30 db ..................................................................................1 000
13693.cca 1960-2010 Vegyes kártyanaptár tétel, cca. 30 db ..........................................................................1 000
13694.cca 1970-1980 Vegyes kártyanaptár tétel, 25 db ..................................................................................1 200
13695.cca 1960-1970 Vegyes kártyanaptár tétel, cca. 30 db ..........................................................................1 000
13696.5 db retro cigarettapapír, 15,5x9,5 cm ..................................................................................................1 400
13697.cca 1910-1940 10 db különféle számolócédula (Herz szalámi, Hunyadi keserűvíz, Transylvania

Sec, stb.), vegyes állapotban ................................................................................................................2 000
13698.cca 1920-1930 8 db Törley számolócédula (két különféle), Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994)

grafikájával, Klösz Bp. ...........................................................................................................................1 200
13699.1972-2009 30 db reklámos kártyanaptár, vegyes motívumokkal ..........................................................1 200
13700."Singer Einfädler", Singer varrógép befűző borítékja, szakadt, 9x14 cm ..............................................2 000
13701.cca 1928 Schmoll Pasta reklámos számolócédula, kis szakadással ....................................................1 200
13702.cca 1910 Kerstinger Danubius mustár számolócédula .........................................................................1 200
13703.cca 1910 Törley számolócédula, repülőgép motívummal .....................................................................1 200
13704.Jelzés nélkül: Floris bonbon csomagolásterv, 1930 körül. Tus, ceruza, papír, kartonra kasírozva,

kissé sérült, d: 4 cm ..............................................................................................................................4 000
13705.Jelzés nélkül: English tea mixture, art deco reklámterv, 1930 körül. Tempera, papír, kartonra

kasírozva, 15x7 cm ...............................................................................................................................6 000
13706.Albus fehérre-mosó, reklám- vagy csomagolásterv, 1930 körül. Tempera, fedőfehér, ceruza, papír,

papírra kasírozva. Jelzés nélkül. 15,5x8 cm .........................................................................................5 000
13707.cca 1965 A Csepel Pannonia de Luxe 250 motorkerékpár három nyelvű képes termékismertetője,

hátoldalon műszaki adatokkal, jó állapotban, 16,5×23,5 cm .................................................................3 600
13708.Hajós és Szántó Rt. Elektromosgyár Haeszpresszo kávégépének használtai utasítása, hajtott,

szakadással ..........................................................................................................................................1 400
13709.Atomic expresso kávéfőző gép ismertetője és megrendelőlap .............................................................1 400
13710.Espresso gép újdonság Révai (Weissburg) A. Elemér Gépüzeme szórólap, hajtott ............................1 400
13711."Vegyen VIT sorsjegyet" szórólap .........................................................................................................2 000
13712.1963 Kékes televízió ismertető füzete, benne használati utasítással és jótállással. Villamossági-,

Televízió- és Rádiókészülékek Gyára Székesfehérvár, 16 p. Tűzött papírkötés, kissé sérült, foltos. ..1 600
13713.Szőke István paprikanagykereskedő papírzacskó, 2 db .......................................................................2 600
13714.cca 1880 5 db régi reklám nyomtatvány és fejléces számla .................................................................2 000
13715.Tokaji cognac reklám- vagy címketerv, 1930 körül. Tempera, ceruza, papír, papírra kasírozva.

Jelzés nélkül. 15x7,5 cm .......................................................................................................................4 000
13716.Beck Márton Kerékpár, Varrógépalkatrészek fejléces borítékja, rajta Anker-varrógépek reklámkja ....2 000
13717.cca 1970-1980 M-103 motorkerékpár, francia nyelvű, képes ismertető prospektus, Avtoexport

Moszkva ................................................................................................................................................1 200
13718.cca 1940 Erdélyi Helikon textil könyvjelző nyomtatott aláírásokkal ......................................................1 200
13719.cca 1938 "Gyerekeknek, felnőtteknek öröm a gázhűtőszekrény", illusztrált reklám prospektus,

Hornyánszky Viktor-ny., 4 p. .................................................................................................................2 000
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13720.1882 Reitter István Kocsi-gyára Váczon díszes fejléces számla ..........................................................2 000
13721.1936 Szénásy, Hoffmann és Tsa, Bp., Bécsi u. 6, illusztrált , kétoldalas meghívó tavaszi

divatújdonságokra, szélén kissé sérült, 19x19 cm ................................................................................2 000
13722.1956 Vauxhall Cresta Suisse autót bemutató német nyelvű, képes reklám prospektus, középen

hajtott ....................................................................................................................................................3 000
13723.ÉBÉTÉ eredeti kajszi barackpárlat, Engl Bernát és Társa R.t,.art deco italcímke terv, 1930 körül.

Tempera, ceruza, tus, karton, papírra kasírozva. Jelzés nélkül, feltehetően Galambos Margit (?-?)
alkotása. 8x11,5 cm. .............................................................................................................................5 000

13724.1973 Centrum Áruházak grafikus órarend, Offset-ny., 20x14,5 cm ......................................................1 000
13725.Lillafüredi emlék könyvjelző, selyem, kézzel festett mintával, foltos, h: 20,5 cm ..................................1 400
13726.cca 1930 2 db régi Kner-nyomda könyvjelző ........................................................................................2 000
13727.10 db vegyes szalagos-függős könyvjelző, közte régiek ......................................................................1 200
13728.ÁPISZ reklámos csomagoló tasak, 8 db, 21x16 cm ..............................................................................1 000
13729.cca 1970 5 db régi repülőjegy és csomag címke ..................................................................................3 000
13730.cca 1920-1930 Nestor Gianaclis King egyiptomi cigarettás fém doboz, dekoratív illusztrációval,

korának megfelelő, kopottas állapotban, 15x12,5x3,5 cm ....................................................................1 800
13731.Brauch kékszalag gyógysonka, szép állapotú címke, cca 17x12cm .....................................................1 000
13732.30 db vegyes söralátét .............................................................................................................................900
13733.cca 1930 6 db külföldi utazási prospektus német osztrák, olasz, benne Ostseebad Zinnowitz képes

füzet ......................................................................................................................................................3 000
13734.cca 1960-1980 Vegyes Malév reklámos tétel, benne Hüvös Sándor vezérigazgató által aláírt levél,

beszállókártya, poggyászszelvény, reklámos szalvéta, összesen 10 db ..............................................4 200
13735.cca 1950-55 "Váltson Takarékbetétkönyvet! / Calvin téri Áruház" kétoldalas reklámlap, többször

hajtott, 20x14 cm ......................................................................................................................................800
13736.20 db vegyes könyvjelző ..........................................................................................................................900
13737.Metrokrin kenőcs, helyi ösztrogén terápiához, kisplakát, kis sérüléssel, 23,5ú15,5 cm .......................3 200
13738.cca 1950-1960 Mercedes-Benz autókat ismertető német nyelvű, képes prospektus, kisebb

szakadással ..........................................................................................................................................1 200
13739.BNV Budapest 1906-1930 jubileumi vásár. Tempera, ceruza, papír, kartonra kasírozva Horváth

Endre (1896-1954) jelzés nélküli art deco reklám terve, alsó része levált a kartonról, 23x10 cm ........9 000
13740.Lukács Csokoládé, art deco reklámterv, 1930 körül. Tempera, ceruza, papír, sérült, 18x22 cm .........9 000
13741.Hatvan Paradicsom Konzervgyár, reklámterv, 1930 körül. Tus, akvarell, ceruza, karton. Jelzés

nélkül. Sérült. 12,5x26 cm .....................................................................................................................8 000
13742.Szerencsi tulipán bonbon, art deco csokoládé illusztrált termékcsomagolás terv, 1930 körül.

Akvarell, papír. Jelzés nélkül, feltehetően Galambos Margit grafikája. Sérült, foltos. 18x25 cm ..........5 000
13743.Rákosi Jenő élete és művei. Art deco könyvgerinc terv, 1930 körül. A könyv 1930-ban jelent meg a

Fővárosi Könyvkiadónál, ezzel az ornamentikával. Tus, papír. Foltos, kissé sérült. 29x5,5 cm. ..........9 000
13744.8 db régi textiláru címke és védjegy, közte Karavánegypt, Ezüstlakodalom .........................................3 200
13745.cca 1890-1900 Díszes fali állvány a Pallas Nagy Lexikonának 16 kötetéhez, Pallas Irodalmi és

Nyomdai Rt. reklámlapja, szélein kissé sérült, 23,5x15 cm ..................................................................1 000
13746.7 db különféle számolócédula (Francois és Littke pezsgő, Igmándi Keserűvíz, stb.), vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................1 400
13747.cca 1938 Őriz ráspoly reklámlap, 30x23 cm .........................................................................................1 600
13748.cca 1960-1980 Salev targoncák, francia nyelvű, illusztrált reklámprospektus, katalógus, 16 p. ...........1 200
13749.cca 1960-1970 Durlin paszták, színezékek, lakkok bőrkikészítéshez, kétoldalas reklámplakát, kis

szakadással, gyűrődésekkel, 29,5x20,5 cm ..........................................................................................1 200
13750.cca 1960-1970 Transelektro Sabaria húsdaráló, konyhai gépek, spanyol nyelvű, illusztrált

reklámprospektus, Bp., Révai-ny., 12 p., kissé foltos, sérült .................................................................1 200
13751.42 db szalvéta gyűjtemény, benne éttermesek is cca 1960-1980 ........................................................2 000
13752.cca 1890-1910 Kuncz József és Társa cs. és kir. udvari szállítók vászon-, fehérnemű- és

szőnyegraktárának karton doboza, sérült, a fedele amatőr módon javított, pótolt, a pótlás miatt a
fedél nem teljes illeszkedik az aljához, 55x25x11 cm. Ritka! ................................................................4 600

13753.1939 Magyar Brow Broveri művek Villamossági Rt. Budapest 1939 évi falinaptára, Baden
látképeivel, szép állapotban, 43x27cm .................................................................................................1 000

13754.cca 1930 Lukács Csokoládégyár szaloncukor doboz címke, 3 db, alul kisebb folttal, 46,5x19 cm ......1 200
13755.cca 1960-1970 2 db Volkswagen autókat bemutató (VW 1200 és 1300 Bogár, VW 1600 modellek,

stb.), színes képekkel illusztrált reklámprospektus, német ill. angol nyelven, kihajthatóak, néhány
apró sérüléssel, folttal ...........................................................................................................................3 200

13756.1957 Mack Fire Apparatus, amerikai tűzoltóautókat és alkatrészeiket bemutató, angol nyelvű,
színes képekkel illusztrált ismertető prospektus ...................................................................................2 000

13757.cca 1960-1970 Austin brit autógyár modelljeit (Mini Cooper, Saloon, Countryman, stb.) bemutató,
színes képekkel illusztrált ismertető prospektus ...................................................................................2 000
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13758.cca 1950-1960 Opel Olympia Rekord típusú autó német nyelvű, színes képekkel illusztrált
ismertető prospektusa, kihajtható, hajtásnyommal, kissé kopott ..........................................................4 000

13759.34 db vegyes könyvjelző, közte régiek ..................................................................................................2 000
13760.4711 Echt Kölnisch Wasser kölnivíz, tartalommal, 800 ml, m: 25 cm ...................................................4 000
13761.cca 1980-1990 20 db vegyes reklám nejlonzacskó, több különféle, újszerű állapotban .......................2 000
13762.cca 1930 Jelzés nélkül: Szűcs és Márkus Selyemkülönlegességek Áruházának divatértesítője

címlapterv, vegyes technika, papír, 31,5×23 cm ...................................................................................4 400
13763.35 db hotelcímke ...................................................................................................................................1 200
13764.cca 1950-1960 ZIL 157-es három tengelyes összkerék-meghajtású katonai teherautó többnyelvű

prospektusa, 16p ...................................................................................................................................5 000
13765.cca 1960 Mercedes-Benz L/LK/LS 330 teherautó angol nyelvű, színes, illusztrált reklám

prospektusa, kihajtható, 4 p. .................................................................................................................3 000
13766.cca 1930-1940 Bergmann Elektricitäts-Werke AKtiengesellschaft Berlin. Elektrischer Antrieb von

von Kleinkraft Hebezeugen. hn, én., nyn, német nyelvű, illusztrált prospektus, a címlapon "Blau és
Lukács" budapesti egyedárusítók bélyegzéseivel, szakadt, foltos, 16 p. A ..........................................2 400

13767.Cca. 1990 Coca-Cola reklám tükör, keretben, hibátlan. Kereten sérülés. 58X60 cm .........................28 000
13768.Cca. 1990 Gösser reklám tükör, keretben, hibátlan. Kereten sérülés. 48X37 cm ................................9 000
13769.Cca. 1990 Chocolat Menier reklámtbla 40x30cm .................................................................................7 000
13770.Cca. 1990 Sierra Tequila reklámtábla, 48x34cm ..................................................................................7 000
13771.Cca. 1990 Almdudler fém reklámtábla, 34x36 cm ................................................................................5 000

Gyufacímke
13772.20 db Kaiser's reklámos gyufacímke .....................................................................................................1 000
13773.cca 1960 Magyar várak ívben, 16+1 nagyobb, hajtott ..........................................................................1 400
13774.1965 Díszszemle gyufacímke 2 teljes ív ...............................................................................................4 200
13775.48 db régi kínai gyufacímke, katonák, főurak, urihölgyek .....................................................................1 800
13776.25 db vegyes régi gyufacímke ..............................................................................................................2 000
13777.25 db vegyes régi gyufacímke ..............................................................................................................2 000
13778.1957-1980 Autó és motorkerékpár motívumos gyufacímkék, 24 db, közte Tatra autó és teherautó ....2 600
13779.25 db régi svéd gyufacímke ..................................................................................................................2 400
13780.25 db vegyes régi gyufacímke ..............................................................................................................2 000
13781.Trabant 601 reklámos levélgyufa. Kissé sérült .....................................................................................3 000
13782.Svájci hengeres gyufatartó, színes fejű gyufákkal, m: 6,5 cm ..............................................................1 000
13783.cca 1960 Sakk témájú gyufacímkék 18 db közte 2 nagyméretű ...........................................................1 400

Telefonkártyák
13784.1993 Matáv 50 egységes bontatlan telefonkártya, alföldi tanyavilág .......................................................800
13785.cca. 30db használatlan telefonkártya. Vegyes külföldi. .........................................................................2 000
13786.2001 MATÁV Hidak telefonkártya, használatlan, bontatlan csomagolásban, csak 2000 pld ...................800
13787.2001-2003 MATÁV macskák telefonkártya 2 db használt, benne 1 db 2000 példányos .........................800
13788.1994-1997 8 db klf Coca-Cola telefonkártya jó állapotban ......................................................................800
13789.70 db vegyes telefonkártya ......................................................................................................................800
13790.1991-1999 MATÁV telefonkártya katalógus .............................................................................................800
13791.1992 MALÉV telefonkártya, használatlan, bontatlan csomagolásba .......................................................800
13792.30 db klf mexikói telefonkártya, tartóban. ..............................................................................................1 200
13793.2003 MATÁV Lovak telefonkártya, használt, jó állapotban, csak 2000 pld ..............................................800
13794.Négyféle 1-1 használt és használatlan telefonkártya (Süsü, Digifon, stb.) ...........................................1 200
13795.Négyféle 1-1 használt és használatlan telefonkártya (Hotelinfo, Telemázli, Alföldi Tanyavilág, 100

éves a földalatti) ....................................................................................................................................1 200
13796.5 db klf használatlan telefonkártya (Pannonhalma, Olimpia, stb.) ........................................................1 000
13797.1994-1996 6 db klf használatlan telefonkártya (Anyák napja, Kellemes Karácsonyt, stb.) ...................1 200
13798.1995-1996 6 db klf használatlan telefonkártya (ISDN, WESTEL, stb.) .................................................1 200
13799.14 db bankos telefonkártya, közte 3 db használatlan ...........................................................................1 400
13800.30 db klf használt magyar telefonkártya ...................................................................................................800
13801.19 db kfl telefonkártya 5000-30 000 közötti példányszámokkal ...............................................................800
13802.19 db kfl telefonkártya 5000-30 000 közötti példányszámokkal ...............................................................800
13803.1994-1997 3 db Coca Cola, 1 db Zwack Unicum telefonkártya eredeti bontatlan csomagolásában ....2 400
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13804.1997-1999 3 db MATÁV börze telefonkártya + 1 db Első Pesti Telefontársaság jubileumi
telefonkártya eredeti bontatlan csomagolásában ..................................................................................2 800

13805.cca. 17db használatlan telefonkártya. Vegyes külföldi. .........................................................................1 000
13806.cca. 16 db vegyes külföldi telefonkártya, használatlan. ........................................................................2 800
13807.Oroszország 1994 II. Niloai, I. Alexander, II. Katharina orosz cárok 6$ használatlan telefonkártya. ....2 000
13808.Kanada 1993 Clinton / Jelzin 10,5$ használatlan telefonkártya. ...........................................................1 000
13809.Kína Shanghai, Coca-Cola, 25 Yuan használatlan telefonkártya. ........................................................1 000
13810.4 db használatlan telefonkártya. (Venezuela, Vatikán, Csehország, Magyarország "Malév" ...............1 000
13811.1995 MATÁV Freddie Mercury telefonkártya, AIDS Alapítvány, készült 4000 példányban, bontatlan

csomagolásban .....................................................................................................................................2 000
13812.1991-2002 MATÁV 4 db klf telefonkártya benne az első és az 5. + a 2000 példányos szilvásgombóc,

jó állapotban .............................................................................................................................................800
13813.2002-2003 MATÁV telefonkártya börze 3 db telefonkártya, kettő 5000 pld, egyik csak 1000 pld ...........800
13814.cca. 21 db vegyes külföldi telefonkártya, sok darab bélyegekkel. .......................................................10 000

Judaika
13815.1939 Kivonat a pápai aut. orth. izraelita kerület házassági anyakönyvéből ..........................................2 000
13816.1873 Turócszentmártoni zsidó főelemi iskola bizonyítványa ................................................................1 200
13817.1939 Bp., illetőségi bizonyítvány Grosz Ármin izraelita vallású hivatalnok részére, szárazpecséttel,

1 P okmánybélyeggel ............................................................................................................................1 800
13818.1921-1925 Magenza Judaica és hebraika antikvárium 5 db reklámos zsebnaptár+ 1 Kölni izraelita

naptár / 6 judaica pocket calendars ....................................................................................................15 000
13819.cca 1939 Zsidó kalendárium Jüdischer Kalender K. Ellinger. ...............................................................3 000
13820.1928 Budapest, zsidó esketési szertartás szövege ..............................................................................1 600
13821.1939 Bp., A II. zsidótörvény és végrehajtási utasításának rendelkezései, öszeállította és

magyarázatokkal ellátta: Dr. Székely Sándor István, 63p .....................................................................7 000
13822.1930. márciusa, Csobádi Samu ügyvéd, a Budai Hitközség alelnökének gratuláló sorai

Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművészhez, négy évtizedes művészi munkájának jubileuma
alkalmából. Csobádi Samu névjegykártyáján, eredeti borítékban. .......................................................3 000

13823.cca 1940 Róth Emil győri főrabbi által írt levél ......................................................................................1 200
13824.1939. november 22., Alexandria: Löffler Béla (1880-1939 novembere után) építész kondoleáló

levele Gerő Ödön (1863-1939) író, a Pester Lloyd műkritikusa halála után özvegyének, Hermann
Leontinnek. Egy kézzel írt oldal, Löffler Béla autográf aláírásával, eredeti borítékban. Löffler
tervezte és építette a budapesti ortodox hitközség Kazinczy utcai zsinagógáját. Később
Alexandriában nyitotta meg építési irodáját, majd visszatért Palesztinába. A magyar Wikipédia
adatai szerint 1935 után hunyt el, ezen levél bizonyíték arra, hogy 1939 novemberében
Alexandriában tartózkodott. ..................................................................................................................9 000

13825.1943 Várpalota, Singer Leó várpalotai rabbi által aláírt anyakönyvi kivonat .........................................1 200
13826.2 db fa judaika tárgy, m: 11 és 15 cm ...................................................................................................2 000
13827.Héber bibliai olvasmányok 13. szám. Magyar fordítással és nyelvi elemzéssel I. rész A Tóra

Második kiadás 1932. Félvászon kötésben. .........................................................................................1 000
13828.Az 5710. zsinagógai áv naptára (1949-1950) .......................................................................................1 000
13829.47 db II. világháborús munkaszolgálatos küldemény + 1 menekültkutató lap Oroszországban

eltűnt munkaszolgálatosról ................................................................................................................140 000
13830.cca 1900 Blumen von Jerusalem. Szárított virág, nyomat, papír, héber és német nyelvű felirattal,

kissé foltos. Üvegezett keretben. 15×11 cm .........................................................................................3 000
13831.A. Baratti metszése, Bernard Picart (1673-1733) után: Pészah üneppe (La Fete de tabernacles).

Rézmetszet, papír. A Ceremonies et Coutumes Religieuses de tous les Peuples du Monde
sorozatból. Paszpartuban. 29,5x37,5 cm. / A. Baratti metszése, Bernard Picart (1673-1733) után:
Passover, Pesach (La Fete de tabernacles). Engraving on paper. From A Ceremonies et
Coutumes Religieuses de tous les Peuples du Monde (from Religious Ceremonies and Customs).
In passepartout. 29,5x37,5 cm. ...........................................................................................................36 000

13832.1951-1966 Eliezer Shamali (1901-1985): A mi gyönyörű földünk, Állatokról és növényekről szóló
történetek. című könyvből 12 darab, Zvi Livni (1927-) izraeli kortárs festő után készült litográfiája.
Üvegezett fakeretben. Izrael, Yavneh Kiadó 1951-1966. A könyv gyerekeknek készült, oktatási
céllal, hogy megismerjék Izrael állatvilágát. 26,5x20cm .....................................................................12 000

13833.Bronz menóra, m: 24 cm .......................................................................................................................7 000
13834.Karácsonyi kert támogatásáért Izrael, egy fa. Karton, ofszetnyomat. 24x17cm ...................................1 000
13835.Vegyes judaika papírrégiség tétel, kb. 15 db ........................................................................................1 200

Cserkész
13836.1933 Gödöllő, Jamboree, cserkészek az utcán, hátoldalán feliratozott fotó, 11,5x8,5 cm ...................1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

13837.1933 Jamboree Magyar Cserkész Budapest-Gödöllő, 6. sz., 1933 aug. 7., szerk.: Dr. Koszterszitz
József. Fekete-fehér képekkel, a 14. oldalon térképpel, sérült, szétvált borítóval, 16 p. ......................1 800

13838.1926 Tolnai Ifjúsági Könyvtára. Rendkívüli cserkész-szám. A Tolnai Világlapja heti melléklete.
Szerk.: Tábori Kornél. 32 p. Papírkötésben, kissé sérült, foltos. ...........................................................1 200

13839.1937 Hárshegyi Cserkészpark cserkész levele, 10p ............................................................................2 400
13840.1933 Cserkészfokos, "Hungária", "Jamboree 1933" feliratokkal, a fokos egyik oldalán

"cserkészliliommal" , a másik oldalán csikós lovon, mögötte gémeskúttal díszítve, réz, jelzés
nélkül, kopott, 12x7 cm, pálca pótolt h: 84 cm ....................................................................................20 000

Hajózás, Balaton
13841.Koppány Tibor-Péczely Piroska-Sági Károly: Keszthely. Magyar Műemlékek. Bp., 1962,

Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, volt
könyvtári példány. ....................................................................................................................................700

13842.Veres Péter-Tüskés Tibor: Párbeszéd a Balatonról. Az egyik szerző, Tüskés Tibor (1930-2009) író,
irodalomtörténész által DEDIKÁLT példány. Fonyód, 1968., Fonyódi Járás Tanács V.B. Kiadói
papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ..............................................................................................2 000

13843.Csermák Géza: A magyar hajózás múltjából. Bp., 1956., Magyar Nemzeti Múzeum-Történeti
Múzeum Rotaprint Üzeme, 58+1 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ..........................1 400

13844.cca 1960-1980 Balaton, az IBUSZ orosz nyelvű, képes idegenforgalmi prospektusa, spirálfűzött ......2 000
13845.1849 DDSG hajóraklevél Essegről Pestre küldött árukról .....................................................................3 000
13846.cca 1960-1980 Gyönyörű Balaton, az IBUSZ orosz nyelvű, képes idegenforgalmi prospektusa .........2 000
13847.2 db vitorlás könyv: Csöndes István-Gerle Albert: A Vitorlás. Vizisport könyvek. Szerk.: Gerle

Albert. Kihajtható Balaton térképpel, egészoldalas, illetve szövegközti fekete-fehér fotókkal. Bp,
1935, Budai Nyomda. Kiadói papírkötésben + Pirovich József: Sportvitorlázás. Bp., é.n.,
Szathmáryné Bánó Vilma tudományos könyvkiadó ..............................................................................2 000

13848.Balatoni Hajózási R.t. BHRT, reklám- vagy plakátterv, 1930 körül. Akvarell, ceruza, papír, jelzés
nélkül. 13,5x7 cm ..................................................................................................................................6 000

13849.Ambrus jelzéssel: Balatoni nádas. Olaj, vászon. Keretben. 38x29 cm .................................................1 400
13850.Szelényi Károly: Balaton 145 színes képen. Bp., 1993. Kiadói kartonálásban. .......................................900
13851.cca 1960-1980 5 db Balaton környéki képes utazási- / reklám prospektus ..........................................1 200
13852.Lipták Gábor-Zákonyi Ferenc: Balatonfüred város. [Balatonfüred, 1971], (Kecskemét, BNYV.)

Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, foltos, hullámos lapokkal, néhány lapszélen
sérülésnyommal. ...................................................................................................................................1 400

13853.Balatonfüred fejlődése a felszabadulástól napjainkig. Balatonfüred, 1965., Balatonfüred Községi
Tanács V.B. Kiadói papírkötés. Megjelent 250 példányban. Balatonfüredi Községi Tanács VB
ajándékozási papírjával, rajta bélyegzéssel. .........................................................................................4 400

13854.A Balaton könyve. Szerk.: Monspart Éva. Balatonfüred, én., Nők a Balatonért Közhasznú Egyesület.
(NABE.) Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, ...................................................................700

13855.Szántó Endre: Hévíz és környéke. hn., 2006., Nereus. Kiadói papírkötés. .............................................800
13856.Bali József: Bakonyi esztendők. Veszprém, 1989., Megyei Pedagógiai Intézet. Kiadói papírkötés,

kissé kopott borítóval, az elülső borítón sérülésnyommal, volt könyvtári példány. ..................................700
13857.2 db Balaton témájú könyv: Dr. Feketéné Kordé Katalin: Balaton. A magyar Riviéra. Kecskemét,

2000, Generáció Kiadó. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. + Zákonyi
Ferenc: Balaton. Bp., 1980, Panoráma. Harmadik kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kissé
kopottas borítóval. .................................................................................................................................1 000

13858.Kovács Attila, Benedek Zoltán: A hajók elmélete. Bp., 1988, Tankönyvkiadó, 437 p. Kiadói kartonált
papírkötés. Megjelent 1200 példányban. ..............................................................................................5 000

13859.Botár Gábor: Horgászbottal a Balaton körül. Bp., 1998., Sygnet Kft. Kiadói papírkötés, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................2 400

13860.Lázár István: Balaton. Szelényi Károly fotóival. Szerk.: Szalontay Rózsa. Bp., 1990, Forma-Art,
(Offset-ny.) Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 200

Militária
13861.Gellért Andor (1922.1986) munkaszolgálatos fotói, 8 db, feltehetőleg Gunkirchen (Mauthausen)

környékén, körbevágottak, papírra ragaszottak, 4,5x5 és 8x8 cm közti méretben ...............................1 800
13862.1923 Légrády Elek (?-?) hadnagy lovon, fotó Kozma Márton pécsi műterméből, hátulján feliratozva,

pecséttel jelzett, 9×13,5 cm ..................................................................................................................3 000
13863.cca 1915 K.u.k. konyhai hadtáp egység, fotó, jó állapotban, 9×14 cm .................................................3 000
13864.1906 Magyar katonák hídépítési gyakorlata még a boldog békeidőkben, képeslapként elküldött fotó,

szép állapotban, 9×13 cm .....................................................................................................................3 000
13865.cca 1890 Magyar katonák portréja, ferrotípia, papír keretben, 9×6 cm .................................................3 000
13866.1917 Novo-Nikolavsz (Novoszibirszk) Karácsony Zsigmond honvéd zászlós portréja az orosz

hadifogságból, fotó képeslap, 14x9 cm .................................................................................................9 000
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13867.cca 1890 Schneider Antal (1817-1897) 48-as honvéd tiszt, katonaorvos portréja Figusch István
műterméből, 10x6,5 cm .......................................................................................................................16 000

13868.cca 1930 Katonai fotólapok, egyiken ünnepség a Hősök terén (lyukasztott), 3 db, 9×14 cm ...............1 400
13869.cca 1938-1945 Katonák kút mellett, fotólap, felületén törésnyom, 13,5×8,5 cm ...................................1 200
13870.cca 1938-1942 6 db katonai fotó, 8,5x6 cm és 14x9 cm + katona fényképes MÁV igazolványa ..........4 000
13871.1943 Az orosz frontról írt tábori postai levelezőlap ...............................................................................1 200
13872.cca 1915-1918 Bartóffy Miklós (1882-1964) százados, későbbi vezérőrnagy, az 1. honvéd

gyalogezred tisztjének első világháborús levelezése leányával, Bartóffy Margittal ("Manci",
1905-1998), 23 db saját kézzel írt tábori postai levelezőlap és 1 levél borítékban, bélyegzésekkel. ...8 000

13873.1942 Karácsonya harcoló honvédeinké és hozzátartozóiké! - emléklap, Bozó Gyula grafikája, Bp.,
Forrás-ny., gyűrődésekkel, 16x10 cm ...................................................................................................1 400

13874.1962 Bp. XI. ker., Légoltalmi Parancsnokság megbízólevele helyettes légoltalmi parancsnoki
teendők ellátására, középen hajtott ......................................................................................................1 200

13875.1915 "Referálás közben" Asanjában, az 5. Armeekommando a Szerbia elleni hadjárat idején.
Hátoldalán feliratozott / Hungarian soldier reporting during the Serbian campaign of World War I
11×8.5 cm .............................................................................................................................................1 000

13876.1915 5 db I. világháborús tábori postai levelezőlap az M. kir. 4. honv. gyal. ezred zászlósától,
részben a galíciai harctérről küldve, ottani háborús eseményeket említve, mindegyiken M. k.
Nagyváradi 4ik Honvéd gyalogezred parancsnokság bélyegzővel. Kézdi-Kovács Lenkének,
Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus lányának küldve és címezve. ..................3 600

13877.1927 Horthy testőrsége - udvarlaki őrség a Királyi palota udvarán fotólap 14x9 cm ............................3 000
13878.II. világháborús katonai fotók, 10 db, vegyes méretben ........................................................................2 800
13879.cca 1930-1945 Vegyes katonai fotók, 6 db, némelyik felületén törésnyom, 6×8,5 és 8×13,5 cm

közötti méretekben ................................................................................................................................2 000
13880.1910 katona, Rasofszky Béla műterme, Nyitra, 9x5,5cm .....................................................................1 000
13881.1965 Tájékozódás a terepen. Készítette: az MHS Országos Elnökség Tartalékos Tiszti Tagozata.

Írta és rajzolta: Horváth Andor alezredes. Bp., Magyar Diafilmgyártó Vállalat. Oktató diafilm tekercs,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

13882.1942 Ízletes hadiételek. Ötletek, aranytanácsok. Összeállította és kiadja: Madár Imréné. Szeged,
Szeged Uj Nemzedék Lapvállalat Rt., 48 p. Papírkötés, szakadt, kissé foltos borítóval. .....................2 000

13883.cca 1910 Vegyes katonai lovas fotó tétel, 2 db, fotók kartonon, az egyik körbe vágott, a másik
szélén kis sérüléssel, 12x17 cm, és 9x12 cm .......................................................................................2 400

13884.1947-1948 Bartóffy Miklós (1882-1964) vezérőrnagy, hadügyminisztériumi miniszteri biztos, volt
katonatárs részére szóló hálálkodó levelek, hogy segített nyugdíj/illetmény ügyek elintézésében,
katonatársak levelei vagy azok családtagjaiké, 5 db, ezek közül 3 borítékban. + 1 családi
levelezőlap ............................................................................................................................................2 000

13885.1917 Tartalékos zászlósi kinevezés szárazpecséttel 42x29 cm ...........................................................3 000
13886.1919 Bp., A Magyar Szent Korona Országainak Vörös Kereszt Egylete Tudósító Irodájának

értesítője az I. világháború során eltűnt katonáról ................................................................................1 800
13887.1930 Aviation Training Pamphlet N-2. Flight Manual. Training Landplanes. Department of the Navy,

Bureau of Navigation. Washington, 1930, US Government Printing Office, IV+73 p. + 10 t.
(kihajtható térképek). Az amerikai hadsereg repülős kiképzésének oktató füzete, angol nyelven.
Papírkötésben, kissé viseltes borítóval, helyenként foltos lapokkal. "M. Kir. Légügyi Hivatal
tulajdona" intézményi bélyegzőkkel. .....................................................................................................2 000

13888.cca 1898 Krumm Rezső besztercebányai katonatiszt feleségével, keményhátú fotó Lechnitzky
műterméből, 22×12 cm .........................................................................................................................4 000

13889.1941 Magyar katonatisztek autóval Újvidéken, kartonra ragasztott fotó, feliratozott, 8,5×13 cm .........2 600
13890.cca 1943 A Légoltalmi Liga Országos Női Bizottsága által a szegények ingyen gázálarcára

gyűjtendő két filléres adományokért készített propaganda plakát, karton, szign. Fery Antal, Klösz
nyomás, szép állapotban, 24×17 cm ....................................................................................................7 000

13891.cca 1910 Cári orosz katona, keményhátú fotó, 16,5×10,5 cm ..............................................................4 000
13892.1915-1916 Orosz fronton készült felvételek 4 db, törésnyomokkal, szakadásokkal, 9×12 cm .............1 800
13893.1917 Szlanikfürdő, román front, hadikórház, fotó, 11,5×16,5 cm ..........................................................1 800
13894.1917-1918 Román front, 2 db fotó, sérültek, 12×16 cm ........................................................................1 600
13895.1989 Szolgálati emléklap, MN1480 Tapolca helyőrségben szolgáló katonának ..................................2 200
13896.cca 1980 Oláh István (1926-1985) vezérezredes (1984-től honvédelmi miniszter) lengyel tisztek

társaságában, fotó, 17,5x12,5 cm .........................................................................................................1 200
13897.1919 Vörös katonák a Duna-korzón felállított fedezékben lövik a monitorlázadásban részt vett

Dunai Flottila hajókat június 24-én, a M. kir. Hadimúzeum által a '20-as években készített és
feliratozott hiteles másolat, hátoldalt pecsételve, jó állapotban, 17×21 cm ...........................................5 000

13898.cca 1970-1989 Munkásőrséggel kapcsolatos fotók: mellképek kitüntetésekkel, csoportképek,
tablófotó, összesen 11 db (közte néhány kissé sérült, foltos), 12,5x8,5 cm és 24x17,5 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................8 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

13899.cca 1945 Bp., magas rangú szovjet tisztek, tábornokok sok kitüntetéssel, hátoldalán feliratozott
fotó, kis szakadással, 11,5x8,5 cm / Highly decorated Soviet military officers, generals, vintage
photo, small tear, 11.5x8.5 cm ..............................................................................................................1 200

13900.cca 1980 Kiss Sándor (1927-2019) vezérőrnagy, a Magyar Néphadsereg vezérkari főnökének
helyettese névjegykártyája ....................................................................................................................1 000

13901.cca 1914-1920 I. világháborús magyar tiszt egyenruhában, karddal, fotó, 10,5x7 cm .........................1 000
13902.Hatástalanított 50 mm-es páncéltörő ágyú töltény, h: 38 cm ................................................................2 000
13903.1942 Magyar Katonai Szemle folyóirat 14 db száma: XII., XIII., XIV. évf., 1942. április-1944.

augusztus (nem teljes évfolyamok), benne számos érdekes haditechnikai írással. Kissé sérült,
foltos állapotban. ...................................................................................................................................5 000

13904.cca 1980-1990 Amerikai katonai zubbony, olivazöld, a váll körül kis szakadások, javításokkal. /
American military coat, olive green, with small tears. Size: small regular. Alpha Industries Inc.,
Knoxville, U.S.A. .................................................................................................................................10 000

13905.cca 1914-1918 3 db I. világháborús nyomat: Ruthén lányok között. Az Érdekes Újság harctéri
képeiből. (Az Országos Magyar Hadimúzeum Egyesület kizárólagos terjesztése). Bp., Légrády
Testvérek kiadása. Minimális foltokkal. 17x25 cm ................................................................................1 000

13906.cca 1914-1918 3 db I. világháborús nyomat: Galiciai Ahasvérusok. Az Érdekes Újság harctéri
képeiből. (Az Országos Magyar Hadimúzeum Egyesület kizárólagos terjesztése). Bp., Légrády
Testvérek kiadása. Minimális foltokkal. 17x25 cm ................................................................................1 000

13907.cca 1914-1918 3 db I. világháborús nyomat: Előnyomulás orosz földön. Az Érdekes Újság harctéri
képeiből. (Az Országos Magyar Hadimúzeum Egyesület kizárólagos terjesztése). Bp., Légrády
Testvérek kiadása. Minimális foltokkal. Sérülésekkel. 25x17 cm ..........................................................1 000

13908.cca 1914-1918 3 db I. világháborús nyomat: Napfényes pihenő az olasz fronton. Az Érdekes Újság
harctéri képeiből. (Az Országos Magyar Hadimúzeum Egyesület kizárólagos terjesztése). Bp.,
Légrády Testvérek kiadása. Minimális foltokkal. 17x25 cm ..................................................................1 000

13909.Legéndy József (1927-2007): Csukj be! Tempera, karton. Jelzés nélkül. 34,5x25 cm .........................3 000
13910.Legéndy József (1927-2007): 7 db katonai témájú, páncélosokat (tankokat), katonákat és ágyút

ábrázoló rajz. Tus, toll vagy filctoll, papír. Jelzés nélkül. Egyik lap hátoldalán "Címoldal
Néphadsereg" felirattal. 8,5x27 és 19,5x30 cm közötti méretekben. ....................................................5 000

13911.Siegfried von Waldenburg (1898-1973) Wehrmacht tábornok , a 116 páncélos hadtest
parancsnoka, nagy méretű potré. Pasztell, papír jelzett. Maryrose Beadog. Üvegezett keretben,
64x50 cm Hozzá a Der Windhund, a hadtest katonáinak lapja 10 db száma az 1970-es évekből. / 
Siegfried von Waldenburg (1898-1973) Wehrmacht general of the 116th Panzer Division. His large
portrait, Pastel, paper, Signed. With 10 copies of the division's solder's magazine, Der Wildhund,
from the 1970's ...................................................................................................................................36 000

13912.cca 1914-1918 Az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (K.u.K. Kriegsmarine)
tengeralattjárójának sikeres torpedótalálata egy gőzhajón, feliratozott fotó, az egyik sarkán apró
sérüléssel, 18x13 cm / cca 1914-1918 Successful torpedo hit on a steamship from a submarine of
the Austro-Hungarian Navy (K.u.K. Kriegsmarine), photo, minor damage on one corner, 18x13 cm ...6 000

13913.cca 1914-1918 SM Tb 77T, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (K.u.K.
Kriegsmarine) torpedónaszádja (később Jugoszláv T2) menetben, feliratozott fotó, az egyik sarkán
kissé sérült, 21,5x16,5 cm / cca 1914-1918 SM Tb 77T torpedo boat of the Austro-Hungarian Navy
(K.u.K. Kriegsmarine), (later Yugoslav T2 torpedo boat), photo, slightly damaged on one corner,
21.5x16.5 cm .........................................................................................................................................7 000

13914.cca 1914-1918 A Száva torkolatának közelében kihalászott, angol torpedók tárolására használt
rekesz az SMS Szamos, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (K.u.K.
Kriegsmarine) monitor típusú hadihajójának fedélzetén, a hátoldalán feliratozott fotó, az egyik
sarkán apró sérüléssel, 18x12,5 cm / cca 1914-1918 British torpedo storage rack, found near the
estuary of the Sava, on the deck of the SMS Szamos, Austro-Hungarian Navy (K.u.K.
Kriegsmarine) monitor type warship, photo with description on the reverse, minor damage on one
corner, 18x12.5 cm ...............................................................................................................................8 000

13915.cca 1914-1918 Bogumil Nowotny (1872-1960) korvettkapitány, az Osztrák-Magyar Császári és
Királyi Haditengerészet (K.u.K. Kriegsmarine) SMS Scharfschütze Huszár-osztályú rombolójának
parancsnoka a hajó parancsnoki hídján, feliratozott fotó, sarkain kis sérülésekkel, 23x17 cm / cca
1914-1918 Bogumil Nowotny (1872-1960) corvette captain, commander of the SMS
Scharfschütze Huszár-class destroyer (Zerstörer) of the Austro-Hungarian Navy (K.u.K.
Kriegsmarine) on the ship's bridge, photo, slightly damaged on the corners, 23x17 cm ....................10 000

13916.The Illustrated War News 1915 teljes évfolyam négy félbőr kötésbe kötve. Angol képes magazin az
I. világháborúról. Szép állapotban .........................................................................................................8 000

13917.The Illustrated War News 1914, 1916, két fél évfolyam négy félbőr kötésbe kötve. Angol képes
magazin az I. világháborúról. Szép állapotban .....................................................................................8 000

13918.1941 Horthy emléklap korabeli másolata. 14x20 cm ............................................................................2 000
13919.12 db Munkásőr csillag, vegyes állapotban ..........................................................................................1 000
13920.1914-1915 "A győzelemért" feliratú gyertyatartó pár, kopásnyomokkal, m: 21,5 cm ..........................14 000
13921.1919 Mardarescu tábornok által kiadott, a Tiszáig megszállott területekre vonatkozó rendelet,

szakadással ........................................................................................................................................11 000
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13922.1941-1943 Dinnyés Lajos (1901-1961) kisgazda politikus, országgyűlési képviselő, későbbi
miniszterelnök fotóalbuma, nagyrészt az orosz fronton (1941-1943) készült fotók, életképek, de
katonaiak is. De benne 1914-es, első világháborús fotók (feltehetőleg az apjától), és 1938-as és
1947-es fotó is. Kb. 110 db fotó, későbbi vászon fotómappában, családtag által feliratozva,
különféle méretben, sérült kötéssel, laza fűzéssel, de maguk a fotók jó állapotban. ............................8 000

13923.1941 Harctéri rombolások Újvidéken és környékén, a péterváradi híd romjai, civil halottak az
újvidéki utcán és magyar katonai egységek fotói ugyanazon albumból, 24 db kartonra ragasztott
fotó, jó állapotban, 6,5×9 cm ...............................................................................................................18 000

13924.2 db katonai vizitkártya fotó szép állapotban ........................................................................................1 200
13925.cca 1930 Katonai csoportkép egy sávos sapkával az alakulat tagjain. Fotólap 14x9 cm .....................3 000
13926.cca 1914-1918 SMS Tegetthoff, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.

Kriegsmarine) Tegetthoff-osztályú dreadnought csatahajója (Schlachtschiff) próbameneten, a
hátoldalán feliratozott fotó, 10x14 cm/  cca 1914-1918 SMS Tegetthoff, the Tegetthoff-class
dreadnought battleship (Schlachtschiff) of the Austro-Hungarian Navy (K.u.K. Kriegsmarine) on a
trial run, photo with description on the reverse, 10x14 cm ....................................................................6 000

13927.1916 Hadi biztosítási kötvény Phönix életbiztosító ...............................................................................4 000
13928.cca 1914-1918 SMS Álmos, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.

Kriegsmarine) hadihajójának fedélzetén, a hátoldalon feliratozott fotó, 9x11 cm / cca 1914-1918
SMS Álmos, Austro-Hungarian Navy (k.u.k. Kriegsmarine) ship with soldiers on shipboard, photo
with description on the reverse, 9x11 cm ..............................................................................................6 000

13929.cca 1860 Lobmayer János Ferenc, Lobmayer József (1809-1875) debreceni vaskereskedő fiának
katonatiszti portréja, keményhátú fotó Gondy és Egey debreceni műterméből, 10x6 cm ....................6 000

13930.cca 1914-1918 Az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k. Kriegsmarine)
második divíziójának csatahajói menetben, feliratozva, az egyik sarkán apró gyűrődésnyommal,
fotó, 15,5x22,5 cm/  cca 1914-1918 The battleships of the second divisio of the Austro-Hungarian
Navy (K.u.K. Kriegsmarine), photo, 15,5x22,5 cm ................................................................................6 000

13931.cca 1914-1918 SMS St. Georg, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.
Kriegsmarine) VI. Károly-osztályú páncéloscirkálója (Panzerkreuzer) próbameneten, fotó kis
gyűrődésnyomokkal, egy-két kis szakadással, 17x22 cm /  cca 1914-1918 SMS Sankt Georg, the
VI. Kaiser Karl-class armored cruiser of the Austro-Hungarian Navy, photo with little creases on the
edges, with one-or-two little damages on the edges, 17x22 cm ...........................................................6 000

13932.cca 1914-1918 Az osztrák-magyar haditengerészet fedélzeti tisztje megkóstolja a menázsit (katonai
ellátmány, katonai étkezés), a hátoldalon feliratozott fotó, az egyik sarkán kis törésnyommal,
17,5x12,5 cm / cca 1914-1918 Deck officer of the Austro-Hungarian Navy tasting the sample of
food served by the miltary to the soldiers, photo with description on the reverse, with small damage
in one of the corners, 17,5x12,5 cm ......................................................................................................6 000

13933.II: világháborús fotó tétel: bomkák, gázálarc osztás Londonban, stb kb 30 db fotó későbbi előhívása
...............................................................................................................................................................3 000

13934.cca 1940-1945 6 db II. világháborús katonai igazolvány Medve József őrvezető részére, közte
Magyar Kis Ezüst Vitézségi Érem igazolvány, illetve II. Osztályú Vaskereszt adományozó
igazolvány magyar és német nyelven; hozzá korabeli fotó, amelyen a kitüntetéseket viseli, 10,5x7
cm + Német birodalmi sas sapkajelvény replika, fém, 4,5x2,5 cm ........................................................3 600

13935.cca 1900 Miskolci katonai akadémia hallgatói és tanárai. Nagy méretű tabló paszpartuban. 30x21 c,
...............................................................................................................................................................7 500

13936.cca 1960 NDK-S usanka, tűzzománc jelvénnyel, eredeti karton merevítővel, jó állapotban, d: 15 cm .8 000
13937.Berndorf 15cm-es lövegtalpból készült hamutartó, m: 12 cm ...............................................................3 600
13938.cca 1910 Nagy méretű katonai tabló, gémeskúttal. Kartonon Fotó 24x18 cm, karton 36x29 cm

Sérült. ....................................................................................................................................................4 000
13939.Tájékozódás a terepen. Kiadja: a Magyar Néphadsereg Térképész Szolgálata. Nagyméretű, színes

nyomat, 100x80 cm ...............................................................................................................................4 000
13940.1941 Emléklap a szovjet ellen viselt háború emlékére, 2. honvéd gépkocsizó dandár kötelékében,

M. kir. 12. honvéd kerékpáros zászlóalj parancsnokság bélyegzőjével, olvashatatlan parancsnoki
aláírással, lap alja és sarkai kissé foltosak, hajtásnyomokkal, 30,5x21,5 cm .......................................1 200

13941.cca 1972 2 darab angol tank prospektus sok képpel ............................................................................2 000
13942.cca 1920-1940 Katonák, egyenruhások a Horthy-korszakból II., 7 db negatív üveglemezen, 15x10

cm és 12x9 cm ......................................................................................................................................5 000
13943.cca 1920-1940 Katonák, egyenruhások a Horthy-korszakból I., 7 db negatív üveglemezen, 15x10

cm .........................................................................................................................................................5 000
13944.cca 1900-1920 Katonafotók a Monarchia és az I. világháború idejéből, 5 db negatív üveglemezen,

12x9 cm és 17x12 cm között .................................................................................................................5 000
13945.cca 1920-1940 Katonafotók a Horthy-korszakból II., 5 db negatív üveglemezen, 12x9 cm .................5 000
13946.cca 1920-1940 Katonafotók a Horthy-korszakból IV., 5 db negatív üveglemezen, 12x9 cm ................5 000
13947.cca 1920-1940 Katonafotók a Horthy-korszakból III., 5 db negatív üveglemezen, 15x10 cm ..............5 000
13948.cca 1920-1940 Határvadászok a Horthy-korszakból, 5 db negatív üveglemezen, 15x10 cm ...............5 000
13949.cca 1920-1940 Huszárok a Horthy-korszakból, 5 db negatív üveglemezen, 15x10 cm .......................5 000
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13950.cca 1920-1940 Katonafotók a Horthy-korszakból I., 5 db negatív üveglemezen, 15x10 cm ................5 000
13951.3 db MIrage prospektus ........................................................................................................................1 000

Térképek
13952.1730 Matthäus Seutter: Regiae Celsitudinis Sabaudicae Status in quo Ducatus Sabaudiae

Principat Pedemontium....Augsburg, 1730. Kézzel színezett rézmetszet. 56x50 cm Kis hiánnyal,
szakadással / Map of Piemont and Italian areas. Hand colored etching with small holes. 56x50 cm .14 000

13953.Ansicht der Meerenge der Dardanellen; der alten Schlösser, desgl. von Gallipoli u. Constantinopel.
Weimar, 1825. Konstantinápoly, Iszambut rézmetszetű látképe. / Copper plate engraving of
Constantinopel, Istanbul 23x36 cm .......................................................................................................8 000

13954.cca 1850 Bécs és környékének kőnyomatos térképe. Hajtva. / Lithographic map of Vienna and
area. Folded 49x51 cm .......................................................................................................................10 000

13955.Charte vom Osmanischen Reiche in Asien. Prag 1811 határszínezett rézmetszet / Map of Turkey
in Asia. Etching. 39x29 cm ..................................................................................................................12 000

13956.1937 Magyarország üdülő- és fürdőhelyei, M. Kir. Térképészeti Intézet, 44×60 cm ............................3 000
13957.1923 Térkép kivonat Őriszentmiklós község kataszteri térképéről, méretarány: 1:2880, kiadta: M.

Kir. Állami 9. Földmérési Felügyelőség, 4 db okmánybélyeggel, 26x29 cm .........................................1 800
13958.1957 Budapest közlekedési térképe, 1:50000, Fővárosi Villamosvasút Sajtó és Balesetelhárítási

Csoportja, 40×36 cm .............................................................................................................................1 000
13959.1940 Zsebatlasz. Bp., 1940, M. Kir. Honvéd Térképészeti intézet. Kiadói papírkötés. .........................1 000
13960.cca 1910-1920 Közép-Európa vasúti térképe, Posner Károly Lajos és Fia, szakadással, 53×69 cm ..1 000
13961.1917 Osztrák-Magyar Monarchia és a Balkán vasúti térképe. Az állomásnevek jegyzékével. német

nyelven, Artaria Eisenbahnkarte, hiányos, kettévált, sérült állapotban .................................................1 000
13962.Brunn's Karte der Lechthaler und Algäuer Alpen und des Bergenzer Waldes,1:250.000, München,

Oscar Brunn, szakadt borítékkal, 54x68 cm ............................................................................................600
13963.1996 Magyarország térképeinek katalógusa, 48x67 cm .......................................................................1 200
13964.1990 Vízitúrázók térképei 10., Tisza: Szolnok-Szeged. Bp., Kartográfiai Vállalat, 32 p. Magyar és

német nyelven. Tűzött papírkötés. ........................................................................................................1 800
13965.1959 Kecskemét és Tatabánya térképe. Bp., Kartográfiai Vállalat, 4100 és 3200 pld., hajtva, 47x34

cm és 33x23,5 cm .................................................................................................................................1 200
13966.cca 1950-1970 5 db különféle magyar térkép (Budapest, vízisport-térkép, turistatérképek) ................1 200
13967.cca 1980 A Föld térképe 4 részes, nagy méretű 140x200 cm ..............................................................1 000
13968.1965 Daróc térképe, 1 : 1000, Geodéziai és Térképészeti Vállalat/Kartográfiai Vállalat, hajtva, kis

szakadásokkal, 89,5x69,5 cm ..................................................................................................................900
13969.5 db vegyes régi térkép, helyenként sérülésekkel, 23x18 cm és 37x25 cm között ...............................1 000
13970.cca 1996 A világ vallási térképe, a HVG kiadása, hajtva, 103x77 cm ..................................................1 200
13971.cca 1880-1890 Nordwestliches Deutschland, Niederlande und Belgien, Mitteleuropische Staaten I.

Geographie Taf 11.,12., papír, kartonnal megerősítve, kissé foltos, 34x49 cm .......................................800
13972.Magyarország Trianon előtt és után (Nagy-Magyarország és Csonka-Magyarország), terv.: Dr.

Takács József, a Pesti Hírlap kétoldalas térkép-melléklete, 25x21,5 cm .............................................1 000
13973.1893 Andrees Allgemeiner Handatlas in 91 Haupt- und 86 Nebenkarten. Dritte Auflage. Bielefeld

und Leipzig, 1893, Velhagen & Klasing. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, sérült borítóval és gerinccel, az elülső kötéstábla lejár, helyenként kissé
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................6 000

13974.cca 1924 A Föld képe 1923-ban. Kogutowicz zsebatlasza 1924. évi melléklete. M. Kir. Állami
Térképészet, hajtva, néhány kis folttal, 49,5x34,5 cm ..........................................................................2 400

13975.cca 1911 Mizocz (Mizoch) és környéke (Zone 4. Kol. XXXIV.), katonai térkép, 1 : 75.000, hajtva,
54x42,5 cm ............................................................................................................................................1 200

13976.cca 1898 Berlin, Brandenburg, Bautzen, Leipzig (Berlin, Drezda és Lipcse környéke), katonai
térkép, 1 : 750.000, K.u.k. Militärgeograpisches Institut, hajtva, apró szakadással, 51x44 cm ............1 200

13977.cca 1910-1918 Girált és környéke, katonai térkép, hajtva, körbevágott, 48x37 cm ..............................1 200
13978.cca 1910-1918 Szegszárd (Szekszárd) és környéke, katonai térkép, 1 : 75.000, vászonra

kasírozva, hajtva, szélein körbevágott, 54x38,5 cm ..............................................................................1 200
13979.cca 1914 Szumsk, Zone 5. Kol. XXXIV. / Szumszk és környéke, katonai térkép, 1 : 75.000, hajtva,

54x42 cm ...............................................................................................................................................1 200
13980.cca 1913 Dubno, Zone 4. Kol. XXXIII. / Dubno és környéke, katonai térkép, 1 : 75.000, hajtva,

54x43 cm ...............................................................................................................................................1 200
13981.cca 1914 Ustrzyki Dolne, Zone 8. Kol. XXVII. / Ustrzyki Dolne és környéke, katonai térkép, 1 :

75.000, hajtva, 54x42,5 cm ...................................................................................................................1 200
13982.cca 1915 Rokitno és környéke, katonai térkép, 1 : 200.000, K.u.k. Militärgeograpisches Institut,

hajtva, 62x43 cm ...................................................................................................................................1 200
13983.cca 1914 Nagyberezna és környéke (Zone 10. Kol. XXVII.), katonai térkép, 1 : 75.000, hajtva,

54x42,5 cm ............................................................................................................................................1 200
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13984.cca 1914 Ungvár és környéke, katonai térkép, 1 : 200.000, K.u.k. Militärgeograpisches Institut,
hajtva, kissé foltos, 62x43 cm ...............................................................................................................1 200

13985.cca 1840-1880 3 db régi térkép (Európa, Afrika, Svájc), rossz állapotban, 50x38 cm körüli méretben
...............................................................................................................................................................3 000

13986.cca 1926 I. világháborús haditérkép, József főherceg: A világháború, amilyennek én láttam c. könyv
25. sz. melléklete, 1 : 200.000, M. Kir. Állami Térképészet, hajtva, 79x44,5 cm ..................................1 200

13987.1738 Joan. van der Bruggen 1738: Regnum Hungariae, in quo continentur Regiones Servia,
Walachia, Bulgaria, Transylvania, Moldavia, Sclavonia, Croatia, Bosnia, Dalmatia, quibus annexae
sunt Podolia Bessarabia, et Macedonia, Maximáque pars Danub? usque ad Ostia ejus juxta
modernam Hungariae formam. Magyarország és a környező országok színezett rézmetszetű
térképe. 32x26 cm ...............................................................................................................................80 000

13988.Magyarország, a Duna és a Balkán félsziget térképe. Theatrum belli sive novissima tabula qua
maxima pars Danubii et praeserti Hungaria cum aliis adiacentibus regnis... / a Matthaeo
Seutter..Augustae Vindelic. [Augsburg] [ca 1728.]. Színezett rézmetszet. Szép állapotban. /
Copper plate engraving in nice condition. 49x57 cm ..........................................................................80 000

13989.Ugotsa (Ugocsa) vármegye - Comitatus Ugotsensis térképe. Közreműködő:
Görög-Votésky-Benedicti. Színezett rézmetszet, papír. Megjelent Görög Demeter "Magyar Atlasz
azaz a' magyar-, horvát- és tótországi megyék és szabad kerületek földképei" című művében.
Lapszéli apró szakadásokkal, gyűrődésekkel, jobb alsó és felső sarkában kissé foltos. 31x24 cm .....4 000

13990.cca 1941 Szántóterületek aránya a járások egész területéhez viszonítva becslőjárásonkint. 1 :
1.500.000. Államtudományi Intézet, hajtva, 39x62 cm ..........................................................................2 000

13991.cca 1941 Magyarország városi és falusi lakosságának szaporodása megyénként 1 : 1.500.000.
Államtudományi Intézet, hajtva, 39x62 cm ............................................................................................2 000

13992.Fotó hagyaték tétel: Polgári Taánrképző Iskola tabló kartonon 40x33 cm + 4 db egyéb tabló fotó ......4 000
13993.1732 Austrasiorum sive Franciae orientalis Ducatus cum pago Thuringiae australis... descriptus.

Bessel, 1732. Kelet Franciaország és Közép-Európa térképe. Rézmetszet. Egy nagyobb
beszakadással.. / Copper plate engraving with one large tear 72,5:86,5 cm ......................................12 000

13994.Meyers Physikalischer Handatlas. Leipzig / Wien, 1918, Bibliographisches Institut. Félvászon kötés,
kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................5 000

13995.1999 A Börzsöny-Visegrádi-hegység és környezetének fedetlen földtani térképe, 1:50 000, Magyar
Állami Földtani Intézet, 114×78 cm .......................................................................................................2 000

13996.2002 A Bükk-hegység földtani térképe, 1:50 000, Magyar Állami Földtani Intézet, 110×78 cm ...........2 000
13997.1986 Magyarország mérnökgeológiai térképe, Magyar Földtani Intézet, 70×106 cm ...........................1 400
13998.2 db Budapest facsimile térkép: Budapest főváros tájékozási tervrajza. Budapest Aigner féle

térképe 66x46 cm 60x42 cm .................................................................................................................5 000
13999.2009 Alap 's vizhelyzeti térképe Buda és Pest szabad királyi fő Városainak, mellyet a' N. M.M.K.

Helytartó Tanács kegyes Engedelme mellett a' magyar országi Tekintetes Építő fő Kormány
kebelében találtató legujabb 's legjobb eredeti térképekből, és tökéletes vízhelyzeti adatokból
1"=100öles mértékre készítvén, a' Tekintetes Hídegyesület' Honunk javán fáradhatatlanúl
munkálkodó Tekintetes Nemes és Nemzetes tagjainak alázatos tisztelettel ajánl Vörös László a'
Kiadó és országos dunamérési hiteles Földmérő Buda MDCCCXXXIII, Vörös László 1833-as
térképének modern reprintje, Bp., Budapesti Városvédő Egyesült-HM Térképészeti Közhasznú
Nonprofit Kft., üvegezett keretben, 52x105 cm, keret: 71x114 cm .......................................................6 000

14000.cca 1890-1930 14 db magyar és külföldi város térképe, Pallas Nagy Lexikona és Révai Nagy
Lexikona mellékletei, különböző méretben, szakadásokkal ..................................................................5 000

14001.cca 1942 Európa Oroszország. 1:5.000.000. Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet. 85x58
cm. ........................................................................................................................................................2 000

14002.Budapest közlekedési térképe, 1:18 000, Stoits György, szakadásokkal, 65×47 cm ...........................8 000
14003.1915 Gyula r. t. város térképe, foltos, szakadásokkal, 36,5×46,5 cm ...................................................3 800
14004.1878 Zsibó környékének (Szilágy m.) geológiai térképe, 1:75 000, Kogutowicz és Társa Magy.

földrajzi Intézete, 52×38 cm ..................................................................................................................1 400
14005.1931 Ágostonhalmi-Kurjantói rétségek és a Kolom-tó talajtérképe, szerk.: Treitz Péter, 1:75 000, M.

Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 42×32 cm ........................................................................................1 200
14006.1972 Füzérradvány-Széphalom földtani térképe, Magyar Földtani Intézet, 1:25 000, 69×99 cm .........1 600
14007.1967 Fony földtani térképe, Magyar Földtani Intézet, 1:25 000, 69×99 cm ..........................................1 600
14008.1973 Tarcal-Tokaj földtani térképe, Magyar Földtani Intézet, 1:25 000, 69×99 cm ..............................1 600
14009.Magyarország folyamvidékei és a környező tengerek vízvidékei + őstermelés térkép, 38,5×23,5 cm .1 000
14010.1940 Budapest és környékének katonai térképe, Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet,

47×62 cm ..............................................................................................................................................1 200
14011.1977 Hollóháza-Füzérkajata földtani térképe, Magyar Földtani Intézet, 1:25 000, 69×99 cm ..............1 600
14012.1976 A Tokaji-hegység földtani térképe, Magyar Állami Földtani Intézet, 79×115 cm ..........................1 800
14013.1988 Az Aggtelek-Rudabányai-hegység fedetlen földtani térképe, két lap, 82×120 cm .......................2 000
14014.2000 A Velencei-hegység földtani térképe, Magyar Földtani Intézet, 74×110 cm ................................1 600
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14015.A második világháború katonai eseményei, térkép, 40×59 cm .............................................................1 400
14016.1984 Magyarország földtani térképe, Magyar Földtani Intézet, 74×110 cm .........................................1 200
14017.1986 Magyarország talajvízforgalmi térképe, Magyar Földtani Intézet, 76×108 cm .............................1 400
14018.1988 Magyarország építőipari homok prognózis térképe, Magyar Földtani Intézet, 76×112 cm ..........1 400
14019.Justus Danckerts (1635-1701) cca 1688-1692 között készült Regni Hungariae, Graeciae, et Moreae

ac Regionum című térképének modern, reprint kiadása, ofszet, , 54x63 cm .......................................1 000
14020."Hungariae et Regionum, quae ei quondam fuére uintae ut Transilvaniae, Valachiae, ...", Frederici

De Wit, amszterdami, 1688-as kiadás modern reprintje, ofszet, 58x48,5 cm .......................................1 000
14021.A magyar állam nyomdászat-történelmi térképe, tervezte: Fritinger Károly, modern reprint, 60x78

cm .........................................................................................................................................................1 000
14022.Mikoviny Sámuel Mappa Comitatus Hontensis, Hont vármegye térképének modern reprintje,

68x50,5 cm ............................................................................................................................................1 400
14023.cca 1928 Dunakanyar, Szentendre és környékének térképe, 1 : 200.000, M. Kir. Állami

Térképészet, hajtva, 86x62 cm .............................................................................................................2 000
14024.cca 1900 Übersichtskarte des gesemmten Königl. und Gewerksch Grubenbaues Telkibánya in

Oberungarn, Telkibánya térképe, 96x64 cm .........................................................................................5 000
14025.1988 2 db Telekkönyvi térkép, Sátoraljaújhely, egymással érintkező, 60x85 cm .................................1 600
14026.1942 Budapest térkép, utcanévjegyzék és idegenvezető címtár, félvászon kötés, belül a gerincnél

levált, kihajtható térkép mérete: 62×48 cm ...........................................................................................4 200
14027.1913 Sketch Map of a portion of Transylvania to accompany report of F. G. Clapp, Erdély térképe

gázmezők és gázkutak pozícióival, 1:200 000, kasírozva, hajtva, 88x96 cm .....................................10 000
14028.1990 4 db Borsod-Abaúj-Zemplén megye és Csehszlovákia topográfiai térkép (Moldava, Cana,

Méra, Gönc), egymással érintkezőek, 1 : 50.000, Magyar Honvédség Vezérkara, 48x47 cm .............2 400
14029.1995-1996 3 db Borsod-Abaúj-Zemplén megye topográfiai térkép (Tállya, Szerencs, Tarcal,), 1 :

25.000, Magyar Honvédség Vezérkara, 48x47 cm ...............................................................................1 800
14030.1989-1990 4 db Borsod-Abaúj-Zemplén megye topográfiai térkép (Encs, Mád, Szerencs, Tokaj),

egymással érintkezőek, 1 : 50.000, Magyar Honvédség Vezérkara, 48x47 cm ...................................2 400
14031.1963 Gyöngyös és Gyöngyössolymos topográfiai térképe, 2 db, egymással érintkező, 1 : 10.000,

Állami Földmérési Térképészeti Hivatal, 70x60 cm ..............................................................................1 400
14032.1963 Gyöngyös és Parádsasvár térképe, Gauss vetület, 2 db, egymással érintkező, 1 : 10.000,

Állami Földmérési Térképészeti Hivatal, 70x60 cm ..............................................................................1 400
14033.1922 A budapesti kereskedelmi és ipari kikötő területén folyamatban lévő építkezések, 33,5×42

cm .......................................................................................................................................................12 000
14034.1963-1965 Recsk(2x), Kisnána, Pusztakőkút térképei, Gauss vetület, 4 db, egymással érintkező, 1 :

10.000, Állami Földmérési Térképészeti Hivatal, 70x60 cm .................................................................2 800
14035.1969 Karancsberény, Somoskő(2x), Hollóháza térképei, szereografikus vetület, 4 db, egymással

érintkező, 1 : 10.000, Állami Földmérési Térképészeti Hivatal, 70x60 cm ............................................2 800
14036.1988-1990 5 db Fejér megye topográfiai térkép (Pátka, Pákozd, Nadap, Pázmánd, Sukoró,), 1 :

10.000, MÉM Országos Földügyi és Térképészeti Hivatal, 70x60 cm ..................................................4 000
14037.cca 1905 Csongrád vármegye talajtérképe, 1:200.000, készítette Treitz Péter m. kir. főgeologus

1892-1905 években, litográfia, Bp. Klösz Gy. és fia, 57x63 cm ............................................................3 000
14038.1989 4 db Borsod-Abaúj-Zemplén megye topográfiai térkép (Sárospatak, Sátoraljaújhely,

Komlóska), egymással érintkezőek, 1 : 10.000, MÉM Országos Földügyi és Térképészeti Hivatal,
70x60 cm ...............................................................................................................................................2 400

14039.1991-1993 3 db Heves megye topográfiai térkép (Recsk, Sirok, Bükkszék), egymással érintkezőek,
1 : 10.000, MÉM Országos Földügyi és Térképészeti Hivatal, 70x60 cm .............................................2 400

14040.1984 6 db Borsod-Abaúj-Zemplén, Szabolcs-Szatmár, Hajdú-Bihar megyék topográfiai térképe
(Miskolc, Nyíregyháza, Encs, Sátoraljaújhely, Hidasnémeti, Hollóháza, ), 1 : 10.000, MÉM
Országos Földügyi és Térképészeti Hivatal, 70x60 cm ........................................................................3 000

14041.1995 3 db Heves és Nógrád megye topográfiai térkép (Göngyössolymos, Gyöngyösoroszi),
egymással érintkezőek, 1 : 10.000, MÉM Országos Földügyi és Térképészeti Hivatal, 70x60 cm ......2 000

14042.cca 1890 Ausztria-Magyarország 4 db történelmi és földrajzi térképe. Lap: 30x25 cm ........................2 400
14043.cca 1910 3 Grenoble térkép, szecessziós borítóban, az egyik nagyméretű kihajthatóm 43x32 cm .....3 200
14044.12 darabos vegyes világtérkép gyűjtemény cca 1900. 44x24 cm-ig .....................................................2 400
14045.10 db vegyes színes világtérkép cca 1900. 44x24 cm-ig ......................................................................2 400
14046.1955 Varsó (Warszawa) térkép, papír tokka, 60x80 cm .......................................................................1 600
14047.cca 1950 Mountains of France, Franciaország hegyei, képes térkép, sok illusztrációval, angol

nyelvű leírásokkal, 51x43 cm ................................................................................................................1 600
14048.1940 Berlin térképe, 1:23 000, Verlag für Heimatliche Kultur Willy Holz, 80x110 cm ...........................1 800
14049.cca 1900-1920 23 db térképmelléklet a Meyers Konversations-Lexikonból (6. kiadás), vegyes

állapotban és méretben .........................................................................................................................1 200
14050.Andrees Allgemeiner Öst.-Ung. Handatlas. Wien, 1909. Perles. Második kiadás. Aranyozott,

gerincű, félbőr kötésben. gerinc levált, előzéklap foltos, .....................................................................18 000



99

14051.1855-1932 15 db térkép (Genf, Ouchy, Luzern, Triest, Paris stb.) apró hajtásnyomokkal, cca. 25x20
cm .........................................................................................................................................................3 000

14052.cca 1930 Komárom vármegye közigazgatási térképe, tervezte: Tallián Ferenc, 1: 400 000, apró
hajtásnyomokkal, foltos, 23x30,5 cm ....................................................................................................2 800

14053.cca 1930 Borsod vármegye közigazgatási térképe, tervezte: Czakó István, 1: 375 000, apró
hajtásnyomokkal, 28,5x23 cm ...............................................................................................................2 400

14054.cca 1930 Sopron vármegye közigazgatási térképe, 1: 335 000, apró hajtásnyomokkal, 23x31 cm .....2 000

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
14300.1943 Desiderio Ursits Mazzucchelli: Ritornero... De visszatérek... Szerenád. Magyar szövegét írta:

Gaál Sándor. Bp., én., Magyar Muzsikus, foltos, hajtott, 2 sztl. lev. DEDIKÁLT! ..................................1 000
14301.cca 1950 Mozgalmi dalok kottái, 3 db ...................................................................................................1 000
14302.Zenei témájú papírrégiség: hangverseny meghívó, hangjegyfüzet, zenei folyóiratok, kották, stb.,

összesen 12 db .....................................................................................................................................1 000
14304.Szájharmonika iskola és album, írta: Madaras Árpád, 31közismert cserkész, levente, katonai

népdal és induló ....................................................................................................................................3 200
14305.1948 Magyar Dal L. évf. 1-2. sz., szerk.: Dr. Rossa Ernő. Bp., "Élet"-ny., 16 p. + népzenei kotta, 20

p. ...........................................................................................................................................................1 000
14306.A fantázia óceánjai. Boney M. album. Énekhangra zongorakísérettel, harmóniajelzéssel. Bp., 1980,

Editio Musica, 46+2 p. Kissé sérült kiadói papírkötés. ..........................................................................1 200
14307.cca 1975-1987 Slágermúzeum 25 db füzete, 1-26. sz. (10. sz. hiányzik) .............................................2 000
14308.Tanuljunk játszani billentyűs hangszereken. (Keyboard.) 1-8 lecke. (4 füzet.) Bp., 1994., Európai

Levelező Oktatási Kft. ...........................................................................................................................2 000
14309.cca 1940-1960 Vegyes kotta tétel, kb. 20 db ........................................................................................1 000
14310.Egy mappányi vegyes kotta a szocializmus idejéből, közte egy-két háború előtti is .............................1 000
14311.Rumbatök pár. Rattan, h: 23 cm ...........................................................................................................2 000
14312.1928 Kádár Lajos első nótáskönyve, sérült borítóval ............................................................................1 000
14313.Liszt. A Musica c. francia folyóirat 1911. októberi számának hasonmás kiadása Liszt Ferenc

születésének 175. és halálának 100. évfordulója alkalmából. Senlis-Bp., 1986, Cziffra Alapítvány.
Magyar, francia, német és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

14314.4-ik tánc és nóta album. Bp., 1941, Csárdás Zeneműkiadó Kft., 64 p. A borítón Pályi Jenő
grafikájával. Kissé sérült kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. ........................................................2 000

14315.Yehudi Menuhin: Befejezetlen utazás. Életem emlékei. Bp., 2012, Typotex. Kiadói papírkötésben,
belső kötéstáblára egy újságcikk ragasztva Menuhin halálhíréről, egyik oldalon ceruzás
feljegyzéssel. .........................................................................................................................................2 400

14316.1979 Abba Album 2. Énekhangra, zongorakísérettel, Editio Musica Budapest, 44p ............................1 000
14317.Vegyes kotta tétel: Händel: Der Messiah.; Clementi: Gradus ad parnassum.; Haydn: Die

Schöpfung. [Egybekötve.] Leipzig, én., Peter. Félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült
gerinccel, kijáró lapokkal, névbejegyzéssel (Ullmann Pál.) Benne szakadozott egyéb papírokkal,
közte további egy kotta. ........................................................................................................................1 600

Nyomtatványok
14318.Kaposmérei Mérey Sándor (1779-1848) író-drámafordító, főispán, királyi személynök, valóságos

belső titkos tanácsos, aranysarkantyús vitéz és kamarás beiktatására készült üdvözlő vers. Pest,
1832. Beimel József + 1836 helytartótanácsi leirat saját kezű aláírásával ...........................................6 500

14319.1852 Katonai rögtönbírósági ítélet Szeged környéki betyár ügyében 25x38 cm ..................................8 000
14320.1864 Bolond Miksa élclap V. évfolyam 9. szám, politikai karikatúrákkal, ..............................................1 200
14321.1869 Dohánykiállítás hirdetménye 44x36 cm .......................................................................................4 000
14322.cca 1870-1895 7 db reklámkártya, belépőjegy, csomagcímke,. rekám szórólap,. Főleg belga ............3 000
14323.1875 A Borsszem Jankó két száma VIII. évf 411-412 számok ragasztóval ..........................................2 000
14324.1878 A Magyar Színész-Egyesület Alapszabályai 4 p beszakadásokkal .............................................3 000
14325.cca 1880-1900 Hímzésminták, összesen 13 db nyomat, ebből 9 db színes az Illustrirte

Frauen-Zeitung c. folyóirat, ill. 3 db a Kalotaszegi Varrottas-Album (szerk.: Pentsy József,
Szentgyörgyi Lajos) melléklete. Vegyes állapotban, 29x20,5 cm és 35x25,5 cm közötti méretben. ....1 400

14326.cca 1890 Magyar népviseletek. 2db, Atheneum Kézi Lexikona. Színes krómlitográfia, papír. 16x24cm
..................................................................................................................................................................800

14327.cca. 1890 Meyers', Pallas.: Állatvilág. 6db Litográfia. 25x17cm ...............................................................800
14328.cca. 1890 Deutsche Raubvögel, Leipzig: Bibliographisches, litográfia 28x21 cm ...................................800
14329.cca 1890-1910 10 db szecessziós, historizáló nyomat, allegóriákkal, antik istenségekkel.

Körbevágva, egyik kissé sérült. Lapméret: 31x23 cm körül ..................................................................2 000
14330.cca 1896 Budapest, 4 db, Bp., Pallas Nagy Lexikona, litografáltak, közte , foltos is, 25x15 cm ..............800
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14331.cca 1896 Építmények, 4db, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., 24x15 cm .......................................800
14332.1898 Erzsébet királyné halálának alkalmából Szobrot a királynénak c. felhívás és gyűjtőív szép

állapotban ..............................................................................................................................................6 000
14333.1898. Budapes Képes Politikai Napilap. 2db címlap! Nemzeti színkartonon. Korának megfelelő

állapotba.  (A ,,Budapest" című újság, 1898. július 13. számának címlapja. 1848. július 11. Kossuth
előterjeszti az országgyűlésen a kormány javaslatát, s a képviselőház közfelkiáltással
megszavazza a kormány által kért 200000 újoncot s 42 millió Ft hitelt.)  (A ,,Budapest" című újság,
1898. május 20. számának címlapja. Macskazene Lederernek, 1848. május 10. A budai vár
császári helyőrsége vérbe fojtja a baloldali tömegek által Lederer ellen rendezett tüntetést.) .............1 000

14334.1899 Bécs, a Bécsi Magyar Műkedvelők Egyesülete magyar estélyére szóló tiszteletjegy
Körmöcbánya Városi Tanácsa részére, fejléces borítékban .................................................................1 200

14335.cca 1900 Chamonix et le Mont Blanc. Leporello 12 képpel 21x16 cm ..................................................5 000
14336.cca 1900 Magyar Királyi Államvasutak. Az üzletvezetőségek vonalbeosztása és kilométerhossza.

22p. .......................................................................................................................................................8 000
14337.cca 1900 Hímzésmintás leporello, dombornyomott borítóval, 8x12 cm ................................................2 600
14338.cca 1900 Litho szorgalomjegyek virágos díszítéssel, dombornyomott, 4 db ........................................2 600
14339.1900 Lourdes képes füzet 16p. .............................................................................................................2 000
14340.cca 1900 4 db Ékítmény témájú nyomat a Pallas Lexikonból. Lap széle kissé foltos. 24x16 cm .........1 000
14341.cca 1900 Nápoly képeslap füzet 18 képpel ...........................................................................................1 000
14342.cca 1900-1910 Wien (Bécs), Ludwig Riedl's Café de l'Europe kávéház többnyelvű ismertető

kiadványa, dekoratív szecessziós litho borítóval, a borító foltos, 52 p. .................................................3 000
14343.cca 1900 Bécsi hölgy, divatillusztráció (Die Wienerin, Stock im Eisen Equitable-Palais). Színes

litográfia, a lap szélein kissé sérült, 37x25 cm ......................................................................................1 200
14344.cca 1900-1910 Kalapos hölgy, színes litográfia, újságkivágás, kartonra ragasztva, 24,5x15,5 cm ......2 000
14345.cca 1900-1910 10 db dekoratív szecessziós nyomat, allegóriákkal. Körbevágva, egyik kissé sérült.

Lapméret: 31x24 cm körül .....................................................................................................................2 000
14346.cca 1900-1910 Dekorative Vorbilder, 20 db szecessziós, historizáló és egyéb ornamentikával,

illusztrációval díszített nyomat. Lapok széle részben kissé sérült és kissé sérült. Lapméret: 35x25
cm .........................................................................................................................................................3 000

14347.cca 1900-1920 6 db színes litográfia a Meyers Konversations-Lexikonból (6. kiadás), állat- és
növényvilág, vegyes állapotban, 30,5x24,5 cm .....................................................................................1 200

14348.cca 1900-1920 Ókori, középkori és kora újkori építészet, 12 db melléklet a Meyers
Konversations-Lexikonból (6. kiadás), 30x24,5 cm ...............................................................................1 000

14349.cca 1900-1930 Barmen, Villa Dicke, és Baden-Baden Villa Kessler fotói, 2 db nyomat, 44x32 cm és
32x43 cm ...............................................................................................................................................1 200

14350.cca 1900-1930 Stuttgart, Wohnhaus, és Köln, Domhotel fotói, 2 db nyomat, 44x33 cm és 32x45 cm .1 200
14351.cca 1900-1930 Köln, Central-Bahnhof fotója, nyomat, 33x44 cm .........................................................2 000
14352.cca 1900-1930 Nürnberg, Hotel Deutscher Kaiser és Neues Postgebäude fotói, 2 db nyomat, 46x31

cm és 45x33 cm ....................................................................................................................................1 200
14353.cca 1900-1930 Frankfurt a. M., Geschäfthaus des Generalanzeigers der Stadt Frankfurt a. M. fotói,

2 db nyomat, 46x33 cm és 46x32 cm ...................................................................................................1 200
14354.cca 1900-1940 3db felvidéki esküvői meghívó: Érsekújvár, Besztercebánya, Kassai Kereskedelmi

Főiskola tanára ......................................................................................................................................4 200
14355.1900-1940 vegyes papírrégiség, fotók, litográfiák stb. .............................................................................800
14356.cca 1900-1940 5 db olasz turisztikai, utazási ismertető prospektus, több különböző nyelven, vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
14357.cca 1900-2000 20 db szentkép .............................................................................................................1 200
14358.1901 Uj Idők szépirodalmi, művészeti és társadalmi képes hetilap. Szerk.: Herczeg Ferenc. 1901.

II. köt. Bp., Singer és Wolfner (Budapesti Hirlap-ny.), (4) p. + 1 t. (Gergely Imre festménye, színes
műmelléklet) + 572 p. Számos szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér illusztrációval (köztük
Linek, Kubinyi, Garai, Neogrády, Faragó József rajzaival), korabeli hirdetésekkel. Kiadói
szecessziós, aranyozott, festett egészvászon-kötésben, sérült borítóval, kisebb ázásnyomokkal,
helyenként kissé sérült lapokkal, két lap kijár. ......................................................................................4 000

14359.1902-1930 3 db esküvői meghívó, a korszak híres családjainak neveivel (Kossuth, Mikszáth) ...........4 200
14360.1903-1919 3 db esküvői meghívó díszes kerettel, Pottendorf, Zombor, Mezőkomárom ......................3 600
14361.Bad Kochel 1904 Dekoratív litho levélpapír ..........................................................................................1 000
14362.1904-1964 5 db vegyes újság és kiadvány (Musik für Alle, Közgazdasági és Közlekedési Szemle,

stb.), vegyes állapotban ........................................................................................................................1 000
14363.cca 1905 Számelmélet 1904-5. Stencilezéssel sokszorosított kézzel írt jegyzet. 203+2 p.

Félvászon-kötésben, márványozott lapélekkel, kissé sérült, kopott borítóval. ......................................3 000
14364.cca 1906 Dr. Szegö Kálmán Szanatóriuma és Vízgyógyintézete felnőttek és gyermekek számára

Abbáziában, 14p ...................................................................................................................................7 000
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14365.1906 Korytnicza Gyógyhely képes ismertető prospektus, 23p .............................................................5 000
14366.1906 Az Ujság album-naptára, ajándékul előfizetőinek az 1907-ik esztendőre. Bp., Athenaeum, (14)

p. Kissé sérült, foltos lapokkal. ..............................................................................................................1 400
14367.1906 2 db svájci és német hotel képes fejléces levél: Grand Hotel Victoria St. Beatenberg,

Sanatorium Wehrwald im Schwarzwald ................................................................................................1 000
14368.1907 A Nagyváradi Kir. Kath. Jogakadémia juniálisának meghívója, hajtott ........................................1 000
14369.1908 Interparlamentáris Unió 15. Berlini konferenciája résztvevőinek névsora és szállásának címe

országonként csoportosítva. / Conference of the Interparlamentaric Union in Berlin. List of the
members and their places to stay. 18p. ................................................................................................8 000

14370.cca 1908 Magyar Nyelv folyóirat szerkesztőségének nyomtatott egy oldalas levele, amelyben kérik a
népies kifejezések gyűjtését és elküldését. Bérczi (Brüller) Fülöpnek (1859-1936) postázva, aki
Orosházán az izraelita népiskolán tanított, majd igazgatóként dolgozott, nyelvészeti cikkei jelentek
meg a M. Nyelvőrben (1898. 1913). Eredeti Magyar Nyelvtudományi Társaság fejléces, sérült
borítékjában. ............................................................................................................................................800

14371.1910 A M. kir. Diósgyőri Vas- és Acélgyár története 1765-1910, német nyelven, Szelényi és Társa
Nyomda, Miskolc, a gyár látképével és épületeinek térképével, alul a lapok foltosak, vászonba
kötve, 85p ..............................................................................................................................................4 000

14372.cca 1910 Circus Tanti programja, hajtott, kis szakadással ...................................................................1 800
14373.cca 1910 Kitöltetlen táncrend ................................................................................................................2 000
14374.cca 1910 Barta-féle térképjelző zászlócskák táblázat, 2 db, hajtott, vágott .............................................800
14375.cca 1910 A nagyváradi Premontrei Főgimnázium önképző körének 2 db meghívója ..........................2 000
14376.cca 1910 Budapest, kilátás a Gellérthegyről, nagyméretű panorámakép, hajtott, kis szakadásokkal,

18x55 cm ...............................................................................................................................................1 000
14377.cca 1910-1920 Rétay és Benedek vallási kegytárgyboltjának árukatalógusa, hiányzó borítóval,

címlappal, foltos, néhány szakadt, sérült lappal, az első és az utolsó lap meg van (3/4., 173/174.),
de leszakadt, sérült, ceruzás bejelölésekkel, 5-172 p. ........................................................................10 000

14378.cca 1910-1920 A Magyarországi Könyvkötők és Rokonszakmabeli Munkások és Munkásnők
Szakszervezete Kebelében alakult Segélyezőcsoport tájékoztatója, 6p ..............................................1 000

14379.cca 1910-1920 Der Friedenspalast (Béke Palota, Hága), album fekete-fehér képekkel, sérült
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

14380.cca 1910-1940 Régi receptek sérült papírlapokon, 14 sztl. lev.;   Hevesi Sándorné: Az ideális
háztartás. A szép otthon és jó konyha. Bp., 1934, Színházi Élet. Kiadói egészvászon-kötés, sérült,
hiányos gerinccel, kopott borítóval, szétvált kötéssel, rossz állapotban.;   Bucsányi Gyula:
Egészséges nyerskoszt és nyers diéta, mint természetes gyógytényező. Bp., én., Novák Rudolf.
Hiányzó borítóval. Megviselt állapotban.;   Komáry Erzsébet: A polgári háztartás szakácskönyve.
Takarékos magyar konyha. Bp., én., Szerzői. Második kiadás. Foltos, szétvált kötéssel, hiányzó
borítóval, széteső állapotban. ...............................................................................................................1 600

14381.cca 1911 Engelberg, képes album 16 db fekete-fehér fotóval, kissé sérült, kopott papírkötésben ......1 600
14382.1912 Turisták Lapja XXIV. évf. 1-6. sz. (fél évfolyam), szerk.: Déry József Árpád. Kiadja a Magyar

Turista-Egyesület. Papírkötésben, változó, kissé sérült állapotban, részben felvágatlan lapokkal. ......1 600
14383.Pesti Hírlap naptára 1913. Kissé megviselt, előzéklap nélkül. Vászon kötésben. ................................1 000
14384.1913/14 Wiener Cicerone. Fremden-Handbuch und -Führer durch Wien und Umgebung. /

Turisztikai kézikönyv és útikönyv Bécsről és környékéről. XXII. évfolyam. Írta: Franz Höllrigl. Kiadói,
kopott véászonkötésben, kisebb sérülésekkel. .....................................................................................6 000

14385.1914 Meghívó a Jubileumi Vasúti Bálra ................................................................................................2 000
14386.1914 Budapesti Bazár, 12. füzet, Menyasszonyi szám, sok hirdetéssel és illusztrációval, a

lapszéleken sok apró szakadás, ...........................................................................................................1 600
14387.cca 1914 Béléspapír, terv.: Szekeres Béla, papírlapra applikálva, a Díszítő Művészet I.

évfolyamának melléklete, a lap széle kissé sérült, 18x15 cm ...............................................................2 800
14388.1914 Színházi élet és mozi III. évf. 1. sz., szerk.: Incze Sándor. Bp., Lengyel Lipót-ny., 32+IV p.

Fekete-fehér képekkel illusztrált. Tűzött papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................1 200
14389.cca 1914 Művészi cégérek Biró Mihálytól, színes reprodukciók, a Díszítő Művészet I. évfolyamának

melléklete, 25,5x20,5 cm ......................................................................................................................3 800
14390.cca 1914 Bőrdísz tarsolyhoz, cigarettadoboz tetejére vagy írómappához, terv.: Nagy Sándor,

színes reprodukció, a Díszítő Művészet I. évfolyamának melléklete, apró sarokhiánnyal, 25,5x20,5
cm .........................................................................................................................................................3 200

14391.1917-1934 Vegyes Dabassal kapcsolatos tétel, közte meghívók (5 db, benne Alsódabas Ifjúsága és
a Budapesti Orvoskari "Csaba" B. E. "Szatmári" törzsének műsoros táncestélye, Alsódabasi Uri
Casinó ifjúsági műkedvelő előadása, ...stb.), valamint két címeres esküvői meghívó, esküvői
menükártya, Dabasi Református Harangszó 1934. 4. sz., összesem 9 db, valamint 27 db ültetési
kártya.   Dinnyés Lajos (1901-1961) későbbi kisgazda politikus, országgyűlési képviselő, majd
miniszterelnök hagyatékából. ................................................................................................................5 000

14392.1917-1950 3 db újság: Állami tisztviselők lapja XXXVIII. évf. 2. és 3. sz. + Közalkalmazott IV. évf. 3.
sz., sérültek ...........................................................................................................................................1 200
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14393.Heil Péter: Az aradvárosi női felső kereskedelmi iskola negyedik évi jelentése az 1917-1918 iskolai
évről. Arad és vidéke nyomda, Arad. 31p. ............................................................................................1 000

14394.1919. április 19. Bp., Az Új Forradalom I. évfolyamának 3. száma, lelkesítő versekkel és írásokkal,
kis szakadással, 2p ...............................................................................................................................8 000

14395.1919 három darab Nemzeti Újság októberi számok .............................................................................2 000
14396.cca 1920 Házi Áldás nemzet imádsággal, Földes Imre (1881-1948) irredenta grafikája, hajtott,

szakadással, 45×29,5 cm ...................................................................................................................12 000
14397.cca 1920 4 db aktképes nyomtatvány, 14x20,5 és 11x15 cm közti méretben ......................................3 000
14398.cca 1920 Die Hohe Tatra. Vysoké Tatry. Cechoslovakische Staatsbahnen / A Magas-Tátra, német

nyelvű, képes album, fekete-fehér fotókkal, két színes térképpel és egy színes, kihajtható
panorámaképpel. Zsinórfűzéses papírkötésben, sérült, kissé foltos borítóval. .....................................2 000

14399.1920 Ösvény, a Luther-Társaság folyóirata. Szerk.: D. Kovács Sándor. V-VIII. évf. 1917-1920.
(Újrainduló szám, négy évfolyam egy kötetben). Bp., Luther-Társaság (Hornyánszky Viktor-ny.), 1 t.
+ (4)+235+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, a gerincen kis hiánnyal, néhány
kissé foltos lappal. .................................................................................................................................1 000

14400.cca 1920 Salzburg 12 képet tartalmazó képeslapfüzet .........................................................................1 000
14401.cca 1920-1930 4 db német nyelvű útikönyv, turisztikai ismertető: Der Weltkurort Franzensbad,

Höhenkurort Semmering und Umgebung, Führer durch das Ostseebad Niendorf, Führer durch Ötz
und Umgebung. Fekete-fehér képekkel illusztrálva, papírkötésben, változó állapotban. .....................1 000

14402.1921 Bacon's Up to Date Atlas and Guide to London, térkép és útikalauz, vászon kötésben, 82 p .....4 600
14403.1921 Budapest VII. kerület esküvői meghívó, dombornyomott monogrammal .....................................3 200
14404.1922 A budapesti kir. Büntetőtörvényszék uzsorabíróságának hirdetménye, szakadással, 48×31 cm

...............................................................................................................................................................6 000
14405.1923 Országos vasbál meghívója sorszámozott, hajtva .......................................................................1 000
14406.1923 Typographia, a Magyarországi Könyvnyomdászok és Betűöntők Egyesületének hivatalos

közlönye LV. évf. 42. sz., 1923. okt. 19., 4 p. .......................................................................................1 000
14407.1925 Meghívó a Magyar Nemzeti Szövetség alsódabasi járási fiókkörének 1925. évi auguszus hó

16-ánb Alsódabason, az Úri Kaszinó helyiségeiben, illeltőleg az udvartéren nyári sátorban tartandó
magalakuló ülésére és műsoros estélyére. A védnökök között id. Dinnyés Lajos (1855-1930), a
szervezők között: ifj. Dinnyés Lajos (1901-1961) későbbi kisgazda politikus, országgyűlési
képviselő, majd miniszterelnök. Gyoma, Kner Nyomda, bejegyzésekkel, aláhúzásokkal, hajtott. ........2 000

14408.1925 Alföldi Magvető. 1925 1. szám. Kiadja: a Tiszántúli Mezgazdasági Kamara. Debrecen, 1925.,
"Pátria." Kiadói papírkötés, az elülső borító leszakadt. + Benne két hiányos újsággal. ........................1 200

14409.1925-1937 3 db meghívó politikai szervezetek eseményeire: Turul Szövetség karácsonyi vacsorája,
Horthy Miklós Kollégium és Csaba Bajtársi Egyesület táncestélye, Pusztaszeri Árpád Egyesület
Nagy Nemzeti Bálja ...............................................................................................................................3 600

14410.cca 1926 A Magyarországi Szocialista Munkáspárt röplapja. Sérült. Üvegezett keretben. 22x16 cm ..3 000
14411.1926-1941 4 db rendezvényekre szóló meghívó és felhívás: A "Cházár András" Országos

Siketnéma Otthon meghívója zászlóavató és keresztszentelő ünnepségre + A budapesti Berzsenyi
Dániel Gimnázium ifjúsági önképzőköre által szervezett hazafias ünnep, ill. Herczeg Ferenc-ünnep
meghívói + Budapesti amatőr koncert tangóharmonika zenekar felhívása a zenekar tagjaihoz ..........1 800

14412.1927 Bp., Budapest Székesfőváros Állat- és Növénykertjének rövid útmutatója, térképmelléklettel,
64p ......................................................................................................................................................10 000

14413.1927-1928 Képes Pesti Hírlap több egybefűzött, kb. 30-40 száma, közte számos szakadozott és
sérült is. .................................................................................................................................................2 000

14414.1927-1938 Pesti Hírlap Nagynaptára 1927-1930, 1932-1935, és a Pesti Hírlap Naptára 1939.
Összesen 9 szám, közte egy sérült, viseltes állapotú, a többi kopott borítókkal, a gerinceken kis
sérülésekkel, néhány borítón szakadásokkal, kis sérülésekkel, kis hiányokkal. ...................................1 600

14415.1927-1941 3 db méhészettel kapcsolatos nyomtatvány: Méhészkedés I. évf. 2. sz., Méhészújság,
Magyar Méh LXII. évf. 1. sz., vegyes állapotban ..................................................................................1 800

14416.1928. Bécs és Alsó-Ausztria. Borítóterv: Hermann Kosel. / Wien und Niederösterreich. Bécs és
Alsó-Ausztria szövetségi tartományok idegenforgalmi bizottsága. / Fremdenverkehrskommission
der Bundesländer Wien und Niederösterreich. Sérült borítóval. / Mit beschädigtem Einband. .............3 000

14417.1928 Képes Pesti Hírlap 50. évfolyam 163.-295. számai egybekötve, 1928. július 20.-december 30.,
név- és tárgymutatóval, helyenként hiányos, javított ............................................................................6 000

14418.1929 Debreceni Szemle. Tudományos Folyóirat. 1929. január-december, III, teljes évfolyam.
Szerk.: Hankiss János, Milleker Rezső. Debrecen, 1929, (Debrecen Sz. Kir. Város-Tiszántúli Ref.
Egyházkerület Könyvnyomda-Vállalata-Városi Nyomda-ny.), IV+556 p.+5 t. Félvászon-kötés,
bekötött eredeti papírborítókkal, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, kijáró lappal. ...........3 000

14419.1929 Zum und über den silbernen Scheitel Europas von Deutschland ins Engadin nach Italien,
német nyelvű utazási kiadvány, hegyi vasúti fotókkal, 12 p ..................................................................2 200

14420.1929 "Boldog Újévet" falinaptár kéményseprőkkel, hajtott, hiányokkal, 34×23 cm ...............................2 000
14421.1929 Die Verfassung des Deutschen Reichs, A Német Birodalom alkotmánya, német nyelven, 64 p .1 600
14422.cca 1930 Balettező táncosok, art deco litográfia, szép állapotban, 27×20 cm ......................................6 000
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14423.cca 1930 Temető fejfák a hódmezővásárhelyi kálvinista temetőből. 2 db nyomtatvány. Egyik Sz.
jelzéssel. 11x24 cm, 12x29 cm, apró szakadásokkal ...........................................................................5 000

14424.1930 Szent Gellért Egyesület képes meghívó jubiláris ünnepségre. ....................................................2 400
14425.cca 1930 Szent István cikóriagyár gyűjtőmappák, nem komplettek. .....................................................2 600
14426.cca 1930 2 db Budapest térkép és ismertető, egyik szakadásokkal .....................................................2 000
14427.cca 1930 Belvárosi Színház Lysistrata eseményének programfüzete ..................................................2 000
14428.cca 1930 Svájci síparadicsomokat ismertető reklámkiadvány ..............................................................1 600
14429.cca 1930 Hirsch és Társa páncélszekrény árjegyzéke, egy kihajtható nagyméretű lapon, 62x47 cm .1 200
14430.1930 Beiderseits vom Schienenweg, Berlin-Frankfurt vasútvonal látnivalóinak képes ismertetője,

kihajtható térképpel ...............................................................................................................................3 600
14431.1930 A Földgömb, a Magyar Földrajzi Társaság folyóirata I. évf. 1-2-3. füzet. Debrecen, Tiszántúli

Könyv- és Lapkiadó Rt., 118 p. + 28 t. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas, foltos, sérült, a fűzéstől elvált borítóval, az utolsó lapok kissé sérültek, elváltak a fűzéstől. .4 000

14432.cca 1930 18 db városképes fotó sorozat, fényképgyűjtemény .............................................................2 000
14433.1930. Ausztria prospektus. Kiadja a Bundesministerium für Handel und Verkehr Wien. Kihajtható

prospektus. Foltos állapotban. ..............................................................................................................3 000
14434.cca. 1930 Osztrák Strandfűrdők és tavifűrdők, fekete-fehér fényképekkel, prospektus. Kiadja: Az

osztrák szövetségi vasutak hivatalos propagandaosztály. Foltos állapotban. ......................................3 000
14435.cca 1930 Irredenta rajzgyakorlati füzet, rajzokkal, 20,5x16,5 cm .........................................................1 000
14436.cca 1930 Uppsala képes leporello füzet, 10 képpel, kis ragasztással, 21x10 cm .................................1 600
14437.cca. 1930 Az érdekes Németország, fekete-fehér fényképekkel, prospektus. .....................................3 000
14438.cca. 1930 Ausztriai télisport, fekete-fehér fényképekkel, prospektus. Félbe hajtva. .............................3 000
14439.cca. 1930 Ausztria gyógy és fürdőhelyei, fekete-fehér fényképekkel, prospektus. ...............................2 800
14440.cca 1930 Stella sütőpor reklámos receptfüzet, viseltes, ragasztott borítóval ........................................1 000
14441.cca 1930 Bad Gastein, képes füzet, 16 képpel .....................................................................................1 600
14442.cca. 1930. Venezia Lido. Velence látványosságai, fekete-fehér fényképekkel, kihajtható prospektus.

Korának megfelelő állapotban, kopott kiadói papírkötésben, hajtásnyomokkal. ...................................4 800
14443.1930 S.S. President Lincoln tengeri utasszállító hajó kétoldalas reklámja ...........................................1 000
14444.Galeria Clasicilor - Pictura Renasterii, Arad, 1930. 60 planse colorate. 60t. Egészvászon kötésű

mappában .............................................................................................................................................4 000
14445.1930 Magyar Színpad XXXIII. évf. 245-246. sz., 1930. szept. 3-4., 6 p., kisebb szakadással .............1 000
14446.cca. 1930-40 Gödöllő látványosságai. 10 db. 9,5x7cm. (MÁV, állomás. Hősök szobra. M. kir.

Postahivatal. Kir. Park. Kir. vártemplom. Premontrei rendház. Erzsébet királyné park. Szt. Imre hg.
szobor. Egészségház. Nepomuki Szt. János.) ......................................................................................1 000

14447.cca 1930-1940 Zoltán Hugó és Társa üzemgazdasági műszerek termékismertető katalógusa,
fekete-fehér képekkel, 16 p. ..................................................................................................................1 200

14448.cca 1930-1940 3 db regényfüzet (Boldog ifjúság, Kis magazin, Ez is előfordulhat), tűzött papírkötés,
kissé sérültek ........................................................................................................................................1 400

14449.1930-1943 2 db újság: Képes vasárnapi szépirodalmi folyóirat, a Budapesti Hírlap IV. melléklete,
1930. jún. 1. + Képes Krónika Jubileumi 25. évfolyam, 1943. aug. 27. ................................................1 200

14450.1930-1948 Medikus bál táncrend és Magyar Jogászegylet meghívója ................................................1 200
14451.cca 1930-1960 5 db horvát/jugoszláv turisztikai, utazási ismertető prospektus ....................................2 000
14452.cca 1930-1960 6 db német képes idegenforgalmi prospektus ..............................................................1 000
14453.cca 1930-1970 8 db vegyes magyar és idegen nyelvű turisztikai prospektus, Air France

Németország, Erfurt, Bécs, Mariazell ....................................................................................................1 200
14454.1931 Chmura fotó-árjegyék 1931/32. Chmura László látszerész fotó-szaküzletei. Bp., Hungária-ny.,

64 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kissé sérült papírkötésben. .....................................................1 200
14455.1931 Szegedi szemle. Városfejlesztési folyóirat szerk: Berzenczey Domokos. IV. évf. 8. szám. .........2 400
14456.1931--1933 Képes Pesti Hírlap több egybefűzött, kb. 30 száma, közte számos szakadozott, és

sérültek, hiányos is. ...............................................................................................................................2 000
14457.cca 1931-1934 Pesti Hírlap Vasárnapja 12 száma, szakadozott borítókkal .........................................1 200
14458.1932 Debreceni Szemle 3 száma, kissé szakadt, kissé foltos borítókkal. ............................................1 000
14459.1932-1934 Szegedi gyorsíró. XXVIII. évf. 1-10. sz. 1932. szept-jun. Szerk.: Katona Dávid. +

Karaffiáth Jenő: Az egységes magyar gyorsírás alapokmányának kiegészítése és módosítása. A
gyorsírás kötelező középiskolai tanítása. "Szegedi Gyorsíró" melléklete.; 1934 Az 1934. évi Fabro
Henrik emlékverseny. Összeáll.: Kondói Kiss József, Nosz Gyula.;  1932-1933 Szegedi Gyorsíró.
XXVIII. évf. 1-10. sz. Szerk.: Katona Dávid. Benne Klebelsberg Kunó és Apponyi Albert
halálhíreivel is. Egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. .................................................................4 800

14460.1933 Képes Krónika XV. évf. 27-52. számai (fél évfolyam), 1933. júl. 2. - dec. 24., gazdag
fekete-fehér képanyaggal. Egybekötve, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kissé sérült, kopott
borítóval, néhány sérült, kijáró lappal. ...................................................................................................5 500
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14461.1933-1934 A Magyar Napló c. újság 6 db száma. ...................................................................................800
14462.1934 Diadal Áruház, kerékpár, varrógép és alkatrész árjegyzéke, .......................................................1 000
14463.1934 Rákoskeresztúri Levente Egyesület báljának meghívója .............................................................3 400
14464.1934-1935 Kis Vilmos asztaloskellékek vasáruraktára árjegyzék és számla okmánybélyeggel ..........1 200
14465.1934-1950 Vegyes színházi magazin, 4 db: Színházi Élet 3 száma, Színházi és Mozi 1 száma.

Változó állapotban, szakadt borítókkal, de közte sérült is. ....................................................................1 600
14466.1934 L'Illustration du Livre Francais par Pierre Gusman. Bulletin Officiel de L'Union Syndicale des

Maitres Imprimeurs de France. Rendkívül gazdagon illusztrált, nagyméretű kiadvány francia
nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé sérült, foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ...........9 000

14467.1935 3 db nyomtatvány Hamburg-London hajóutazásról: M.S. Monte Pascoal hajójegy, londoni
utazási prospektus, benne képek a hajóról ...........................................................................................3 200

14468.1935-1942 össz. 3 db kis méretű naptár heti bontásban, lapok hátoldalán receptekkel, foltos és
sérült, 1935-ös naptár fedlapja és 1937-es utolsó lapja hiányzik, 8x5,5 cm .........................................1 200

14469.1936 Olympia 1936. Die XI. Olympischen Spiele in Berlin und Garmisch-Partenkirchen. Band I-II.
Band I. Die Olympischen Winterspiele Vorschau auf Berlin. Band II. Die XI. Olympischen Spiele in
Berlin 1936. Herausgegeben vom Cigaretten-Bilderdienst. Altona (Hamburg)-Bahrenfeld, 1936,
Cigaretten-Bilderdienst, 127+1 p.+5 (fekete-fehér képtáblák.) t. t.+1 (kihajtható térkép) t.; 165+3
p.+8 (fekete-fehér képtáblák.) t. Cigarettakép gyűjtő albumok, az összes gyűjtőképpel, német
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban ............................................................20 000

14470.1936 Gyűjtőképek a berlini olimpiáról, hátoldalon németül feliratozva, jó állapotban, 20 db 12x8
cm .......................................................................................................................................................14 000

14471.1936 Tata Tóvárosi és Tatai Járási Ipartestület nyomtatványa, 4 db, közte meghívó szakosztályi
gyűlésre, zárszámadás .........................................................................................................................1 200

14472.1936 Bp., felsőzsidi Németh Tiborné (szül. Mesterházy Sári) halotti értesítője ....................................1 200
14473.1936-1937 3 db olasz utazási prospektus, sok képpel: Bologna, Palermo, Vicenza ............................4 200
14474.1937 Búvár folyóirat III. évf. 1-6. sz., 1937. január-június (fél évfolyam). Bp., Franklin-Társulat.

Vegyes állapotban. Kiadói aranyozott egészvászon borítóban. ............................................................1 600
14475.1937 III. Viktor Emánuel olasz király látogatására tartott katonai díszszemle belépőjegye ..................4 000
14476.1938 Pesti Hírlap Naptára. Bp., Légrády. Gazdag képanyaggal illusztrált. Benne a kor eseményeivel,

ismert személyeivel, pl.: Horthy, Mussolini, Hitler. Kissé kopott papírkötés, kissé sérült elülső
borítóval. ..................................................................................................................................................700

14477.1938 Utazási napló. A modern ember útizsebkönyve. 1938. tavasz-nyári idény (IX. évf.) Szerk.:
Oeconomus. A rend könyvei. Bp., Ladányi Jánosné-ny., (4)+60 p. Papírkötésben, korabeli
hirdetésekkel. ........................................................................................................................................1 000

14478.1938 A Budapesti VIII. kerületi Zrínyi Miklós reálgimnázium értesítője 1932-33 tanévről. ...................1 200
14479.1938 Fiumei fekete-fehér fényképekkel, kihajtható prospektus. Olasz nyelven. ...................................1 800
14480.1938 Reisezeitung der Deustchen Ostmark, 6. Jahr, Folge 7. Fekete-fehér képekkel, korabeli

hirdetésekkel, német nyelven. Kissé sérült papírkötés, 24 p. ..................................................................900
14481.1939 Az Angolkisasszonyok B. M. V. egri érseki r. k. leánygimnáziumának és négy évfolyamú női

felsőkereskedelmi iskolájának évkönyve az 1931-32. tanévről. Szolnok, 1932, Varga József-ny.
Papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

14482.1939 A budapesti IX. kerületi m. kir. állami Fáy András Gimnázium 22. számú évkönyve az
1938-39. tanévről. Bp., 1939, Fráter és Társa-ny. Sérült papírkötésben. .............................................2 000

14483.1939 Köztelek zsebnaptár I-II. köt. Szerk.: Konkoly Thege Sándor, Buday György. 45. évfolyam.
Bp., 1939., Országos Mezőgazdsági kiállítás, 1939. márc. 22-27., Budapesti Nemzetközi Vásár,
1939. IV. 28. - V. 8. Bp., 1939., "Pátria." Kiadói papírkötés, és kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott vászon-kötéssel, a I. kötet végén hiányzó jegyzetlapokkal, az utolsó lapon bejegyzésekkel. ...2 000

14485.cca. 1940 Stájerország nyaralóhelyeinek, fürdő- és gyógyhelyeinek ismertetője. Stájerország
Idegenforgalmi Hivatala, Gráz. Hans Wagula (1894-1964) borítótervével. Kiadói papírkötésben. 128
oldal. Fekete-fehér fényképekkel, egy kihajtható térképpel és 42 oldalon gráci cégek és grácvidéki,
stájerországi nyaralóhelyek, fürdők és gyógyhelyek hirdetései találhatók. Korának megfelelő
állapotban. .............................................................................................................................................4 800

14486.cca 1940 Népgázálarc, tájékoztató füzet, Bp., Mercur Műszaki és Vegyipari Rt., 16 p., sérült ............1 600
14487.1940 Véghely Ili és Halmy Lujza táncmatinéja a Scala-Moziban 1940. május 5. 11 óra. Bp.,

Officina, műsorfüzet fekete-fehér fotókkal, a borítón firkával, 4 sztl. lev. ..............................................1 200
14488.cca 1940 Garai Norbert: Sortűz Kínában (hat részben). A Pesti Hírlap Regénytára. 48 p. Kötés

nélkül, helyenként kissé foltos, kissé sérült lapszélekkel. .....................................................................1 200
14489.1940 Budapest Kalender, kalendárium heti naptárral, sok illusztrációval, német nyelven, gyűrűs

kötésben, 25x18,5 cm ...........................................................................................................................1 000
14490.cca 1940 Szigma különleges betonvas nyomtatvány, modern illusztrációval ellátott papír mappában,

borítón Darida János békéscsabai építőmester bélyegzőjével, kissé foltos, 17+2 p ...............................800
14491.1941 A ciszterci rend pécsi Nagy Lajos Gimnáziumának évkönyve az 1940-41. iskolai évről. Pécs,

1941, Taizs József-ny. Kissé sérült papírkötésben, a gerincen kisebb hiánnyal. .................................2 000
14492.1941 Depaul Szent Vince Szeretet Leányai (Irgalmas Nővérek) vezetése alatt álló Szent Lujza

Intézet évkönyve az 1940-1941. iskolai évről. Bp., 1941, Deák-ny. Sérült papírkötésben. ..................2 000
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14493.1941 Ifjú Repülő, a Magyar Szárnyak állandó melléklete. Szerk.: Jánosy István. Fekete-fehér
képekkel, a címlapon "Ingyen mutatványszám" pecséttel, 10 p. .............................................................600

14494.1942 Fénykép gyűjtemény a M. Kir. Postánál használatban lévő általánosan használt távbeszélő
készülékekről. 56 képpel 10p. ...............................................................................................................8 000

14495.1942 A Takarékpénztárak és Bankok Országos Nyugdíjpénztárának alapszabályai, 38 p., tűzött
papírkötés, kissé foltos, levált címlappal ...............................................................................................1 000

14496.1942 A Gyóni Géza Irodalmi Társaság fejléces levelezőlapja irodalmi délután programjával ..............1 200
14498.1942 Sepsiszentgyörgy, meghívó ereklyés országzászló avatási ünnepségre, hajtásnyommal ..........5 000
14499.1942 Termés folyóirat 1. szám, 1942. ősz. Kolozsvár, Nagy Jenő és Fia-ny. Benne Wass Albert,

Varró Dezső és mások írásaival, Gy. Szabó Béla illusztrációival. Sérült kiadói papírkötés,
helyenként kissé foltos, a hátsó borítón kisebb hiánnyal, az első képtábla nagyrészt elvált. ...............1 200

14500.1943 Az öt világrész harca, az új világháború történetének második része 1941. XI-től 1942. XI-ig,
Pesti Hírlap évkönyve, 80p ...................................................................................................................4 000

14501.1943 A pécsi m. kir. állami gróf Széchenyi István Gimnázium évkönyve az intézet fennállásának 86.
évében. Pécs, 1943, Kultúra-ny. Sérült papírkötésben. ........................................................................2 000

14502.1943 A szombathelyi premontrei rendi Szent Norbert Gimnázium évkönyve az 1942-43. tanévről.
Szombathely, 1943, Martineum-ny. Kissé sérült papírkötésben. ..........................................................2 000

14503.1943 Az öt világrész harca. Az uj világháború történetének második része 1941. XI-től 1942. XI-ig.
Pesti Hírlap Évkönyve 1943. Bp., Pesti Hírlap (Légrády-ny.), 80 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kissé viseltes papírkötésben. ................................................................................................................1 800

14504.1943 Monori Mag 1943. tavaszi képes árjegyzéke. Kiadja a Magyar Magtenyésztési Rt. Monori
Magkereskedése. Bp., Légrády-ny., 192 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. A borító grafikája D.
Szabó István (1905-1990) munkája. Papírkötésben, sérült, kissé foltos borítóval, néhány sérült
lappal. ....................................................................................................................................................1 200

14505.1943 dekoratív fali asztali naptára, feljegyzések nélkül, kissé sérült. ...................................................2 000
14506.1943 Képes Friss Naptár az 1943. közönséges évre. A megnagyobbodott Magyarország

vásárainak teljes jegyzékével, hasznos táblázatokkal, közérdekű tanácsokkal és sok érdekes
olvasmánnyal. Szerk.: Láng János. Bp., Hazai Hirlapkiadó Rt. (Általános Nyomda és Grafikai
Intézet Rt.) Tűzött papírkötés, kissé sérült, foltos. ................................................................................1 000

14507.1943 Ranolder Hiradó, Jubileumi emlékkönyv, 1893-1943. X. évf., 1-3. sz., 1943. január-augusztus.
Bp., Stephaneum-ny., 164 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Papírkötésben, kissé sérült, foltos,
néhány lap kijár. ....................................................................................................................................1 200

14509.1945 Mi van a KALOT pöre mögött? ... Bp., 1945., KALOT Mozgalom Központja,(Korda-ny.), 20 p. ..2 000
14510.1945 A Ludas Matyi első évfolyamának 4 db száma (8., 9., 12., 13.) ...................................................5 000
14511.1945 Vége a háborúnak. Pápa, MKP röplapja és népünnepélyre szóló meghívója 17x24 cm .............5 000
14512.1945 Kis Ujság 1945. okt. 9., a címlapon a Független Kisgazdapárt budapesti választási

győzelmének hírével, 4 p. .....................................................................................................................2 000
14513.1945 Szabad Nép újság (III. évf. 21. szám) Hajtott állapotban, sérülésekkel. ......................................1 000
14514.1945 május 1. felszabadulási ünnepség meghívója .............................................................................2 000
14515.1945-1946 Fényszóró c. folyóirat 4 db száma: I. évf. 5., 16., 18. sz., II. évf. 2. sz. Fekete-fehér

képekkel, változó állapotban. ................................................................................................................1 200
14516.1946 A fasiszta szovjetellenes antidemokratikus sajtótermékek I-III. jegyzéke. Bp., 1946., Magyar

Miniszterelnökség Sajtóosztálya, 72;63;39+1 p. Második kiadások. Kiadói papírkötésekben, a
borítókon kopásnyomokkal, kis gyűrődésekkel, szamárfülekkel. ..........................................................4 000

14517.1946 Meghívó Lenin az MKP emlékünnepélyére ..................................................................................1 800
14518.1946 Az Októberi Őszírózsás Forradalom emlékestje a Magyar Radikális Párt röplapja .....................1 000
14519.1946 Törvénytár Nemzetgyűlés szellemi és közéleti vezetők közül választott képviselőkről ...............1 000
14520.1947 Magyar Technika műszaki és gazdaságtudományi folyóirat II. évf. 1. sz., 1947. január; benne:

Új Építészet II. évf. 1. sz.; Magyar Hiradástechnika II. évf. 1. sz.; Magyar Közlekedés II. évf. 1. sz.;
Magyar Textiltechnika I. évf. 1. sz.; Általános Mérnök II. évf. 1. sz. (mellékletek). Sérült
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

14521.1947 Zsidódi közúti híd számítási, dokumentációs anyaga ..................................................................3 000
14522.Szabó Adolf: Az Eötvös-páholy hetvenéves története. Bp.,(1947., Márkus-ny.,) 56 p. Kiadói

papírkötés, foltos borítóval, gyűrődésnyommal, javított kötéssel. A magyarországi páholyok
működését 1950-ben betiltották. Rendkívül ritka! ...............................................................................20 000

14523.1947 Sulyok Dezső beszéde a Nemzetgyűlés ülésén a Dinnyés-kormány bemutatkozását követő
vita során, a Nemzetgyűlési Értesítő szövegében. 8p. .........................................................................2 600

14524.1947 Magyar Nők Demokratikus Szövetsége meghívója Péchy Blanka színésznő részére, Hewlett
Johnson canterbury érsek fogadására a budaörsi repülőtéren .............................................................1 000

14525.1947-1948 Vas-, fém- és gépújság 3 száma (II. évf. 43., 48. sz., III. évf. 26. sz.), két-két példányban
(összesen 6 db). Bennük többek között Dr. Menyhárt László 3 tanulmánya (Az
acélfélgyártmány-termelés elosztása; Arányos foglalkoztatottság az acélfeldolgozó iparban;
Munkaverseny). Vegyes állapotban. .....................................................................................................1 600
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14527.1949 Az Állami Földmérés Közleményei I. évf. 1-4. szám. Szerk. Regőczi Emil. Bp., 1949., Állami
Lapkiadó, 152 p. Papírkötések, az 1-2. szám borítója szakadt, a 4. szám gerincén kis szakadás. ......2 400

14528.1949 Magyar Államrendőrség Budapesti Főkapitányság fotóriporteri igazolvány. Üres. ......................2 000
14529.1949-1968 4 db zsebnaptár, vegyes állapotban ...................................................................................1 000
14530.cca 1950-1960 "Zsebkendőbe köhögj, tüsszents!", felvilágosító prospektus, kiadja az Egészségügyi

Minisztérium, Vilnrotter Miklós grafikájával, 14x10 cm ..........................................................................1 000
14531.cca 1950-1970 Gamma motorok műszaki ismertetése, katalógus, Gamma Optikai Művek Bp., foltos

borítóval ...................................................................................................................................................900
14532.1951-1952 Dance News amerikai táncos folyóirat 6 száma .................................................................1 400
14533.1953 Ludas Matyi 30 lapszáma, többek közt Kaján Tibor, Szűr-Szabó József, Toncz Tibor

karikatúráival; vegyes, részben rossz állapotban ................................................................................12 000
14534.1953 Műszaki Egyetem, a Budapesti Műszaki Egyetem és az Építőipari Műszaki Egyetem lapja I.

évf. 1. sz., induló szám, 1953. febr. 13. Szélein sérült, javított, 4 p. .....................................................1 000
14535.1954 Népsport november 15-i száma, benne tudósítás a Magyarország-Ausztria labdarúgó

mérkőzésről, az Aranycsapat tagjaival ..................................................................................................1 800
14536.1954 Ludas Matyi 35 lapszáma, többek közt Kassowitz Félix, Szűr-Szabó József, Toncz Tibor

karikatúráival; vegyes, részben rossz állapotban ................................................................................14 000
14537.1954 3 db meghívó a Magyar Dolgozók Pártja eseményeire: május 1. felvonulás, MDP III.

kongresszus, pártértekezlet ..................................................................................................................2 600
14538.cca 1955 Építők klubja plakát és műsorfüzetek összesen négy darab .................................................2 000
14539.1955 Népsport május 17-i száma, benne tudósítás a magyar-dán labdarúgó mérkőzésről, az

Aranycsapat tagjaival ............................................................................................................................2 000
14540.1955 Népsport szeptember 26-i száma, benne tudósítás a Szovjetunió-Magyarország labdarúgó

mérkőzésről, az Aranycsapat tagjaival ..................................................................................................2 000
14541.1955 Népsport október 17-i száma, benne tudósítás a 100. magyar-osztrák labdarúgó mérkőzésről,

az Aranycsapat tagjaival .......................................................................................................................2 000
14542.1955 Ludas Matyi 15 lapszáma, többek közt Kassowitz Félix, Kaján Tibor, Sándor Károly, Toncz

Tibor karikatúráival; vegyes, részben rossz állapotban ........................................................................6 000
14543.1955-1962 3 db kiadvány a közúti közlekedés szabályairól: járművek hangjelzési tilalma,

gépkocsivezetők házi szabályzata ........................................................................................................3 200
14544.1956 Ludas Matyi 27 lapszáma, többek közt Kassowitz Félix, Kaján Tibor, Sándor Károly, Toncz

Tibor, Szűr-Szabó József karikatúráival; vegyes, részben rossz állapotban ........................................8 000
14545.1956 A forradalom alatt kiadott újságok gyűjteménye. 106 db különböző szám klf újságokból. .........30 000
14546.1956 Munkások sztrájk ellenes röplap ..................................................................................................2 000
14547.1956 Népsport április 30-i száma, benne tudósítás a Magyarország-Jugoszlávia labdarúgó

mérkőzésről, az Aranycsapat tagjaival ..................................................................................................2 000
14548.1956 Népsport június 11-i száma, benne tudósítás a XVI. olimpia lovasversenyének megnyitójáról ...1 200
14549.1956 "Magyarok!", az Egyetemi Forradalmi Diákbizottság röplapja, 15x9,5 cm ...................................1 400
14550.1957- 1960 Film Színház Muzsika 14 száma .......................................................................................1 200
14551.cca 1958 Aeros nagycirkusz képes reklám prospektusa + versenypályázat kitöltetlen levelezőlapja ..1 400
14552.1958 Muzsika, képes havi zenei folyóirat, I. évfolyam 1. szám .............................................................1 200
14553.1958-1975 3 db újság Törőcsik Marit ábrázoló képekkel Képes Film Híradó, Filmművészet lapok,

Nők Lapja ..............................................................................................................................................1 000
14554.cca 1959 össz. 15 db szovjet-orosz történelmi témájú reprodukció, műtárgyfotó, ebből 8 db cirill betűs

dedikációval vagy ajándékozási sorokkal. 2 db szakadásokkal. 28x23 és 42x60 cm közötti
méretekben ..............................................................................................................................................800

14555.1959 Csurgói Gimnázium műsoros estjének meghívója .......................................................................1 000
14556.1959-1969 3 db zsebnaptár, kissé viseltes állapotban ............................................................................900
14557.cca 1960 5 db Vidám Színpad és Kis Színpad műsorfüzet ..................................................................6 500
14558.1960 Gulliver az óriások között, képes gyerekkönyv, a könyv végén egy kinyitható, kétoldalas,

térbeli illusztrációval. Kartonált papírkötés, kissé sérült, foltos, kopott. ................................................3 000
14559.1960 MOKÉP 10 db film reklám kép tokkal, Májusi fagy és mások. 6x9 cm ........................................2 000
14560.cca 1960 XXIII János pápa emléklap, medállal ....................................................................................1 600
14561.cca 1960-1970 11 db vegyes fényképezőgép katalógus és ismertető, több nyelven ...........................1 400
14562.cca 1960-1970 Bábolnai arab lótenyésztés, ismertető prospektus, fekete-fehér képekkel, 4 p. ..........1 400
14563.cca 1960-1970 Bábolna tejelő magyar barna konstrukció, mezőgazdasági ismertető prospektus,

fekete-fehér képekkel, 4 p. ....................................................................................................................1 400
14565.cca 1960-1970 Goethe: Kéz kezet mos (A bűnrészesek), írta: Horváth Tibor. Technikai

forgatókönyv, Mafilm, 141 p. Egészvászon-kötésben. ..........................................................................2 000
14566.cca 1960-1980 "Kijev" szovjet fényképezőgép leírása, orosz nyelvű képes ismertető füzet, 28 p. +

Kiev 4 és Kiev 4/A fényképezőgép használati utasítása, Ofotért kiadvány, 25 p., tűzött papírkötés,
kissé foltos, sérült, megjelent 600 példányban .....................................................................................1 400



107

14567.cca 1960-1980 Amerikai színészek portréi, hátoldalukon a magyarul bemutatott filmjeikkel, Képes
Film Híradó melléklete, 10x14 cm .........................................................................................................1 000

14568.cca 1960-1980 Baedeker Gastronomique. Képes gasztronómiai ismertető budapesti éttermekről.
Bp., Offset-ny., 22 p. Tűzött papírkötés. ...............................................................................................2 000

14569.cca 1960-1980 12 db Fradi, FTC témájú újság + Az FTC tavaszi bajnoki mérkőzései nyomtatvány,
rajta tollal a mérkőzések eredményei ....................................................................................................6 000

14570.cca 1960-1980 Hocus-Pocus. A kis bűvésziskola. 25 bűvészmutatvány. Összeáll.: Zmeck Jochen.
hn., én., nyn., 10 sztl. lev. .....................................................................................................................1 400

14571.cca 1960-80 12 db szovjet és orosz történelmi témájú festményekről készült fekete-fehér
reprodukciók, hátoldalán cirill betűkkel feliratozott, 21,5x17 és 14x22 cm közötti méretekben ...............800

14572.1961 Népszabadság XIX. évf. 197. sz., 1961. aug. 19., a címlapon Jurij Alekszejevics Gagarin
szovjet űrhajós, 12 p. ............................................................................................................................2 000

14573.1961 Út, a magyar nemzeti emigráció lapja c. hungarista újság, III. évf. 3.-4. március-áprilisi száma,
kiadó: Kalász Róbert, Oberhausen (NSZK). 16+3 p. Tűzött kötéssel, borító kissé foltos, utolsó 3 lap
tetején apró, szöveget nem érintő sérüléssel. .......................................................................................2 000

14575.1961 Tavaszi divatalbum, tervezte: Lukács Zsuzsa. Bp., 1961, Minerva, 20 p. Mellékletek nélkül.
Foltos borítóval. .....................................................................................................................................1 000

14576.1961-1962 Ruhaipar folyóirat 4 db száma (VII. évf. 8. sz., VIII. évf. 1., 3., 5. sz.), Bp., Ruhaipari
Tervező Vállalat-Népszava Lapkiadó, fekete-fehér képekkel illusztrálva .............................................2 000

14577.1963 Győri Pamutszövő- és Műbőrgyár Grabiol könyvkötővásznak és könyvkötő műbőrök,
termékminta-katalógus, Nyomdaipari Grafikai Vállalat Bp., kissé kopott állapotban ............................2 200

14578.1963 Labdarúgás különszám: A magyar válogatott 400 mérkőzése (1902-1963). Fekete-fehér
fotókkal, 32 p. ........................................................................................................................................1 400

14579.cca 1964 The Castrol Book of the European Grand Prix / az európai Formula-1 nagydíjak történetét
bemutató kiadvány (1923-1963), benne az F1 úttörőivel, angol nyelvű, fekete-fehér képekkel
illusztrált, 20 p. ......................................................................................................................................5 000

14580.1964 Labdarúgás különszám: A 10. olimpiai aranyérem. Olimpiai szám. Fekete-fehér fotókkal, 34 p.
...............................................................................................................................................................1 800

14581.1964-65 3 db The Review of English studies. A quarterly journal of English literature and the English
Language. ed: J. B. Bamborough. ...........................................................................................................500

14582.1966 Pipák c. csehszlovák-osztrák film képes ismertető prospektusa .................................................1 600
14583.1966 Hogy szaladnak a fák! c. film (rendezte: Zolnay Pál) ismertető prospektusa ...............................1 200
14584.cca 1967 A Hair c. rockmusical ismertető füzete (rendezte: Sándor Pál, szereplők: Nagy Feró,

Kaszás Attila, stb.), fekete-fehér fotókkal, hirdetésekkel, kissé foltos, koszos borítóval .......................1 200
14585.1967 Utószezon c. film (rendezte: Fábri Zoltán) képes ismertető füzete, 8000 pld. .............................2 000
14586.1967 Gyermekrablás Wiesbadenban c. NDK film képes ismertető prospektusa ..................................1 400
14587.1968 Bohóc a falon c. film (rendező: Sándor Pál) ismertető kiadványa, kétoldalas, kissé foltos ..........1 200
14588.cca 1968 50 - Emlékezetes filmek, történelmi idők, MOKÉP-MAHIR képekkel illusztrált filmtörténeti

ismertető kiadvány, Bp., Egyetemi Ny., tűzött papírkötés .....................................................................1 200
14589.1968 Esti Hírlap XIII. évf. 131. sz., 1968. jún. 5., a címlapon: "Lelőtték Robert Kennedyt", 8 p. ..........3 000
14590.1968 Balgarszki Hudozsnik. Szófia Kiadóvállalat budapesti kiállítása 1968. január. Vegyes

nyomtatványok. .....................................................................................................................................1 200
14591.1968-1975 Autó-motor 6 száma + The Sunday Sun Comics képregényújság 1989. okt. 22. száma ...1 000
14592.cca 1968-1975 4 db régi lengyel étlap ..................................................................................................1 200
14593.cca 1969 A Pál utcai fiúk c. magyar-amerikai film jelenetei (rendező: Fábri Zoltán), 2 db színes

fotóval illusztrált MOKÉP reklámnyomtatvány, az egyiken kisebb sérülés, 14x10 cm ..........................2 000
14594.1969 Esti Hírlap XIV. évf. 168. sz., 1969. júl. 21., a címlapon: "Séta a Nyugalom Tengerén", az

Apollo-11 legénysége (Armstrong, Aldrin, Collins), kisebb folttal és szakadással, 8 p. ........................3 000
14595.1969 Typographia 1869. május 1. I. évf. 1. számának reprint kiadása, 2 sztl. lev. ..................................600
14596.cca 1969 A Pál utcai fiúk c. magyar-amerikai film egy jelenete (rendező: Fábri Zoltán), MOKÉP

reklámkiadvány, 14,5x10 cm .................................................................................................................2 000
14597.1969-1977 6 db Budapesti távbeszélő számváltozási jegyzék, vegyes állapotban (tűzve / tűzés

nélkül) ....................................................................................................................................................2 000
14598.cca 1970 Piko Modellbahn modellvasút katalógus, német nyelven, szakadt, kissé kopott borítóval. ...1 200
14599.cca 1970 Qantas Pacific Routes Flight Guide, ausztrál légitársaság prospektusa, angol, spanyol,

francia és japán nyelven, színes fotókkal, térképekkel, kissé foltos borítóval. ......................................1 400
14600.cca 1970 Qantas ausztrál légitársaság menükártyája, angol nyelven, ausztrál borokkal, kis

gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 200
14601.cca 1970 Hámori Tibor: Pelé. Találkozás a fekete gyöngyszemmel. Különkiadás számos

fekete-fehér fotóval. Bp., Egyetemi Nyomda, 32 p. Tűzött papírkötés. .................................................2 000
14602.cca 1970 Charkow-Kiew-Shitomir-Winniza-Tschernowzy (Harkiv, Kijev, Zsitomir, Vinnicja,

Csernovic) utazási prospektus, német nyelven, képekkel, 10p ............................................................2 000
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14603.cca 1970 Négy darab különböző képes repülőgép prospektus ............................................................2 000
14604.cca 1970 TAROM román légitársaság prospektusa a járatok menetrendjével, angol és román

nyelvű ....................................................................................................................................................1 400
14605.cca 1970 Ofotért Fotó Hiradó 24 db száma, Bp., Szikra Lapnyomda, helyenként kisebb

sérülésekkel ..........................................................................................................................................1 200
14606.1970 Sommerset Maugham: Talpig uriasszony, rendezte: Esztergályos Károly. Magyar Televízió

forgatókönyv, gépirat, 159 p. Egészvászon-kötésben. .........................................................................2 000
14607.1970 Jerzy Zawieyski: Kiáltás a világűrbe, rendezte: Dömölky János. Mafilm forgatókönyv, gépirat,

144 p. Egészvászon-kötésben. .............................................................................................................2 000
14608.cca 1970 Árvák napja, írta: Török Sándor, rendezte: Szemes Mihály. Forgatókönyv, gépirat. Mafilm

IV. Játékfilmstudió, (2)+167 p. Egészvászon-kötésben, a borító kissé sérült, foltos. ............................2 000
14609.cca 1970 Vendég az esküvőn, TV-játék, rendezte: Mihályfi Imre. Mafilm forgatókönyv, gépirat.

Nyl-kötésben, a borító kissé foltos. .......................................................................................................2 000
14610.cca 1970 Iphigeneia a Tauruszok földjén, írta: Horváth Jenő. Mafilm forgatókönyv, gépirat, 141 p.

Nyl-kötésben. ........................................................................................................................................2 000
14611.cca 1970 3 db falinaptár lap Józsa János (1936-2016) illusztrációival, lapok teteje lyukasztás mentén

kissé sérült és foltos, 34,5×49 cm ............................................................................................................900
14612.cca 1970-1980 Te(l)jesen jó dolgok. Receptfüzet. Tejipar kiadvány. 16 p. Tűzött papírkötés, a borító

és a lapok egy része foltos. ...................................................................................................................1 800
14613.cca 1970-1980 Paris, Bal du Moulin Rouge Fantastic képes ismertető füzete .....................................1 000
14614.1980-1990 10 db étlap (Új vigadó étterem, Mátyás Pince, Debreceni étterem Hévíz stb.) Kopottas

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
14615.cca 1970-90 Ferdi Afflerbach (1922-2005): Vogel Gryff, Umzug der drei Ehrengesellschaften

Kleinbasels. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton, üvegezett fa keretben, 36x104 cm.
KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL AZ IRODÁNKBAN! / ONLY PERSONAL COLLECTION! ........8 000

14616.cca 1970-1990 11 db mozdonyokat ábrázoló képes kártya, hátoldalukon háromnyelvű leírással,
24x10,5 cm ............................................................................................................................................1 000

14617.cca 1970-2000 sok-sok recept, újságkivágások, nyomtatványok .........................................................1 000
14618.1971 ERDÉRT faházak illusztrált tájékoztató, ismertető prospektus, 8 p. ............................................1 400
14619.1971 Úttörő olimpia 5 száma, hajtottak, egy szám szakadt. .................................................................1 400
14620.1971 A két Madáchné, TV-játék, írta: Székely Júlia. Magyar Televízió forgatókönyv, gépirat, 152 p.

Nyl-kötésben. ........................................................................................................................................2 000
14621.1971 Sánta Ferenc: Tündérvilág, rendezte: Nemere László. Mafilm forgatókönyv, gépirat.

Nyl-kötésben, a borító kissé foltos. .......................................................................................................2 000
14622.1972 Színes képekkel illusztrált kiadvány a kijevi egyetem repülőmérnöki karáról, 14 p .....................1 600
14623.cca 1972 A Jelenidő c. film ismertetője (rendezte: Bacsó Péter), fekete-fehér képekkel illusztrált, 4

p. ...........................................................................................................................................................1 400
14624.1972 Az Üvegház (The Glasshouse) c. amerikai film ismertetője, 4 p. .................................................1 200
14625.1972 Harminckét nevem volt c. film ismertető prospektusa, 4 p. ..........................................................1 400
14626.1972 Egy rendőrfelügyelő vallomása az államügyésznek, Puskin Filmszínház, kisplakát, kétoldalas,

19,5x13,5 cm .........................................................................................................................................1 200
14627.1972 Üvegház (The Glasshouse) c. amerikai film ismertető prospektusa ............................................2 000
14628.1972-1973 Galaktika Tudományos-fantasztikus antológia 5 db száma (1., 2., 4-6. sz.)

Papírkötésben, vegyes állapotban. .......................................................................................................2 000
14629.1973-1975 Filmművészet filmismertető füzetek, 5 db ('73/3., '74/7., 12., '75/17., 22. számok) ............3 000
14630.1973-1975 Filmművészet c. folyóirat 9 db száma ('73/3., 4., '74./7., 10., 11., 12., '75/17., 22.

számok), fekete-fehér képekkel illusztrálva, többek közt Szyksznian Wanda és Kálmánchey Zoltán
grafikusok munkáival .............................................................................................................................2 000

14631.1973-2003 Ikebana & Bonsai, 6 db képes naptár, angol nyelvű, spirálfűzött .......................................1 800
14632.cca 1974 Vonzások és választások c. NDK film (rendezte: Siegfried Kühn) képes ismertető

prospektusa ...........................................................................................................................................1 800
14633.1974 A Macskajáték c. film (rendezte: Makk Károly) képes ismertető kiadványa, kihajtható ...............3 000
14634.1974 Apacsok c. NDK film (Gojko Mitic) kétoldalas reklámkiadványa ..................................................1 200
14635.cca 1974 A Hószakadás c. magyar film ismertetője (Csoóri Sándor-Sára Sándor-Kósa Ferenc),

MOKÉP reklámnyomtatvány, kétoldalas ...............................................................................................1 200
14636.1974 Meghívó Oroszlány választmányi ülésére ....................................................................................1 000
14637.1974 Hanglemez Magazin, a Magyar Hanglemezgyártó Vállalat képes reklámkiadványa, 4 p. ...........2 000
14638.1974 A Merénylők c. francia-olasz-NSZK film (rendezte: Yves Boisset) képes ismertető

prospektusa ...........................................................................................................................................1 400
14639.1974 A Merénylők c. francia-olasz-NSZK film ismertetője (rendezte: Yves Boisset), fekete-fehér

képekkel illusztrált, 4+4 p. .....................................................................................................................1 200
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14640.cca 1975 NDK népszerűsítő órarend, 2 db, különbözőek, gyűrődéssel ...............................................1 400
14641.1975-1977 Bummi Kalender, 2 db képes német nyelvű gyerek naptár, 32x23 cm ...............................2 400
14642.1976 Légi Közlekedés melléklet: 30 éves a MALÉV, fekete-fehér képekkel, 16 p. ..............................2 000
14643.1976 George McDonald Faiser: "A koldus és királyfi." "The prince and the pauper." Angol és magyar

nyelven. Filmes szövegkönyv. Vászon-kötésben. ....................................................................................800
14644.1976 DKV zsebnaptár ...........................................................................................................................1 000
14645.1977 Korszerű áruszállítás, vasúti kocsik műszaki adatai, 51p ............................................................1 800
14646.A Ferencvárosi Torna Club elnökségének 49. közgyűlési beszámolója. Javaslat az Egyesület V.

ötéves fejlesztési tervére. Javaslat az 1977. évi költségvetésre. 82 p. Tűzött papírkötés. +
Kiegészítés, hibajegyzék és kísérőfüzet. ..............................................................................................2 000

14647.1978 Az Út és cél c. hungarista lap XXX. évf. 6. júniusi száma, kiadó: Megadja Ferenc, Ausztrália.
16 p. Címlapon Gömbös Gyuláról szóló cikkel, tűzött kötéssel. ...........................................................2 000

14648.1978 Munkácsy Díjasaink 1978: Csavlek András festőművész Janzer Frigyes szobrászművész
kiállítása, a művekről készült reprodukciók mappában, 18 db fekete-fehér képpel ..............................1 000

14649.1979 Kovács András: Októberi vasárnap, képes filmismertető füzet, 28 p. ..........................................1 800
14650.1979 Lázár György (1924-2014) és felesége részére vacsorára meghívó Raymond Barre francia

miniszterelnöktől + menü, 2 db .............................................................................................................3 000
14651.1979 Rosszemberek c. film (rendezte: Szomjas György) képes ismertető prospektusa ......................2 000
14652.1979 Magyarországi kastélytúrák 1978-1979. kiegészítő füzet. Székesfehérvári Pénzintézetek

Vörös Meteor SE Természetjáró Szakosztálya. 20+(2) p. Tűzött papírkötés, 2500 pld. .......................1 400
14653.1979 Az Októberi vasárnap c. magyar-NSZK film ismertető kiadványa, kisplakát, kétoldalas, 24x17

cm .........................................................................................................................................................1 800
14654.1980 Az első szovjet-magyar űrrepülés, kihajtható színes ismertető kiadvány, plakát méretűre

kihajtható: 47x67 cm .............................................................................................................................4 000
14655.cca 1980 Terence Hill a Szuperzsaru, illusztrált órarend (részben kitöltve), kisplakát, MOKÉP,

kisebb hajtásnyommal, 24x17 cm .........................................................................................................2 000
14656.cca 1980 Cambridge Theatre, One Mo' Time! c. musical angol nyelvű, képes műsorfüzete, foltos .....1 200
14657.1980 Kilenctől ötig (Jane Fonda, Dolly Parton, Lily Tomlin), a MOKÉP képes filmismertető

kiadványa, 8 p. ......................................................................................................................................2 000
14658.cca 1980 A hótündér c. szovjet mesefilm képes ismertető füzete ........................................................1 200
14659.cca 1980 Pom-Pom grafikus órarend, kisebb szakadásokkal, 28,5x20 cm ..........................................2 000
14660.1980 A svéd, akinek nyoma veszett, a Reklámújság képes filmismertető kiadványa, 8 p. ...................1 400
14661.1980 Ki beszél itt szerelemről?, a Reklámújság képes filmismertető kiadványa, 8 p. ..........................1 800
14662.cca 1980 össz. 6 db Képcsarnok üdvözlőlap, ofszet, egyik Fejér Csaba (1936-2002) munkájának

reprodukciójával. Részben kissé foltos, különböző méretben ..............................................................1 000
14663.cca 1980 2 csomag Madonna levélpapír, karton tokban ..........................................................................800
14664.cca 1980-2000 Basel városkép társasággal, feltehetően karnevál idején. Nyomat, papír, jelzés

nélkül. Üvegezett fa keretben. 24x60 cm ..............................................................................................2 400
14665.1981 Boldogtalan kalap, a MOKÉP képes filmismertető kiadványa, 8 p. .............................................1 800
14666.1981 A Fehérlófia c. magyar rajzfilm ismertetője (rendezte: Jankovics Marcell), színes képekkel

illusztrált, 8 p. ........................................................................................................................................1 400
14667.1981 MALÉV képes ismertetők, tájékoztatók, 3 db nyomtatvány .........................................................3 000
14668.cca 1981 Az I, mint Ikarusz c. francia film ismertetője, MOKÉP kiadvány, fekete-fehér képekkel

illusztrált, 8 p. ........................................................................................................................................1 200
14669.1982 Requiem (rendezte: Fábri Zoltán), a MOKÉP képes filmismertető kiadványa, 8 p. .....................2 000
14670.1982 Szörényi Levente, Bródy János: Kőműves Kelemen (rockballada), a Pesti Színház ismertető

prospektusa, kissé kopott ......................................................................................................................1 400
14671.1983 Hármashatárhegy. 50 éves a HHH. 1933-1983. Számos fekete-fehér fotóval. Tűzött

papírkötés, kissé foltos. .........................................................................................................................2 000
14672.1983 A Hosszú vágta c. magyar-amerikai film reklámkiadványa, kisplakát, kétoldalas, 24x16,5 cm ...1 400
14673.1983 Bölcs Jaroszláv c. szovjet film ismertető prospektusa .................................................................1 200
14674.1983 Mennyei seregek (rendezte: Kardos Ferenc), a MOKÉP képes filmismertető kiadványa, 8 p. ....1 800
14675.1983 IV. Fémkohászati Napok. Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület

Fémkohászati Szakosztálya - Csepel Művek Fémmű. (Tanulmányok). Balatonaliga, 1983. okt. 5-7.
Fekete-fehér ábrákkal. Papírkötésben. .................................................................................................2 000

14676.1983 A Mennyei sereg c. magyar film ismertető füzete (rendezte: Kardos Ferenc), MOKÉP
kiadvány, fekete-fehér képekkel illusztrált, 8 p. .....................................................................................1 000

14677.1984 Cs. Szabó László (1905-1984) magyar író és esztéta gyászjelentése, hozzá tűzve az eredeti
boríték. + Cs. Szabó László: Alkalom c. könyv. Bp., 1982, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóval, védőborítón amatőr műanyag borítóval. + 1 újságcikk az ÉS
1984.október 5. számából. ....................................................................................................................2 800
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14678.1985 Peugeot versenykerékpár katalógus, svéd nyelvű, színes fotókkal illusztrált, kissé kopott, 12
p. / Peugeot racing bicycles, illustrated catalogue, Swedish language .................................................2 000

14679.1985 Fali akt naptár. Fotózta: Fenyő János és Bacsó Béla. 42x30cm .................................................1 800
14680.cca 1985-2002 össz. 6 db színházi műsor, többek közt Homerosz: Sok hűhó seggiért avagy jobb

ma egy sexus, mint holnap egy nexus. .................................................................................................1 000
14681.1986 Peugeot versenykerékpár katalógus, svéd nyelvű, színes fotókkal illusztrált, kissé kopott, 12

p. / Peugeot racing bicycles, illustrated catalogue, Swedish language .................................................2 000
14682.1986 Határőr folyóirat I. évfolyam 1. számának 500 példányban megjelent ünnepi hasonmás

kiadása, ajándékozó levéllel .................................................................................................................1 000
14683.cca 1987 Kovbojok I-II. / Az ibafai kovboj, rendezte: Havas Gábor és Schiffer Pál, filmismertető

kiadvány, 4 p. ........................................................................................................................................1 000
14684.cca 1988 A Küldetés Evianba c. film (rendezte: Szántó Erika) ismertető prospektusa .........................1 400
14685.1988 Fali akt naptár. Fotózta: Fenyő János és Bacsó Béla. 42x30cm .................................................1 800
14686.1988 magyar Rolling Stones Klub belépőjegy ......................................................................................1 200
14687.1989 Más - Mai szovjet filmkörkép, képes filmismertető prospektus ....................................................1 400
14688.1989 Statárium (készítették: Sipos András, Závada Pál, Ari Károly), Budapest Filmstúdió, kisplakát,

kétoldalas, 20,5x14,5 cm ......................................................................................................................1 200
14689.1989 II. János Pál Pápa, A Szentatya életrajza. Színes képregény. Borító kissé foltos .......................2 000
14690.1989 Országgyűlési Tudósítások 1989. május 12. száma, benne a rendszerváltás híreivel. .............12 000
14691.cca 1989 A Mielőtt befejezi röptét a denevér c. film ismertetője, MOKÉP kiadvány, színes képekkel

illusztrált, 4 p. ........................................................................................................................................2 000
14692.cca 1989 A Balladák filmje (I. rész) c. film ismertetője, fekete-fehér képekkel illusztrált, 4 p. ..............1 000
14693.cca 1989 Az új földesúr c. film ismertetője (rendezte: Lányi András, Hunnia Film-MOKÉP,

fekete-fehér képekkel illusztrált, 4 p. .....................................................................................................1 000
14694.1989 Bp., az MSZMP Központi Bizottságának emléklapja Kádár János ravatalán való részvételért,

14x9,5 cm ..............................................................................................................................................1 000
14695.cca 1990 Pesti nő a századfordulón, 8 db divatfotó, a XX. század elejének divatjáró, mappában ......1 000
14696.1990 Erotikus kalendárium képekkel történetekkel ...............................................................................1 200
14697.cca 1990 5 db erotikus újság ................................................................................................................1 200
14698.1991 Vatikáni, magyar nyelvű köszönölevél II. János Pál pápa nevében, Crescenzio Sepe (1943-)

későbbi érsek sokszorosított aláírásával, B. Hajdú László festőművész részére, II. János Pál
magyarországi útja során átadott ajándéka ügyében. Külön kártyán II. János Pál sokszorosított latin
nyelvű üzenetével magyarországi látogatása kapcsán valamint sokszorosított fotójával. Üvegezett
fa keretben, 38,5x28 cm ........................................................................................................................2 400

14699.1991-2005 Playboy magazin 4 db száma .............................................................................................1 200
14700.1993, 1996 Dorotheum, 2 db képekkel illusztrált falinaptár ..................................................................1 400
14701.cca 1993-2003 4 db vegyes erotikus és pornó újság ............................................................................1 200
14702.1994 Vasarely, Victor (1908-1997): Hatlapos teljes mappa (teljes a borítóval együtt). Bp., é.n.,

Vasarely Múzeum, ofszet, papír, lapméret:42,5x31 cm ......................................................................12 000
14703.cca 1995 A Megint tanú c. film ismertetője (rendezte: Bacsó Péter), Mokép Rt. kiadvány,

fekete-fehér képekkel illusztrált, szélén apró sérülések, 4 p. ................................................................2 000
14704.1996-1998 Märklin modellvasút katalógus. Neuheiten 1996. Das C-Gleis.; Neuheiten 1998.

Göppingen, 2009, Märklin, 95; 95 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben. + Märklin Dampfolk-Service. Wartung Pflege Reparatur. Märklin Spur HO.
Göppingen,én., Märklin, 15 p. Kiadói papírkötés. .................................................................................3 000

14705.1998 Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület 1948-1998. Az egyesület 50 éves évfordulóra
kiadott illusztrált, hajtogatható emlékkiadvány. Kartondobozban. .........................................................3 000

14706.1998 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1998/1999 DI. Göppingen, 1998, Märklin,
526 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000

14707.1998-2000 külföldi erotikus újság. (10db) .............................................................................................1 200
14708.1999 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1999/2000 DI. Göppingen, 1999, Märklin,

472 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000
14709.2000 Rádai Péter - Tüll Krisztina: Cardboard Words. Intermediate. Bp., Magyar Macmillan. Angol

nyelvű szótanuló kártyák (középhaladó szint), leírással, dobozában. ..................................................1 600
14710.cca 2000 Molnár C. Pál után: Lóverseny. Nyomat, papír. Jelzett a nyomaton, Lap széle kissé foltos

és gyűrött. 28x24 cm .............................................................................................................................4 600
14711.cca 2000 Fenyvesi Márta (1956-): Tollforgató. Nyomat, papír. Jelzett a nyomaton nyomtatva.

Paszpartuban. Hátoldalán a művésznő címkéjével. 12x8 cm ..................................................................800
14712.cca 2000 Csepeli Erőmű plakát, hajtva, 41x29,5 cm + 12 db képkivágás az erőműről, 25,5x17 cm ....1 000
14713.2002 Az Országos Széchenyi Könyvtár és a Magyar Nemzeti Múzeum alapító okirata. Bp., 2002,

OSZK. A kiadvány készítője Vincze László és Fiai Papírmerítő Műhely. 26 sztl. oldal. Kiadói
zsinórfűzéses kötéssel, merített papíron. 42x30 cm .............................................................................2 000
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14714.2002 Magyar királyokat ábrázoló falinaptár, 33x43 cm + Azonosítatlan királyokat, híres
személyeket, eseményeket...stb ábrázoló falinaptár, január és a címlap hiányzik, 42x29 cm .............1 000

14715.2006 Csóti Ferenc: Közlekedési ismeretek 1., képes ismeretterjesztő füzet gyerekeknek,
mellékletekkel ........................................................................................................................................1 000

14716.2007 Märklin modellvasút katalógus. Faszination Modelleisenbahn. Jahrbuch 2007/20089.
Göppingen, 2008, Märklin, 544 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben, a hátsó borító kissé maszatos, és az egyik sarkán szamárfül. .................................3 000

14717.2008 Pekingi Olimpia 3 db Nemzeti Sport szám ...................................................................................1 200
14718.2009 Märklin modellvasút katalógus. 150 Jahre. Neuheiten 2009. Göppingen, 2009, Märklin, 184 p.

Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. ..................................................3 000
14719.cca 2010 Stremeny Géza (1937- ) szobrászművész munkáiról összeállított portfólió, egészoldalas

képekkel, spirálfűzésben .......................................................................................................................1 000
14720.2016 Fedél Nélkül - hajléktalanok lapja XXIII. évf. 581. sz., a Népszabadság szerzői által írt

rendkívüli lapszám, 12+12 p., jó állapotban ..........................................................................................2 400
14721.2016 Német nyelvű napi kalendárium ...................................................................................................2 800
14722.Nathaniel Sichel (1843-1907) festménye után: Három grácia. Nyomat, papír. Jelzett a nyomaton.

Üvegezett, dekoratív, kissé sérült fa keretben. 72x52 cm .....................................................................6 000
14723.Claude Monet (1840-1926): La promenade. Ofszet nyomat, papír. Üvegezett fa keretben, 32x43 cm

...............................................................................................................................................................1 000
14724.Kós Károly (1883-1977): Házrészlet, nyomat, paszpartuban, 22×17 cm ..............................................4 000
14725.Jelzés nélkül: Térdelő akt, nyomat paszpartuban, 20×27 cm ...............................................................2 000
14726.Breznay Imre (?-): Királyi vár (Budapest). Fametszetről készült nyomat, papír, jelzett. 24x19,5 cm .......800
14727.Heraldik / Heraldika, illusztrált melléklet a Meyers Lexikonából , 29x21 cm .........................................1 000
14728.Budapesti szobrok, illusztrált melléklet a Pallas Nagy Lexikonából , 29,5x23,5 cm ................................800
14729.Rotterdami Erasmus (1466-1536) portréja, metszet után készült nyomat, karton, 12x9 cm ................1 400
14730.Horváth Anna (1924 - 2005): kárpátaljai szobrász 3 db kiállítási katalógus az 1980-as évekből + a

művész életrajza ...................................................................................................................................1 000
14731.Budapest nevezetességeit ábrázoló 4 db színes linómetszet. Papír, jelzés nélkül, feliratozva,

Chinoin gyógyszergyár reklámos naptárban, 18x14 cm .......................................................................1 600
14732.Budapest fürdői, német nyelvű reklámkiadvány, 14 db, eredeti mappában ..........................................1 000
14733.26 db magyar épületeket bemutató nyomat ..........................................................................................1 000
14734.Az erdő fohásza, modern nyomtatvány, kis foltokkal, 30x21 cm ..........................................................1 000
14735.Humoros ballagási "gyászjelentés", hajtva, néhány kis szakadással, 30x23,5 cm ...............................1 000
14736.10 db színész kártya .............................................................................................................................1 200
14737.Szent István király koronázási palástja a budai várban, a Nagy Képes Világtörténet V. melléklete, a

lap széle kissé foltos, 29x23 cm ............................................................................................................1 000
14738.15 db repüléssel kapcsolatos nyomtatvány ..........................................................................................1 600
14739.3 db vadászat témájú nyomtatvány: Az Országos Vizsla Club felszólítása tagdíjhátralék

befizetéséről + Az Ujság album-naptára az 1907-ik esztendőre, vadászati témájú illusztrációkkal,
borító nélkül + Magyar Vadász 1966/5. szám, kissé sérült ...................................................................1 000

14740.Raffael - album. Mit Einführung von Prof. Th. Wedepohl. Berlin, én., Verlag der Vereinigten
Kunstanstalten MBH, 18 sztl. lev. Német nyelven. Papírkötésben. + Merians Zürcher Stiche, 13
illusztráció. Papírmappában, sérült, javított gerinccel, kijáró lapokkal. .................................................1 000

14741.Kirie japán papírkivágás művészete 13 db kép. Suganuma Mamoru. 18x26 cm-ig. ............................4 000
14742.3db sziluett, 1db ceruzarajz, cca. 20x15 cm között. .................................................................................800
14743.6 db külföldi turistatérkép, utazási prospektus (Norvégia, Toledo) .......................................................1 800
14744.6 db vegyes magyarországi turistatérkép, turisztikai ismertető .............................................................1 200
14745.Visegrád. Fellegvár. Érdekes idegenforgalmi prospektus, több nyelven, benne Visegrádot különféle

korszakokban ábrázoló rekonstrukciós rajzokkal. Bp., Pest megyei Idegenforgalmi Hivatal, 4 sztl. lev. .600
14746.Bethlen Gábor 1625-ös levele Brassó városához a kénesőszállitás és a portai követség házának

építése ügyében, facsimile másolat ......................................................................................................3 000
14747.Bibliai témájú fénynyomatokkal illusztrált triptichon, egyik oldalán a középső kép hiányzik, 28x18

cm .........................................................................................................................................................1 400
14748.20 db vegyes szentkép .........................................................................................................................1 200
14749.20 db vegyes szentkép .........................................................................................................................1 000
14750.20 darab régi szentkép ..........................................................................................................................1 000
14751.20 db vegyes szentkép, közte szecessziós, litho is ..............................................................................1 200
14752.20 db szentkép ......................................................................................................................................1 200
14753.Märklin fémépítőszekrény magyarázókönyv a 00 és 0 számú Märklin fémépítőszekrényhez.

Göppingen, Gebr. Märkling &Cie, kissé szakadt borítóval, kissé foltos lapokkal, 40 p. + Märklin
fémépítőszekrény magyarázókönyv az 1-3. számu Märklin fémépítőszekrényhez. Göppingen, Gebr.
Märkling &Cie, kissé foltos, 144 p. ........................................................................................................4 000
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14754.Galaktika tudományos-fantasztikus folyóirat 1-41. száma, nagyrészt jó állapotban. ..........................20 000
14755.Kifestő-színező rajpályázata. Szerk.: Köpf Károly. Rajzolták: Boczkó Kornél, Kőszegi Judit, Roll

Marianna, Solymosi Xénia. Bp., Sportpropaganda,( Alföldi-ny.) A borítón színes Gusztáv
illusztrációval. Kiadói papírkötés, kissé foltos. ......................................................................................2 000

14756.3 db német nyelvű autós reklámnyomtatvány .......................................................................................1 400
14757.8 db retró madaras kivágható papír húsvéti tojástartó ..........................................................................1 000
14758.Egy tasaknyi vegyes matrica, közte régebbiek .....................................................................................1 000
14759.Tengeri élővilág, album beragasztott képekkel .....................................................................................1 000
14760.Erotikus nyomat, paszpartuban, 13×9 cm .............................................................................................2 000
14761.12 db modern erotikus / akt nyomat ......................................................................................................1 000
14762.4 db erotikus újság ................................................................................................................................1 200
14763.Kis vegyes papírrégiség tétel, benne ismertebb emberek halálozási értesítői, igazolványok, fotók,

fém gyufatartó, stb ................................................................................................................................1 200
14764.Kis- és nagybetűs írólapok ....................................................................................................................1 000
14765.Kabos László, nyomat, sarkán törésnyom ............................................................................................1 000
14766.Wolfgang Amadeus Mozart (1756-1791) osztrák zeneszerző, zongorista életével kapcsolatos

képek, 21 db fekete-fehér nyomat, 17,5x12,5 cm .................................................................................1 000
14767.12 db festményeket ábrázoló nyomat ...................................................................................................1 000
14768.10 db helikoptereket ábrázoló nyomtatvány, 23×30 cm ........................................................................1 000
14769.Inkák, költöző madarak, stb., 4 db National Geographic plakát, hajtott ................................................1 000
14770.Egy kartondoboznyi vegyes papírrégiség, közte sok fénykép és egy régi album is .............................1 000
14771.Egy kartondoboznyi vegyes papírrégiség, közte kártyanaptár, képeslap, fényképek, stb. ...................1 000

Plakát
14772.Hétszilvafa. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1940. Turay Ida, Csortos Gyula, Szilassy László,

Kiss Manyi, Vaszary Piri szereplésével, rendezte Podmaniczky Félix. Zene: Sándor Jenő.
Litográfia, papír. A (?) jelzéssel a litográfián. Unitas nyomda., Bp. Imago Film. Lap széle sérült és
kissé foltos, hajtásnyomokkal. 94×30 cm. / Vintage rare poster of a Hungarian movie from 1940,
lithograph on paper, with some damages on the edges, a bit spotty. .................................................40 000

14773.Kreutzer-Sonáta. (Die Kreutzersonate). Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1937. Lil Dagover,
Peter Pedersen és mások szereplésével. Rendezte: Veit Harlan. Litográfia, papír. Kuti és
Csertyánszky nyomda, Bp. Ufa. Sarkaiban és szélein sérült és hiányos, hajtásnyomokkal,. 95×30
cm. A Kuti és Csertyánszky nyomda mindössze három évig, 1935-től 1938-ig működött. Ritka! /
Vintage Hungarian poster of the German Ufa movie ("Die Kreutzersonate") starring Lil Dagover,
lithograph on paper, with smaller damages, bit spotty. 95×30 cm. .....................................................40 000

14774.Bulu, a fehér tigris (Booloo). Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1938. Colin Tapley szereplésével.
Rendezte: Clyde E. Elliott. Litográfia, papír. Nemes jelzéssel a litográfián. Rovenszky Unitas
nyomda., Bp. Paramount Pictures. Lap tetején korabeli ceruzás felirattal: "Attila mozgóban
december 26-án". Feltehetően a budafoki Attila mozgó, amely az 1920-as évek végén nyitotta
meg kapuit. Lap széle kissé sérült és kissé foltos, hajtásnyomokkal. 94×31 cm. / Vintage rare
Hungarian poster of the Hollywood movie "Booloo" from 1938, lithograph on paper, with some
minor damages on the edges, a bit spotty. .........................................................................................40 000

14775.Ének a búzamezőkről, 1947. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Rendező: Szőts István. Litográfia,
papír. Gáti litográfia. Szakadásokkal. Hajtásnyomokkal. Feltekerve 84×28 cm / Vintage Hungarian
movie poster, with tears, lithography on paper. ..................................................................................20 000

14776.cca 1930 Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Péti Salpeter (Pétisó). A Péti Nitrogénművek
kétoldalas, német nyelvű, illusztrált reklámkiadványa, kisplakát. Bp., Klösz-ny. Apró szakadással,
30x21 cm .............................................................................................................................................18 000

14777.cca 1920 "Földes-féle Margit-créme puder szappan üdit, szépít, fiatalít", villamosplakát, sérült,
23x17cm ................................................................................................................................................2 000

14778.1942 A Hétfő Reggel című 1939-1944 között hétfőnként megjelenő napilap reklámplakátja, jó
állapotban, 23,5×15 cm .........................................................................................................................6 000

14779.1930 Komjáti Gyula rajzai és rézkarcai egy hadifogoly haláltusájáról, plakát, sérülésekkel, hajtott,
fólia borítással, 46×31 cm .....................................................................................................................8 000

14780.1928 Pánik c. német film plakátja, Deutsche Filmexport, lyukasztással, 33,5x23 cm ..........................2 000
14781.cca1930 Arizona fehérnemű üzem plakátterv, papír, vegyes technika, 23,5x23,5 cm .........................5 000
14782.1929 Orsz. M. Kir. Színművészeti Akadémia előadásai az Urániában, plakát, hajtott, apró

szakadásokkal, 31x48 cm .....................................................................................................................1 600
14783.1891 Sepsiszentgyörgy, Egy szegény ifjú története előadás plakátja, Deréki Antal jutalomjátéka,

foltos, kis szakadásokkal, 47x31 cm .....................................................................................................2 000
14784.1942 Macskássy János (1910-1993): Jótékonycélu állami sorsjáték, plakát, Bp., Athenaeum-ny.,

hajtásnyommal, feltekerve, 59,5×40 cm ..............................................................................................14 000
14785.1951 Konecsni György (1908-1970): Nemzetközi Gyermeknap, 1951. június 3. Nagyméretű

plakát. Bp., Offset-ny. Feltekerve, sérülésekkel, 118,5x82,5 cm ........................................................12 000
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14786.1959 "Éljen május 1. A világ dolgozóinak harcos ünnepe", nagyméretű szocialista propaganda
plakát, kiadja a Szakszervezetek Országos Tanácsa, Bp., Offset-ny., hajtva, szakadásokkal,
98x67,5 cm ............................................................................................................................................8 000

14787.Baleset ellen védekezz! Naponta 100 Baleset. Tempera, karton, jelzés nélkül, feltehetően Börtsök
László (?-?) grafikus műve. 1930-40 körül. Plakátterv. Lapszéli kisebb sérülésekkel. 63x47 cm .........8 000

14788.cca 1930-40 Hollywood valódi email lack rouge, Valery Budapest, kisplakát, litográfia, papír, jelzés
nélkül, kisebb törésnyomokkal, 17,5×26,5 cm. .....................................................................................4 000

14789.Magyar rejtvényújság. Plakát, 1930-40 körül. Ofszet, papír, Malomvizi jelzéssel, Stádium Rt., lap
széle sérült, 35×25 cm ..........................................................................................................................4 000

14790.Börtsök László (?-?): Pyrofarin, plakát- vagy reklámterv, 1935-40 körül. Tempera, papír. Jelzett.
Lap alján apró szakadással. 33x22 cm. ................................................................................................8 000

14791.1945 " Magyarország: Köztársaság! ... Éljen a Magyar Köztársaság!" A Magyar Kommunista Párt
nagyméretű propaganda plakátja, Bp., Szikra-ny., üvegezett fa keretben, hajtásnyomokkal,
gyűrődésekkel, 81x57 cm ...................................................................................................................20 000

14792.1945 Matiné az MKP XIII. kerületi szervezetének szervezésében. 43x57 cm ......................................4 000
14793.1947 Szociáldemokrata Párt IX. kerületi szervezetének kultúrestje, plakát, hajtott, szakadásokkal,

58x40 cm ...............................................................................................................................................2 600
14794.1947 Macskássy János (1910-1993): Újjáépítési állami sorsjáték, plakát, Bp., M. Állami Nyomda,

feltekerve, sérült, kisebb hiánnyal, 82×57 cm .......................................................................................5 000
14795.1948 "A munkásosztály élharcosainak találkozóhelye a Munkásegység Klub", ólommetszet:

Szilágyi Sándor, plakát, feltekerve, sérült, 84x59 cm ............................................................................8 000
14796.1956 Vincze Lajos (1914-2002): IX. Nemzetközi Ifjúsági Labdarúgó Torna, Magyarország, 1956

III. 28. - IV.2. plakát, Bp., Offset-ny., 2500 pld., feltekerve, hajtásnyommal, apró szakadásokkal,
84x57,5 cm ..........................................................................................................................................14 000

14797.1978 Benkő Sándor (1922-2007): Circus Humberto, Fővárosi Nagycirkusz plakát, Magyar Hirdető,
Sylvster János-ny., feltekerve, hajtásnyommal, kisebb szakadással, 68x48 cm ..................................8 000

14798.cca 1960 Máté András (1921-2000): Vidám Cirkusz, plakát, Bp., Plakát-Cimke Nyomda,
feltekerve, kis sérüléssel, alul ragasztott, 60x42 cm ...........................................................................10 000

14799.1967 Muray Róbert (1931-2009): A fácán és fogoly védi a termést a mezőgazdasági kártevőktől,
plakát, Magyar Hirdető, Offset-ny., 5000 pld., hajtásnyommal, feltekerve, 56x39 cm ..........................8 000

14800.1984 Omega, Omega, Omega; az együttesről készült koncertfilm plakátja, rendezte: Jancsó Miklós,
MOKÉP-MAHIR, hajtva, 55,5x39,5 cm .................................................................................................6 000

14801.cca 1984 István, a király c. rockopera (Koltay Gábor, Szörényi Levente, Bródy János),
MOKÉP-MAHIR villamosplakát, kétoldalas, 23x16,5 cm ......................................................................3 000

14802.1984 Szyksznian Wanda (1948-): István a király plakát, MAFILM, hajtott, kis szakadással, 80×56
cm .......................................................................................................................................................10 000

14803.1986 Szyksznian Wanda (1948-): A nagy generáció, magyar film plakát, rendezte: András Ferenc,
szereplők: Cserhalmi György, Eperjes Károly, hajtásnyomokkal, 81x57 cm ........................................7 000

14804.1978 Szyksznian Wanda (1948- ): Kihajolni veszélyes, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, 2100 pld.,
hajtva, 56,5x39,5 cm .............................................................................................................................6 000

14805.1975 Szyksznian Wanda (1948- ): A vadon szava, Jack London regénye alapján rendezte: Ken
Annakin, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, hajtva, 56x39,5 cm ....................................................................6 000

14806.1976 Szyksznian Wanda (1948-): Herkulesfürdői emlék filmplakát, rendezte: Sándor Pál, sarkán,
szélén lyukakkal, 80x56,5 cm ...............................................................................................................3 000

14807.1978 Szyksznian Wanda (1948- ): A kétfenekű dob, magyar film, moziplakát, rendezte: Gazdag
Gyula, 60x40 cm ...................................................................................................................................6 000

14808.1987 Rácmolnár Sándor (1960 - ): Bounty, amerikai film plakát, főszerepben: Mel Gibson, Antony
Hopkins, alján kis szakadás, 80x57 cm ................................................................................................7 000

14809.1978 Keménykalap és Krumpliorr, magyar filmplakát, rendezte: Bácskai Lauró István, főszereplők:
Alfonzó, Kovács Krisztián, Berkes Gábor, Haumann Péter, Szilágyi István, Hunnia Filmstúdió, Bp.,
MOKÉP, MAHIR, Offset és J.-ny., feltekerve, 80x56 cm ....................................................................12 000

14810.1983 Donald kacsa és a többiek c. amerikai rajzfilmsorozat, MOKÉP plakát, hajtva, 56x42 cm ..........6 000
14811.cca 1970-1990 30 db filmplakát, vegyes állapotban ...........................................................................30 000
14812.cca 1970-1990 30 db filmplakát, vegyes állapotban ...........................................................................30 000
14813.1989 Az istenek a fejükre estek II., nagyméretű filmplakát, moziplakát, MOKÉP, hajtva, 81x56,5 cm .6 000
14814.cca 1977 Ludas Matyi, magyar rajzfilm, rendezte: Dargay Attila, plakát, hajtva, kisebb

sarokhiánnyal, 47,5x33,5 cm ................................................................................................................4 000
14815.1988 Hupikék törpikék és Törpicur, nagyméretű filmplakát, Budapest Film, feltekerve, apró

szakadással, 77x57 cm .........................................................................................................................6 000
14816.1982 Füzesi Zsuzsa (1939-2014): Vuk és a varjú, nagyméretű plakát, Pannónia

Filmstúdió-Képzőművészeti Alap, hajtva, kis szakadásokkal, 80x55 cm ..............................................8 000
14817.1979 Varga Judit (1950- ): A dzsungel könyve. Filmplakát, moziplakát, MOKÉP-MAHIR (Offset és

Játékkártya Ny., Bp.), 4700 pld., középen hajtásnyommal, 56,5x40,5 cm ............................................8 000
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14818.1986 Éljen Szervác!, magyar bábfilm, rendezte: Foky Ottó, nagyméretű filmplakát, moziplakát,
MOKÉP, hajtva, kis szakadással, 81x56 cm .........................................................................................7 000

14819.1987 Sajdik Ferenc (1930- ): Szeleburdi vakáció, rendezte: Palásthy György, nagyméretű
filmplakát, moziplakát, MOKÉP-MTI Foto, hajtva, 81x56 cm ................................................................7 000

14820.1966 "Nyaraláskor se feledje!", Lottó villamosplakát, 24x16 cm ...........................................................3 000
14821.cca 1950 "Vigyük le a papiroshulladékot a házfelügyelőhöz", kisplakát, Bp., Globus-ny., 21x14,5 cm

...............................................................................................................................................................1 200
14822.1959 "Ügetőverseny télen is nagy nyereményekkel", villamosplakát, 23x16 cm ..................................3 000
14823.1963 Bp., Egyetemi Színpad Pantomim-est II., kisplakát, hátoldalán a rendező és koreográfus,

Kárpáthy Zoltán (1939-2020) pantomimművész autográf aláírása és meghívó sorai, 24,5x17 cm ......1 200
14824.1963 Macskássy János (1910-1993): "Minden héten nyeremény!", TOTO villamosplakát, 23,5x16,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
14825.Berény Róbert (1887-1953): Fegyverbe! Fegyverbe! röplap, kiadja: Posner, 12×18 cm ......................1 000
14826.1970 Szemtől szemben (Latinovits Zoltán, Sinkovits Imre, Básti Lajos), villamosplakát, grafikus:

Révész-Wigner, 24x16,5 cm .................................................................................................................4 000
14827.cca 1981 Bud Spencer - Aranyeső Yuccában, kisplakát / órarend (kitöltetlen), kétoldalas, 24x16,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
14828.cca 1980 Terence Hill a Szuperzsaru, kisplakát / órarend (kitöltetlen), kétoldalas, 24x17 cm .............4 000
14829.1972 Kemény György (1936- ): Egy rendőrfelügyelő vallomása az államügyésznek, villamosplakát,

23,5x16,5 cm .........................................................................................................................................2 000
14830.1978 Szyksznian Wanda (1948- ): Egyszeregy (rendezte: Kardos Ferenc), villamosplakát, 24x17

cm .........................................................................................................................................................2 000
14831.1965 Darvas Árpád (1927- ): Fény a redőny mögött, villamosplakát, Offset-ny., 4000 pld., szélein

apró szakadásokkal, lyukakkal, 24x16,5 cm .........................................................................................4 000
14832.1972 Gyárfás Gábor (1946- ): Utazás Jakabbal (rendezte: Gábor Pál), villamosplakát, 23,5x17 cm ...1 800
14833.cca 1978 Helényi Tibor (1946-2014): Dübörgő csend (rendezte: Szíjj Miklós), villamosplakát,

23,5x16,5 cm .........................................................................................................................................2 000
14834.1988 Balkay László (?-): Asterix 12 próbája, francia rajzfilm, nagyméretű filmplakát, moziplakát,

MOKÉP-MTI Foto, hajtva, 81x56,5 cm .................................................................................................6 000
14835.1988 Asterix Britanniában, nagyméretű filmplakát, moziplakát, Helikon Film-Pannónia Film,

feltekerve, kis sérülésekkel, 83x59 cm ..................................................................................................6 000
14836.1987 Balkay László (?-): Asterix, a gall, francia rajzfilm, nagyméretű filmplakát, moziplakát,

MOKÉP-MTI Foto, hajtva, néhány apró lyukkal, 78,5x56,5 cm ............................................................8 000
14837.1975 Helényi Tibor (1946-2014): Otthon, édes otthon; filmplakát, MOKÉP-MAHIR, hajtva, 57x41 cm

...............................................................................................................................................................6 000
14838.1981 Herpai Zoltán, Kiss-Illés Róbert: Egy elvált férfi ballépései, filmplakát, Offset és Játékkártya

Ny., 4100 pld., hajtva, kisebb gyűrődésekkel, sérüléssel, 56,5x41 cm .................................................4 000
14839.1987 Rényi Katalin (1951- ): Rázós futam, filmplakát, MOKÉP, Offset és Játékkártya Ny., hajtva,

81x56,5 cm ............................................................................................................................................4 000
14840.cca 1980 Futó Tamás (?- ): Vigyázat! Életveszély!, filmplakát, MOKÉP, Offset és Játékkártya Ny.,

hajtva, 80x56 cm ...................................................................................................................................4 000
14841.1984 Indiana Jones és a végzet temploma, MOKÉP filmplakát, hajtott, 80×56 cm ..............................8 000
14842.1976 Gyárfás Gábor (1946-): Két pont között a legrövidebb görbe (rendezte: Révész György),

filmplakát, Offset és Játékkártya Ny., 4650 pld., hajtva, gyűrődésekkel, kis szakadással, 56x39,5
cm .........................................................................................................................................................4 000

14843.1978 Novák Henrik (1938- ): A szegények kapitánya (rendezte: Mircea Moldavan), filmplakát,
Offset és Játékkártya Ny., 1840 pld., hajtva, apró szakadásokkal, 81x56,5 cm ...................................4 000

14844.1981 Koppány Simon (1943- ): Sasszárny, filmplakát, hajtva, szélén kisebb szakadásokkal,
59x41,5 cm ............................................................................................................................................4 000

14845.1969 Lapvélemények a Feldobott kő-ről, filmplakát, Egyetemi Ny., hajtva, kis szakadásokkal, 79x57
cm .........................................................................................................................................................2 000

14846.1983 Berta Gábor (?- ): Kéjnő Kaliforniába készül, filmplakát, hajtva, kis szakadásokkal, 59x41 cm ..4 000
14847.Piszkos Fred a kapitány, maszkos színpadi játék plakát, szakadásokkal, celluxszal javított, 82×56

cm .........................................................................................................................................................5 000
14848.1984 Bánó Attila (1945- ): A tuareg bosszúja, filmplakát, Offset és Játékkártya Ny., hajtva, 81x56

cm .........................................................................................................................................................4 000
14849.1976 Doktor Mladen, filmplakát, grafikus: Németh N., Egyetemi Ny., hajtva, kis szakadásokkal,

foltokkal, 56x40,5 cm ............................................................................................................................4 000
14850.1973 Koleszár Erzsébet (1944- ): Katonazene, filmplakát, Egyetemi Ny., szélein kissé sérült, 56x41

cm .........................................................................................................................................................4 000
14851.1978 Kádár Katalin (1951- ): Csúfak és gonoszak, filmplakát, Egyetemi Ny., hajtva, szélein kissé

sérült, 56,5x40 cm .................................................................................................................................4 000



115

14852.1977 Máté András (1921-2000): A tizenötéves kapitány, filmplakát, Offset és Játékkártya Ny., 2720
pld., hajtva, kis szakadással, 81x57 cm ................................................................................................4 000

14853.1981 Szereday Ilona (1952- ): Vágtató huszárosztag I-II., filmplakát, hajtva, 59,5x41 cm ...................4 000
14854.1984 Faragó István (1945-): A csoda vége, filmplakát, (rendezte: Vészi János, szereplők: Gobbi

Hilda, Gera Zoltán, Törőcsik Mari, Őze Lajos), hajtva, 56,5x40 cm ......................................................4 000
14855.1982 Miklós Károly (?- ): Szexis hétvége, filmplakát, Offset és Játékkártya Ny., 2430 pld., hajtva,

ragasztásnyomokkal, rajta kézzel felírva a bemutató időpontja, 82x57 cm ..........................................4 000
14856.1980 Miklós Károly (?- ): S.O.S. Concorde, filmplakát, Offset és Játékkártya Ny., 3840 pld., hajtva,

56,5x38,5 cm .........................................................................................................................................4 000
14857.1983 Miklós Károly (?- ): A francia hadnagy szeretője, filmplakát, Offset és Játékkártya Ny., hajtva,

apró szakadással, 56x40 cm .................................................................................................................4 000
14858.1987 Rényi Katalin (1951- ): Tex és a mélység ura, filmplakát, Offset és Játékkártya Ny., hajtva,

82x58 cm ...............................................................................................................................................4 000
14859.1985 Break (rendezte: Joel Silberg), filmplakát, grafikus: Fekete I., Offset és Játékkártya Ny.,

hajtva, 81x56,5 cm ................................................................................................................................4 000
14861.cca 1990. Magyar Demokrata Fórum (MDF), , 47x33,5 cm ..................................................................1 000
14862.cca 1990 Magyar Demokrata Fórum, (régi címer/új címer), Bp., Progresprint-ny., 67,5x48 cm ...........5 000
14863.1961 Országos Bajnoki Gyorsasági Motorkerékpárverseny a Népligetben, plakát, gyűrődésekkel,

59×43 cm ..............................................................................................................................................6 000
14864.Országos Bajnoki Salakverseny a Magyar honvédelmi Szövetség rendezésében, 66×44 cm .............8 000
14865.1968 Sopron Ünnepi Hetek, jelzett plakát, hajtott, gyűrődésekkel, szakadással, 83×59 cm ................8 000
14866.1961 Nyíregyházi Spartacus SK Nemzetközi Salakverseny, plakát, szakadással, 70×50 cm ..............6 000
14867.1981 Az elveszett frigyláda fosztogatói, MOKÉP plakát, 84×58 cm .....................................................8 000
14868.1982 Helényi Tibor (1946-2014): Ben Hur, rendező: William Wyler, főszereplők: Charlton Heston,

Jack Hawkins, 11 Oscar díjas amerikai film, filmplakát, 81x56 cm .....................................................16 000
14869.1977 Benkő Sándor (1922-2007): A kis Fülöp, NDK film plakát, 56,5x40 cm .......................................2 000
14870.1985 Kincsvadászok amerikai kalandfilm plakátja, 56,5×82 cm ...........................................................8 000
14871.cca 1980 20 db 1945-1950 közti kommunista plakát reprodukciója, szélein tűfoltok, 33x24 cm ..........1 000
14872.A csillagos ég, nagyméretű plakát, 85x125 cm .....................................................................................1 200
14873.1994 MSZP - Természetesen választási plakát 30x40 cm ...................................................................3 000
14874.1960 Fényes Adolf emlékkiállítás, Magyar Nemzeti Galéria. sérült, 81x56cm .....................................1 000
14875.cca 1950 Elsősegélynyújtás. Sebellátás, Vérzéscsillapítás, propaganda plakát, Bp.,

Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), kis szakadásokkal, hajtásnyommal, 83x57 cm ...................................8 000

14876.cca 1950 Elsősegélynyújtás - betegszállítás, propaganda plakát. Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kis szakadással, gyűrődéssel, folttal, 83x57 cm ....................................................................8 000

14877.cca 1950 Elsősegélynyújtás - Eszméletlen balesetest - Eszméletlen szájába folyadékot önteni tilos!
- Az élesztési eljárásokat váltogassuk, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kis szakadásokkal, hajtásnyommal, folttal, 83x57 cm    83x57 cm .......................................8 000

14878.cca 1940-es évek vége Csatorna törések és helyreállításai, propaganda/műszaki plakát,
hajtásnyommal, kis gyűrődéssel, kis folttal, egészen apró lapszéli hiánnyal, 69x49 cm ......................8 000

14879.1985 Gumi Tarzan, dán gyermekfilm plakátja, hajtott, 56×38 cm .........................................................4 000
14880.cca 1954 Útak, útburkolatok, propaganda/műszaki plakát, Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi

Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Typopress-ny., gyűrött, kis szakadásokkal, a
hátoldalán javításnyommal, 49x70 cm ..................................................................................................3 000

14881.cca 1950 Elsősegélynyújtás. Sebellátás, Vérzéscsillapítás, propaganda plakát,Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), kis szakadásokkal, hajtásnyommal, 83x57 cm ...................................4 000

14882.cca 1954 Sérült épületek műszaki mentése, propaganda/műszaki plakát, Bp., Belügyminisztérium
Légoltalmi Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Typopress-ny., hajtásnyommal,
szakadásokkal, 49x70 cm .....................................................................................................................8 000

14883.cca 1950 Személyek tevékenysége a személymentesítő állomáson, propaganda plakát, Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), 56x83 cm ............................................................................................3 000

14884.cca 1950 Radiológiai harceszközök - alkalmazás módjai - felismerés, propaganda plakát, Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), kissé foltos, 56x83 cm ........................................................................4 000

14885."Május 1." plakát, jelzett (Oravecz L.), hajtásnyommal, kis gyűrődésekkel, sérüléssel, 66,5x47,5 cm .3 000
14886.Áfész- kezdődik az iskola. cca 1980 Plakát. 50x70 cm .........................................................................5 000
14887.Á, dehogy gyerekműsor plakátja Levente Péter zeneszerző, előadóművész dedikálásával 40x60

cm .........................................................................................................................................................4 000
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14888.1993 Válaszd, hogy dönthess. Szakszervezeti választási plakát 50x60 cm .........................................3 000
14889.cca 1980 Áfész Engedményes nyári vásár plakát. 47x70 cm ...............................................................5 000
14890.cca 1970 Engedményes téli vásár Áfész reklám plakát. beszakadással 50x60 cm .............................3 000
14891.1970 Budi Vengri orosz nyelvű plakát szakadással, széle sérült. 70x90 cm ........................................2 000
14892.ca 1975 Szovjet propaganda plakát. / Soviet propaganda poster 63x95 cm Szélén gyűrődésekkel ....6 000
14893.1990 Pozsgay Imre köztársasági elnökjelölt plakátja 58x78 cm ...........................................................3 000
14894.1960 Szőnyi István (1894-1960) emlékkiállítás, Esztergomi Képtár, plakát, papír, Múzeumok

Rotaüzeme, 38,5x26,5 cm ....................................................................................................................2 800
14895.1960 Gross Bettelheim festőművész grafikai kiállítása, Móra Ferenc Múzeum, Szeged, plakát,

papír, készült a Múzeumok Rotaüzemében, lapszéli apró szakadásokkal, 40x28 cm .........................4 000
14896.1990 Tini Nindzsa Teknőcök, amerikai film, nagyméretű filmplakát, moziplakát, 81x57 cm .................4 000
14897.1990 Nikita, francia film, nagyméretű filmplakát, moziplakát, rendezte: Luc Besson, apró

gyűrődésekkel, 81x57 cm .....................................................................................................................7 000
14898.1976 Süsü, a sárkány, magyar bábjátékfilm plakát, MOKÉP, MTI Fotó, Bp., Offset-ny., kis

gyűrődésekkel, 81x56,5 cm ................................................................................................................10 000
14899.1976 Mátrai István (1949-): Közlekedésbiztonsági plakát, Országos Közlekedésbiztonsági Tanács,

67x47 cm ...............................................................................................................................................4 000
14900.1990 Elit kommandó, amerikai film, nagyméretű filmplakát, moziplakát, főszereplő: Charlie Sheen,

Michael Biehn, Joanne Whalley, szélén apró szakadásokkal 80x56 cm ..............................................2 000
14901.1978 Gyárfás Gábor: Amerikai cigaretta, rendezte: Dömölky János, főszereplők: Tordy Géza,

Gobbi Hida, Makláry Zoltán, Mokép moziplakát 40x60 cm ...................................................................6 000
14902.1987 Leopard Kommando Olasz-Svájci-NSZK film, nagyméretű filmplakát, moziplakát,

főszerepben: Lewis Colins, Klaus Kinski, zene: Ennio Morricone, 81x56,5 cm ....................................9 000
14903.13 db fotómásolat 1940-50-es politikai reklámokról / Photo repros of cigarette commercials 13x18

cm .........................................................................................................................................................1 000
14904.Farkasokkal táncoló, amerikai film, nagyméretű filmplakát, moziplakát, főszerepben: Kevin Costner,

apró gyűrődésekkel, 81x56 cm .............................................................................................................7 000
14905.1972 Elérheti szerencséjét... villamosplakát, 24×17 cm .......................................................................3 000
14906.cca 1960 OTP takarékbetétkönyv villamosplakát, 24×17 cm ................................................................2 000
14907.cca 1960 "Mindent a maga helyére" takarékbetétkönyv villamosplakát, 24×17 cm ..............................2 000
14908.1972 Hekus lettem, villamosplakát, 23,5x16,5 cm ................................................................................1 800
14909.1976 Koleszár Erzsébet (1944- ): Labirintus (rendezte: Kovács András), villamosplakát, 23,5x17 cm

...............................................................................................................................................................1 800
14910.1972 Faragó István (1945- ): Harminckét nevem volt (rendezte: Keleti Márton), villamosplakát,

23,5x16,5 cm .........................................................................................................................................1 800
14911.cca 1979 Az erőd (rendezte: Szinetár Miklós), villamosplakát, 23,5x16,5 cm ......................................1 800
14912.1981 Faragó István (1945- ): Kettévált mennyezet (főszereplők: Básti Juli, Jan Nowicki),

villamosplakát, kétoldalas, 23,5x16,5 cm ..............................................................................................2 000
14913.cca 1985 Álmodik az állatkert, kisplakát / órarend (kitöltetlen), kétoldalas, egyik sarka kissé sérült,

24x16,5 cm ............................................................................................................................................2 000
14914.1969 Szinte Gábor (1928-2012): Bűbájosok, villamosplakát, Offset-ny., 23,5x16,5 cm .......................4 000
14915.1962 Zelenák Crescencia (1922-2021): Ferrara hosszú éjszakája, villamosplakát, 24x17 cm ............4 000
14916.1981 Katasztrófa földön-égen, Vörös Csillag mozi, villamosplakát, kétoldalas, 23,5x15 cm ................3 000
14917.1967 Forradalmi Ifjúsági Napok, KISZ plakát, 23,5x16 cm ...................................................................3 200
14918.1979 Meghívó Júliálisra, Izbég, Bükkös patak völgye, 42x30 cm .........................................................4 000
14919.cca 1960-1970 Csepel D 706.03-3 üzemanyagszállító gépkocsi, Csepel Autógyár kétoldalas reklám

plakát, feltekerve, sérült, 49,5x34,5 cm .................................................................................................4 000
14920.1972 Debrecen, VIII. Nyári Úttörő Olimpia plakát, hajtva, kisebb gyűrődésekkel, 66,5x47 cm ............6 000
14921.1967 Forradalmi Ifjúsági Napok, KISZ plakát, 24x16 cm ......................................................................3 200
14922.1977 B. Müller Magda (1937- ): Sámán, villamosplakát, 25x17,5 cm ...................................................1 800
14923.cca 2002 Hukkle, rendezte: Pálfi György, nagyméretű filmplakát, moziplakát, MOKÉP, hajtva,

81x57,5 cm ............................................................................................................................................8 000
14924.cca 1976 Talpuk alatt fütyül a szél, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, hajtva, sarkain apró lyukakkal,

56,5x39,5 cm .........................................................................................................................................6 000
14925.1979 Rényi Katalin (1951- ): Élve vagy halva, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, 3150 pld., hajtva, alul

apró szakadással, 56x39,5 cm ..............................................................................................................6 000
14926.1983 Árendás József (1946- ): Könnyű testi sértés, rendezte: Szomjas György, filmplakát,

MOKÉP-MAHIR, hajtva, 53,5x41,5 cm .................................................................................................6 000
14927.1979 Herpai Zoltán (1951- ): Pepita és Pepito kalandjai a mesék birodalmában, filmplakát,

MOKÉP-MAHIR, hajtva, 56x40 cm .......................................................................................................6 000



117

14928.1991 Az istenek fegyverzete II. - A Kondor akció, Jackie Chan filmje, nagyméretű filmplakát,
moziplakát, MOKÉP, hajtva, 80x56,5 cm ..............................................................................................4 000

14929.cca 1986 Végtelen történet, NSZK-olasz film, nagyméretű filmplakát, moziplakát, MOKÉP-MTI
Foto, hajtva, 81x55 cm ..........................................................................................................................6 000

14930.1995 Hatalmas Aphrodité, Woody Allen vígjátéka, nagyméretű filmplakát, moziplakát, MOKÉP,
hajtva, 80x56,5 cm ................................................................................................................................5 000

14931.cca 1986 Végtelen történet c. NSZK-olasz film nagyméretű plakátja, moziplakát, MOKÉP-MTI Fotó,
hajtva, 81x55 cm ...................................................................................................................................8 000

14932.1989 War Games / Háborús játékok c. amerikai film nagyméretű plakátja, MOKÉP moziplakát,
hátoldalán Agroker reklám naptár nyomdai alapnyomata, hajtva, 81x56 cm ........................................6 000

14933.cca 1987 Erotikus fantáziák c. olasz film nagyméretű plakátja, MOKÉP moziplakát, hajtva, 82x56,5
cm .........................................................................................................................................................5 000

14934.1986 A Képvadászok c. magyar film nagyméretű plakátja, moziplakát, MOKÉP-MTI Fotó, hajtva,
84x56 cm ...............................................................................................................................................6 000

14935.1982 Tündér Lala, írta: Szabó Magda, filmplakát, MOKÉP (Bp., Zrínyi-ny.), hajtva, szélein apró
sérülésekkel, 61,5x41,5 cm ...................................................................................................................8 000

14936.1982 Pablo Labanino (1944- ): Atlantic City, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, 4150 pld., hajtva, 58x39
cm .........................................................................................................................................................7 000

14937.1974 Bakos István (1941- ): A lopakodó Hold, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, 5800 pld., hajtva,
56x39,5 cm ............................................................................................................................................7 000

14938.1977 Küldetés, portréfilm Balczó Andrásról, rendezte: Kósa Ferenc, filmplakát, MOKÉP, hajtva,
56,5x40,5 cm .........................................................................................................................................7 000

14939.1976 Benkő Sándor (1922-2007): Bankrablás, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, 4670 pld., hajtva,
56,5x40 cm ............................................................................................................................................6 000

14940.1985 Ha már egyszer megesett, film plakát, MOKÉP, Eger, Révai-ny., jelzett a nyomaton (Nagy
D.), feltekerve, 58x42 cm ......................................................................................................................3 000

14941.1978 A keselyű három napja c. amerikai film plakátja, MOKÉP-MAHIR filmplakát, Bp., Offset és J.
Ny., 4820 pld., hajtva, 56,5x39 cm ........................................................................................................8 000

14942.1988 Hérics Nándor (1956- ): Vágyrajárók, francia film nagyméretű plakátja, moziplakát,
hajtásnyomokkal, 83x56 cm ..................................................................................................................4 000

14943.1989 A lenullázott légió c. magyar dokumentumfilm nagyméretű plakátja, moziplakát, hajtva,
85,5x58 cm ............................................................................................................................................4 000

14944.1976 Killer Marcella - Novák Henrik: A cigánytábor az égbe megy, rendezte: Emil Lojtanu,
filmplakát, MOKÉP-MAHIR, hajtva, 56,5x39,5 cm ................................................................................6 000

14945.1981 Kakasy Éva (1950- ): Kramer kontra Kramer (Meryl Streep, Dustin Hoffmann), filmplakát,
MOKÉP, hajtva, kis szakadással, 59x42 cm .........................................................................................7 000

14946.cca 1962 Bánki László (1916-1991): Huszárkisasszony, szovjet operettfilm, filmplakát,
MOKÉP-MAHIR, hajtva, szélein apró sérülésekkel, foltokkal, 58x39,5 cm ...........................................7 000

14947.1969 A veréb is madár, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, 6000 pld., hajtva, kis szakadással, 56x39,5 cm .8 000
14948.cca 1968 Próféta voltál szívem, rendezte: Zolnay Pál, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, hajtva, 57,5x39,5

cm .........................................................................................................................................................6 000
14949.cca 1981 Pelé a "Menekülés a győzelembe" c. filmben, moziplakát, hajtva, kis szakadással, 59x45

cm .........................................................................................................................................................5 000
14950.1982 Zörgő János (?-): Pucéran és szabadon, filmplakát, hajtva, néhány kis folttal, 59x41,5 cm ........6 000
14951.1987 Kakasy Éva (1950- ): Sárga Haj és az arany erőd, amerikai-spanyol film nagyméretű plakátja,

moziplakát, MOKÉP-MTI Fotó, hajtva, 81x56 cm .................................................................................4 000
14952.cca 1987 Egy előre bejelentett gyilkosság krónikája c. film nagyméretű plakátja, MOKÉP

moziplakát, hajtva, 81x56,5 cm .............................................................................................................4 000
14953.1987 Molnár A. József (?- ): "X" program, amerikai film nagyméretű plakátja, MOKÉP moziplakát,

hajtva, 81,5x56 cm ................................................................................................................................5 000
14954.1989 Chouans! / Huhogók! c. francia film nagyméretű plakátja, moziplakát, hajtva, 77x58 cm ...........4 000
14955.1985 Tóth Laca (1957- ): A borotvás gyilkos, csehszlovák film nagyméretű plakátja, moziplakát,

MOKÉP-MTI Fotó, hajtva, jó állapotban, 81x56 cm ..............................................................................4 000
14956.1987 Az elcserélt cárevics c. szovjet film nagyméretű plakátja, moziplakát, MOKÉP-MTI Fotó,

hajtva, 82x57 cm ...................................................................................................................................5 000
14957.1974 Kálmánchey Zoltán (1942- ): A locsolókocsi (Mándy Iván regényéből írta és rendezte: Kézdi

Kovács Zsolt), MOKÉP-MAHIR villamosplakát, kétoldalas, 24x16,5 cm ..............................................3 000
14958.cca 1981 A Kettévált mennyezet c. magyar film reklámja (főszereplők: Básti Juli, Jan Nowicki),

MOKÉP-MAHIR villamosplakát, kétoldalas, 23,5x16,5 cm ...................................................................1 200
14959.1983 Zörgő János (?-): Kurta farkú Peti cica, svéd mesefilm, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, hajtva,

56x40 cm ...............................................................................................................................................6 000
14960.cca 1983 Hóbortos népség 2. botswanai filmvígjáték, filmplakát, hajtva, 56,5x39,5 cm .......................6 000
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14961.1983 Kakasy Éva (1950- ): Hosszú vágta, rendezte: Gábor Pál, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, hajtva,
56x40 cm ...............................................................................................................................................5 000

14962.1976 Árendás József (1946- ): A bűvös kő és a csodakút, színes NSZK-olasz rajzfilm, filmplakát,
MOKÉP-MAHIR (Offset-ny.), 4670 pld., hajtva, kis sérülésekkel, hátoldalán ragasztásnyomokkal,
56,5x40,5 cm .........................................................................................................................................9 000

14963.1977 Balogh István (1924-2016): A legszebb szemű menyasszony, filmplakát, MOKÉP-MAHIR,
hajtva, 57x39 cm ...................................................................................................................................6 000

14964.cca 1950 Részleges anyagmentesítés - Részleges anyagmentesítés - Teljes Anyagmentesítés,
propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési
Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000 példány), gyűrött, 82x56 cm .............................................3 000

14965.cca 1954 A csörlő alkalmazása műszaki - mentések alkalmával, propaganda/műszaki plakát, Bp.,
Belügyminisztérium Légoltalmi Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Egyetemi nyomda,
kis szakadásokkal, kis gyűrődésekkel, 50x70 cm .................................................................................8 000

14966.cca 1954 Födémek megerősítésének módjai, propaganda/műszaki plakát, Bp., Belügyminisztérium
Légoltalmi Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Egyetemi nyomda, hajtásnyomokkal,
foltos, 49x67 cm ....................................................................................................................................8 000

14967.cca 1950 DP-21 egyéni sugáradag mérő készlet szerkezete, propaganda plakát, foltos,
gyűrődésnyomokkal, 56x95 cm .............................................................................................................8 000

14968.cca 1950 Vegyi harcanyagok - alkalmazás módjai - felismerés, propaganda plakát, Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), foltos, 56x83 cm .................................................................................4 000

14969.cca 1950 Magatartás vegyi támadás esetén, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kis szakadásokkal a szélein, a hátoldalán javítással, foltos, 56x82 cm ................................4 000

14970.1970 Országos Vázlatkiállítás, Hajdúszoboszló, plakát, hajtott, 50,5×70 cm .......................................1 200
14971.cca 1950 A tartós békéért, népi demokráciáért propaganda plakát. villamosplakát. 17x24 cm ............5 000
14972.cca 1970-1980 Fischer Ilona (Filo, 1910-1986): Budapesti Művészeti Hetek, plakát, MAHIR (Bp.,

Egyetemi Ny.), feltekerve, szakadással, szélein kissé sérült, 82x56 cm ..............................................1 800
14973.Santana olasz nyelvű plakát, feltekerve, 63,5x47 cm ...........................................................................1 800
14974.1986 Építészet - Belsőépítészet 5. Műhelymunka. Finta József, Herrer-Y M. Caesar, Király József

kiállításának plakátja. A Műcsarnok kiadványa. Hajtva, néhány kisebb gyűrődéssel, 67,5x47,5 cm ...1 000
14975.1973 Spanyol bikaviadal plakátja 52x104 cm Hajtva ............................................................................1 600
14976.1992 Sex Action rock együttes 2 db koncert plakátja, az egyiken az együttes tagjainak autográf

aláírásával, feltekerve, kissé gyűrött, 64x44 cm ...................................................................................2 000
14977.1981 Varsányi Pál 1945 előtti grafikáinak kiállítása, Nagy Balogh János Kiállítóterem, Bp. Plakát,

papír, hajtva, lapszéli apró szakadásokkal, 70×50 cm ..........................................................................1 600
14978.Merci! Az eredeti plakát untánnyomása 1968-ból, Offset-nyomda, papír, lap alja foltos, üvegezett fa

képkeretben, 89,5x65 cm ......................................................................................................................2 200
14979.Wong Kar Wai A nagymester c. filmjének plakátja. 70x90 cm .................................................................800
14980.1977 Daniel Schram (?-): Théatre d'art, Candida, G. B. Shaw, francia színházi előadás plakátja,

hajtásnyomokkal, gyűrődésekkel, kissé foltos, 59,5x21,5 cm ...............................................................1 200
14981.cca 1970-1980 Életbiztosítás-gondoskodás, Magyar Hirdető plakát, feltekerve, sérüléssel, 86x61

cm .........................................................................................................................................................2 000
14982.1982 Szászfalvi László, Berkes Gábor: Álom és valóság űropera. Electronic Machine. 1982 február.

Fővárosi Tanács Klubja, kisplakát, 20x14 cm .......................................................................................1 400
14983.1982 A magyar aranypénzverés története, kiállítás a Magyar Nemzeti Múzeumban, MAHIR

nagyméretű plakát (2000 példány), feltekerve, kisebb szakadással, 97x67,5 cm ................................2 800
14984.2003 Verbunkos, nemzeti tánc születése, plakát, Bp., Hagyományok Háza-Magyar Állami Népi

Együttes, feltekerve, kis szakadásokkal, 65,5x47 cm ...........................................................................2 000
14985.1985 Paris, Premiére Mondiale d'Art Tzigane, Serge Poliakoff La Conciergerie / Párizs, cigány

művészeti kiállítás Serge Poliakoff (1906-1969) festőművész alkotásaiból, plakát, feltekerve, kis
sérülésekkel, 64x45 cm .........................................................................................................................4 000

14986.1993 A Ferencváros 1992-1993. évi labdarúgó csapata, naptár/plakát, sarkain és szélein sérült,
66x48 cm ...............................................................................................................................................3 000

14987.Amerikai indián törzsek, nagyméretű, francia nyelvű plakát, hajtva, kis szakadásokkal, 96x72 cm /
Native American tribes, French poster, small tears, 96x72 cm .............................................................1 400

14988.cca 2005 Ralf Schumacher és Jarno Trulli, a Toyota Formula-1 versenyzői autóikban, 2 db
hivatalos plakát, 80x60 cm ....................................................................................................................3 000

14989.cca 1990 Eszterkönyv, rendezte: Deák Krisztina, nagyméretű filmplakát, moziplakát, MOKÉP,
hajtva, 81x56 cm ...................................................................................................................................7 000

14990.cca 1989 Tanmesék a szexről (Eszenyi Enikő, Rudolf Péter), nagyméretű filmplakát, moziplakát,
MOKÉP, hajtva, apró szakadással, 81x56 cm ......................................................................................7 000

14991.cca 1984 Kismaszat és a gézengúzok, nagyméretű filmplakát, moziplakát, MTV-MOKÉP, hajtva,
apró szakadással, 81x56 cm .................................................................................................................7 000
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14992.cca 1998 Ámbár tanár úr (Koltai Róbert, Dobó Kata), nagyméretű filmplakát, moziplakát, hajtva,
83x58,5 cm ............................................................................................................................................6 000

14993.1977 Fény az akasztófán, rendezte: Helmut Nitzsche, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, hajtva,
56,5x39,5 cm .........................................................................................................................................6 000

14994.1977 Gyárfás Gábor (1946- ): Lucky Lady, főszerepben: Liza Minnelli, Burt Reynolds, Gene
Hackman, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, hajtva, apró sérüléssel, 57,5x39,5 cm ....................................4 000

14995.1983 Hüvelyk Panna, japán mesefilm, rendezte: Jugo Szerikava, filmplakát, BKKM Mozi Rota,
hajtva, 46,5x33 cm ................................................................................................................................5 000

14996.1979 Az erőd, rendezte: Szinetár Miklós, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, hajtva, 54,5x38,5 cm ..............4 000
14997.1981 Vérvonal, főszerepben: Audrey Hepburn, filmplakát, BKKM Mozi Rota, 3500 pld., hajtva,

56x38,5 cm ............................................................................................................................................6 000
14998.1979 Varga Judit (1950- ): Walt Disney állatbirodalma, amerikai természetfilm, filmplakát,

MOKÉP-MAHIR, hajtva, kisebb sérülésekkel, 59,5x41,5 cm ................................................................8 000
14999.1983 Ludasi Gyula (?-): D.B. Cooper üldözése, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, 4200 pld., hajtva,

kisebb szakadásokkal, 56x40 cm ..........................................................................................................6 000
15000.1970 Dajkamesék hölgyeknek, főszerepben: Marlon Brando, filmplakát, MAHIR (Bp., Egyetemi

Ny.), hajtva, szélein kis szakadásokkal, foltokkal, 56,5x41 cm .............................................................6 000
15001.cca 1986 Big Trouble in Little China / Nagy zűr Kis-Kínában, nagyméretű filmplakát, moziplakát,

MOKÉP, hajtva, kis szakadással, 82x55 cm .........................................................................................6 000
15002.1988 Dargay Attila (1927-2009): Az erdő kapitánya, nagyméretű plakát, Pannónia Film, feltekerve,

81x57 cm ...............................................................................................................................................8 000
15003.1983 Lucky Luke, Das grosse Abenteuer, német nyelvű rajzfilm plakát, hajtva, 83,5x59 cm ...............5 000
15004.cca 1996 Hatalmas aranyos (Bill Murray), nagyméretű filmplakát, moziplakát, MOKÉP, hajtva,

81x57 cm ...............................................................................................................................................4 000
15005.1998 Jöttünk, láttunk, visszamennénk 2. - Az időalagút, rendezte: Jean-Marie Poiré, nagyméretű

filmplakát, moziplakát, hajtva, apró szakadással, 84x59 cm .................................................................5 000
15006.1989 Egy párizsi diáklány - Sophie Marceau, nagyméretű filmplakát, hajtásnyommal, feltekerve,

79,5x57 cm ............................................................................................................................................6 000
15007.1988 Veszedelmes viszonyok (Glenn Close, John Malkovich, Michelle Pfeiffer), nagyméretű

filmplakát, moziplakát, hajtásnyommal, feltekerve, 83x58 cm ..............................................................6 000
15008.1997 Spice World, a Spice Girls együttes filmje, nagyméretű filmplakát, moziplakát, hajtásnyommal,

feltekerve, 81,5x57,5 cm .......................................................................................................................5 000
15009.1987 Bosszúvágy 4. - Véres leszámolás (Charles Bronson), Vico Filmek, nagyméretű filmplakát,

moziplakát, hajtva, 79,5x55,5 cm ..........................................................................................................5 000
15010.1986 Támadók a Marsról, Vico Filmek, nagyméretű filmplakát, moziplakát, hajtásnyommal,

feltekerve, 81x56 cm .............................................................................................................................5 000
15011.1978 Balogh István (1924-2016): Todo Modo, a lelkigyakorlat, rendezte: Elio Petri, filmplakát,

MOKÉP-MAHIR, 4070 pld., hajtva, apró szakadással, 58,5x40,5 cm ..................................................8 000
15012.1981 Mindhalálig zene, rendezte: Bob Fosse, filmplakát, BKKM Mozi Rota, 3000 pld., hajtva, 58x39

cm .........................................................................................................................................................8 000
15013.1976 Istvánfy János (1923- ): Osceola, filmplakát, MOKÉP, hajtva, 56,5x39 cm .................................6 000
15014.1982 Paraszkay György (1954- ): Cha-cha-cha, zene: Hungária, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, hajtva,

apró szakadásokkal, 60x42 cm .............................................................................................................6 000
15015.1983 Tintin és a cápák tava, belga-francia mesefilm, rendezte: Raymond Leblanc, filmplakát,

MOKÉP-MAHIR, 3550 pld., hajtva, 56x40,5 cm ...................................................................................6 000
15016.1979 Griffin és Phoenix, főszerepben: Peter Falk, filmplakát, MOKÉP-MAHIR, 3940 pld., hajtva,

56,5x40 cm ............................................................................................................................................6 000
15017.1969 Bakos István (1941- ): Ölj meg, csak csókolj!, nagyméretű filmplakát, moziplakát,

MOKÉP-MAHIR, hajtva, apró sérülésekkel, 82x57 cm .........................................................................7 000
15018.1969 Brancaleone ármádiája, nagyméretű filmplakát, moziplakát, MOKÉP-MAHIR, 2260 pld.,

hajtva, szélén kissé sérült, 81x56,5 cm .................................................................................................6 000
15019.1969 Az alvilág professzora, rendezte: Szemes Mihály, nagyméretű filmplakát, moziplakát,

MOKÉP-MAHIR, 3000 pld., hajtva, kis szakadásokkal, 81,5x56,5 cm .................................................8 000
15020.1988 Hótreál, nagyméretű filmplakát, moziplakát, MOKÉP, hajtva, 81x56 cm .....................................7 000
15021.1986 Donald kacsa nyári kalandjai, amerikai rajzfilmsorozat, rendezte: Walt Disney, nagyméretű

filmplakát, moziplakát, MOKÉP-MTI Foto, hajtva, 80,5x56,5 cm ..........................................................6 000
15022.1978 Ünnepi könyvhét ÁKV plakát 34x60 cm .......................................................................................3 000
15023.Századeleji magyar kereskedelmi plakátok reprint kiadása, mappában, teljes sorozat, 33 db, 34x24

cm .........................................................................................................................................................4 200
15024.2003. - Vörös Sándor, Superstock, Alpok-Adria és Magyar bajnokság. Plakát, jó állapotban, 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 000
15025.Új írás és NATO plakát, 2 db, hajtottak .................................................................................................1 600
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15026.1990 Szegedi Képzőművészek nyári tárlata, plakát, 86×62 cm ............................................................1 400
15027.Adsza-nesze! plakát reprint kiadása, Jeges Ernő grafikája, 34×24 cm .................................................1 400
15028.3 db II. világháborús plakátról készült modern reprint, a Hadi Krónika mellékletei, hajtva, az egyiken

kisebb szakadással, 40x28,5 cm ..........................................................................................................1 200
15029.M. Bengtsson ofszet nyomat. Jelzett. 18x26 cm ...................................................................................2 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15030.Várady Géza-Laky Imre: Novibazár. Szandzsák-Plevlje. Rajzok, elbeszélések és útleírások

Törökország novibazári szandzsákjából az okkupációtól az annekszióig terjedő időből. Bp., 1912.,
"Pátria", 270+1 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói festett, illusztrált
egészvászon-kötés, egészen kis folttal, egészen kis kopásnyomokkal a borítón, jó állapotban. .......10 000

15031.Franz Johann Joseph von Reilly: Bibliothek der Scherze mit einem satyrisch-allegorischen
Atlasse. Fünfter-Sechster Band. Wien, 1801., Reillyschen geographischen Verschleiß-Komtoir,
1-343+298 p. +6 (rézmetszetű kézzel színezett, kihajtható térképek, 19x23 cm és 20x24 cm
közötti méretben) t. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel,
kissé foltos lapokkal, az 5. kötet első 4 lapja, köztük a címlap hiányzik, a 6. kötet 298 oldallal véget
ér, 368 oldallal lenne teljes, a 6. kötet címlapja hiányzik, az utolsó lap szakadt. "Fügedi Erik
Könyve" bélyegzéssel, Fügedi Erik (1916- 1992) történész könyvtárából. .........................................20 000

15032.Geschichte des Diósgyőrer K. Ung. Eisen- und Stahlwerkes. 1765-1910. (A Diósgyőri M. Kir. Vas-
és Acélgyár története. 1765-1910.) Miskolc, 1910., Szelényi és Társa, 85 p.+2 (Situationsplan des
Eisen- und Stahlwerkes, Situationsplan der Fabrikskolonie, kihajtható térképek, 21x40 cm, 21x32
cm) t. Az elülső borító belsejében a diósgyőri gyár látképével: Ansicht des Diósgyőrer Eisen- und
Stahlwerkes im Jahre 1900. Német nyelven. Kiadói szecessziós egészvászon-kötés, a borítón kis
foltokkal, jó állapotban. Rendkívül ritka! ................................................................................................6 000

15033.Emléklapok a Miskolczi Ipartestület huszéves fennállásának évfordulója és a kebelében alakult
iparoskör helyiségeinek ünnepélyes felavatása alkalmára. Szerk.: Pfliegler J. Ferenc, Holczer
Ferenc. Az egyik szerkesztő, Pfliegler József Ferenc (1840-1922) által homoródszentpáli
Szentpályi/Szentpáli István (1861-1924) Miskolc polgármestere (1902-1912), országgyűlési
képviselő részére DEDIKÁLT példány. Miskolc, 1904., Forster, Klein és Ludvig, 90 p. Későbbi
átkötött félvászon-kötés, javított kötéssel, bekötött elülső címlappal. ...................................................5 000

15034.Kosei Miya: Rumanian Rhapsody. Photographed by - -. hn.,(1994), nyn. Japán és angol nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé foltos. A fotós, Kosei Miya (1937-) által
dedikált példány. / With autograph signature by the photographer, Kosei Miya (1937-) .......................5 000

15035.Kelemen János: A budapesti metró története. Bp., 1970., Műszaki. Kiadói papírkötés. Fekete-fehér
fotókkal, ábrákkal, térképekkel illusztrált. Megjelent 2700 példányban. ................................................6 000

15036.Dr. Szontagh Miklós: Tátra-kalauz. Singer és Wolfner 1905 körül. III. kiadás. 3db térképpel, az
egyik szakadt. Kiadói kopott vászonkötésben. ......................................................................................6 000

15037.Dr. Falk Zsigmond: Oroszország. Úti vázlatok. Bp., 1898, Kilián Frigyes (Pesti könyvny.), 1 t. +
(2)+146+(3) p. + 15 t. (1 kihajtható). Első kiadás. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Aranyozott gerincű félvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé sérült
borítóval. ...............................................................................................................................................4 000

15038.Dominkovits Péter: Győr város tanácsülési és törvénykezési jegyzőkönyveinek regesztái I.
1600-1605 II. 1606-1611 III. 1612-1616 IV. 1617-1621 Városi Levéltári Füzetek 4.,5.,6.,8.
2001-2005, kiadja Győr Megyei Jogú Város Levéltára, kiadói papírkötésben, jó állapotban ................4 800

15039.Geert Mak: Európa XX. századi utazások. Ford.: Balogh Tamás, Bérczes Tibor, Fenyves Miklós.
Bp.,2005,Európa. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................14 000

15040.Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye és Kecskemét th. jogú város adattára. Szerk.: Csatár István,
Hovhannesian Eghia és Oláh György. Vitéz dr. Endre László alispán előszavával. Bp., 1939..
Kultúra, 172+164+112+1 p. Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
javított, pótolt gerinccel, javított kötéssel, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal. ................................3 000

15041.Kolozsvári emlékírók 1603-1720. A bevezető tanulmányt írta és az időrendi áttekintést
összeállította: Bálint József. A forrásokat válogatta és jegyzetekkel ellátta: Pataki József. Bukarest,
1990, Kriterion. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................4 000

15042.Műemlékeink sorozat 5 Budapesttel kapcsolatos kötete: Wellner István: Az aquincumi mozaikok.;
Sz. Póczy Klára-Hajnóczy Gyula: Római fürdők Budán.;  Gerő Győző: Buda török műemlékei.; 
Kuthy Sándor: A pesti egyetemi templom.; Ybl Ervin: Az Operaház. Bp.,1957-1962,
Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötések, .........................................................................................2 600

15043.Schütz, J(oseph) B(aptist): Allgemeine Erdkunde für denkende und gebildete Leser, oder
Beschreibung aller Länder der fünf Welttheile, ... Fünfter Band. Wien, 1808, Anton Doll, 286 p.+3
(rézmetszet.) Német nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos
lapokkal, 1 metszet hiányzik. ................................................................................................................2 400

15044.Petik Ambrus: Békés megye leírása 1784. Szerk.: Dankó Imre. Gyula, 1961, Erkel Ferenc Múzeum,
50 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..........................................................................3 600

15045.Bárth János: A kalocsai szállások településrajza. Kalocsai Múzeumi Dolgozatok 1. Kalocsa, 1975,
Kalocsa Város Tanácsa VB. Kihajtható térképekkel. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval.
Megjelent 3000 példányban. .................................................................................................................3 000
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15046.Szabó László: A jász etnikai csoport. (A jász etnikum és a jászsági műveltségi egység néprajza).
Kandidátusi értekezés. Szolnok, 1979, (Szolnoki Nyomda), 183+(1) p. + XXIX t. + (1) p.
Fekete-fehér ábrákkal, térképekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. Megjelent
800 példányban. ....................................................................................................................................5 000

15047.Sas Ferenc: 125 éves a Fővárosi Rendőrség. 1881-2006. Bp., 2006., Rendőrtiszti Főiskola. Kiadói
papírkötés. Megjelent 700 példányban. ................................................................................................3 000

15048.Sipos András: A jövő Budapestje. 1930-1960. Városfejlesztési programok és rendezési tervek.
Készült a Politikatörténeti Intézeti Budapest-Történeti Műhelyében. Bp., 2011., Napvilág. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 600

15049.cca 1930 Sommerreisen in Finnland. Hrsg. vom Verkehrsverband
"Suomen-Matkat/Finnlandreisen."  Német nyelvű fekete-fehér fotókkal illusztrált finn utazási
prospektusok, illusztrált art-deco borítókkal (jelzettek a nyomaton, IHB), 2 db, 30+2; 30+2 p. ............2 000

15050.Tanulmányok Budapest múltjából XXXII. Bp., 2004-2005., Budapesti Történeti Múzeum.  Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

15051.Csorba Csaba várkönyv-sorozatának 4 kötete: Regélő váraink; Legendás váraink; Regényes
váraink; Rejtélyes váraink. Bp., 1997-2002, Magyar Könyvklub. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................7 500

15052.Tarlós István: Vendégjárás Budapesten, dedikált, Éghajlat könyvkiadó 2008, kiadói kartonált
kötésben. ...............................................................................................................................................2 000

15053.[Hedin, Sven (1865-1952)] Sven Hedin: Pekingtől Moszkváig. Ford.: Dr. Balassa József.
Bp.,(1925), Franklin, 231+1 p. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal, a hiányzó címképpel és térképpel. ......................2 600

15054.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1926.], Lampel R. + Merlin Moore Taylor: A kannibálok földjén.
Barangolás Pápua szívében. Fordította: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp.,[1926], Lampel R. Kiadói egészvászon kötés, kopottas, foltos állapotban. ....................................2 000

15055.[Hedin, Sven (1865-1952)] Sven Hedin: Ma Csung-Jin menekülése. 67 képpel. Fordította: Vitéz
Mezey Dénes. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1937], Franklin, 270+1 p.+20 (kétoldalas
fekete-fehér fotók) t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón
kopásnyomokkal, a első borítón kis folttal. ............................................................................................4 000

15056.[Bergman, Sten (1895-1975)] Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között.
Fordította: Dr. Cholnoky Béla. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 272 p.+23 t. Fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kopásnyomokkal, laza kötéssel. ........................2 000

15057.[Balbo, Italo (1896-1940)]: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1931],Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 188+2 p.+32 t. (fekete-fehér
fotók)+1 (térkép) t. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötés, a borítón kis kopásnyomokkal, kissé laza fűzéssel. ................2 000

15058.[Up de Graff, Fritz W. (1873-1927)]: F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. Ford.: Halász
Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1933.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 t.
(címkép)+164+4 p.+28 (fekete-fehér fotók) t. Egészoldalas, fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel
illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kopásnyomokkal, kis
foltokkal. ................................................................................................................................................2 000

15059.Baktay Ervin (1890-1963): A világ tetején I-II. kötet. Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain Nyugati
Tibetbe. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n.[cca 1930 után], Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), 1 (címkép) t. +1-144 p.+17 (fekete-fehér fotók) t.+145-312 p.+13 t.(fekete-fehér fotók.)+2 t.
(térképek.) Harmadik kiadás. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................2 800

15060.Festetics Rudolf (1865-1943): Emberevők között. Nyolcévi Csendes-óceáni hajózás a "Tolna"
yachton. 55 képpel és 1 térképpel. Fordította: Sárosi Bella. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp., én.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Az oldalszámozáson belül szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrált. Kiadói aranyozott, illusztrált
félvászon-kötés,kopott borítóval, sérült kötéssel, és gerinccel, a gerincen javítással, egy kijáró
lappal, pár lap szélén firkával, rossz állapotban. ...................................................................................1 000

15061.1914 Magyarország tiszti czim- és névtára. XXXIII. évfolyam. Szerk. A M. Kir. Központi Statisztikai
Hivatal. Bp., 1914., Pesti Könyvnyomda Rt., XV+1054 p. Egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé
foltos lapokkal, egy kijáró lappal, két lapon jelölő címke, mellettük szakadás, intézményi
bélyegzőkkel. ........................................................................................................................................2 000

15062.Orbán Balázs: Székelyföld leírása. Reprint kiadás, két kötetben. Csatári Dániel
kísérőtanulmányával. Bp., 1982, Helikon. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kopott, szakadt
díszdobozban. .......................................................................................................................................3 000

15063.Bőszéné Szatmári-Nagy Anikó: "A tudományosság és kultúra bölcsője." Veszprém város története
a kezdetektől napjainkig. Veszprém, 2008, Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata.
Rengeteg színes fotóval illusztrált, Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................................1 400

15064.Berkiné-Csonka-Jakab-Némethné-Rácz: Békebeli séták a pesti Belvárosban / The downtown of old
Budapest. Bp., 2014. Darabanth. Számos képpel és a Belváros történelmi utcanévjegyzékével.
Kiadói kartonált papírkötésben Új állapotban. .......................................................................................2 200

15065.Várady József: Dunamellék református templomai. 2. rész. A Vértesaljai Egyházmegye.
Sajószentpéter, 1994, a Borsodi Református Egyházmegye kiadása. Fekete-fehér fotókkal
gazdagon illusztrálva. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................................................2 000
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15066.Keszi Imre: Pest-Buda. Muzsikáló városok. Bp., 1973, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 200

15067.Gunther Plüschow: Vitorlások a csodák országába. Fordította: Z. Tábori Piroska. A világ körül.
Útirajzok-Útikalandok. Bp., é.n., Dante. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, javított gerinccel,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 600

15068.Megyer József: Róma. A Város, ahogy én láttam. Madrid, 1963, E. Giménez, 491 p. Első kiadás.
Kiadói papírkötés, sérült borítóval, ajándékozási bejegyzéssel, bélyegzőkkel. ....................................1 200

15069.Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban,
papír védőborítóval. csomagolt, új állapotban .......................................................................................2 800

15070.Kovács Kiss Gyöngy: A kolozsvári osztóbírói intézmény és a kibocsátott osztálylevelek. Kolozsvár,
2012, Komp-Press ................................................................................................................................2 400

15071.Holló Szilvia Andrea: Budapest régi térképeken 1686-1896. Bp., 1994, Officina Nova. kiadói
műbőr-kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................1 200

15072.Szentpétery Tibor - Vízy László: Atlaszok, hermák, kariatidák és hasonló emberábrázolások
Pest-Buda-Óbuda házainak homlokzatán, Bp., 1998, Budapesti Városvédő Egyesület, kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

15073.Rupp Jakab: Buda-Pest és környékének helyrajzi története. Bp., 1987, ÁKV. Kiadói kartonált
papírkötés, két térképpel. Reprint. ........................................................................................................1 600

15074.Horváth J. András (szerk.): Fővárosi magántörténelem. Budapesti Negyed XVIII. évf. 68. sz. Bp.,
2010, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés, jó állapotban ...................................................1 200

15075.Pető Andrea(szerk.): Hanák Péter- a Város polgára. Budapesti Negyed VI. évf. 4. sz. Bp., 1998,
Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés ...................................................................................1 200

15076.Tóth Vilmos-Zsigmond János: A Farkasréti temető I-III. köt. Budapesti Negyed XI. évf. 2-3-4. Bp.,
2003., Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötések, eredeti fólia csomagolásban ......................2 400

15077.Griebens Reiseführer útikönyv-sorozat 6 kötete: Wien und Ummgebung, Salzburg und das
Salzkammergut, Italien I: Oberitalien und Florenz, Nord-Tirol, Holland, Steiermark (Band 8, 48, 80a,
90, 98, 209). Berlin, 1924-1929, Grieben-Verlag Albert Goldschmidt. Német nyelven. Kihajtható
térképekkel. Kiadói egészvászon-kötés/papírkötés, változó állapotban, néhány borító sérült. ............2 000

15078.Patrick Beghin, Brigitte Muller: Rouen. H.n., 1984, Jean-Pierre Gyss. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Angol és német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón a fóliázás sérült, az
elülső szennylapon kisebb hiánnyal. .....................................................................................................2 000

15079.Toussaint, Angela: Der Münchner Hauptbahnhof. Dachau, 1991, Bayerland. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 600

15080.Tanulmányok a kétszázötven éves Orosháza és vidéke történetéről. Szerk.: Hévízi Sándor, Szabó
Ferenc. Az egyik szerző és szerkesztő, Szabó Ferenc által DEDIKÁLT példány. Békés Megyei
Múzeumok Közleményei 19. Orosháza, 1995., Orosháza Város Önkormányzata-Békés Megyei
Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés, kissé foltos lapokkal, az elülső borító a ragasztás
mentén elvált. ........................................................................................................................................1 800

15081.Sághy Gyula: Bölcsőtől a sírig. I. köt. (Gyomaendrőd.) Gyomaendrőd, 2007, Városi Önkormányzat
Gyomaendrőd. Színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..................800

15082.Ráday Mihály: Városvédőbeszédek I-II. Bp., 1988, Széchényi Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal,
két térképmelléklettel. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................1 200

15083.Budapest Enciklopédia. Bp., 1970, Corvina. Első kiadás. Fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................................1 000

15084.Ambrus Lajos, Váradi Gábor: Szombathelyi képek. Szombathely, 1997, Szombathely Megyei Jogú
Város Önkormányzata. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .......3 000

15085.M. Zikmund, J. Hanzelka: Világrész a Himalája alatt. Ford.: Hubik István. Pozsony, 1971, Madách
Könyvkiadó. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült,
ragasztott kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................................1 200

15086.Hacsavecz Béla: A Mátrai hegyek alatt... Markaz. A falu krónikája 1875-től 1945-ig. Markaz, 1995,
k.n. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................1 200

15087.Magyarország gyógyfürdői sorozat 2 kötete: Budapest gyógyfürdői és fürdői. Szerk.: Dr. Vitéz
András. + Zákonyi Ferenc: A Dunántúl gyógyfürdői és fürdői. Bp., 1977-1980, Panoráma.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval. ...........................1 200

15088.Tanulmányok Rákospalota-Pestújhely történetéből. Szerk.: Dr. Czoma László. Bp., 1974, XV.
kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága, 628 p. Oldalszámozáson kívüli fekete-fehér képtáblákkal.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2500 példányban. + A palotai
nagytemplom száz éve. Szerk.: Ádám Ferenc. Kiállítási ismertető füzet. Tűzött papírkötés. ...............1 200

15089.cca 1930-1940 Régi német utazási, idegenforgalmi prospektusok és kiadványok, 12 db különféle,
vegyes állapotban .................................................................................................................................2 400

15090.cca 1930-1940 Régi német utazási, idegenforgalmi prospektusok gyűjteménye, 25 db különféle,
közte egy magyar nyelvű is. Mindegyik a Reichbahnzentrale für den Deutschen Reiseverkehr
(RDV) kiadása. ......................................................................................................................................3 400

15091.Szolnoki Etűdök. Szerk.: Gulyás Katalin, Kardos Tamás, Molnár Istvánné. Szolnok, 2008,
Fotogruppe. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................2 400
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15092.Váradi Péter Pál, Gaál Anikó: Erdély - Székelyföld. Korond és vidéke. Bp., 1994, KÖZDOK.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................1 200

15093.Gárdonyi Albert: Budapest legrégibb kiváltságlevele. (Különlenyomat a "Turul" 1910. évi 2. és 3.
füzetéből). Bp., é.n., Franklin-ny., 20 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos, sérült, szétvált
borítóval, a lapok szélén apró szakadással. A szerző, Gárdonyi Albert (1874-1946) történész,
főlevéltáros által Dr. Ballagi Aladár (1853-1928) történész, nyelvész részére DEDIKÁLT példány. .....1 800

15094.Fényes Elek: Magyarország geographiai szótára I-II. Bp., 1984, Magyar Könyvkiadók és
Könyvterjesztők Egyesülése-Állami Könyvterjesztő Vállalat. Az 1851-es reprint kiadása! Kiadói
műbőr kötés, jó állapotban. ...................................................................................................................2 000

15095.Budapest anno. Fényképfölvételek műteremben és házon kívül. Bp., 1984, Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

15096.James Harpur-Jennifer Westwood: Legendák földjén. Ford.: B. Szűcs Margit. Bp., 1994., Magyar
Könyvklub. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

15097.Illés György: Várak dicsérete. Magyarországi királyi várak. Borbás János fotóival. Bp., 1984., Móra.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés .................................................................1 000

15098.Czetter Ibolya-Czika László: Savariától Szombathelyig. Írta és szerk.: Czetter Ibolya. Czika László
fotóival. Szombathely, 2010., LogoMotív Kreatív Műhely. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. Megjelent 3000 példányban. ...............................................................................1 400

15099.Üdvözlet a régi Pápáról. Bp., 1987., Interpress. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, szakadt, kopott borítóval. .....................................................................................2 000

15100.A Budapesti Nemzeti Bizottság jegyzőkönyvei 1945-1946. Szerk.: Gáspár Ferenc, Halasi László.
Kállai Gyula. Budapest Főváros Levéltára Forráskiadványai VII. Bp., 1975., Budapest Főváros
Levéltára. Kiadói aranyozott nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................1 000

15101.Kazinczy Ferenc: Pestre. Töredék Kazinczy Ferenc pesti útleírásából. Írta:
ezernyolcszázhuszonnyolcban. A képanyagot gyűjtötte és a magyarázó szöveget írta Rexa Dezső.
Bp., 1929, Budapest Székesfőváros, 72+6 p.+ 66 t. Kiadói papírkötés, szakadozott, sérült gerinccel
és borítóval, 4 hiányzó táblával (XVIII, XXIII, LX, LXV.) ...........................................................................800

15102.Epress József, Wodicska György: Sebek. 1956 nyomai Budapest házfalain. Bp., 2006, TIT Kossuth
Klub. 176 p. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 800

15103.Dévaványa nagyközség története. Szerk.: Gaál József. Dévaványa, 1978., Dévaványa Nagyközség
Tanácsa. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír
védőborítóban, kissé foltos lapélekkel és kissé foltos borítóval. ...........................................................1 400

15104.Matti A. Pitkänen: Suomi. Järvien ja metsien maa. Finland in Pictures. Espoo, 1985, Wilin & Göös.
Finn, svéd, német és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban ....................................................................................................................1 800

15105.Steve Parish: Wilderness. Steve Parisch with Tony O'Connor, Allan Fox and Pat Slater.
Paddington, 1993., Steve Parish Publishing. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

15106.Paul Brunton: India titkai. (A search in secret India.) Ford.: Baktay Ervin. Bp.,én., Rózsavölgyi.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, laza, sérült fűzéssel .............................600

15107.Molnár Gábor-Hegyi Margit: Négy hágó sziklavadonában. Bp.,1970,Szépirodalmi. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban. ........1 000

15108.Halász Zoltán: Magyarország. Bp., 1980, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, ................................700
15109.Bakony, Balaton-felvidék. Szerk.: Mészáros Gyula. Bp., 1983, Sport. 648+32 p. Fekete-fehér fotókkal.

Kiadói nylon-kötés, ...................................................................................................................................800
15110.Kiskundorozsma. Szerk.: Kövér Lajos, Tóth Sándor László. Szeged, 1995., Somogyi-Könyvtár.

'Dorozsma nagyközség Csongrád-megyében 1881', térkép-melléklettel, 47x42 cm. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 1200 példányban. ................................................................................5 000

15111.A szabadságharc zalai honvédei. 1848-1849. Szerk.: Molnár András. Zalai Gyűjtemény 33.
Zalaegerszeg, 1992., Zala Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. ...........................................................1 800

15112.Berettyóújfalu története. Szerk.: Varga Gyula. Berettyóújfalu, 1981., Berettyóújfalui Városi Tanács.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................1 200

15113.Fejezetek, Pest megye történetéből. Egey Tibor (Szerk.) Bp., 1990, Pest Megyei Levéltár. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 200

15114.Domokos Pál Péter: A moldvai magyarság. Sajtó alá rendezte: Fazakas Istáván. Bp., 2001, Fekete
Sas. Ötödik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................1 200

15115.Az Alföld a XXI. század küszöbén. II. Alföld Kongresszus. 1998. november 12-13, Békéscsaba.
Szerk.: Baukó Tamás. Békéscsaba, 1999, Nagyalföld Alapítvány. Papírkötésben, szép állapotban. ..2 000

15116.Baitz Péter: Székesfehérvár. Négy évszázad városképei. Fejér Megyei Múzeumegyesület
Kiadványai, 7. szám. Szerk.: Hatházi Lázló. Székesfehérvár, 1996, a Fejér Megyei
Múzeumegyesület kiadása. 22 p + 44 t. Papír, kissé foltos és szakadt védőborítékban. Megjelent
2000 példányban. ..................................................................................................................................3 000

15117.Domonkos Pál Péter: A moldvai magyarság. Bp, 1987, Magvető. Ötödik, átdolgozott kiadás.
Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................4 000
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15118.Hódmezővásárhely története I. kötet. Szerk.: Nagy István, Szigeti János. Hódmezővásárhely, 1984,
Hódmezővásárhely Városi Tanács,(Zrínyi-Athenaeum.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15119.Az Alföld történeti földrajza. A Nyíregyházán 2000 április 18-19-én megtartott tudományos
konferencia előadásai. Szerk.: Frisnyák Sándor. Nyíregyháza, 2000, a MTA Szabolcs- Szatmár-
Bereg Megyei Tudományos Testületének és a Nyíregyházi Főiskola Földrajz Tanszékének kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................7 000

15120.Ludwig Finckh: Biskra mit 5 Bildern. Dedikált / with autograph dedication Stuttgart, 1920. Deutsche
Verlags Anstalt. Kiadói papírkötésben minimális sérüléssel .................................................................4 000

15121.Sven Hedin: Gran Canon. Mein Besuch im amerikanischen Wunderland. Leipzig, 1926., F. A.
Brockhaus. Német nyelven. Egészoldalas színes és fekete fehér illusztrációkkal, valamint
térkép-melléklettel. Kiadói félvászon-kötésben. ....................................................................................1 200

15122.Műemlékeink sorozat 3 kötete: Genthon István: Az egri Liceum.;  Molnár József: Eger török
műemlékei.;  Storno Pál: A soproni Storno-ház. Bp.,1955-1961, Képzőművészeti Alap. Kiadói
papírkötések, .........................................................................................................................................2 000

15123.Műemlékeink sorozat 3 Budapesttel kapcsolatos kötete: Egry Margit-Wellisch Judit: Az országház.; 
Radnai Lóránt: A Lánchíd.;  Zakariás G. Sándor: A budai Batthyány tér. Bp.,1956-1961,
Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötések, kopott borítókkal, az egyik kötése kissé sérült. ...............2 000

15124.Műemlékeink sorozat 5 kötete: Sallay Marianna: A fertődi Eszterházy-kastély.;  Jenei Ferenc: Régi
győri házak.;  Román János: A Sárospataki Kollégium.; Gerő László: A siklósi vár.;  Cserey
Éva-Fülep Ferenc: Nagytétény műemlékei. Bp.,1956-1961, Képzőművészeti Alap. Kiadói
papírkötések, kissé kopott borítókkal. ...................................................................................................2 600

15125.1970 Bodó Sándor: Borsodi, abaúji és zempléni céhpecsétek. Különlenyomat a Herman Ottó
Múzeum IX évkönyvéből. Miskolc, 1970, Herman Ottó Múzeum, 190-226 p. Kiadói papírkötés, a
gerincen kis szakadással.   A szerző, Bodó Sándor (1943-2021) etnográfus, muzeológus, a BTM
későbbi igazgatója által Eperjessy Géza (1926-1998) történész részére DEDIKÁLT példány. ............1 600

15126.L'Italia Monumentale sorozat 5 kötete: Le Chiese di Roma I-II.; S. Marco di Venezia; La Chiesa di
S. Maria delle Grazie; Il Castello di Milano. (No. 4., 7., 8., 12., 23.) Firenze, 1916-1925, Fratelli
Alinari. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Olasz nyelven. Kiadói papírkötés, néhány kötet kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................2 400

15127.Kovács Lajos-Molnár Villő: Jubiláló bányász muzsikusok és zenekarok Dorogon. 1889-2014.
Dorog, 2014., Dorogi Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület Bányász Zenekara. Fekete-fehér és
színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés ..........................................................................................2 400

15128.Szigethy Gábor: Utazás Velencében. 1965-1990. H.n., 2013, Litea Könyvszalon. Második kiadás.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................2 400

15129.Unger Emil: Az Újvilág utcai ház. Bp., 2001, Ajtósi Dürer Könyvkiadó, 310 p. Kiadói papírkötés. .......2 000
15130.Egerszegi Ferenc: Kalászok a tarlón. Tárcák, életképek. Sümegi Írások 9. Sümeg, 1998.,

OOK-Press. Kiadói papírkötésben. .......................................................................................................1 800
15131.1934 Nord Norwegen, Vesteraalens Dampskibsselskab norvég hajózási társaság, fekete-fehér

fotókkal illusztrált, német nyelvű, utazási prospektusa, kihajtható, kis szakadásokkal. ........................1 400
15132.20 évesek az állami gazdaságok. 1949-1969. A Kőrösi Állami Gazdaság, Gyoma jubileumi

kiadványa. Gyoma, 1969, Kőrösi Állami Gazdaság (Kner-ny.), 36 p. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Megjelent 1000 példányban. ..............................1 400

15133.Zákonyi Ferenc: Hévíz múltja és fejlődése 1820-ig. A szerző által DEDIKÁLT példány. Hévízi
Füzetek. 3. Hévíz, 1974.,(Kecskemét, Petőfi-ny.) 79+2 p.+III-XXVIII t. Kiadói papírkötés, javított
gerinccel. + Hévíz leporelló, fekete-fehér fotókkal. ...............................................................................2 400

15134.Vörös Károly: Budapest legnagyobb adófizetői. 1873-1917. Bp., 1979, Akadémiai Kiadó. 186 p.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................................2 000

15135.Kelemen Ferenc: A Csanád-Arad-Torontál-Vármegyei Gazdasági Egyesület életének rövid
története. A szerző,Kelemen Ferenc (1890-1973) által Eperjessy Kálmán (1893-1976) történész,
levéltáros, főiskolai tanár részére DEDIKÁLT példány. Makó, 1937., Makói Könyvnyomda, 19 p.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................2 000

15136.1927 Jelentés a Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara első ötévi működéséről és a kamara-kerület
helyzetéről. A kamara 1927. évi junius 22-iki közgyűlése elé terjeszti: Dr. Rácz Lajos m. kir
gazdasági főtanácsos kamarai igazgató. Debrecen, 1927., Tiszántuli Hírlap. Kiadó papírkötés, a
gerincen szakadással, foltos, kopott borítóval. .....................................................................................2 000

15137.Giancarlo Francione - Juhász Dezső: Magyar kápolna Szicíliában. Bp., 2017, HM Hadtörténeti
Intézet és Múzeum, kiadói papírkötésben, magyar és angol nyeven ...................................................2 000

15138.Tatai Zoltán: Molnár Gábor élete, munkássága. Ajka, 2009., "Bakonytól az Amazóniáig" Molnár
Gábor Társaság. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. ..................................................................2 000

15139.Páty-Fejezetek a község történetéből. 1896. Páty Községi Tanács. kartonált papírkötésben .............2 400
15140.Mindszenty József: Esztergom, a prímások városa. Szerk.: Bíró Béla. Mindszenty Alapítvány

Dokumentációs sorozat I. Bp., é.n., Mindszenty Alapítvány. Kiadói papírkötés. ..................................2 000
15141.Gerő László: A budai vár helyreállítása. Bp.,1951, Közoktatásügyi Kiadóvállalat. Első kiadás.

Gazdag képanyaggal, kihajtható táblákkal, térképpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült,
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 400
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15142.Breznay Imre: Eger a XIX. században. Eger, 1995, Dobó István Vármúzeum. Kiadói papírkötés, a
borítón kisebb törésnyom. .....................................................................................................................2 400

15143.Szentes Ferenc: Aszód távolabbi környékének földtani viszonyai. Bp., 1943, Stádium. Kiadói
papírkötés, térképpel. ............................................................................................................................2 000

15144.1956 Nógrád megyei kronológiája és személyi adattára. (A forradalom eseményei és aktív
szereplői a megyében.) Szerk.: Á. Varga László. A kronológiát összeállította és az életrajzokat írta:
Á. Varga László, Dupák Gábor. Adatok, Források és Tanulmányok a Nógrád Megyei Levéltárból 19.
Salgótarján, 1996., Nógrád Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ............2 000

15145.Lucfalva története 1235-1994. Összeáll.: Juhász Gyuláné. Lucfalva, 1994, GE & G Ügynökség, 18
p. Egészvászon-kötésben, helyenként összeragadó lapokkal. .............................................................2 000

15146.Lábass Endre: A táj. Az én Budapestem. Bp., 1993., Budapest Főváros Önkormányzata.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................................................1 200

15147.Vácz Elemér: Duna-Odera csatornaterv a XVII - XVIII. század fordulóján. A szerző, Vácz Elemér
(1908-1996) által Wessetzky Vilmos (1909-1997. március 10.) történész, filológus, egyiptológus
részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1932., Sárkány-ny., 38+1 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. .1 200

15148.Várkonyi Nándor: Dunántúl. Bp.,1975,Magvető. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

15149.Pereházy Károly: A régi belváros. Bp., 1982, Képzőművészeti Kiadó. Bakos Margit reprodukcióival
illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................1 000

15150.Bolla Dezső - Udvarhelyi András: Szent Imre tér. Csepeli séták I. köt. Bp., 2005.,[Budapest-Csepel
Önkormányzat.] Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................1 200

15151.Bana József (szerk.): Homo Ludens, Győri Tanulmányok 26. Győr, 2002, Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata, kiadói papírkötésben ..................................................................................................1 000

15152.Biró József: Kolozsvári képeskönyv. Bp., 1940, Officina. Kiadói kartonált kötés, gerince kopottas .....1 200
15153.Bana József (szerk.): Győri Tanulmányok 28. Tudományos Szemle, Győr, 2006, Győr Megyei Jogú

Város Önkormányzata, kiadói papírkötésben .......................................................................................1 000
15154.cca 1930-1940 Párizs, Franciaország, 2 db képes francia utazási, idegenforgalmi kiadvány ..............1 200
15155.1940 körül. Olaszország. Kiadó: Ente Nazionale Industrie Turistiche-Ferrovie Dello Stato. (ENIT)

Tűzött kötés, 31 oldal. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kissé foltos állapotban. ...............2 800
15156.Polgár László, Simkó György: Prágai sörkalauz. Bp., 1989, Kelenföld Kiadó. Kiadói papírkötés. ........1 000
15157.Illustrierter Führer durch die Kg. Haupt- und Residenzstadt München und Umgebung, Leipzig, é.n.,

Woerl's Reisebücherverlag, München útikalauz térképpel, német nyelven, papírkötésben, kijáró
első és hiányzó hátsó borítóval .............................................................................................................1 000

15158.Béres András: Arra van egy kőhíd rakva... Hortobágyi és hajdúsági pásztortörténetek. Bp., 1982,
Mezőgazdasági. Szövegközti rajzokkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15159.Klösz György - Lugosi Lugo László: Budapest 1900-2000. Esterházy Péter előszavával. Bp., 2001,
Vince Kiadó. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 400

15160.Mednyánszky Alajos: Festői utazás a Vág folyón, Magyarországon (1825). Ford.: Soltész Gáspár.
Bp., 1981, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 200

15161.Horváth J. András: Budapest Főváros Levéltárának története, Levéltárismertető I., Bp., 1996, BFL +
Kenyeres István - Sipos András: Budapest Főváros Levéltára, Levéltárismertető II., Bp., 1997, BFL,
kiadói papírkötésben .............................................................................................................................1 200

15162.A pápai kollégium története. Szerk.: Trócsányi Zsolt. Bp.,1981, Tankönyvkiadó. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 4000 példányban. ......................................1 000

15163.Tornyok és temetők. Magyar írók utazásai a Felvidéken. Összeáll.: Filep Tamás- Gusztáv-Tóth
László. Luzsicza Árpád rajzaival illusztrálva. Bp., 1999, ISTER. Kiadói papírkötés. ............................1 200

15164.Herepei János: A kolozsvári színház és színészet történetéből. Közzéteszi: Sas Péter. Kolozsvár,
2005, Művelődés. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................1 000

15165.Pálinkás György: Szentendrei séta. Szánthó Imre rajzaival. Szentendre, 1956, Ferenczy Károly
Múzeum. Kiadói tűzött papírkötés. Megjelent 1500 példányban. ..........................................................1 400

15166.Farkas Antal - Walter Péter: Kecskemét. Kecskemét,é.n.,Kecskeméti Lapok. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................1 000

15167.Szentiváni Mihály: Gyaloglat Erdélyben. Sajtó alá rendezte, az előszót és a jegyzeteket írta: Húbert
Ildikó. Pro Memoria. Bp., 1986, Európa. Kiadói papír-kötés. ................................................................1 000

15168.Hellinga, Runa: Boedapest. Amsterdam, 2008, Athenaeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........1 200
15169.Torda István: Professzorok, redaktorok, kalandorok. Pest-budai arcélek. Bp., én., K.u K. Kiadó.

Kiadói kartonált papírkötés ....................................................................................................................1 000
15170.Makay Béla - Kiss József: Népi gyógyítások Szatmárban. Bp., 1988., Népszava. Színes fotókkal

illusztrált. Kiadói papírkötés, a fotók kissé hullámosak. ........................................................................1 000
15171.Kopasz Sándor: Baja Város Levéltára. Bajai Türr István Múzeum kiadványai 11. Baja, 1965., Türr

István Múzeum. Kiadói papírkötés, névbejegyzéssel. ..........................................................................1 000
15172.Kaposvár parkerdői. Összeáll.: Lakatos Zoltán. Bp., 1973., Somogy m. Nyomda, 23 p. Papírkötés.

Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................1 000
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15173.Alte Gassen - Stille Winkel. 57 ganzseitige Abbildungen mit einem Vorwort von Ilse Riem. Leipzig,
1923, Wilhelm Goldmann. 68 p. Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, kissé szakadt borítóval. ......................................................................................................1 000

15174.Az egyesített főváros. Pest, Buda, Óbuda. A város arcai. Szerk.: Gyáni Gábor. Bp., 1998.,
Városháza. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................................1 600

15175.Dercsényi Dezső: Visegrád műemlékei. Bp.,1951, Közoktatási Kiadóvállalat, 114 p.+2 (Kihajtható
panorámafotó a visegrádi panorámáról, és kihajtható rajz a palotáról) t. Szövegközti fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói kissé kopott félvászon-kötésben. Megjelent 3000 példányban. .......................900

15176.Végh Károly: Egy kisváros anno... Szentendre szellemi arculata a századfordulótól a második
világháborúig. DEDIKÁLT! Szentendre, 1996., Pest Megyei Könyvtár. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 800

15177.Temesi Ferenc: Pest. Bp., 1996., Seneca. Kiadói papírkötés. ..............................................................1 200
15178.Johann Wolfgang Goethe: Utazás Itáliában. Ford.: Rónay György. Az utószót Vajda György Mihály

írta. Gothe rajzaival illusztrált. Bp., 1961, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon kötésben ..................1 000
15179.Nyers Lajos: A Veszprémi Piarista Gimnázium tanárai (1730-1740.) Különlenyomat. Veszprém,

1942., Egyházmegyei-ny. Kiadói papírkötés. + 1947 Veszprémi Kegyesrendi Róm. Kat. Ált. Fiúiskola
évkönyve az 1946-1947. iskolai évről. Közzéteszi: Nyers Lajos. Veszprém, 1947., Kegyesrrendi Ált.
Isk. Igazgatósága. Kiadói papírkötés. (2 példány.) ..................................................................................800

15180.Antalffy Gyula: Börzsöny. Magyar Tájak. Bp., 1957, Bibliotheca. Fekete-fehér egészoldalas
fotókkal. Kihajtható térkép-melléklettel, 37x28 cm Kiadói kopott félvászon-kötés. ...............................1 000

15181.Jakucs Pál: Mátra. Csergezán Pál illusztrációival. Magyar Tájak. Bp., 1965, Művelt Nép. Fekete-fehér
egészoldalas fotókkal. Kihajtható térkép-melléklettel, 24x37 cm Kiadói kissé kopott félvászon-kötés,
benne kézzel rajzolt, festett ajándékozási emléklappal, rajta aláírásokkal, jó állapotban. .......................800

15182.Sebestyén József: Székesfehérvár fölszabadulása a török uralom alól. 1688. május 19.
Székesfehérvár, 1988, Velinszky László Ifjúsági és Úttörőház. Reprint kiadás. Kiadói papírkötés. ........800

15183.Antalffy Gyula: Börzsöny. Magyar Tájak. Bp., 1957, Bibliotheca. Fekete-fehér egészoldalas fotókkal.
Kihajtható térkép-melléklettel, 37x28 cm Kiadói kissé kopott félvászon-kötés. .......................................800

15184.Meraviglie Naturali nel Mondo. Washington D.C., 1985, National Geographic Society-Touring Club
Italiano. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Olasz nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, az
elülső szennylapon hiánnyal. ................................................................................................................1 600

15185.Hatvani Dániel: Életutak a homokhátságon. - - riportjai. hn., 1984., Kiskunsági Mezőgazdasági
Szövetkezetek Területi Szövetsége. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ................700

15186.Kárpáti Aurél: Budai képeskönyv. Muhits Sándor rajzaival. Bp., 1914, "Élet" Irodalmi és Nyomda Rt.,
308+(1) p. Oldalszámozáson belüli képtáblákkal. Átkötött félvászon-kötés, kissé sérült borítóval és
gerinccel, az eredeti elülső papírborító külön a könyvben. ......................................................................800

15187.1929 A Tatai Kegyesrendi Reálgimnázium értesítője az 1928-29. tanév végén. Közli Magas Mihály
igazgató. Tata,1929,Hesz és Végh Turul Könyvnyomda. Kiadói papírkötés ........................................1 200

15188.László József: Mennyi az adónk? Szombathely város adózó közönsége által viselt adók
ismertetése. Szombathely, 1914, Vasvármegye, 78 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, kissé
hiányos gerinccel. .................................................................................................................................1 200

15189.Vártúrák. Bp.,1961, Vár Ismertető Túramozgalom. Kiadói papírkötésben, rossz állapotban, foltos, a
hátsó borító sérült hiányos. ...................................................................................................................1 200

15190.Molnár László: Bányászati múzeumok és kiállítóhelyek. Bp., én., Bányaipari Dolgozók
Szakszervezete. Kiadói papírkötés .......................................................................................................1 200

15191.Heathcote, Edvin: Budapest. London-Köln, 1997, Ellipsis-Könemann. Photographs by Keith Collie.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 400

15192.1956 Ferencvárosban. Ferencvárosi Almanach. Helytörténeti Zsebkönyv. Szerk.: Lukács Emília.
Bp., 2006., Ferencvárosi Helytörténeti Egyesület. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15193.Adalékok a külső Terézváros történetéhez. Szerk.: Vérváry Annamária. Bp., 1998, Budapesti
Városvédő Egyesület. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ................................................................2 000

15194.Ausztria. Szerk.: Németh Andor. Lloyd útikönyvek. Bp., 1930., Lloyd. Fekete-fehér fotókkal,
kihajtható térképekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel, a hátsó térképen szakadással. .............................................................................................1 400

15195.Sz. Weress Jolán: Ausztrália közelről. Heinrich Viktor levelei alapján. Bp., 1936, Centrum Rt. Kiadói
papírkötés, gerincnél szakadt, belül a gerincnél részben levált, címlap szakadt, ajándékozási
sorokkal, kopottas állapotban. ...............................................................................................................1 600

15196.Dezsényi Béla: Magyarország és Svájc. Javított papírkötés, kopottas állapotban. ..............................1 000
15197.Bóna-István: Szabolcs-Szatmár megye régészeti emlékei. I./Dienes István: Szabolcs-Szatmár megye

régészeti emlékei. II. Különlenyomat Szabolcs-Szatmár Megye Műemlékei I. kötetéből. Bp., 1986.,
Akadémiai Kiadó,15-114 p.+2 (kihajtható térképek) t. Kiadói papírkötés. ................................................800

15198.Pápa. Szerk.: Nádasdy János. Bp., én., Idegenforgalmi Propaganda Kiadó Vállalat. Fekete-fehér és
színes fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................800

15199.Klösz György - Lugosi Lugo László: Budapest 1900-2000. Bp., 2001, Vince Kiadó. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...............1 800
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15200.cca 1930-1940 4 db régi olasz utazási, idegenforgalmi kiadvány, közte egy magyar nyelvű ...............1 800
15201.Michael Gebicki: Souvenir of Australia. Editors: Joanne Holliman, Anouska Good. London, 1997.,

New Holland. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................1 800
15202.3 db osztrák útikönyv: Kurort Baden bei Wien; Illustrierter Führer der Mariazeller Bahn; Wien und

Niederösterreich. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15203.1987 Eger és környéke idegenforgalmi prospektus, Eger, 1987, Eger Városi Tanács VB,
nagyméretű, kihajtható prospektus, képekkel, térképpel illusztrálva. ...................................................1 000

15204.Mednyánszky Alajos: Regék és mondák. Válogatta: Fried István és Hana Ferková. Bp.,1983,
Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................................1 200

15205.Lippay Lajos: Három világrész partjain. Utirajz. Bp., é.n., Magyar Katolikus Írók Könyvei. Kiadói
egészvászon kötésben, a szerző fényképfelvételeivel illusztrálva ........................................................1 400

15206.Alois Svoboda: Prauge. hn., 1969., Olympia. Francia nyelvű Prága útikönyv, Prága-térképpel.
Kiadói kissé kopott félvászon-kötés. .....................................................................................................1 200

15207.Hankó Vilmos: Székelyföld. Bp., é.n., Laude, 352 p. Goró Lajos, Huszka József és Tull Ödön
rajzaival illusztrálva. Az 1896-ban Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai) kiadásában megjelent kötet
REPRINT kiadása. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 600

15208.2 db Kalotaszeg témájú könyv: Fekete Károly: A nemzet napszámosa voltam Kalotaszegen.
Önéletrajzi feljegyzések (1935-1990). Sztána Füzetek 11. Kolozsvár-Sztána, 2013,
Művelődés-Szentimrei Alapítvány. Kiadói papírkötés. + Kós Károly: Régi Kalotaszeg. Bp., 1988,
Metrum. Kós Károly illusztrációival. Kiadói papírkötés, kopottas borítóval. ..........................................1 800

15209.Kalotaszeg. Magyar írók írásai Kalotaszegről, a kalotaszegi emberről. Gyűjtötte, összeáll. és szerk.:
Sas Péter. Bp., 2007, Noran. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................1 800

15210.Oppel, Karl.: Egypten, pyramidernas land. Stockholm, Frans Svanström. 320p. + 1 t. Sérült kiadói
félbőr kötésben ......................................................................................................................................1 800

15211.Dadányi György: Csordás voltam Paraguayban. Bp.,é.n., Stádium. A szerző eredeti rajzaival.
Kiadói egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval. ........................................................................1 800

15212.Steve Parish: A Souvenir of Australia's Great Barrier Reef. hn.,én., Steve Parish Publishing. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................................1 800

15213.Várkonyi Imre: Büssüi tájszótár. Takács Zoltán rajzaival. Bp., 1988., Akadémiai Kiadó. Kiadói
nylon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban. .............................1 600

15214.Böőr László: Adatok az '56-os forradalom Pest megyei történetéhez. Bp.,1997., TIT Teleki László
Ismeretterjesztő Egyesület. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ........................1 600

15215.Budapesti közéleti névmutató 1945-1950. A Budapesti Nemzeti Bizottságok, és
Népfrontbizottságok tagjai. Szerk.: Halasi László. Bp., 1980, Szerzői kiadás. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói kopott papír védőborítóban. .............................................................................................1 000

15216.Petercsák Tivadar: Népszokások Filkeházán. Debrecen, 1985, Kossuth Lajos Tudományegyetem
Néprajzi Tanszékének kiadványa. Papírkötés, kopottas állapotban. .......................................................800

15217.Rosch Gábor: A hegyvidék épített öröksége II. Óvodák, általános és középiskolák, felsőfokú
tanintézetek, egyházi épületek. Bp., 2013, Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény és Galéria. 169 p.
Fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............................................................................3 000

15218.Gálfalvi Samu: Száznegyven év. Visszapillantás a Székelykeresztúri Unitárius Gimnázium 140
éves múltjára, tekintettel a főgimnáziummá történt fejlesztésére. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....1 800

15219.2 db útikalauz az 1950-es évekből: Sopron, Cserhát. ...........................................................................2 000
15220.Az ellenforradalom támadása a néphatalom ellen Pest megyében. Bp., 1957., Egyetemi Nyomda.

Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..............................................................................................1 600
15221.Andrew Lees - Lynn Hollen Lees (szerk.): A Modern Metropolisz. Nyugat-európai és amerikai

értelmezések, tervek és városfejlesztések századunkban. Budapesti Negyed II. évf. 4. sz. Bp.,
1994, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés, jó állapotban ...................................................1 200

15222.Mihancsik Zsófia (szerk.): Budapest metamorfózisa. Budapesti Negyed IV. évf. 4. sz. Bp., 1996,
Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés ...................................................................................1 200

15223.Berkovits György (szerk.): Koncepció és vízió. Budapesti Negyed I. évf. 2. sz. Bp., 1993, Budapest
Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés, jó állapotban .............................................................................1 200

15224.Berkovits György (szerk.): Budapest 1896-I. Budapesti Negyed IV. évf. 1. sz. Bp., 1996, Budapest
Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés ....................................................................................................1 000

15225.Sztriha Kálmán: Kiskundorozsma története. Kiskundorozsma, 1990, Kiskundorozsmai
Takarékszövetkezet. Az 1937-es hasonmás kiadása. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói félvászon-kötés.
...............................................................................................................................................................5 000

15226.Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker, XLII+412 p. Hatodik kiadás. Térképekkel illusztrált. Német nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel./
Linen-binding, with worn cover, and damaged spine, in German language. Sixth edition. ...................1 400

15227.Árszabások a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltárban. 1625-1849. Összeáll.: Hőgye István,
Seres Péterné. Borsodi Levéltári Füzetek. 12. Miskolc, 1980., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltárban. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. Megjelent 400 példányban. .........................1 600
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15228.Vajkai Aurél: Szentgál. Egy bakonyi falu folklórja. Bp, 1987, Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Egészvászon-kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ........................................4 000

15229.Tanulmányok a Bükkalja néprajzából.néprajzi tájkonferenciák Heves megyében 8. Szerk.: Cs.
Schwalm Edit. Eger, 1992, Egri Dobó István Vármúzeum kiadása. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

15230.Pécsváradi Gábor: Jeruzsálemi utazás. Ford., a bevezető tanulmányt és a jegyzeteket írta: Holl
Béla. Magyar ritkaságok. Bp., 1983., Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15231.Vegyes helytörténeti könyvtétel, 2db. Utcák, terek, emberek. Szerk.: Gáti Istvánné et alii. Bp., 1973,
Kossuth. Kiadói nylon-borítóban, papír védőborítóval, megsárgult állapotban. + Alexander
Ragyiscsev: Utazás Pétervárról Moszkvába. A verseket Fodor András fordította. Bp, 1979, Európa
Könyvkiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................................1 000

15232.Komáromy József: Adatok Miskolc korai településtörténetéhez. Miskolc, 1960., Hermann Ottó
Múzeum, 16 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..........................................................2 400

15233.Dr. Gebhardt Antal, Dr. Oppe Sándor: Az abaligeti barlang. Pécs, 1959, Baranya Megyei
Idegenforgalmi Hivatal. Papírkötésben ....................................................................................................800

15234.Katz Richárd: Vidám napok barna emberek között. Ford.: Görög Imre. Bp., é.n., Tolnai.
Fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kis kopásnyomokkal. ..1 600

15235.4 db német útikalauz: München und die Bayerischen Alpen, Thüringen, Nürnberg und die
nordbayerischen Städte, Badner Land, Schwarzwald und Bodensee, Deutsche Verkehrsbücher
sorozat, német nyelven, térképekkel .....................................................................................................3 000

15500.Szabóky Zsolt-Száraz György: Budapest. Bp., é.n. Corvina. Színes fotókkal. Angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötésben. ...........................................................................................................................800

15505.Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I. rész: A kezdetekről 1722-ig. Hőgyész,
1990, Nagyközségi Közös Tanács, 290 p.+11 t.(térkép-mellékletek.) Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói nyl-kötés, kiadó kissé foltos papír védőborítóban.. Megjelent 3000 példányban. A
szerző, Várnagy Antal (1923-2001) dedikáciával. .................................................................................4 000

15511.Terézváros és munkásmozgalma. A Terézváros kétszáz éve. A Terézváros munkásmozgalma.
Szerk.: Szinai Miklós, Pille György. Bp., 1970, MSZMP VI. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága.
Kiadói kartonált papírkötésben, papírtokban. ........................................................................................1 200

15514.Fehér Erzsébet: Tanítóképzőnk története. Sárospatak, 1857-1997. Bp., 1997, Eötvös József
Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................2 000

15518.700 év emlékei. Képek és visszaemlékezések Pellérd történetéből. Szerk.: Medgyesi Antal. Pellérd,
2005, Pellérd Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................2 600

15535.Hőgye István: Tudósok, művészek levelei Zemplén Levéltárában. Acta Archivistica 1.Miskolc, 1996,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

15536.G. Jakó Mariann, Hőgye István: Választási dokumentumok a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltárban 1848-1948. Acta Archivistica 6.Miskolc, 1999, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................................................3 000

15537.Dobrossy István, G. Jakó Mariann: A gazdasági élet dokumentumai a Miskolci Kereskedelmi és
Iparkamara irataiban. Acta Archivistica 7.Miskolc, 2000, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................................................3 000

15549.Belvárosunk tegnap és ma. Szerk.: Szilák Józsefné. Bp., 1970, Minerva.Néhány fekete-fehér képpel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kicsit kifakult de egyébként jó állapotban. ....................................800

15551.Vegyes Békés megye könyvtétel, 3db. Békés megye harminc éve. Szerk.: Daniss Győző- Sass
Ervin. Szolnok, 1975, Szolnoki Nyomda Vállalat. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon
illusztrálva. Papírkötésben, karcos, kopott borítóval. + Békés megye gazdasági földrajza. Szerk.:
Dr. Krajkó Gyula. Békéscsaba, 1974, Békés Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóban, kissé foltos állapotban. + Békés megye 1944-1945-ben. A
felszabadulás és a népi demokratikus forradalom első esztendeje a viharsarokban. Tanulmányok.
Szerk.: Dér László- Szabó Ferenc. Békéscsaba, 1975, MSZMP Békés Megyei Bizottsága- Békés
Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Egészvászon kötésben,
papír védőborítóban, kissé szakadozott borítróval. ...............................................................................2 400

15552.Hajdu Imre: Új város született. (1951-1966). Tiszaújváros, 2002, HAJDU-VINPRESS Kiadó.
Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................................................................................1 600

15555.Wolf Mária: Árpád-kori eredetű települések Abaúj vármegye déli részén. Borsodi kismonográfiák
30. Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 800

15556.Viga Gyula: Árucsere és migráció Észak-Magyarországon. Debrecen-Miskolc, 1990, Ethnica.
Kiadói papírkötés, kopott néhol szakadt állapotban. .............................................................................1 200

15557.Vegyes könyvtétel: 2 db : Gyárfás Ágnes: Miskolc a századfordulón. Borsod-Miskolci füzetek
irodalomtörténet 10. Miskolc, 1974, Miskolc Városi Könyvtár kiadása. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban.;Miskolc 19-19. századi történetének ajánlott irodalma. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
levéltári füzetek 37. Összeáll.: Faragó Tamás. Miskolc, 1999, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltár. Kiadói papírkötés, szép állapotban. .......................................................................................2 000

15561.Borsod megye néprajzi irodalma III. 1968-1978. A miskolci Hermann Ottó Múzeum Néprajzi
Kiadványai IX. Összeáll.: Fügedi Márta és Viga Gyula. Szerk.: Bodó Sándor. Miskolc, 1979, a
miskolci Herman Ottó Múzeum kiadása. Papírkötésbe. Megjelent 1000 példányban. .........................1 000
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15563.Bodgál Ferenc: Borsod megye néprajzi irodalma II. Miskolc, 1970, Herman Ottó Múzeum. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15565.Ruszoly József: Három borsodi örökhagyó. Palóczy László, Szemere Bertalan, Zsedényi Béla.
Tanulmányok és dokumentumok. Miskolc, 1992., Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

15569.Kapros Márta, Lengyel Ágnes, Limbacher Gábor (szerk.): A Nógrád Megyei Múzeumok Évkönyve
XXVI. Balassagyarmat-Salgótarján, 2002., Nógrád Megyei Múzeum Igazgatósága. Képekkel
illusztrált. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. ................................................................................1 800

15571.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről.
1892-1977. Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 000

15574.Wolf Mária: Árpád-kori eredetű települések Abaúj vármegye déli részén. Borsodi kismonográfiák
30. Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 800

15575.Dr. Módis László(szerk.): A Debreceni Református Kollégium és Nagytemplom. Bp., én., Református
Zsinati Iroda Sajtóosztálya. 2. kiadás. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. .........................................................800

15577.Az Mester Emberek Míveinek árazása. Váltó- és vásármíves magyar szabók, német szabók és
zubbonyosok árszabásai(1926-1820). Szerk: Flórián Mária. Bp., 1998, MTA Néprajzi
Kutatóintézet.Kiadói papírkötés , jó állapotban. ....................................................................................1 200

15579.M. Mester Katalin: Sorsok Zalától a Mátráig. Veszprém, 2009, Püski. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Papírkötésben, jó állapotban. .............................................................................................1 400

15584.Nagy Katalin: "Az emlékezetnek méltó történetek". Fejezetek Bőcs község múltjából a kezdetektől
1990-ig. Bőcs, 2008, Bőcs Községi Önkormányzatának kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1200 példányban. ..................................................3 000

15586.Válogatott források Novajidrány történetéhez. Szerkesztette és a forrásokat átírta,
magyarázta:Takács László. Novajidrány, 2000, Novajidrány Község Önkormányzatának kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................2 000

15588.Tomorszky Istvánné Csilla: Az ország 66. városa Tiszaújváros. Hn, 2004, a Tiszaújvárosi Derkovits
Művélődési Központ és a Városi Könyvtár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. .........................1 000

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15600.Sándor Mihály: Vasutasból aranybányász. Beszélgetések Buzánszky Jenővel. DEDIKÁLT!

Debrecen, 2007, Campus Kiadó. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................6 000

15601.Ch. Gáll András, S. Tóth János: Tarics Sándor 100. A legidősebb élő olimpiai bajnok. Bp., 2013,
Ulpius-ház. Számos fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................2 800

15602.A szovjet jégkorong-válogatott. Képes ismertető. Moszkva, 1979, Plakat, 24 t. Orosz nyelven. Kissé
kopott kiadói papírmappában. ...............................................................................................................2 000

15603.Vegyes könyvtétel 2db:  Hoppe László: Labdarúgó-bajnokságaink 1901-1969. Bp., 1970, Sport.
Kiadói papírkötésben, gerincen szakadozott.  Hoppe László - Hoppe Pál: A
labdarúgó-világbajnokságok csillagai. Bp., 1970, Sport. Második, bővített kiadás. Kiadói
papírkötésben, gerincen kissé sérült. ....................................................................................................2 200

15604.Sebes Gusztáv: A magyar labdarúgás. Bp., 1955, Sport, 480 p. Fekete-fehér fotókkal, Kiadói kopott
félvászon-kötés .....................................................................................................................................2 000

15605.Sebes Gusztáv: A magyar labdarúgás. Bp., 1955, Sport, 480 p. Fekete-fehér fotókkal, Kiadói kopott
félvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel. ...........................................................................................1 000

15606.Szelőczey János: Teniszezzünk! A ma teniszének oktatókönyve. Kezdők és haladók oktatókönyve.
I. köt.: Kezdők és haladók oktatókönyve. 1. rész: Tenisz-elméletben. 2. rész: Tenisz - gyakorlatban.
Bp, 1948,( Fischhof Henrik-ny.). Első kiadás. 222 rajzzal illusztrálva. Kiadói papírkötésben, kissé
szakadozott és gyűrött papír védőborítóval, javított kötéssel és gerinccel. ..........................................1 400

15607.Dr. Lakatos György, Duxler József: Asztali-tenisz. Sombor Ferenc rajzaival. Népszerű
Sportkönyvtár. Bp., 1947, Nova, 75+(1) p. Sérült kiadói papírkötés, a könyvtest egy része elvált a
kötéstől. .................................................................................................................................................2 000

15608.1952 Diadal Helsinkiben, sok képpel illusztrált olimpiai hírmondó, Ifjúsági Könyvkiadó, kopott,
szakadt, sérült, 63 p ..............................................................................................................................2 800

15609.Atlétikai versenyszabályok. A dekathlon, valamit a férfi, kisok és női pentathlon táblázatokkal.
Szerk.: Szabó József. Bp., 1944, Magyar Athletikai Szövetség, 103+(1) p. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval, sérült, hiányos gerinccel. .......................................................................................................1 800

15610.Dr. Mező Ferenc: Képek a magyar sport múltjából. (1817-1892). Középfokú Iskolák Sportkörei
Országos Szövetségének Könyvtára. Bp., 1926, Hornyánszky Viktor, 197+(3) p. Sérült
félvászon-kötésben, volt könyvtári példány. ..........................................................................................1 000

15611.Társadalmi edző, oktatóképző tanfolyamok anyaga. Bp., 1951, Sport Lap- és Könyvkiadó, 123 p.
Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos, a kötéstől részben elvált borítóval, helyenként ceruzás
aláhúzásokkal. .........................................................................................................................................600

15612.Adorján András: Az Ön Black Is OK repertoárja a sötét napokra... VI./2 Szicíliai mellékösvények.
Bp., 1994, DFC Kiadó. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, a lapok egy részén kis
ázásnyommal, a hátsó borítón törésnyom. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...................................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15613.Papp Győző: Azok a legendás nyolcvanas évek. Emlékkönyv a Rába ETO aranycsapatáról. Győr,
1997., Győr Megyei Jogú Város Sportigazgatósága. Fekete-fehér és színes fotókkal. Kiadói
papírkötés, foltos. .....................................................................................................................................700

15614.Dévényi Zoltán-Harmos Zoltán: Ronaldinho. A világ legjobb futballistái. Bp., 2004., Aréna 2000.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................700

15615.Syposs Zoltán: Villanó pengék. Arcok, riportok vívósportunk történetéből. Bp., 1975., Sport. Kiadói
kissé kopott kartonált papírkötésben. ....................................................................................................1 400

15616.Dr. Kovács Endre: Ultikódex. Bp., 1981, Medicina Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kötésen kis
sérülések ..................................................................................................................................................800

15617.Bocsák Miklós: A császár és utána a sötétség. Bp., 1984, Sport. Kiadói papírkötés, fotókkal illusztrált.
..................................................................................................................................................................800

15618.Adorján András: Black is ok! Bp.,1992, Kossuth. Kiadói papírkötés. ....................................................1 000
15619.Miskolczi Attila: Végtelen úton. Rony Kluger karatemester tanulóévei. H.n. 1994, Magyar Kushido

Karate Szövetség. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................800

Könyvek: Jog
15620.[Mittermaier, Carl Joseph Anton (1787-1867)] Dr. K. J. Mittermaier: Erfahrungen über die

Wirksamkeit der Schwurgerichte in Europa und Amerika über ihre Vorzüge, Mängel und Abhülfe.
Erlangen, 1865., Fredinand Enke, VIII+786 p. Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű
félbőr-kötésben, kopott borítóval és gerinccel, foltos lapokkal. ...........................................................24 000

15621.Dr. Molnár Kálmán: Alkotmányos jogrendünk és a közjogi provizorium. A szerző, Molnár Kálmán
(1881-1961) jogász, jogtudós, egyetemi tanár, közíró, politikus által DEDIKÁLT példány. Pécs,
1926., Dunántúl Rt. Egyetemi Nyomdája, 29+2 p. Kiadói papírkötés. ..................................................6 000

15622.Révész Béla: Az állambiztonsági szervek politológiai kutatásainak kérdéséhez. Szerk.: Tóth Károly.
Acta Universitatis Szegediensis. Acta Juridica et Politica Tomus LXVI. Fasc. 17. Szeged, 2004.,
Szegedi Tudományegyetem Állam - és Jogtudományi Kara. Kiadói papírkötés. ..................................5 000

15623.Ozoróczy Ervin-Tátray István-Kovách Elemér: Tagositás és egyéb birtokrendezések. Mikecz Ödön
igazság ügyminiszter előszavával. Közzéteszi: a M. Kir. Igazágügyminisztérium. Bp., 1938., M. Kir.
Állami Nyomda, 480 p. Kiadói papírkötés, névbejegyzéssel. + A tagosítási és egyéb birtokrendezési
ügyekben követendő eljárás tárgyában a m. kir. igazságügyminiszer 34.700/1935. számu
rendeletének 114. §-a alapján kiadott becslési utasítás. Bp., 1936., M. Kir. Állami Nyomda, 12 p.+1
t. Kiadói papírkötés, ceruzás bejegyzéssel és névbejegyzéssel. ..........................................................5 000

15624.Eckhart Ferenc: A magyar alkotmányfejlődés. A szerző, Eckhart Ferenc (1885-1957) jog- és
gazdaságtörténész, levéltáros, egyetemi tanár által DEDIKÁLT példány. Válasz Tomcsányi Móric
és Molnár Kálmán bírálatára. Különlenyomat. Magyar Jogi Szemle Könyvtára 36. Bp., 1931., Attila,
17 p. Kiadói papírkötés, ........................................................................................................................3 000

15625.A magyar törvények és egyéb jogszabályok mutatója. Szerk.: Ladik Gyusztáv, Egyed István, Vladár
Gábor, Horváth Béla. Az egyik szerkesztő, Horváth Béla által DEDIKÁLT példány. Szombathely,
1939., Martineum, VIII+1100 p. Kiadói kopott egészvászon-kötés. ......................................................1 200

15626.Frank Tímea-Sulyok Gábor: A diplomáciai és a konzuli kapcsolatok joga. Bp., 2002., Rejtjel. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

15627.Ruszoly József: A választási bíráskodás Magyarországon 1848-1948. Bp., 1980, Közgazdasági és
Jogi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a hátsó papírborítón kis hiánnyal.
Megjelent 1600 példányban. .................................................................................................................2 800

15628.A rendőrség társadalmi szerepe. (Tudományos-konferencia, 1998. április 21-22.)
Bp.,1998,Rendőrtiszti Főiskola Társadalomtudományi Tanszék - Rejtjel Kiadó. Kiadói papírkötés. ....2 400

15629.Ipartörvények és ipari jogszabályok. Összeáll.: Lexa Ferenc, Glück Mihály. Meixner Ernő
előszavával. Nagyvárad, 1941, "Grafikai", LXXIII+911 p. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, kissé
deformált gerinccel, névbejegyzéssel a címlapon, aláhúzásokkal, az utolsó lapok egyikén betűzött
gépelt irattal. ..........................................................................................................................................2 000

15630.6 db nemzetközi szerződésekkel kapcsolatos kiadvány - A Föld Charta, Charter of tje United
Nations and Statue of the International Court of Justice, Universal Declaration of Human Rights, Az
Emberi Jogok Európai Bírósága eljárásaiban részt vevő személyekre vonatkozó európai
megállapodás, Egyezmény az emberi jogok és alapvető szabadságok védelméről, NATO
kézikönyv. Papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................................................2 000

15631.Az 1900. évi törvények gyűjteménye. Kiadja: a M. Kir. Belügyministerium. Bp., 1900., Pesti
Könyvnyomda Rt. Kopott egészvászon-kötésben. ................................................................................1 400

15632.Dr. Alapy Victor: A munkásbiztosítás érvényben lévő jogszabályai. Az ipari és kereskedelmi
alkalmazottak betegség és baleset esetére való biztosításáról rendelkező 1907 : XIX. törvényből,
valamint az ezt módosító törvényekből, kormány- és miniszteri rendeletekből. Bp., 1922, Hellas,
224+1 p. Átkötött egészvászon-kötés, átkötéskor az eredeti papírborító egy részét felhasználták,
sérült, kijáró címlappal, egy-két sérült/hiányos lappal. .............................................................................800

15633.Hubai Miklós: A diplomaták jogi helyzete, a velük szemben alkalmazható rendőri intézkedések. Bp.,
1978., BM Tanulmányi és Propaganda Csoportfőnökség. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500
példányban. ...........................................................................................................................................1 600

15634.Kiszely Gábor: Az autonóm személyiség. Bp., 2006, Kairosz. Kiadói papírkötés, néhány kevés
oldalon ceruzás jelölésekkel. ................................................................................................................1 200
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15635.Concha Győző: Hatvan év tudományos mozgalmai között. - - Összegyűjtött értekezései és
bírálatai. I. köt. Bp., 1928., MTA, 4+645 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé foltos borítóval. .................1 200

15636.A M. Kir. földmívelésügyi Miniszter 1932. évi 99.000. számú rendelete az állategészségügyről szóló
1928. évi XIX. tc. életbeléptetéséről. Félvászon kötés, beragasztott részletekkel, gépelt oldalakkal,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 200

15637.Szikinger István Rendőrség a demokratikus jogállamban. Bp., 1998., Sík Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés .............................................................................................................................................1 200

15638.Törvényjavaslat a nyilvános testedzés költségeinek fedezéséről. Készítette: Galambos Ede. Bp.,
1908, Müller Károly-ny., 13 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült, hiányos borítóval. ......................1 000

15639.1895-dik évi országgyűlési törvényczikkek. II. füzet. XIII-XXXVII. Elsőrangú szakférfiak
közreműködése mellett jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázatokkal ellátva. Bp., 1895, Ráth Mór,
65-152 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos lapélekkel. ............................................................................1 000

15640.Dr. Lukács Tibor: A bűn és a büntetés. Bp., 1980, Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. ....................1 000

Könyvek: Történelem
15641.Magyar Történeti Életrajzok, V. évf. 1-3. köt., egybekötve:   Fraknói Vilmos: Erdődi Bakócz Tamás

élete. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. (V. évf. 1. köt.) Bp., 1889, Méhner
Vilmos, (Franklin-ny.), 1 t.+220 p.+12 (képtáblák) t.+5 (hasonmás) t. Oldalszámozáson belül
gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas képekkel, hasonmásokkal illusztrált.;   Angyal
Dávid: Késmárki Thököly Imre. 1657-1705. II. rész. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi
Sándor. (V. évf. 2. köt.) Bp., 1889, Méhner Vilmos, (Franklin-ny.), 2 t. 4+292 p.+15 t.
Oldalszámozáson belül gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas képekkel,
hasonmásokkal illusztrált.;   Majláth Béla: Maylád István. 1502-1550. Magyar Történeti Életrajzok.
Szerk.: Szilágyi Sándor. (V. évf. 3. köt.) Bp., 1889, Méhner Vilmos, (Franklin-ny.), 4+120 p.+5 t.
Oldalszámozáson belül gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas képekkel,
hasonmásokkal illusztrált.  Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a borítón kis
kopásnyomokkal, a gerincen sérülésnyomokkal. ................................................................................24 000

15642.Magyar Történeti Életrajzok XIX. évf. 1., és 2-3. füzete, egybekötve:   Áldássy Antal: Alsáni Bálint
bíbornok. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Schönherr Gyula. (XIX. évf. 1. füzet.) Bp., 1903.
Magyar Történelmi Társulat, (Athenaeum-ny.), 1 (címkép) t. + 4+135 p. + 5 (fekete-fehér
képtáblák, közte egy kihajtható, egy két oldalas). Oldalszámozáson belül gazdag fekete-fehér
szövegközti és egészoldalas képekkel, hasonmásokkal illusztrált.;   Morvay Győző: Galánthai Gróf
Fekete János. 1741-1803. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Schönherr Gyula.(XIX. évf. 2-3.
füzet.) Bp., 1903. Magyar Történelmi Társulat,(Athenaeum-ny.). 1 (címkép) t. + 4 + 248 p. + 11
(fekete-fehér képtáblák, közte egy két oldalas) t. Oldalszámozáson belül gazdag fekete-fehér
szövegközti és egészoldalas képekkel, hasonmásokkal, ábrákkal, illusztrált.  Korabeli aranyozott
gerincű, álbordás félbőr-kötés, régi intézményi bélyegzőkkel, a borítón kis kopásnyomokkal,
egy-két kissé foltos lappal. ..................................................................................................................12 000

15643.1899 Magyar Történeti Életrajzok 1899. XV. évf. 1-5. füzet: Fraknói Vilmos: Werbőczi István
életrajza. Magyar Történeti Életrajzok. 1899. XV. évf. 1-3.füzet.; Erdélyi Pál: Balassa Bálint.
1551-1594. Magyar Történeti Életrajzok. 1899. XV. évf. 4-5.füzet.; Bp., 1899, Franklin,
128;129-256; 257-380 p. +10 (mellékletek) t.; 1 t. (Werbőczi István birtokainak térképe)+127;
129-251 p.+9 (mellékletek) t. Kiadói papírkötés, a borítók kissé foltosak, az első füzet elülső
borítóján és lapok szélein szakadással, a Balassa Bálint 1. füzet borítója szakadozott, a füzet foltos,
a kötése laza, szétvált, a Balassa Bálint 2. füzetének borítója foltos, a füzet teste részben elvált a
borítótól, a 2. füzetből egy tábla hiányzik, kissé dohosak. ....................................................................4 800

15644.Dinnyés Lajos (1901-1961) kisgazda politikus, országgyűlési képviselő, későbbi miniszterelnök:
Parlamenti beszédeim 1932. Összesen 36 Dinnyés Lajos által összegyűjtött beszéd,
nyomtatványok, két oldalas gépelt tartalomjegyzékkel, rajta Dinnyés Lajos ex libris bélyegzésével.
[Egybekötve.] Félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült, javított gerinccel, foltos, bejelölésekkel.
.............................................................................................................................................................10 000

15645.Dr. Zsilinszky Mihály: Az 1848-iki vallásügyi törvényczikk története. Képes kiadás. Bp., 1908.,
Luthertársaság Ev. Könyvkereskedés, (Franklin-ny.), IV+82 p. Szövegközti és egészoldalas
fekete-fehér illusztrációkkal. Egyetlen kiadás. Átkötött félvászon-kötés, névbélyegzővel és
intézményi bélyegzővel. ......................................................................................................................12 000

15646.Dinnyés Lajos (1901-1961) kisgazda politikus, országgyűlési képviselő, későbbi miniszterelnök:
Parlamenti beszédeim 1933. Összesen 27 Dinnyés Lajos által összegyűjtött beszéd,
nyomtatványok gépelt tartalomjegyzékkel, rajta Dinnyés Lajos ex libris bélyegzésével.
[Egybekötve.] Félvászon-kötésben, kopott borítóval, foltos, kissé sérült gerinccel, lapszéli
foltokkal, bejelölésekkel. .....................................................................................................................10 000

15647.Országgyűlési Almanach. Történelmi sorozat I-III. kötet. Szerk.: Vida István. I. köt.: Az ideiglenes
Nemzetgyűlés almanachja. 1944-1945.;  II. köt.: Az 1945. évi Nemzetgyűlés almanachja
1945-1947.; III. köt.: Az 1947. évi Országgyűlés Almanchja 1947-1949.; Bp.,1994-2005, Magyar
Országgyűlés. Kiadói egészvászon-kötések, az egyik címlapján kis folttal, jó állapotban. .................10 000

15648.Kővári László: Erdély történelme. IV. kötet.  Pest, 1862, Ráth Mór,(Kolozsvártt, Stein
János-ny.),271 p. Átkötött félvászon-kötésben, intézményi bélyegzővel. ...........................................10 000

15649.Nagy Képes Világtörténet. I-XII. köt. (Teljes). Szerk.: Marczali Henrik. Bp., [1891-1904],
Franklin-Révai. Szövegközi és egészoldalas fekete-fehér képekkel, kihajtható mellékletekkel.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, festett lapélekkel, a borítókon helyenként kis
sérülések, kopásnyomok. ....................................................................................................................16 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15650.Stefano Révay, Révay István: Il confine Ungaro-Slovacco. (A belvederi magyar-szlovák határ). Bp.,
1942, (Athenaeum). 72p., 3 térk. (színes, kihajtható). Fűzve, kiadói papírborítóban olasz nyelven. ....6 000

15651.P[eter] M[athias] Rowde (1877-1955): Ungarn gestern, Heute, Morgen. A szerző, Peter Mathias
Bretanus Olsen Rowde (1876-1955) norvég gumimágnás, norvégiai m. kir. főkonzul (1928-1947)
által feltehetőleg Dr. Riegler Bernát zsidó származású ügyvéd részére dedikált példány. Bp., 1939.,
Kókai, Ludwig, 119 p.+11 (fekete-fehér fotók) t.+1 (1910-es néprajzi térkép) t. Német nyelven.
Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, egy hiányzó táblával, foltos, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................6 000

15652.Lukinich Imre: I. Rákóczi György és a Lengyel Királyság. (Olvasott a M. Tud. Akadémia 1906.
október 15-iki ülésén) Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXI. kötet 4. szám. Bp., 1907.,
MTA,[Athenaeum-ny.], 63+1 p. Későbbi átkötött papírkötés, az eredeti elülső papírborítót a borítóra
kasírozták, a címlapon névbejegyzéssel, szakadással, az utolsó lapon kis folttal. ...............................6 000

15653.Császár Elemér: Ányos Pál. (1756-1784.) Magyar Történeti Életrajzok. [XXVIII. évfolyam, 1-3.
füzet.] Szerk.: Dézsi Lajos. Bp., 1912, Magyar Történelmi Társulat,(Athenaeum-ny.),255 p.+ 6 t.
Oldalszámozáson belül gazdag képanyaggal illusztrált. Későbbi átkötött aranyozott gerincű
félvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ...................................................................................8 000

15654.Mika Sándor: Weiss Mihály. Egy szász államférfiú a XVII. században.Magyar Történeti Életrajzok.
IX. évf. 1. köt. Szerk.: Szilágyi Sándor. Bp., 1893, Magyar Történelmi Társulat,(Franklin-ny.), 1
(címkép) t.+4+219 p.+ 7 t. Oldalszámozáson belül gazdag képanyaggal illusztrált. Későbbi átkötött
aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..................................................................6 000

15655.II. Rákóczi Ferenc erdélyi hadserege. Bevezető tanulmánnyal és jegyzetekkel közzéteszi: Magyari
András. Bukarest, 1994, Kriterion-Polis. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé foltos papír
védőborítóban. Ritka! ..........................................................................................................................10 000

15656.Jancsó Árpád - Balla Loránd: Temesvár régi ábrázolásai. 16-18. század. Marosvásárhely, 2005,
Mentor Kiadó. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .........................................................................6 500

15657.Bethlen Farkas: Erdély története I-III. kötet. Fordította: Bodor András, Kasza Péter, S. Varga
Katalin. A jegyzeteket írta és a mutatókat összeállította: Pálffy Géza, valamint Kruppa Tamás.
Bp.-Kolozsvár,2000-2004,Enciklopédia-Erdélyi Múzeum-Egyesület. Kiadói kartonált papírkötés. .......8 000

15658.Acsády Ignác: A magyar birodalom története. A kútfők alapján a művelt közönség számára. I-II.
kötet. I. kötet: 996-1490. II. kötet: 1490-1903. Bp., 1903-1904, Athenaeum. Első kiadás. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói, aranyozott, festett, félbőr kötésben, kétféle színváltozat, az I. kötet
erősen kopott borítóval, benne sérült táblával, intézményi bélyegzőkkel, a II. kötet kopott. .................6 000

15659.Révay József: Gömbös Gyula élete és politikája. Herczeg Ferenc előszavával. Bp., 1934., Franklin,
XVI+440 p. Gazdag egészoldalas és szövegközti fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Első kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az elülső táblán a jákfai Gömbös-család dombornyomásos
címerével, pótolt gerinccel ....................................................................................................................5 000

15660.Id. Görgey István: 1848 és 1849-ből. Élmények és benyomások. Okiratok és ezek magyarázata.
Tanulmányok és történelmi kritika. Harmadik kötet. Bp.,1888, Franklin, XII+732+2 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, tollas aláhúzásokkal. .......................................................................6 000

15661.Magyar királyok és uralkodók 1-27. köt. Bp.,én.,Duna. Kiadói kartonált papírkötés. ............................6 000
15662.Világtörténelmi enicklopédia. 1-26. köt. Bp.,2007- . Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. ..................5 000
15663.Blunden, C. - Elvin, M.: A kínai világ atlasza. Ford.: Pálvölgyi Endre, Ferenczy Mária. Bp., 1995,

Helikon. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...8 000
15664.Komlós-keresztesi báró Fejérváry Géza táborszernagy, ...honvédelmi magyar királyi miniszternek a

képviselőházban az 1884-1893. években az 1884. évben a honvédelmi ministerré történt
kinevezése óta tartott beszédei. Bp., 1894, Pallas-ny., 604 p. Átkötött félvászon-kötés, a címlap
felső szélén hiánnyal, a 196. és 197. oldalakon kötési hibával. ............................................................6 000

15665.gróf Tisza Kálmán: A Tisza-család krónikája. Szerk.: Molnár Eszter. Bp., 2019, Scolar. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .......5 000

15666.Czeglédy Károly: Magyar őstörténeti tanulmányok. Budapest Oriental Reprints. Series A 2. Szerk.:
Schütz Ödön. Bp., 1985, Kőrösi Csoma Társaság-MTA Könyvtára, 1 t. + X+365+(1) p. Kiadói
papírkötés, a borítón kisebb kopásnyomok, hátoldalán törésnyom. Megjelent 800 példányban. .........4 000

15667.Olasz-magyar és magyar-olasz régészeti kifejezések szótára. Dizionario di terminologia
archeologia Italiano-Ungherese e Ungherese-Italiano. Összeáll.: Tulok Magda - Makkay János.
Elisabetta Starnini közreműködésével. Bp., 2009., Enicklopédia Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..4 000

15668.Teleki Mihály levelezése. Szerk.: Gergely Sámuel. A római szent birodalmi gróf Széki Teleki család
oklevéltára VI. köt. (1672-1674). Bp., 1912, Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum-ny.), XLII+662
p. Átkötött félvászon-kötés, kissé sérült borítóval, néhány kissé foltos lappal. .....................................3 000

15669.Dupcsik Csaba: A magyarországi cigányság története. Történelem a cigánykutatások tükrében.
1890-2008. Bp., 2009., Osiris. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. ...................5 000

15670.Romsics Gergely: Nép, nemzet, birodalom. A Habsburg Birodalom emlékezete a német, osztrák és
magyar történetpolitikai gondolkodásban, 1918-1941. Habsburg Történeti Monográfiák 9. Bp.,
2010,Új Mandátum Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. .............................................................................5 000

15671.Simon Sebag Montefiore: A Romanovok. 1613-1918. A Romanov-dinasztia vérrel, szexszel és
könyvekkel teli történetének lenyűgöző krónikája. Ford.: Bakonyi Berta. Pécs, 2020, Alexandra.
Színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 800
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15672.Borhi László: Nagyhatalmi érdekek hálójában. Az Egyesület Államok és Magyarország kapcsolata
a második világháborútól a rendszerváltásig. Bp., 2015., Osiris-MTA Bölcsészettudományi
Kutatóközpont Történettudományi Intézet. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................5 000

15673.Fallenbüchl Ferenc: A rabváltó trinitárius szerzetesek Magyarországon. Bp., 1940,
Stephaneum-ny., 179+(1) p. + 1 t. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval. ...............................................................................................6 000

15674.[Bedeő Pál (1805-1873)] Geschichte Ungarns mit Abbildungen der Anführer und Könige. Preßburg
(Pozsony), 1843, Alois Bucsánszky, 4+136 p. Német nyelven. Magyar vezérek és uralkodók
fametszetű képeivel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, foltos és sérült borítóval,
sérült, hiányos gerinccel, foltos lapokkal. Ritka!/  In German language. With the wood engraving
illustration of the Hungarian Chiefs and Monarchs. Paperbinding, with worn and spotty cover, and
damaged spine, with spotty pages. Rare! .............................................................................................4 000

15675.Tóth Sándor: Hellas ege alatt. Művelődéstörténeti elbeszélések és rajzok Perikles korából az
ifjúság számára. Bp., 1897, Singer és Wolfner, 2+311+9 p. Számos szövegközi és egészoldalas,
fekete-fehér illusztrációval. Aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, néhány
lap kissé sérült. .....................................................................................................................................3 000

15676.Friedrich István: Vádat emelek a dicsőségesen uralkodó rendszer ellen! Bp., 1931, Globus. Kiadói
papírkötés, gerincnél szakadt, kopottas állapotban. .............................................................................3 000

15677.Francis S: Wagner: Hungarian Contributions to World Civilization. De Kalb Pike, Pennsylvania,
1977, Alpha Publications, angol nyelven, kiadói egészvászon kötésben .............................................3 800

15678.Die Freimaurerei Österreich-Ungarns. Zwölf Vorträge am 30. ubnd 31. März und 1. April 1897 zu
Wien gehalten. Wien, 1897., B. Herder Verlag, V+2+387 p. Német nyelven. Korabeli aranyozott
egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval. .......................................................................2 000

15679.Horváth Mihály: Magyarország történelme. V. köt.: III. Károly trónra léptéről II. József haláláig. Pest,
1863, Heckenast Gusztáv,2+456 p. Átkötött modern félvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel,
kissé foltos lapokkal, volt könyvtári példány. .........................................................................................2 000

15681.Kubinyi András: Budai és pesti polgárok családi összeköttetései a Jagelló-korban. Különlenyomat.
A szerző, Kubinyi András (1929-2007) történész, régész által, tanárának Léderer Emma
(1897-1977) történész, részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1967., Levéltári Közlemények, 227-291 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

15682.Szecskó Károly: Emberi sorsok 1956. Eger, 2016, Bródy Sándor Könyvtár. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................6 000

15683.Lipcsey Ildikó: Magyar-román kapcsolatok. 1956. január - 1958. január. Dokumentumok. Iratok a
magyar diplomácia történetéhez 1956-1989 B. sorozat. Bp., 2004, Paulus-Publishing Bt. - Nagy
Imre Alapítvány. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................................................................4 000

15684.Csics Gyula: Magyar forradalom, 1956. Napló. Bp., 2006, 1956-os Intézet. 222 p. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, néhány lapon ceruzás aláhúzásokkal. ...........4 800

15685.Jogfosztó jogszabályok Csehszlovákiában. 1944-1949., Elnöki dekrétumok, törvények, rendeletek,
szerződések. Szerk.: Szarka László. Források a Kelet-Középeurópai Kisebbségek 20. Századi
Történetéhez 2. Komárom, 2005., MTA Etnikai-Nemzeti Kisebbségkutató Intézet-Kecskés László
Társaság. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példány. ..........................................................................5 000

15686.Roosevelt követe Budapesten. John F. Montgomery bizalmas politikai beszélgetései 1934-1941.
Ford.: Bart István. Kiadja Frank Tibor. Bp.,2002,Corvina. Kiadói papírkötés. .......................................2 800

15687.Molnár Imre: Kegyelem életfogytig. Esterházy Jáno szenvedéstörténetének dokumentumai
Mycielskiné Esterházy Mária feljegyzései alapján. Összeáll., szerk. és a jegyzékkel ellátta: - -. Bp.,
2009., METEM-Historia Ecclesiastica Hungarica Alapítvány. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

15688.Rétvári László: A házsongárdi temetőben. A szerző, Rétvári László (1936-) által Eperjessy Géza
(1926 -1998) történész részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat. Bp., 1984., Akadémiai Kiadó,
157-160 p. Kiadói papírkötés. + 1977 Kós Károly (1883-1977) író, grafikus, építész temetési fotója
a házsongárdi temetőben, fotó a hátoldalon feliratozva, Szabó Tamás fotója, 9x12 cm ......................2 000

15689.Csorba Csaba 2 műve:  A Magyarországi kézműipari vasfeldolgozás történetének kutatása.
Különlenyomat. Közlemények a Magyarországi Ásványi Nyersanyagok Történetéből. II. köt.
Miskolc, 1984., nyn., 297-340 p. A szerző, Csorba Csaba (1946-) által Eperjessy Géza (1926
-1998) történész részére DEDIKÁLT példány.;   Várak a hegyalján. Tokaj-Ónod-Szerencs. Bp.,
1980, Zrínyi. Szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, volt könyvtári példány. ..................................................................................................2 400

15690.Toranska, Teresa: ONI. Sztálin lengyel bábjai. Bp., 1987, AB Független Kiadó. Szamizdat kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 800

15691.Buza Péter: Éld túl az életed! Radó Lili történelme. Titkos Budapest. Bp., 2017., Városháza Kiadó.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. .............................................................2 400

15692.A Báró Eötvös József Collegium hivatástörténete. 1895-1950. Vezető és forrásgyűjtemény az
állandó kiállításhoz. Az írásos forrásokat összegyűjtötte és a magyarázatokat írta: Garai Imre.
Szerk.: Horváth László. Bp., 2017, ELTE Eötvös József Collegium. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Magyar és francia nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval, a lapok
egy részén kis ázásnyommal. ...............................................................................................................2 400

15693.Az ősi magyar hitvilág. Válogatás a magyar mitológiával foglalkozó XVIII-XIX. századi művekből.
Vál., szerk.: Diószegi Vilmos. A Magyar Néprajz Klasszikusai. Bp., 1978, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval. .......................................................1 200
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15694.Együtt a szabadságért. 1848-1849. Wysocki tábornok emlékiratai. A magyarországi lengyel légió
részvétele az 1848-as szabadságharc hadjárataiban.  Ford., jegyzetekkel ellátta, a bevezetőt, a
jegyzeteket és az életrajzi névmutatót írta: Kovács István. Az okmánytár iratait összeáll.: Hermann
Róbert, Kovács István. Bp.,[1993],Zrínyi. Kiadói papírkötésben ...........................................................1 200

15695.Feitl István-Sipos András (szerk.): Iskolák, diákok, oktatáspolitika a 19-20. században.
Tanulmányok. Bp.,2004, Napvilág, kiadói papírkötésben .....................................................................1 200

15696.Romsics Ignác: Múltról a mának. Tanulmányok és esszék a magyar történelemről. Osiris Könyvtár.
Bp., 2005, Osiris. Kiadói papírkötés ......................................................................................................1 600

15697.Raffay Ernő: Erdély 1918-1919-ben. Szeged,[1988.], Jate. Kiadói papírkötés. ....................................1 200
15698.Duray Miklós: Ne félj, csak higgy! Beszédek és értekezések. 2004-2005. Bp., 2005., Szabad Tér.

Kiadói kartonált papírkötés ....................................................................................................................1 400
15699.Ungváry Krisztián - Meruk József: Rákosi Mátyás eltitkolt szolgálatai. Egy sztálinista diktátor

börtönben, jólétben és száműzetésben. Bp., 2018., Jaffa. Kiadói papírkötés ......................................1 400
15700.Rónai András: Térképezett történelem. Bp., 1989, Magvető. Kiadói papírkötés. .................................1 800
15701.Horthy Miklós. Bp., é.n., Nemzetek Európája, 79 p. + 8 t. (fekete-fehér fotók). Reprint kiadás. Kiadói

papírkötés. Megjelent 1000 példányban, a Stádium Sajtóvállalat 1940-es kiadása alapján. ................1 000
15702.Zsigmond Ferenc: Hadifogságban. Naplótöredékek, emlékfoszlányok. 1944-1948. Bukarest, 1995,

Kriterion. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 000
15703.Illés György: Mesélő könyvtárak. Bp., 1984, Móra. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
15704.Demeter Zsófia: Egy hajdani nagybirtok. A munkaerő, a szántóföldi növénytermesztés és az

állattenyésztés herceg Batthyány Fülöp enyingi uradalmában (1806-1870) Bp., 2013, Ráció Kiadó,
kiadói papírkötésben .............................................................................................................................1 400

15705.Kossuth Lajos alkotmányterve (Javaslat Magyar Ország jövő politicai szervezetét illetőleg-
tekintettel a nemzetiségi kérdés megoldására) A történeti bevezetőt írta: Gerő András, Bp., 1994,
Budapest Főváros Levéltára, kiadói bársony kötésben, védőborítóval .................................................1 000

15706.Teleki Pál halála. Legújabb adatok gróf dr. széki Teleki Pál haláláról. Összegyűjtötte: dr. Zakar
András. Műhelymunka. Bécs, 1983, Eola. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, a
borító a gerincnél kissé sérült. ..............................................................................................................1 600

15707.Kozák Károly: Az egri vár története. Vezető a gótikus palota kiállításához. Dobó István Vármúzeum.
Eger, 1981., Heves Megyei Idegenforgalmi Hivatal. Kiadói papírkötés. ...............................................1 000

15708.A nemzetiségi törvényjavaslat országgyűlési vitája. 1868. Vál.., szerk. és a bevezetőt írta: Schlett
István. Magyar Néző. Bp., 2002., Természet- és Társadalombarát Fejlődésért Közalapítvány -
Kortárs. Kiadói papírkötés .....................................................................................................................1 200

15709.Jacques de Launay - Jean-Michel Charlier: Feketepiac és hamis pénz a Harmadik Birodalomban.
Alfred Naujocks igaz története. Ford.: Zsámboki Zoltán. Ormos Mária előszavával. Bp., 1989.,
Európa. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 000

15710.Shimon Applebaum: Archaeology in Israel. Jeruzsálem, 1959, Israel Digest. 27p. Angol nyelven.
Kihajtható térkép melléklettel. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, borítón apró
foltokkal. ...................................................................................................................................................800

15711.Besey László: Viharos évtizedek. Esztergom, 1999., Balassa Bálint Múzeum. Kiadói papírkötés. ......2 000
15712.Magyar internacionalisták Szibériában és Távol-Keleten 1917-1922. Szerk.: Pach Zsigmond Pál, A.

P. Okladnyikov. Bp., 1978., Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.
Megjelent 2500 példány. .......................................................................................................................1 400

15713.Pletl Rita: A döblingi Széchenyi eszmevilága és stílusa. Kölcsey Füzetek XV. Bp., 2005., Kölcsey
Intézet. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 200

15714.Szerelmem és tragédiám. II. Miklós cár és Feodorovna Anna cárné bizalmas levelei. Bp., 1932,
Athenaeum, 294 p. Oldalszámozáson kívüli fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói papírkötés, kissé
viseltes, sérült borítóval. ........................................................................................................................1 400

15715.Sipos Levente (Szerk.): Nagy Imre és kora. Tanulmányok, forrásközlések VI. Bp., 2012, Nagy Imre
Alapítvány. 285 p. Megjelent 300 példányban. Kiadói papírkötés. .......................................................2 000

15716.Barna Attila (szerk.): Hatvanszor '56. Interjúk, visszaemlékezések 1956-ról. Debrecen, 2016,
Méliusz Juhász Péter Könyvtár. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................1 800

15717.Nemeskürty István: Búcsúpillantás. A Magyar Királyság és kormányzója. 1920-1944. Bp., 2014,
Szent István Társulat. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................................1 000

15718.Marx és Engels Magyarországról. Cikkek, levelek, szemelvények. Bp., 1974. Kosstuh. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, fakó gerinccel. ..........................................................1 000

15719."...a háború szolgálatában". Főszerkesztői értekezletek. 1942. szept. 22-194. aug. 25. Sajtó alá
rendezte és a jegyzeteket készítette: Joó András. Sipos Balázs bevezetőjével. Bp.,2007., Napvilág
- MTI. Kiadói papírkötés ........................................................................................................................1 600

15720.Tánczos Gábor emlékkönyv. Szerk.: Ember Mária és Hegedűs B. András. Bp., 1997., 1956-os
Intézet. A kötetet és a borítót Iscsu Molnár István tervezte. Kiadói papírkötés .....................................1 200

15721.Dienes István: Honfoglalás kori veretes tarsoly Budapest-Farkasrétről. Separatum. Folia
Artchaeologica XXIV. Bp., 1973., nyn.,177-217 p. Kiadói papírkötés. ..................................................1 400
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15722.V. Fodor Zsuzsa: IV. Károly visszatérési kísérletei. Veszprém Megyei Múzeumok Közleményei.
Veszprém, 1994., Veszprém Megyei Múzeumok, 557-569 p. Kiadói papírkötésben. ...........................1 200

15723.Apor Péter: Metamorphosis Transylvaniae azaz Erdélynek változása. Szerk., az utószót és a
jegyzeteket írta: Tóth Gyula. Bp., 1972., Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt
borítóval, volt könyvtári példány. ...........................................................................................................1 200

15724.Acta Universitatis Szegediensis de Attila József nominatae Acta Historica Tomus LXXXII. Szerk.:
Makk Ferenc. Szeged, 1985, Hungaria. Benne Makk Ferenc, Kristó Gyula, Szegfű László, Tóth
Sándor, Jánosi Mónika, Elter István tanulmányaival. Kiadói papírkötés.Megjelent 425 példányban. ...1 200

15725.Acta Universitatis Szegediensis de Attila József nominatae Acta Historica Tomus XC. Szerk.: Makk
Ferenc. Szeged, 1990, Hungaria. Benne Kordé Zoltán, Makk Ferenc, Kristó Gyula, Senga Toru,
Hajnóczi Gábor tanulmányaival. Kiadói papírkötés. Megjelent 425 példányban. .................................1 200

15726.Beck Tibor, Germuska Pál: Forradalom a bölcsészkaron. Az egyik szerző, Germuska Pál (1971-)
által Sümegi György (1947-) művészettörténésznek dedikált! Bp., 1997, 1956-os Intézet (1997).
248 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................2 200

15727.Adorján Sándor: Halál árnyékában. Magyar rabszolgák Szibériában. Pápa, 1993., Jókai Mór Városi
Könyvtár. Kiadói papírkötés. Megjelent 3000 példányban. ...................................................................1 200

15728.Soproni Sándor: Szentendre a rómaiak korában. Szentendrei füzetek II-III. köt. Szentendre, 1987.,
Pest Megyei Művelődési Központ és Könyvtár. Kiadói papírkötés. ......................................................1 200

15729.Kristó Gyula: A fekete magyar és a pécsi püspökség alapítása. Különlenyomat az Acta Universitatis
Szegediensis de Attila József nominatae Acta Historica LXXII. Szeged,1985., ny.n.,11-17 p. ............1 200

15730.Nagy Károly: Emigráns küldetésben. Magyar Öregdiák Szövetség - Bessenyei György Kör
Hungarian Alumni Association. 1960-2000. New Brunswick - Debrecen, 2002., Csokonai Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötés ....................................................................................................................2 400

15731.Pajkossy Gábor: Lőcsei Pál a forradalomban és a megtorlás idején, 1956-1958. Bp., 2013., Nagy
Imre Alapítvány - Gondolat. Kiadói papírkötés ......................................................................................1 400

15732.A forradalom és a magyar kérdés az ENSZ-ben, 1956-1963. Tanulmányok, dokumentumok és
kronológia. Szerk.: Békés Csaba és Kecskés D. Gusztáv. Bp., 2006., Magyar ENSZ Társaság.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................1 200

15733.A magyar jóvátétel és ami mögötte van... Válogatott dokumentumok. 1945-1949. Vál., a bevezetést
és a jegyzeteket írta: Balogh Sándor és Földesi Margit. Bp.,1998,Napvilág. Kiadói papírkötés ...........1 000

15734.2009 Múltunk. 2009. LIV. évf. 3. sz. Politikatörténeti folyóirat. Papírkötés. ..........................................1 000
15735.Szakály Sándor: Múltunkról - kritikusan? Katonákról, történelemről, önmagunkról III. Kritikák. Bp.,

2003., Ister. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................1 000
15736.Kertész Endre (Andy Krauss): Áldozatok és túlélők I. rész: Partizánok között. Vác, 1995, Helfen

Kiadó. Kiadói papírkötés .......................................................................................................................1 000
15737.Szikora András: Katonagalambok, hírvivő galambok. Bp.,1983, Zrínyi. Fekete-fehér képanyaggal

illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, szép állapotban. ............................1 600
15738.Egy konzervatív úr a baloldali zarándokok között. Magyary Zoltán szovjetunióbeli útja. Magyary

Zoltán szovjetunióbeli útja. Az iratokat gyűjtötte és válogatta, fordította, sajtó alá rendezte, a
bevezető tanulmányt és a jegyzetek írta: Babus Antal. Orosz Levéltári Források Magyarul 2. Bp.,
2014., Argumetum-Balassi Intézet-Archívum. Kiadói papírkötés. .........................................................1 800

15739.Joó András: Kállay Miklós külpolitikája. Magyarország és a háborús diplomácia, 1942-1944.
Politikatörténeti Füzetek. XXVII. Bp., 2008., Napvilág. Kiadói papírkötés. ...........................................2 400

15740.Bajcsy-Zsilinszky Endre: Nemzeti rádikalizmus. Bp., Stádium. Papírkötés, sérült, viseltes állapot. .....3 000
15741.Ujlaki Géza dr.: Ágoston Péter dr. védelme. Bp., 1920. Javított papírkötés, széteső, foltos, viseltes

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
15742.Dümmerth Dezső: Az Anjou-ház nyomában. Bp., 2003, Corvina. Második,változatlan utánnyomás.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 800
15743.A rendtartó székely falu. (Faluközösségi határozatok a feudalizmus utolsó évszázadból.) Bevezető

tanulmánnyal és magyarázó jegyzetekkel közzé teszi Imreh István. Bukarest, 1973, Kriterion.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................2 800

15744.Az Athenaeum Kézikönyvtára 3 kötete: Jebb R. C.: A görög irodalom története; Wilkens A. S.:
Római régiségek; M. Creighton: A római nép története. Irodalmi és Történelmi Sorozat. Bp.,
1892-1905, Athenaeum. Kiadói festett egészvászon-kötés, kissé sérült, kopott, foltos borítóval, az
egyik kötet hiányzó címlappal. ..............................................................................................................1 600

15745.Nemeskürty István: Magyarnak számkivetve. A nemzettudat válságai. DEDIKÁLT! Bp., 2003.,
Szabad Tér. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................................................................................1 800

15746.Elődeink, a 48-as asszonyok. Bp., 1948., M.N.D.Sz.  Kiadói papírkötés, foltos hátsó borítóval. ..........1 200
15747.Szendi József: Csendőrsors. Hernádnémetitől Floridáig. Miskolc, 1990, Magyar Demokrata Fórum

Miskolci Szervezete. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 400
15748.Dienes István: A honfoglaló magyarok fakengyele. Separatum. Folia Artchaeologica X. Bp., 1958.,

nyn., 125-142 p.+2 t. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................1 400
15749.Rendőrségi célkeresztben a szélsőjobb. Dr. Sombor-Schweinitzer József

rendőrfőkapitány-helyettes feljegyzése a szélsőjobboldali mozgalmakról, 1932-1943. A bevezetőt
és a jegyzeteket Kovács Tamás írta. Pártok és politika. Bp., 2009., Gondolat. Kiadói papírkötés. ......1 800
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15750.Visszatérés - újrakezdés. Tudományos emlékülés 2006 november 23. Szerk.: Botos János és
Kovács Tamás. Bp., 2007, Holocaust Dokumentációs Központ és Emlékgyűjtemény Közalapítvány.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

15751.Gyarmati György: A politika rendőrsége Magyarországon a Rákosi - korszakban. Habilitációs
Füzetek 1. Pécs, 2002, Pécsi Tudományegyetem. Német és magyar nyelven. Melléklettel. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

15752.Szilágyi Ákos: Borisz Sztár és a sztárevicsek. Raszputyintól Putyinig. Bp., 2000., Helikon. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

15753.Szabó István: A magyarság életrajza. Magyar Történelmi Társulat könyvei VIII. Budapest, [1941],
Magyar Történelmi Társulat (Franklin-ny.). 276 p. Kiadó félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......4 000

15754.Magyar neve? Határokon túli magyar helységnévszótár. Összeállította és a bevezetőt írta Sebők
László. Bp., 1990, Arany Lapok. Kiadói papírkötésben. .......................................................................1 200

15755.Temesváry Ferenc: Fegyverkincsek a Magyar Nemzeti Múzeumban. Bp., 1992, Helikon. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................................................1 000

15756.Dénes Béla: Ávós világ Magyarországon. Egy cionista orvos emlékiratai. Szerk. és az utószót írta:
Schmidt Mária. Bp., 1991., Kossuth. Kiadói papírkötés. .......................................................................1 200

15757.Huszka József: Honfoglaló őreink ornamentikája. Bp., 1910. Pátria. Különlenyomat kötés nélkül,
szétvált fűzéssel .......................................................................................................................................800

15758.Kende Zsigmond: A Galilei Kör megalakulása. Bp., 1974., Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 400

15759.Bandholtz, Harry Hill: Román megszállás Magyarországon. Napló nem diplomata módra. Bp.,
1993, Magyar Világ, 247 p. Kiadói papírkötés, néhány kissé foltos lappal. ..........................................2 000

15760.Ábrahám Ferenc-Kussinszky Endre (szerk.): A Szálasi-per. A vád, a vallomások és az ítélet.
Szálasi, Szőllősi, Csia, Gera, Vajna, Beregfy, Kemény bűnügyének főtárgyalása és az ítélet. A
Magyar Országos Tudosító és a Magyar Távirati Iroda hivatalos kiadásaiból. Bp., 1945, Híradó
Könyvtár, 191+1 p. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel ............................................................................2 000

15761.Stegena Lajos: Magyarország térképei a mohácsi vész előtt. Bp, 1991, Tankönyvkiadó, kiadói
kartonált papírkötésben .........................................................................................................................1 200

15762.Szilassy Sándor: A nagyhatalmak játékterében. Történelmi tanulmányok. DEDIKÁLT példány.
Veszprém, 2002., Új Horizont - OOK-Press. Kiadói kartonált papírkötésben. ......................................1 800

15763.Ernő Deák, Zoltán Fónagy (szerk.): Revolution, Flucht, Integration. Ungarn-Österreich 1956. Bécs,
2006, Zentralverband Ungarischer Vereine und Organisationen in Österreich - Collegium Hungaricum
Wien. 67p. Német nyelven. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, borítón és
gerincen apró foltokkal. ............................................................................................................................800

15764.Révay József: Séták a római Magyarországon. Bp.,1965, Kozmosz. Második kiadás. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói kemény-kötés,volt könyvtári példány. .............................................................................800

15765.Kővágó József: Emlékezés a náci-ellenes magyar katonai ellenállásra. Bp., 1994., Püski. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15766.Lukcsics Pál: A gróf Zichy-család zsélyi nemzetségi levéltára. A szerző,Lukcsics Pál (1892-1936)
levéltáros által Eperjessy Kálmán 'Jessy' (1893-1976) történész, levéltáros, főiskolai tanár részére
DEDIKÁLT példány. Különlenyomat. Bp., 1930., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 40 p. Különlenyomat.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

15767.Fekete Nagy Antal: A Petróczy család levéltára. A szerző, Fekete Nagy Antal (1900-1969)
történész, levéltáros által Lukcsics Pál (1892-1936) levéltáros részére DEDIKÁLT példány.
Különlenyomat. Bp., 1930., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 13 p. Különlenyomat. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval. ..................................................................................................................................1 600

15768.Mindszenty József a népbíróság előtt. Bp., 1949., Állami Lapkiadó. Kiadói papírkötés. ......................1 000
15769.Fejtő Ferenc: 1956 A Magyar forradalom. Az első népfölkelés a sztálini kommunizmus ellen. Ford.:

Morvay Zsuzsa. Bp., 2006., Holnap. Kiadói papírkötés. .......................................................................1 000
15770.Hajnal István: A kis nemzetek történetírásának munkaközösségéről. A szerző, Hajnal István

(1892-1956) által Eperjessy Kálmán (1893-1976) történész, levéltáros, főiskolai tanár részére
DEDIKÁLT példány. Különlenyomat. Bp., 1942., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 77 p. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 800

15771.Terror 1918-1919. Forradalmárok, ellenforradalmárok, megszállók. Szerk.: Müller Rolf, Takács
Tibor, Tulipán Éva. Modern Magyar Történelem. Bp., 2019., Jaffa. Kiadói papírkötés. ........................1 600

15772.Horváth Róbert: Egy ismeretlen magyar politikai aritmetikus: Hatvani István professzor.
(1718-1786.) A szerző, Horváth Róbert (1916-1993) által Eperjessy Kálmán (1893-1976) történész,
levéltáros, főiskolai tanár részére DEDIKÁLT példány. Acta Universitatis Szegediensis. Acta
Juridica et Politica Tomus IV. Fasciulus 3. Szeged, 1958., Szegedi Tudományegyetem Állam- és
Jogtudományi Kara, 44 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. ...........................................1 600

15773.Mezősi Károly: A fegyverjog (jus armorum) megváltása a töröktől visszafoglalt területeken. A
szerző, Mezősi Károly (1907-1971) által Eperjessy Kálmán (1893-1976) történész, levéltáros,
főiskolai tanár részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat a "Századok 1942. évi 4-6. füzetéből.
Bp., 1942, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 19 p. Kiadói papírkötés. ............................................................1 600

15774.Spira György: Egy Jellacic-önportré. DEDIKÁLT példány. Somogy Megye Múltjából.
Különlenyomat. Leveltári Évkönyv 16. Kaposvár, 1985., 285-310 p. Kiadói papírkötés,
aláhúzásokkal, bejelölésekkel. ..............................................................................................................1 200
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15775.Eörsi László: ,,Ellenfehérkönyv". 1956 képei Budapest Főváros Levéltárában. Bp., 2006, szerzői.
44p. Első kiadás! Fekete-fehér képekkel az 1956-os forradalom idejéből gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

15776.4 db 1956-os forradalom témájú könyv és katalógus: Bogár Gyula: Dicsőség a Hazáért elesett
Hősöknek, 1956. Az 1956-os forradalom és azzal kapcsolatos események az életemben. Bp.,
2016, Ad Librum, Második kiadás. Kiadói papírkötés. + Az 1956-os forradalom és szabadságharc
40. évfordulójára. Bp., 1997, 1956-os Intézet. Kiadói papírkötés + La Rivoluzione ungherese del
1956 e L'Italia. Róma, 2001. Olasz nyelven. Kiadói papírkötés. + Hongrie, le fantome de la liberte.
Hongarije, de schijn van vrijheid. Francia és flamand nyelve. Kiadói papírkötés. .................................2 000

15777.Emlékek könyve. 50 éve történt. A Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola tanárainak
visszaemlékezései az 1956-os forradalomra. Bp., 2016, Néri Szent Fülöp Katolikus Általános
Iskola. 43p. Megjent 100 példányban. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 800

15778.Komoróczy Géza: Kiáltó szó a pusztában. A holt-tengeri tekercsek. I. kötet. Az első kéziratok. Bp.,
1998, Osiris. Kiadói papírkötésben, gerinc tetején apró sérüléssel, máskülönben jó állapotban. ........1 400

15779.Alekszandr Litvinyenko - Jurij Felstinszkij: A Hálózat felrobbantja Oroszországot. A
polónium-gyilkosság gyökrei. Ford.: Láng Júlia. Bp., 2007., Püski-Masszi. Kiadói papírkötés. ............1 600

15780.Kristó Gyula: Források kritikája és kritikus források az 1040-es évek magyar történetére
vonatkozóan, II. Különlenyomat a Magyar Könyvszemle 1984. évi 4. számából. Hn., 1984., ny.n.,
285-299+1 p. .........................................................................................................................................1 200

15781.Kovács Éva - Lovag Zsuzsa: A magyar koronázási jelvények. Bp., 1986, Magyar Nemzeti Múzeum.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................................................700

15782.Pritz Pál: Bárdossy László a Népbíróság előtt. Bp., 1991, Maecenas. Kiadói papírkötés. ......................900
15783.Gemälde aus dem aufgeklärten achtzehnden Jahrhundert. Zwenter Theil. Bern-Leipzig, 1786.,

Hallerschen Buchhandlung, 316+4 p. Német nyelven. Korabeli papírkötés, a gerincen szakadással,
hiánnyal, foltos. .....................................................................................................................................2 000

15784.Rostand Edmond: A regényesek. ("Les Romanesques") Vígjáték három felvonásban. Ford.: Telekes
Béla. Bp., 1903., Franklin. Kiadói papírkötés, ..........................................................................................700

15785.Andor Mihály: Szegény Micsinay, Egy besúgó élete. Pécs, 2011, Jelenkor. Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 400

15786.Európa híres kertje. Történetei ökológia tanulmányok Magyarországról. Szerk.: R. Várkonyi Ágnes,
Kósa László. Bp., 1993., Orpheusz. Kiadói papírkötés .........................................................................3 800

15787.Michel Stanesco-Michel Zink: A középkori regény története az európai irodalomban. Bp., 2000.,
Palimpeszt Kulturális Alapítvány. Kiadói papírkötés .............................................................................1 600

15788.Modor Ádám: A titok meg a nyitja. Titkos szolgák és jelentések. Bp., 2004., Kairosz. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................1 800

15789.Dr. Kovács András: Vallomás a székely szombatosok perében. Szerk.: Máté Zsolt. Bukarest, 1981.
Kriterion. Erdélyi Lajos képeivel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................1 000

15790.Rimanóczy László: Az elveszejtett turáni örökség. Zsarátnok Könyvek 17. Bp., 2016., Ősi Örökség
Alapítvány. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 200

15791.Tabajdi Gábor: A III/III krónikája. Bp.,2013, Jaffa. Kiadói papírkötés. ...................................................1 000
15792.Takács József: A földmunkásmozgalom története. Harminc esztendő. Bp., 1926, Magyarországi

Földmunkások Országos Szövetsége. Papírkötés, hiányzó hátsó borítóval, pár lap szélén folttal,
széteső, rossz állapotban. ........................................................................................................................800

15793.Horn Gyula: Azok a kilencvenes évek... Bp., 1999, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

15794.Fehérváry István: Börtönvilág Magyarországon 1945-1956. Bp., 1990., Magyar Politikai Foglyok
Szövetsége. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................1 000

15795.1932 Madzsar József: Kizártak a pártból. Bp., 1932., (Neufeld Zoltán-ny.), 15 p. Kiadói papírkötés,
egy lap (3/4) szakadt, sérült, szakadt borítóval, intézményi bélyegzővel. .............................................1 200

15796.Esterházy Pál 1901-1989. Az utolsó herceg a szélsőségek évszázadában. Szerk. Stefan August
Lütgenau. Ford:: Jónás Péter. Bp.,2008., Balassi. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................2 400

15797.Az ősi magyar hitvilág. Válogatás a magyar mitológiával foglalkozó XVIII-XIX. századi művekből.
Vál., szerk.: Diószegi Vilmos. A Magyar Néprajz Klasszikusai. Bp., 1978, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóval. ................................................................1 200

15798.Mindszenty József: 1956. Írások a hagyatékból. Sajtó alá rendezte: Kovács Attila Zoltán, Soós
Viktor Attila. Bp., 2016., Szépmíves. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ............1 800

15799.Szerémi György: Magyarország romlásáról. Erdélyi László fordítását átdolgozta Juhász László.
Székely György bevezetőjével és jegyzeteivel. Monumenta Hungarica V. Bp., 1961, Magyar
Helikon. Kiadói aranyozott félbőr kötésben, kis kopásnyomokkal. Megjelent 3150 példányban.
Számozatlan példány. ...........................................................................................................................2 000

15800.Frank Tibor: Kettős kivándorlás. Budapest-Berlin-New York. 1919-1945. Bp., 2012., Gondolat.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................................................2 400

15801.Cigány világok Európában. Szerk.: Prónai Csaba. Bp., 2006., Nyitott Könyvműhely. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

15802.Bölöny József-Hubai László: Magyarország kormányai 1848-2004. Bp.,2004, Akadémia. Ötödik,
bővített és javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................1 800
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15803.Windich-Graetz Lajos herceg: Küzdelmeim. Gali Máté jegyzeteivel és utószavával. Bp., 2018.,
Szépmíves. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,jó állapotban. ..............................1 800

15804.Stemlerné Balog Ilona: Történelem és fotográfia. Bp.,2009, Osiris-Magyar Nemzeti Múzeum. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ..........................................................2 800

15805.Bencsik Péter: Csehszlovákia története dokumentumokban. Bp., 2016., Napvilág. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

15806.Jean Bérenger-Kecskeméti Károly: Országgyűlés és parlamenti élet Magyarországon. 1608-1918.
Ford.: Bethlen Attila, Lajtai L. László, ifj. Benda Kálmán. Bp.,2008.,Napvilág. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 600

15807.Engel Pál - Kristó Gyula - Kubinyi András: Magyarország története 1301-1526, Bp., 1998, Osiris,
kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban ........................................................................................2 000

15808.Volker Elis Pilgrim: "Szólíts csak nyugodtan Hitlernének!" Nők, akik a náci uralom díszei és
leleplezői voltak. Bp., 1995., Panem-Grafo. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány. .........1 200

15809.Stephen Budiansky: Elmék harca. A II. világháború kódfejtésének teljes története. Ford.: Montanus
és Láng Zsuzsa Angéla. Bp.,2005,Vince. Fekete-fehér fotókkal és térképekkel illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés ...............................................................................................................................1 800

15810.Petrás Éva: Álarcok mögött. Nagy Töhötöm életei. Bp.-Pécs,2019., ÁBTL-Kronosz. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 200

15811.Edith Huyghe-Francois-Bernard Huyghe: Világképek. Az Univerzum ezeregy meséje Galilei előtt.
Ford.: Vaszócsyk Cirsta. Bp., 2000., Európa. Etienne Garnaud illusztrációival. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, ................................................................................................2 800

15812.3 db 1956-os forradalom témájú könyv és katalógus: Hiányzó lapok 1956 történetéből. Szerk.:
Vjacseszlav Szereda, Alekszandr Sztikalin. Dokumentumok a volt SZKP KB levéltárából. Bp., 1993,
Móra. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval. + Király Béla, Balogh Piroska, Vitek Tamás
(szerk.): Iratok az emigrációról 1957-1990. Bp., 2003, ARP-Atlanti Kutató és Kiadó Közalapítvány.
Kiadói papírkötés. + Az 1956-os forradalom Bács-Kiskun megyében. Kiállításvezető. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

15813.Horváth István, Heltai András: A magyar-német játszma. Emlékezés és dokumentumok. Bp., 2015,
Corvina. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. A könyv egyik szerzője, Horváth István által DEDIKÁLT példány. .....................................3 600

15814.E. Kovács Péter: Zsigmond király Seinában. Bp., 2014, Corvina. Szövegközi és egészoldalas
képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..............3 000

15815.Hajós György: Zielinski Szilárd, a Magyar Mérnöki Kamara első elnökének élete és művei.
Megjelent az első Mérnöki Kamara megalakulásának 80. évfordulóján. Bp., 2004., Logod Bt.
Gazdag szövegközti fotóanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................1 000

15816.Farkas Emőd: Magyarország Nagyasszonyai. I. kötet. Illusztrálta: Nemes Mihály. Bp., (1911),
Wodianer F. és Fiai, 1 t. + 217 p. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal,
könyvdíszekkel. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kopásokkal .........................3 600

15817.Boleszlav Prus: A fáraó. Bp., é.n. Dante. Goszthony M. Géza (1908-1988) az Eszterházy
hitbizomány gazdatisztjének az általa Gyántpusztán bújtatott lengyel katonatisztek által vásárolt
és egy betűzött lapon dedikált példány. Kopott félvászon kötésben / Present of Polish military
officers to their keeper during Wold War II. .........................................................................................10 000

15818.Gyáni Gábor Rainer M. János (szerk.): Ezerkilencszázötvenhat - Az újabb történeti irodalomban.
Tanulmányok. Bp., 2007, 1956-os Intézet. 418 p. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................2 800

15819.Kaiser Wilhelm II. Ereignisse und Gestalten aus den Jahren 1878-1918. Leipzig-Berlin, 1922., K. F.
Koehler. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kissé kopott borítóval, beragasztott
fekete-fehér képekkel (kivágások.) .......................................................................................................2 600

15820.Revízió vagy autonómia. Iratok a magyar-román kapcsolatok történetéről. (1945-1947.) A bevezető
tanulmányt írta és összeállította: Fülöp Mihály. Sajtó alá rendezte és a jegyzeteket írta: Vincze
Gábor. Írások a magyar diplomácia történetéhez. 1944-1956. A. sorozat. Bp., 1998., Teleki László
Alapítvány. Fekete-fehér fotókkal és térképekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....................2 000

15821.Kiss Dávid: A munkásőrség története és előzményei. Veritas Könyvek 8. Bp., 2017., Veritas. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 200

15822.Te vagy a tanu! Ukrajnától Auschwitzig. Szerk.: Pór Dezső, Zsadányi Oszkár. Az előszót írta:
nagybaczoni Nagy Vilmos. Bp., (1947), Kossuth,(Szikra-ny.), 482+1 p.+12 t. Fekete-fehér
képanyaggal. Kiadói egészvászon-kötés. .............................................................................................3 000

15823.3 db Nagy Imre és az 1956-os forradalom témájú könyv és katalógus: Nagy Imre és bűntársai
ellenforradalmi összeesküvése. Bp., é.n., Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa Tájékoztatási
Hivatala. Kiadói papírkötés, kisszé szakdt borítóval, fekete-fehér fotókkal. + Nagy Imre Emlékház.
Bp., 2009, Nagy Imre Alapítvány. Megjelent 500 példányban. Kiadói papírkötés, kissé sérült
borítóval. + Balahó Zoltán: Nagy Imre mártír miniszterelnök relikviái a Magyar Nemzeti
Múzeumban. Bp., 2006, Magyar Nemzeti Múzeum. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. ...............................................................................................................................................2 000

15824.Horváth Miklós, Tulipán Éva: In memoriam 1956. Az egyik szerző, Horváth Miklós (1953-)
hadtörténész, egyetemi tanár által Sümegi György (1947-) művészettörténésznek dedikált! Bp.,
2006, Zrínyi. 366 p. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................2 600

15825.Walter Scott: Napoleon. Hrsg. von Wolfgang Sorge. Berlin,(1912),Felix Lehmann, 1 t. + 408+8 p.
Német nyelven. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott, foltos borítóval. .....1 200
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15826.Monori Wertheimer Ede: Gróf Andrássy Gyula élete és kora. II. és III. kötet (I. kötet nélkül). Bp.,
1913, MTA. II. kötet elején címképként Andrássy Gyulát ábrázoló rézkarccal (W. Unger metszése),
alján foltos. Papírkötésben, sérült és ragasztott gerinccel és borítóval, lapok széle és alja
többségében foltos. ...............................................................................................................................3 200

15827.Ómagyar Mária Siralom. Bp., 2002, OSZK. A kiadvány készítője Vincze László és Fiai Papírmerítő
Műhely. 15 sztl. oldal. Kiadói zsinórfűzéses kötéssel, merített papíron, borítón kisebb sérüléssel.
34,5x24 cm ............................................................................................................................................2 000

15828.3 db 1956-os forradalom témájú kiadvány: Sortüzek 1956. Szerk.: Kahler Frigyes. Lakitelek, 1993,
Antológia Kiadó. Kiadói papírkötés + 1956 sajtója: Október 23.-November 4. válogatás. 101
fényképpel. Debrecen, 1989, Kolonel Lap-és Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kissé laza kötéssel. +
Marosvári Attila: Ahol a forradalom lángja föllobbant. 1956 Szegeden. Szeged, 2006, Csongrád
Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés ............................................................................2 000

15829.Dokumentumok a magyar politikai rendőrség történetéből 2. köt.: Az Államvédelmi Osztály
1946-1948. Szerk. és a jegyzeteket írta: Krahulcsán Zsolt, Müller Rolf. Müller Rolf bevezetőjével.
Bp., 2015., Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltára - L'Harmattan. Kiadói papírkötés. ...........2 800

15830.Pallavicini-Andrássy Borbála: A lelkünkhöz nem nyúlhatnak. Kitelepítési és 1956-os napló. Bp.,
2016., Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................2 200

15831.Aggházy Kamil: Budavár bevétele 1849-ben. 1-2. köt. Bp., 2001, Budapest Főváros Levéltára.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban, bontatlan zsugorfóliában .............................................................3 000

15832.Pauler Gyula: A magyar nemzet története az Árpádházi királyok alatt. II. kötet. Magyar
Tudományos Akadémia Könyvkiadó-Vállalata. Új Folyam XIV. kötet. Bp.,1893, MTA. Kiadói
aranyozott gerincű egészvászon sorozatkötésben. Kissé kopott borítóval, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

15833.Janusz Piekalkiewicz: Invasion Frankreich 1944. Südwest, 1979. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítással. Újszerű állapotban. ...3 000

15834.József nádor. Egy alkotó élet írásban és képben. 1776-1847. Összeáll., a képeket vál. és a
szöveget írta Lestyán Sándor. Bp. 1943, Posner. Gazdag képanyaggal. Fűzve, színes kiadói
papírborítóban. Rossz állapotú szakadt. ...............................................................................................1 800

15835.Edelsheim Gyulai Ilona: Becsület és kötelesség. 1-2. köt. - - Horthy István kormányzóhelyettes
özvegye. Bp., 2001, Európa. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. ...............................................2 000

15836.Martirjaink. Az őszirózsás forradalom és a proletárdiktatura áldozatainak meggyilkolása, lelki és
testi megkínzása. Szerk.: olysói Gabányi János. Bp., 2000, Gede Testvérek. Reprint kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

15837.Sauerland, Karol: Együtt egyedül - A Szolidaritás naplója. Ford.: Mesés Péter. Bp., 2015, Közép- és
Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány, 456 p. Kiadói papírkötés, a
borítón halvány folttal. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...................................................................2 000

15838.Alain Desroches: La Gestapo. Atrocités et secrets de l'inquistion nazie. Paris, 1975.,Editions de
Vecchi. Francia nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

15839.Owen Booth - John Walton: A második világháború története képekkel. Ford.: Szabóné Győrfi
Renáta. Bp.,2003. Holló és társa. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon
kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................2 400

15840.A snagovi foglyok. Nagy Imre és társai Romániában. Iratok. Összeáll., a jegyzeteket és a bevezető
tanulmányt írta: Baráth Magdolna és Sipos Levente. Bp.,2006,Napvilág-Magyar Országos Levéltár.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 200

15841.Gosztonyi Péter: A magyar honvédség a második világháborúban. Bp., 1992, Európa. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................................1 000

15842.Az Ideiglenes Nemzetgyűlés és az Ideiglenes Nemzeti Kormány 1944-1945. Szerk.: Feitl. István.
Bp., 1995., Politikatörténeti Alapítvány. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói keménykötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15843.A moszkvai magyar követség jelentései 1935-1941. A dokumentumokat válogatta, a jegyzeteket és
a névmutatót összeállította: Peter Pastor. Juhász Gyula előszavával. Bp., 1992.,
Századvég-Atlanti. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ..............................................................1 600

15844.Gergely Jenő: A püspöki kar tanácskozásai. A magyar katolikus püspökök konferenciáinak
jegyzőkönyveiből, 1919-1944. Bp., 1984., Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15845.Balogh Sándor-Izsák Lajos: Pártok és pártprogramok Magyarországon (1944-1948.) Bp., 1977.,
Tankönyvkiadó. Kiadói kissé kopott kartonált papírkötés, fordított kötéssel, a gerincen kis
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 000

15846.Balázs György-Szelényi Károly: The Magyars. The birth of a European Nation. Bp., 1989, Corvina.
Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................................1 200

15847.Johnathan Norton Leonard: Ancient America. Great Ages of Man. New York,é.n.,Time Life Books.
Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötésben. ........................................1 600

15848.László Gyula: Árpád népe. Bp., 1988, Helikon. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, alul
a lapok ázás vagy ragasztás miatt részben összeragadva, de lapozható állapotban. ..........................1 600

15849.Nacionalizmus, nemzeti emlékezet. Sic Itur Ad Astra 65. Fiatal Történészek Folyóirata. Bp., 2016.,
Sic Itur Ad Astra. Kiadói papírkötés ......................................................................................................1 200
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15850.Szellemidézés. Nagy interjúkönyv 1859-től napjainkig. Szerk.: Christopher Silvester. Bp.,1993,
BIOGRÁF. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 000

15851.Vasziljev, L. Sz.: Kultuszok, vallások és hagyományok Kínában. Bp., 1977, Gondolat.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban ............................................................................1 400

15852.Ürögdi György: A régi Róma. Bp., 1963, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói szakadt,
kopott papír védőborítóban. ..................................................................................................................1 000

15853.Diószegi, György-Gáti, József: A multitude of spectacles. Hungary's Role in the History of World
Exhibitions. Bp., 1992.,B+H. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................100

15854.Magyarország történeti kronológiája I-IV. kötet. Szerk.: Benda Kálmán. Bp., 1981-1982, Akadémiai
Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, ............................................................1 000

15855.Bona Gábor: Kossuth Lajos kapitányai. Bp., 1988, Zrínyi Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 600

15856.Bob Dent: Budapest 1956. A dráma színterei. Fekete-fehér képekkel illusztrál. Ford: Rácz Katalin
és Tedeschi Mária. Rainer M. János előszavával. Bp., 2006, Európa. Gazdag szövegközti
fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ............1 600

15857.Tomka Ferenc: Halálra szántak, mégis élünk! Egyházüldözés 1945-1990 és az ügynök-kérdés. Bp.,
2005. Szent István Társulat. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, szép állapotban. ......1 200

15858.Diák- és ifjúsági mozgalmak 1956-1958. Forradalom - ellenállás - megtorlás. Válogatott
dokumentumok. Szerk.: Vida István. Bp., 2007., Gondolat - Nagy Imre Alapítvány. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

15859."...Leborulok a nemzet nagysága előtt" A Kossuth-hagyaték. Bp.,1994, Magyar Nemzeti Múzeum,
Veszprémi Nyomda Rt. Kiadói kartonált papírkötés, néhány oldalon lapszéli ceruzás jelölésekkel. +
Kossuth-emlékek Csongrád megye múzeumaiban, kiállítási prospektus, 2002. ..................................1 000

15860.Rosemary Burton - Richard Cavendish - Bernard Stonehouse: Nagy felfedezők utazásai. 30
kalandos utazás az ókortól napjainkig. Bp., 1994, Magyar Könyvklub. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................1 200

15861.Szamosközy István: Erdély története. (1598-1599, 1603). Bp., 1977, Magyar Helikon. Második
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ....................................1 400

15862.Buchinger Manó: A magyarországi könyvkötőmunkások szervezkedésének története. A könyv
címlapját és tábladíszét Bíró Mihály rajzolta. Bp.,[1928],Bíró Dezső,(Világosság Rt.-ny.), 278 p.+ 2
t. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérülésnyommal. .....1 600

15863.Vörös Győző: Taposiris Magna 1998-2004. Alexandriai magyar ásatások. Budapest , 2004,
Egyiptomi Magyar Ásatások Baráti Köre, 224 p. Kiadói keménypapír kötés. Számos fotóval. Borítón
apróbb sérüléssel. .................................................................................................................................1 200

15864.Kerékgyártó Árpád: Magyarország emléknapjai. Bp., 1987, Könyvértékesítő Vállalat. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

15865.Ferdinand Anton: A Nő a Kolumbus előtti Amerikában. Ford.: Szántó Tamás. Bp.,1976., Corvina.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt, kissé kopott papír védőborítóban. ...........................1 200

15866.Kiszely Gábor: A szabadkőművesség. História, titkok, szertartások. Bp., 1999, Korona Kiadó.
Kiadói kartonált kötés, kissé karcos, egyébként jó állapotban. .............................................................1 400

15867.Hegyi Klára-Zimányi Vera: Az oszmán birodalom Európában. Bp., 1986., Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................1 800

15868.Pauler Gyula: A magyar nemzet története az Árpád-házi királyok alatt. I-II. kötet. Bp., 1984, ÁKV.
Az 1899-es kiadás reprint kiadása. Kiadói aranyozott műbőr kötésben. ..............................................1 800

15869.Szita Szabolcs: Magyarok az SS ausztriai lágerbirodalmában. Bp., 2000, Magyarországi Zsidó
Kulturális Örökség Közalapítvány. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................1 200

15870.Nógrády Árpád, Pálffy Géza, Velkey Ferenc: Magyar uralkodók. Debrecen, é.n., Tóth
Könyvkereskedés és Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15871.Desroches-Noblecourt, Christiane: Tutanhamon. Egy fáraó élete és halála. Ford.: Kákosy László.
Bp., 1977, Corvina. Harmadik kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé sérült kiadói papír védőborítóban. + Varga Edith: Egyiptomi kiállítás. Szépművészeti Múzeum.
Bp., 1974, Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, az 5-20.
oldalak kijárnak. Megjelent 5000 példányban. ......................................................................................1 400

15872.Papp Klára: Erdélyi fejedelmek. Debrecen, é.n., TKK. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 200

15873.Zamarovsky, Vojtech: A görög csoda. Ford.: Varga Erzsébet. Pozsony, 1980, Madách Könyvkiadó.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopottas borítóval. ...1 200

15874.3 db történelem témájú könyv. G.K. Zsukov. Emlékek gondolatok. Bp., 1970, Kossuth, Zrínyi.
Kiadói egészvászon-kötés + Alexander Werth. Oroszország nagy háborúja 1941-1945. Bp., 1971,
Kossuth, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés. + Alexandr Blok: A cári hatalom végnapjai. Bp., 1987,
Európa. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ...................................................................1 200

15875.N. Pataki Márta: A Kossuth Nyomda története 1884-1984. Bp., 1984. Kossuth Nyomda. 321 p.
Kiadói műbőr kötésben. ........................................................................................................................1 000
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15876.Kossuth Lajos: Szerkesztői jegyzetek a Pesti Hírlaphoz, I. (1841). Szerk.: Fazekas Csaba. Miskolc,
2003, Bíbor Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ............................................................................1 600

15877.Szinai Miklós-Szűcs László: Bethlen István titkos iratai. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötésben, szakadt kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 000

15878.Lázár István: Képes magyar történelem. Bp., 1993, Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 000

15879.Szűcs Jenő: Az utolsó Árpádok. História Könyvtár Monográfiák 1. Bp., 1993, a História MTA
Történettudományi Intézete kiadása. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...........................1 200

15880.Inkák és az andoki kultúrák. Összeáll.: Daniel Gimeno. Nagy civilizációk 1. Bp., 2010., Kossuth.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen egészen apró sérüléssel. .....1 200

15881.Varga F. János (főszerk.): Színes Magyarország Hungary in Color - a kezdetektől 1956-ig/from the
beginnings to 1956. Budapest, 2003, Magyar Hivatalos Közlönykiadó Kft. . Kiadói egészvászon
kötés, kiadói papír védőborítóval. .........................................................................................................1 200

15882.Egedy Gergely: Konzervativizmus az ezredfordulón. Bp., 2001, Magyar Szemle Könyvek. Kiadói
papírkötés. ..........................................................................................................................................12 000

15883.Kende Péter: Titkos magyar szolgálatok. Rege róka rejtem. hn., én., Hibiszkusz. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

15884.Eörsi László: Pesti lányok, 1956. Bp., 2019., Noran Libro. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

15885.2 db könyv - Lavreckij: Che Guecara. Bp., 1975, Kossuth. Kartonált kötés, ajándékozási sorokkal + A
conducator végnapjai (Ceausescu). Románia 1989. december. Kiadói papírkötés. ...............................800

15886.Bertényi Iván: Magyarország az Anjouk korában, Bp., Gondolat, 1987, kiadói papírkötésben ............1 000
15887.Pacepa, Ion Mihai: Vörös horizontok. Egy román kémfőnök vallomása. New Brunswick, é. n., I. H.

Printing Company. Szamizdat kiadás. Kiadói papírkötés, a borítón néhány kisebb folt. ......................1 400
15888.Claude Dulong: A szerelem a XVII. században, Bp., Gondolat, 1974, kiadói kartonált papírkötésben

...............................................................................................................................................................1 000
15889.Szerk.: Birtalan Ágnes. Őseink nyomán Belső-Ázsiában II. Hitvilág és nyelvészet. Bp., 1998,

Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. .........................................................................................4 800
15890.Anthony Giddens: A harmadik út. (h.n.) 1999, Agóra Marketing Kft. Kiadói papírkötés. ......................2 800
15891.Nagy Károly: Emigránsok küldetésben 1960-2000. Debrecen, 2000, New Brunswick. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000
15892.Az 1918-19-es magyarországi forradalmak.Szerk.: M. Szabó Mária. Bp, 1978, a TIT Országos

Központ Társadalomtudományi Osztályának kiadványa. Papírkötésben, kissé kopott és foltos
állapotban. Megjelent 3000 példányban. ..............................................................................................1 400

15893.Jerzy Stempowski: Esszék Kasszandrának. Bp., 1999. Orpheusz. Kiadói papírkötés. ........................1 400
15894.Köves Erzsébet: Kelet és Nyugat. Orosz eszmék I. Miklós korában. Bp.,1982, Magvető. Kiadói

egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. .............................................1 200
15895.Körmendi Balázs: Zsidó gyónás. Bp., 1990, az INTERART STÚDIÓ kiadása. Papírkötésben, kissé

kopott borítóval de egyébként jó állapotban. .........................................................................................1 000
16507.Karsai Elek: A Budai vártól a gyepűig. 1941-1945. Bp., 1965, Táncsics. Kiadói egészvászon-kötés

papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000
16510.Lévai Jenő: Raoul Wallenberg regényes élete, hősi küzdelmei, rejtélyes eltűnésének titka.

Harmadik kiadás. Reprint, Bp, 1988, AKV-MAECENAS. Kiadói kartonált papírkötésben. ...................1 000
16511.Tetemrehívás. 1958-1988 Párizs-Budapest. Szerk.: Rainer M. János. Fotókkal illusztrálva. II. kiadás.

Bp., 1988, Bibliotéka Kiadó. Kiadói papírkötésben. .................................................................................800
16515.Az Ideiglenes Nemzetgyűlés almanachja 1944-1945. Szerk.: Vida István. Országgyűlési Almanach.

Történelmi sorozat I. kötet. Bp.,1994, Magyar Országgyűlés. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 800

16520.Gerő András: Az államosított forradalom. 1848 centenáriuma. Bp.,1998, Új Mandátum Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400

16523.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

16525.Tanulmányok és források az 1848-1949-es forradalom és szabadságharc történetéhez. Szerk.:
Dobrossy István. Miskolc, 1998, a MTA Miskolci Akadémiai Bizottság és a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. Megjelent 500 példányban. ......................5 000

16526.A bolsevizmus Magyarországon. Szerk.: Gratz Gusztáv. Válogatta: Kupa László. Bp, 2003,
Vadszőlő Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ................................................................................3 000

16530.Folyóiratok, hirlapok. A Lévay József Könyvtár kötetkatalógusai 1. Szerk: Bálint Péterné,
Garamvölgyi Ernőné, Dr. Kis Józsefné. Miskolc, 1984., Miskolci Városi Könyvtár.Példányszám:
1000. Kiadói papírkötésben. .................................................................................................................1 600

16535.Folyóiratok, hirlapok. A Lévay József Könyvtár kötetkatalógusai 1. Szerk:Bálint Péterné,
Garamvölgyi Ernőné. Miskolc, 19874, Miskolci Városi Könyvtár. Papírkötés, jó állapotban. ................1 600

16537.Foglalkozások és életmódok. Válogatott tanulmányok honismereti szakkörök és kutatók munkáiból.
Szerk: Dobrossy István. Miskolc, 1976,A Miskolci Herman Ottó Múzeum Néprajzi Kiadványai 7.
Papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................3 000
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16539.Gyöngyösi Gábor: Így láttam a vakablakból. Miskolc, 2002, Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötés. .................900
16541.Tóth Péter: Nógrád vármegye nemesi közgyűlési jegyzőkönyveinek regesztái (1652-1656).

Salgótarján, 2001., Nógrád Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. .....................2 000
16543.Fazekas Csaba: Történelem és egyházpolitika.Válogatott publicisztikai írások 1992-2006. Miskolc,

2006, Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötés, szép állapotban. ..........................................................................900
16546.Falus Ferenc: Önarckép 2.Hurkot a sajtófenegyerek nyakára. Bp.,1934, Heti Ujság Lapkiadó

Vállalat. Egészvászon-kötés, kopottas állapotban, sarkai szakadtak. ..................................................1 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16558.Bús János-Szabó Péter: Béke poraikra... I.,II.,III. kötet, Dokumentum-emlékkönyv a II.

világháborúban a keleti hadműveletek során /a történelmi Magyarország területén/ nyugati
hadműveleti területén elesett és nyugati hadifogságban meghalt magyar katonákról és
munkaszolgálatosokról, Bp., 1999 Varietas 93 Kft., Bp., 2001 Varietas 93 Kft., Bp., 2013, Zrínyi
Kiadó, Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban ..........................................................................24 000

16559.Állambiztonsági ismeretek. Az állambiztonsági operatív munka alapjai és titkos nyomozati
(operatív) eszközei. 1-3. köt. Szerk.: Gergely Attila. Bp., 1975., BM Tanulmányi és Propaganda
Csoportfőnökség, 100+1; 137+7; p.  Megjelent 1000 (ez a 649. számú példány), 700 (ez a 649.
számú példány), és 700 (ez a 649. számú példány) sorszámozott példányban. ................................10 000

16560.Dr. Csonkaréti Károly, Benczúr László: Haditengerészek és folyamőrök a Dunán. A Császári (és)
Királyi Haditengerészet Dunaflottillájától a Magyar Királyi Honvéd Folyamerőkig (1870-1945). Bp.,
(1991), Zrínyi. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen apró
sérüléssel. Dr. Csonkaréti Károly, a könyv egyik szerzője által DEDIKÁLT példány. ...........................2 400

16561.Gyóni Géza: Levelek a kálváriáról és más költemények. (A fogságból.) 1915. Bp., 1916,
Athenaeum, 72 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szétvált kötéssel. ...............................................5 000

16562.Bene János: A nyíregyházi huszárok. Jósa András Múzeum Kiadványai 31. Nyíregyháza, 1991.,
Jósa András Múzeum.Kiadói papírkötés. ..............................................................................................8 000

16563.Szabó József János: Erődépítészet a XX. században. Geoinformatikai esettanulmányok. Várak,
erődök, erődítések 3. Bp., 2004., Tinta. Fekete-fehér térképekkel, ábrákkal, képekkel illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................5 000

16564.Pataky Iván, Rozsos László, Sárhidai Gyula: Légi háború Magyarország felett. II. köt. Bp., 1992,
Zrínyi Kiadó, 361+(2) p. Számos fekete-fehér fotóval. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

16566.Winston S: Chruchill: Die Weltkrisis 1916/1918. Band I. Zürich-Leipzig-Wien,én.,Amalthea-Verlag.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, foltos, kopott borítóval, beragasztott fekete-fehér
képekkel (kivágások.) ............................................................................................................................2 600

16567.Wren, Percival Christopher: Kék Csillag-trilógia, 3 kötet: A kék csillag; A sivatag titka, Az ideál
csókja. Ford.: Dr. Mikes Lajos, Kortsmárossy Tibor. Hampel József rajzaival. Bp., [1929], Palladis
Rt. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal,
az egyik kötet kissé sérült gerinccel. .....................................................................................................2 000

16568.Domokos György: Ottavio Baldigara. Egy itáliai várfundáló mester Magyarországon. Bp., 2000.
Balassi. Kiadói papírkötésben 158p. .....................................................................................................2 800

16569.Oltványi László: Harcok Dél-Budapesten 1956. Washington-New York-München, 1981, Magyar
Szabadságharcos Szövetség-a volt Magyar Politikai Foglyok Szövetsége-Nemzetőr. 233p. Első
kiadás, emigráns kiadás! Néhány fekete-fehér képpel, ábrával illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói
kissé szakadt és foltos védőborítóval, egy lapon intézményi bélyegzővel, egy másik lapon ceruzás
jelöléssel. ..............................................................................................................................................2 400

16570.Christopher Ailsby: Waffen-SS Hitler fekete gárdája a háborúban. Bp., 1999, Zagora 2000. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................5 000

16571.Hausner Gábor - Kincses Katalin Mária - Veszprémy László (szerk.): A Hadtörténeti Múzeum
Értesítője 4. Acta Musei Militaris in Hungaria. Bp., 2001, Hadtörténeti Múzeum. Kiadói papírkötés. ...1 200

16572.Kincses Katalin Mária - Szoleczky Emese (szerk.): A Hadtörténeti Múzeum Értesítője 3. Acta Musei
Militaris in Hungaria. Bp., 2000, Hadtörténeti Múzeum. Kiadói papírkötés. ..........................................1 200

16573.Hausner Gábor (szerk.): A Hadtörténeti Múzeum Értesítője 6. Acta Musei Militaris in Hungaria. Bp.,
2003, Hadtörténeti Múzeum. Kiadói papírkötés. ...................................................................................1 200

16574.Hausner Gábor (szerk.): A Hadtörténeti Múzeum Értesítője 5. Acta Musei Militaris in Hungaria. Bp.,
2002, Hadtörténeti Múzeum. Kiadói papírkötés. ...................................................................................1 200

16575.Tóth Kálmán: Távol a hazától. Dokumentumgyűjtemény. Leventék - katonák -hadifoglyok sorsa a
második világháborúban. Pápa, 2003., Szerzői,(Jókai Mór Városi Könyvtár.) Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés ..................................................................................................................1 200

16576.Tóth Kálmán: Az utolsó parancsig. Pápa, 1999.,ifj. Tóth Kálmán,(Jókai Mór Városi Könyvtár.)
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés ................................................................................1 200

16577.Trestyén Gábor: Az üteg. Dokumentumtörtének a 122. számú tüzérüteg sorsáról. - -
visszaemlékezések felhasználásával a végleges szöveget összeáll.: Tóth Kálmán. Jókai Füzetek
2001. 29. Pápa, 2001., Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés.     Kiadói papírkötés. ..............1 200

16578.Botka Ferenc: Üzenetek Szibériából. Hadifogság és irodalom. 1914-1921. Bp.,1985,Magvető.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ..................................1 000
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16579.Temesváry Ferenc: Fegyverkincsek a Magyar Nemzeti Múzeumban. Bp., 1992, Helikon. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................700

16580.Szállj, te büszke ének! Honvéd daloskönyv. Sebők Imre és Krikovszky Gizella rajzaival. Bp., 1950,
Honvédelmi Minisztérium Főcsoportfőnöksége (Hungária Hírlapnyomda), 208 p. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 400

16581.Vargyai Gyula: A hadsereg politikai funkciói Magyarországon a harmincas években. Bp., 1983.,
Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................1 200

16582.A magyar rendvédelem története. Szerk.: Parádi József, Tóth Judit. Bp., 1996., (ETO-Print-ny.)
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................................................2 000

16583.Simon Lajos: Keretlegény voltam. Szinnai Tivadar előszavával, Bp., 1948, a szerző kiadása, kissé
kopott papírkötésben .............................................................................................................................2 000

16584.Vargyai Gyula: A vezérkar szerepe a katonai és politikai döntésekben Magyarországon 1919-1944,
Történelemtanári Füzetek VI. Bp., 1944, az Eötvös Loránd Tudományegyetem
Bölcsészettudományi Kara és a Magyar Történelmi Társulat Tanári Tagozata kiadványa, kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

16585.Kossa István: Dunától a Donig. Bp., 1984, Kossuth. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban. ...................................................................................................800

16586.Svachulay Sándor: A természet aviatikusai. Harc a levegőért. Bp.,én.,Műegyetemi Sportrepülő
Egyesület,(Révai-ny.) Kiadói kissé kopott, egészvászon-kötés ............................................................1 000

16587.Amelia Earhart: Az utolsó út. Sajtó alá rendezte: George Palmer Putnam. Ford.: Kosáryné Réz
Lola. Harc a levegőért. Bp., 1939, Révai. Kiadói egészvászon borító, kissé foltos borítóval. ...............1 200

16588.Horváth Árpád: A hadirepülés évszázada. Bp., 1968., Zrínyi. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. ..........................................................................................1 000

16589.Bona Gábor: Kossuth Lajos kapitányai. Bp., 1988, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................................1 000

16590.Houguel Iván-Móré Attila-Tamás Gábor-Tölgyesi Ernő: Kiképzési kézikönyv a polgári fegyveres
őrségek számára. Bp., 1983., BM Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

16591.Kedves Gyula - Kreutzer Andrea (szerk. et al.): A Hadtörténeti Múzeum értesítője 11. Bp., 2010.
Hadtörténeti Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .......................................................................1 200

16592.Závodi Szilvia (szerk.): A Hadtörténeti Múzeum értesítője 16. Bp., 2016. Hadtörténeti Múzeum.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 200

16593.Ungváry Krisztián (szerk.): Budapesti Negyed: Budapest ostroma. 2000. VIII. évf. 3-4. szám.
Szerk.:. Bp., 2000, Budapesti Negyed Szerkesztősége. Kiadói papírkötés. .........................................1 200

16594.Józsa Béla: Tigrisek az Ardennekben. 1944 december... a II. világháború utolsó nagy
páncélosütközete. [Bp., 1998.], Történelmi Hagyományőrző és Hadisírgondozó Alapítvány. Gazdag
feliratozott fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................1 800

16595.Kenneth Macksey: A II. világháború katonai tévedései. Ford.: Cserna György. Pécs, 1996.,
Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 200

16596.Pest-budai nemzetőrök. 1848-1849. Dokumentumok a fővárosi nemzetőrség történetéhez. Vál. és
szerk.: Czaga Viktória, Jancsó Éva. Budapest Történetének Forrásai. Bp., 2001, Budapest Főváros
Levéltára, 487 p. Kiadói papírkötés, néhány lapon kisebb ázásnyommal. ...........................................1 200

16597.Dombrády Lóránd-Tóth Sándor: A Magyar Királyi Honvédség 1919-1945. Bp., 1987,Zrínyi. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

Könyvek: Építészet, művészet
16598.Ludányi Gabriella: Kovács Mihály önéletírása. Studia Agriensia 12. Eger, 1992, Heves Megyei

Múzeumi Szervezet, 206 p. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. + A szerző, Ludányi
Gabriella saját kezűleg aláírt levele Kőszeghy Péter, a Balassi Kiadó igazgatója számára,
amelyben az iránt érdeklődik, hogy vállalná-e a kötet megjelentetését (amely végül nem a Balassi
Kiadónál valósult még). .......................................................................................................................60 000

16599.Katona Imre: Porcelánlexikon. Az európai porcelánműhelyek, porcelánmanufaktúrák és
porcelánjegyek enciklopédiája. Bp., 1999, Gesta. Gazdag képanyaggal, jelzésekkel illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, egy-két ceruzás
bejelöléssel. Rendkívül izgalmas és ritka szakmunka! .......................................................................40 000

16600.Diego Rivera Sus Frescos En El Instituto Nacional De Cardiologia. Por El Doctor Ignacio Chavez.
Miembro Fundador de "El Colegio Nacional". Mexico, D. F., 1946., Sociedad Mexicana de
Cardiologia. Diego Rivera munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói javított papírkötés.   Az író,
összeállító: Ignazio Chavez által Lamm György orvos részére DEDIKÁLT példány. Valamint két
1974-es levél, egy gépelt, egy autográf a Mexio Instituto Nacional de Cardiologia.   Diego Rivera
(1886-1957) mexikói festőművész, Frida Kahlo (1907-1957) mexikói festőművésznő férje. ..............20 000

16601.Dr. Homér Lajos: A bútor története Egyiptomtól Napjainkig. Bp.,(1947), "Barka",(Reiner Ödön-ny.),
313+2 p.+1 lev. hibajavítás. II. bővített kiadás. 103 - 286. oldalak között fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, egészen kis kopásnyomokkal a borítón, Dr.
Okolicsányi Kuthy de Okolicsna ex libris-szel.   Számozott, 2. számú, a szerző, Homér Lajos
(1909-?) által ALÁÍRT példány. ...........................................................................................................10 000
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16602.Mezei Ottó: Papp Oszkár. A művész, Papp Oszkár (1925-2011) rajzos dedikácójával (rajz mérete
kb. 20x17 cm)! Bp., 2003, Körmendi Galéria. 156p. Reprodukciókkal, Papp Oszkár műveivel
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................10 000

16603.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete. I-V. kötet. Bp., 1984-1987, Helikon. Reprint kiadás.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott kiadói
papírtokban, jó állapotban. ..................................................................................................................10 000

16604.Magyarország művészeti emlékei I-III. köt. Szerk.: Gerevich Tibor.  I. köt.: Gerevich Tibor:
Magyarország románkori emlékei, 842+1 p.+2 (kihajtható tábla, közte 1 térkép vázlat) t. A 277-808
oldalak között, I-től CCLXIV-ig számozott fekete-fehér képtáblával.;  II. köt.: Horváth Henrik:
Budapest művészeti emlékei. Gerevich Tibor előszavával, 97+3 p.+5 (kép mellékletek, közte 1
színes) t. +CLX (számozott fekete-fehér képtáblák) t. + 6 p.; IV. köt.: Rados Jenő: Magyar
kastélyok. Gerevich Tibor előszavával. 404+1 p. +1(kihajtható térképvázlat) t.+11 (kép
mellékletek) t. A 79-394 oldalak között, I-től CLVIII-ig számozott fekete-fehér képtáblával.;  Bp.,
1938-1939, Műemlékek Országos Bizottsága - Kir. M. Egyetemi Nyomda. Gazdag szövegközti
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. 3 kötetben teljes, a III. kötet nem jelent meg. Kiadói
félbőr-kötésben, kopott, foltos borítókkal, a gerinceken kopásnyomokkal, az I. és a III. kötet
gerincén kis sérülésekkel, az I. kötetnél foltos lapélekkel, de belül jó állapotban. ..............................16 000

16605.1951 Egry József (1883-1951) Kossuthdíjas festőművész emlékkiállítása. Bp., én, Fővárosi Képtár,
3+2 p. Rendkívül ritka! ..........................................................................................................................8 000

16606.Jászai Géza: Csontváry kritikai jegyzetek. A szerző, Jászai Géza (1931-) művészettörténész által
dedikált példány. München,(1965), (Heller&Molnár-ny.), 47 p.+2 t. Emigráns kiadás. Kiadói
papírkötés, egy lapon a szerző javításával. ..........................................................................................8 000

16607.Magyar Vilmos: Alpár Ignác élete és működése II. rész: Út a hírnév felé. 1882-1896. Bp., 1933,
Budapesti Építőmesterek Ipartestülete, 97+(1) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott, koszos borítóval. ...................................................................................4 000

16608.Hantai. Szerk.: Fabényi Júlia, Kürti Emese, Popovics Viktória. (Kiállítási katalógus.) Bp., 2014,
Ludwig Múzeum-Kortárs Művészeti Múzeum, 211 p. Gazdag képanyaggal, Hantai Simon műveinek
reprodukcióival illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................8 000

16609.Judit Reigl. Szerk.: Andrási Kata, Makláry Kálmán. Bp., 2005, Makláry Artworks Kft.-Műcsarnok,
199 p. Gazdag képanyaggal, Reigl Judit műveinek reprodukcióival illusztrálva. Magyar, francia és
angol nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................................................................8 000

16610.Hajdú István: Bak Imre. Bp., 2003, Gondolat Kiadói Kör. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval, bontatlan zsugorfóliában. ..............................................................................................8 000

16611.El Kazovszkij kegyetlen testszínháza. / El Kazovszkij's Cruel Theatre of the Body. Szerk.: Uhl
Gabriella. Bp., 2008, Jaffa, 220 p. Gazdag képanyaggal, El Kazovszkij műveinek reprodukcióival
illusztrálva. Magyar és angol nyelven. DVD melléklettel. Kiadói papírkötés. ........................................5 000

16612.Nádler István. Szerk.: Elsässer Klaudia. (Kiállítási katalógus.) Bp., 2008, Ludwig Múzeum-Kortárs
Művészeti Múzeum, 223 p. Gazdag képanyaggal, Nádler István műveinek reprodukcióival
illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................................................................4 200

16613.Hegyi Loránd: Korniss Dezső. Bp., 1982, Képzőművészeti Kiadó. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 4000
példányban. ...........................................................................................................................................6 000

16614.Brook: Les voies de la creation théatrale. Paris, 1985. Kiadói kartonált papírkötésben, kis kopással. .8 000
16615.Kolb Jenő: Régi játékkártyák. Magyar és külföldi kártyafestés, XV-XIX.század. Összeáll. és

magyarázó szöveggel ellátta - -. 80 színes hasonmással. Hungária Könyvek 6. Bp., 1939,
Hungária-ny., 78+6 p. Első kiadás. Lapszámozáson belül egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, felül festett
lapélekkel, szép állapotban.    "A Hungária könyvek sorozatának hatodik kötete. Készült
Budapesten, 1939 őszén, a Hungária Nyomda műhelyében, Kner Albert tipográfiai tervei szerint. A
fametszeteket Kaza György Grafikai Műintézete készítette, a színes dúcokat Kner Albert véste."
Számozatlan példány. ...........................................................................................................................5 000

16616.P. Szabó Ernő: Férfi, esőben. Válogatott művészeti írások. Bp., 2014, Press Xpress, 399 p. Színes
fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...................6 000

16617.Kende István: Az aquarell-festés kézikönyve kezdők számára. Bp., 1905., Kreutle Ferenc, 46+16
(hirdetések) p. + 2 (színes) t. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül szövegközti ábrákkal
illusztrált kézikönyv. Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................6 000

16618.Jovian György: Kiállítási katalógus 1998. Aláírt, hibás nyomás, hiányos. Kiadói papírkötésben. .........2 400
16619.Nagy Imre: Följegyzések. Kányádi Sándor előszavával. Bukarest, 1979, Kriterion, 353+(3) p.

Szövegközi és egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval,
törésnyommal. Az előszót író Kányádi Sándor saját kezű dedikációjával. Nagy Imre festőművész
négy erdélyi múzeumban (Csíkszereda, Zsögöd, Kolozsvár, Marosvásárhely) elhelyezett műveinek
felsorolásával, leírásával. ......................................................................................................................5 000

16620.Don Péter, Pogány Gábor: Aukciós magyar festők és grafikusok szignótára. Bp., 2001, Gesta
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................5 000

16621.II. Nemzetközi Művészi Fényképkiállítás Budapesten a Műcsarnok termeiben. 1927. szeptember
14. - október 2. Bp., 1927, Athenaeum, 59+5 p.+32 t. (fekete-fehér fotók) + 8 p. Magyar, német,
angol és francia nyelven. Benne neves magyar és külföldi fotósok műveivel, közte Pécsi József (2
akt fotó), Angelo (2 fotó), Székely Aladár, Kerny István és mások munkáival. Kiadói papírkötés. .......5 000
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16622.Occupying spaces. Experimental theatre in Central-Europe 1950-2010. Ljubjana, 2010. Slovenski
Gledaliski Muzej, Kiadói papírkötésben. 591p. .....................................................................................7 000

16623.Canesi-Ramelli: Architetture Luminose. Milano, Ulrico Hoepli Editore. Kiadói egészvászon kötés,
kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................6 000

16624.Az Ernst-Múzeum aukciói XLVIII. Báró Kohner Adolf gyűjteménye. (Ö. áll. Pogány Kálmán.) Bp.,
1934, Ernst Múzeum. (Légrády ny.) 61 p., 58 t.. Többek közt Munkácsy Mihály, Szinyei Merse Pál,
Ferenczy Károly, Rippl-Rónai József műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus.
Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, címlapon apró folttal. ............................................................4 200

16625.Kortárs Magyar Művészeti Lexikon I-III. kötete. Szerk.: Fitz Péter. Bp., 1999, Enciklopédia. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a 2-3. kötet eredeti zsugorfóliában. .........................6 000

16626.Törvénytelen avantgárd. Galántai György balatonboglári kápolnaműterme. Galántai György
balatonboglári kápolnaműterme. 1970-1973. Szerk.: Klaniczay Júlia, Sasvári Edit. Az egyik
szerkesztő, Sasvári Edit művészettörténész által DEDIKÁLT példány. Bp., 2003., Artpool-Balassi.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................................................................5 000

16627.Gombosi György: Új magyar rajzművészet. Rippl Rónaitól a Nyolcakig. Bp., 1945, Erasmus. Kiadói
kopott félvászon kötésben .....................................................................................................................2 800

16628.41 db művészeti könyv, kiállítási katalógus, művészeti folyóirat. (Varga Imre, Medgyessy Ferenc,
Darvas István, Ilosvai Varga István stb.) ...............................................................................................7 000

16629.Jovánovics. Monográfia, német nyelven. Illusztrált. Bp., 1994, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötésben, műanyag védőborítóval. ...............................................................................................3 800

16630.Koczogh Ákos: Fémművesség. Mai magyar Iparművészet. Bp., 1977, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott papír védőborítóval, máskülönben jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

16631.Thuronyi, István: Etienne Thuronyi. Des Karpates aux Pyrénées. Sablonceaux,2002,Communaute
du Chemin Neuf. Francia nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A
művész, Thuronyi István (1921-2017) által dedikált példány. ...............................................................2 400

16632.Budapest neoreneszánsz építészete. Tanulmányok a 2008. november 18-án Budapest Főváros
Levéltárában rendezett konferencia anyagából. Szerk.: Csáki Tamás, Hidvégi Violetta, Ritoók Pál.
Bp., 2009., Budapest Főváros Levéltára. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .............4 000

16633.Lantos Ferenc: Vizuális kalandozások II. H.n., é.n. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................6 000
16634.A magyar festészet rejtőzködő csodái. Válogatás magyar magángyűjteményekből II. Bp., 2005.

Mű-terem galéria. 336p. Új állapotú dekoratív album. 334. oldalon kis helyen sérült. ..........................6 000
16635.A Corvina művészettörténeti korszakokat bemutató sorozatának 9 kötete, teljes sorozat: Római

művészet; Hellénisztikus művészet; A barokk művészete; Klasszicizmus és romantika; A XIX.
század művészete; Az itáliai reneszánsz művészete; A román kor művészete; A gótika művészete;
Bizánci művészet. Bp., 1971-1987, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.
...............................................................................................................................................................6 000

16636.Benkő Zsuzsanna: Szépség és hangulat. Vass Elemér festészete. Bp., 2018, Kieselbach, 211 p.
Gazdag képanyaggal, Vass Elemér műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................5 000

16637.Entz Géza 3 db tanulmánya: Az erdélyi műtörténetírás kérdéseihez; Kolozsvár környéki kőfaragó
műhely a XIII. században. Erdélyi Tudományos Intézet. Kolozsvár, 1945-1946, Minerva. Kiadói
papírkötés, helyenként kis szakadásokkal, foltokkal, az egyik sérült, ragasztott borítóval. + A
középkori székely művészet kérdései. Erdélyi Tudományos Füzetek 162. sz. Kolozsvár, 1943,
Erdélyi Múzeum-Egyesület. Kiadói papírkötés, az egyik sarkánál foltos borítóval és lapokkal. ...........5 000

16638.Kisné Portik Irén: Szépanyám szőtte, dédanyám varrta és hímezte. Csíkszereda, 2015, Hargita
Kiadóhivatal. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a tartalomjegyzéknél kis sérülés. ....4 000

16639.Kenessei András: Bútor- és műtárgyismeret. KISOSZ Füzetek '90. Kiadói papírkötés, ceruzás
aláhúzásokkal, gerince szakadt, kopottas állapotban ...........................................................................2 600

16640.Rippl-Rónai emlékkönyv. Paris Anella visszaemlékezései Rippl-Rónai Józsefről. Szerk.: Horváth
János. Kaposvár, 2008., Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................4 000

16641.Layer Károly. A Herendi Porcellángyár története. Bp., 1921, Múzeumbarátok Egyesülete. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 000

16642.Brepohl, Erhard - Koch, Rudi: Schmuck und Uhren. Leipzig, 1966, VEB Fachbuchverlag, 296 p. + 2
t. (színes képtáblák). Szövegközi fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................3 000

16643.Dunhill, Alfred: The Pipe Book. Preface by Richard Dunhill. Guilford, 2002, The Lyons Press.
Fekete-fehér ábrákkal és képtáblákkal. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................3 000

16644.Fenyvessy Jeromos: Fra Angelico. Bp., 1947., Officina, 76 p. + 4 t. A 45. oldaltól a 76. oldalig
fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, foltos
felső lapélekkel, kissé foltos címlappal, intézményi bélyegzőkkel. Számozott (200/155), a szerző
Fenyvessy Jeromos (1915-1970) által dedikált példány. ......................................................................4 000

16645.Varga Hajdu István rajzai. Bisztray Ádám előszavával. Békéscsaba, 1983., Megyei Könyvtár. Kiadói
papírkötés, két lap sarkán szamárfüllel. Számozott (1./250) példány. Benne 9 oldalas, gépelt
visszaemlékezéssel Varga Hajdu István (1920-1981) festőművészről, grafikusról. .............................5 000
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16646.Hevesy Iván: A film életrajza. A film őskora és hőskora. A filmjáték dramaturgiája.
Bp.,(1943.),HAFA (Hatschek és Farkas), 320 p. Fekete-fehér fotókkal. Papírkötésben, papír
védőborítóban. A papírborító foltos, a széleken szakadozott, a kötés laza. .........................................3 400

16647.Max Beckmann. Das graphische Werk 1911-1946. Kiállítási katalógus. New York, 1989., Serge
Sabarsky. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ......................................................................................3 600

16648.Matthias Arnold: Henri de Toulouse-Lautrec. 1864-1901. The Theatre of Life. Köln, 1992., Taschen.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................3 200

16649.Emil Nolde. Akwarele i grafiki. New York-Kraków, 1989., Serge Sabarsky-Miedzynarodwe Centrum
Kultury. Lengyel nyelven. Kiadói papírkötés. ........................................................................................3 600

16650.Taksás Mihály (szerk.): Makovecz Imre. Bp., 1986, Népművelési Intézet. 84p. Megjelent 500
példányban. Beke László, Ekler Dezső riportjai Makovecz Imrével. Valamint Makovecz Imre által
tervezett épületek fekete-fehér ábrával, rajzaival, fotóival illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott
gerinccel, máskülönben jó állapotban. ..................................................................................................2 000

16651.Szemenkár Mátáyás (szerk.): Varga Imre. Bp., 1998, Szemimpex. A válogatott bibliográfiát és a
mellékletet Kratochwill Mimi állította össze. Varga Imre szobrászművész (1923-2019) által dedikált,
valamint Kratochwill Mimi és az egyik fényképész, Ruska Judit által aláírt! 97p. Fekete-fehér
képekkel, reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................1 600

16652.Katkóné Bagi Éva-Orbán Imre: Két évszázad zászlói. A szegedi Móra Ferenc Múzeum
zászlógyűjteményének katalógusa. Szeged, 2003.,Móra Ferenc Múzeum. Kiadói papírkötés. ...........2 800

16653.Markója Csilla: Egy másik Mednyánszky. Bp., 2008, Meridián. 404 p. Színes és fekete-fehér
képekkel, Mednyánszky László műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ....2 800

16654.Láncz Sándor: Hincz Gyula. Bp., 1972, Corvina, (Offset-ny.), 4+4 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar,
angol, német és francia nyelven. Megjelent 3000 példányban. Kiadói illusztrált, kissé szakadozott
papír mappában, hiánytalanul. ..............................................................................................................3 000

16655.Postaépítészet Magyarországon. Szerk.: Bakos János, Kiss Antalné, Kovács Gergelyné. Bp., 1992,
Távközlési Könyvkiadó. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé foltos borítóval. Megjelent 4000 példányban. ..............................................................................3 000

16656.Vegyes művészeti könyvtétel, 12 db:  L. Kovásznai VIktória: Ifj. Szlávics László, Wehner Tibor: Az
utolsó óra: mindig üt, Pap Edina katalógus, Zalavári Imagine 2018, Sinkovits Péter: Szabadság a
rendben, Gábor Jenő Párizsi utazása, Sturcz János Janus félúton, Német Marcell. Mai Magyar
képzőművészet 17., Jaemeczky: Absztrakt út, Kelemen Zénó katalógus, A való világ álma: Szalai
József művészete, Rubint Ávrahám Péter, Godot Galéria 2019. Kiadói papírkötések, és kiadói
kartonált papírkötések. ..........................................................................................................................3 800

16657.Sinóros Szabó Katalin: Gross Arnold. Szerk. és a bevezető tanulmányt írta: - -. Bp., 1993,
Dunakönyv. 158p. Első kiadás! Színes és fekete-fehér képekkel, Gross Arnold műveivel gazdagon
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, címlapon ceruzás bejegyzéssel,
máskülönben jó állapotban. + 1 újságcikk, interjú Gross Arnolddal 2002-ből. ......................................3 800

16658.D. Udvary Ildikó (szerk.): Káosz és rend. H. n., 2017, Magyar Alkotóművészek Orsz. E. 397 p.
Többek közt Aknay János, ef Zámbó István, Matzon Ákos műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés. .................................................................................................2 800

16659.... és akkor megérkeztek az Inkák. Kincsek a spanyol hódítás előtti Peruból. Bp., 2007.,
Szépművészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. + 2 db belépő a 2019-ben rendezett Az inkák aranya c. budapesti kiállításra. .............3 000

16660.Sümegi György, Takács Péter (szerk.): Kolozsvári festők. Takács Galéria. Százhalombatta, 2010,
Font-Press. 75p. Többe közt Nagy Imre, Nagy István, Szolnay Sándor, Tasso Marchini, Mohy
Sándor műveivel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................3 000

16661.Van Gogh Budapesten. Szerk.: Geskó Judit. Bp., 2006, Szépművészeti Múzeum-Vince Kiadó, 538
p. Kiállítási katalógus, gazdag képanyaggal, többek közt Vincent van Gogh, Czóbel Béla, Tihanyi
Lajos, Rippl-Rónai József műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...........................3 000

16662.Harangozó Márta: Varga Imre. Bp., 1989, Rézkarcoló Művészek Alkotóközössége. Gazdag
képanyaggal, Varga Imre szobrász műveinek fotóival illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír
védőborítóban. A szerző által DEDIKÁLT példány. ..............................................................................3 000

16663.Kassák Lajos, Moholy-Nagy László: Új művészek könyve. Körner Éva utószavával. Bp., 1977,
Európa-Corvina. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, hártyapapír
védőborítóban. Az 1922-ben Bécsben megjelent kötet facsimile kiadása. ...........................................3 200

16664.Natura Morta. A Velencei Biennale XLVII. Képzőművészeti kiállítása magyar pavilonjának
kiadványa, 4 kötet: Omnia Mutantur; Éva Köves; Judit Hersko; Róza El-Hassan. Bp., 1997, Ludwig
Múzeum-Kortrás Művészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, olasz és angol
nyelven. Kiadói papírkötés, kiadói kartontokban, jó állapotban. ...........................................................3 600

16665.2 db Molnár C. Pálról szóló könyv: Bizzer István: Molnár-C. Pál, a könyvművész. Bp., 2006,
Holnap. Gazdag képanyaggal, Molnár C. Pál műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. + Csillag Éva: Boldog lelkek. Molnár-C. Pál istenes művei. Bp., 2008,
Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................................................3 000

16666.Carr-Gomm, Sarah: A művészet titkos nyelve. 2002, Gulliver / Mercurius. Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, kiadói bontatlan zsugorfóliában. ...........................................................................1 600

16667.Szabolcsi Hedvig: Magyarországi bútorművészet a 18-19. század fordulóján. (Európai kapcsolatok
és stíluskérdések.) Bp., 1972., Akadémiai Kiadó. Kárász Judit fotóival. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé foltos felső
lapélekkel. .............................................................................................................................................3 000
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16668.Kaszás Gábor: Aba-Novák Vilmos (1894-1941) Kikötő, 1930. Bp., 2017, Virág Judit, 18+2 p. Színes
és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...................................................................2 000

16669.Molnos Péter-Kieselbach Tamás: Csontváry: Szerelem. Bp.,2006, Kieselbach Galéria, 28 p. Színes
és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...................................................................2 000

16670.Kaszás Gábor: Csontváry: Olasz halász, 1901 körül. Bp., 2017, Virág Judit, 32 p. Színes és
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................2 000

16671.Barki Gergely: Berény Róbert (1887-1953) Monacói tengerpart. (Bord de Monaco, Monakói [Sic!)
part), 1906. Bp., 2015, Virág Judit, 38 p. Színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

16672.Kaszás Gábor: Vaszary János (1867-1939): A pesti Duna-korzó, 1934 körül. (A pesti Duna-korzó,
Korzó I.) Bp., 2018, Virág Judit, 35 p. Színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

16673.Kaszás Gábor: Rippl-Rónai József (1861-1927) Cyniák fehér vázában, 1910 körül. (Virágok fehér
és sárga vázában; Virágcsendélet vázában.) Bp., 2018., Virág Judit, 43 p. Kiadói papírkötés. ...........2 000

16674.Gergely Mariann: Kádár Béla (1877-1956) Beszélgetők szabadban, 1928 körül. Bp., 2015., Virág
Judit, 10 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos. ...........................................................................................2 000

16675.Hársfalvi Magdolna-Kaszás Gábor: Kádár Béla (1877-1956) Zenészek, 1928. Bp., 2018., Virág
Judit, 47+1 p. Kiadói papírkötés, foltos. ................................................................................................2 000

16676.Jeges Ernő festészete. Párizs-Szentendre-Róma. Ernő Jeges's painting. Paris-Szentendre-Rome.
Nemes Galéria. Kiállítási katalógus. 2007. Bp., 2007, Nemes Galéria. Színes reprodukciókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés, a borító modern professzionális átlátszó védőfóliában. ..........................1 800

16677.Molnos Péter-Kieselbach Tamás-Dunai Anita: Alexander Bortnyik: Lámpagyújtó. Bp., 2008,
Kieselbach, 75+1 p. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .........2 000

16678.Czóbel Béla emlékkiállítás halálának 25. évfordulója alkalmából. Szerk.: Pálfalvy Éva. Bp., 2001,
Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény és Kortárs Galéria. Kiállítási katalógus gazdag képanyaggal.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 400

16679.Kiss Éva, Horváth Hilda: Kozma Lajos, az iparművész. Lajos Kozma, the Designer. (1884-1948).
Bp., 1994, Iparművészeti Múzeum, 76 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Magyar és angol
nyelven. Kiadói papírkötés ....................................................................................................................2 600

16680.Sárdy Lóránt: Az "Ecce homo" - Munkácsy Mihály festményének - restaurálása. Különlenyomat a
Debreceni Déri Múzeum 1967. évi évkönyvéből. Debrecen, 1970, k.n. 635-654 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

16681.Bernd Growe: Edgar Degas. Bp., 2005, Taschen. 96 p. Magyar nyelven. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................2 400

16682.Murádin Jenő, Sümegi György, Zombori István: Márton Ferenc. Csíkszereda, 2009,
Pallas-Akadémia-Csíkszereda Kiadóhivatal. 128p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................2 600

16683.1983 Kós Károly kalendárium az 1983. évre. Bp., 1983., Kós Károly Baráti Kör. Kós Károly 12
egészoldalas illusztrációjával. Készült Kós Károly születésének századik esztendejében. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 500+50 számozott példányban, a készítők aláírásával (Gyöngy
Katalin, Nagy Elemér, Deák Zoltán), ez a 487. számú példány. ...........................................................2 400

16684.Kardálus János: Székely, festett bútorok. Bp., 1995. Néprajzi múzeum. Kiadói papírkötésben ...........2 000
16685."25 év" Nemzetközi Fotóművészeti Kiállítás. Bp., 1970, Műcsarnok. Kiadói papírkötés, kissé

kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 000
16686.Erich Boehringer und Mitarbeiter: Die ausgrabungsarbeiten zu Pergamon im Jahre 1965.

Vorläufiger Bericht mit Hinweisen aug Grabungen und Arbeiten Früherer Jahre und des Früjahrs
1966. Sonderdruck aus Archäeologischer Anzeiger Hft. 4. 1966. Berlin, 1966., Walter de Gruyter &
Co. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal, két kihajtható táblával illusztrált. Kiadói papírkötés. 
 Az ásatásokon egyik résztvevő, Kasper Sándor (?-1996) építészmérnök, műemlékes,
várostervező, kutató által Rados Jenő (1895-1992) építész, építészettörténész részére szóló
dedikálással, ajándékozási sorokkal. ....................................................................................................1 200

16687.Németh Lajos: "Szigetet és mentőövet!" - Életinterjú 1986. Bp., 2017, MTA BTK - MissionArt. 357
oldal. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. ...................................................................2 600

16688.Sümegi György: Lipták Pál. A szerző által ALÁÍRT és beírt példány. Békés, é.n. KIadói
papírkötésben 2000 pld. ........................................................................................................................2 000

16689.Kőnig , Frigyes: Columna. Képekkel illusztrált kiállítási katalógus. Zagreb,2012,Univerity of Zagreb
Academy of Fine Arts. Angol és horvát nyelven. Kiadói papírkötések. Benne: a művész, Kőnig
Frigyes (1955-) Munkácsy Mihály-díjas festő- és grafikusművész, tanszékvezető egyetemi tanár, a
Magyar Képzőművészeti Egyetem rektorának gépelt levele P. Szabó Ernő (1952-2018)
művészettörténész, újságíró, kritikus, szakíró részére, fejléces papíron, autográf aláírásával. ...........1 400

16690.André Veinstein: Le Theatre experimental. Tendances et proporitions. Paris, 1968. Kiadói
papírkötésben, belül kissé elvált a kötéstől ...........................................................................................2 400

16691.Carbi, Giuliana - Michelli, Lorenzo: Szép idő. / Bel Tempo. / Fine Weather. Kiállítási katalógus. Bp.,
1999, Kortárs Művészeti Múzeum-Ludwig Múzeum Budapest. Színes fotókkal illusztrálva. Magyar,
olasz és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................2 000

16692.Karl G. Simon: Avantgarde. Theater aus Frankreich. Modern oder Mode. Berlin, 1962. Rembrandt.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................2 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

16693.Móder Rezső: Ötdimenziós acélköltészet. Bp., 2005. Ernst Múzeum. Dedikált példány! Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................2 800

16695."Élő vonalak". A vonalak mozgása és kifejezése. Rajzolta: Bátki József festő- és szobrászművész.
Salgótartján, 1939, a szerző kiadása (Stephaneum-ny.), 3 sztl. lev.+ 60 t. Kiadói haránt-alakú
papírkötés, a borító kissé foltos, a gerincnél a ragasztása elengedett. ................................................2 800

16696.Szilágyi János György: Etruszko-korinthosi vázafestészet. Bp., 1975, Akadémiai Kiadó.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..........................................................................2 400

16697.Nagy István: A győri fotográfia 150 éve. Győr, 1994., MTI Foto Kft. Kiadói papírkötésben. .................2 800
16698.Erdődy János: Új színjátszás - új film Bp., é.n. Népszava kiadás. Fűzve, sérült papírborítóval ...........2 000
16699.kolligátum,  Major Henrik Panoptikuma. Írók és hírlapírók karikatúrái, Kosztolányi Dezső

előszavával. Tevan-könyvtár 21-25. Békéscsaba, 1913, Tevan Adolf Könyvnyomda. + Nirschy
Emilia: A művészi tánc. 10 képpel. Sajtó alá rendezte: Somogyi Gyula. (Budapest), 1918. Táltos
(Pápai Ernő ny.). 162 p. 10 t., Kázmér Ernő: Idegen portrék, Mereskovszkij: Michelangelo. Korabeli
sérült vászonkötésben. .........................................................................................................................2 400

16700.Németh Júlia: Kolozsvár - Műhely és vonzásközpont. Szemelvények tíz esztendő képzőművészeti
krónikájából. A szerző, Németh Júlia (1941-) erdélyi magyar újságíró, műkritikus által Sümegi
György (1947-) művészettörténésznek dedikált példány! Székelyudvarhely, 2000, Erdélyi Gondolat
Könyvkiadó. Színes és fekete-fehér képekkel, reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben. .......2 400

16701.Leon Battista Alberti: A festészetről. Della pittura, 1436. Fordította, a bevezető tanulmányt írta ésa
jegyzeteket írta Hajnóczi Gábor. Bp., 1997, Balassi. Kiadói papírkötés. ..............................................2 000

16702.Gerő László: Magyarországi várépítészet. (Vázlat a magyar várépítés fejezeteiről.) Bp., 1955,
Művelt Nép, 511 p. + 1 (térkép) t. Nagyon gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas
képanyaggal. Kiadói kopott félvászon kötés. Megjelent 4500 példányban. ..........................................2 000

16703.Marx József: Szabó István. Filmek és sorsok. Bp, 2002, Vince Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ........................................2 000

16704.Székely András: Kós Károly. Bp., 1979, Corvina,(Offset-ny.), 12 p+12 t.. Kós Károly grafikai
munkásságának bemutatása, színes illusztrált kiadvány. Magyar, angol, német és francia nyelven.
Kiadói illusztrált, papír mappában, hiánytalanul, jó állapotban. ............................................................2 000

16705.A korai középkor. Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1988. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................2 800

16706.A művészet kezdetei. Az őskor, Egyiptom, Mezopotámia és a prekolumbián Amerika művészete.
Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1990. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói műbőr-kötés. ................2 800

16707.Az antik világ. Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1986. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................2 800

16708.International workshop '90. Budapest a Duna királynője. Angol - magyar nyelvű. Bp., 1991,
Akadémia. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................2 400

16709.Nagy Gy. György (?-): A béka. Fotó, CIBA (Ilfochrome), papír. Jelzett. Papírlapra kasírozva, lap
széle kissé foltos. Hátoldalán címkén feliratozott. Dekoratív, kissé sérült üvegezett fa keretben.
40x30 cm ...............................................................................................................................................2 400

16710.A modernség talánya. Enigme de la Modernité. A Musée national d'art moderne, Centre Georges
Pompidou gyűjteménye, Párizs. Kiállítási katalógus. Szerk.: Zelimir Koscevic, Timár Katalin. Bp.,
2005, Ludwig Múzeum-Kortárs Művészeti Múzeum. Színes fotókkal illusztrálva. Magyar és francia
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ......................................................2 600

16711.Puha Ferenc: Úton. Érd, (2017), Rózsa-ny. Puha Ferenc műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, pár lapon ceruzás aláhúzással.  A művész, Puha Ferenc
(1951-) festőművész által P. Szabó Ernő (1952-2018) művészettörténész, újságíró, kritikus, szakíró
és felesége részére DEDIKÁLT példány. .................................................................................................800

16712.Banner Zoltán: Balázs Imre. A művész, Balázs Imre (1931-2012) által Sümegi György (1947-)
művészettörténésznek dedikált! H.n., é.n., magánkiadás. 46 p. Fekete-fehér és színes képekkel,
Balázs Imre műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ...................................2 000

16713.Nátyi Róbert, Sinkó István (szerk.): Szabados Árpád. Szeged, 2020, Szabadtéri Játékok. 263p.
Fekete-fehér és színes képekkel, Szabados Árpád (1944-2017) műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................1 400

16714.Dürer és kortársai. Művészóriások óriásmetszetei. I. Miksa császár diadala. Bp., 2005.,
Szépművészeti Múzeum. Magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés. .............................................2 000

16715.P. Brestyánszky Ilona: A pest-budai ötvösség. Bp., 1977, Műszaki. Fekete-fehér képekkel és
ábrákkal illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé szakadt, kissé kopott papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 400

16716.Óraművek. Időutazás korok, szerkezetek, stílusok és márkák világában. Szerk.: Babucs Éva. Bp.,
1997, Geopen, 207 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

16717.Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat. Számos érdekes színes és fekete-fehér
képpel. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ..............................2 400

16718.Jelen János-Hegyi Gábor: Angkor és a khmerek. Bp., 1991, Hegyi és Társa. Megjelent 2000
számozott példányban. Számozott (0071/2000) példány! Rengeteg színes képpel illusztrált. Kiadói
nylkötés, kiadói papír védőborítóval. .....................................................................................................2 400
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16719.Wolfgang Wintermeier: Hieronymus Bosch fantasztikus életműve. Fordította: Hárs Ernő. Bp., 1983,
Corvina. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben,
kiadói sérült papír védőborítóval. ..........................................................................................................2 400

16720.2 db Bolmányi Ferenc művészetével kapcsolatos kiadvány: S. Nagy Katalin: Bolmányi Ferenc
(1904-1990). Bp., 2000, Enciklopédia. 126p. Megjelent 1000 pédányban. Reprodukciókkal,
Bolmányi Ferenc műveivel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. + Bolmányi. Grafikai
füzetek 1. Bp., 2008, Arte. Reprodukciókkal, Bolmányi Ferenc műveivel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........................................................................................................2 600

16721.Apáti-Tóth Sándor-Zalán Tibor: Talált képek. Zalán Tibor (1954-) által DEDIKÁLT! Cegléd, 2002,
Apáti Bt. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................2 000

16722.Altorjai Sándor (1933-1979.) Szerk.: Beke László, Dékei Krisztina. Bp., 2003, Műcsarnok - Első
Magyar Látványtár - MTA Művészettörténeti Kutatóintézet. 480 p. Fekete-fehér és színes képekkel,
Altorjai Sándor műveivel gazdagon illusztrált. Oeuvre katalógus. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóba. ...............................................................................................................................2 400

16723.Wehner Tibor: Wagner János. Bp., 2020, Körmendi, 207 p. Wagner János műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..................................2 600

16724.Csejdy László (szerk.): Jánossy Ferenc Firinc 1926-1983. Bp., 2004, Kortárs. Reprodukciókkal,
Jánossy Ferenc műveivel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 400

16725.Jovánovics. A szöveget válogatta és gondozta: Földényi F. László. Bp., 1994, Corvina.
Reprodukciókkal, Jovánovics György műveivel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
műanyag védőborítóval. ........................................................................................................................2 600

16726.Karamanou-Papoutsani, Aglaia: Kerkyra: Museum of Asian Art. Athén, é.n., k.n.. Angol nyelven.
Fekete-fehér és színes képekkel nagyon gazdagon illusztrált, angol, német, francia , olasz és görög
nyelvű képaláírásokkal. Kiadói papírkötés, kissé laza kötéssel. + 1990 körüli Kerkyra térkép és 2 db
fotó műtárhyakról ..................................................................................................................................2 000

16727.Heinz Lüdecke: Lucas Cranach. Der Künstler und seine Zeit. Berlin, 1953, Henschelverlag. Német
nyelven, kiadói félvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval, gerince ragasztott .............................2 000

16729.Dagmar Stará: Markenzeichen auz Zinn. Praha, 1977., Artia. Német nyelven. Ón jelzésekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................2 400

16731.Webb, Jonathan: Ellopták! Eltűnt mesterművek galériája. Ford.: Garai Attila, Boross Anna. Bp.,
2008, HVG. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

16732.Bessenyey Krisztina - Bessenyey Zoltán: WRC nagykönyv. Ralivilágbajnokság. 2005/2006.
Ráckeve, 2006, Chasecar Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói karcos papír védőborítóban.
Számozott (0142./2500) példány. .........................................................................................................1 600

16733.Dr. Rados Jenő, Hajnóczi Gyula: Építészeti alaktan. Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetem
Építészmérnöki Kar. Kézirat. (Jegyzet). Bp., 1957, Felsőoktatási Jegyzetellátó Vállalat, 74 p. + XLVI
t. (fekete-fehér ábrák). Javított utánnyomás. Kiadói papírkötés, a borítón és a gerincen néhány kis
sérüléssel, "Tiszteletpéldány" bélyegzéssel. Megjelent 115 példányban. + Hozzá további
építészettörténeti ábrák, 78 sztl. lev. .....................................................................................................2 000

16734.cca 1971 Dr. Rados Jenő: Magyar építészettörténet (Bp., 1971, Műszaki Könyvkiadó, II. kiadás) c.
könyvével kapcsolatos (egy mappányi) anyag: cikkek, recenziók, bírálatok, stb. .................................1 200

16735.1925 Rados Jenő: A mohácsi fogadalmi templom tervpályázata. Melléklet az Építő Ipar - Építő
Művészet 1925. III. 15. számából. (Bp.), Franklin-ny., 1 sztl. lev. Papírborítóban, kis szakadással. ....1 000

16736.Dunkel Norbert: Művészekről. Emlékek, intimitások, furcsa élmények, víg és komoly események.
Bp.,1935,Kir. M. Egyetemi Nyomda. Átkötött félvászon-kötés, kissé foltos borítóval. ..........................1 600

16737.Bán András: Kéri Ádám. A művész, Kéri Ádám (1944-) Munkácsy Mihály-díjas (1998) magyar festő-
és szobrászművész által Sümegi György (1947-) művészettörténésznek dedikált! Bp., 1984,
Képzőművészeti. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................1 800

16738.Rolfs, Wilhelm: Neapel I. Die alte Kunst. Leipzig, 1905, E. A. Seemann. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, festett lapélekkel, kissé foltos borítóval, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600

16739.R. Tombor Ilona: Régi festett asztalos munkák a XV-XIX. században. Bp., 1967, Corvina.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1750 példányban. ........................................................................................1 200

16740.Wright, Frank Lloyd: Testamentum. Bp., 1974, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült
kiadói papír védőborítóban. Megjelent 5000 példányban. ....................................................................1 400

16741.Ernesto Grassi: A szépség ókori elmélete. Pécs, 1997., Tanulmány Kiadó. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 200

16742.Bach Melitta-Lackó Mihály: Leskelődők. Bp.,[1992],Corvina. Gazdag fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Kiadói papír-kötés, foltos. ......................................................................................................1 400

16743.Gömör Béla: Kisplasztikai körkép. 41 művész 50 alkotása. Gömör Tamás műtárgyfotóival. Bp.,
2005, GMR Reklámügynökség. Gazdag képanyaggal illusztrált. Benne Csíkszentmihályi Róbert,
Fajó János, Ferrenczy Béni, Kass János, Kisfaludi Strobl Zsigmond, Kő Pál, Mattis Teutsch János,
Medgyessy Ferenc, és mások. Kiadói kartonált kötés, volt könyvtári példány, jó állapotban. ..............1 400



150

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16744.Tasnádiné Marik Klára: A bécsi porcelán. Bp., 1975, Corvina. Második, átdolgozott kiadás. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval. .............................................................................1 400

16745.4 db kiállítási katalógus - Magyar bútorművészet a XVIII. században + Bútorművészet a XIX.
században + Vértesszőlős + A Zalai Zichy Mihály Emlékmúzeum + Nagytétény műemlékei +
Margitsziget. Papírkötésben, jó állapotban ..............................................................................................800

16746.Dr. Bartócz József: A fa és kő mesterei. A magyarországi építőipari céhek. Bp., 1976, Építésügyi
Tájékoztató Központ. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé ázott, foltos
állapotban. Megjelent 1000 példányban. ..............................................................................................1 200

16747.Verhaeren, Émile: Rubens. Ford.: Stefan Zweig. Leipzig, 1913, Insel-Verlag. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, a borítón és a gerincen némi kopással,
tulajdonosi névbejegyzéssel és bélyegzővel. ........................................................................................1 200

16748.Mattyasovszky Zsolnay Tamás - Dr. Vécsey Esther: Zsolnay épületkerámiák a Józsefvárosban. /
Architectural Ceramics in Józsefváros District VIII. Pécs, 2003, szerzői kiadás, 48 p. Gazdag
képanyaggal. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................1 200

16749.Musebrink, Philomena: Istenszülő-ikonok. Nyíregyháza, 1994, Örökségünk Kiadó. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................1 600

16750.Dvorák, Max: Katechismus der Denkmalpflege. Kunsthistorisches Institut der K. K.
Zentral-Kommission für Denkmalpflege. Wien, 1918, Anton Schroll & Co. Második kiadás. Számos
fekete-fehér képpel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. .................1 200

16751.Gerő László: Magyar műemléki ABC. Bp., 1984, Műszaki. Fekete-fehér ábrákkal. Kiadói műbőr
kötésben, szép állapotban. ...................................................................................................................1 000

16752.Katona Imre: Gorka Géza. Mai magyar művészet. Bp., 1972, Képzőművészeti Alap. Kiadói
kartonált papírkötés. + Urbán Nagy Rozália: Gorka Lívia. Corvina Műterem. Bp.,1979, Corvina, 60
p. Gorka Lívia műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................1 400

16753.Németh Lajos: A művészet sorsfordulója. Bp., 1970, Gondolat. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrált. Kiadói papírkötésben, címlapon Sümegi György művészettörténész névbejegyzésével,
utolsó néhány lap alsó sarka foltos. ......................................................................................................1 000

16754.Viktor Lazarev: Középkori orosz festészet. Bp., 1975, Helikon. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóban. ...............................................................1 000

16755.Almási Tibor: A győri Képző- és Iparművészeti Társulat 1919-1944. Győr, 1999. XJM ..........................900
16756.Krunák Emese: Somogyi Győző. Mai Magyar Művészet. A szerző, Krunák Emese (1951-) által P.

Szabó Ernő (1952-2018) művészettörténész, újságíró, kritikus, szakíró részére DEDIKÁLT példány.
Bp., 1987., Képzőművéseti Kiadó. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói papírkötés.
Megjelent 2000 példányban. .................................................................................................................1 600

16757.Wehner Tibor: A babszemfestő pillantása. A szerző, Wehner Tibor (1948-) művészettörténész, író
által P. Szabó Ernő (1952-2018) művészettörténész, újságíró, kritikus, szakíró részére DEDIKÁLT
példány. Új Forrás Könyvek. 8. Tatabánya, 1991., József Attila Megyei Könyvtár-Új Forrás. Kiadói
papírkötés. Megjelent 800 példányban. ................................................................................................1 000

16758.Móser Zoltán: Vannak utak. Fekete-fehér fotókkal. A szerző, Móser Zoltán (1946-) fotóművész által
P. Szabó Ernő (1952-2018) művészettörténész, újságíró, kritikus, szakíró részére DEDIKÁLT
példány. Bicske, 1988., Búzakalász MGTSZ. Kiadói papírkötések, foltos. "Készült a magyarországi
Szent Benedek rend 1000 éves fennállására, a pannonhalmi bencés apátság támogatásával,
1988-ban." .............................................................................................................................................1 000

16759.Cs. Tóth János: Művészeti metszetek. A szerző, Cs. Tóth János (1951-) művészeti író által P.
Szabó Ernő (1952-2018) művészettörténész, újságíró, kritikus, szakíró részére DEDIKÁLT példány.
Bp.-Békéscsaba, 1995, Orpheus-Tevan. Kiadói papírkötés. ................................................................1 000

16760.Vayer Lajos: Rembrandt. Bp., 1953, Képzőművészeti alap. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt, foltos papír védőborítóban. Megjelent 3070 példányban. ............1 200

16761.Petrik Albert: A régi Buda-Pest építőművészete III. rész. Építő munkavezetők könyvtára. XXXII.
Szerk.: Jakabffy Ferenc. Bp., 1911, Ifj. Nágel Ottó, 103 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötésben, jó állapotban ...................................................................................................1 600

16762.Biró József: Erdély művészete. Reprint kiadás. Bp., 1989, Dovin Művészeti Kft. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. .............................................................1 200

16763.Erato. Zichy Mihály erotikus rajzai. Szerk.: Boros Éva. Az utószót írta és a képeket válogatta - -. A
versidézeteket Farkas Gábor és Kurdi Imre válogatta. Bp., 1989., Corvina. Kiadói velúr-kötés,
kiadói kartontokban. ..............................................................................................................................1 600

16764.Gerszi Teréz (szerk): A századforduló világa 1900- Európai rajzok és grafikák. Bp., 2001,
Szépművészeti Múzeum. 106 p. Magyar és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel,
többek közt Cézanne és Toulouse Lautrec képeivel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben. ........1 800

16765.Jeremy Lewison: Henry Moore. Bp., 2008, Taschen/Vince. 96 p. Magyar nyelven. Fekete-fehér és
színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben. ................................................................1 200

16766.Kézdi-Kovács László műveinek gyűjteményes kiállítása. Bp., 1906, Könyves Kálmán Rt. 11 p.
Katalógus. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 000

16767.Gilles Néret: Auguste Rodin szobrai és rajzai. Bp., 2008, Taschen/Vince. 96 p. Magyar nyelven.
Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben. ......................................1 000

16768.Alfonso de Franciscis: Pompeii. Civilization and Art. Nápoly, é.n., Interdipress. 127p. Angol nyelven.
Színes képekkel nagyon gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .........................................................1 800
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16769.1982 Akt-mappa 1982. Vál. Győri Lajos. Bp., Ofotért. Kiadói papírmappa, 40 t. Komplett! ..................1 200
16770.Tóth Menyhért (1904-1980) életmű-kiállítása. A katalógust írta, szerk.: Bánszky Pál. A Kecskeméti

Galéria kiadványai 2. Kecskemét, (1984), Kecskeméti Galéria. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói tűzött papírkötés. Megjelent 3000 példányban. + Gyémánt László. Képcsarnok,
Mednyánszky terem, 1967. április. Kiállítási prospektus. Megjelent 1000 példányban. Rajta
Gyémánt László (1935- ) autográf aláírásával. .....................................................................................1 200

16771.Aba-Novák emlékkiállítás. A katalógust tervezte: Katona László. B. Supka Magdolna tanulmányával.
Szolnok, 1962, Magyar Nemzeti Galéria. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
papírkötés, sérült gerinccel. .....................................................................................................................800

16772.Kovács Margit gyűjtemény. A katalógust szerk., írta, tervezte: Schenk Lea. Szentendre, 1996, Pest
Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiállítási katalógus hat nyelven, gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

16773.Kovács Ákos (Szerk.): Budapesti falfirkák. A Műcsarnok és a Országos Közművelődési Központ
közös kiállítása. Bp., 1986, Műcsarnok. 113 p. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés, első néhány oldalon lapszéli foltokkal. ...............................................................................1 600

16774.Panofsky, Erwin: Az emberi arányok stílustörténete. Ford.: Vekerdi László. Gyorsuló idő. Bp., 1976,
Magvető. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 600

16775.Perlaky Lajos: A ma életművészete. Bp., é.n. ,Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, kiadói
sérült, hiányos, foltos kartontokban, szakadt, kissé kopott borítóval. ...................................................1 800

16776.Én így láttam. Vágó János ólommetszetei. Szeged, 1963/64. Alföldi-ny., 5 sztl. lev. + 23 t.
(ólommetszetek). Székely János, az előszó írójának aláírt névjegyével és dedikációjával. Kiadói
félvászon mappában, kissé foltos borítóval. .........................................................................................1 400

16777.König Róbert: Ulmer Schachtel. Bp., é.n., Galéria '13 Soroksár. 16 sztl. oldal. Harántalakú
katalógus. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................1 200

16778.Farkas Zoltán: Csók István. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Félvászon kötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

16779.Nagámi. Szerk.: Hérics Nándor. Nagámi (Nagy Gábor Mihály, 1955- ) szobrászművész által
dedikált. Bp., [2014], Hérics Neon Design Kft. Számos fotóval, egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. + Kiállítási meghívó ......................................................................................1 200

16780.B. P. Mihajlov: Nagy szovjet enciklopédia. Építészet. Az építészet fejlődése a különböző történelmi
korokban. A szovjetunió népeinek építészete. Ford.: Rojkó Ervin. Bp., 1953., Építésügyi Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt, foltos papír védőborítóban. .............................................................900

16781.(Gerevich Tibor): Magyar műemléki kiállítás a Nemzeti Szalonban. 1942 nov. 25 - dec. 8.
Tájékoztató 20 képpel. Bp., 1942, Műemlékek Országos Bizottsága, 13 p. + XVI t. (fekete-fehér
képtáblák). Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, kissé sérült, koszos címlappal, néhány lapon
apró sérülésekkel. .................................................................................................................................1 000

16782.Genthon István, Lux Géza, Szentiványi Gyula: Szabolcs megye művészeti emlékei. Különlenyomat
a Vármegyei szociográfiák kiadásában megjelent "Szabolcs vármegye" című műből. Bp., (1939),
(Merkantil-ny.), 45 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés. ..............................1 000

16783.Kovalovszki Júlia: Gótikus és reneszánsz bútorok.A Magyar Nemzeti Múzeum kincsei. Bp., 1980,
Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval ...........................................................1 200

16784.Petrik Albert: A régi Buda-Pest építőművészete. IV. rész. Építő Munkavezetők Könyvtára XXXVI.
köt. Szerk.: Jakabffy Ferenc. Bp., 1913, Ipartestület - ifj. Nagel Ottó könyvkereskedése
(Stephaneum-ny.), (2)+104+(2) p. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

16785.Entz Géza: A gótika művészete. Bp., 1973, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

16786.Mészáros Tamás: Markó táncszínháza. Bp., 1984, Múzsák. Gazdag fekete-fehér képanyaggal
illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 600

16787.Rodin, Auguste: Die Kunst. Gespräche des Meisters gesammelt von Paul Gsell. Leipzig, 1937, Kurt
Wolff Verlag, 1 t. + 184 p. + 86 t. (fekete-fehér képek). Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. ..1 000

16788.Onódi Béla: Életutam. Onódi Béla festőművész visszaemlékezései. Szentendre, 1984, Pest megyei
Művelődési Központ és Könyvtár-Pest megyei Múzeumok Igazgatósága. Megjelent 500
példányban. Fekete-fehér képekkel, Onódi Béla műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Félvászon kötésben. .............................................................................................................................1 600

16789.Keserü Katalin (szerk.): Műcsarnok. Bp., 1996, Műcsarnok. 126 oldal. Fekete-fehér képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötés. ...................................................................................1 000

16790.Kovács Ákos:Két körkép. Bp.,1997, Sík. Fekete-fehér képekkel, többek közt Feszty Árpád
körképéhez kapcsolódó dokumentumokkal gazdagon illusztrált. 250 p. Kiadói papírkötés, utolsó
előtti lapon szakadással.. ......................................................................................................................1 000

16791.Székely Sebestyén György: Meglátott emberek. Vetro Artur grafikája. Kolozsvár, 2009, Galeria
Quadro. 55 p. Magyar és román nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, Vetro Artur műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................................................................1 200

16792.1983 Művészettörténeti értesítő XXXII. évf 1-2. szám. .........................................................................1 000
16793.B. Laborcz Flóra: Szimbólumaim. Kiállítási katalógus. .........................................................................1 000
16794.Egy fényképező szerzetes Palatin Gergely. Szerk.: Kolta Magdolna. A magyar fotográfia

történetéből. 4. Bp.,1993., Magyar Fotográfiai Múzeum-Pelikán Kiadó,167 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés, a gerincen kis kopásnyomokkal. .............................................................1 200
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16795.Georges Roault 1960 Galerie Creuzevault kiállítási katalógus 7 db reprodukciós táblával, kissé sérült
papírborítóval ...........................................................................................................................................800

16796.ZALA'ART. A Zalai Képző- és Iparművészek Egyesületének katalógusa. Zalaegerszeg, é.n., k.n.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Sérült kiadói papírmappában. ...........................................................1 000

16797.Stokes, Marianne & Adrian: Hungarian Journeys. Landscapes and Portraits 1905-1910. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

16798.Dr. Rados Jenő: A kolozsvári Szent Mihály templom restaurálása. Különlenyomat a TECHNIKA 1942.
évi 5. számából. Bp., 1942, ("Élet"-ny.), 8 p. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói tűzött
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................900

16799.Kotsis Iván: Térművészet. A Mérnöki Továbbképző Intézet kiadványai É. 23. füzet. Bp., 1946,
Műegyetemi-ny., 16 p. Kiadói tűzött papírkötés. ......................................................................................900

16800.Rados Jenő: A magyar klasszicista építészet emlékei. Mérnöki Továbbképző Intézet előadás
sorozatából M. 20. Kézirat gyanánt. (Jegyzet). Bp., 1952, Tankönyvkiadó, 21 p. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, kisebb szakadásokkal, jegyzetekkel. ................................................................................1 000

16801.Dr. Csemegi-Tompos Erzsébet: A feudális társadalmak építészete I. Középkor I/1. Bizánc és az
iszlám népeinek építészete. Budapesti Műszaki Egyetem Építészmérnöki Kar. Kézirat. (Jegyzet).
Bp., 1968, Tankönyvkiadó, 128 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 160 példányban. ...............................1 600

16802.Rados Jenő, Zádor Anna: A magyar klasszicista építészet hagyományai. A magyar klasszicizmus
építészeinek társadalmi helyzete. Mérnöki továbbképző kiadványok - Építőművészet sorozat. Bp.,
1953, É. M. Építőipari Könyv- és Lapkiadó, 71+1 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
papírkötés, a borítón néhány apró sérüléssel. ......................................................................................1 200

16803.Kotsis Iván: Térművészet. A Mérnöki Továbbképző Intézet kiadványai É. 23. füzet. Bp., 1946,
Műegyetemi-ny., 16 p. Kiadói tűzött papírkötés, intézményi bélyegzőkkel. ..........................................1 000

16804.Művészettörténeti tanulmányok. A Művészettörténeti Dokumentációs Központ évkönyve. 1954-55.
Szerk.: Dávid Katalin. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata, 471+(1) p. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, a borítón és a gerincen néhány kisebb gyűrődéssel.
Megjelent 640 példányban. ...................................................................................................................2 000

16805.Korompay György: Általános magyar falutelepülési típusformák. Különnyomat a Magyar Mérnök és
Építész-Egylet "Építészet" című folyóiratának 1942. 4. füzetéből. Bp., 1942, (Kir. M. Egyetemi Ny.),
7 p. Kiadói papírkötés, a borítón néhány kis szakadással, kisebb lapszéli gyűrődésekkel. A szerző,
Korompay György (1905-1991) építészmérnök, városépítész által Dr. Rados Jenő (1895-1992)
építész, építészettörténész részére DEDIKÁLT példány. .....................................................................1 000

16806.1983 Rados Jenő: Ráckeve, a volt Savoyai-kastély műemléki újjáépítése építészek és műszaki
tervezők alkotóházává. Bp., 1983, 58-59 p. Különlenyomat a Magyar Építőipar (1983. XXXII. évi.
1-2. sz.) "Épült 1982-ben" c. cikkéből. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. ..........................1 000

16807.A karcsai református templom. Építészhallgatóink középkori építészeti felvételei. A m. kir. József
Nádor Műegyetem Középkori Építészeti tanszékének közleményei. Különlenyomat a Technika
1938. évi 10. és 1939. évi 1. számából. Bp., 1939, "Technika", a Magyar Mérnök Lapja, 15 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés, jó állapotban. ..........................................1 200

16808.Rados Jenő: Budapest városépítészetének története. Melléklet a Technika 1928. évi IX. évf. 10.
számához. Bp., 1928, M. Kir. Belügyminisztérium Kísérleti Nyomda, 32 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva.Tűzött papírkötés, a borító hiányzik, egyébként jó állapotban. ...........................................1 200

16809.Derkovits Gyula emlékkiállítása (1894-1934). Gyula Derkovits Retrospective (1894-1934). Bp.,
1965, Magyar Nemzeti Galéria. Magyar és francia nyelven. Kiadói papírkötés, a borító egyik sarkán
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 200

16810.Hegyi György önmagáról. Szerk.: Tőkeiné Egry Margit. Bp., 1997., Körmendi Galéria. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16811.Bojár Iván: Vallomás egy műalkotásról. Barcsay Jenő szentendrei mozaikja. Bp., 1975,
Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...........1 000

16812.Fromann Richárd: Nagyjaink bronzban és szóban. hn., 2005., Zarándok. Kiadói papírkötésben. .......1 200
16813.Palotay Gertrud: Erdély magyar népművészete. Officina Képeskönyvek. 25. Bp., 1944,

Officina,33+3 p.+IV (színes képek) + 32 (fekete-fehér képek) t. Kiadói kartonált papírkötésben,
kopott, foltos borítóval, hiányzó gerinccel. ............................................................................................1 000

16814.Szenes Fülöp és Kézdi-Kovács László műkiállítása. H.n., é.n. (1905-10 k.), Nagyvárad Nyomda- és
Újságvállalat. 6 sztl o.. Katalógus. Kiadói papírborítóban, sérült, lap teteje kissé hiányos. Ritka! ........1 200

16815.3 db bútorokkal kapcsolatos múzeumi kiadvány: Európai bútorok a XV-XVII. században; A Magyar
Nemzeti Múzeum történeti bútorai; Festett népi bútorok. Változó állapotban. ......................................1 000

16816.Nagy István művészete. Az 1973. október 18.-án, Baján megtartott tudományos tanácskozás
előadásai. A bajai Türr István Múzeum kiadványai 23. Baja, 1975, Türr István Múzeum. Kiadói
papírkötés, sérült gerinccel. ..................................................................................................................1 800

16817.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés , kiadói, egy helyen szakadt
papír védőborítóban, egyébként jó állapotban. .....................................................................................1 200

16818.Loredana Rea. DonArte. La struttura del simbolo. Dal simbolo archetipo al simbolo costruito. 1993,
Arti Grafiche Tofani. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 000

16819.Herbert Read: A modern szobrászat. Bp., 1964. Corvina. Kiadói-műbőr kötés, papír védőborítóval. ..1 000
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16820.Marianna H. Takács: Bartolomé Esteban Murillo. Bp., 1977, Corvina. Második kiadás. 14 színes és
38 fekete-fehér képpel. Kiadói kartonált papírkötés. Kissé gyűrött borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16821.Színes rajz - Colour drawing. 199. okt. 22-nov 33. országos minirajz kiállítás. National exhibiton of
miniature drawings. Bp., 1999., Belvárosi Művészek Társasága. Magyar és angol nyelven. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16822.[Salomon] Reinach: A művészet kis tükre. Fordította és részben átdolgozta Zádor Anna. Bp., 1943,
Bibliotheca. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ..............1 000

16823.Bácsay peintures - Peter Bácsay, Budapest, 2011. Kiadói kartonált keménykötésben, 168p. .............1 800
16824.Körner Éva: Derkovits Gyula. Bp., 1968, Corvina. Második, átdolgozott kiadás. Fekete-fehér és

színes fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói foltos, szakadt papír
védőborítóban. Megjelent 2000 példányban. ........................................................................................1 200

16825.Pogány Ö. Gábor: Magyar festészet a XIX. században. Bp., 1973, Corvina. Számos illusztrációval.
Kiadói egészvászonkötésben, kiadói sérült papír védőborítóban, volt könyvtári példány, hullámos
lapélekkel. ................................................................................................................................................800

16826.Kallus László: Uszkár-díjas lettem. Bp, é.n., Lapkiadó Vállalat. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé
karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................800

16827.Magyar Nemzeti Múzeum. Szerk.: Fodor István, Cs. Lengyel Beatrix. Bp., 1992, Corvina. 184 p.
Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, kissé kopott borítóval, egyébként jó állapotban. .............................................................800

16828.Prohászka Lászó 2 műve:   Szoborsorsok. Bp., 1994, Kornétás. Fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.;   Budavári szoborkalauz. Bp., 1990., Zrínyi.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

16829.Bácsay peintures - Peter Bácsay, Budapest, 2011. Kiadói kartonált keménykötésben, 168p. .............1 800
16830.Pál Balázs: Kós Károly. Architektúra. Bp.,1983, Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Fekete-fehér

képekkel illusztrált. Kiadói nylon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................900
16831.5 db művészeti-művészettörténeti könyv és kiadvány: Enigma. Művészetelméleti folyóirat. XXVI évf.,

2019/98. sz. Több tanulmány Farkas István (1887-1944) művészetéről, fekete-fehér reprodukciókkal.
Kiadói papírkötés. + Bánkiné Molnár Erzsébet (szerk.): Műtárgyak között. Ünnepi kötet a 60
esztendős Laczkó János tiszteletére.Kecskemét, 2008, Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Múzeumi
Szervezete. Kiadói kartonált papírkötés. + Máténé Szabó Mária (fel.szerk.): Művészeti tárló -
Népművészeti baráti kör. Bp., 1987, Hazafias Népfront XIV. kerületi Bizottsága. Kiadói kartonált
papírkötés. + Rockenbauer Zoltán (szerk.): Újraértelmezett hagyomány. Bp., 2015, Műcsarnok.
Kiadói papírkötés. + Kerny Terézia: Aquila János. Bp., 2015, Műcsarnok. Kiadói papírkötés. ................900

16832.Livia Dragoi: Abodi Nagy Béla gyűjteményes kiállítása. Kolozsvár, 2004, Kolozs Megyei Tanács -
Kolozsvári Erdélyi Szépművészeti Múzeum. 280 p. Magyar nyelven. Fekete-fehér és színes
képekkel, Nagy Abodi Nagy Béla műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ..1 200

16833.Ceredi művésztelep. Art Colony Cered. 1996-2010. Szerk.: Fürjesi Csaba, Kun Cecília, Sánta László.
Cered, 2011, Ars Longa Művészeti Egyesület-Ceredi Nemzetközi Művésztelep. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, ................................................................................................800

16834.Jan Bialostocki: Régi és új a művészettörténetben. Művészet és elmélet. Szerk. és az előszót írta:
Marosi Ernő. Bp., 1982., Corvina. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, javított gerinccel,
kissé kopott borítóval, volt könyvtári példány. .......................................................................................1 200

16835.Vendégváró régi házak. Szerk.: Pereházy Károly. Bp., 1979, Műszaki. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................1 200

16836.Baktay Ervin: India művészete 1-2. köt. Képzőművészeti zsebkönyvtár. Bp., 1981, Képzőművészeti
Alap. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................1 200

16837.Postaépítészet Magyarországon. Szerk.: Bakos János, Kiss Antalné, Kovács Gergelyné. Bp., 1992,
Távközlési Könyvkiadó. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé szakadt papír védőborítóban. Példányszám: 4000. .....................................................................1 200

16838.A nyírbátori minorita templom Krucsay-oltára. [Passió-oltár.] Hapák József fotói. A fotós által aláírt
példány. [Debrecen, 1994.], Blende Bt. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...........800

16839.Balogh Jolán: Mátyás király és a művészet. Bp., 1985., Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, volt könyvtári példány, szakadt, kissé foltos papírborítóban. ..............................1 000

16840.Garas Klára: Magyarországi festészet a XVIII. században. Magyarországi barokk festészet. II. Bp.,
1955., Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér fotókkal és színes képtáblákkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt, kissé hiányos papír védőborítóban. ................................................900

16841.Genthon István: Rippl-Rónai József. A képeket vál.: Szabadi Judit. Bp., 1977, Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kiadói kopott papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

16842.Budapest szobrai. A bevezető tanulmányt írta Lyka Károly. Szerk.: Gádor Endre. Bp., 1955,
Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Számos egészoldalas fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói
kopott félvászon-kötés, a felső sarkain ütődésnyommal. ......................................................................1 000

16843.Hoog, Michel: Robert Delaunay. Bp., (1983.), Corvina, 96 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban ...................................................................................1 000

16844.Pogány Ö Gábor: A magyar festészet forradalmárai. Ars Mundi X. Bp.,én.,Officina. Gazdag
fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói kopott félvászon-kötés, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 000
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16846.Szász János - Szigetvári János: Népi építészetünk nyomában. Bp., 1976, Műszaki. Kiadói
egészvászon kötés, szakadt papír védőborítóval, jó állapotban. ..........................................................1 800

16847.Feldmár András-Büky Dorottya: Küszöbgyakorlatok. Versfordítások: Tandori Dezső. Photodesign:
Rozczkov Radmila. Evocation 23. Bp., 2007., Jaffa. Kiadói keménytábla kötés, kiadói kartontokban.
...............................................................................................................................................................1 800

16848.Láncz Sándor: Egry József. Bp., 1994, Gondolat. Második, átdolgozott kiadás. Rengeteg színes és
fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..............................................1 200

16849.Essie Sakhai: A keleti szőnyeg. Palotai Klára fordítása. Bp., é.n., Officina Nova. Színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóban, néhány oldalon ceruzás
jelölésekkel, jó állapotban. ....................................................................................................................1 200

16850.Ladislav Holy, Dominique Darbois: Afrikanische Plastik. Das Kunstschaffen der ost- und
südafrikanischen Stämme Prága, 1967, Artia. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói sérült és ragasztott papír védőborítóval. ...................................1 400

16851.2 db szobrászat témájú könyv, angol nyelven: Herbert Read: Henry Moore. A study of his life and
work. London, é.n., Thames and Hudson. 284 p. 245 illusztrációval, ebből 16 színes képpel. Kiadói
papírkötésben, gerinc alja sérült. + A. M. Hammacher: Barbara Hepworth. London, 1968, Thames
and Hudson. 284 p. 173 illusztrációval, ebből 18 színes képpel. Kiadói papírkötésben. ......................1 800

16852.Kondor Béla: Angyal a város felett. Összegyűjtött versek Kondor-képekkel. Összeáll.és az utószót
írta: Győri János. Bp., 1987, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé koszos kiadói
papír védőborítóval, de egyébként jó állapotban. .................................................................................1 200

16853.Budapest Art Fair 2008. H.n., 2008, k.n. Többek közt Scheiber Hugó, Aba-Novák Vilmos, Hantai
Simon, Csernus Tibor, Fajó János, Nádler István műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált
katalógus. Papírkötésben. .....................................................................................................................1 000

16854.L. Menyhért László (szerk.): Stúdió, 1991, Bp., 1991, Magyar Nemzeti Galéria. 333 sztl. oldal.
Többek közt Bada Dada, Máriás Béla, Gaál József, Szurcsik József műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ...............................1 000

16855.6 db képzőművészeti kiadvány: András Márkos (Márkos András, Kunsthaus Lübeck, 1992; Konkoly
Gyula, Dovin, 1994; Palkó Tibor, Pihenő, 1991; Vojnich Erzsébet, 1990; Fabio Mauri 1959-1969;
Kéri Ádám meghívó, 1984 .....................................................................................................................1 400

16856.5 db képzőművészeti kiadvány: 1980 Labirintus - Ország Lili kiállítása, kiállítási katalógus,
Budapesti Történeti Múzeum, 38p. Számos reprodukcióval illusztrált. + Végh András, 2001. +
Átváltozások No. 7, 1996. Dada lapszám. + Ioan Bunus, Gelencsér Ferenc, Rosta József, Somlósi
Lajos, Budapest Galéria 1991. + Choix d'une collection privée. Sammlungen G.P. und M.E., 1960 ...1 400

16857.Mezei Ottó: Veress Pál 1920-1999. Bp., Veszprém, Sopron, 2003, Magyar Képek-Körmendi
Galéria. 235p. Reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................1 600

16858.Boros Géza: Emlékművek 56-nak. A szerző, Boros Géza (1960-) művészettörténész által Sümegi
György (1947-) művészettörténésznek dedikált! Bp., 1997, 1956-os Intézet. 286 p. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésben. .................................................................................1 800

16859.Haulisch Lenke: Vaszary János. Bp., Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon kötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16860.2 db Swierkiewicz Róbert művészetét bemutató kiadvány: Zsákovics Ferenc (szerk.): Swierkiewicz
Róbert. Bp., 2009, 20'21 Galéria. 106p. Swierkiewicz Róbert műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Papírkötésben. + Swierkiewicz Róbert. Bp., 1990, Budapest Kiállítóterem. Swierkiewicz
Róbert műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Papírkötésben. ..................1 600

16861.Fiziker Róbert: A legendás borostyánszoba. Bp., 2003, Kortina. Színes és fekete-fehér képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .......................................1 000

16862.Eric Shanes: J. M. William Turner. Bp., 2005, Ventus Libro. Színes és fekete-fehér képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. + Belépő a
Szépművészeti Múzeumban rendezett Turner és Itália kiállításra. .......................................................1 800

16863.Jankovich Júlia: Ferenczy Noémi. Budapest, 1983. Corvina. 160 fotóval illusztrálva. Kartonált
papírkötésben, gerincen és borítón apró sérüléssel. ............................................................................1 200

16864.Rosemary Burton-Richard Cavendish: A világ száz csodája. Barangolás az építészet lenyűgöző
alkotásai között. Bp.,1992, Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

16865.Tóth Gábor Sándor: A. Tóth Sándor. Bábművész, festőművész, grafikus és tanár a
Montparnasse-ról. A szerző által P. Szabó Ernő (1952-2018) művészettörténész, újságíró, kritikus,
szakíró részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2000, Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

16866.Tüskés Tibor: Testvérmúzsák.Bp.,1979., Móra. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ................................1 400

16867.German Karginov: Rodcsenko. Bp.,1975,Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. Megjelent 3000 példányban. ......................1 600

16868.Szabadi Judit: A magyar szecesszió művészete. Festészet, grafika, szobrászat. Bp., 1979, Corvina.
Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,kiadói papír
védőborítóval, kissé szakadt borítóval, ceruzás aláhúzásokkal. ...........................................................1 200

16869.Száz év ragyogás. Osztrák-magyar festészeti kiállítás. Bp., 2001, Károlyi Palota Kulturális Központ.
Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............................................1 600
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16870.Heinz Klemm:Die entdeckung der sächischen scheweiz. Drezda, 1954, Sachenverlag Dresden.
Félvászon-kötés sarkai kissé kopottas állapotban. Fritz Löffler Das Alte Dresden.Geschichte seiner
Bauten.Drezda, 1955, Sachsenverlag Dresden.Egészvászon-kötés, jó állapotban. ............................1 000

16871.Arnau, Frank: Művészethamisítók - hamisítók művészete. Bp., 1963, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Vászonkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. ..................................................1 400

16874.2 db Kajári Gyula művészetét ismertető könyv: Kajári Gyula élete és munkássága.
Hódmezővásárhely, 1996, Kajári Emlékalapítvány. Kiadói egészvászon kötés, kissé sérült papír
védőborítóval.+ Szuromi Pál: Kajári Gyula. Fekete izzásban. Szeged, 2006, Művészetért,
Oktatásért Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés, foltos lapokkal. .....................................................1 800

16875.Koczogh Ákos: Kerámia, porcelán, üveg. Mai magyar Iparművészet. Bp., 1975., Képzőművészeti
Alap. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16876.Margaretta Salinger: Michelangelo. The Last Judgment. New York, 1955, Harry N. Abrams, angol
nyelven, színes illusztrációkkal, kiadói papírkötésben ..........................................................................1 000

16877.Héléne Adhémar: Monet. Peintures. Paris, 1950, Les Éditions du Chéne, francia nyelven, kiadói
papírmappában, 16 db színes festmény reprodukcióval, borítóján sérülés ..........................................1 200

16878.Lawrence Gowing: Renoir. Paintings. London, é.n., Lindsay Drummond, angol nyelven, 16 db
színes festményreprodukcióval, kiadói gyűrűs papírkötésben, kissé kopott borítóval ..........................1 200

16879.Frederick S. Wight: Goya. New York, 1954, Harry N. Abrams. angol nyelven, 9 db színes
festményreprodukcióval, kiadói papírkötésben .....................................................................................1 200

16880.Salvador Dalí: Elrejtett arcok. Modern Klasszikusok. Ford.: Szántai Zsolt. Szeged,2002,Szukits.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400

16881.Bizzer István: Kontuly Béla. 1904-1983. Bp., 2003, Mikes Kiadó. Gazdag képanyaggal, Kontuly
Béla műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

16882.Vadas József: A konstruktőr. Kassák Lajos képzőművészeti munkássága. Bp.,1979, Gondolat.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban, a lapok egy részén kisebb ázásnyom. .........................................................................1 000

16883.A szépművészetek könyve. A Pesti Hírlap Könyvtára. Bp., 1940, Pesti Hírlap Rt., 1184 p. Rendkívül
gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott gerinccel,
sérült kiadói papír védőborítóban. .........................................................................................................1 800

16884.Bencsik András: Érintés. Bencsik István művészete. Bp., 2001, Magyar Ház-Kard és Jogar Kft.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ............................................................................1 200

16885.Székely András: A magyar festészet évezrede. Pomáz, 2001, Kolibri. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 000

16886.Időn túl. A festészet vállalt hagyománya. Szerk.: Muladi Brigitta. Szombathely, 2006, Szombathelyi
Képtár. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................1 000

16887.Fotó Inkey. Egy fényképész visszaemlékezései. Memories of a Photographer. Szerk.: Kincses
Károly. Bp., 1993, Pelikán Kiadó. Gazdag fekete-fehér képanyaggal, Inkey Tibor fényképész
fotóival illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés, a borítón kisebb gyűrődésekkel. ....1 200

16888.Heist, Peter H.: Pierre-Auguste Renoir. 1849-1919. A harmónia álma. Ford.: Boris János. Köln,
1995, Benedikt Taschen / Kulturtrade. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..............1 200

16889.Európa szövete. Egy tizennyolcadik századi brüsszeli kárpit kortárs parafrázisai. / Web of Europe.
Contemporary Paraphrases of an Eighteenth-Century Brussels Tapestry. Szerk.: Hegyi Ibolya,
Schulz Katalin. Bp., 2011, Iparművészeti Múzeum-Dobrányi Ildikó Alapítvány. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 000

16890.Grimm, Klaus: Régi képkeretek. Korszakok - Típusok - Anyagok. Bp., 2004, Cser. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 000

16891.Deutsches Museum von Meisterwerken der Naturwissenchaft und Technik. Amtlicher Führer durch
die Sammlungen. München, 1925, Knorr & Hirth, 359+(5)+88+(2) p. + 7 kihajtható alaprajzból álló
melléklet. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, a gerincen
kis sérüléssel. ........................................................................................................................................1 800

16892.Staatliche Museen zu Berlin. Gesamtführer zur Hundertjahrfeier. Berlin, 1930, Bruno Cassirer.
Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képekkel, kihajtható táblákkal. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel. ...........................................................................1 600

16893.Halápy Lili: Halápy János. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1987, Révai. Szerzői kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................2 000

17013.Bárdosi József:Tulajdonságok nélküli művészet. Budapest,2005, Orpheusz. Papírkötés ....................2 400
17020.3 db művészeti könyv: Lázár András: Csillagmélység. Bp., 2003, Dürer Nyomda Kft. + Szerk.: Éri

István. Egry József Emlékmúzeum, Badacsony + Művészpénz, Nádor Galéria. Bp., 2004-2005
Belvárosi Művészek Társasága. ...........................................................................................................2 000

17022.Vegyes könyv tétel: 4db: Szabó Júlia: Henri Rousseau. A művészet kiskönyvtára 11. Bp., 1967,
Corvina.Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés kopott állapotban.;Dávid
Katalin: Chagall. A művészet kiskönyvtára 6. Bp., 1976, Corvina.Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés kopottas állapotban.; Haulisch Lenke: Paizs Goebel. A művészet kiskönyvtára
30. Bp.,1968, Corvina.Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés kopottas
állapotban.; Martirosz Szárján: Életemből . Bp., 1980, Gondolat. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés szép állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborítóban. ........1 000
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17025.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon-kötés , kiadói kopottas egy helyen szakadt papír védőborítóban, de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

17028.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. hn., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen Ildikó.
Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói  kopottas papír
védőborító. ............................................................................................................................................1 200

17029.Vegyes könyv tétel: 2db: Művészet 78. Szerk.: Rideg Gábor. Bp., 1979 Corvina. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés jó állapotban. Kiadói szakadt, megviselt
állapotú papír védőborító; Művészet 79. Szerk.: Bartholy Eszter. Bp., 1980, Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói szakadozott
papír védőborító. ...................................................................................................................................1 400

17032.N. Skarovszkaja : Naiv művészet a Szovjetunióban. Bp., 1978, Auróra és Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói kopottas papír védőborítóban de egyébként jó állapotban. .......................1 200

17040.Mészáros Géza: Vidéki bolygó. Bp, 1999, a szerző kiadása. Műbőr kötésben, kissé gyűrött papír
védőborítóval. Ceruzával írt jegyzetek és aláhúzások a lapokon. ........................................................1 000

17045.Magyarországi művészet története. I. A magyarországi művészet a honfoglalástól a XIX. századig.
Szerk.: Dercsényi Dezső. Bp., 1956., Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

17051.Vajda György Mihály: Keletre nyílik Bécs kapuja (Közép-Európa kulturális képeskönyve
1740-1918). Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........................................1 000

17053.Az erők játéka. Ahogyan a kortárs művészek az elnyomást és a szabadságot látják. Szabadság
Antológia Sorozat 1. száma. Címlapon Krepsz Ági: Az erők játéka c. festménye; általa dedikált
példány. Bp., 2003, Művészképző Művészeti Kiadó, Kereskedelmi és Oktató Bt. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17056.Bakó Zsuzsanna, Sz. Kürti Katalin, Ónody Magdolna: Munkácsy. Debrecen, Tóth Könyvkereskedés
és Kiadó Kft. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................................1 600

17058.Marianna H. Takács: Bartolomé Esteban Murillo. Bp., Corvina, 1978. Kiadói kartonált papírkötés.
Német nyelven. ........................................................................................................................................800

17063.Claude Roger-Marx: Raoul Dufy. Francia nyelven. Párizs, 1952, Fernand Hazan. Kiadói papírkötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000

17065.Nagy Sándor - Dombó. Újvidék, Forum Könyvkiadó, 1974. Kiadói kartonált papírkötés. ........................800
17068.Holberg, Ludvig: Klimius Miklósnak föld alatt való útja. Bp., 1987, Móra. Készült a Galaktika Baráti

Kör Könyvklub tagjainak. Műbőr kötésben, jó állapotban. ....................................................................1 000
17071.Fecske András: A figurativitás problémái a kortárs hazai festőművészetben (1945-1990). Bp., 1995,

HG (Figuratív piktúra 1.). Papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................1 000

Könyvek: Konyha és kert
17077.1934 A Budapesti Hentesek Ipartestülete évkönyve. 1934. A Budapesti Hentesek Ipartestülete

elöljáróságának 1935. évi jelentése a közgyűléshez. A Budapesti Hentesek Ipartestülete
alapszabálya. Bp., 1934., Budapesti Hentesek Ipartestülete. Kiadói papírkötés. Benne 1935-ös
meghívóval. ...........................................................................................................................................3 000

17078.1936 A Budapesti Hentesek Ipartestülete Elöljáróságának évi jelentése az 1936. évről. Bp., 1937.,
Retkes Pál. Kiadói papírkötés, az utolsó lapon lyukkal. + 1941 Budapesti Mészárosok és Hentesek
Ipartestülete évkönyve. 1941. A Budapesti Mészárosok és Hentesek Ipartestülete elöljáróságának
1941. évi jelentése. Bp.,(1942),Budapesti Mészárosok és Hentesek Ipartestülete ..............................2 000

17079.Schandl József: Lótenyésztés. Bp.,1959, Mezőgazdasági Kiadó. Második, átdolgozott kiadás.
Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval, kijáró
lappal, néhány lapon bejelöléssel, aláhúzással. ...................................................................................3 600

17080.[Magyar Elek]: Az ínyesmester 1000 új receptje. Bp.,1935., Athenaeum, 255 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, ceruzás bejegyzésekkel az elülső szennylapon, az első
pár lap kijár ............................................................................................................................................2 000

17081.Hatvany Lili: Ételművészet, életművészet. Bp., é.n. Színházi Élet. Kiadói egészvászon kötésben,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................2 000

17082.Az Uj Idők receptkönyve. Bp., 1931, Singer és Wolfner, XVI+272+(8) p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült, kopott, foltos borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel. ......................1 800

17083.Dr. Kalmár Zoltán, Dr. Makara György: Ehető és mérges gombák. Bp., 1978, Natura. Negyedik
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................2 800

17084.Mezőgazdasági zsebkönyv I. Szerk.: Dr. Vajdai Imre. H.n., 1994, Ro-Ka Bt., 301 p. Kiadói
papírkötés. Megjelent 4000 példányban. Dr. Vajdai Imre, a kötet szerkesztőjének dedikációjával és
névjegykártyájával. ................................................................................................................................3 000

17085.Cseppjeiben hősök vére forr. Versek az egri borról. Vál., szerk., az előszót írta és a jegyzeteket
összeállította: Lisztóczky László. Eger, 2000, Segít a Város Alapítvány. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. Megjelent 200 számozott
példányban, de ez számozatlan példány.   A szerző, továbbá Cseh Károly költő és Fejér István
fotóművész, és Mandák Attila a felelős kiadó által DEDIKÁLT példány. ..............................................4 200

17086.A fajtaborsó vetőmagtermesztése. Mezőkovácsháza,1985,Békés m. Zöldségvetőmag Termelési
Társulás. Félvászon-kötés, a hátsó borítón bejegyzéssel. ...................................................................2 400
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17087.Nagy Gyula: A hybro broilertartás kézikönyve. Bp., 1978., Hunniahibrid. Kiadói papírkötés.
Megjelent 2000 példányban. + Holdas Sándor: A broiler hazájában. (Az amerikai
baromfitenyésztésről.) Bp., 1968., Mezőgazdasági. Kiadói kissé szakadt papírkötés. Megjelent
28000 példányban. ................................................................................................................................3 200

17088.Állattenyésztési enciklopédia I-III. kötet. Szerk.: Dr. Horn Artúr- Bp., 1971, Mezőgazdasági. Ötödik,
átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, kopott borítóval, intézményi bélyegzésekkel, a 2.
kötetben kijáró lapokkal, kissé laza kötéssel. ........................................................................................2 800

17089.[Magyar Elek]: Az ínyesmester szakácskönyve. Bp.,1933., Athenaeum, 510+1 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, kijáró lapokkal. .................................................2 800

17090.Rákóczi János : Konyhaművészet. - - receptjei. Bp., 1964., Minerva. Kiadói egészvászon-kötés,
kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................2 000

17091.Jäger, H.: A növények magról való tenyésztése. Kézikönyv kertkedvelők, kertészek és
magkereskedők számára. Fordították és a hazai viszonyokra alkalmazták: Hérics Márton és
Mauthner Ödön. Bp., 1889, Deutsch M.-féle Műintézet Czettel és Deutsch, [8] + 460 + [2] p.
Fekete-fehér ábrákkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel,
sérült, ázott, kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, néhány a kötéstől részben elvált
lappal. ....................................................................................................................................................2 000

17092.Móra Ferencné szakácskönyve. Bp., 1947, Révai, 309 p. Negyedik kiadás. Viseltes kiadói
félvászon-kötés, kopott, sérült, foltos borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, sérült
lapszélekkel, a fűzéstől részben elvált lapokkal, tulajdonosi névbejegyzéssel. ....................................1 600

17093.Rätsch, Christian: A szerelem füveskertje. Az afrodiziákumok a mítoszokban, a történelemben és
napjainkban. Bp., 1994, Terra. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ...........1 200

17094.Vegyes könyvtétel, 4 db:  Növényorvoslás a kertben. Szerk.: Seprős Imre. Bp., 1991., Agricola.; 
Olajnövények termesztése. Szerk.: Antal József. Bp., 1978., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés.; 
Ernst Meyer-Camberg: Természetgyógyászati kislexikon. hn., én., Tulipán.;  Egyedi Péter: A
vegetárius főzés örömei. 200 felséges recept az indiai vaisnava hagyományok alapján. Bp., én.,
International House. Kiadói papírkötés, változó állapotban. .................................................................1 200

17095.Berghaus Kochbuch/Cookbook/Livre de cuisine/Libro de cocina. Német, angol, francia és spanyol
nyelven. hn., én., Berghaus. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................100

17096.Prohaszka Ferenc: Szőlő és bor. Tizenegyedik, átdolgozott és bővített kiadás. Bp., 1986.,
Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................900

17097.3 db horgászati ismeretterjesztő könyv: A ponty horgászata; Horgászni szeretnék!; Horgászbottal
négy földrészen át. Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................1 000

17098.Magyar Elek: Az ínyesmester szakácskönyve. Bp., 1983.,Minerva. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. ..........................................................................................................800

17099.Lieberman Klára - Fontányi Rita: Sikerkonyhák, sikerreceptek. Bp., 1991. Publex. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

17100.Vízvári Mariska szakácskönyve. Bp., 1957, Minerva. Kiadói félvászon kötés, viseltes állapotban. ......1 200
17101.Most mit tegyek...? 200 bevált hasznos tanács háziasszonyok részére. Összeáll.: Déry József. A

"Drogista Közlöny" kiadása. Bp., én., Elek-ny., 62 p. Kiadói, viseltes papírkötésben ...........................1 000
17102.Jeszenszky Árpád: Déligyümölcsfélék termesztése hazánkban, Bp., 1957, Mezőgazdasági Kiadó,

kiadói papírkötésben .............................................................................................................................1 200
17103.A gyümölcsök házi feldolgozása. A M. kir. Földmívelésügyi Minisztérium kiadványa. Bp., 1939.

Kiadói, kissé sérült papírkötésben 16p. ................................................................................................1 200
17104.1942 Oberding József György: A szövetkezeti mozgalom és az egykéz. Különlenyomat a

"Közgazdasági Szemle" 1942 december havi számából. Bp., 1942., Athenaeum, 11+1 p. Kiadói
papírkötés .............................................................................................................................................1 000

17105.Gertrud Franck: Öngyógyító kiskert. Kertünk, Házunk, Otthonunk. Bp., 1983., Mezőgazdasági.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

17106.Schandl József-Horn Artúr-Kertész Ferenc: Sertéstenyésztés. Bp.,1956, Mezőgazdasági. Második,
átdolgozott kiadás. Kiadói kopott félvászon-kötés. ...............................................................................1 200

17107.Lisbeth Ankenbrand: Die Rochkostküche. Stuttgart,1928.,Süddeutsches Verlagshaus. Német
nyelven. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 600

17108.Dr. Töttős Gábor: A szekszárdi szőlő és bor. A történelmi borvidék története a kezdetektől a II.
világháborúig. Szekszárd, 1987, Szekszárdi-ny. 188 p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

17109.Vízvári Mariska szakácskönyve. Száz specialitás. Reprint kiadás. Bp, 1986, Közgazdasági és Jogi
Kiadó. Illusztrált kiadói kartonált papírkötésben, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. ..........1 200

17110.Lucas, Dr. Ed.: Christ's Gartenbuch für Bürger und Landmann. Stuttgart, 1887, Verlag von Eugen
Ulmer. Kiadói félvászon kötés, viseltes állapotban. ..............................................................................2 000

17111.Szakál László: Terítéken a paprika. Régi ételek anekdotákkal fűszerezve. Bp., 2000. Tax és Társa.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 400

17112.Ezer jó tanács. Mühlbeck Károly 150 rajzával. Bp., é.n. Singer és Wolfner. Hasznos háztartási
tanácsok gyűjteménye. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, laza fűzéssel,
kopott borítóval, két kijáró lappal. ..........................................................................................................1 000
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17113.Karl Sajó: Krieg und Frieden im Ameisenstaat. Mit zahlreichen Abbildungen.; Unsere Honigbiene.
Mit zahlreichen Abbildungen. [Egybekötve.] Stuttgart,1905,Kosmos, 106+6; 108+12 p. Német
nyelven. Fekete-fehér illusztrációkkal. Átkötött kissé foltos, kissé kopott félvászon-kötés, két
bekötött illusztrált papírborítóval, ..........................................................................................................1 200

17114.Soltész Mária: Balatonvin Borlovagrend a Balatonfüred-Csopaki borvidéken. Balatonfüred, 2004.,
Balatonvin Borlovagrend Egyesület. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .......800

17115.Arnaud, Nicole: Jardins - Kertek. Bp., 2001, Napvilág. Kiadói papírkötés, jó állapotban,
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 200

17116.Vegyes gasztronómiai tétel, 4 db   (Jakab Mihályné Karácsony Vilma) Vilma néni háztartási
tanácsadója. Bp., 1956., Közgazdasági és Jogi. Kiadói papírkötés, a gerincen kis szakadással,
kopásnyomokkal.;   Ínyenc falatok. Alufóliás ételreceptek. [Bp., 1970.], Papír és Irodaszer
Nagykereskedelmi Vállalat, 34 p. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés.;   Diétás készítmények.
Összeáll.: Czeglédi-Janó Géza. Bp., én.,Globus, 15+1 p.;   Tarján Róbert: A helyes táplálkozás.
Bp.,1958., Egészésügyi MInisztérium Egészségügyi Felvilágosítási Központ, 29+1 p. ........................3 000

17117.Versenyképes bor. Szakmai továbbképzés. Jegyzet. Szerk.: Dr. Botos Ernő, Szabó Attila.
Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ...........................4 000

17118.Dr. Holdas Sándor: A csincsilla tenyésztése. Bp., 1981, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17119.Dr. Holdas Sándor: A nutria tenyésztése. Bp., 1982, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. ....1 000
17120.Imre Andrea - Zsuffa Ákos - Hervé Lóránth Ervin: Bea. 20 étel és életkép. .........................................1 000
17121.Lajos Mari, Hemző Károly. 2 db könyv. 99 előétel + 99 Vad-és halétel. Bp., 1983, 1987, Corvina.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400
17122.Magyar borok évkönyve. 2007. Szerk.: Kele István, Komlósi Anna. Bp., 2006, Continew Kft. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 000
17123.Húsételek. Szerk.: Dibás Gabriella, Takácsi-Nagy Klára. Ford.: Sárközy Judit. Bp., 2007, Reader's

Digest Kft. Kiadói kartonált papírkötés+Teljes tápértékű reformkonyha. Receptek és vál.: Veronika
Müller. Bp.,1991, Burda. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................1 000

17124.Dr. Susanna Holt: GI-étrend. Könnyű fogások a karcsúság és az egészség megőrzéséhez.
Bp.,2006, Arena 2000. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 200

17125.Dr. Robert C. Atkins: Dr. Atkins forradalmian új étrendje. Bozai Ágota és Sóvágó Katalin fordítása.
Hn., 2004, HL Stúdió. Papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ....................800

Könyvek: Vadászat
17126.Molnár Gábor 6 műve:  Ahol az ösvény véget ér. Észak-Brazília őserdőiben.;  Négyen a vadonban.

Brazíliai vadászkalandok.;  Pálmakunyhó az őserdőben. Második kiadás.Világjárók 33.; Molnár
Gábor: Jaguárországban. Világjárók 18. Második kiadás.;  Kalandok a brazíliai őserdőben. Vadász-
és gyűjtőúton Észak-Brazília ősvadonában. Harmadik kiadás.;  A Bakonytól Amazóniáig.; Bp.,
1961-1978, Szépirodalmi - Móra - Gondolat. Különféle kötésekben, változó állapotban, néhányban
ex libris bejegyzésekkel. .......................................................................................................................4 800

17127.Csathó Kálmán: Vadászzsákmány. - Ha a vadász ír, az író meg vadászik. - Hincz Gyula rajzaival.
Budapest, é.n., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. Kiadói egészvászon kötés, kissé foltos
lapokkal .................................................................................................................................................2 000

17128.Országos Vadászati Kiállítás katalógus. Budapest, 1960. június 3-12. Bp., 1960, Állami-ny., 52+(4)
p. Kiadói tűzött papírkötés. ....................................................................................................................2 000

17129.Herman Ottó: Erdők, rétek, nádasok (Válogatás Herman Ottó műveiből.) Vál. és szerk.: Szepesi
Attila. Szecskó Péter rajzaival. Bp., 1986, Móra. Kiadói egészvászon kötés, szakadt kiadói papír
védőborítóval, ........................................................................................................................................1 000

17130.Wolfgang Ullrich: Nagyvadak nyomában. Ford.: Gergely Erzsébet. Bp., 1966., Táncsics. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, ..............................................................................1 600

17131.Róna István: Híres vadászkalandok. Bp., 1960, Gondolat. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
félvászon-kötés, néhány lap kissé foltos. ..............................................................................................1 200

17132.Kittenberger Kálmán: Vadász- és gyűjtőúton Kelet-Afrikában. Bp., 1985, Kentaur. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban. .........................................................................1 000

17133.Széchényi Zsigmond 2 műve:  Hengergő homok. Sivatagi vadásznapló. Bp., 1964, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kiadói sérült papír
védőborítóban.;  Afrikai tábortüzek. Vadásznapló kivonatok 1932-1934. Bp, 1966, Szépirodalmi.
Negyedik kiadás. A szerző felvételeivel. Kiadói kissé kopott félvászon kötésben.; ..............................1 200

17134.Széchenyi Zsigmond: Nahar. Indiai utinapló. Bp., 1967, Szépirodalmi Könyvkiadó. Ötödik kiadás. A
szerző felvételeivel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötésekben, kiadói szakadt papírborítóban. ...............800

17135.Molnár Gábor: Éjbe zuhant évek. Bp., 1973, Szépirodalmi. Egészműbőr-kötés, kopottas papír
védőborítóban de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................1 000

17136.Telegdi Roth Károly: Magyarország geológiája. I. rész. A magyar föld és az azt környező területek
hegyszerkezetének kialakulása. Tudományos Gyűjtemény 104. Pécs, 1929, Danubia Könyvkiadó.
Foltos, megviselt állapotú egészvászon kötésben, kissé meglazult kötéssel. Hiányzó
térképmelléklettel. .................................................................................................................................2 000

17137.Magyar Ferenc: Vadászat kudu-földön. Afrikai vadásznapok. Bp., 1989, Béta. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................800
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Könyvek: Természettudomány, medicina
17138.Magyar gyógyszerkönyv. IV. kiadás. Bp., 1934, magyar Királyi Állami Nyomda. Kiadói

egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................11 000
17139.Buffon, Georges Louis Le Clerc de: Naturgeschichte der Vögel. IV. Brünn 1787. Trassler Korabeli

egészbőr-kötés, festett lapélekkel, egy lap szakadt 374p. szníes táblák nélkül ...................................6 000
17140.Dudichné Vendl Mária - Koch Sándor: A drágakövek, különös tekintettel a mesterséges

drágakövekre. Bp., 1935, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói vászonkötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................4 000

17141.A szarvasmarha-törzskönyvezés és utódellenőrzés évkönyve 1964-1965, 1965/1966. Szerk.:
Felszeghy László. Bp., 1966-1967., Országos Állattenyésztési Felügyelőség. Fekete-fehér
képanyaggal, kihajtható táblákkal illusztrált. Kiadói kissé kopott papírkötés. Megjelent 800
példányokban. .......................................................................................................................................3 600

17142.Magyar méneskönyv XVII. kötet 1958-1960. Budapest, 1960. Kiadói vászonkötésben .......................3 000
17143.Dr. Berend Miklós, Dr. Preisich Kornél: A gyermekgyógyászat compendiuma. Gyakorló orvosok és

orvosnövendékek számára. Átnézte és előszóval ellátta: Dr. Bókay János. Bp., 1899, Mai Henrik és
Fia (Márkus Samu-ny.), VI+(2)+580 p. + 4 t. (két színes, két fekete-fehér képtábla). Kiadói
dombornyomott egészvászon-kötés, kopott, kissé sérült borítóval, helyenként foltos lapokkal, a
könyv végén található fekete-fehér képtáblák kijárnak. ........................................................................4 000

17144.Axmann Ágnes: Fertőzések és trópusi betegségek. DEDIKÁLT példány! Pécs, 2002., Alexandra.
Második, átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés. ...................................................................................4 000

17145.A Magyar Királyi Földtani Intézet évkönyve XXXIV. kötet 1. füzet. A kincstár csonka-magyarországi
szénhidrogén-kutató mélyfúrásai. Bp., 1939, Stádium. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.
...............................................................................................................................................................3 200

17146.Annales Historico-Naturales Musei Nationalis Hungarici. Vol. III. 1905. A Magyar Nemzeti Múzeum
Természetrajzi Osztályának folyóirata III. köt. 1905. Szerk.: Horváth Géza. Bp., 1905., MNM,
4+582+2 p.+XIII p. + 4 sztl. lev. Korabeli félbőr-kötésben, festett lapélekkel, a borítón
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................1 600

17147.Zechmeister László: Organikus chemia. Felsőbb tanulmányok támogatására. II. köt.: Gyűrűs és
ismeretlen szerkezetű anyagok. Bp., 1932, Sylvester, VII-XII+255-578 p. Átkötött kopott
egészvászon-kötés, javított címlappal. Érdekes ajándékozási sorokkal.   A szerző, Zechmeister
László (1889-1972) vegyészmérnök által Gróh Gyula (1886-1952) kémikus, fizikokémikus részére
DEDIKÁLT példány, de a szerző aláírása nélkül. .................................................................................1 600

17148.Décsi Imre: A nemi élet és az erotika. Egészséges és beteg szerelem. I-IV. kötet. [Két kötetbe
kötve.] Egészséges és beteg szerelem. Népszerű tudományos könyvek a szexuális életről.
Bp.,[1941], Népszerű Tudományos Könyvek a Szexuális Életről,(Weisz Sándor-ny.), 143+157;
160+128+7 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, az 1. kötet szakadt Kiadói papír védőborítóban, a
2. kötet kissé sérült, laza fűzéssel. ........................................................................................................2 000

17149.Pápai Páriz Ferenc: Pax Corporis. Magyar Hírmondó. Bp., 1984, Magvető- Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

17150.Gyógyszer Vademecum 1-2. Útmutató gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1996. OGYI.
Kiadói műbőr kötésben .........................................................................................................................5 000

17151.Alfred Edmund Brehm: Az állatok világa I-IV. Teljesen átdolgozta Dr. Walter Rammner. Bp.,
1957-1959, Bibliotheca - Gondolat. Gazdag illusztrációanyaggal. Kiadói egészvászon kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

17152.A népegészségőr könyve. (Bp., 1949, Athenaeum-ny.), 227+(13) p. Második kiadás. Olt Károly
népjóléti miniszter előszavával. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, néhány helyen kissé
sérült lapszélekkel, hiányzó címlappal. .................................................................................................2 400

17153.Vásárhelyi István: A kétéltűek és hüllők hasznáról, káráról. Bp., 1965, Mezőgazdasági Kiadó,
219+1 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval,
intézményi bélyegzőkkel. Megjelent 1700 példányban .........................................................................1 400

17154.Fehér György-Glósz László: Háziállatok boncolása. Bp., 1962., Mezőgazdasági. Második, bővített
kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 1600 példányban. ...........................3 000

17155.Vegyes elsősegélynyujtással kapcsolatos tétel, 4 db:   Orovecz Béla-Telbisz Albert: Első
segélynyujtás. Bp., 1943., Magyar Vöröskereszt. Nyolcadik kiadás. Kiadói papírkötés, az elülső
borító leszakadt, sérült, a borító foltos.;  1910 Kovách Aladár: Az "első segítségnyújtás" rövid
vázlata. Bp., 1910, Budapesti Önkéntes Mentő Egyesület, (Pesti Könyvnyomda Rt.-ny.) Kiadói
papírkötés.;  1933 Körmöczi Emil: Az első segitségnyujtás vázlata. Bp., 1933., Merkantil. Kiadói
papírkötés.;   1941 Elsősegitségnyujtási ismeretek. Légoltalmi Liga Oktatóképző Tanfolyamának
Tansegédletei. Bp., 1941., Légoltalmi Liga Országos Elnöksége. Kiadói papírkötés.; .........................2 000

17156.Simon József Sándor: A spekulatív természettudomány alapgondolatai mint az egységes
érzetfilozófia rendszere. Bp., 1904., Athenaeum, XII+421 p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé
kopott borítóval, foltos lapélekkel. .........................................................................................................1 400

17157.Donogány Zakariás és Lipscher Sándor: Magyar orr- és gégegyógyászati bibliografia és
repertorium 1903-ig.  Budapest, 1906. Pesti Lloyd. [8] 59, IV p. A bibliográfia 360 szerzőtől sorol fel
mintegy 1165 tanulmányt. Kiadói, sérült papírborítóban. ......................................................................1 000

17158.Melius Péter: Herbárium. Az fáknak, füveknek nevekről, természetekről és hasznairól. Bevezető
tanulmánnyal és magyarázó jegyzetekkel sajtó alá rendezte Szabó Attila. Bukarest, 1978.,
Kriterion. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................3 600
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17159.Das kleine Buch der Tropenwunder. Insel-Bücherei Nr. 351. Leipzig-Wiesbaden, 1954.,
Insel-Verlag. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

17160.Kubinszky Ernő-Szél György: A kutya. Bp., 1956., Mezőgazdasági. Szövegközti fekete-fehér
fotókkal. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ......................................................................2 000

17161.Josef Klepesta, Antonín Rükl: Csillagképek atlasza. Ford.: Balázs Lajos. Bp., 1978, Gondolat.
Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................................1 000

17162.Doby Géza: Mezőgazdasági-chemiai gyakorlatok laboratóriumi könyve. Bp., 1941., Rényi Károly. 2
melléklettel. Harmadik kiadás. Kiadói kopott egészvászon-kötés. ........................................................1 000

17163.Fülöp Zsigmond: Csodák az állatvilágban. Bp., én.,Népszava. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos
borítóval, az utolsó két lapon szakadással, kis sérüléssel. ......................................................................800

17164.Dr. Venzmer Gerhard Sorsdöntő hormonok. Bp., é.n. Delta, 203 p. Átkötött foltos félvászon
kötésben, kissé sérült gerinccel. ...........................................................................................................1 200

17165.Gömör Béla: Memoár helyett. Bp., 2018, GMR Reklámügynökség. 383 p. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17166.Az Uj Idők egészségi kódexe. Szerk.: a szerkesztői üzenetek rovatvezetője. Bp.,1932.,Singer és
Wolfner. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé laza
kötéssel. ................................................................................................................................................1 400

17167.Dr. Nádas Mihály: Önsegély. Tanácsadó a két nem számára. Vényekkel. Alapos és gyors
öngyógyításra a gyakorlatban sikeresen kipróbált módok szerint. Bp., é.n., Neuwald Illés Utódai.
Kiadói papírkötés, sérült, szétváló állapotban, helyenként foltos. .........................................................1 000

17168.Természetes Élet Könyvtára, 6 füzet. Bp., 1946-1948, Magyar Vegetárius Egyesület. Kiadói tűzött
papírkötés, vegyes állapotban (közte egy erősebben sérült). + Der Vegetarismus in seiner
gesundheitlichen, wirtschaftlichen und ethischen Bedeutung. Dresden, 1938, Verlag für
Volksheilkunde. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült borítóval. ....................................................1 800

17169.Weisz Zsigmond, Czeizler Sándor: Fogászati magyarázó szakszótár. Bp., 1923, Fogtechnikusok
Országos Szövetsége, 237 p. Egészvászon-kötésben, kopott, kissé viseltes borítóval, helyenként
kissé foltos. ...........................................................................................................................................1 200

17170.Dobson Szabolcs: Kirándulások a gyógyszeres terápia múltjában. Bp., 2001., Dictum. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................900

17171.A Budapest Fővárosi István Kórház történetének 100 éve. 1885-1985. Szerk.: Balázs Tamás, Ugrin
László, Vértes László. Bp., 1985.,(Dabasi Nyomda.) Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

17172.Berényi Pál: A kereskedelmi számtan kézikönyve. Bp., 1897., Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval. ..................................................1 600

17173.Steve Jones: Darwin szelleme. A fajok eredete - mai változatban. Bp., 2003, Typotex. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................4 800

17174.Schmidtné dr. Holló Erzsébet: A belső csend megteremtése. Kiadói papírkötés. Pécs, é.n. Alexandra.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................900

17175.Svachulay Sándor: A természet aviatikusai. Harc a levegőért. Bp.,é.n., Révai. Kiadói félvászon-kötés.
..................................................................................................................................................................800

Könyvek: Társadalomtudomány
17176.Joós István: Út-mutató. A férfi és a nő születésének korszakai, avagy bevezetés az Egológiába.

Bp., 2015, Együgyű Kft., 210 p. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ...............................................8 000
17177.Gáborján Alice: A tardi kendertermékek. A Néprajzi Múzeum tudománytörténeti kiadványsorozata

15. Bp.-Miskolc, 2009, Néprajzi Múzeum-Herman Ottó Múzeum. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 400

17178.Schütz Antal: A bölcselet elemei. Bp., 1944, Szent István-Társulat, VIII+584+(1) p. Harmadik
kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, az eredeti papírborító bekötve. ...................................................3 600

17179.Ács Zoltán: Nemzetiségek a történelmi Magyarországon. Bp., 1984, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban. + Ustoros Gergely: A béke oltókése. A
rabnemzetek és őshonos nemzeti kisebbségek könyve. Bp., 1999, Püski. Kiadói papírkötés. ............1 800

17180.Medvegyev Péter - Száz János: A meglepetések jellege a pénzügyi piacokon. Kockázatok vételre
és eladásra. Bp., 2010., Nemzetközi Bankárképző Központ Zrt. Kiadói papírkötés. ............................1 400

17181.Méray-Horváth Károly: Társadalomtudomány mint természettudomány. Bp., 1912, Athenaeum.
Kissé kopott vászonkötésben. ...............................................................................................................1 200

17182.Rudolf Reinhard: Weltwirtschaftliche und Politische Erdkunde. Breslau (Wrocław), 1929, Ferdinand
Hirt, 279+1 p. Német nyelven. Szövegközti és egészoldalas ábrákkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés./ Linen-binding, in German language. ...................................................................1 200

17183.Dr. Bauer A. Bernhard: A nő. Tanulmányok a nő testéről, lelkéről, nemi életéről és erotikájáról.
Függelék: A prostitució. Ford.: Dr. Fülöp Zsigmond. Bp., 1927, Novák Rudolf és Társa, 446+2 p.
Nyolcadik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. ..............................1 800

17184.Emberismeret és etika. Szerk.: Beran Ferenc. Bp., 2002., Szent István Társulat. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................1 200
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17185.Notter Antal: A szabadakarat. Bp., 1908, Szent István-Társulat. Kiadói egészvászon-kötés,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................1 600

17186.Melich János: Latin jövevényszavaink végződésének alakulásmódjáról. Magyar Nyelvtudományi
Társaság 52. sz. Bp., 1940., Magyar Nyelvtudományi Társaság, 29 p. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval, a borító elvált a füzettől. ........................................................................................................1 000

17187.Alfred Adler: Emberismeret. Gyakorlati individuálpszichológia. Bp., én., Göncöl. Kiadói papírkötés,
a címlapon szélén hiánnyal. ..................................................................................................................1 600

17188.Suhajda Ágnes: A föld és a világ keletkezése a Kalevalában meg a vogul énekekben, mondákban.
Eötvös Loránd Tudományegyetem Nyelvtudományi Dolgozatok 3. Bp., 1971., ELTE. Kiadói
papírkötés. Megjelent 250 példányban. ................................................................................................1 200

17189.Nagy László István: Közgazdasági és társadalmi ismeretek. Ideiglenes tankönyv a gimnázium,
leánygimnázium, líceum, leánylíceum, tanító és tanítónőképző intézet, kereskedelmi középiskola és
kereskedelmi leányközépiskola számára. Bp., 1945., Athenaeum. Kiadói papírkötés, szakadt,
részben hiányos gerinccel. .......................................................................................................................900

17190.C. Northcote Parkinson: Parkinson törvénye vagy az Érvényesülés Iskolája. Bp., 1983., Minerva.
Harmadik kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................1 000

17191.Sismondi János: A nemzetgazdaságtan újabb elmélete. I. köt. Ford.: Enyedi Lukács.
Nemzetgazdasági  írók tára. Bp., 1893., Pallas. Kopott egészvászon-kötés, 3 kijáró lappal. ...............1 200

17192.Bart István: Amerikai-magyar kulturális szótár. DEDIKÁLT! Bp., 2000., Corvina. Kiadói papírkötés. ...1 600
17193.Mit csinál egy szexológus az ágyban? Bp., Top Trading Hungary Kereskedelmi Kft. Kiadói

papírkötés, belül a gerincnél levált, egyébként jó állapotban. ...............................................................1 400
17194.Végh József: A békési népnyelv népszótövei. Debreceni Tisza István Tudományegyetem Magyar

Népnyelvkutató Intézetének Kiadványai. 26. sz. Debrecen, 1943., Magyar Népnyelvkutató Intézet,
155+1 p. Kiadói papírkötés, szakadt, hiányos gerinccel, ceruzás és néhol tollas jegyzetekkel. ..............800

17195.Riedl Frigyes: Retorikai olvasókönyv. Bp., 1909. Lampel. Kissé foltos, korabeli félvászon kötésben ..1 800
17196.Szabó Á. Töhötöm: Kooperáló közösségek. Munkavégzés és kapcsolatok a falusi gazdálkodásban.

Marosvásárhely, 2009, Mentor, 294+VII+(1) p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................600
17197.V. V. Szokolov: Spinoza filozófia és a jelenkor. Ford.: Láng Rózsa. Bp., 1981., Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, műanyag védőborítóban, volt könyvtári példány. .......800
17198.A N. Leontyev: A pszichikum fejlődésének problémái. Ford.: Mikus Gyula. Bp., 1964., Kossuth. Kiadói

egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. .............................................................................................800
17199.Laveleye, Émile [Louis Victor de]: Kormányformák az újkori társadalmakban. Ford., előszóval és

jegyzetekkel ellátta: Tóth Lőrincz. Bp., 1881, M. Tud. Akadémia Könyvkiadó-hivatala, XVIII+180 p.
Aranyozott gerincű félvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval és gerinccel,
tulajdonosi névbejegyzéssel. ................................................................................................................1 600

17200.Várkonyi Hildebrand: A gyermek és környezete. Nemzetnevelők Könyvtára IV. Gyermek- és
Ifjúságtanulmány 6. Bp., 1944, Országos Közoktatási Tanács, 243+(1) p. Kiadói félvászon-kötés,
sérült, kissé kopott gerinccel. ................................................................................................................1 800

17201.Gunda Béla: Műveltség és hagyomány - Studia ethnographica et flokloristica in honorem. Angol,
francia és német nyelvű szövegekkel. Debrecen, 1971, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói
félvászon-kötés papírborítóban. Borító sérült, de a könyv jó állapotú. ..................................................1 400

17202.Nyomárkay István: Anyanyelvi ébredés és hagyomány nálunk és szomszédainknál. Bp., 2002,
Lucidus. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 600

17203.Ujváry Zoltán: Ethnographica et folkloristica Carpathica 5-6. Angol, magyar és német nyelvű
szövegekkel. Debrecen, 1988, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötésben. ..................2 600

17204.Adolf Grünbaum: A pszichoanalízis alapjai. Osiris könyvtár. Bp.,2001, Osiris. Kiadói papírkötés. .......1 800
17205.Műveltség és hagyomány. A Kopssuth Lajos Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve

XXV-XXVI. Szerk.: Elek Bartha, József Kotics. Debrecen, 1992, Kossuth Lajos
Tudományegyetem.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.
Magyar, Német és Angol nyelven. ........................................................................................................1 000

17206.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve I. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1968, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés, megsárgult
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17207.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve II. - III. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1969, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés,
megsárgult papírborítóban. ...................................................................................................................1 200

17208.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve V. - VI. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1971, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóban. A borító foltos, kis szakadás az egyik sarokban. .........................................................1 200

17209.Módy György-Balassa Iván-Ujvári Zoltán:Néprajzi Tanulmányok Dankó Imre tiszteletére.
Debrecen,1982,Alföldi Nyomda,papírkötéses,kissé kopottas állapotban. ............................................2 800

17210.Kiss Mária (szerk.): Folklór és tradíció VII. A tradicionális műveltség továbbélése az V.
Magyar-Jugoszláv folklórkonferencia előadásai. Bp., 1994., MTA Néprajzi Kutatóintézet. Kiadói
papírkötésben. Kríza Ildikó, Erdész Sándor (szerk.): Folklór ás tradíció III. Irányzatok a kortársi
folklorisztikában. Bp., 1987., MTA Néprajzi Kutató Csoport. Kiadói papírkötésben. .............................1 200
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17211.Vegyes könyv tétel : 3db: Műveltség és hagyomány 1. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi
tanszékének évkönyve XIX. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1979, Kossuth Lajos
Tudományegyetem. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott állapotban.;
Műveltség és hagyomány 2. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve
XX. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1981, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban.; Műveltség és hagyomány 3. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi
tanszékének évkönyve XXI. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1983, Kossuth Lajos
Tudományegyetem. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés , jó állapotban. .....................1 800

17212.Fazekas Csaba (szerk.): Társadalomtörténeti tanulmányok. Studia Miskolcinensia 2. Miskolc,
1996., Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötésben. Megjelent 250 példányban.  Források és történetírás.
Studia Miskolcinensia 4. Válogatás a Miskolci Egyetem BTK által 1999. október 14-16. között
rendezett történettudományi konferencia előadásaiból. Miskolc, 2003. Kiadói papírkötésben. ............1 600

Könyvek: Technika
17213.Block, Berthold: Das Kalkbrennen. Mit besonderer Berücksichtigung des Schachtofens mit

Mischfeuerung und die Gewinnung von kohlen-säurehaltigen Gasen. Leipzig, 1924, Verlag von
Otto Spamer, XII+512+(4) p. Második kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. .................................................3 000

17214.Tribology handbook. Editor by M. J. Neale. London, 1975., Newnes-Butterworths. Angol nyelven.
Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban.   A tribológia lényegében a súrlódás, kopás és
kenés tudománya. .................................................................................................................................4 000

17215.Zeitschrift des Vereines Deutscher Ingenieure. Redakteure (szerk.): Dr. Ing. Th. Peters, Direktor
des Vereines, und D. Meyer. Band 52. 1908. Erstes Halbjahr. Berlin, 1908, Selbstverlag des
Vereines, 1060 p. (A Német Mérnökök Szövetségének folyóirata, 1908. évi első fél évfolyam,
egybekötve). Rengeteg szövegközi, fekete-fehér illusztrációval, illetve kihajtható táblával (műszaki
rajzok, keresztmetszetek). Német nyelven. Korabeli, sérült félvászon-kötés, márványozott
lapélekkel, a borítón és a gerincen sérülések, ázásnyomok, helyenként sérült, kissé foltos lapok.
"Röck István és Első Brünni Gépgyár Részvénytársaság" bélyegzőkkel. ............................................3 800

17216.2 db Trabanttal kapcsolatos könyv: Meissner, Franz: Trabant. Hogyan tovább? Ford.: Dr. Buna
Béla. Bp., 1978, Műszaki Könyvkiadó. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült borítóval és gerinccel. + Preusch, Eberhard: Így gondozd a Trabantodat.
Ford.: Boda István. Bp., 1973, Táncsics. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopottas borítóval. ..........4 000

17217.Prof. A Riedler, M. F. Gutermuth: Maschinentechnische Excursionen. Berich über die
Studienreisen. Der Studirenden der Tech. Hochschule im Studienjahre 1884/85. Königliche
Rheinisch-Westphälische Technische Hochschule in Aachen. Aachen, 1886, Selbstverlag (Autogr.
Druck von Chr. Höller, Wien), (8) p. + 52 t. (gépek vázlatai, műszaki rajzok). Német nyelven. Kiadói
félvászon mappában, kissé foltos, sérült állapotban. ............................................................................3 000

17218.A fényképezés kézikönyve. Szerk.: Barabás János, Gróh Gyula. Bp., 1956, Műszaki Könyvkiadó.
Második, átdolgozott kiadás. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés,
kissé sérült borítóval. ............................................................................................................................2 000

17219.Boldizsár Tibor (szerk.): Bányászati kézikönyv. I. kötet. Bp., 1956, Műszaki.Kiadói egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 600

17220.A. A. Zsabrov: A repülés elmélete és technikája. A repülőgép repülésének alapjai. Ford.: Nagy
Ernő.; A repülés elmélete és technikája. (Gyakorlati aerodinamika.) Második rész: A repülőgép
repülése. Ford.: Nagy Ernő. Bp., 1952-1954., Magyar Repülő Szövetség. Kiadói félvászon-kötés,
kopott borítókkal, az I. kötet gerincén sérüléssel. .................................................................................1 400

17221.Dezsényi György-Dr. Emőd István-Dr. Finichiu Líviu: Belsőégésű motorok tervezése és vizsgálata.
Bp.,1992, Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................3 000

17222.D. W. Häntschel: Die Praxis des modernen Maschinenbaues. Berlin,én.,C. A. Weller. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, a táblákon kis
sérülésnyomokkal, javításokkal. ............................................................................................................3 000

17223.Tauber, B. A.: Hegesztőkészülékek és gépek. Ford.: Wittvindits Tibor. Bp., 1954, Nehézipari Könyv-
és Folyóiratkiadó Vállalat, 420 p. Számos fekete-fehér ábrával, kihajtható mellékletekkel. Kiadói
félvászon-kötés, kopott, kissé sérült borítóval, intézményi bélyegzőkkel. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 400

17224.1985 A háromszögelés kezdetei. Jelige: Quinqueecclesiensis. Gépirat. 139 p. Fekete-fehér
ábrákkal, egy kihajtható térképpel. Papírkötésben, a borítón kis szakadás. .........................................1 200

17225.Javítási kézikönyv Wartburg 353 W Wartburg 1.3 típusú személygépkocsikhoz. 1975-1990. Bp.,
1998., Maróti -Godal. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................1 600

17226.Fürdősök kézikönyve. Szerk.: Dr. Kunszt János. Bp, 1957, Medicina, 212 p. Szövegközi
fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval.
Megjelent 1600 példányban. Dr. Chatel Andor egyetemi magántanár, a Fővárosi Gyógyfürdők és
Gyógyforrások igazgató főorvosa, a könyv lektorának névbélyegzőjével. ............................................3 600

17227.Fiat 1300 / Fiat 1500. Torino, 1963, FIAT. Német nyelven. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ...........2 000
17228.1969 Kezelési útmutató. VW 1500, VW1300, VW1200. Wolfsburg,1969, Volkswagenwerk A.G.

Kiadói foltos papírkötés. ........................................................................................................................2 000
17229.Königlich Ungarische Station für Gärungswissenschaft. (Budapest II, Herman Ottó út 15. sz.) Bp.,

1934, Königlich Ungarische Universitäts-Druckerei (Kir. M. Egyetemi Ny.), 19+1 p. Német nyelven.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000
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17230.cca 1954 Csepel 125/T motorkerékpár használati és kezelési utasítás. Bp., én., Csepel Kerékpár
és Mezőgazdasági Kisgép Nagykereskedelmi Vállalat, 144 p. Ábrákkal illusztrált. Kiadói
haránt-alakú félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, ceruzás firkákkal és bejelölésekkel, egy
szakadt lappal. ......................................................................................................................................2 000

17231.1931 SKF Svéd radiális gördülő csapágyak. 312. sz. Bp., 1931., SKF Svéd Golyóscsapágy Rt.
Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. ...........................................................................................1 600

17232.Borel, Émil - Painlevé, Paul - Maurin: Aviatika. - Abody Ernő tanulmányával. Fordította: Erdős
Lajos. Bp., (1925.) Athenaeum. 276 p. /Természet és technika 2./ Papírborítóban. Kiadói sérült
papírborítóval ........................................................................................................................................2 000

17233.Dr. Koós Gábor: Az áruisme kis lexikona, tekintettel a vegytani és mechánikai technologiára.
Stampfel-féle tudományos zsebkönyvtár 27-30. Pozsony-Bp., 1899, Stampfel Károly, (2)+351 p.
Sérült kiadói félvászon-kötés, hiányzó gerinccel, sérült borítóval, néhány foltos lappal, az első lap
kijár. .......................................................................................................................................................1 000

17234.Sevcsik Jenő: Fényképezés. (Gép, anyag, felvétel). Ipari Szakkönyvtár. Bp., 1963, Műszaki
Könyvkiadó. Harmadik kiadás. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrált. Kissé sérült kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17235.Koroknai Ákos: A Ganz műszer művek története. Bp.,1975. Ganz. Kiadói vászonkötésben, papír
védőborítóval .........................................................................................................................................1 000

17236.The air traveller's handbook. The complete guide to air travel, airplanes and airport. Szerk.:Helen
Varley. New York, (1978), Fireside Book. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
nyl-kötés. ..................................................................................................................................................900

17237.A "Vörös Csillag" Érdemrenddel kitüntetett Magyar Honvédelmi Szövetség Műegyetemi és
Mezőgazdasági Repülők Klubja. Évkönyv. 1987. Összeáll.: Horti Kálmán. (Bp.), (1988), 3+104 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 400

17238.Vigh Bertalan: A villamosság alaptörvényei. Bp., é.n., Szent István-Társulat. 5. bővített és
átdolgozott kiadás. Kiadói félvászon kötésben, kissé kopott borítóval, kissé laza kötéssel. .................1 000

17239.Magyar fapiac gyors faköbözője. hn., 1943., Magyar Fapiac Kiadóvállalat, 104 p. Kiadói papírkötés,
kissé foltos, kissé szakadt gerinccel. ....................................................................................................1 600

17240.Z. Klimecki - R. Podolak: Fiat 126 P. Bratislava,1981,Alfa. Kiadói kartonált papírkötés, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

17241.Borszéki János: Optikai spektroszkóp. II. Optikai atomemissziós spektrometria és induktív csatolású
plazma tömegspektroszkópia. Veszprém, 1998., Veszprémi Egyetem. Kiadói papírkötés. ....................800

17242.1934 Technika. A Magyar Mérnökök Lapja. XV. évf. 4. sz. Szerk.: Dr. Pattanttyús Á. Géza. Bp.,
1934, Műegyetem, IV p. + 57-80 p. Benne Dr. Rados Jenő: Szepességi gót kéthajós templomok c.
tanulmányával. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal, korabeli hirdetésekkel. Tűzött papírkötés, a
borítón kis sérüléssel. ...........................................................................................................................1 000

17243.Zipernovszky Ferenc: A Világítástechnikai Állomás működése és a világítástechnika általános
fejlődése 1933/34-ben. A Világítástechnikai Állomás 1934. évi évzáró ülésén előadott elnöki
beszámoló. Bp., 1934, (Miskolci Könyvny., Miskolc), 57 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
papírkötés, a borítón néhány apró sérüléssel. ......................................................................................1 000

17244.Ritter P. Tibor - Nemlaha György - Straub Dezső: Csodahajó. Noé bárkájától a szárnyashajóig.
Világutazás Kiskönyvtár. H.n., é.n., Redakció Kft. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ..1 000

17245.Sályi István: Szilárdságtan. I. Nehézipari Műszaki Egyetem, Miskolc. Bp., 1960., Felsőoktatási
Jegyzetellátó Vállalat. Kiadói papírkötés. Megjelent 152 példányban. .................................................2 000

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17246.Vasúttechnikai kézikönyv. Szerk.: Prof. Dr. Zobory István. Bp.,2006, MÁV. Kiadói kartonált

papírkötés, ............................................................................................................................................3 000
17247.Vezérfonal művezetőhelyettesek és csoportvezetők, valamint mozdonyvezető tanoncok műhelyi

kiképzéséhez. VI-X. rész. Magyar Királyi Államvasutak. Jegyzet, kézirat gyanánt. Bp., 1942, MÁV
Igazgatósága. Számos fekete-fehér illusztrációval. Félvászon-kötésben, kopottas borítóval, egy
hiányos lappal. ......................................................................................................................................2 400

17248.1973 Maschinen aus der USSR 1973. 4. 31. Moskau, 1973,Energomachexport. Német nyelven.
Fekete-fehér és színes fotókkal. Benne a budapesti metróról szóló cikkel, fekete-fehér fotókkal.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................3 000

17249.Károly Imre: Vasútmodellezés. Hobbi sorozat. Bp., 1986, Móra. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés ................................................................................................................1 000

17250.MÁV Tűzrendészeti utasítás. Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium I. Vasuti Főosztálya. Bp.,
1958., KÖZDOK. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................................................1 000

Könyvek: Judaika
17251.Magyarországi zsidó hitközségek 1944. április. A Magyar Zsidók Központi Tanácsának összeírása

a német hatóságok rendelkezése nyomán. I. rész: Adattár. A-B (I-II.) Függelékben: A
magyarországi izr. hitközségek szervezete, 1868-1950. Közzéteszi: Schweitzer József. Az eredeti
kérdőívek és dokumentumok alapján sajtó alá rendezte: Frojimovics Kinga. Szerk.: Komoróczy
Géza. Hungarica Judaica 6. Bp.,1994., MTA Judaisztikai Kutatócsoport. Kiadói papírkötés. ..............5 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17252.1100 éves együttélés. A magyar zsidóság a haza és a fejlődés szolgálatában. Sajtó alá rendezte
és szerk.: Püspöki Nagy Péter. Bp., 2001., Magyarországi Holocaust Emlékalapítvány. Kiadói
kartonált papírkötés. ............................................................................................................................10 000

17253.Borsi-Kálmán Béla: Zsidók Temesvárott ... és széles e világban. Esszék a magyar-zsidó
(zsidó-magyar) szimbiózis történetéből. Kisebbségkutatás Könyvek. Bp., 2014., Lucidus. Kiadói
papírkötés. ..........................................................................................................................................10 000

17254.Egymáshoz szólunk. Hosszú hallgatás után. Ariadne csoport. Szerk.: Előd Nóra. Bp., 2018., Oriold
és Társai. Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés ............................................6 000

17255.A holokauszt Magyarországon Európai perspektívában. Szerk.: Molnár Judit. Bp., 2005., Balassi.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................6 000

17256.Székely Béla: Az antiszemitizmus és története. Bp., 1936, Tabor. Kiadói egészvászon kötésben, a
borítón kopásnyomokkal, az elülső szennylap szakadt. .......................................................................4 800

17257.Moshe Carmilly-Weinberger: A zsidóság története Erdélyben. (1623-1944.) Hungarica Judaica 9.
Bp., 1995., MTA Judaisztikai Kutatócsoport. Kiadói papírkötés. ...........................................................4 800

17258.Budai Aurél: Középkori zsinagóga a budai várnegyedben. Medieval synagogue in the Buda Castle
Quarter. Bp.,2007,Budapesti Városvédő Egyesület. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 200

17259.A nyíregyházi zsidóság pusztulása. Forrásközlés. Szerk.: Nagy Ferenc. Szabolcs-Szatmár-Bereg
Megyei Levéltár Kiadványai II. Közleményei 33. Nyíregyháza, 2004.,Szabolcs-Szatmár-Bereg
Megyei Önkormányzat Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 500 példányban. ...................5 000

17260.Varga Béla: A szolnoki zsidóság története. 1840-1944. Szolnok, 1994, Damjanich János
Múzeum-Szolnoki Izraelita Hitközség, 203 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, a
borítón néhány kisebb gyűrődéssel. Megjelent 600 példányban. .........................................................4 800

17261.1958 Nationale Gedenkstätte Buchenwald auf dem Ettersberg bei Weimar. Dokumentensammlung
mit Skizzen und Lagekarten. / Buchenwald emlékhely, német nyelvű, képes ismertető füzet.
Papírkötésben, sérült borítóval, 48 p. ...................................................................................................2 800

17262.Auschwitzi jegyzőkönyv. Közli és a kísérő tanulmányt írta: Haraszti György. Bp., 2005., Múlt és
Jövő Könyvek. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................4 000

17263.Orbánné dr. Szegő Ágnes: Egri zsidó polgárok. Bp., 2005., VPP. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 600

17264.Jogfosztás - 90 éve. Tanulmányok a numerus claususról. Szerk.: Molnár Judit. Bp., 2011.,
Nonprofit Társadalomkutató Egyesület. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. ................................3 000

17265.Vámos Péter: Távoli menedék. Közép- és kelet-európai zsidó menekültek Sanghajban a második
világháború idején. Bp., én., BTM, 20 p. Kiadói papírkötés. .................................................................5 000

17266."... Baljós a menny felettem..." Vallomások a szombathelyi zsidóságról és a soáról. Sajtó alá
rendezte, szerkesztette, a jegyzeteket és a bevezetőt írta: Balázs Edit és Katona Attila.
Szombathely, 2007., Berzsenyi Dániel Főiskola Történelem Tanszéke - Magyar Izraeli Baráti
Társaság. Kiadói papírkötés .................................................................................................................5 000

17267.M. Levanon: Teach yourself Hebrew. A complete Course Specially Prepared for English Speaking
Students (With Hebrew Pronunciation) for Beginners and Advanced Students. Jerusalem, 1967., S.
Zack & Co. Angol és héber nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
izgalmas ajándékozási sorokkal. ...........................................................................................................2 800

17268.Szegő Dóra, Szegő György: Zsinagógák. A mi Budapestünk. Bp., 2004, Budapest Főváros
Önkormányzata. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................3 000

17269.Hirsch Gábor: Békéscsaba - Auschwitz-Birkenau retúr. Bp., 2013, Tevan. Kiadói papírkötés. ............1 000
17270.K. Farkas Claudia: Jogok nélkül. A zsidó lét Magyarországon, 1920-1944. Politikatörténeti Füzetek

XXXII. Bp., 2010, Napvilág. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 600
17271.Pelle János: Az utolsó vérvádak. Az etnikai gyűlölet és a politikai manipuláció kelet-európai

történetéből. Bp., 1995, Pelikán. Kiadói papírkötés. .............................................................................1 000
17272.Hrotkó Larissza: Budai fekete könyv. Bp., 2016., Frankel Leó utcai Zsinagóga Alapítvány.

Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................................1 800
17273.Garai András Júda: Az ördög vigyorgott a lángokból. Évszázadmásodpercek. Pécs,1995., Jelenkor

Kiadó. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................1 600
17274.Schiller József: A strasshofi mentőakció és előzményei. (1944-1945.) hn., 1996., Gordius Könyvek.

Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................2 400
17275.1943 A Budai Izraelita Hitközség elöljáróságának jelentése az 1942. esztendőben kifejtett

működéséről és az év eseményeiről. Papírkötésben, jó állapotban.38 p .............................................2 000
17276.Csíki Tamás: Városi zsidóság északkelet- és kelet Magyarországon. (A miskolci, a kassai, a

nagyváradi, a szatmárnémeti és sátoraljaújhelyi zsidóság gazdaság és társadalomtörténetének
összehasonlító vizsgálata. 1844-1944.) Doktori Mestermunkák. Bp., 1999, Osiris. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17277.Botos János: Ez a kifosztás lesz a végső? Az 1938-1948 között elkobzott magyar zsidó vagyonok
értéke. Scripta Iudaica. Máriabesnyő, 2011., Attraktor. Kiadói papírkötés. ..........................................1 200

17278.Zsidókérdés Kelet- és Közép-Európában. Vál. és az előszót írta: Simon Róbert.
Fejlődés-tanulmányok. Regionális sorozat 3. Bp., 1985, ELTE ÁJK Tudományos Szocializmus
Tanszék, 525 p. Kiadói papírkötés, a gerinc kissé sérült, foltos. ..........................................................1 800
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17279.Máchzor Reprint sorozat 5 kötete: Szukkot első 2 napja, Szukkot utolsó napja, Pészách első két
napja, Pészách utolsó két napja, Sovaisz. Szerk.: Schőner Alfréd. Bp.,é.n.-2009,Országos
Rabbiképző-Zsidó Egyetem. Csak belső terjesztésre. Magyar és héber nyelven. Kereskedelmi
forgalomba nem került. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................4 000

17280.Szalai Anna: Hagyomány és útkeresés. Zsidó vonatkozású magyar regények. Bp., 2018., Gondolat.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 200

17281.Komoróczy Géza: "Nekem itt zsidónak kell lenni." Források és dokumentumok. (965-2012.) A
zsidók története Magyarországon I-II. kötetéhez szöveggyűjtemény. Hungaria Judaica 28. Pozsony,
2013., Kalligram. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................2 800

17282.Gyurgyák János: A zsidókérdés Magyarországon. Politikai eszmetörténet. Bp.,2001,Osiris.
Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................3 600

17283.Gur Dávid: Együtt az ár ellen. Ellenállás-mentés - a cionista ifjúsági mozgalmak Magyarországon,
1944. Bp., 2015., Pesti Kalligram Kft. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált, mellettük
életrajzi adatokkal. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................2 800

17284.Strba Sándor-Lang Tamás: Az érsekújvári zsidóság története. Bp., 2004., Kalligram. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................................2 400

17285.Házalók, árendások, kocsmárosok, uzsorások. Zsidóábrázolás a reformkori prózában. Vál., a
szöveget gondozta és a bevezetőt írta: Szalai Anna. Bp., 2002., Osiris. Kiadói kartonált papírkötés. .2 400

17286.Dr. David Duke: Zsidó szupremácizmus. A zsidókérdés amerikai szemmel. Bp., 2006. Gede. Kiadói
kartonálásban ........................................................................................................................................2 000

17287.Theo Tschuy: Becsület és bátorság. Carl Lutz és a budapesti zsidóság. Simon Wiesenthal
előszavával. Ford.: Kornya István. Miskolc,é.n., Well-Press. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17288.Magyarországi zsinagógák. Szerk.: Gerő László. Bp., 1989, Műszaki. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói műbőr kötésben, papír védőborítóval. ........................................................................1 000

17289.Haraszti György: Magyar zsidó levéltári repertórium. I. Hazai levéltárak A-B. Hungaria Judaica. 2.
Bp., 1993, MTA Judaisztikai Kutatócsoport. Kiadói papírkötés, az A kötet hátsó borítójának a
sarkán gyűrődéssel. ..............................................................................................................................1 200

17290.Hadassa Ben-Itto: A máig élő hazugság. A Cion Bölcseinek jegyzőkönyvei cáfolata. Bp., 1999.,
Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, az elülső szennylapon hajtásnyommal. .................................1 400

17291.Szabó Róbert: A kommunista párt és a zsidóság (1945-1956). Borsányi György előszavával. Bp.,
1995, Windsor. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................................4 200

17292.A budapesti Zsidó Múzeum. Szerk.: Benoschofsky Ilona és Scheiber Sándor. Bp., 1987, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kissé szakadt, kissé foltos papír védőborítóban. ......................1 000

17293.Naftali Kraus: Az ősi forrás. A heti szidrák. Az atyák bölcs tanításai. Bp., 1990, Fórum Rt. Kiadói
papírkötésben. A szerző, Naftali Kraus (1932-2018) által dedikált. ......................................................4 000

17294.Éliás József: A gyökerekig ásva le. Négy tanulmány a közös Izrael-ügyről 2. Bad Salzig, 1988.,
Maecenatura Hungarica. Kiadói papírkötés. .........................................................................................1 000

Könyvek: Vallás
17295.Dr. Bartha Béla: Statisztikai tanulmányok a magyar protestántizmusról. Különlenyomat a

Protestáns Szemle 1890. évfolyamáról. Bp., 1890., Hornyánszky Viktor, 165 p. Korabeli
aranyozott gerincű félvászon-kötésben, egészen kis kopásnyomokkal a borítón és a gerincen,
körbevágott.   A szerző, deési Bartha Béla (1861-1914) jogakadémiai tanár által Kubinyi Albert
evangélikus egyházfelügyelő részére DEDIKÁLT példány. "Nagyságos Kubinyi Albert
egyházfelügyelő úrnak - mély tisztelettel. Eperjes, 1890. de(cember.) Dr. Bartha." ...........................12 000

17296.[Třanovský, Jiří (1597-1637):] Cithara sanctorum. Pjsně Duchownj, Staré y nowé, kterýchž Cyrkew
Křestanská při Wýročnjch Slawnostech a Památkách, gakož y we wsselikých potřebách swých,
obecnjch y obzwlásstnjch, s mnohým prospěchem vžjwá; K obecnému Cýrkwe Boží wzdělánj,
někdy shromažděné a wydané, od Kněze Giřika Třanowského, Služebnjka Páně při Cýrkwi Swato
= Mikulášske w Liptowě.... Hozzákötve: Phiala sanctorum. Modlitby nábozné ze Swatého. Pjsma
wybrané, a we wssech Potrebách... W Bánské Bistricy [Besztercebánya/Neusohl] - W Presspurku
[Pozsony], 1802-1804., Wytisstény v Jana Steffániho - Létá Páné, 10+1162+62+233+4 p. Szlovák
nyelven. Későbbi egészbőr-kötésben, réz veretekkel, és kapcsokkal, a réz vereteken "1868"
dátummal, kopott borítóval, tulajdonosi bejegyzésekkel, foltos lapokkal, egy-két sérült lappal, egy
lap javított, az utolsó lap hiányos sérült. / Full leather-binding, with copper fittings and copper
clamps, with worn cover, with spotty pages, two sheets damaged, each of them repaired, the last
sheet is incomplete. ............................................................................................................................10 000

17297.Dr. Illanicz György: Átölelt az Isten. Cikkek, írások, igehirdetés. Cegléd, 2006, a szerző kiadása,
103+(2) p. Fekete-fehér képekkel. Kiadói tűzött papírkötés. A szerző által Gonda János
(1932-2021) Széchenyi- és Liszt Ferenc-díjas zongoraművész, zeneszerző részére DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................5 000

17298.Ércnél maradandóbb. A Vizsolyi Biblia vizsolyi példányának hasonmása. Szerk.: Monok István,
Nyerges Judit. Bp.-Vizsoly, 2006, Magtár Művészeti Alapítvány, 107+(1) p. DVD melléklettel. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................5 000

17299.Albach J. S.: Szent hangzatok. Imák keresztény katholikusok számára. Assisi szent Ferencz
szerzetbeli áldozár. Fordította Sujánszky Antal: Esztergomi-érseki főmegyeáldozása Pest-belvárosi
segéd. A tizenegyedik eredeti kiadás után hat aczélmetszettel; második bővített kiadás. Pest.,
1850., Müller, 1 (acélmetszetű címkép) t + 1 (acélmetszetű díszcímlap) t. +427+6 p.+4
(acélmetszetű képtáblák) t. Korabeli egészbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel, fém kapcsokkal,
kopott borítóval, sérült gerinccel, és kötéssel, javított kötéssel, egy-két kijáró lappal, kissé foltos
lapokkal, bejegyzésekkel, megviselt állapotban. ...................................................................................3 000
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17300.Prohászka Ottokár: Iránytű. Prohászka Ottokár összegyűjtött munkái XXII. köt. Sajtó alá rendezte
és a bevezetést írta: Schütz Antal. Bp., 1929, Szent István-Társulat, VIII+354 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ..................................3 000

17301.Bossuet,[Jacques-Bénigne]: Elmélkedései az evangéliumról I-II. kötet. A francia eredetiből fordította
és kiadja: A Budapesti Nővendékpapság Magyar Egyházirodalmi Iskolája. Munkálatok LXXVII.
évfolyama. Bp.,1913-1914, Élet, XLVI+2+445; XXXIII+7+500 p. Aranyozott gerincű
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, a borítókon kis kopásnyomokkal, a II. kötet gerincén kis
sérülésekkel. .........................................................................................................................................4 000

17302.Szögjal Rinpocse: Pillantról pillanatra. Napi elmélkedések életről és halálról. A szerző eredeti
kalligráfiáival. Ford.: Sárközi Alice. Bp., 1997., Officina Nova. Kiadói kartonált papírkötés. .................2 400

17303.Vegyes vallási könyvtétel, 2 db:   A heidelbergi káté. Ford s jelen alakjában közzétette: Erdős
József. Kiadja: Tiszántúli Református Egyházkerület. Debrecen,én., Méliusz. Negyedik kiadás.
Kiadói foltos, kissé szakadt papírkötés.;   Luther Márton önmagáról. Német és latin
forrásmunkákból fordította és összeállította: Virág Jenő. Bp., 1937, Országos Luther Szövetség.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 800

17304.Harmat-Sík: Szent vagy, Uram! Az imarészt szerk.: Dr. Gigler Károly. Bp., 1941, Magyar Kórus,
255+(1) p. Kiadói egészvászon-kötés, a kötéstáblákon gyöngyház hatású bakelit bevonattal,
aranyozott lapélekkel, kartontokban. .....................................................................................................2 400

17305.Martinkó Károly: Az áldozatok Isten szolgái. "Életünk Krisztus." A szerző, Martinkó Károly (1933- )
által  Gonda János (1932-2021) Széchenyi- és Liszt Ferenc-díjas zongoraművész, zeneszerző,
zenetörténész, főiskolai tanár részére DEDIKÁLT példány. Bp.,1991., AirCont. Kiadói papírkötés. ....2 400

17306.[Třanovský, Jiří (1597-1637):] Cithara sanctorum. Pjsně Duchownj, Staré y nowé, kterýchž Cyrkew
Křestanská při Wýročnjch Slawnostech a Památkách,... ; Hozzákötve: Přjdawek pronikawych
nowych, y nekterych starých pjsnj...; Hozzákötve: Phiala sanctorum. Modlitby nábozné ze Swatého.
Pjsma wybrané,... W Pessti [Pest], 1868., Alojza Bucánskyho (Bu­csán­szky Alajos),
XVI+1247;112; 237+1 p. Szlovák nyelven. Korabeli egészbőr-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé
foltos lapokkal, egy helyen kissé sérült kötéssel, az elülső tábla belsején a papírborítás sérült, az
elülső szennylap hiányzik, a hátsó szennylap sérült, egy lap hiányzik, bejegyzésekkel.;  
[Třanovský, Jiří (1597-1637):] Cithara sanctorum. Pjsně Duchownj, Staré y nowé, ... Hozzákötve:
Phiala Sanctorum. Modlitby nábozné ze Swatého. Pjsma wybrané,... W Senici
[Szenice/Senica/Senitz],1900., Tiskem Jana Bežu [Jana Beza], 1 t.+VI+1261 [kéthasábos
számozás]+104 [kéthasábos számozás] p. Szlovák nyelven. Korabeli kopott, foltos
egészbőr-kötésben.;   [Třanovský, Jiří (1597-1637): Cithara sanctorum. Pjsně Duchownj,...]
Hozzákötve: Phiala Sanctorum. Modlitby nábozné ze Swatého. Pjsma wybrané,... Hozzákötve:
Přjdawek pronikawych nowych, y nekterych starých pjsnj... W Senici [Szenice/Senica/Senitz],1895.,
Tiskem Jana Bežu [Jana Beza], 1-1261 [Kéthasábos számozás]+155+1-32,49-59, 61-104 p.
Szlovák nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval, hiányzó és kijáró lapokkal. ...............2 800

17307.Új képes biblia I-III. köt. Károly Gáspár bibliája alapján vál. és a mai nyelvre átdolgozta: Vargha
Balázs. Mata János rajzaival. Bp., 1988, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kopott karton
védőtokban. ...........................................................................................................................................2 000

17308.Vegyes hitvita tétel, 3 db:   Fabiny Tibor-Hafenscher Károly: Négyszázotven éves az Ágostai
Hivallás. Bp., 1980., Magyarországi Evangélikus Egyház Sajtóosztálya. Kiadói egészvászon-kötés.;
  A heidelbergi káté. Bp.,2019,Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadója. Kiadói
papírkötés.;   Pázmány Péter egy tudakozó prédikátor nevével íratott öt levél. (1613.) Sajtó alá
rendezte, az utószót és a jegyzeteket írta: Bitskey István. Bp., 1984., Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 400

17309.Martin Wolters-Manfred Kierein: Apostel an der Himmelspforte Teil III Index ac status pro episcopis
causarum. Ein Bilderreigen. Cluj-Napoca/Kolozsvár,2015., Napoca Star. Német nyelven. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.  Az egyik szerző, Manfred Kierein által Márfi
Gyula (1943-) veszprémi érsek (1997-2019) részére dedikált példány. ...............................................1 200

17310.Tóth László: A jubileumi búcsú kihirdetése Magyarországon 1776-ban. A Római Magyar Történetei
Intézet kiadványai. Bp., 1928., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 56 p. Kiadói papírkötés, kissé hiányos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

17311.Karssen, Gien: Nők a Bibliában. Bp., 1993, Evangéliumi Kiadó. Kiadói papírkötés. A szerző által
aláírt példány. ........................................................................................................................................1 200

17312.Kreuzwieser, J.: Mindszenty. Held oder Verbrecher? Linz, 1949, Katholische Schriftenmission, 32
p. Német nyelven. Kiadói tűzött papírkötés. ..........................................................................................2 000

17313.Jorge Bergoglio, Abraham Skorka: Az égről és a földről. Ferenc pápa és Skorka rabbi gondolatai a
családról, hitről és az Egyház szerepéről a 21. században. Bp., 2014. Holnap Kiadói kartonálásban,
papír védőborítóval ...............................................................................................................................1 600

17314.Masznyik Endre (szerk.): Dr. Luther Márton egyházszervező iratai. V. kötet, A második időszakból
(1526-1530) való iratok. Pozsony, 1910, Luther Társaság, kiadói kissé kopott papírkötésben,
felvágatlan lapokkal ...............................................................................................................................1 400

17315.Túróczy Zoltán: "...és hivják nevét: csodálatosnak" Győr, 1937, Baross Nyomda, félvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 200

17316.Dr. Hergenrőther József: A katholikus egyház és keresztény állam. II. kötet, Bp., 1875, Kiadja a
pesti növendékpapság, Kiadói egészvászon kötésben. ........................................................................1 200

17317.Közönséges isteni tiszteletre rendelt énekes könyv, mely Szent Dávid zsoltárain kívül magában
foglal némely kiválogatott és a helvét vallástételt követő négy superintendentia által jóváhagyott
énekeket, egynehány imádsággal együtt. Bp., 1912., Hornyánszky Viktor, 404 p. Korabeli
bársony-kötés, bakelit kötéstáblákkal, aranyozott lapélekkel, az elülső kötéstáblán csont
díszítéssel, kissé kopott borítóval, az elülső táblán kis sérüléssel, bejegyzésekkel. ............................1 400
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17318.Jorge Bergoglio, Abraham Skorka: Az égről és a földről. Ferenc pápa és Skorka rabbi gondolatai a
családról, hitről és az Egyház szerepéről a 21. században. Bp., 2014. Holnap. Kiadói
kartonálásban, papír védőborítóval .......................................................................................................1 600

17319.Beer-Polcz-Sajgó: Élet, hit lélek. Bp, 2007: Éghajlat. Kiadói papírkötésben. ...........................................900
17320.Istennek nagyságos dolgai. Prédikációk a kolozsvári református theologiai fakultás 1929/30. tanévi

akadémiai istentiszteleteiről. Kolozsvár, 1930, Minerva. Félvászon kötésben ......................................1 200
17321.Ilosvai (Kollár) Vilmos: Az EGY-ISTEN szentháromságának fogalma fejlődéstörténeti és ismerettani

szempontból. Bp., 1905., Várnai F.,55+1 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, szakadt, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 400

17322.Müller Lajos S. J.: Az első parancs; A második parancs; A harmadik parancs. (3 kötet). Keresztény
Kis Könyvtár. Bp., 1928, Szent István-Társulat, 67 p., 63 p., 60 p. Kissé sérült kiadói papírkötés,
intézményi bélyegzőkkel. ......................................................................................................................1 200

17323.Mackintosh C.H.: Elmélkedések Mózes Harmadik könyve felett, fordította: Dr. Kádár Imre, Bp., é.n.,
Dr. Kiss Ferenc, félvászon kötésben .....................................................................................................1 000

17324.Joseph J. Carr: A megtört kereszt. Ford.: Vékey Ádám, Dezsényi István. Bp., 1993., Hit Gyülekezete.
Kiadói kartonált papírkötés .......................................................................................................................900

17325.Dr. Rapcsányi J. Jenő: Út a kegyelem templomáig. A szegedi ág. hitv. evang. egyházközség
története. Bp., 1943, Szerzői kiadás, Szeged Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt. Kissé kopott kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

17326.Péchy László: Rejtett tanítások a Bibliában. Bp., é.n., Bethlen Gábor Irodami és Nyomdai Rt.,
kiadói papírkötésben, hiányzó belső borítóval ......................................................................................1 000

17327.Farkas Gejza: Dr. Luther Márton életrajz az evangyélmi nép számára. Nagyszombat, 1889, a
szerző kiadása, későbbi félvászon kötésben ........................................................................................1 200

17328.Payr Sándor: Cordatus Konrád budai pap, Luther jó barátja. A Luther-Könyvtár és Múzeum füzetei
5. Bp., 1928, Luther-Társaság, kiadói papírkötésben ...........................................................................1 000

17329.Soren Kierkegaard: Isten változatlansága. fordította: Dr. Szeberényi Lajos Zs. Békéscsaba, 1929,
Ev. Egyházi Könyvkereskedés, kiadói papírkötésben ...........................................................................1 000

17330.Luther Márton önmagáról. Német és latin forrásmunkákból fordította és összeállította: Virág Jenő.
Bp., 1937, Országos Luther Szövetség. Kissé kopott kiadói papírkötésben .........................................1 200

17331.Zulauf Henrik: A keresztség szentsége. A Szentírás és az evangélikus hitvallási iratok
megvilágításában, Bp., é.n., Fébé Könyviadóvállalat, kissé kopott kiadói papírkötésben ....................1 000

17332.Palotay Gyula: Kereszt és korona. A hit zsoltárai. Bp., é.n., a szerző kiadása, papírkötésben. A
szerző álta DEDIKÁLT példány .............................................................................................................1 800

17333.Lepold Antal: A katolikus autonomia. Az Egyház álláspontjának megvilágítása. A "Katolikus Élet"
könyvtára 1. sorozat 1. szám. Bp., 1920, Katolikus Élet (Pesti Könyvnyomda Rt.), 32 p. Kiadói
tűzött papírkötés. ...................................................................................................................................1 000

17334.Dr. Szeberényi Lajos: Luther ultramontán ócsárlói. Békéscsaba, 1929, Ev. Egyházi
Könyvkereskedés kiadása, kissé viseltes kiadói papírkötésben ...........................................................1 200

17335.Túróczy Zoltán: Hűség mindhalálig. Örök Kérdések 12. Bp., 1939, Bethánia, 16 p. Kiadói tűzött
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17336.Majoros István Zoltán: A római kúria. A szerző által Eperjessy Kálmán (1893-1976) történész,
levéltáros, főiskolai tanár részére DEDIKÁLT példány. Miskolc, 1928., Magyar Jövő, 30+2 p. Tűzött
papírkötésben, szakadással. .................................................................................................................1 600

17337.Mackintosh C.H.: Elmélkedések Mózes első könyvéről, fordította: Vida Sándor, 2. kiadás, Bp., é.n.,
Evangéliumi Könyvkiadó, kissé kopott papírkötésben ..........................................................................1 000

17338.Schematismus Provinciae Hungariae Sanctae Maria Ordinis Fratrum Minorum S. P. N. Francisci.
1913., A Szent Ferenc-rend Szűz Máriáról nevezett magyarországi tartományának...névtára az
1913.évre. Esztergom,1913-1912, Buzárovits Gustáv ,51+1+XX+2+22+1 p. Latin és magyar
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................................................................................1 000

17339.Sólyom Jenő (szerk.:) A magyarországi evangélikus egyház déli egyházkerülete az ezredfordulón
2000-2001. Bp., 2002, Luther. Kiadói papírkötés. ....................................................................................800

17340.Szerkesztő: Nagy Márta: Új kegyesség. Fejezetek az osztrák-magyar protestáns kapcsolatok
történetéből. Vác, 1997, Metronóm. Kiadói papírkötés. ...........................................................................800

17341.Szerkesztő: A sematizmus előkészítő munkaközösség. Esztergomi sematizmus. Esztergom. 1982.
Esztergomi Főegyházmegyei Hatóság. Kiadói műbőr-kötés. ...............................................................1 000

17342.A katolikus hittérítés története II. kötet. Szerk.: Lévay Mihály. Bp.,é.n., Franklin-Társulat, 563 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval. .......................................................................1 600

17343.Bunyitay Vincze: A váradi püspökség története. I. köt. Nagyvárad, 1999, Imprimeria de Vest-ny. Az
1883-as kiadás hasonmás kiadás. Kiadói műbőr-kötés. .......................................................................5 000

17344.Szerk.: Gábor György. A biztonság két táblája. Beszélgetések a Tízparancsolatról. Bp., 1995,
Tudomány Kiadó - Magyar Rádió. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................................1 000

17345.A Bhagavad Gita. Úgy, ahogy van. A szanszkrit eredetivel, annak latin betűs átírásával, a szavak
magyar megfelelőivel, fordítással és részletes magyarázattal. H.n., 2007, The Bhaktivedanta Book
Trust, 831 p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................1 000
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17346.Giovanni Papini: Krisztus története. Fordította: Révay József. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................1 000

17347.Dr. Tóth Tihamér: Szentbeszédek a Tízparancsolatról I-II. kötet., Bp., 1928-1929, a szerző kiadása,
foltos papírkötésben ..............................................................................................................................1 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17348.Alessandro Manzoni (1785-1873): Opere di Alessandro Manzoni in verso e in prosa. Volume unico.

Adorno di 12 vignette. Napoli, 1844., Nel Gabinetto Letterario, 1 t. +844+3 p.+10 t. Olasz nyelven.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott borítóval, sérült kötéssel, foltos lapokkal, egy
szakadt lappal, egy hiányzó táblával. ....................................................................................................8 500

17349.4 db francia árnyképes könyv, 1935 k. kiadások: Contes de fées + Fables de La Fontaine + Paris
illuminated+ Tout change. Kiadói papírkötés, részben sérült. ...............................................................2 000

17350.Malory, Thomas: Morte Darthur. Sir Thomas Malory's Book of King Arthur and of his Noble Knights
of the Round Table. With an introduction by Sir Edward Trachey. The Globe Edition. London, 1868,
Macmillan and Co., XXXVII+496+4 p. Angol nyelven. Kiadói dombornyomott egészvászon-kötés,
kissé viseltes, sérült borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal. ......................................2 000

17351.John Arden: Left.handed liberty. London, 1965. Methuen.. Kiadói papírkötésben ...............................2 400
17352.Bölsche, Wilhelm: Im Bernsteinwald. Stuttgart, 1927, Kosmos. Egészvászon kötés, kissé kopottas

állapotban / linen binding ......................................................................................................................1 200
17353.Alfred Biese: Deutsche Literaturgeschichte. Erster Band: Von den Aufängen bis Herder. (Német

irodalomtörténet. Első kötet: Kezdetektől Herderig.) München, 1913, C. H. Beck'sche
Verlagsbuchhandlung. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, volt könyvtári
példány, egy-két foltos, és egy-két sérült lappal, néhány lapon ceruzás aláhúzásokkal. .....................1 000

17354.H Büssing: Mensch Werk Erbe. Göttingen, 1986, Vandenhoeck & Rupecht ,egészvászon-kötés
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

Könyvek: Minikönyvek
17355.Vegyes minikönyv tétel, közte Babits Mihály: Jónás könyve (300 példány), Bródy László: Vitéz

László alkonya (számozott), több sport témájú, stb. .............................................................................5 000
17356.Feőkajári Kajáry Károly: Régi magyar gyufacímkék. 4 db számozott példány (101,102,105,114 /

200). Bp.-Békéscsaba, 2015, Cellmed Invest Bt. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .......................2 000
17357.7 db minikönyv - Miniatűr könyvek története és gyűjtése, Magyar statisztikai törvények, Ave Sol,

stb. Vegyes kötésben és állapotban .....................................................................................................1 400
17358.7 db minikönyv - Harmónia, Az orvostudomány és az élettan Nobel-díjasai, Chemia, stb. Vegyes

kötésben és állapotban .........................................................................................................................1 400
17359.Vegyes minikönyv tétel, 5 db: A Pápai Nyomda dolgozóinak ex librisei, Lenin a magyar

Tanácsköztársaságról, Lenin születésének 100. évfordulójára, A pápai Jókai Mór Városi Könyvtár
nyomdatermékei, Tari Eszter művészete ..............................................................................................1 200

17360.Vegyes minikönyv tétel, 11 db ..............................................................................................................1 400
17361.3 kötet a dióhéjban sorozatból: Politikai földrajz + Magyarország oknyomozó története + Római

régiségek. Bp., é.n., Aczél Testtvérek. Kiadói papírkötés, sérült. .........................................................1 600
17362.Habis László, Miskolczi László, Roth Ferenc: VII. fogathajtó világbajnokság, Szilvásvárad. Miskolc,

1985. Minikönyv, 204. (piros) számozott példány, készült 700 példányban, könyvárusi forgalomba
nem került. Műbőr kötésben, .................................................................................................................2 000

17363.Himnusz- Szózat.:  Kölcsey Ferenc-Erkel Ferenc: Himnusz. A gondolattól a világhírig.
Összeállította és szerkesztette Radó György. Bp., 1988, Hazafias Népfront és a Magyar Írók
Szövetsége. Bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, 20 nyelven. Jó állapotban. Vörösmarty
Mihály-Egressy Béni: Szózat. Gondolattól a világhírig. Összeállította és szerkesztette Radó György.
Bp., 1988, Hazafias Népfront és Magyar Írók Szövetsége. Bővített kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, 24 nyelven. Jó állapotban. ..................................................................................................1 000

17364.Széchenyi István: Hitel. Pest, 1830. REPRINT! Kiadói plüss kötésben, jó állapotban. ........................1 000
17365.Száz esztendős kalendáriom. Bp., 1988, Agroinform. Minikönyv, reprint kiadás. Kiadói műbőr-kötés.

...............................................................................................................................................................1 000
17366.Állami Biztosító Borsod-Abaúj-Zemplén megyei igazgatósága. Szerk.: Kovács Mihály. Rajzokat

készítette. Feledy Gyula. Miskolc, 1985, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés, fém
plakettel. Kiadták 1400 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó állapotban.
Számozatlan példány. ...........................................................................................................................1 800

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17367.[Milne, Alan Alexander] A. A. Milne: Micimackó. Ford.: Karinthy Frigyes. Ernest H. Shepard

képeivel. Bp., 1957, Kossuth (Athenaeum-ny.), 123 p. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal,
ajándékozási bejegyzéssel. ..................................................................................................................5 000

17368.Rejtő Jenő képregény-sorozat 18 kötete:  A tizennégy karátos autó, Piszkos Fred, a kapitány 1.,
Piszkos Fred közbelép, rész, Az előretolt helyőrség 1-2. rész., A három testőr Afrikában 1-2. rész.
A láthatatlan légió 1-2. rész, A szőke ciklon, Az elveszett cirkáló, A megkerült cirkáló, Egy bolond
száz bajt csinál, Vesztegzár a Grand Hotelben, A sárga garnizon/Víkend a pokolban, Bradley
Tamás visszaüt, Pipacs, a fenegyerek / Minden jó, ha vége van, Az úr a pokolban is úr/A végzetes
gyűrű. Kissé kopott borítóval, közte 1-2 foltossal. .................................................................................2 800
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17369.[Pósa Lajos]: Nyuszi világ. Írta: Lajos bácsi. Bp., é.n., "Forrás"-ny., (12) p. Spirálfűzött
keménytáblás kötés, helyenként kopottas, az utolsó lap elvált. ............................................................2 400

17370.Sokat eszel, erős leszel! Gyermek mérce. Bp., (1953), Athenaeum-ny. Félvászon-kötés, kihajtható
(max. 120 cm), kissé sérült, tollas feljegyzésekkel. ..............................................................................2 000

17371.R.-né Segesváry Izabella: Napfénytündérke elrablása. Mädy néni meséi. Bp., 1925, a szerző
kiadása ("Ujságüzem"-ny.), 47+1 p. Oldalszámozáson belüli fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói
illusztrált papírkötés, a borítón saroktöréssel. .......................................................................................2 000

17372.Magyary Judit: Eszter hazamegy. Ifjúsági regény leányok számára. Bp., 1946, Korda Rt. Kiadói
illusztrált papírkötés, sérült, foltos, a könyvtesttől elvált borítóval. ........................................................1 800

17373.Mese a tölgyfa tetején. Csuvas mesék. Vál., az utószót és a jegyzeteket írta: Róna-Tas András.
Ford Agyagási Klára, Czeglédi Katalin, et alii. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt
Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1977, Európa. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés. .............1 400

17374.2db régi képes mesekönyv, Nelson: Animal Pictures, R. Engelhardt: Bekante vom Lande .................1 000
17375.2 db 3D mesekönyv - Jane Ray: Hamupipőke. Bp., 2012, Pongrác + Kubasta, Vojtech: Jancsi és

Juliska. Bp., 2017, Móra. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ............................................................3 000
17376.100 ukrán népmese. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...................................................................1 800
17377.Gáspárné Dávid Margit: Csöppike kalandjai Párisban. Pályi Jenő rajzaival. Bp.,én., Nova. Kiadói

kopott félvászon-kötés, kissé sérült, laza kötéssel. ...............................................................................1 000
17378.Edmondo de Amicis: Szív. A gyermekek számára. Ford.: Radó Antal. Bp., é.n., Franklin-Társulat, 1

t. + 272 p. Szövegközi fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, kissé
sérült borítóval. ......................................................................................................................................1 400

17379.A legszebb mesék a világ minden népének mesekincséből. Összegyűjötte Sebők Zsigmond. Bp.,
1986, Könyvértékesítő Vállalat. 1916-os kiadás reprintje. Átkötött modern kemény-kötés, kissé
foltos lapokkal, volt könyvtári példány. ..................................................................................................1 400

17380.Mese a lótuszvirágról. Indiai mesék. Vál. és ford.: Schäfferné Földvári Ilona. Bp.,1980,Móra. Színes
illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón egészen kis kopásnyomokkal. .........................1 000

17381.A kölestolvaj. Bechstein legszebb meséi. fordította és átdolgozta Rab Zsuzsa, Lengyel Balázs,
Rónay György. Bp., 1984, Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, papír és
műanyag védőborítóval. ........................................................................................................................1 000

17382.Benedek Elek: A vitéz szabólegény. Vál. és szerk.: Kormos István. Szecskó Tamás rajzaival.
Bp.,1987,Móra. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................1 000

17383.Verses állatmesék. Bera Károly festményeivel. H.n., 1996, Aquila. Színes illusztrációkkal. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé kopott gerinccel és borítóval, néhány lap kötés meglazult és apró foltokkal.
..................................................................................................................................................................600

17384.Hol volt, hol nem volt... Pécs, é.n. Alexandra. Mesekönyv színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált
papírkötés, sérült gerinccel, utolsó lap hiányos. ......................................................................................900

17385.Antoine de Saint-Exupéry: A kis herceg. Ford.: Rónay György, Szoboszlai Margit. (Bp.), 1998,
Helikon. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................2 400

17386.Erich Kästner: Gyurka és a detektivek. Átdolgozta: Halácsy Endre. Walter Trier rajzaival. Bp., é.n.,
Révai. Kiadói illusztrált egészvászon kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal. ...................................800

17387.Dánielné Lengyel Laura: Idegen világban. Ifjúsági elbeszélés. Bp., 1921, Eisler G. (Ujságüzem-ny.),
111+(1) p. + 4 t. Makoldy József egészoldalas rajzaival. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés,
sérült, viseltes borítóval, hiányos gerinccel, belül jó állapotban, ajándékozási bejegyzéssel. ..............2 000

17388.Émilie Beaumont, Stéphanie Redoules: A cirkusz világa. H.n., 2001. Passage. Színes illusztrációkkal.
Kiadói kartonált papírkötés, alján kissé sérült gerinccel. ..........................................................................600

17389.Altay Margit: A kék madár. Maurice Maeterlinck filmmeséje. A borító Sebők Imre munkája. Bp.,
(1941), Palladis Rt., 62 p. Kiadói illusztrált haránt alakú félvászon-kötés, kissé sérült, kopott, foltos
borítóval, néhány kissé foltos lappal, ajándékozási bejegyzéssel. .......................................................1 800

17390.Bodó Béla: Brumi az iskolában. Bp., 1965., Móra. Szávay Edit rajzaival. Harmadik kiadás. Kiadói
kopott félvászon-kötés, foltos lapélekkel, ajándékozási sorokkal. ...........................................................800

17391.Mauksch Cornélia: Fehér Rózsa és egyéb történetek. Serdülő leányok számára. Mikszáth Kálmán
előszavával. Neogrády Antal rajzaival. Bp., 1917., Franklin, IV+379+2 p. +15 t. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................1 200

17392.A tuói főnök. Új-kaledóniai mesék és mítoszok. Ford., az utószót és a jegyzeteket írta: Vargyas
Gábor. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp.,
1979, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ......800

17393.B. Czeke Vilma: Édesanyám hol vagy? Dés, 1942, Dési Szórvány Gyermekotthon Pártfotóbizottsága.
Márton Lajos rajzaival. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal. .....................800

17394.Muki és Bubu. Bp., Singer és Wolfner. Félvászon kötés, sérült, hiányos, 91. oldaltól kezdődik. ..........1 000
17395.Dr. Langer Norbert: A kis kecske. Bp., é.n., a szerző kiadása, (12) p. Kiadói illusztrált kartonált

papírkötés, sérült, ragasztott, a lapok kijárnak. .....................................................................................2 200
17396.Kürnberger Hedvig: A selmeczi bányában. Elbeszélés az ifjúság számára. A magyar ifjúság

könyvesháza. XXI. sz. Pozsony-Bp., én., Stampfel Károly, 82 p. + 4 t. Kiadói félvászon-kötés, kopott,
foltos borítóval, kijáró, sérült lapokkal, a hátsó szennylap hiányzik, intézményi bélyegzővel, rossz
állapotban. ................................................................................................................................................800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17397.Tutsek Anna: Cilike mátkasága. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Harmadik
kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal, a gerincen kis
sérülésekkel. .........................................................................................................................................1 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17398.[Pápai Páriz Ferenc (1649-1716)] Francisco Páriz Pápai: Dictionarium Manuale Latino-Ungaricum

et Ungarico-Latino Germanicum. [Latin-magyar, magyar-latin szótár]. Cibinii (Nagyszeben), 1782,
Samuelis Sárdi & Martini Hochmeister, (20)+648 p. Átkötött félvászon-kötésben, kopott, kissé
sérült borítóval, helyenként foltos lapokkal, szúrágta lyukakkal. .........................................................18 000

17399.Somogyi József: Eugenika és etika. A fajok sorsának erkölcsi megvilágítása.  Bp. 1934.
Eggenberger. 57 p. 1 sztl. lev. Kiadói papírborítóban, minimális sérüléssel. Ritka! ............................20 000

17400.Danielik János: Emlék-könyv. I-II. köt. Történelmi, teológiai és művészeti értekezések. Pest,
1852., Müller Emil, IV+4+400+6; 6+:450 p. Korabeli kopott aranyozott gerincű félvászon-kötések,
az I. kötetben foltos lapokkal, egykorú possessori bejegyzésekkel, névbélyegézssel. .......................12 000

17401.Új idők lexikona 1.-12. kötet. Budapest, 1936-1942, Signer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt.
Egységes kiadói aranyozott félvászon sorozatkötésben, számos egészoldalas és szövegközti
illusztrációval, kopott borítókkal. ...........................................................................................................8 000

17402.Az Miasszonyunk Szíz Mária csodáiról való Hét Legenda mellyeket egynihány szenteknek
életeknek rövid Históriájával egyetemben több régi magyar manuskriptumokból kiszedegetett Király
György.  Gyomán, 1942. Kner Izidor, 95 p.+ 4 t. Kozma Lajos fametszeteivel, valamint könyv-,
záródíszeivel, és iniciáléival illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban.  Fenyő Andor (1904-1971)
Munkácsy Mihály-díjas festőművész névbélyegzőjével. .......................................................................4 000

17403.Nagy Attila: Lopakodó szabadkőművesség. Debrecen, 2001, Uropath Bt., 108 p. Fekete-fehér és
színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban. A szerző által (Kobzos) Kiss Tamás
(1950-2015) Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas énekes, zenész részére DEDIKÁLT példány. .................5 000

17404.Juhász Gyula: Fiatalok, még itt vagyok! Versek. Babits Mihály előszavával. Kontuly Béla rajzaival.
Szeged, 1935, Magyar Téka, 78 p. + 4 t. Kiadói papírkötés, foltos, sérült borítóval és gerinccel,
kissé sérült lapszélekkel, az utolsó két lap felvágatlan. A könyv a Magyar Téka hatodik kiadványa
(II. sorozat I. kötet), amely kizárólag a Magyar Téka tagjai számára készült. Számozatlan példány. ..4 000

17405.Várossy Gyula: Jóizü történetek. Humoros elbeszélések. Sarlay Imre rajzaival. Bp., 1898, Marián
György, (4)+236+(1) p. Első kiadás. Szövegközi fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói illusztrált,
festett egészvászon-kötés, kopottas, kissé sérült borítóval, helyenként sérült lapokkal, a 69-76.
oldalak kijárnak. Korabeli ajándékozási bejegyzéssel. .........................................................................4 000

17406.Sütő András: Három dráma. A szerző, Sütő András (1927-2006) Kossuth-díjas erdélyi magyar író
által DEDIKÁLT példány! Bukarest, 1978, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé kopott
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................3 400

17407.Szabó István: Egy legionista naplója. Kalandregény. Eredeti naplójegyzetek alapján sajtó alá
rendezte: Andrée Dezső. Noviszád, [1932], Uránia, 274+(2) p. Átkötött félvászon-kötésben,
átkötéskor az eredeti papírborító egy részét felhasználták. ..................................................................3 600

17408.Cervantes Saavedra, Miguel de: Don Quijote de la Mancha. Bp., 1875, Légrády. Félvászon kötés,
kopottas állapotban ...............................................................................................................................3 600

17409.Krasznahorkai László: Az ellenállás melankóliája. Bp., 1985, Magvető. Első kiadás. A borító Deim
Pál festményének felhasználásával Reén Gitta készítette. Kiadói papírkötés. .....................................3 000

17410.Bruck, Edith: Itinerario. Útirány. (Poesie scelte). Róma, 1998, Quasar. Magyar és olasz nyelven.
Kiadói papírkötés, a hátsó borítón kisebb kopásnyomokkal. A szerző, Edith Bruck magyar
származású költő által DEDIKÁLT példány. .........................................................................................4 000

17411.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs V. kötet. Thesaurus Anecdoton Hungarorum. Gyűjtötte és
magyarázza: - -. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., én., Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott, festett,
illusztrált egészvászon-kötés, festett lapélekkel, Wolfner-kötés, kopott borítóval, két lap kijár,
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................2 000

17412.Huszth Jenő: Ábránd és való. Beszélyfüzér. I. kötet. Rimaszombat, 1861, Kádár József, 158+1 p.
Dombornyomott, aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé foltos, helyenként kissé sérült
lapokkal, kissé kopott borítóval, javított kötéssel. .................................................................................4 000

17413.Bächer Iván: Névsorolvasó. Bp., 2008, Ulpius-ház. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. A szerző által aláírt példány. ........................................................................................5 000

17414.Az uj könyvek könyve. 173 író, művész, tudós vallomása olvasmányairól. Összegyűjtötte és
bevezetéssel ellátta: Kőhalmi Béla. Bp., 1937., Gergely R., 398 p. Kiadói kissé kopott papírkötés. ....6 000

17415.Debreczeni Árpád: Hindi nyelvkönyv magyaroknak. Bp.,1983, Tudományos Ismeretterjesztő
Társulat Országos Központja. Kiadói papírkötés.  Megjelent 600 példányban. ....................................8 000

17416.Eörsi István: Emlékezés a régi szép időkre. A szerző, Eörsi István (1931-2005) által DEDIKÁLT
példány. [Bp]., 1988., Napraforgó. Kiadói papírkötés. ..........................................................................4 000

17417.Persovits József: Misztótfalusi Kis Miklós. Bp., 2009, Optima Téka. Kiadói papírkötés. Megjelent
250 példányban. A szerző által DEDIKÁLT példány. ............................................................................5 000

17418.Énekek éneke. Ford.: Bernáth István. Bp., 1962, Magyar Helikon, 1 t.+56+8 p. Würtz Ádám
rézkarcával illusztrált. Kiadói félbőr-kötés, kissé kopott borítóval. Számozott (779./1100) példány. ....4 000

17419.Francois Rabelais: Pantagrueli vidámságok könyve. Faludy György fordítása. Bp., 1948.
Cserépfalvi. Kiadói félvászon kötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóval. .......................................3 600
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17420.id. Dumas Sándor: Gróf Monte Cristo. 1-4. kötet, É.n., Singer és Wolfner. Kissé kopott, színes,
illusztrált félvászon kötésben ................................................................................................................5 000

17421.Petőfi Sándor összes költeményei. Hazai művészek rajzaival díszített képes kiadás. Bp., 1879.
Mehner Vilmos,(Franklin-ny.), 805+9 p. Gazdag szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, javított, pótolt gerinccel, javított kötéssel,
foltos borítóval, foltos, kissé sérült lapokkal. .........................................................................................4 000

17422.Tóth Árpád összes versei, versfordításai és novellái. Bp., 1967., Magyar Helikon. Kiadói
egészbőr-kötés, kiadói nyl védőborítóban. Számozott (512./2100) példány. ........................................6 000

17423.Puskin: A bahcsiszeráji szökőkút. Ford.: Szabó Lőrinc. Bp., 1957., Magyar Helikon. Fülöp Zoltán és
Márk Tivadar színes dísztterveivel és jelmezterveivel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés.
Számozott (84./500) példány. ...............................................................................................................5 000

17424.Peter Szondi, Erich Auerbach, Paul Ricoeur, Northrop Frye, Frank Kermode, E. D. Hirsch: A
hermeneutika elmélete I-II. Szöveggyűjtemény. Ikonológia és Műértelmezés 3. Szeged, 1987,
József Attila Tudományegyetem Összehasonlító Irodalomtudományi Tanszék. Kiadói papírkötés. ....5 000

17425.Szomory Dezső: A tudósok 1-2. köt. Regény a modern magyar társadalom életéből. Sajtó alá
rendezte: Zsoldos Sándor. Szomory Dezső Művei. X. köt. Próza. Bp., 2016., Múlt és Jövő. Első
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés .......................................................................................................4 600

17426.Játék és tánc az iskolában, I-IV. osztály, 3 kötet: Motívumfűzések; Tanmenet; Játékok,
játékfűzések. Szerk.: Neuwirth Annamária. (Bp.), 1992, Magyar Művelődési Intézet-Néptáncosok
Szakmai Háza. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 ill. 2000 példányban. .............................................3 000

17427.Tormay Cécile: Bujdosó könyv. I-II. köt. Bp.,én.,Singer és Wolfner. Kiadói kopott félvászon-kötés,
az I. kötet laza, sérült kötéssel. .............................................................................................................3 000

17428.Gárdonyi Géza versei. A verseket vál. és az előszót írta: Bóka László. Kis Magyar Múzeum 4. köt.
Bp., 1958, Magyar Helikon, 78+3 p.+1 t. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3200 példányban,
ebből 750 példány egészvászon-kötésben számozva. Számozott (470./750) példány. .......................3 000

17429.Louis Fürnberg: Két találkozás. Mozart-novella látogatás Weimarban. Ford.: Ember Mária. Bp.,
1960., Magyar Helikon. Szász Endre illusztrációival. Kiadói selyem-kötésben. Számozott (683./700)
példány. .................................................................................................................................................4 000

17430.Sophoklés drámái. Ford.: Babits Mihály et al. Szerk.: Katona Tamás. Bp., 1970, Magyar Helikon.
Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 5430 példányban. .....................................................................1 600

17431.Anakreón. Anakreón versei. Anakreóni dalok. Töredékek. Ford.: Devecseri Gábor. Szász Endre
illusztrációival. Bp., 1962, Magyar Helikon. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, a gerincen néhány kis
kopásnyommal. Számozott (1157./1300) példány. ...............................................................................6 000

17432.Apuleius: Az aranyszamár. Ford.: Révay József. Bibliotheca Classica. Bp., 1971., Magyar Helikon.
Kiadói nyl-kötés, a gerincen kis kopásnyomokkal. Számozott (1600./3700) példány. ..........................2 800

17433.Tibullus és Propertius összes költeményei. Fordították Babits Mihály, Disda Jenő, Kazinczy Ferenc,
Nemes Nagy Ágnes, Radnóti Miklós, Szabó Lőrinc, Trencsényi-Waldapfel Imre és mások.
Bibliotheca Classica. Bp., 1976., Magyar Helikon. Kiadói nyl-kötés, a gerincen kis sérüléssel.
Számozott (821./1400) példány. ...........................................................................................................3 600

17434.Gaius Suetonius Tranquillus: A caesarok élete. Ford.: Kis Ferencné. Bibliotheca Classica. Bp.,
1975., Magyar Helikon. Kiadói nyl-kötés, a gerincen kis sérüléssel. Számozott (3368./5700)
példány. .................................................................................................................................................2 800

17435.Vergilius összes művei. Ford.: Lakatos István. Bibliotheca Classica. Bp., 1973., Magyar Helikon.
Kiadói nyl-kötés. Számozott (1768./2100) példány. ..............................................................................5 000

17436.Fekete István: Vuk. Bp., 1965, Móra Ferenc Könyvkiadó. Első kiadás! Csergezán Pál rajzaival
illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. ................................................3 000

17437.Fekete István: Hu. Bp., 1966, Móra. Első kiadás. Csergezán Pál rajzaival illusztrálva. Kiadói
műbőr-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................2 000

17438.Fekete István: Csend. Bozóky Mária rajzaival. Bp., 1965, Kozmosz. Első kiadás. Kiadói papírkötés. .2 000
17439.Fekete István: Rózsakunyhó. Elbeszélések és karcolatok. Bp., 1973, Móra. Kiadói egészvászon

kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................................................1 000
17440.Fekete István: Hú. Bp., 1975. Móra. Kiadói papírkötésben. ..................................................................1 000
17441.Fekete István: Hajnal Badányban. Regény. Győry Miklós rajzaival. Bp., 1981, Móra. Kiadói kissé

kopott kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000
17442.ifj. Fekete István: Fekete István az Édesapám volt... Bp., 2004, Móra. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 600
17443.ifj. Fekete István: Fekete Istvánra emlékezve. Bp., 2005, Móra. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 600
17444.Verne Gyula: Névtelen család. Ford.: Huszár Imre. Verne Gyula Összes Munkái. Bp., 1918,

Franklin-Társulat, 450 p. Oldalszámozáson belüli fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói illusztrált, festett
félvászon-kötés, kopottas, sérült borítóval és gerinccel, tulajdonosi névbejegyzéssel. ........................1 400

17445.Verne Gyula: A Begum ötszáz milliója. Ford.: Iván Ede. Vedrődi J. rajzaival; Ox doktor ötlete. Ford.:
Dr. Mikes Lajos. Geiger Richard rajzaival. (Egy kötetben). Bp., é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny,
127+(1) p., 198+(2) p. Oldalszámozáson belüli fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói illusztrált, festett
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, az első címlap sérült, helyeként kissé sérült lapokkal,
egy lap kijár. ..........................................................................................................................................3 600
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17446.Verne Gyula: Az úszó város. Az ostrom-záron keresztül! Bp., é.n., Franklin-Társulat. Kiadói
illusztrált, kopottas egészvászon-kötésben, címlap teteje vágott ..........................................................1 200

17447.Verne Gyula: Várkastély a Kárpátokban. Bp., é.n., Franklin. Kiadói festett egészvászon kötés, laza
kötés, viseltes állapotban. .....................................................................................................................1 800

17448.Verne Gyula: Öt hét léghajón. Utazás Afrikában. Bp., [1923], Franklin-Társulat, 328 p. Ötödik
kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Illusztrált félvászon-kötésben, kissé sérült borítóval,
ajándékozási bejegyzéssel. ..................................................................................................................2 800

17449.Burány Béla: Mé piros a gólya csőre? Erotikus és obszcén népmesék a Délvidéken. Péter László
illusztrációival. Bp., 2009, Timp Kiadó, 1072 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................3 000

17450.Vörös István: A Vörös István gép vándorévei. Fejlődésregény. A szerző, Vörös István (1964-) író
által Bacsó Béla (1952-) esztéta részére DEDIKÁLT példány. Pécs, 2009., Jelenkor. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................5 000

17451.Psota. Psota Irén album. Bp.,2004, Urbis. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .................................................................................4 000

17452.Búvár Zsebkönyvek 12 kötete, és a Kolibri Könyvek 8 kötete Bp.,1972-1989,Móra. Kiadói kartonált
papírkötés, változó állapotban közte kissé kopott borítójú, de jó állapotú is, egy hullámos lapokkal. ..4 800

17453.Hans Behrmann-Horst Kliemenn-Hans Wündrich-Fr. Rudolf Weigl: Lexikon des Kaufmannes.
Praktische Hochschule des geschäftlichen Erfolges. Wien-Leipzig,(1928), C. Barth-Verlag. Német
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ......................................................................................600

17454.Vajda Ernő: Öreg fák. Devecseri Gábor verseivel. Szerk. Belia György. Bp., 1969, Natura.
Megjelent 1100. példányban. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, előzéklapon
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................3 000

17455.Zétényi Zsolt: Több fényt! Tanulmányok, gondolatok, beszédek. 1995-2006. Bp., 2007, Timp Kiadó.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................3 000

17456.Szabó Magda 3 könyve: A Danaida. Bp., 1964, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. + Mózes egy, huszonkettő. Bp., 1967,
Magvető. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóba. + A szemlélők. Bp.,
2004, Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ........................3 000

17457.Magyarország sikeres személyiségei I. 2017. Britishpedia. Kiadó aranyozott, műbőr kötésben.
Bontatlan fóliában. ................................................................................................................................4 000

17458.Zelnik József: Negyven év után. Bp., 2012, MMA/Kairosz. Fekete-fehér és színes fotókkal
illusztrálva. Kiadói kartonát papírkötés, jó állapotban. A szerző által DEDIKÁLT példány. + Nomád
nemzedék. Ifjuság és népművészet Magyarországon 1970-1980. Szerk.: Bodor Ferenc. Bp., 1981,
Népművelődési Intézet. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés jó állapotban. Kissé kopott kiadói papírtokban. .........................................4 600

17459.Pardon... Az Új Nemzedék rovata Kosztolányi Dezső szerkesztésében 1919-1921. Szerk.: Arany
Zsuzsanna. Bp., 2019., Osiris. Kiadói papírkötés. ................................................................................2 000

17460.Podmaniczky Szilárd: Haggyatok lótuszülésben. Bp., 1993., József Attila Kör-Pesti Szalon. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17461.Örök betűk. VI. Új magyar szépirodalom tíz kötetben. Kassák Lajos: Tavaszi felhők, Nagy Lajos: Prof.
Csizmadia, Szántó György: Erdélyi biedermeier, Szép Ernő: Karacsné nagyasszony. Összeáll.: Relle
Pál. Nagyvárad,é.n.,"Grafika", 144 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, a gerincen apró
szakadással. ............................................................................................................................................900

17462.Ottlik Géza: Minden megvan. Bp. 1969, Magvető, 345+2 p. Első kiadás! Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói szakadt, kissé hiányos, színes, illusztrált papír védőborítóban. ..........2 400

17463.Goethe, Johann Wolfgang von: Utazás Itáliában. Ford.: Bálint Aladár. Nagy Írók - Nagy Írások. VIII.
Bp., 1933., Genius. A címlap és a könyvdíszek Végh Gusztáv munkái. 3 egészoldalas
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, foltos, sérült gerinccel, kopott borítóval. Számozott
(1125/1500.) példány. ...........................................................................................................................1 400

17464.Bernula Mihály: Elátkozott idők - Prekliate casy. Nagyfödémes, én., VTV Studió. Magyar és szlovák
nyelven. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 000

17465.[Dickens, Charles]: Copperfield Dávid élettörténete. Dickens Károly regényéből a magyar ifjúság
számára átdolgozta (ford.): Benedek Gyula. Bp., 1906, Athenaeum. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, kissé foltos, kopottas borítóval, néhány kissé foltos lappal. .................................1 400

17466.Gyomlay László: Régi harangok kongását hallgatom. Bp.,[1941], Stádium. Félvászon-kötésben. .........800
17467.Odze György: Henrik. Bp.,2001,Sensus Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. Havas Henrik (1949-)

Táncsics Mihály-díjas újságíró, műsorvezető által aláírt példány. ...........................................................800
17468.Homér Iliása. 1-ő Füzet. I-V. ének. Görögből fordította folyó beszédben Télfy János, Pesti Egyetemi

Tanár, a Páduai Academiának levelező tagja. Hellen Remekírók Magyar Fordításban 5. Ó-kori
Klassikusok Pest, 1858, Lampel Róbert, (Beimel J. és Kozma Vazul-ny.), 2+101 p. Kiadói papírkötés,
sérült, hiányos borítóval, szétvált kötéssel, foltos, névbélyegzővel, névbejegyzéssel. ............................800

17469.Lelkes Gyöngyvér: Hercegnő. Novella. DEDIKÁLT példány. Székesfehérvár, 1999., Raszter Print.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

17470.Kozenkay Jenő: Aerocaritas életre-halálra. A szerző által dedikált. Bp., 1999., Eurocaritas. Kiadói
kopott papírkötés. .....................................................................................................................................800
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17471.Loósz Vera-Gálfalvi István: Szerencsekönyv. hn., én., Fortuna Reklámügynökség - Képzőművészeti
Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a könyvtest gerince elvált a borítótól. ...........800

17472.Cs. Szabó László: Magyar néző. Napló az európai valóságról. Bp.,[1939.], Nyugat, 184+3 p. Első
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói foltos, sérült, javított, papír védőborítóban, foltos lapokkal.
...............................................................................................................................................................3 000

17473.Móricz Zsigmond ébresztése. Emlékkönyv. Szerk.: Darvas József. Bp., 1945., Sarló, 291+1 p.
Kiadói illusztrált papírkötésben, sérült borítóval és gerinccel. ...............................................................1 000

17474.Illyés Gyula: Két férfi. Bp., 1950., Révai. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói sérült papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

17475.Babits Mihály: Herceg, hátha megjön a tél is! Bp., én.,Athenaeum, 104 p. Kiadói papírkötés,
szakadt, foltos borítóval, az utolsó 5 lap alsó sarkán hiánnyal. ............................................................2 000

17476.Jankovics Marcell: A fa mitológiája. Debrecen, 1991, Alföldi Nyomda. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................................2 400

17477.Tamás Menyhért: Forradások. Bp., 1989, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...........................................................2 000

17478.Fekete Gyula: Süket a meztelen király. Közgondok, vitairatok. Bp., 1989, Püski. Kiadói papírkötés.
A szerző által aláírt példány. .................................................................................................................1 600

17479.Omár Khájjám: Rubáiját. Fordította: Szabó Lőrinc. Szász Endre rézkarcaival illusztrált. Az utószót
és a jegyzeteket írta Vekerdi József. Bp., 1965, Magyar Helikon, 30 sztl. lev.+XVII p.+ 3 sztl. lev.
Számozott (600/138.) példány. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, gerinc tetején
ragasztószalagos ragasztás, címlap kijár, címlapot követő oldalra korabeli ajándékozási sorok
ragasztva, több lapon ceruzás jelöléssel. .............................................................................................1 600

17480.Fekete István: Téli berek. Reich Károly rajzaival. Bp., 1959, Móra. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült, kopott, foltos borítóval, ajándékozási bejegyzéssel. ..............................1 200

17481.Németh László: A mítosz emlőin. Írások a világirodalomról I. Tanulmányok, esszék, kritikák. Szerk.,
a jegyzeteket és az utószót írta: Ekler Andrea. Bp., 2005., Magyar Napló. Kiadói kartonált
papírkötés .............................................................................................................................................1 000

17482.Dante Alighieri: A pokol. Az "Isteni Színjáték" első része. Ford., magyarázta s a szerző életrajzával
megtoldotta: Zigány Árpád. Bp., 1908. Schimkó Gyula, 288 p. Kiadói szecessziós
egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval. ................................................................................1 800

17483.Márai Sándor: Eszter hagyatéka. Két kisregény. Bp., [1941], Révai, 223 p. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17484.Fekete István: Kele. Bp., 1964, Magvető. Negyedik kiadás. A borító Reich Károly grafikus munkája.
Kiadói félvászon kötésben, kiadói szakadt, kopott papír védőborítóban. ..............................................1 200

17485.Lambrecht Kálmán: Herman Ottó az utolsó magyar polihisztor élete és kora. Bp., 1920., Bíró
Miklós, VIII+1+257 p. Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos
borítóval, a hátsó borító hiányzik, laza fűzéssel, kijáró lapokkal. Megjelent 2100 példányban. ............1 600

17486.Vaszary Gábor: Kislány a láthatáron. Regény. Bp., 1939., Nova. Kiadói art-deco festett, aranyozott
egészvászon-kötés, kiadói szakadt illusztrált papír védőborítóban. .....................................................1 600

17487.Tamási Áron: Három játék. Bp.,(1941), Révai. A borító Toncz Tibor munkája. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

17488.Nemzeti Könyvtár 5 kötete: Tersánszky J. Jenő: Az átok; Kodolányi János: A csend országa; Bibó
Lajos: A kincs; Gedényi Mihály: 60 forint; Nagy Méda: Szerelmes művész. Nemzeti Könyvtár 72.,
83-84., 85., 87., 126. sz. Bp., é.n., Stádium. Kiadói tűzött papírkötés, változó, kissé viseltes
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17489.Szilassy Sándor: Barnagtól Miamiig. Önéletrajz, korrajz. Veszprém,1999., OOK-Press Kft. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

17490.Szilágyi János: Halló, itt vagyok! DEDIKÁLT! Bp., 1986., Csillagkönyvek. Kiadói papírkötés, javított
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200

17491.Boross István: Karinthy Frigyes. Tanulmány. Mezőtúr, 1929., Török, 131 p. Kiadói papírkötés. ..........2 000
17492.Orwell, George: Esszék. Bp., 1988, AB Független Kiadó. Szamizdat kiadás. Kiadói papírkötés,

sérült címlappal, a gerinc ragasztott. ....................................................................................................2 000
17493.Esser, Brigitte: Das Buch vom 10 März. Gütersloh-München, 1997, Chronik Verlag. Fekete-fehér

képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .................................1 400
17494.Bálint Tibor: Fekete Péter. Elbeszélések. Bukarest, 1967, Ifjúsági Könyvkiadó. A borító és a rajzok

Surány Erzsébet munkái. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 280
példányban. ...........................................................................................................................................3 000

17495.Alexa Károly: A magyar polgár- és a magyar író. Álom, tények, rögeszmék. Bp., 2003., Kortárs.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

17496.Bujtor István: Ezt megcsíptük Oszi.!? [Bp.,1992], Bujtor Film Kft. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 400

17497.Magasból a mélybe. Latinovits Zoltán levelei Beke Alberthez. Bp., 1996., Mundus. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

17498."A legszebb élet, amit magamnak el tudtam képzelni". Benkő Samu beszélgetései Kós Károllyal.
Bukarest, 1978, Kriterion. Gazdag képanyaggal, Kós Károly rajzaival és metszeteivel illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés,kiadói papír védőborítóval. ........................................................................1 000
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17499.Fekete István: Bogáncs. Zsoldos Vera rajzaival. Bp., 1988, Móra. Tizedik kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17500.Fekete István: Hajnal Badányban. Győry Miklós rajzaival. Bp.,1974,Móra. Harmadik kiadás. Kiadói
kissé kopott papírkötés. ........................................................................................................................1 000

17501.Magyar panteon. Nemzetünk nagyjainak és kiválóságainak a Kerepesi-temetőben lévő sírjai és
síriratai. Összeáll.: Dr. Makoldy Sándor. Bp., 1927, a szerző kiadása (Élet-ny.), 37 p. Kiadói
papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval. ...............................................................................................1 000

17502.Trócsányi Zoltán: Magyar régiségek és furcsaságok. Bp., [1924], Dante, 204 p. Kiadói festett
egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel. ..........................................................................................1 200

17503.Kopta Károly: Úton... Bp., 1947, Szárnyaskerék, 398+(2) p. Félvászon-kötésben, kissé sérült,
kopott borítóval és gerinccel, néhány kissé foltos lappal. Megjelent 1000 példányban, ebből 100
példány sorszámozva, a szerző kézjegyével. Számozott (76./100), a szerző által aláírt példány. .......2 400

17504.Szüle Mihály: Nyaraljon a Sing-Singben; Egy bolond százat csinál. (Egy kötetben). New York,
1960, Duna. Emigráns kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ...2 000

17505.Fekete István: Csend. 21 nap. Kisregények és elbeszélések. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1972,
Móra. Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült, kopott kiadói papír védőborítóban. .1 200

17506.Oscar Wilde 2 kötete: Wilde Oszkár: Versek. Ford. és Wilde-ről szóló tanulmánnyal bevezette:
Radó Antal. + A kritikus, mint művész. Tanulmányok. Ford.: Benedek Marcell. Wilde Oszkár összes
művei. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas, az egyik kötet
kissé sérült borítóval. ............................................................................................................................1 200

17507.dr. Radákovics Ödön: Nadina, a török leány. Bp., 1926, Rozsnyai Károly. Átkötött
félvászon-kötésben, az eredeti illusztrált papírborító bekötve. .............................................................1 200

17508.Susie Feinschmecker: Dévajságok., melyeket Peter Fendi császári udvari piktor úr bájos
aquarelljeihez szerzett - - kisasszony a szebbkeblű közönség múlatságára. Bp., 1989., Zrínyi.
Egészoldalas, színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói papírtokban, a
lapok nagy része kijár. ..........................................................................................................................1 600

17509.Ágoston Vilmos: A kisajátított tér. A nemzeti képzelet Doru Munteanu és Wass Albert műveiben.
Bp., 2007., Európai Összehasonlító Kisebbségkutatások Közalapítvány. Kiadói papírkötés. ..............1 400

17510.Jack London: A vadon szava. Fordította: Bartos Zoltán. Bp., é.n., Athenaeum. második kiadás. Kiadói
egészvászon kötés ...................................................................................................................................800

17511.Az 1931. május 16-tól június 21-ig Budapesten rendezett Országos Magyar Turista Kiállítás
ismertetője. Szerk.: Vörös Tihamér, Papp László. Bp., (1931), Magyar Turista Szövetség
("Élet"-ny.). Gazdag fekete-fehér képanyaggal, egy kihajtható térképpel. Kiadói papírkötés. ..............1 200

17512.Arany János Kapcsos Könyve. Keresztury Dezső utószavával. Bp., 1978, Magyar
Helikon-Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Hasonmás kiadás. Kiadói egész-műbőr kötés, a
rézkapocs sérült, hiányos, foltos, hullámos lapélekkel. .........................................................................1 000

17513.Charles Baudelaire versei. Bp., 2000., Sziget. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17514.Lauka Gusztáv: Szellemi szikrák. Nevezetesb emberek. Köz és magán életbeni elmés rögtönzései
és élczes mondatai. Pest, 1862., Heckenast Gusztáv, XVIII+304 p. Átkötött félvászon-kötésben,
"Váci Kaszinó" bélyegzésekkel, foltos lapokkal, néhány javított lappal, 3 kijáró lappal. .......................1 000

17515.2 db H.G. Wells kötet: Az istenek eledele, Emberek a Holdban. Bp. 1957 BIbliotheka. Kissé sérült
papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

17516.Kassák Lajos: Misilló királysága. Bp., 1918., Athenaeum, 167 p. Első kiadás. Átkötött kopott
kemény-kötés. .......................................................................................................................................1 800

17517.Dumas, [Alexandre]: Király a vérpadon. Ford.: Balla Mihály. Dumas válogatott művei VI. Bp., 1925,
Nova (Győri Hirlap-ny., Győr), 320 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé sérült borítóval, helyenként
kissé sérült lapélekkel. .............................................................................................................................800

17518.Jókai Mór: Görög tűz. Jókai Mór összes művei. Nemzeti Kiadás. LXIV. köt. Bp.,1897, Révai,
(4)+264 p. Kiadói gazdagon festett, aranyozott gerincű egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés,
kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, a tartalomjegyzék
részben elvált a kötéstől. .......................................................................................................................1 400

17519.Arany János: Elbeszélő költemények. Elegyes darabok. Arany János Munkái 5. köt. (Magyar
Remekírók). Bp., é.n., Ráth Mór (Hornyánszky Viktor-ny.), (6) p., 250-522 p. Kiadói gazdagon
festett, aranyozott egészvászon sorozatkötés, Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel, néhány
kissé foltos lappal, tulajdonosi bejegyzéssel. ........................................................................................2 000

17520.Arany János: Elbeszélő költemények. III. köt.: Murány ostroma, Elveszett alkotmány, Nagyidai
cigányok. Arany János Munkái 4. köt. (Magyar Remekírók). Bp., é.n., Ráth Mór, (6)+219 p. Ötödik
kiadás. Kiadói gazdagon festett, aranyozott egészvászon sorozatkötés, Gottermayer-kötés,
márványozott lapélekkel, kissé sérült, kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, tulajdonosi
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................2 000

17521.Hajdu Miklós: Gileád. Vallomások, elbeszélések. Bp., 1914, Singer és Wolfner (Nap-ny.), 220+(4)
p. Kiadói festett egészvászon-kötés, foltos, kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. A
szerző által DEDIKÁLT példány. ...........................................................................................................2 000

17522.Csongor Győző: Hulló levél, sárga levél. Regényes emlékezés egy magyar dalköltőre. Szeged,
1997, Dankó Pista emlékéért alapítvány. Kiadói papírkötésben ...........................................................1 000
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17523.Gaál Dezső, Kordoványi Jenő et alii: A kárbecslés kézikönyve. Bp., 1970., Állami Biztosító
Főigazgatósága. Kiadói nyl-kötés. Megjelent 1440 példányban. ..........................................................2 000

17524.Arany János munkái VI. köt.: Arany János prózai dolgozatai. Magyar Remekírók. Bp.,én.,Ráth Mór.
Kiadói aranyozott gerincű, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel,
kissé vetemedett borítóval. ...................................................................................................................1 400

17525.Schiller, Friedrich: Fiesko. Ford.: Nagy Ignác. Színműtár 42. füzet. (IV. köt., L. sz.) Buda, (1843),
Nagy Ignác (M. Kir. Egyetem-ny.), (3) p., 267-336 p. Félvászon-kötés, sérült borítóval, foltos,
helyenként sérült lapokkal, a kötet végén oldalhiánnyal. ......................................................................1 400

17526.Vegyes Arany Jánossal kapcsolatos könyvek, 2 db:   Arany János Breviárium. Összeáll.: Kozma
Dezső. Kolozsvár-Napoca, 1982-Dacia. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói kopott, kissé szakadt papír védőborítóban.;   Dánielisz Endre: Szalontai séták. Barangolás
múltban és jelenben. Nagyvárad, 1993., Literátor. Kiadói papírkötés.; ....................................................800

17527.Czakó Gábor: Titkos könyv. A szerző, Czakó Gábor (1942-) által ALÁÍRT példány. Bp., 2004.,
Boldog Salamon Kör. Albrecht Dürer illusztrációival. Kiadói papírkötés. ..............................................2 800

17528.Büki Attila: Havas utak szárnyain. (Sur les ailes des chemins enneigés). Francia-magyar
verseskönyv. Békéscsaba, 1987, Békés Megyei Könyvtár. Magyar és francia nyelven. Kiadói
papírkötés. Számozott (81./250) példány. ............................................................................................2 800

17529.Vasy Géza: Nagy László-tanulmányok. DEDIKÁLT! A Magyar Irodalomtörténeti Társaság
kiskönyvtára 9. Veszprém, 1993., Mikszáth Kiadó. Kiadói papírkötés. .................................................3 000

17530.Pilinszky János: Beszélgetések Sheryl Suttonnal. Egy párbeszéd regénye. Bp.,1977,Szépirodalmi.
Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................4 000

17531.Haán Lajos naplója. (Részletek). Bibliotheca Bekesiensis 6. Szerk.: Dr. Papp János. Békéscsaba,
1971, Békés Megyei Könyvtár. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. Számozott (165./500
példány). + A kiadó aláírt ajándékozó levele ........................................................................................4 000

17532.Benedek István 2 műve, a szerző által DEDIKÁLT példányok:  Hetvenhét.; Hetvennyolc.
Pocsolyától az óceánig. Esszék, tanulmányok., Bp., 1991-1993., Szenci Molnár Társaság. Kiadói
papírkötések. .........................................................................................................................................3 600

17533.Tornai József-Orosz János: Ajándékozások. Válogatott szerelmes versek és rajzok. Tornai József
versei és Orosz János rajzai. Bp., 1982., Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, a gerincen kis sérüléssel, volt könyvtári példány. .................................................................1 200

17534.Kelemen Béla: Jó magyarság. Tanácsadó a magyar helyesírás, nyelvtan és fogalmazás
nehézségeiben. Bp., 1910., Athenaeum. Átkötött kopott félvászon-kötésben. .....................................1 000

17535.Grósz Emil: Előadások, beszédek, tanulmányok. 1900-1925. Bp.,én.,Franklin. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval, névbejegyzéssel. .....................................................................................................1 000

17536.Bakos József: Esztétikai szempontok az újabb lírai költészet középiskolai tanításához.
Különlenyomat. Debrecen, 1936., Városi-ny., 4 p. Kiadói papírkötés. ..................................................1 000

17537.Tormay Cecile: Viaszfigurák; Görög mesék. (Egy kötetben). Tormay Cecile művei III. köt. Bp.,
1939, Singer és Wolfner, 297+(1) p. Aranyozott félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................1 600

17538.Vajda Albert: Egy lépés előre, kettő össze-vissza. Vidám regény egy szomorú témáról. Otthon
Könyvtár. A szerző, Vajda Albert (1919-1991) író, újságíró, dátumozott példány (London, 1961.)
London, én., [1957?, Első kiadás?],Waverley Press, 169+5 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval és gerinccel, volt könyvtári példány. .......................................................................................2 000

17539.Temesváry Kriszta: Versek. Bp., 1934, Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült,
hiányos borítóval, ajándékozási sorokkal. .............................................................................................1 800

17540.Kiss Dénes: Kék kék kék. Bp., 1973, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
szakadt kiadói papír védőborítóban. A szerző által Balogh Emese (1939-2014) színésznő részére
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................2 000

17541.Deák Attila: Ruttkai Éva. Kortársaink a filmművészetben. Filmbarátok Kiskönyvtára. Bp., (1981),
Magyar Filmtudományi Intézet és Filmarchívum-Népművelési Propaganda Iroda. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. A szerző által Balogh Emese
(1939-2014) színésznő részére DEDIKÁLT példány. ...........................................................................1 400

17542.Dr. Somló Bódog: Ethika. Stampfel-féle Tudományos Zsebkönyvtár 59. Bp., [1906], Révai, 60+(2)
p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, részben szétvált kötéssel. ........................................................1 000

17543.Bányai Ferencné: Aranykalászok. Versek. Bp., é.n., Magvető (Légrády-ny.), 132 p. Kiadói
papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval. ...............................................................................................1 200

17544.Rejtő Jenő (P. Howard): A láthatatlan légió. Kass János rajzaival. Vidám könyvek. Bp., 1956,
Magvető, 336 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, a borító és néhány lap kissé foltos. ...........1 000

17545.Szinetár György: Alázatos ének. Bp., 1942, szerzői. A szerző által dedikált példány. Szélein sérült
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

17546.Dr. Havass Rezső: Emlékezés a Magyar Földrajzi Társaság 50 éves múltjára. Bp., 1922, Magyar
Földrajzi Társaság, XXXVI p. Kiadói tűzött papírkötés, erősen sérült, szétvált állapotban. .....................800

17547.3 db tanulmány különnyomata (közte 2 dedikált): Süpek Ottó: A világi monódia kezdetei.
Különlenyomat a Filológiai Közlöny XXVI. évfolyamának 2. számából. Bp., 1980, Akadémiai-ny. A
szerző által DEDIKÁLT. + Vámos Ferenc: A századelő osztrák mestereiről . Különlenyomat a
Művészettörténeti Értesítő 1966. évi 1. számából. Bp., 1966, Akadémiai-ny. + Krisztinkovich Béla:
Anabaptistische Keramik-Denkmäler im oberen Etschtal. Sonderdruck aus "Der Schlern" 35, 1961.
Német nyelven. A szerző által DEDIKÁLT. Papírkötésben, szétvált fűzéssel. .....................................1 200
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17548.Gróf Széchenyi István: Lovakrul. Szerk. és az utószót írta: Téglás János. Tündérpalota. A
Széchenyista Öregdiákok Baráti Társaságának könyvsorozata 3. köt. H.n., é.n., Széchenyi
Öregdiákok Baráti Társasága. Reprint kiadás. Kiadói papírkötés. ........................................................1 400

17549.Dr. Wagner József: A modern fogalmak magyar-latin szótára. Bp., 1937, Iuventus latin nyelvű
ifjúsági folyóirat kiadása, kiadói papírkötésben .....................................................................................1 000

17550.Ashenhurst, M.: A halálsugarak. Ford.: György Tamás. Pesti Hírlap Könyvek. Bp., 1935, Légrády
Testvérek, 192 p. A borítót Sch. Kovács Kálmán rajzolta. Sérült kiadói papírkötés, helyenként kissé
foltos, sérült lapokkal. ............................................................................................................................2 000

17551.Sándor Iván: A futár. Bp.,1976, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas
kiadói papír védőborítóban. A szerző által Balogh Emese (1939-2014) színésznő részére
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................2 000

17552.Giosue Carducci: Dante. Négy képpel, fordította: Elek Artúr, A borítóképet Szántó Lajos rajzolta.
Bp., é.n., Kultura Könyvkiadó, kiadói kartonált papírkötésben, javított gerinccel ..................................1 000

17553.Gazda István: Könyvkereskedők a régi Váci utcában a pesti könyvnyomtatás első száz évében.
Bp., 1988., Akadémiai. Kiadói papírkötés .............................................................................................1 600

17554.Dr. Jámbor György- Dr. Kemenes Illés: Latin nyelvtan. A gimnáziumok I-VIII., a reálgimnáziumok
III-VIII., a reáliskolák és leányközépiskolák V-VIII. osztálya számára. Bp., 1932, Szent István
Társulat, félvászon kötésben ................................................................................................................1 000

17555.Flamand kalendárium. Soltész Zoltánné: Flamand kalendárium c. kísérőtanulmányával. Bp., 1983,
Helikon. Hasonmás kiadás. Kiadói aranyozott velúr-, és kiadói papírkötésben, kiadói kartontokban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

17556.Góbi Imre: Csak szálljatok! Versek. Bp., 1927, Légrády Nyomda és Könyvkiadó, kiadói
papírkötésben, felvágatlan lapokkal ......................................................................................................1 000

17557.Francois Villon összes balladái, szamizdat kiadás, kissé sérült karton borítóval ..................................1 000
17558.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban ...1 000
17559.Kolligátum 3 Nyugat által kiadott műből:  Babits Mihály: Két kritika. Első kiadás. (1911); Ignotus:

Színházi dolgok. Első kiadás. (1910); Bródy Sándor: Lárvák. Első kiadás. (1911.)
Bp.,1910-1911,Nyugat.  66+6; 127+1;62+1 p. Korabeli kartonált papírkötés, festett lapélekkel,
kopott borítóval, két lapon szamárfüllel. ................................................................................................3 000

17560.Bartalis János: Hajh, rózsafa. Kolozsvár (Cluj), 1926, Erdélyi Szépmíves Céh, X+(2)+151+(7) p.
Első kiadás. Kós Károly illusztrációival. Kiadói kartonált papírkötés, a borító sarkán sérült. A szerző
által DEDIKÁLT példány. ......................................................................................................................1 400

17561.Kozma László: Harangok érce. Kecskemét, 1999, Korda. A szerző, Kozma László (1949-2021) által
dedikált! Kiadói papírkötésben. .............................................................................................................1 200

17562.Cangjang-Gjaco: Lelked szélfútta madártoll. Cangjang-Gjaco, a 6. dalai láma szerelmes versei.
H.n., 1999, Írás Kiadó. Első kiadás! Kiadói kartonált papírkötés, belső kötéstáblán apró felületi
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 200

17563.Kosztolányi Dezső: Ilyen az ember...Kosztolányi Dezső füveskönyve. Szeged, 2006, Lazi. Kiadói
kartonált papírkötésben, kissé sérült gerinccel. ....................................................................................1 200

17564.Aszalós János: A szelídség kötelékei. A szerző, Aszalós János (1931-2016) matematikus,
szerzetes és felesége, Szöllőssy Enikő (1939-) Munkácsy Mihály-díjas magyar szobrász által
dedikált. Pannonhalma, 2000, Bencés Kiadó és Terjesztő. Kiadói papírkötés, néhány kevés oldalon
ceruzás jelölésekkel. + Aszalós János emlékalapítvány prospektus és egy Aszalós János
fénymásolt életrajza ..............................................................................................................................1 400

17565.Szép Ernő: Vétkeztem. Válogatott elbeszélések. Bp., 1951., Szépirodalmi. Kiadói papírkötés, kissé
szakadozott borítószélekkel, foltos, kopott gerinccel. ...........................................................................1 400

17566.Faludy György: Villon balladái. Bp., é.n. Officina. Kiadói, kiss sérült papírkötésben. ...........................8 000
17567.Ottlik Géza: Iskola a határon. Bp., 1959, Magvető. Ötödik kiadás. A védőborító és a kötés rajzát

Somogyi Győző készítette. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...........................1 200
17568.Márai Sándor: Válás Budán. Bp., [1935], Révai, (2)+229 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült

gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200
17569.Török Endre: Ki a szabad? Bp., 2000, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................1 000
17570.Kriza János: Vadrózsák. - - székely népköltési gyűjteménye Faragó József gondozásában. Bp.,

1975, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kopott kiadói papír védőborítóban. ...................................1 200
17571.Görög Ibolya. Protokoll az életem. Bp.,1999,Athenaeum. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .1 400
17572.Ortutay Gyula: Nyíri és rétközi parasztmesék. Buday György egészoldalas illusztrációival. Bp,

1982, Európa. Az 1935-ben kiadott Kner kiadvány reprint kiadása. A Kner nyomda száz éves
fennállásának emlékére. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés. .............................................................1 200

17573.Fekete István: Hú. Egy bagoly regénye. Kondor Lajos rajzaival. Bp.,1988,Móra. Ötödik kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

17574.Fekete István: Tarka rét. Elbeszélések és versek. Würt Ádám rajzaival. Bp.,1986,Móra. Második,
bővített kiadás. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 000

17575.Fekete István: Kittenberger Kálmán élete. Kondor Lajos rajzaival. Bp., 1982, Móra. Negyedik
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kis kopásnyomokkal. ....................................................................1 000
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17576.Fekete István: Téli berek. Reich Károly rajzaival. Bp., 1987, Móra. Tizedik kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17577.Nikosz Kazantzakisz: Akinek meg kell halnia. Ford.: Rubin Péter. A fordító által DEDIKÁLT példány.
Bp., 1964., Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ................1 400

17578.Jack London: A vadállat; A skarlát. (Egy kötetben). Ford.: Körmendy Viktor. Bp., 1925, Légrády.
Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban, sérült borítóval, helyenként kissé
foltos. .....................................................................................................................................................1 000

17579.Kőrösi Csoma Sándor: Buddha élete és tanításai. Ford., az előszót írta és jegyzetekkel ellátta:
Bodor András. Bukarest, 1972, Kriterion. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé sérült borítóval. ..........................................................................................................1 200

17580.Verne Gyula: Egy uszó város; A zártörők. (Egy kötetben). Ford.: Miskolczi Henrik. Nemes Mihály és
Geiger Richard rajzaival. Verne Gyula munkái. Bp., é.n., Tolnai, 170+(1) p. Oldalszámozáson belüli
fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, sérült borítóval, néhány
kissé sérült lappal. .................................................................................................................................1 200

17581.Jean de La Fontaine: A szerelmes kurtizán. Válogatott széphistóriák. Ford.: Babits Mihály, Jékely
Zoltán, Rónay György. Bp., 1963, Magyar Helikon. Győry Miklós rajzaival illusztrálva. Kiadói
aranyozott egészbőr-kötés. Megjelent 1400 számozott példányban, ebből az 652. számú példány. ..4 600

17582.Móra Ferenc: Hannibál feltámasztása. Az első cenzurázatlan kiadás. Bp., 2004. Argumentum.
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................2 600

17583.Szathmári Gábor: Ötven év tollal. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 2004., Dura Stúdió.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

17584.Madách Imre: Az ember tragédiája, Pintér Jenő előszavával. Bp,, é.n. Tolnai. Kiadói, aranyozott
vászonkötésben, jó állapotban ..............................................................................................................2 000

17585.Hernádi Gyula: Az ég bútorai. Válogatott elbeszélések. Bp., 1976, Szépirodalmi Könyvkiadó, 524 p.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. A szerző által Balogh Emese
(1939-2014) színésznő részére DEDIKÁLT példány. ...........................................................................2 000

17586.Tamási Áron: Ragyog egy csillag. A tábla rajzát Fenyves Sándor tervezte. Bp.,1938, Révai, 268 p.
A tábla rajzát Fenyves Sándor (1907-1944) grafikus, illusztrátor, festő tervezte. Kiadói festett,
fatáblás-kötésben, a borítón kopásnyomokkal, laza, kissé sérült fűzéssel. ..........................................1 000

17587.Tompa Mihály versei. V. köt.: Beszélyek. Balladák. Pest, 1858, Heckenast Gusztáv, 214+(2) p. Kiadói
aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, hiányzó gerinccel, sérült,
kopottas borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ...............................................................................800

17588.Barabás Gyula: Elveszett arcok. Bp., 1938, Singer és Wolfner, 230+(1) p. Aranyozott gerincű
egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, egyébként jó állapotban. A szerző által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................1 200

17589.Gyurácz Ferenc: Személyes ügyeim. Tanulmányok, esszék. A szerző által Dr. Bőzsöny Ferenc
(1931-2018) a Magyar Rádió egykori főbemondója részére dedikált példány. A Magyar Nyugat
Történeti Kiskönyvtára, 10. Vasszilvágy, 2009., Magyar Nyugat. Kiadói kartonált papírkötés. ...............600

17590.Gombár Csaba: Borítékolt politika. Reform Könyvek. hn., (1989), Pénzügykutató Rt. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17591.Oscar Wilde: Az infánsnő születésnapja. Ford.: Takács Mária. Oscar Wilde Válogatott Művei II. köt.
Bp., én., Világirodalom. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, a címlapon hiánnyal. .................1 000

17592.Kemény Géza: Rekviem egy mosolyért. Versek. A szerző által DEDIKÁLT példány. Collage
könyvek 2. Veszprém, 1997, Kollázs 2000 Művészeti Stúdió. Kiadói papírkötés, hullámos. ................1 200

17593.Sz. Lukács Imre: Szülém mégis utazik. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1981., Kozmosz.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 600

17594.Baksafalvi Soós László: Szkíta golgota. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp.,2005., Szerzői.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................1 600

17595.Fülöp Árpád: A Megváltó. Drámai költemény. Ungvár, 1897. Szerzői. Foltos papírborítékban. 131p.
Ritka ......................................................................................................................................................3 000

17596.Kopré József: Furulyás Ferkó. Meseregény. Dedikált. Bp., 1996. Közdok. Kiadói papírborítékban ........700
17597.Pósa Károly: Botlató. Válogatott írások. A szerző, Pósa Károly (1970-) vajdasági magyar grafikus,

író, költő által DEDIKÁLT példány. Tóthfalu, 2017., Logos-print. A szerző illusztrációival. Kiadói
papírkötés, foltos hátsó borítóval. .........................................................................................................5 000

17598.Márai Sándor: Föld, föld!... Emlékezések. Toronto, (1972), -Stephen Vörösváry-Weller Publishing
Co. Ltd., 312 p. Első kiadás! Emigráns kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....6 000

17599.Szkárosi Endre - Arany Imre: Verboterror. Performanszköltemények. Bp., 2013, Magyar Műhely
Kiadó, 93 +(3) p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. A szerző, Szkárosi Endre
(eredeti nevén: Horváth Endre) (1952-2022) József Attila-díjas költő, művészeti író, műfordító,
kritikus, irodalomtörténész, intermediális művész, előadó által DEDIKÁLT példány.  "SZKÁROSI
ENDRE, a kortárs avantgárd irodalom egyik kulcsszereplője ismét a költészet lehetséges
nyelveinek és kiterjesztéseinek, valamint a hordozó (ezúttal a könyv) összeillesztésének
feszültségére alapozza új ,,költészetművészeti könyvmunkáját". Mintegy harminc év alatt
bemutatott költői performanszaiból válogatva, azok képi, információs és szövegdokumentumaiból,
a kapcsolódó versekből-szövegekből és az ezekhez írt új költeményekből sokrétű (grafikai,
fotográfiai, tipográfiai és szöveg-) műegészeket készít, melyek egyenként is, együttesen is a
valamikori performansz költői energiáit hivatottak a jelen idő számára újrateremteni - ma érvényes
költői közlésként, performanszkölteményként illesztve azt a kortárs költészet univerzumába. A
különböző időket, tereket, helyzeteket és műnyelveket összekötő egyes performanszköltemények
kialakításában a műveket grafikailag és tipográfiailag is megtervező ARANY IMRE a költő
alkotótársává válik. A vizuális és szöveghordozó felületként egyaránt működő könyvlapok és
oldalpárok az olykor több lapra kiterjedő művek, ciklusok idő-tér-nyelv-sűrítményeinek
kompozíciós terévé válnak, és így keltik fel azt a kreatív feszültséget, amely minden műalkotás
sajátossága." (Forrás: Magyar Műhely Kiadó - magyarmuhely.hu) ....................................................11 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17600.Molnár István: Végig az úton. DEDIKÁLT! Bp., én., Agroinform. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés, .................................................................................................................................1 000

17601.Heinrich von Kleist: O. Márkiné. Ford.: Kászonyi Ágota. Illusztrálta Würtz Ádám. Bp., 1966., Magyar
Helikon. Kiadói egészbőr-kötés. Számozott (637./900) példány. ..........................................................1 800

17602.Stendhal: Armance. Jelenetek egy párizsi szalonból 1827-ből. Ford.: Rónay György. Bp., 1966.,
Magyar Helikon. Kiadói egészbőr-kötés. Számozott (1059./1200) példány. .........................................1 800

17603.Kosztolányi Dezső: Zsivajgó természet. Bp., 1967., Magyar Helikon. Kiadói egészbőr-kötés.
Számozott (308./1300) példány. ...........................................................................................................1 800

17604.Baksa-Soós Attila: 1Hullámon bár. [Bp., 2003], Szerzői. Avantgárd. Kiadói papírkötés. Megjelent
500 példányban. ....................................................................................................................................3 000

17605.Könyv és betű. A Magyar Bibliofil Társaság évkönyve III. Szerk.: Szántó Tibor. H.n., 1991, Magyar
Bibliofil Társaság, 65+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé kopott, foltos borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal. Megjelent 900 példányban. ....................................................................................................2 000

17606.Orbán, Ottó: The Witching Time of Night and Last Poems. Ford.: Peter Zollmann. Chicago, 2003,
Atlantis-Centaur Inc. Angol és magyar nyelven. Kiadói papírkötés. .....................................................1 800

17607.Francois Villon Nagy Testámentuma. Hat balladával bővített második kiadás. Ford., bevezette és
magyarázatokkal ellátta: Szabó Lőrinc. Hincz Gyula rajzaival. Bp., 1944, Új Idők Irodami Intézet Rt.
(Singer és Wolfner). Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült borítóval. .....................................................2 800

17608.Lawson, John Howard: Drámaépítés. Ford., az előszót és a jegyzeteket írta: Sz. Szántó Judit.
Korszerű Színház 79. A Magyar Színházművészeti Szövetség kiskönyvtára. Bp., 1965,
Színháztudományi Intézet. Néhány egészoldalas, fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói papírkötés,
a borító kissé sérült, foltos. Megjelent 1219 példányban. .....................................................................1 800

17609.Vladimir Nabokov: Kétségbeesés. Ford.: Pap-Vera-Ágnes. Bp., 2007., Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 200

17610.Vladimir Nabokov: Király, dáma, bubi. Ford.: Vargyas Zoltán. Bp., 2011., Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 200

17611.Csenki Imre-Csenki Sándor: Cigány népballadák és keservek. Bp., 1980., Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

17612.Illyés Gyula: A tű foka, Bp., 1944. Nyugat Kiadói papírkötésben, szép állapotban ...............................3 000
17613.Sajtó évkönyv 1946. A Magyar Ujságírók Országos Szövetségének hivatalos kiadványa. Szerk.

Gyöngyösi Nándor. Bp. 1947. MUOSZ. 96 l. A címlapot Szentgyörgyi Kornél tervezte. Fűzve, kiadói
borítékban. Sérült .....................................................................................................................................800

17614.Pap Károly: Azarel. Első kiadás. Azarel. Bp. (1938) Nyugat. 231 l. Kiadói egészvászon-kötésben .....2 000
17615.John Donne: Negatív szerelem. Vál., ford., az utószót és a jegyzeteket írta: Ferencz Győző. Bp.,

1987., Helikon. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 600
17616.Romain Rolland: Pierre és Luce. Frans Masereel fametszeteivel. Ford.: Rónay György. Bp., 1961.,

Magyar Helikon. Kiadói félbőr-kötésben. Számozott (1080./2100) példány. ........................................6 000
17617.Ney András: "Merj gondolkozni!" DEDIKÁLT! Tel-Aviv,(2001.),Szdár Celem Kol Szdár. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 800
17618.Sárosy Gyula arany trombitája s egyéb hazafias költeményei. Kiadja Abafi Lajos. Nemzeti Könyvtár

17. Sárosy Gyula Összes Művei. I. köt. Bp., [1881], Aigner Lajos (Wilckens F. C. és Fia-ny.),
(4)+304+(3) p. Korabeli aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé
sérült, kopott borítóval és gerinccel, a címlapon szakadással, helyenként sérült lapszélekkel. A
teljes könyv fordítva kötött. ....................................................................................................................1 200

17619.Gagyi László: A kiválasztottak. Bp., 1938, Révai, 248 p. A papírborító illusztrációja Fenyves Sándor
munkája. Kiadói egészvászon-kötés, helyenként kissé foltos lapokkal, kissé sérült, kopott kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

17620.Teleki Domokos, (ifj. gr.): A Spanyolok Mexicóba. Szomorújáték. Sajtó alá rendezte Egyed Emese.
Erdélyi Drámatéka. Kolozsvár, 2019, Erdélyi Múzeum-Egyesület. Kiadói papírkötés. .........................1 800

17621.Márai Sándor: Föld, föld!... Emlékezések. Toronto, (1972), Vörösváry-Weller Publishing. Első
kiadás! Emigráns kiadás. 312 p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborító nélkül.
helyenként tollas és ceruzás jegyzetekkel, jelölésekkel. .......................................................................2 800

17622.Lucius Annaeus Seneca: A lelki nyugalomról. hn., 1997., Seneca Kiadó. Kiadói műbőr-kötés. éhány
kihúzással a szövegben ........................................................................................................................1 000

17623.Horváth János: A magyar irodalom fejlődéstörténete. Bp., 1980., Akadémiai Kiadó. Második kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 600

17624.Bányai Zoltán: Adagio. A szerző DEDIKÁLT példány. Bp., 1922., Szerzői. Kiadói szecessziós
illusztrált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................3 600

17625.Devecseri Gábor: Ál-állatkereskedő vagy Az Igaz Szerelem Diadala. Bernáth Aurél rajzaival. Bp.,
1942., Vajna és Bokor. Első kiadás. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 400

17626.A nap lakodalma. Román népballadák. Ford.: Komjáthy István. Magyar-Román Könyvtár.
Debrecen, 1947, Debreceni Magyar-Román Társaság, 80 p. Kétnyelvű kiadás. Kiadói kissé foltos
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

17627.Alexy E.: A siker a boldogulás titka. Bp., én., Magyar Könyvkiadó. Ötödik kiadás. Kiadói papírkötés,
szakadozott borítóval. ...........................................................................................................................1 400
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17628.Ferenczi Zsigmond: ÁBC. "Egymás terhét hordozzátok." Kolozsvár/Cluj, 1934, Minerva, 110 p.
Kiadói kissé kopott félvászon-kötésben, egy beragasztott nyomtatvánnyal. ........................................1 800

17629."Világ világa, virágnak virága..." [Ómagyar Mária-siralom.] Bemutatja Vizkelety András. Bp., 1986,
Európa. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítón kis szakadással, a papír
védőborítón belsején gyűrődéssel, csak egy melléklettel, a mellékletek nagyrészt hiányoznak.   A
szerző, Vizkelety András (1931-) Széchenyi-díjas irodalomtörténész, filológus, középkorkutató,
egyetemi tanár, MTA tagja. ......................................................................................................................800

17630.Gutai Magda: Van itt még hely. A szerző által DEDIKÁLT példány. hn., 1996, Orpheusz. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17631.Csathó Kálmán: Te csak pipálj Ladányi. Egy úri penzió története három felvonásban. Csathó
Kálmán Munkái XII. Bp.,én., Singer és Wolfner. Kiadói kissé kopott félbőr-kötésben. A szerző
beragasztott aláírásával. .......................................................................................................................3 600

17632.Trócsányi Zoltán: Magyar régiségek és furcsaságok. Bp., 1987., Közgazdasági és Jogi. Az 1924-es
Dante kiadás reprint kiadása. Kiadói foltos egészvászon-kötés. ..........................................................1 400

17633.Kolligátum az Olcsó regény 1-2. kötetéből: Heltai Jenő: Az utolsó bohém.; Rákosi Viktor: Egy falusi
Hamlet. Bp., én., Athenaeum. Átkötött kissé kopott félvászon-kötés, bekötött elülső papírborítókkal. .1 000

17634.Hegedűs Loránt: Kossuth. Színjáték öt felvonásban. Bp.,1927, Athenaeum. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval. .........................................................................................................................................800

17635.Gyp: Baba nénike. Regény. Ford.: Gerő Attila. Bp., 1903., Athenaeum. Kiadói illusztrált, festett
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. .........................................................................................1 400

17636.Kós Károly: Kalotaszegi krónika. Hét írás. Bp., 1973., Kriterion. Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ...........................................................1 600

17637.Egry József Emlékmúzeum, Badacsony. Szerk.: Éri István. Badacsony, 1973, Egry József
Emlékmúzeum. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........1 200

17638.G. J. Potter: A kártyajáték művészete. I. rész: A kontraktbridge (Plafondbridge) szabályai. Ford.:
Ujlaky Tibor. Bp., 1930, Lingua Kiadó és Könyvkereskedelmi Rt., 32 p. Kiadói tűzött papírkötés,
sérült, kissé foltos borítóval, egy kézzel írt lap utólag belefűzve. ..........................................................1 200

17639.Lucius Annaeus Seneca: A lelki nyugalomról. hn., 1997., Seneca Kiadó. Kiadói műbőr-kötés. ...........1 200
17640.Karinthy Frigyes: Utazás Faremidóba. (Gulliver ötödik útja). Bp., 1916, Athenaeum, 79 p. Sérült,

szétvált fűzéssel, borító nélkül. .............................................................................................................1 200
17641.Gaston Leroux: Az operaház fantomja. Bp., 1946. Elek könyvkiadó. Javítva, modern

vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 000
17642.P. C. Wren: A kígyó és a kard. Bp., é.n. Palladis. Kiadói aranyozott vászonkötésben ............................800
17643.Verne Gyula: Két évi vakáció. II. köt. Ford.: Huszár Imre. Verne Gyula Összes Munkái. Bp., é.n.,

Franklin-Társulat, 216 p. Negyedik kiadás. Egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
illusztrált, aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel,
helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................1 400

17644.Prágai házjegyek Tandem Grafikai Stúdió "Anno" sorozat, használt, szép állapotban. .......................2 000
17645.Franka Tibor: Cigánykérdés, cigányúton. Kistarcsa, 2001., Zsófia Liget. Kiadói papírkötés ................1 400
17646.Erdélyi István: Árván a krematóriumban. Bp., 1991., Danubius. Kiadói papírkötés ..............................1 400
17647.Móra Ferenc: A fele sem tudomány. Bp.,1948,Bibliotheca. A borító Fischer Ilona (Filo, 1910-1986)

munkája. Posztumusz első kiadás! Kiadói félvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban. ...........1 800
17648.Sinka István: Hontalanok útján. Bp., 1943, Magyar Élet. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói

sérült papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 800
17649.Ráth-Végh István: Fejedelmi bálvány. Bp., 1954, Művelt Nép, 348 p. Első kiadás. Kiadói

félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel. Megjelent 5000 példányban. ...................1 600
17650.Conan Doyle, Arthur: Öt narancsmag; A pettyes szalag. Ford.: Dr. Kemény Aladár. Bp., 1907,

Győző A. Andor, 96 p. Második kiadás. Átkötött egészvászon-kötésben, átkötéskor az eredeti
papírborító egy részét felhasználták, javított gerinccel, kissé laza fűzéssel, helyenként kissé sérült,
foltos lapokkal, egy lap kijár. .................................................................................................................1 200

17651.Maróthy Jenő: Felvidéki falevelek. Húsz küzdelmes esztendő életéből. Bp., 1939, Kir. M. Egyetemi
Ny., 251+3 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kopott, foltos, szakadt borítóval, javított gerinccel. .......1 200

17652.Szekfű Gyula: Mit vétettem én? Ki gyalázta Rákóczit? Bp., [1916], Dick Manó. Kiadói papírkötés,
szakadt, sérült borítóval, a borító egyik sarkán hiánnyal, névbélyegzésekkel. .....................................1 600

17653.Bányai László: Négyszemközt József Attilával . Bp., 1943, Körmendy. Kiadói félvászon kötés,
kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, foltos. .......................................................1 800

17654.Kálmán Sámuel: A magyar fabula története. Bp., é.n. Fried és Krakauer. Kiadói papírkötésben ............900
17655.Gergely Márta: Második nemzedék. Bp., é.n., Tábor, 265 p. Félvászon-kötés, kissé sérült, kopott,

foltos borítóval. A szerző által aláírt példány. ...........................................................................................800
17656.Mészáros Gyula: Török költők. Bp., 1910., Franklin. Kiadói papírkötésben, foltos borítóval, a hátsó

borító részben hiányos. ............................................................................................................................600
17657.Ignotus novelláiból. Bp., 1918, Nyugat, 105+5 p. Számozatlan példány. Korabeli félvászon-kötés ........900
17658.Kunszery Gyula: Vegyétek és igyátok. Bp., 1932, Singer és Wolfner. Kiadói vászonkötésben ...............600
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17659.Nagy Pál: Hampsteadi semmittevők. Párizs, 1968, Magyar Műhely. Emigráns kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé sérült borítóval, az elülső szennylap kijár. .................................................................1 200

17660.Tormay Cécile: A régi ház. Bp.,1939, Singer és Wolfner. Kiadói egészvászon-kötés. .........................2 000
17661.Lukács György: A történelmi regény. Bp., 1946., Hungária, 305+1 p. Kiadói papírkötés, szakadozott

borítószélekkel, sérült, szétvált kötéssel, kijáró lapokkal. .....................................................................1 000
17662.Lewis, Wallace: Ben Hur. Tolnai Regénysorozata 6 db füzete. Bp., é.n., Tolnai Nyomdai Műintézet

és Kiadóvállalat Rt. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült állapotban. ..................................................1 400
17663.250 MCQ on Europe and European Policy. 2004 edition - CONF-SFE Brussels. Kiadói papírkötés,

jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200
17664.How to prepare for and succeed in Europen Union tests and selection precesses? MCQ. 3rd

edition. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................................1 200
17665.Éjfél. Magyar irók misztikus novellái. A novellákat Bálint Aladár gyűjtötte össze. Az előszót

Kosztolányi Dezső irta. A címlapot és az illusztrációkat Divéky József (1887-1951) rajzolta. Gyoma,
1917, Kner Izidor. 204 p. + 11 t. Kiadói sérült, szétvált papírkötésben! ................................................1 000

17666.Szentiváni J. Ervin: Kenyér és Kő, h.n., 2007, a szerző kiadása, papírkötésben, a szerző által
DEDIKÁLT példány! ..............................................................................................................................1 000

17667.Széll Kálmánné Vörösmarty Ilona: Emlékeim Deák Ferenc politikai és magánéletéből. Bp., [1925],
Pallas, 1 t. + 152 p. Egyetlen kiadás. Aranyozott egészvászon-kötésben, kissé foltos lapélekkel. ......1 200

17668.Madzsar József: Az ember származás és a származástan vázlata. Természet és Társadalom 2.
Bp., 1918, Új Magyarország Részvénytársaság, 95+1 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................1 000

17669.Besant, Annie: Vegetárizmus teozófiai megvilágításban. Ford.: M. S. Bp., 1942, Magyar Teozófiai
Társulat, 29 p. Kiadói tűzött papírkötés. ................................................................................................1 000

17670.[Dosztojevszkij, Fjodor Mihajlovics] Dostojevski: Egy bolond história. Ford.: Simó Ferenc. Az
Érdekes Ujság ingyenes pünkösdi melléklete. Bp., [1918], Érdekes Ujság (Légrády-ny.), 64 p.
Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült. ....................................................................................................1 200

17671.Toldy Ferenc: Irodalmi arcképek, Válogatta, a szöveget gondozta a bevezető tanulmányt és a
jegyzeteket írta: Lőkös István, Bp., 1985, Szépirodalmi Könyvkiadó, kiadói kartonált papírkötésben ..1 000

17672.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban. ..1 600
17673.Longos: Daphnis és Chloé. Ford.: Détshy Mihály. Sulner László , a borító Káldor László munkája.

Bp.,1945,Officina. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói foltos, kissé szakadt papír védőborítóban. .......1 000
17674.Szerkesztő: Bíró András. Egy évtized. A Krúdy Gyula irodalmi kör antológiája. Bp., 1992. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17675.Királyi Lajos: Új versek, versfordítások. Bp., 2017, BÍRÓ family. Kiadói papírkötés. Dedikált ..............1 200
17676.Bajza József: Podmaniczky-Magyar Benigna a horvát költészetben. Bp., 1935, MTA. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17677.Bóta Gábor, Gedeon András, Vadas Zsuzsa, Váczy András: Komlós Juci. Bp., én., Budapest Print.

Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................1 000
17678.Ignotus: Változatok a g-húron. Magyar Könyvtár 292-292a. Bp.,én.,Lampel R. Wodianer F. és Fiai)

Rt., 55 p. Kiadói szakadt papírkötés. ....................................................................................................1 400
17679.Boros Zsuzsanna: A Madách Színház Pünkösti Andor igazgatása idején. Bp., 1979, Magyar

Színházi Intézet. 1500 példányban megjelent. Néhány fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói
papírkötés kopottas állapotban. ............................................................................................................1 400

17680.Vegyes Magyar Könyvtár könyvtétel, 6 db. Szerk.: Radó Antal. Bp, é.n., Lampel R. Papírkötésben,
szakadozott, levált borítókkal, megviselt állapotban. Ambrus Zoltán: Kevélyek és lealázottak. Hét
elbeszélés. + Kóbor Tamás: Elbeszélések. + Szőllősi Zsigmond: Hihetetlen történetek. + Porzó
(Ágai Adolf): A Violka Vera s egyéb elbeszélések. + Szini Gyula: Trilibi és egyéb történetek. +
Mikszáth Kálmán: Két elbeszélés. Homályos ügy. A táborszernagy halála. .........................................2 000

17681.Rákosi Jenő: Tágma kisasszony. Tragédia az ősidőkből három felvonásban. Bp, é.n., Budapesti
Hírlap Újságvállalata. Pergamen kötésben, karcos, foltos, megviselt állapotban. A lapszélek
helyenként foltosak. ..............................................................................................................................1 000

17682.A hatvan éves MTSZ jubileumi évkönyve. Szerk.: Dr. Nagy Ferenc. Bp, 2008, Better Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ......................................1 000

17683.Hetes lexikon. Összeáll.: Kicsi Sándor András - Magyar László András. Bp, 2002, Enciklopédia
Kiadó. Első magyarországi kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .........................1 000

17684.Victoria Tobach: Tűzön járók. Bp., 2001. Tobbi Bt. Kiadói papírkötés. Dedikált. ..................................1 800
17685.Drotleff Zoltán: Az iránytű. Bp., 2015, AccordiA. Kiadói papírkötés. Dedikált. ......................................1 600
17686.Újvári Ferenc: Vers a lelkem. Bp., 2018, Krúdi. Kiadói papírkötés. Dedikált. .......................................1 200
17687.A polgári átalakulásért. Emlékkötet Szabad György tiszteletére. (Szerk.: Gerő András) Bp., 2016,

Közép- és kelet-európai történelem és társadalom kutatásért közalapítvány. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

17688.T. Tamás Ferenc: Új hang. 2017. Papírkötés. Dedikált. .......................................................................1 600
17689.Petrovich Ernő: Fények és árnyak. Bp., 2004, Panax. Kiadói papírkötés. Dedikált. .............................1 600
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17690.Radics Ferenc: Bonbon sorozat. Magyar borok. H.n. 1991, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17691.Kanizsa József: Fénnyel jöttem. Bp., 2012, Krúdy. Papírkötés. Dedikált. ............................................1 600
17692.Hogyor József: A bércek titkai. Veszprém., 1984, Idegenforgalmi Hivatal. Papírkötés. Dedikált. ........1 600
17693.Cserbák András: Kalendárium-típusok a Néprajzi Múzeum gyűjteményében. Néprajzi Közlemények

XXIX. évfolyam. Budapest, 1987, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
illusztrációkkal. Jó állapotban. ...............................................................................................................1 000

17694.Hell Lajos: Az okszerű termelés és értékesítés. V. Ásványi és nagyipari termékek. Bp., 1932.,
"Közélelmezés." Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, foltos. ...............................................................3 000

17695.Bródy Sándor: Elmélkedések. Magyar Könyvtár 727-728. Bp.,[1914],Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai) Rt., 83+1 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, hiányos gerinccel, szétvált kötéssel, részben
felvágatlan lapokkal, pár lapon szakadással. ........................................................................................1 200

17696.Francois Villon: A nagy testamentum. Francois Villon Le Grand Testament. Ford.: Vas István. Bp.,
1963., Magvető. Szántó Piroska rajzaival. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés. .................................1 000

17697.Bene Edit: Keserv - édes. Mór, 2015, Bene Edit. Kiadói papírkötés. Dedikált ......................................1 600
17698.Drotleff Zoltán: Lepréselt virágillat. Válogatott versek. Bp., 2014, Rím. Kiadói papírkötés. Dedikált ....1 600
17699.Balázs Béla: A vándor énekel. Második kiadás. Gyoma, 1918, Kner Izidor. Kiadói sérül, elváló

papírkötésben .......................................................................................................................................1 800
17700.Kassai Vidor emlékezései. A művész születésének századik évfordulójára. Sajtó alá rendezte

Kozocsa Sándor. Bp., én., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 600

17701.Királyi Lajos: Emlékek, tájak, utazások. Válogatott versek és prózai írások. Bp., 2017, BÍRÓ family.
Kiadói papírkötés. Dedikált ...................................................................................................................1 200

17702.Drotleff Zoltán: Tán igazak álmaim. Bp., 2013, Rím. Kiadói papírkötés. ...............................................1 200
17703.Scheibner Tamás és Szűcs Zoltán Gábor (szerk.) Az értelmezés szükségessége. Tanulmányok

Kertész Imréről. Bp., 2002, L'Harmattan. Kiadói papírkötés. ................................................................1 000
17704.Illyés Gyula: Lélekbúvár. Szatira. Bp.,1943,Révai. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés, volt könyvtári

példány. ....................................................................................................................................................800
17705.Rotterdami Erasmus: Nyájas beszélgetések. Vál. ford., magyarázatokkal ellátta: Komor Ilona, és

Trencséni-Waldapfel Imre. Pieter Brueghel, Albrecht Dürer, Urs Graf, Hans Holbein, Hans
Lützelburger metszeteivel illusztrálva. Bp., 1967., Magyar Helikon. Kiadói kartonált papírkötés,
műanyag védőfóliát ragasztottak a borítóra, sérült gerinccel, volt könyvtári példány. Megjelent 2700
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

17706.Kemény János: Kakukkfiókák -Önéletírás. Bukarest, 1972. Kriterion. Kiadói papírkötésben. ..............1 000
17707.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. I. kötet. Theasaurus Anecdoton Hungarorum. Mühlbeck Károly

rajzaival. Bp.,é.n., Singer és Wolfner,399 p. Átkötött kissé kopott félvászon-kötésben, egy javított
lappal, névbélyegzővel. .........................................................................................................................1 000

17708.Ifj. Györffy Aladár: Beszéljünk másról! DEDIKÁLT! Bp., 1939., Renaissance, 80 p. Kiadói illusztrált
papírkötés, szakadt, foltos borítóval. .....................................................................................................1 000

17709.F. W. Bain: Ami az álomban valóság. Hindu szerelmi történet, fordította: Baktay Ervin, Bp., 1922,
Rózsavölgyi és Társa, egészvászon kötésben + F. W. Bain: A hajnal leánya,. Hindu elbeszélés.,
fordította: Baktay Ervin, Bp., 1917, Rózsavölgyi és Társa, félvászon kötésben ...................................1 800

17710.Móricz Zsigmond: A kárpáti vihar. 1915, Érdekes Újság, 64 p. Első kiadás. Korabeli
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................1 400

17711.Ozorai Frigyes: Hazai nyivánosjogú tan- és nevelő intéezetk ismertetője. 1940. Kiadói
papírkötésben, 2 oldal sérült, hiányos (168-171) ..................................................................................1 000

17712.Eötvös Gyöngyi: Luxushajón dolgozta... - avagy öt év legnagyobb sztorija a világtengerekről egy
magyar fiatal szemével - hn.,én., Cruise. Színes képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a borító
sarkain kis szamárfülekkel. ......................................................................................................................800

17713.Waerness, Gunnar: Teremj, világ! Ford.: Kovács katáng Ferenc. Bp., 2010, Napkút Kiadó. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 400

17714.Mányoki Endre(szerk.): Veszprém. Antológia 1981. Veszprém Megyei Tanács Művelődési Osztálya.
Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált, enyhén kopott állapotban. ...........................................................800

17715.5 db szerző által aláírt, dedikált könyv: Nemes László: Szerencseszerződés; Jókai Anna: A feladat;
Vámos Miklós: Váltás (Pé és Em); Barabás Tibor: Kereszt a hegytetőn; Munkácsi Miklós: A fattyú.
Kiadói egészvászon-/műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, vegyes állapotban. ...........................2 600

17716.A Kisfaludy-Társaság évlapjai 2 kötete (XII. és XXI. köt.). Bp., 1877/1887,
Athenaeum/Franklin-Társulat, IV+274 p. + IV+395 p. Korabeli kartonált papírkötés, kissé sérült,
foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, az egyik kötet kissé hiányos gerinccel és részben
felvágatlan lapokkal. ..............................................................................................................................2 400

17717.Kertész Erzsébet: Nagylányok. Bp., é. n., Franklin. Félvászon kötésben, jó állapotban. .....................2 600
17718.Balassa Bálint, gyarmathy: Költeményei. Szerk., jegyzetekkel s bevezetéssel ellátta Szilády Áron. 

Bp. 1879. M. Történelmi Társulat Korabeli, kissé sérült félvászon-kötésben, enyhén foltos lapokkal ..2 000
17719.Kalevala, a finnek nemzeti hőskölteménye. A finn eredetiből fordította és a summázó versikéket

írta: Vikár Béla. Akseli Gallen-Kallela képeivel illusztrált. Bp., 1935., La Fontaine Irodalmi Társaság
(Vác, Kapisztán-ny.), 8+333 p. Második, jubileimi kiadás. Aranyozott félvászon kötésben ..................2 000
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17720.Gróf Bánffy Miklós: Erdélyi történet I-III. köt.: I. köt.: Megszámláltattál... I-II. köt., II. köt.: És hijjával
találtattál... I-II. köt. III. köt.: Darabokra szaggattatol. Kolozsvár, 2002, Polis-Kalota-Erdélyi
Református Egyházkerület. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé sérült gerinccel. .............................2 800

17721.Gróf Bánffy Miklós: Egy erdélyi gróf emlékiratai. Emlékeimből - Huszonöt év. Budapest, 2013,
Helikon. Kiadói papírkötésben, kissé sérült gerinccel. ..........................................................................2 400

17722.Márai Sándorral kapcsolatos 4 db könyv, többségében a napló sorozatból: Kedves Tibor - Márai
Sándor és Simányi Tibor levelezése 1969-1989. Bp., 2003, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. + Márai Sándor: Napló. 1968-1975. Bp.,m é.n., AkadémiaI-Helikon.
Kiadói egészvászon kötés, hátsó szennylapon ceruzás feljegyzésekkel. + Márai Sándor: Napló
1976-1983. Bp., 2001, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés. + Márai Sándor: Napló 1984-1989. Bp.,
2002, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................................2 000

17723.Himfy-Album. A Pesti Napló 1900. évi karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Bp., 1900, Pesti Napló.
Egészoldalas és szövegközti fekete-fehér képekkel, és egy egészoldalas színes képpel illusztrálva.
Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kopott
borítóval, egy tábla kijár és sérült, névbélyegzőkkel, kissé foltos lapokkal. ..........................................2 400

17724.Tóbiás Áron: A magyarok vére. Le san des Hongrois. Tudósítások tollal - mikrofonnal. Párizs-Bp.,
é.n., Varga-Tóbiás, 683 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. A szerző által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................2 000

17725.Burián János: Magyar-latin és latin-magyar szótár a középiskolák számára. Bp., Franklin.
Félvászon kötés, kopottas állapotban. ..................................................................................................2 000

17726.Szekfű Gyula: Mi a magyar? A Magyar Szemle könyvei XV. Bp., 1939, Magyar Szemle Társaság.
Laza kiadói egészvászon kötésben. .....................................................................................................2 400

17727.Sík Csaba (szerk): Ars poeticák a XX. századból. Bp., 1982. Gondolat Kiadói vászonkötésben,
papír védőborítóval ...............................................................................................................................2 000

17728.Gáspár Gyula: Árva nép. (Bp.), é.n., Vörösváry (Pesti Lloyd-ny.), 366+(2) p. Első kiadás. Kiadói
aranyozott félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel. A szerző által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................1 400

17729.Veres Péter: Való világ. Válogatott elbeszélések. Bp., 1966, Szépirodalmi Könyvkiadó, 738+(6) p.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos, koszos borítóval és gerinccel. Megjelent 4700 példányban.
A szerző által DEDIKÁLT példány. .......................................................................................................1 400

17730.Edgar Wallace Afrika-könyveinek 3 kötete: Kannibálok között; Kalandok a kannibálok földjén;
Bosambo. Ford.: Kosáryné Réz Lola, Arányi Erzsébet. Bp., é.n., Palladis. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 000

17731.Szepes Mária 4 kötete: A vörös oroszlán I-II.; A Tibeti Orgona. Kozmosz fantasztikus könyvek. Bp.,
1984-1987, Kozmosz. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítókkal. + A mindennapi élet mágiája.
Vízöntő könyvek. Bp., 1989, Holnap. Első kiadás. Kiadói papírkötés. ..................................................2 000

17732.Balogh Zsolt et al.: Szívünk hungarikumai. Kisújszállás, 2009, Pannon-Literatúra Kft. Rendkívül
gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 200

17733.Madách Imre: Az ember tragédiája. Bp., 1960, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

17734.Nyirő József 2 könyve: Az én népem. Bp., 1935, Révai. Hatodik kiadás. Kiadói halina-kötés, a
hátsó borító foltos. + A zöld csillag. A szerzőnek az emigrációban írt regénye. Bp., é.n., Kairosz.
Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...........................................1 000

17735.Dickens, Charles: Copperfield Dávid. Gyermekévek, ifjúság. Ford.: Ottlik Géza. Végh Dezső
rajzaival. Bukarest, 1955, Ifjúsági Könyvkiadó, 394 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé sérült,
kopott, foltos borítóval, foltos lapélekkel. ..............................................................................................1 000

17736.Juhász Ferenc: Fekete Saskirály. DEDIKÁLT! Bp., 1988., Szépirodalmi. A borító illusztrációja
Hantai Simon munkája. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................1 200

17737.Juhász Ferenc: Világtűz. DEDIKÁLT! Bp., 1994., Dunakanyar 2000. Kiadói papírkötés. .....................1 200
17738.Kós Károly, 2 db könyv: "A legszebb élet, amit magamnak el tudtam képzelni". Benkő Samu

beszélgetései Kós Károllyal. Bukarest, 1978, Kriterion Könyvkiadó. Gazdag képanyaggal, Kós
Károly rajzaival és metszeteivel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval
és kiadói papír védőborítóval. + Kós Károly: Erdély. Kultúrtörténeti vázlat. Kolozsvár, 1934, Erdélyi
Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval és lapokkal. ............................................1 200

17739.Vegyes ponyva tétel, 4 db:  Wilfred Sheridan: Az öt koponya. Bp., én., Palladis.; Annie Hruschka: A
delejes akarat. Bp., én., Palladis.;  J. S. Fletcher: Rejtélyes eset a földalattin. II. köt. Bp., 1933.,
Pesti Hírlap.;  Leleszy Béla: A sangháji kosár. Bp., én., Literaria. Kiadói papírkötés, változó
állapotban, kopott borítókkal, a borítókon sérülésekkel, az egyik foltos. ..............................................1 600

17740.Vegyes könyvtétel, eredeti papírborítókkal, 5 db:   Herczeg Ferenc emlékezései. Bp., 1933., Singer
és Wolfner. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói szakadt, kissé hiányos illusztrált papír
védőborítóban.;   Markovits Rodion: Sánta farsang. Bp.,1933, Pantheon. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakad, sérült illusztrált papír védőborítóban.   Esther Landolt: Új élet
felé. Bp., 1944., Griff. Kiadói kopott félvászon-kötés, kiadói szakadt illusztrált papír védőborítóban.; 
 Ernst Lothar: A megváltó halál. Bp., én., Franklin. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt, kissé
hiányos papír védőborítóban  John Knittel: Amadeus. Bp., én, Bárd Ferenc. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, kopott borítóval, sérült gerinccel, szakadt papír védőborítóban.; .............1 400
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17741.Kabdebó Lóránt: Szabó Lőrinc "pere." Bp., 2006., Argumentum. Kiadói kartonált papírkötés. ............1 800
17742.Weöres Sándor: A lélek idézése. Műfordítások. Bp., 1958, Európa. Első kiadás. Kiadói

egészvászon-kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban. ..............................................................1 200
17743.Alexandra Rachmanova: Halhatatlan szerelmes. Tolsztoj házasságának regénye. Ford.: Wiesner

Juliska. Bp., én., Dante. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Átkötött kopott félvászon-kötés, kissé foltos
lapokkal, kissé foltos lapokkal. .................................................................................................................800

17744.Az angol líra kincsesháza, I-VIII. köt.: Tennyson - Swinburne; Byron - Keats; Browning - D. G.
Rossetti; Wordsworth - Coleridge; Shelley; Blake Burns; Tizenhetedik század; Huszadik század.
Vál. és szerk.: Bartos Tibor. Bp., 1958, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, néhány kötet kissé fakó
borítóval, kissé sérült kiadói karton dísztokban. ....................................................................................1 000

17745.Diana walesi hercegnő (1961-1997) életútja képekben. Összeáll.: Michael O'Mara. Bp., 1997.,
Officina Nova. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, hullámos lapokkal. ...1 000

17746.Szőcs Géza-Farkas Wellmann Endre: Amikor fordul az ezred. Beszélgetőkönyv és
dokumentumgyűjtemény. Bp., 2009., Ulpius. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........800

17747.Pintér Zsolt: Hogyan csináljunk karriert? Kézikönyv álláskeresőknek, állásváltoztatás és
pályaváltoztatás előtt állóknak. Csábi Katalin illusztrációival. hn., 2001., Hortons International
Hungary Kft. Harmadik kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................1 000

17748.3 db sajtótörténeti kiadvány: Dezsényi Béla, Nemes György: A magyar sajtó 250 éve. I. köt. Bp.,
1954, Művelt Nép, 287 p. + XLVIII t. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés,
kissé sérült, foltos borítóval. Megjelent 3000 példányban. + Fülöp Géza: Sajtótörténet, sajtóismeret.
Kézirat. Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar. Bp., 1975, Tankönyvkiadó,
94 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 630 példányban. + Sajtó, a Magyar Újságírók Országos
Szövetségének lapja XXIX. évf., 1988/15. sz., 1988. dec. 12. Tűzött papírkötés. ................................1 200

17749.2012. Az idő közel... Szerk. Lőrincz Gabriella, Ulbing István, Zelei Pál. hn., 2008., Pilis-Print Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, kissé laza kötéssel. ..................................................800

17750.vitéz Somogyváry Gyula: A pirossapkás kislány. Regény. Bp., 1942, Singer és Wolfner, 437+(3) p.
Második kiadás. Átkötött egészvászon-kötésben, tulajdonosi névbejegyzéssel, néhány lap kissé
foltos. .....................................................................................................................................................1 000

17751.Szabó Dezső: Az elsodort falu. Debrecen, 1989, Csokonai Kiadóvállalat. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, névbejegyzéssel. ...................................................................1 000

17752.Szigethy Gábor: Latinovits. Bp., 1988, Officina Nova. Színes és fekete-fehér fotókkal gazdagon
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..............................1 400

17753.Pálóczi Horváth Lajos: Álompákász. Egy dzsentri gyermekkora. Örökségünk Könyvtára 2. (A II.
Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola kiadványai). Beregszász-Ungvár, 2021, II. RF KMF -
"RIK-U" Kft. Kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. ................................................................1 200

17754.Deák Ferenc válogatott munkái I-II. köt. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta: báró Wlassics
Gyula. Bp., én., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................1 000

17755.Emlékkönyv Melich János hetvenedik születésnapjára. Bp., 1942, Magyar Nyelvtudományi
Társaság. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány, kissé kopottas állapotban. .....................................1 200

17756.Magyar Tudóslexikon A-tól Zs-ig. Szerk.: Nagy Ferenc. Bp., 1998, BETTER-MTESZ-OMIKK. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................1 000

17757.Magyar Tudományos Akadémia: Köztestületi tagok. 1999. Glatz Ferenc előszavával. Bp., 2000.,
Magyar Tudományos Akadémia. Kiadói papírkötésben. .......................................................................1 200

17758.Pálóczi Horváth Lajos: Két világ határán. Örökségünk Könyvtára 3. (A II. Rákóczi Ferenc
Kárpátaljai Magyar Főiskola kiadványai). Beregszász-Ungvár, 2021, II. RF KMF - "RIK-U" Kft.
Kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. ...................................................................................1 200

17759.Szakál Aurél (szerk.): Halasi Múzeum 5. Emlékkönyv a Thorma János múzeum 145. évfordulójára
Kiskunhalas., 2021. Thorma. János múzeum. Kiadói papírkötésben 496p. .........................................1 000

17760.2 db tenyérjóslással kapcsolatos könyv: Kézvonalak, embersorsok, Majthényi: A kéz beszél .............1 400
17761.Varga Attila: Édenkertben fokossal. Köröstárkány-Kápolásnyék, 2018., Porta Historica. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000
17762.Titkok játéka. Vál., szerk.: Hegyi Katalin. Válogatás Szentkuthy Miklós fényképhagyatékából. Bp.,

2009., Petőfi Irodalmi Múzeum. Kiadói kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 200

17763.Olasz Ferenc 2 könyve: Fejfák. Kós Károly utószavával; Mindörökké. Vál.: Szabó Judit. Németh
Lajos utószavával. Bp., 1975-1978, Magyar Helikon. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói
kartonált papírkötés, sérült kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 400

17764.3 db könyv - Fehér Klára: Búcsú a tengertől. + Cseres Tibor: Fekete Rózsa. + Szép versek 1975.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ................................................................................................800

17765.Bóta Gábor, Földes Anna, Gervai András, Szigethy Gábor: Bessenyei. Bp., 2001, Budapest Print.
Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .......1 000

17766.Galla Ágnes: Karnevál Velencében. Pécs, 2000, Alexandra. Kiadói kartonált kötés, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................................................800

17767.Prima Primissima évkönyv. 2003-2007. Bp.,2007, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, újszerű állapotban, zsugorfóliában. ..............................................................................1 200
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17768.Vegyes könyvtétel: 17db: Főzési tanácsadó, Magyar műszaki alkotók, Arany János összes versei.
Változó állapotban, különféle kiadásban. ..............................................................................................1 000

18500.Jack Higgins: Veszélyes terepen. Bp., 1997, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötésben. .........800
18501.Kerecsényi Antal: A barát, meg a komédiás. Bp., 1938, Stádium. Kiadói egészvászon-kötésben. .........800
18502.Sötét lapok Olaszország történetéből. Kisebb elbeszélések. Fordította: Drucker János. Bp, 1929,

fordító kiadása. Kiadói fűzött kötésben, ex libris-szel. ..........................................................................1 200
18505.Karácsony Molnár Erika Kraiciné Szokoly Mária: Hon- és népismeret, néphagyomány az oktató-,

nevelőmunkában. Bp., 1998, Budapesti Tanítóképző Főiskola. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 800

18510.Felkai Ferenc: Nero. Madách-könyvtár. 4. Bp., 1942, Madách Színház-Új Színház Kft., 144 p.+ 6 t.
Kiadói félvászon-kötés, .........................................................................................................................1 200

18515.Koppány Zsolt: Morbusz és Hungarikum. Dedikált! Bp., 2007. Napkút. ...............................................1 000
18517.Kiss József: Magyar helyesírás. Bp.,1944, Szent István-Társulat. Második, bővített kiadás. Sérült

gerincű egészbőr-kötés. ........................................................................................................................1 000
18521.Kolligátum, benne két ritka művel:   Paulikovics Lajos: Sarkadvár. Regény. Pest, 1861, Boldini

Róbert Könyvnyomdája, 4+241+3 p.  [Bors Eleonóra]: Edelény: Hódított föld. [Bp.,1889, Aigner],
3-127 p.  Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, az első művet körbevágták, a második mű
címlapja, és első lapja (1/2.) hiányzik, kissé foltos lapokkal, intézményi bélyegzővel. .........................3 000

18528.Németh László: Móricz Zsigmond /Tanulmány/ Bp., 1943, Turul. /,,Jövő" Ny./. 118 l, 8 t. Kiadói
félvászon kötésben, eredeti papír védőborítóval, mely csak enyhén sérült. .........................................2 000

18538.Agnes Newton Keith: Amerre a szél jár. Élet a trópusokon. III. kiadás. Fordította: Kosáryné Réz
Lola. Rajzokkal illusztrálva. Bp., 1941, Dante. Egészvászon-kötésbe. .................................................1 200

18543.A NÉKOSZ mérnökkollégiumok.Emlékezések, dokumentumok. Szerk: Hídvégi
Miklós.Budapest,1989,Műegyetem Baráti Köre.Papírkötés , jó állapotban. .........................................1 200

18545.Péterbencze Anikó: Életmód ÉsTradíció 6."Kecele,kacó,zsámboki matyó" A női viseletváltozása
Zsámbokon(1900-1990)Budapest,1990,MTA Néprajzi Kutató csoport kiadása.Jó
állapotban,papírkötéses. .......................................................................................................................2 400

18560.Haimann György: A könyv műhelyében. Bp., 1979, Szépirodalmi. Egészvászon-kötés, jó állapotban. ..800
18562.Németh László: Széchenyi. Dráma négy felvonásban. Bp., 1946, Misztótfalusi (Németh László

Színháza 1.). Papírkötésben. Intézményi bélyegzővel. ........................................................................1 600
18571.Sinka István: Vád. Versek. Bp., 1942 Magyar Élet. Átkötött félvászon-kötésben. Borító sérült, foltos,

lapok leváltak a kötésről. .......................................................................................................................1 000
18573.Garay János válogatott művei. Szerk.: Kovács Antal. Szekszárd, 1956. Tolna megyei Tanács VB

Könyvtára. Átkötött félvászon-kötésben, ex librisszel. ..........................................................................1 000
18574.Hendrik Van Loon: Ember, honnan indultál? Fordította: dr. Fülöp Zsigmond. Bp., Hungária.

Félvászon-kötésben. .............................................................................................................................1 000
18577.Andersen György: Csókok. Andersen György harmadik könyve. Bp.,[1925], Kultúra, 92+4 p.

Papírkötésben, szakadt borítóval, felvágatlan. .....................................................................................2 000
18578.A III. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai. I-III. kötet.

Bp-Békéscsaba, 1986, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi Önálló Osztálya. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 800

18582.Brian May-Patrick Moore-Chris Lintott: Bumm! A világegyetem teljes története. Ford.: Kovács
Tamás, Regály Zsolt. Bp., 2007., Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................5 000

18584.Új lexikon 3 kötete: I., III., V.. kötet. Szerk.: Dormándi László, Juhász Vilmos. A tudás és a
gyakorlati élet egyetemes enciklopédiája 6 kötetben teljes. Budapest, 1936, Dante-Pantheon
Kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopott vászonkötésben ................................1 000

18586.Prima Primissima évkönyv. 2007-2008. Bp.,2008, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborító hullámos, kissé foltos. ................................................................................800

18591.Egyetemes Magyar Encyclopaedia. III. köt. Szerk.: Török János. Kiadja Szent-István-Társulat. Pest,
1861., Emich Gusztáv. Korabeli kopott félvászon-kötésben, foltos. .....................................................1 600

18592.Egyetemes Magyar Encyclopaedia. II. köt. Szerk.: Török János. Kiadja Szent-István-Társulat. Pest,
1861., Emich Gusztáv. Korabeli kopott félvászon-kötésben, foltos. .....................................................1 600

18597.Vicki Baum: Cahouchu. Regény. I-II. kötet. Keszthelyi Zoltán fordítása. Budapest, 1946, Hungária
Könyvkiadó. Félvászon kötésben, meglazult kötéssel, ex librissel. ......................................................1 000

Nemesfém dísztárgyak, ékszerek, drágakövek
19000.Arany (Au/18K) karkötő geometrikus mintákkal. Jelzett. h: 19,5cm, nettó: 43,1 g ............................700 000
19001.Arany (Au/14k) karperec, vésett mintával, jelzett, nettó:30g, d:58mm ..............................................500 000
19002.18 K fehérarany gyűrű 11 db gyémánttal. 0,4 c VVS1-VS, F-G, 0,55c VS1-SI G-H Br 5,4 g, m: 53

Certifikáttal, eredeti dobozában. / 18 Ct white gold ring with 11 diamonds. ......................................420 000
19003.Párna csiszolású gyémánt 0,85 carat VS 1. (5,55x4,78x3,31 mm ), certifikáttal. / Diamond oval

shape with certificate .........................................................................................................................480 000
19004.Arany (Au/18k) Női koktél gyűrű, smaragddal, rubinnal és 21 db brilliáns csiszolású gyémántal

(0,3ct) F-G VVS/VS ékített, jelzett, bruttó: 6,85g, m:56 ....................................................................500 000
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19005.Arany (Au/14k) Rose gold gyűrű, 96 db brilliáns csiszolású gyámánttal VS2-SI3, 0,50 ct, bruttó:
2,55g, jelzett, m:54, certifikáttal, világítós díszdobozban. A második világháború kitörésekor a
platinát a háborús erőfeszítésekhez nélkülözhetetlen stratégiai ásványnak tekintették, ami miatt
számos ország korlátozta, sőt betiltotta a használatát. Az ékszertervezésben ismét megjelent a
sárga és a rózsaszínű arany, és ez lett a választott nemesfém. Ez a hagyomány ma is
folytatódik. A rózsaarany visszafogott eleganciája utánozhatatlan nőiességet és melegséget
kölcsönöz az ékszeres alkotásoknak. ...............................................................................................240 000

19006.Ezüst (Ag) tálca, jelzett, 52x41cm, nettó: 1560g ...............................................................................200 000
19007.Ezüst (Ag) kínáló, pótolt üvegbetéttel, 925-ös jelzéssel, d: 16 cm, nettó: 271 g .................................70 000
19008.Ezüst (Ag) tálca, jelzett, 40x30cm, nettó: 710g .................................................................................100 000
19009.Ezüst (Ag) Tálcácska, két apró lyuk van rajta jelzés nélkül, 28x21cm, nettó: 335g ............................44 000
19010.Ezüst (Ag) tálca, jelzett, 21,5x21,5cm, nettó: 315g .............................................................................50 000
19011.Ezüst (Ag) tálca, jelzett, 22x13cm, nettó: 178g ...................................................................................26 000
19012.Ezüst (Ag) tejkiöntő, jelzett, 8cm, nettó: 104g .....................................................................................15 000
19013.Ezüst (Ag) cukortartó, jelzett, 5cm, nettó: 70g ....................................................................................12 000
19014.Ezüst (Ag) keretes keret, jelzett, 17x12cm, bruttó: 361g ......................................................................8 000
19015.Ezüüst (Ag) peremű kristály hamutál. Jelzett. d: 14 cm ........................................................................5 500
19016.Ezüst (Ag) kristály váza ezüst peremme (lejár). Jelzett. Kopott. Nettó: 41g, m: 17cm .........................7 000
19017.Antik likőrös palack, fújt, csiszolt üveg, ezüst foglalattal, kopott, jelzett m: 16 cm ................................9 000
19018.Ezüst (Ag) nyelű süteményes készlet dobozban, jelzett, h: 16-17cm, bruttó:248g .............................20 000
19019.Ezüst (Ag) kínáló tálka. Jelzett, sérült. Hiányos. 104 g, d: 9,5 cm ......................................................20 000
19020.Ezüst(Ag) gyűrű lila kővel, jelzett, méret: 60, bruttó: 3,38 g ..................................................................3 000
19021.Ezüst(Ag) gyűrű türkizzel, jelzett, méret: 51, bruttó: 5 g .......................................................................4 000
19022.Ezüst(Ag) gyűrű apró köves díszítéssel, jelzett, méret: 53, bruttó: 7,6 g ..............................................6 000
19023.Ezüst(Ag) nyaklánc markazitos medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 6,5 g ..............................................7 000
19024.Ezüst(Ag) rubinköves karperec, jelzett, 6,5×5 cm, bruttó: 22,1 g ........................................................24 000
19025.Ezüst(Ag) gyűrű rózsaszín kővel, jelzett, méret: 61, bruttó: 8,2 g .........................................................6 000
19026.Ezüst(Ag) fülbevalópár zöld kővel, jelzés nélkül, h: 1,5 cm, bruttó: 7,4 g .............................................5 000
19027.Ezüst(Ag) négyzet alakú fülbevalópár, jelzett, 1×1 cm, bruttó: 4,9 g ....................................................4 000
19028.Ezüst(Ag) nyaklánc köves függővel, jelzett, h: 52 cm, bruttó: 4,6 g ......................................................4 000
19029.Ezüst(Ag) Mickey egeres gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 4,8 g ..........................................................3 600
19030.Ezüst(Ag) gyűrű tenyésztett gyöngy díszítéssel, jelzett, méret: 59, bruttó: 3,7 g ..................................3 400
19031.Ezüst(Ag) gyűrű gyöngyházzal, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,1 g ............................................................3 800
19032.Ezüst(Ag) láncos gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 9,4 g ........................................................................6 000
19033.Ezüst(Ag) áttört gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 3,3 g .........................................................................3 000
19034.Ezüst(Ag) gyűrű borostyánnal, jelzett, méret: 58, bruttó: 8,43 g ...........................................................6 000
19035.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,9 g ...................................................................................5 000
19036.Ezüst(Ag) gyűrű kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 52, bruttó: 6,7 g ......................................4 600
19037.Ezüst(Ag) modern gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 6,6 g .......................................................................5 000
19038.Ezüst(Ag) gyűrű piros kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,1 g ................................................................3 200
19039.Ezüst(Ag) gyűrű rózsaszín kövekkel, jelzett, méret: 52, bruttó:: 4,5 g ..................................................3 000
19040.Ezüst(Ag) dupla gyűrű tenyésztett gyönggyel, jelzett, bruttó: 4,9 g ......................................................5 500
19041.Ezüst(Ag) gyűrű piros kővel és markazittal, jelzett, egy kőhiánnyal, méret: 56, bruttó: 4,4 g ...............2 800
19042.Ezüst(Ag) nyaklánc gyöngyház medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 4,8 g ..............................................4 000
19043.Ezüst(Ag) nyaklánc, borostyános medállal, jelzett, h: 80 cm, bruttó: 16,4 g .........................................9 000
19044.Ezüst(Ag) variálható fülbevalópár rózsaszín kővel, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 3,4 g .................................2 800
19045.Ezüst(Ag) fülbevalópár rózsaszín kövekkel, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 7,1 g ............................................5 000
19046.Ezüst(Ag) dupla gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,45 g .......................................................................2 800
19047.Ezüst(Ag) csüngős fülbevalópár, Bulgari jelzéssel, jelzett, h: 5 cm, bruttó: 5 g ....................................3 600
19048.Ezüst(Ag) csüngős fülbevalópár, jelzett, h: 4,5 cm, bruttó: 2,7 g ..........................................................2 000
19049.Ezüst(Ag) vegyes ékszert tétel, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 40,1 g ...........................................10 000
19050.Ezüst(Ag) fülbevalópár zöld kővel, jelzett, egyiknél laza kapocs, h: 1,5 cm, bruttó: 5,9 g ....................5 500
19051.Ezüst(Ag) nyaklánc nyers rubin köves medállal, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 6,3 g .................................10 000
19052.Ezüst(Ag) gyűrű nyers rubinnal, jelzés nélkül, méret: 53, bruttó: 6,7 g ...............................................10 000
19053.Ezüst(Ag) gyűrű csepp alakú kék kővel, jelzés nélkül, méret: 56, bruttó: 4,9 g ....................................3 800
19054.Ezüst(Ag) fülbevalópár gyöngyházzal, jelzett, d: 2,5 cm, bruttó: 5,3 g .................................................4 000
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19055.Ezüst(Ag) apró kövekkel kirakott leveles fülbevalópár, jelzett, h: 2,7 cm, bruttó: 3,2 g ........................3 200
19056.Ezüst(Ag) leveles fülbevalópár kövekkel, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 5 g ...................................................2 800
19057.Ezüst(Ag) gyűrű, piros kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,15 g .............................................................2 800
19058.Ezüst(Ag) nyaklánc piros köves medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 7,5 g .............................................5 000
19059.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzés nélkül, méret: 54, bruttó: 5 g ...........................................................................3 000
19060.Ezüst(Ag) indás fülbevalópár piros kővel, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 7,17 g ..............................................5 000
19061.Ezüst(Ag) koszorús fülbevalópár kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, d: 2 cm, bruttó: 6,13 g ..............5 000
19062.Ezüst(Ag) apró köves, csillagos fülbevalópár, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 5 g ............................................2 800
19063.Ezüst(Ag) virágos fülbevalópár, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 4,7 g ...............................................................2 800
19064.Ezüst(Ag) gyűrű színes kövekkel, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,64 g ......................................................3 800
19065.Ezüst(Ag) zománcozott gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 7 g ................................................................4 000
19066.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, Bulgari medállal, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 3,54 g ...............................3 000
19067.Ezüst(Ag) nyaklánc zománcozott medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 6,39 g .........................................5 500
19068.Ezüst(Ag) fülbevalópár színes kövekkel, jelzett, d: 2,5 cm, bruttó: 6,9 g ..............................................6 000
19069.Ezüst(Ag) gyűrű tenyésztett gyönggyel, jelzett, méret: 56, bruttó: 4,7 g ...............................................4 000
19070.Ezüst(Ag) karikás fülbevalópár, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 4,44 g .............................................................2 800
19071.Ezüst (Ag) nyelű villa, jelzett, kopott, h: 15,5cm, bruttó: 27g ................................................................2 000
19072.Ezüst (Ag) hamutál, vésett felirattal: Antwerpen-Budapest Prisma Diamonds. Jelzés nélkül, 11cm,

nettó: 53g ............................................................................................................................................30 000
19073.Ezüst (Ag) ovális asztali képkeret. Jelzett, kopottas állapotban, nettó: 37,1 g, külső méret: 10x8

cm .......................................................................................................................................................22 000
19074.Ezüst (Ag) vegyes ékszerek, jelzettek, bruttó: 45g ...............................................................................8 000
19075.Ezüst (Ag) Thomas Sabo kígyó medál, jelzett, szemeiből hiányzik a kő, 6cm, nettó: 4,5g ..................5 500
19076.Ezüst (Ag) 4db pohártartó, jelzett, d: 9 cm, nettó: 82g ........................................................................14 000
19077.Ezüst (Ag) sótartó, jelzett, m: 3 cm, nettó: 34g .....................................................................................6 000
19078.Arany (Au/14k) karkötő, jelzett, d: 6cm, nettó: 9g .............................................................................100 000
19079.Arany (Au/14k) Zsebóratok, rossz szerkezettel, bruttó: 28 g, d: 30mm ..............................................48 000
19080.Arany (Au/14k) nyaklánc, jelzett, h: 42cm, össze gabalyodott, nettó: 2,5g .........................................18 000
19081.Arany (Au/14k) karóra hátlap, jelzett, nettó: 4g, d: 31mm ...................................................................10 000
19082.Ezüst (Ag) nyaklánc, jelzett, h: 41cm, nettó: 9,4g .................................................................................6 000
19083.Arany (Au/18k) szív alakú medál, kövekkel ékítve, jelzett, 2,5cm, bruttó: 2g .....................................20 000
19084.Ezüst (Ag) fülbevalópár, jelzett, nettó:12g, 3,5cm .................................................................................6 000
19085.Ezüst (Ag) gyűrű és medál, kővel ékítve, jelzett, bruttó:21g, m:59. 3,5cm ...........................................8 000
19086.Ezüst (Ag) összecsukható fényképkeret, jelzett, 2,8x3,8cm, nettó:31g ..............................................10 000
19087.Ezüst (Ag) női óra szíj 9,7 g 14 cm .......................................................................................................8 000
19088.Ezüst (Ag) karkötő, jelzett 3,9 g 18 cm .................................................................................................2 000
19089.Ezüst (Ag) nyaklánc,. jelzett 7,36 g 38 cm + Ezüst (Ag) szív medál 0,52 g ..........................................3 600
19090.Ezüst (Ag) antik bross kövekkel 5 g ......................................................................................................3 000
19091.Ezüst(Ag) karlánc, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 2,49 g ..............................................................................1 800
19092.Ezüst (Ag) vegyes ezüst ékszerek, részben jelzett, nettó:45,6g .........................................................18 000
19093.Ezüst (Ag) vegyes ékszerek, bross, karlánc, medál, részben jelzett, bruttó: 13,8g ..............................5 000
19094.Navajo bőr bolo tie - nyakkendő ezüst(Ag) díszítőelemekkel, türkizzel, jelzés nélkül, bruttó: 20 g ....12 000
19095.Ezüst(Ag) kereszt színes kövekkel, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 3,3 g .........................................................5 000
19096.Ezüst(Ag) medál akvamarinnal, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 2,37 g ...........................................................11 000
19097.Ezüst (Ag): Pudrié. Jelzett. Bruttó: 86g, 7x7cm ..................................................................................18 000
19098.Ezüst(Ag) monogramos cigarettatárca, belsejében ajándékozási sorokkal, jelzett, kissé nehezen

nyílik, 11,5×8 cm, bruttó: 150,4 g ........................................................................................................24 000
19099.Ezüst(Ag) fülklipsz markazittal, jelzett, kőhiánnyal, d: 2 cm, bruttó: 5,2 g .............................................3 000
19100.Ezüst(Ag) bross Eilat kővel, jelzett, fém tűvel, 2,5×4 cm, bruttó: 8,24 g .............................................14 000
19101.Ezüst(Ag) nyaklánc medállal, jelzett, pótolt csattal és pótolt fém karikával, bruttó: 14,9 g .................15 000
19102.Ezüst(Ag) háromlábú leveles tálka, jelzett, d: 10,2 cm, nettó: 32 g ....................................................10 000
19103.Ezüst (Ag) kővel ékített medál, láncon, h:42cm, jelzett, bruttó: 3,9g ....................................................6 000
19104.Ezüst(Ag) cigarettatárca zománcozott díszítéssel, belül gravírozott névvel, jelzett, 8×11,5 cm,

bruttó: 174,6 g .....................................................................................................................................30 000
19105.Ezüst (Ag) 2 db emlék kanál (Savaria, Kőszeg), díszdobozban. 1970 IV. Ifjúsági Filmnapok Kőszeg

1970. Jelzés nélkül. h: 10,5cm nettó: 28 g ............................................................................................5 000
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19106.Ezüst (Ag) vegyes tétel, teás, mokkás kanál és hamutál, jelzett, nettó: 95 g .....................................22 000
19107.Ezüst(Ag) cukordoboz rózsás díszítéssel, jelzett, 11,5×9,5×9,5 cm, nettó: 183,9 g ...........................60 000
19108.Ezüst (Ag) vegyes evőeszközök, jelzett, nettó: 577g ..........................................................................75 000
19109.Ezüst (Ag) gyümölcsmintás tálka, jelzett, 19×16 cm, nettó: 108 g ......................................................28 000
19110.Ezüst(Ag) teaszűrő tartóval, jelzett, 11,5×7,5 cm, nettó: 116,4 g ........................................................42 000
19111.Ezüst(Ag) bécsi sétáló gyertyatartó, jelzett, d: 9 cm, nettó: 117,5 g ...................................................70 000
19112.Arany (Au) 14K lencsés fülbevalópár, jelzett, d: 1,3 cm, nettó: 3,5 g ..................................................60 000
19113.Arany (Au) 14 K fülbevalópár kővel, jelzett, 1,6×0,8 cm, bruttó: 1 g ...................................................18 000
19114.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő + nyaklánc, jelzett, h: 44,5 és 19 cm, nettó: 17,8 g ................................6 500
19115.Arany (Au) 14K gyűrű halványkék kővel, jelzett, méret: 51, bruttó: 3,1 g ...........................................55 000
19116.Ezüst(Ag) ékszerszett tenyésztett gyöngy díszítéssel, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 8 g .............10 000
19117.Aranyozott ezüst(Ag) nyaklánc + karkötő, jelzett, h: 46 és 19 cm, nettó: 21 g ......................................8 000
19118.Arany (Au) 14K korall kámea fülbevalópár, jelzett, 3,5×1,3 cm, bruttó: 8,6 g ...................................160 000
19119.Ezüst(Ag) masszív halas fűszertartó pár kanalakkal, jelzett, 7×3,8 cm, 5,5 cm, nettó: 173,6 g .........65 000
19120.Ezüst(Ag) karperec, kövekkel gazdagon kirakva, szintetikus rubinnal, jelzett, bruttó: 26 g ................36 000
19121.Aranyozott ezüst(Ag) kis urna hamuzó, jelzett, m: 7 cm, nettó: 84,2 g ...............................................30 000
19122.Ezüst(Ag) négyszögletes mini kaspó, jelzett, m: 3,5 cm, nettó: 14,6 g .................................................5 000
19123.Ezüst(Ag) karperec kék kővel, jelzett, bruttó: 26,9 g ...........................................................................24 000
19124.Ezüst(Ag) nyakék szintetikus rubinnal, jelzett, h: 46 cm, bruttó: 13,5 g ..............................................30 000
19125.Ezüst(Ag) talpas asztali fűszertartó kanál, jelzett, 11×4,5 cm, nettó: 26,3 g .......................................10 000
19126.Ezüst(Ag) nyaklánc opál függővel, jelzett, h: 52 cm, bruttó: 8,64 g ....................................................10 000
19127.Ezüst (Ag) tálka, Federazione Italiana Giuoco Calcio / Olasz labdarúgó-szövetség emblémája,

jelzett , 10x10 cm, cca. nettó: 55 g ......................................................................................................14 000
19128.Arany (Au) 14 K hattyús medál, jelzett, 4×2,2 cm, nettó: 2,1 g ...........................................................36 000
19129.Ezüst (Ag) török tálka, vésett 1956, közepében érem, jelzés nélkül, vésett felirattal, d: 9,5 cm,

nettó: 59 g ...........................................................................................................................................14 000
19130.Aranyozott ezüst(Ag) nyaklánc + karkötő, jelzett, h: 44,5 és 18,5 cm, nettó: 16,1 g .............................6 000
19131.Aranyozott ezüst(Ag) karperec, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, bruttó: 15,4 g ............................18 000
19132.Ezüst (Ag) szipka, jelzett, vésett felirattal, h: 8 cm, nettó: 15,8 g ..........................................................6 000
19133.Ezüst(Ag) gyűrű szintetikus rubinokkal, jelzett, méret: 59, bruttó: 14 g ..............................................28 000
19134.Arany (Au) 14K gyűrű halványkék kővel, jelzett, méret: 57, bruttó: 3,9 g ...........................................70 000
19135.Ezüst(Ag) fekete-fehér gömbös fülbevalópár, jelzett, d: 0,8 cm, bruttó: 1,4 g ......................................1 600
19136.Ezüst(Ag) fülbevalópár borostyánnal, jelzett, h: 1,8 cm, bruttó: 7,35 g .................................................8 000
19137.Ezüst(Ag) fehér köves fülbevalópár, jelzett, h: 1,6 cm, bruttó: 5,3 g .....................................................5 000
19138.Ezüst(Ag) fülbevalópár opállal, jelzett, d: 1,5 cm, bruttó: 5,6 g .............................................................7 000
19139.Aranyozott ezüst(Ag) nyaklánc + karkötő, jelzett, h: 47,5 és 19 cm, nettó: 18,6 g ................................7 000
19140.Ezüst(Ag) fehér köves gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 10 g ................................................................8 000
19141.Ezüst(Ag) nyeles teaszűrő, jelzett, h: 19,7 cm, nettó: 80,7 g ..............................................................24 000
19142.Ezüst(Ag) ovális fülbevalópár szögletes kövekkel, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 8,3 g ..................................8 000
19143.Ezüst(Ag) 2 db szószos merőkanál, jelzett, h: 14,5 cm, nettó: 83,5 g ................................................30 000
19144.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár kövekkel, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 6,4 g ...........................................5 500
19145.Ezüst(Ag) háromköves fülbevalópár, jelzett, d: 1,2 cm, bruttó: 2,7 g ....................................................3 600
19147.Ezüst(Ag) fülbevalópár korallal, jelzett, h: 1,5 cm, bruttó: 9,8 g ............................................................9 000
19148.Ezüst(Ag) kerek fülbevalópár narancssárga kővel, jelzett, d: 1,5 cm, bruttó: 3,8 g ..............................4 400
19149.Ezüst (Ag) fonott nyaklánc, jelzett (Italy), 7,1 g, h: 40 cm .....................................................................4 800
19150.Ezüst(Ag) gyűrű markazittal és zöld kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 7,4 g ..........................................5 500
19151.Ezüst(Ag) gyűrű kék kővel, jelzett, méret: 56, bruttó: 2,9 g ...................................................................3 000
19152.Ezüst(Ag) fülbevalópár türkizzel, jelzett, h: 1,8 cm, bruttó: 5,8 g ..........................................................6 000
19153.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár shamballa gyöngy függővel, jelzett, d: 2,5 cm, bruttó: 5,3 g .................4 600
19154.Ezüst (Ag) mokkáskanál, jelzett, nettó 16g, h: 11 cm ...........................................................................4 000
19155.Ezüst(Ag) kerek fülbevalópár kék kővel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 7,7 g ...............................................6 000
19156.Ezüst(Ag) háromköves gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 3 g .................................................................3 600
19157.Ezüst (Ag) Köves gyűrű, jelzett, bruttó: 6 g, m: 55 ................................................................................2 800
19158.Ezüst(Ag) gyűrű korallal, jelzett, méret: 53, bruttó: 8,2 g ......................................................................9 000
19159.Ezüst (Ag) jelzett férfi zsebóra, jelzett IWC (International Watch Company) szerkezettel, nem

működik. D: 50mm ..............................................................................................................................40 000



188

Nézzen körül webshopunkban is!

19160.Ezüst(Ag) gyűrű gránát kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 5,2 g ..............................................................5 000
19161.Ezüst (Ag) Köves gyűrű, jelzett, bruttó: 6 g, m: 50 ................................................................................2 800
19162.Ezüst(Ag) kövekkel gazdagon kirakott gyűrű, jelzett, méret: 60, bruttó: 3 g .........................................3 000
19163.Ezüst(Ag) gyűrű színes kövekkel, jelzett, méret: 55, bruttó: 7,5 g ........................................................6 000
19164.Ezüst(Ag) cukorszóró kanál, jelzett, h: 16,3 cm, nettó: 20,3 g ..............................................................7 000
19165.Ezüst(Ag) fűszerkanál, 2 db, jelzés nélkül, h: 7 cm, nettó: 12 g ............................................................4 400
19166.Ezüst(Ag) zománcozott virágos gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 10,4 g ...............................................9 000
19167.Ezüst(Ag) angol cukorfogó csipesz, jelzett, h: 10,3 cm, nettó: 23,5 g ...................................................8 000
19168.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc rózsaszín köves függővel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 8 g ...............................8 000
19169.Ezüst(Ag) rózsabimbós kanálka, jelzett, h: 10,3 cm, nettó: 9,7 g .........................................................4 000
19170.Ezüst(Ag) gyűrű kék kővel, jelzett, méret: 57, bruttó: 10,2 g .................................................................8 000
19171.Ezüst(Ag) kagylós habos kanál, jelzett, h: 12,5 cm, nettó: 34 g ..........................................................12 000
19172.Ezüst(Ag) piros köves gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,3 g ...............................................................4 600
19173.Ezüst(Ag) modern körös nyaklánc, jelzett, h: 46 cm, nettó: 9,3 g .........................................................7 000
19174.Ezüst(Ag) gyöngyös fülbevalópár, jelzés nélkül, h: 2,6 cm, bruttó: 4,9 g ..............................................4 000
19175.Ezüst(Ag) gyűrű opállal, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,5 g .......................................................................6 000
19176.Ezüst(Ag) ovális fülbevalópár rózsaszín kővel, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 8,7 g .......................................8 000
19177.Ezüst(Ag) kagylós kanál, jelzett, h: 9×4,5 cm, nettó: 11,9 g .................................................................4 400
19178.Ezüst(Ag) fülbevalópár lila shamballa gyönggyel, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 3,1 g ...................................2 800
19179.Ezüst(Ag) fülbevalópár ovális kék kővel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 5,8 g ..............................................5 500
19180.Ezüst(Ag) szívecskés gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 4,1 g ................................................................3 600
19181.Ezüst(Ag) gyöngyházas fülbevalópár, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 7 g .....................................................6 000
19182.Ezüst(Ag) virágos gyűrű gyöngy díszítéssel, jelzett, méret: 50, bruttó: 11,1 g ...................................10 000
19183.Ezüst(Ag) fülbevalópár rubinnal, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 17 g .............................................................28 000
19184.Ezüst(Ag) masszív gyűrű zöld kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 10,9 g .................................................9 000
19185.Ezüst(Ag) gyűrű lapis lazulival, jelzett, méret: 53, bruttó: 2,96 g ..........................................................3 400
19186.Ezüst(Ag) gyűrű zöld kövekkel, jelzett, méret: 57, bruttó: 5,5 g ............................................................4 000
19187.Ezüst(Ag) gyűrű türkizzel, jelzett, méret: 61, bruttó: 8,2 g ....................................................................7 000
19188.Ezüst(Ag) gyűrű gyöngyház díszítéssel (kis hiány), jelzett, méret: 54, bruttó: 3,4 g .............................3 600
19189.Ezüst(Ag) fülbevalópár zöld kővel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 5,9 g .......................................................5 500
19190.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc ametiszt függővel, jelzett, h: 36 cm, bruttó: 9,8 g ...............................8 000
19191.Ezüst(Ag) nyaklánc zöld köves virágos medállal, jelzett, h: 46 cm, bruttó: 6,4 g ..................................5 500
19192.Ezüst(Ag) nyaklánc piros köves virágos medállal, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 6,2 g .................................5 500
19193.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc fekete köves függővel, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 7,9 g .................................5 500
19194.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc kék köves medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 4,9 g .............................4 800
19195.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 16,4 g ................................................................10 000
19196.Ezüst(Ag) nyaklánc szív medállal, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 13,1 g .......................................................8 000
19197.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, borostyános medállal, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 9,6 g .................................8 000
19198.Ezüst(Ag) virágos karkötő, jelzett, állítható hosszúság, bruttó: 7,7 g ....................................................8 000
19199.Ezüst(Ag) nyaklánc türkizes medállal, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 7,4 g ...................................................7 000
19200.Ezüst(Ag) nyaklánc korall medállal, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 10 g ........................................................9 000
19201.Ezüst(Ag) nyaklánc kék köves medállal, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 5 g ..................................................5 000
19202.Ezüst(Ag) nyaklánc shamballa gömb függővel, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 3 g ........................................2 800
19203.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc háromköves medállal, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 6 g .....................................5 500
19204.Ezüst(Ag) nyaklánc virágos függővel, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 5,8 g ....................................................5 500
19205.Ezüst (Ag) nyaklánc Nefertiti medállal. Jelzett, 5,7 g, h: 40 cm ............................................................4 000
19206.Ezüst (Ag) nyaklánc, Mária medállal, jelzett, h: 52 cm, bruttó: 4,9g .....................................................3 800
19207.Ezüst (Ag) Köves gyűrű, jelzett, bruttó: 6 g, m: 54 ................................................................................2 800
19208.Ezüst(Ag) zöld-fehér kövekkel gazdagon kirakott karkötő, jelzett, h: 18 cm, bruttó: 34,5 g ................20 000
19209.Ezüst (Ag) köves gyűrű, jelzett, bruttó: 12g, m:58 ................................................................................8 000
19210.Ezüst (Ag) borítású kereszt, jelzett, bruttó:10g, 6,5cm .........................................................................4 000
19211.Ezüst (Ag) foglalatú lávakő medál, jelzett, bruttó: 9g, 5,5cm ................................................................3 000
19212.Ezüst (Ag) köves gyűrű, jelzett, bruttó: 7,5g m:54 ................................................................................6 000
19213.Ezüst(Ag) gyűrű kék kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,5 g ...................................................................3 000
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19214.Ezüst(Ag) gyűrű markazittal és rózsaszín kővel, jelzett, méret. 56, bruttó: 4,1 g ..................................4 000
19215.Ezüst(Ag) gyűrű, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 56, bruttó: 5,5 g .....................................4 000
19216.Ezüst(Ag) csepp alakú gyűrű színes kövekkel, jelzett, méret: 52, bruttó: 5,1 g ....................................5 000
19217.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,2 g .................................................................4 600
19218.Ezüst(Ag) rusztikus gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 5,26 g ...................................................................4 000
19219.Ezüst(Ag) gyűrű zöld kővel, jelzett, méret: 56, bruttó: 10,5 g ..............................................................10 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 419. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 418. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10002 4400
10003 2200
10004 3000
10010 4200
10012 44000
10013 3000
10015 42000
10016 7500
10017 17000
10018 7500
10020 60000
10023 13000
10024 5500
10025 5500
10029 4600
10030 1800
10031 1200
10032 1000
10033 1000
10035 1600
10037 12000
10039 22000
10041 2000
10042 2600
10043 3000
10056 3600
10060 3000
10067 9500
10072 26000
10073 19000
10074 34000
10075 6000
10076 3600
10078 3600
10079 16000
10080 3200
10081 4400
10083 3200
10084 2000
10085 1400
10086 2000
10087 3000
10089 8000
10092 1200
10093 4200
10094 2800
10095 9000
10096 2400
10098 16000
10101 2600
10104 8500
10105 16000
10106 9000
10107 9000

10111 22000
10113 8000
10114 4600
10115 65000
10116 100000
10117 8000
10118 120000
10119 12000
10120 12000
10126 4000
10127 30000
10129 34000
10130 26000
10133 5000
10135 15000
10140 3000
10142 24000
10147 18000
10148 17000
10150 34000
10151 3000
10153 22000
10154 120000
10157 3200
10158 8500
10159 3000
10160 2600
10162 2200
10163 2400
10164 2400
10165 1400
10166 1000
10168 4600
10170 48000
10174 3400
10175 1600
10178 2000
10184 1200
10185 6000
10191 14000
10194 2400
10204 9500
10207 80000
10209 34000
10211 14000
10212 36000
10214 8000
10215 9000
10220 19000
10224 4600
10227 19000
10228 20000
10229 12000
10230 44000

10231 34000
10232 18000
10236 20000
10244 5000
10247 8000
10249 32000
10250 5500
10252 11000
10253 2000
10254 4000
10255 36000
10256 20000
10265 3600
10268 18000
10270 5000
10271 4600
10282 3000
10284 20000
10286 3000
10287 9500
10288 12000
10289 2000
10290 5500
10291 9500
10292 50000
10293 2600
10294 34000
10299 46000
10300 6500
10301 5500
10302 8000
10309 20000
10312 11000
10314 14000
10317 3800
10319 34000
10321 2000
10322 3000
10324 16000
10326 60000
10327 5000
10328 5000
10332 5000
10335 30000
10336 32000
10337 22000
10341 16000
10350 4200
10352 44000
10357 22000
10359 26000
10360 9000
10361 11000
10362 1000

10363 1000
10366 6500
10368 17000
10369 15000
10372 10000
10374 6000
10375 6000
10376 3000
10379 95000
10388 5000
10390 14000
10393 1000
10399 32000
10402 75000
10403 34000
10404 30000
10406 3000
10408 3000
10409 3600
10412 3000
10413 3600
10414 8000
10415 5000
10416 11000
10418 4000
10421 48000
10422 120000
10423 48000
10424 1600
10426 6000
10429 6000
10433 34000
10436 65000
10443 150000
10444 38000
10446 6500
10447 6500
10448 6500
10449 14000
10451 5000
10457 7500
10462 8000
10463 26000
10464 22000
10465 6500
10466 4400
10468 8000
10469 6500
10470 2800
10471 2600
10472 7500
10473 5000
10475 30000
10481 900

10484 1600
10485 3000
10486 11000
10488 4000
10490 4200
10497 1000
10500 3000
10504 3000
10505 8000
10508 3800
10519 15000
10523 3000
10527 2000
10529 3600
10530 5500
10531 42000
10532 2800
10535 8000
10543 4000
10545 7000
10546 2000
10547 15000
10549 3000
10552 5000
10554 7000
10558 3200
10559 5500
10561 8000
10566 36000
10570 12000
10571 8500
10573 10000
10574 19000
10575 8000
10578 13000
10585 3000
10589 5000
10590 10000
10592 4600
10593 1600
10600 2200
10604 7000
10608 3400
10609 1200
10611 1600
10613 1200
10615 1600
10616 3000
10623 3400
10628 3000
10641 2600
10643 6500
10648 3000
10649 3000

10650 6000
10654 2000
10656 2400
10660 6500
10661 12000
10662 12000
10665 2800
10668 3000
10670 5000
10678 3600
10684 2800
10686 1600
10689 1000
10692 2000
10694 3000
10695 2000
10702 8500
10704 2000
10742 5000
10743 12000
10745 9000
10747 6500
10751 3600
10752 11000
10753 2800
10754 12000
10755 12000
10756 4800
10764 8000
10765 8000
10768 4000
10771 26000
10775 1000
10793 1000
10794 1000
10796 1200
10797 2600
10798 2000
10799 1200
10802 8500
10808 2200
10811 900
10812 4200
10814 3200
10819 3000
10820 1800
10821 4600
10822 5000
10823 1000
10824 40000
10825 10000
10828 3000
10829 9000
10830 11000



10832 2000
10834 800
10839 2000
10843 3400
10844 1600
10845 1600
10846 1600
10847 1600
10848 1600
10849 1600
10850 1600
10851 5000
10852 2600
10853 4200
10854 6500
10855 3400
10856 5500
10857 3200
10858 1400
10860 55000
10861 30000
10862 5500
10863 4000
10864 1800
10868 2600
10870 10000
10872 1400
10874 1600
10875 5000
10878 8000
10879 2600
10883 4200
10884 3200
10886 2200
10888 800
10890 4400
10893 1600
10894 1600
10899 1200
10901 1600
10902 1600
10903 1600
10904 1600
10905 1600
10906 1600
10907 2000
10908 2000
10909 2000
11002 28000
11009 26000
11012 50000
11014 10000
11017 2400
11019 1200

11020 2600
11029 13000
11032 19000
11034 32000
11036 4800
11039 4600
11041 17000
11042 6000
11043 26000
11044 8500
11046 3000
11047 2000
11057 4400
11059 3000
11061 1600
11063 1000
11064 2800
11066 5500
11067 2800
11069 2800
11070 5000
11073 1200
11074 1400
11075 3600
11077 2200
11078 2800
11079 6500
11080 8000
11082 1400
11083 1000
11092 1000
11095 2400
11099 100
11103 4000
11104 3000
11108 3800
11109 2000
11110 2000
11122 1600
11128 1400
11144 18000
11145 9000
11146 3800
11147 3000
11149 3200
11151 6000
11154 60000
11155 55000
11156 340000
11158 30000
11160 46000
11161 140000
11162 60000
11164 28000

11166 22000
11171 18000
11174 6000
11175 18000
11177 4800
11180 10000
11181 3200
11182 5500
11183 6000
11184 4000
11185 12000
11186 3400
11187 4000
11188 28000
11190 110000
11193 36000
11194 24000
11195 5000
11196 4000
11197 15000
11198 13000
11199 5000
11200 26000
11201 6500
11202 13000
11203 18000
11204 30000
11205 32000
11206 44000
11207 38000
11208 40000
11209 30000
11210 34000
11211 60000
11212 7500
11213 6000
11214 6500
11215 6000
11216 4800
11217 6000
11218 1200
11219 12000
11220 4800
11221 5500
11222 7000
11223 7500
11224 22000
11225 9000
11227 120000
11229 15000
11230 30000
11231 24000
11232 19000
11233 9500

11234 4200
11235 140000
11237 4000
11238 30000
11240 40000
11242 12000
11244 11000
11245 6500
11246 8000
11249 9000
11251 3400
11252 2200
11253 20000
11254 3800
11255 8000
11257 3000
11258 5000
11259 5000
11262 46000
11263 17000
11264 160000
11265 55000
11266 36000
11270 2200
11271 4800
11272 75000
11274 16000
11275 11000
11276 24000
11277 30000
11279 3000
11280 10000
11283 3400
11284 3400
11285 5000
11286 9000
11287 6000
11289 4000
11291 1200
11294 24000
11295 5500
11296 7000
11297 5000
11298 6000
11299 14000
11300 26000
11303 30000
11305 2800
11307 13000
11308 22000
11309 14000
11310 18000
11315 7500
11320 8000

11321 16000
11323 2200
11324 10000
11325 7000
11326 34000
11327 13000
11334 22000
11340 1200
11346 800
11347 3000
11350 2800
11351 4000
11353 2400
11354 3000
11357 2000
11358 2000
11360 5500
11365 7500
11369 2600
11370 3200
11373 5500
11379 5500
11382 24000
11384 18000
11385 36000
11387 8500
11389 26000
11391 6000
11392 7000
11393 1000
11394 1000
11395 1000
11396 1000
11397 3000
11398 1000
11399 4400
11402 6500
11403 3000
11412 8000
11415 4000
11419 2400
11420 2000
11429 2000
11432 1600
11433 2000
11437 1400
11454 2000
11467 3000
11473 3000
11474 4200
11476 6000
11495 6000
11498 4800
11506 2000

11507 5500
11508 5500
11509 2000
11511 4200
11512 5500
11513 3200
11514 2400
11515 6000
11516 6000
11517 5500
11519 18000
11520 15000
11523 12000
11525 18000
11526 2200
11535 4000
11538 6000
11546 4600
11550 3000
11558 5500
11560 5000
11561 5000
11562 6000
11564 4600
11565 13000
11566 7500
11570 2000
11572 2000
11573 3000
11587 3000
11588 3000
11589 2800
11590 3800
11592 4200
11595 6500
11596 4200
11599 2400
11600 1800
11602 2000
11603 1200
11604 2400
11605 2000
11606 1400
11610 2000
11612 1800
11614 2800
11615 4600
11616 2800
11618 1000
11620 2600
11621 2400
11622 2800
11624 5500
11628 2800



11630 2600
11631 2000
11633 2000
11636 6000
11637 2800
11639 1000
11641 5000
11645 1000
11646 1800
11647 1000
11648 3200
11650 1400
11652 1200
11655 90000
11657 19000
11658 12000
11663 14000
11664 7000
11667 11000
11671 9500
11672 2000
11673 8500
11679 38000
11680 42000
11681 4200
11683 7500
11686 28000
11687 32000
11688 14000
11692 3400
11694 8000
11697 14000
11698 3000
11699 8000
11704 6000
11709 12000
11710 15000
11712 2000
11714 32000
11716 6500
11717 3000
11718 4400
11720 28000
11721 20000
11722 28000
11723 4400
11725 10000
11729 12000
11733 10000
11734 8000
11737 8000
11740 6000
11744 4000
11745 3000

11746 1600
11749 4000
11751 4400
11759 5000
11760 5000
11761 5500
11762 3000
11764 3000
11767 4000
11769 2600
11773 11000
11774 32000
11775 260000
11776 40000
11778 140000
11782 7000
11783 70000
11788 14000
11790 2000
11791 10000
11796 12000
11798 2000
11803 3400
11811 5500
11812 1800
11815 7500
11817 2400
11819 40000
11820 4000
11825 2000
11826 8000
11827 9000
11828 3200
11829 8500
11831 6500
11832 10000
11833 2200
11834 4000
11836 4200
11837 1000
11838 7000
11840 3000
11841 2400
11842 6000
11844 3000
11846 7000
11848 3200
11849 4000
11850 9500
11855 18000
11856 5000
11857 7000
11859 3000
11860 3000

11862 5500
11864 5500
11865 2000
11866 2000
11868 2000
11869 4200
11872 2200
11873 2000
11876 2400
11879 8500
11882 4000
11883 11000
11885 1000
11886 10000
11887 4000
11889 11000
11893 2000
11895 3800
11896 4600
11906 6000
11908 4000
11909 5500
11910 2800
11911 2000
11912 3600
11914 2800
11915 5500
11917 2000
11919 1000
11920 2200
11922 2400
11923 24000
11926 7000
11927 5000
11928 8500
11932 5000
11934 12000
11936 2000
11937 2000
11938 6000
11939 3000
11940 5500
11941 12000
11942 6000
11943 15000
11949 7000
11950 13000
11951 6500
11952 15000
11955 9500
11958 6000
11966 6500
11967 5500
11969 3800

11971 100
11974 3800
11975 6000
11976 2000
11977 2000
11978 5500
11979 3000
11981 4200
11985 2800
11986 4000
11987 3400
11989 2400
11994 1400
11995 1000
11996 1000
11997 3000
12002 6500
12003 1800
12004 2600
12011 8500
12012 5500
12013 10000
12014 5500
12015 4600
12016 32000
12020 900
12023 1800
12028 2000
12033 22000
12035 1000
12050 5500
12051 2000
12053 4000
12056 3000
12057 3600
12058 3400
12059 3000
12073 2000
12076 1000
12077 3800
12079 4000
12081 15000
12091 1400
12094 1400
12095 10000
12098 2000
12099 5000
12102 3000
12104 2000
12108 8000
12111 4000
12148 6000
12149 6500
12151 12000

12159 3400
12161 3200
12163 6500
12164 1400
12170 2000
12172 2400
12173 2400
12176 4000
12178 3800
12182 9500
12183 2800
12185 3800
12186 3400
12190 1800
12191 3000
12196 8500
12197 4800
12200 2600
12209 3000
12213 1200
12214 1800
12216 3200
12218 6000
12224 800
12226 3000
12228 4600
12230 1600
12231 2200
12232 3000
12234 5000
12235 3400
12236 1800
12237 2800
12239 22000
12241 2600
12243 5500
12249 1400
12250 6500
12251 4000
12253 6000
12254 9500
12255 19000
12256 3200
12257 2000
12258 1200
12262 2200
12264 7500
12265 3000
12266 22000
12267 5500
12268 8000
12270 17000
12273 2000
12274 7000

12277 4000
12279 2800
12280 1600
12284 6000
12285 9000
12289 3000
12290 2800
12298 3000
12300 3200
12301 3200
12302 1800
12307 1200
12308 2000
12310 3000
12311 4400
12312 3000
12316 3200
12317 1800
12318 1800
12321 1800
12322 1600
12328 2000
12333 2000
12334 2000
12338 2000
12341 2000
12345 4000
12346 4200
12347 4000
12349 2000
12350 1000
12351 4400
12352 1000
12355 5500
12356 7500
12357 1400
12359 3200
12361 3600
12364 2600
12365 3200
12366 6500
12373 2800
12376 4600
12377 1800
12379 6500
12380 2000
12382 4000
12385 2000
12386 1400
12387 1600
12390 1000
12394 2400
12395 2600
12401 12000



12404 3000
12405 2600
12406 3600
12407 4000
12411 3800
12412 44000
12418 3800
12420 3000
12423 3600
12424 2400
12425 2200
12427 2400
12429 4000
12430 2000
12433 1800
12435 2600
12438 2800
12440 3000
12444 2000
12445 1200
12446 2800
12451 1000
12452 8500
12453 3000
12454 2200
12455 1800
12456 1200
12458 4600
12459 3000
12460 3000
12461 3000
12462 3200
12463 3000
12464 3200
12465 7500
12466 4800
12469 1600
12474 1400
12475 1400
12477 1400
12480 3200
12482 900
12485 2200
12486 3600
12487 3400
12488 5000
12489 32000
12494 1400
12495 1000
12496 3000
12497 1200
12498 1600
12499 1800
12500 2000

12502 3000
12503 2600
12504 2400
12505 2600
12506 1600
12507 5000
12508 5000
12509 5000
12510 14000
12511 14000
12512 2200
12522 16000
12524 4000
12525 5000
12527 15000
12529 8000
12530 1400
12531 2600
12540 2600
12544 1200
12548 1200
12556 1200
12559 1400
12561 900
12567 2200
12571 1600
12573 1800
12574 1600
12576 3000
12584 1000
12585 2000
12589 2200
12590 6000
12594 10000
12595 6000
12597 2000
12598 2000
12599 4000
12601 2200
12603 4200
12604 4200
12605 3200
12606 2000
12607 1200
12609 2000
12610 4600
12612 1000
12613 3000
12614 1800
12615 4000
12616 7500
12617 6500
12618 5500
12621 3000

12622 8000
12627 11000
12628 5000
12629 1200
12630 6500
12632 15000
12633 1200
12638 2200
12639 4000
12640 1200
12641 4600
12642 1000
12643 2800
12645 4200
12649 3200
12651 1200
12652 3600
12654 3000
12655 1000
12656 6000
12659 7000
12660 1000
12661 1000
12666 1600
12667 3000
12668 3600
12669 2400
12671 5500
12672 7000
12673 4200
12676 3200
12678 3000
12679 3800
12680 3000
12683 1000
12688 2000
12689 3400
12690 1400
12693 2000
12696 1200
12700 1000
12701 1000
12702 2800
12703 1000
12706 6000
12707 2000
12708 3000
12709 5000
12711 7000
12712 3000
12713 1200
12715 2000
12717 2200
12718 2800

12722 1400
12726 1200
12728 3000
12730 3000
12731 1000
12732 2000
12733 1200
12736 3000
12737 2000
12738 4000
12743 1400
12748 2200
12754 1000
12756 2400
12757 5500
12758 2600
12759 4200
12763 1400
12764 2000
12765 2200
12767 1000
12770 1000
12771 4200
12777 1000
12781 1000
12782 1000
12784 7000
12785 1200
12786 2400
12787 2200
12789 1000
12790 6500
12791 5000
12792 65000
12794 20000
12795 32000
12796 30000
12797 24000
12798 6500
12799 20000
12800 5500
12801 11000
12802 1000
12803 3000
12804 1200
12805 24000
12806 5500
12807 8000
12809 11000
12811 2000
12812 50000
12815 22000
12816 3000
12823 30000

12826 1000
12828 2000
12832 5500
12839 22000
12840 24000
12842 17000
12843 2000
12846 1200
12847 28000
12848 2000
12849 2400
12851 22000
12853 1200
12854 22000
12857 2400
12859 2000
12861 4000
12864 3000
12865 11000
12866 65000
12867 22000
12868 14000
12869 10000
12870 6000
12871 2200
12872 4400
12873 2200
12876 5500
12877 1000
12878 46000
12879 95000
12880 3200
12881 2000
12883 2000
12885 1600
12886 2000
12887 3000
12889 2000
12896 2000
12904 8000
12905 2000
12907 30000
12908 4200
12910 2000
12912 4000
12913 2000
12914 3000
12916 2400
12917 130000
12920 4000
12922 42000
12928 1400
12932 8500
12933 4400

12934 1400
12936 1600
12937 1600
12938 2000
12940 1400
12944 3000
12946 1400
12948 2400
12949 2800
12950 1600
12957 3200
12960 1400
12961 1600
12965 2200
12966 2000
12967 2200
12968 2000
12970 2800
12971 1800
12972 6500
12973 8000
12976 1000
12978 2000
12983 10000
12984 14000
12985 2400
12988 2800
12989 2800
12992 6500
12993 3000
12994 4200
12995 9500
12996 1400
12999 1400
13009 2000
13013 1400
13014 14000
13016 8000
13017 2000
13018 3000
13019 2400
13020 3000
13021 1600
13023 8500
13024 24000
13025 3200
13026 1200
13030 14000
13034 2000
13040 1600
13050 4000
13052 1600
13054 1400
13055 3200



13058 1000
13059 5000
13060 3200
13062 6500
13064 3800
13066 700
13067 7000
13071 9500
13072 6000
13073 7000
13074 6000
13077 6000
13080 2200
13081 2000
13082 16000
13085 900
13086 2000
13088 1800
13091 5500
13093 2000
13095 1400
13096 5500
13097 6000
13098 5000
13099 13000
13102 1800
13103 1000
13106 8000
13108 50000
13109 1200
13111 4400
13114 1200
13115 22000
13116 3200
13120 1800
13122 3600
13123 4000
13125 2000
13126 3200
13133 1600
13134 1000
13135 2600
13136 4600
13138 55000
13139 5000
13144 7000
13145 3000
13150 1000
13152 1800
13155 1600
13159 3200
13162 1000
13163 1000
13164 7000

13169 11000
13172 5500
13173 1600
13177 1600
13178 1600
13180 3600
13185 1200
13186 1400
13187 1400
13190 2400
13192 1200
13193 1600
13194 4800
13195 1200
13196 1200
13197 800
13199 2600
13200 2000
13201 2400
13202 1000
13211 3000
13212 2200
13213 14000
13214 2000
13215 3400
13216 7000
13219 11000
13220 2400
13221 4000
13222 4200
13226 12000
13230 4000
13231 2600
13232 2400
13233 13000
13234 3000
13236 2000
13237 6500
13238 3000
13241 2200
13242 2000
13243 2800
13244 5500
13245 7000
13246 12000
13247 8500
13253 2000
13254 2000
13258 1200
13259 9000
13260 10000
13262 3400
13265 1000
13266 1000

13269 1000
13270 10000
13272 1000
13273 16000
13274 2200
13280 1000
13281 1600
13284 1000
13285 4800
13286 1000
13287 4200
13290 6000
13292 1600
13293 2000
13294 1000
13295 1800
13297 1000
13299 1600
13306 6000
13307 3400
13309 6500
13311 4400
13314 1000
13318 1400
13320 2000
13323 1400
13328 6500
13330 3400
13332 4000
13333 11000
13334 2400
13336 2200
13337 2400
13338 3600
13339 3000
13341 3200
13344 3000
13346 3600
13349 2400
13350 2000
13351 3200
13352 4200
13353 3400
13354 3600
13357 3000
13359 3200
13361 3800
13362 3200
13363 3200
13364 2800
13365 3200
13367 3000
13368 3200
13369 2400

13370 2800
13371 2400
13372 4800
13380 1600
13383 6000
13390 2000
13391 1600
13394 4400
13396 2400
13397 2600
13399 1400
13400 1000
13402 3400
13408 1200
13411 1000
13418 2600
13424 2000
13425 1600
13427 4000
13429 4400
13433 1600
13434 1200
13437 1200
13439 3400
13440 5000
13441 5500
13443 4200
13444 1000
13446 3000
13450 2600
13452 2200
13453 1400
13459 2200
13460 1800
13461 8500
13465 4200
13466 4000
13467 1200
13468 1000
13469 3600
13470 4000
13471 2000
13472 1200
13473 2600
13482 1200
13486 40000
13487 1200
13490 1600
13491 1000
13492 1800
13493 1600
13494 2200
13495 5500
13497 10000

13498 5000
13501 1000
13502 1000
13503 5500
13504 1200
13505 14000
13511 2800
13512 1000
13513 1000
13518 1000
13521 5500
13522 2800
13523 5000
13524 7000
13530 1200
13531 1000
13532 1000
13533 1200
13534 2400
13549 2000
13554 1200
13556 3000
13561 1800
13562 3000
13563 2800
13564 2200
13568 3600
13573 4600
13574 2600
13578 4000
13579 4600
13580 5000
13583 5500
13584 2000
13586 2600
13602 13000
13616 3400
13618 1400
13619 1000
13622 2000
13624 2000
13629 1200
13630 1000
13632 1000
13633 1200
13636 2000
13639 2400
13640 1600
13641 1800
13642 1800
13643 1800
13645 1200
13647 800
13651 5000

13654 3800
13657 2200
13660 3800
13667 4600
13669 2800
13670 2600
13671 3200
13674 1800
13679 1200
13680 1800
13682 4000
13686 1000
13692 5000
13693 12000
13695 3000
13696 3400
13697 3000
13698 130000
13699 8500
13705 2000
13707 16000
13708 3800
13710 18000
13713 1200
13717 26000
13718 3200
13721 900
13725 400
13727 800
13729 800
13732 800
13734 800
13741 1600
13742 1600
13743 1600
13744 30000
13746 1600
13747 10000
13749 8500
13750 2000
13760 4000
13761 1400
13762 3000
13763 4600
13764 1400
13765 4200
13767 3800
13768 2000
13769 6000
13770 2000
13771 30000
13774 1000
13775 8000
13780 2800



13781 1600
13794 1400
13795 1400
13797 1000
13802 1200
13803 1800
13804 2400
13805 26000
13806 4600
13807 44000
13810 4000
13811 3000
13812 1000
13815 13000
13817 1800
13820 1800
13821 3600
13822 2200
13823 1000
13824 1200
13825 2000
13826 4400
13828 14000
13830 5500
13831 3600
13832 1000
13834 1600
13835 6500
13836 3000
13837 3600
13838 11000
13840 5000
13845 3000
13849 2000
13853 3600
13855 4000
13857 5000
13860 8500
13861 6000
13863 16000
13864 3400
13865 8000
13866 7000
13867 4000
13868 7500
13869 2000
13870 2400
13872 18000
13873 3000
13875 3000
13877 2200
13879 3800
13880 1000
13881 1000

13883 7500
13885 11000
13886 280000
13888 12000
13891 8500
13892 4200
13894 2000
13895 6000
13902 6000
13904 2000
13909 11000
13910 11000
13912 18000
13914 12000
13915 19000
13917 11000
13919 4400
13920 7000
13922 3800
13924 1200
13927 1600
13931 1000
13934 800
13935 800
13937 1800
13941 5500
13942 6000
13943 1000
13945 12000
13946 26000
13947 3800
13949 24000
13950 2000
13951 1600
13956 1000
13957 1000
13958 1000
13960 1000
13962 2200
13963 1000
13964 1600
13965 1200
13966 1200
13967 2000
13970 3600
13972 2000
13973 2000
14503 3600
14504 2000
14508 5500
14515 1800
14518 6500
14519 4200
14522 4200

14523 9500
14525 6000
14526 6000
14527 3000
14529 2000
14530 1600
14531 36000
14533 5000
14537 9500
14538 5000
14539 10000
14540 12000
14541 8000
14542 2000
14543 1400
14548 2000
14549 2400
14550 1600
14552 1200
14554 2200
14556 3400
14558 3000
14559 6000
14561 5000
14565 13000
14566 4400
14567 3000
14568 2800
14569 6000
14570 1200
14572 2200
14576 1200
14581 8500
14582 1200
14583 2000
14585 1000
14589 1000
14591 3000
14593 1600
14594 1000
14595 1200
14596 1000
14597 1600
14598 1000
14600 7000
14602 5500
14603 2800
14604 1200
14605 4000
14607 3600
14613 8500
14614 8000
14618 3200
14621 4000

14623 1200
14629 2000
14636 4600
14637 3000
14638 3600
14639 3000
14640 10000
14641 11000
14642 5000
14645 3000
14646 1000
14649 2000
14650 2000
14651 1000
14652 2200
14653 3200
14654 1000
14659 8000
14663 2200
14664 3200
14665 3000
14671 2000
14678 800
14679 5000
14680 1000
14682 800
14684 1400
14685 3800
14687 1200
14689 1000
14693 7500
14694 3000
14695 1800
14696 1400
14697 2400
14699 1200
14705 6500
14706 3000
14710 1000
14716 5000
14717 3800
14718 1000
14720 4000
14727 2000
14729 8000
14732 3200
14736 800
14739 1200
14741 1000
14746 2000
14747 1200
14748 2400
14752 1600
14754 1200

14761 1000
14762 1200
14766 1000
14772 900
14773 1600
14780 1000
14781 1000
14786 8000
14790 1600
14794 1000
14797 1200
14800 1400
14803 1600
14806 8000
14808 3000
14809 1800
14810 2600
14811 6500
14815 1200
14816 2000
14819 3000
14822 2000
14834 1000
14836 1600
14838 1000
14843 1000
14844 4400
14853 1800
14854 1200
14862 3400
14863 2400
14870 1800
14874 110000
14875 48000
14876 46000
14877 48000
14878 20000
14879 20000
14880 5000
14881 4000
14882 20000
14883 11000
14895 12000
14898 6000
14899 6000
14900 8000
14903 3000
14904 3000
14905 800
14908 2000
14909 2400
14911 1000
14912 4000
14913 800

14914 1800
14915 7000
14922 800
14923 900
14925 4400
14928 4200
14930 6000
14933 4000
14962 2000
14963 5500
14964 3000
14965 2000
14967 2000
14968 12000
14969 9000
14970 3200
14976 9000
14977 3800
14980 6500
14992 3800
14996 2600
14997 5000
15010 19000
15011 16000
15012 6500
15015 8000
15019 5000
15020 5500
15022 6000
15023 4000
15025 2000
15026 3600
15027 2200
15029 1800
15032 1200
15038 1200
15039 2800
15041 2400
15042 3000
15043 3000
15044 2800
15045 4000
15046 3000
15050 2000
15051 3200
15052 2000
15053 2000
15054 1800
15055 2000
15062 2400
15063 2400
15064 2400
15065 4600
15067 2800



15068 2000
15071 1000
15073 1400
15081 1000
15083 1000
15093 1000
15096 1400
15097 1800
15098 1200
15099 3600
15102 16000
15104 2000
15105 1200
15106 2200
15109 1200
15117 1400
15118 1400
15121 1600
15123 2000
15124 1200
15125 1200
15129 1200
15130 1400
15132 1200
15139 1000
15143 1800
15144 3000
15145 1600
15146 1200
15147 1000
15153 1600
15157 7500
15160 4600
15161 2800
15167 2000
15168 1800
15177 1200
15178 1400
15180 1800
15192 1000
15193 1000
15194 1000
15198 1200
15199 1400
15201 2000
15202 1800
15203 2400
15500 8000
15501 8000
15505 1000
15566 3200
15567 2000
15569 2000
15570 1000

15571 1000
15573 3000
15574 800
15575 800
15594 1000
15595 1000
15596 1200
15598 2000
15599 1800
15602 1000
15605 800
15608 60000
15609 19000
15612 24000
15616 2800
15617 8500
15619 5000
15620 1800
15621 1600
15623 6000
15624 4000
15625 3400
15627 1800
15629 5500
15630 3800
15634 3800
15635 6000
15639 3600
15640 6500
15641 7500
15642 4200
15643 4000
15647 4000
15649 4000
15652 3200
15653 2200
15654 2400
15655 3600
15658 7000
15661 3600
15662 2400
15664 3200
15665 2800
15669 2800
15671 2800
15672 2000
15673 3000
15679 1600
15682 4000
15683 1000
15685 3400
15687 3000
15693 2800
15696 2400

15697 2600
15698 2400
15701 2200
15702 2200
15705 2000
15708 2400
15710 2200
15713 2400
15715 2000
15718 2800
15724 3200
15725 1200
15726 16000
15732 2800
15733 1800
15735 1200
15736 1200
15737 1200
15738 1200
15740 1800
15741 1200
15745 1000
15746 1000
15749 1200
15750 1200
15751 1200
15752 1000
15753 800
15754 1200
15755 1000
15757 1200
15758 1000
15759 1800
15760 1200
15764 800
15766 1000
15768 1200
15769 1000
15772 1200
15777 1000
15778 800
15779 1800
15780 1600
15782 1600
15783 1600
15784 1000
15789 1600
15792 1400
15793 1200
15794 1600
15797 1200
15798 2200
15801 3400
15804 1200

15806 800
16516 13000
16522 1800
16531 100
16535 16000
16537 5000
16539 3200
16540 7000
16552 3200
16554 2000
16556 2200
16557 1400
16562 1000
16570 10000
16572 17000
16573 8500
16574 11000
16575 7000
16576 5000
16577 12000
16579 11000
16580 9000
16581 4200
16582 4200
16585 6000
16587 4200
16588 7000
16590 4000
16591 4600
16592 14000
16594 8000
16596 5000
16597 5500
16599 3800
16601 3200
16602 3000
16603 4000
16606 3000
16607 4200
16608 4200
16609 2400
16610 3200
16611 2200
16612 3200
16614 12000
16619 4000
16622 5500
16632 4200
16635 3600
16636 2400
16637 2000
16639 1000
16641 2200
16642 3200

16643 3600
16644 2200
16647 2000
16657 3800
16658 5500
16661 3000
16662 3600
16663 6000
16674 2000
16675 2800
16677 6000
16678 2000
16682 2000
16683 2000
16684 2400
16690 3600
16694 2600
16695 2400
16699 3200
16703 3800
16704 1000
16705 1000
16706 1200
16713 1200
16715 1200
16717 2200
16718 2800
16721 2000
16722 3000
16723 1400
16724 1200
16726 1200
16727 1200
16728 1200
16729 1000
16730 1200
16740 1200
16741 3000
16742 1200
16745 1400
16746 1200
16748 3000
16749 1600
16750 4000
16753 1200
16754 1800
16755 1000
16758 1600
16761 1600
16762 5500
16771 1200
16773 3000
16779 1400
16780 1600

16784 1000
16785 1800
16787 1200
16790 1200
17025 6500
17026 6500
17027 4400
17028 3000
17029 3000
17030 4600
17032 1200
17033 1000
17034 1200
17035 2000
17040 1200
17041 1600
17042 2200
17043 3000
17053 1000
17054 1000
17057 4000
17060 8000
17062 3000
17064 800
17066 1200
17067 1000
17068 1000
17069 1200
17070 1400
17073 12000
17075 3600
17076 5000
17079 5000
17080 2800
17083 1800
17088 2000
17091 1000
17098 2000
17100 2000
17102 1200
17105 1400
17115 3000
17121 2800
17122 2000
17126 800
17134 1400
17135 1000
17139 60000
17142 1800
17143 1000
17146 1400
17147 1000
17148 1200
17149 100



17152 400
17154 2400
17156 8500
17158 5000
17163 3600
17173 2000
17174 2000
17176 1800
17179 1400
17180 1400
17185 2000
17187 2000
17189 1200
17191 4200
17196 12000
17197 8000
17198 6000
17200 10000
17206 1400
17208 1600
17209 2000
17211 6500
17214 18000
17216 2200
17218 1200
17219 1000
17220 1400
17221 7000
17222 1000
17224 1200
17235 8000
17237 3000
17238 1600
17241 1800
17242 1600
17244 3000
17245 1600
17250 4200
17255 1400
17257 1000
17259 2200
17264 1200
17267 1000
17269 2400
17272 1000
17275 1000
17278 8000
17279 7000
17280 3000
17282 2200
17283 2400
17287 4800
17289 2200
17290 1600

17296 1000
17299 1000
17300 900
17308 20000
17309 24000
17310 13000
17313 9500
17315 3000
17316 4600
17317 3600
17318 4000
17320 4800
17324 6500
17325 13000
17326 7500
17327 1200
17330 3000
17334 4000
17335 3000
17336 4600
17338 4400
17339 4000
17341 3800
17343 1000
17344 1000
17345 1000
17346 1000
17347 1000
17348 1000
17349 1200
17350 1400
17351 1400
17352 1600
17353 1000
17354 1000
17355 2600
17356 6000
17357 6500
17358 4600
17364 3000
17368 7000
17369 5000
17371 1800
17372 2200
17373 1400
17374 1800
17375 1400
17378 2000
17381 3000
17382 11000
17383 4600
17385 2800
17396 2000
17398 1000

17399 3000
17401 1200
17405 2200
17406 1400
17413 1400
17414 1800
17417 1400
17428 1200
17429 1600
17432 1000
17441 1000
17443 1000
17444 1200
17445 1800
17448 2000
17450 1800
17455 5500
17456 1200
17460 6000
17464 1600
17466 4400
17468 1200
17469 3000
17470 1000
17471 1200
17474 2800
17476 2200
17477 800
17484 1000
17493 1000
17494 1000
17499 1200
17506 1600
17510 1200
17511 1200
17518 2400
17534 1600
17535 2800
17536 2200
17537 3000
17543 3400
17544 3000
17545 3000
17546 6500
17547 3000
17548 3000
17550 2000
17551 2400
17555 5500
17559 3200
17560 2000
17561 6000
17562 2000
17569 1200

17571 1400
17574 3200
17576 1200
17579 2200
17582 2000
17584 1200
17585 2800
18520 800
18538 1800
19007 340000
19008 300000
19009 300000
19013 160000
19014 70000
19015 75000
19016 60000
19019 140000
19022 65000
19024 60000
19025 60000
19029 55000
19032 32000
19033 20000
19034 24000
19040 32000
19043 24000
19045 30000
19055 55000
19056 40000
19057 30000
19058 38000
19067 6500
19074 4000
19077 4800
19078 2600
19079 3600
19080 3400
19081 3400
19084 26000
19085 10000
19087 13000
19088 4600
19089 1800
19090 8000
19091 15000
19092 8500
19093 12000
19098 3800
19100 4000
19101 3200
19102 3600
19103 2600
19105 3000
19106 3800

19107 16000
19108 20000
19110 7000
19111 15000
19112 4800
19118 3000
19120 4000
19123 3800
19124 6000
19128 18000
19131 3800
19133 5500
19134 8000
19136 3200
19139 6000
19144 3400
19154 2400
19156 3200
19157 2000
19158 3000
19160 11000
19161 6000
19162 18000
19164 22000
19165 18000
19166 19000
19167 19000
19168 14000
19169 16000
19170 15000
19172 6500
19176 3000
19178 6000
19179 6000
19180 8500
19188 4000
19198 5000
19200 7000
19202 7500
19207 5500
19214 6000
19217 2000
19219 2600
19220 5500
19224 6000
19226 18000
19227 8000
19228 4800
19229 3000
19232 6000
19238 6000
19239 3800
19242 4600
19249 19000

19250 32000
19251 5000


